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Telefon +49(0)228 / 263130 | Fax +49(0)228 / 213 381
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174. Versteigerung
28. Mai 2020 ab 11 Uhr 
29. Mai 2020 ab 10 Uhr  
30. Mai 2020 ab 11 Uhr 

Alle Auktionen finden in unseren eigenen Räumen in der Joachimstraße 7, 53113 Bonn statt.  
Besichtigung und Warenempfang ebenfalls in unseren Räumen. 
 
Bei persönlicher Teilnahme melden Sie sich bitte telefonisch vorher an.  
Wir reservieren Ihnen dann einen Platz im Auktionssaal mit ausreichend Abstand.  
Ohne vorherige Anmeldung ist keine Teilnahme an der Auktion möglich.

Besichtigung 

Ab 18.05.2020 bis Aufruf des jeweiligen Loses 

Bitte vereinbaren Sie einen persönlichen Besichtigungstermin.  
Wir richten es dann so ein, dass sie mit ausreichend Abstand zu anderen Kunden  
besichtigen können, im Regelfall werden Sie im Raum der einzige Besichtiger sein.

Auktionsverlauf 

28.05.2020
Münzenauktion (Lose 1 – 1928) ab 11 Uhr  
Schmuckauktion (Lose 1929 – 2497) ab 18 Uhr

29.05.2020
Briefmarkenauktion 
Sammlungen »Elmshorn« , »Grevenbroich« und »California« (Lose 2498 – 4403) ab 10 Uhr  
Briefmarken Einzellose (Lose 4404 – 8540) ab 16 Uhr

30.05.2020 
Briefmarken Einzellose (Lose 8541 – 10305) ab 11 Uhr  
Briefmarken Sammlungen  
Rheingold-Bestand Teil 11 (Nachtrag, Lose 10306 – 10799) ab 14 Uhr 
Sammlungen (Lose 10800 – 11668) ab 15 Uhr

Farbfotos aller Einzellose und Atteste — auch der im Katalog nicht  
abgebildeten Lose — finden Sie im Onlinekatalog.  
Ebenso finden Sie dort 1280 im Katalog nicht aufgeführte Lose! 
Besuchen Sie uns im Internet und nutzen Sie die leistungsstarke Suchmaschine  
sowie die komfortablen Möglichkeiten unseres Onlinekatalogs auf:
www.reinhardfischerauktionen.de
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Versteigerungsbedingungen

1

Versteigerungsbedingungen

VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN
Entsprechend den vom Bundeskartellamt genehmigten und vom Bundesverband Deutscher
Briefmarkenversteigerer e.V., Wiesbaden empfohlenen Versteigerungsbedingungen

1.  Der Versteigerer handelt im eigenen Namen als Kommissionär für Rechnung der Einlieferer, die unbenannt bleiben. 

2.  Der Versteigerer behält sich das Recht vor, während der Versteigerung – unter Wahrung der Interessen der Einlieferer – Nummern des Kataloges zu vereinen, zu 
trennen, außerhalb der Reihenfolge auszubieten oder zurückzuziehen.

3. Die zur Versteigerung kommenden Sachen können vor der Auktion besichtigt und geprüft werden. Die nach bestem Wissen und Gewissen vorgenommenen 
Katalogbeschreibungen sind keine Garantien im Rechtssinn. Der Versteigerer übernimmt keine Haftung für Mängel, soweit er die ihm obliegenden Sorgfaltspflichten erfüllt 
hat. Außer bei Sammlungen verpflichtet er sich jedoch, wegen begründeter Mängelrügen, die ihm bis spätestens vier Wochen nach Auktionsschluß (im Nachverkauf 4 
Wochen nach Rechnungsdatum) angezeigt werden müssen, innerhalb der Verjährungsfrist von 12 Monaten seine Gewährleistungsansprüche gegenüber dem Einlieferer 
geltend zu machen. Die Haftung für Körper- und Gesundheitsschäden bleibt unberührt. Die Frist läuft auch, wenn die Lose nicht fristgerecht angenommen werden. 
Im Falle erfolgreicher Inanspruchnahme des Einlieferers erstattet er den gezahlten Kaufpreis einschließlich Aufgeld zurück; ein darüber hinausgehender Anspruch ist 
ausgeschlossen. Mängel, die sich aus der Katalogabbildung ergeben, können nicht Gegenstand einer Reklamation sein. Katalogpreisangaben sind unverbindlich und 
gelten als circa, Fehler bei der Angabe der Katalogpreise können keine Reklamation begründen. In allen Fällen des Punkt 3 bleibt die Haftung für Körper- und 
Gesundheitsschäden unberührt. 

4.  Der Zuschlag erfolgt nach dreimaligem Aufruf an den Höchstbietenden. Der Versteigerer kann den Zuschlag in begründeten Fällen verweigern oder unter Vorbehalt 
erteilen. Er kann den Zuschlag zurücknehmen und die Sache erneut ausbieten, wenn ein rechtzeitig abgegebenes Gebot übersehen worden ist oder wenn der 
Höchstbietende sein Gebot nicht gelten lassen will oder sonst Zweifel über den Zuschlag bestehen.

5. Mit der Erteilung des Zuschlags geht die Gefahr für nicht zu vertretende Verluste oder Beschädigungen auf den Erwerber über. Das Eigentum an der ersteigerten 
Sache wird erst mit vollständigem Zahlungseingang beim Versteigerer auf den Erwerber übertragen.

6. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme. Die Sachen sind sofort nach der Auktion in Empfang zu nehmen. Soweit nicht bei Auftragserteilung anders angegeben, wird die 
ersteigerte Ware bei schriftlichen oder telefonischen Geboten oder wenn der Bieter die Ware nicht sofort übernimmt, auf Kosten und Gefahr des Bieters zugeschickt.

7.  Die zu versteigernden Lose werden differenzbesteuert verkauft. Liefern wir die Ware innerhalb der Europäischen Union aus, bezahlt der Käufer ein Aufgeld von 23,8 % 
vom Zuschlagpreis, weiterhin je Los eine Losgebühr von 3,– EUR (beides einschließlich gesetzlicher Mehrwertsteuer) sowie Versandkosten und Versicherung. Liefern wir 
die Ware in ein Land außerhalb der Europäischen Union, bezahlt der Käufer ein Aufgeld von 20 % vom Zuschlagpreis, weiterhin je Los eine Losgebühr von 3,– EUR 
sowie Versandkosten und Versicherung. Führt der Käufer die Ware in ein Land außerhalb der EU aus, kann die Mehrwertsteuer evtl. erstattet werden. Für Goldmünzen, 
die umsatzsteuerbefreit sind, zahlt der Käufer ein Aufgeld von 20 % vom Zuschlagpreis, weiterhin je Los eine Losgebühr von 3,– EUR sowie Versandkosten und 
Versicherung. Lose, die nach der Losnummer mit einem  °  markiert sind, stammen von Einlieferern außerhalb der EU. Soweit diese Lose innerhalb der EU ausgeliefert 
werden, werden hierfür 7 % Importabgaben auf den Zuschlagpreis berechnet. Da wir differenzbesteuert verkaufen, kann die Mehrwertsteuer nicht ausgewiesen werden. 

8.  Der Rechnungsbetrag ist mit dem Zuschlag fällig und zahlbar in bar oder durch bankbestätigten Scheck. Zahlungen auswärtiger Erwerber, die schriftlich oder telefonisch 
geboten haben, sind binnen 10 Tagen nach Rechnungsdatum fällig. Der Erwerber hat erst nach vollständiger Zahlung des Rechnungsbetrags Anspruch auf Aushändigung 
der ersteigerten Lose. Wer für Dritte bietet, haftet neben diesen.

9.  Bei Zahlungsverzug werden Zinsen in Höhe von 8 % über Euribor als Verzugsschaden berechnet. Im übrigen kann der Versteigerer wahlweise Erfüllung oder nach 
Fristsetzung Schadensersatz wegen Nichterfüllung verlangen; der Schadensersatz kann dabei auch so berechnet werden, dass die Sache in einer neuen Auktion 
nochmals versteigert wird und der säumige Käufer für einen Mindererlös gegenüber der früheren Versteigerung und die besonderen Kosten der wiederholten Versteigerung 
einschließlich der Gebühren des Versteigerers aufzukommen hat. Preisabsprachen unter Bietern sind ausdrücklich untersagt und ziehen den sofortigen Ausschluss aus 
der Versteigerung nach sich. Es gilt für jeden Fall der Zuwiderhandlung eine Vertragsstrafe von 10.000,– EUR als vereinbart, Schadenersatzansprüche bleiben davon 
unberührt.

10. Mit der Abgabe von Geboten für Lose aus der NS-Zeit, die mit NS-Emblemen und / oder NS-Symbolen versehen sind, verpflichtet sich der Bieter dazu, diese lediglich 
für historisch-wissenschaftliche Zwecke bzw. Sammelzwecke zu erwerben und in keiner Weise propagandistisch im Sinne des § 86 StGB zu benutzen.

11. Die Versteigerungsbedingungen gelten sinngemäß auch für den Nachverkauf. § 312d BGB findet keine Anwendung.

12. Erfüllungsort ist Bonn. Es gilt ausschließlich deutsches Recht. Das UN-Abkommen über Verträge des internationalen Warenkaufs finden keine Anwendung.

13. Sollte eine der vorstehenden Bedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein, bleibt die Gültigkeit der übrigen davon unberührt. 

14. Die Europäische Kommission stellt eine Plattform zur Online-Streitbeilegung (OS) bereit, die Sie hier finden https://ec.europa.eu/consumers/odr/. Verbraucher haben die 
Möglichkeit, diese Plattform für die Beilegung ihrer Streitigkeiten zu nutzen. Zur Teilnahme an einem Streitbeilegungsverfahren sind wir nicht verpflichtet und nehmen 
auch nicht freiwillig teil.

Conditions of Sale
According to the conditions approved by the German Bundeskartellamt - 
Recommendations of the Bundesverband Deutscher Briefmarkenversteigerer e.V., Wiesbaden

1.  The auctioneer acts in his own name for the account of his client, who remains anonymous (as commission agent).
2.  The auctioneer reserves the right to combine or separate lots listed in the catalogue, to change the order of the lot numbers or to withdraw any lot from the auc-

tion.
3. The lots to be sold at auction may be examined and checked before the auction. The descriptions in the catalogue are made to the best of the auctioneer’s 

knowledge and belief, are, however, not guaranteed. The auctioneer is not liable for any mistakes. He commits himself, however, to transmitting complains to the 
customer if such claims are filed within a period of 28 days after the auction. The auctioneer may extend this time limit under special circumstances. Liability for 
damage on health and body will not be affected. In the case of a justified claim, the auctioneer will refund the purchase price only and not further charges. Faults 
visible on images on the catalogue may not be subject to such claims. Catalogue values are not binding and have to be seen as approximate, they may not be 
the cause for a return.

4.  The lot is knocked down when no higher bid follows after the last bid has been called three times. The auctioneer reserves the right to reject the bid or accept 
it with reservations. He may cancel the bid knocked down if the highest bidder does not want his bid to be valid, or if otherwise a dispute concerning the bid 
knocked down arrises.

5. The knocking down transfers the risk of possible losses, damages or mistakes to the purchaser. The items become the property of the purchaser after payment is 
complete.

6. The knocking down binds the bidder to take and pay for the lot(s). Should the purchaser desire forwarding of the lot(s) purchased in the auction, it will be effected 
at his expense and risk. The bidder is bound to his bid for the period of up to four weeks. If bidding is made by phone or writing, lots will be dispatched to the 
bidder at his cost and his risk, if not a different agreement is made.

7.  The sale of auction lots is subject to differential taxation. If we ship lots inside the EC, the buyer shall pay a buyers premium of 23,8 % of the hammer price and 
a lot fee of 3,– EUR per lot (both including VAT), also costs of shipping and insurance. If we ship lots to a country outside the EC, the buyer shall pay a buyers 
premium of 20 % of the hammer price and a lot fee a 3,– EUR per lot, also costs of shipping and insurance. If the goods are exported outside the EC by the 
buyer himself, it may be possible to refund VAT. For gold coins that are exempt from VAT, the buyer shall pay a buyers premium of 20 % of the hammer price 
and a lot fee a 3,– EUR per lot, also costs of shipping and insurance. Lots marked with a  °  after the lot number come from consignors outside the EU. Insofar as 
these lots are delivered within the EU, 7% import duty will be charged on the hammer price.

8.  Purchase price and commissions are payable at once by floor bidders. External bidders must pay the auction bill on receipt. The bidder for a third-party will be held 
liable as a primary obligor along with the third-party. The purchaser has the right to receive the lots just after payment is made.

9.  Any amounts not received by the auctioneer within 15 days after the auction or receipt of the auction bill, will incur 1 % interest for every new month. If the pur-
chaser refuses to pay the lot(s) or if any payment is not settled within a fixed time period, the auctioneer may demand the non-performance. Pricing agreements 
between bidders are forbidden and will lead to exclusion from the auction. A contractual penalty of 10.000,– EUR for each case of price agreements has to be paid. 
A compensation may also apply.

10. The bidder agrees for lots with NS-Signs, not to use them in any way for propagandistic purposes (§ 86 StGB).
11. These conditions are valid for the sale after the auction. The § 312d BGB will not be used.
12. Bonn will be named as the court of jurisdiction. The contract of auction is subject to German law only.
13. In the case that any of the above stipulations become void in part or in whole, all other stipulations remain valid. 
14. The european commission provides a platform for online dispute resolution (OS) which is accessible at https://ec.europa.eu/consumers/odr/. We are not obligated and 

do not participate voluntarily in a dispute resolution process.

For information only, the German text is to be taken authorative
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Informationen zu Corona

Wir sind für Sie da! 

Die aktuelle Situation bezüglich des Corona-Virus, hat für 
uns alle vieles verändert. Eines verändert sich jedoch nicht:
 
Wir sind weiterhin für Sie da! 
 
Unser Geschäftsbetrieb läuft vollkommen normal weiter und 
auch der Versand über die Deutsche Post funktioniert ohne 
merkbare Einschränkungen. Bisher haben wir lediglich fest-
gestellt, dass es bei dem Versand ins Ausland zu vereinzel-
ten Verzögerungen kommen kann.

Nach heutigem Stand (27.04.2020) gehen wir davon aus, 
dass sowohl die Auktion als auch die Besichtigung, unter Be-
rücksichtigung der entsprechenden Sicherheitsvorschriften, 
regulär stattfinden können. Sollte die Auktion wider Erwarten 
doch nicht als Präsenzauktion stattfinden können, findet die-
se als reine Online- bzw. Fernauktion natürlich trotzdem statt.  

Für die Besichtigung machen wir nur noch individuelle Ter-
mine, um sicher zu sein, dass ein ausreichender Abstand 
gewährleistet ist und Sie im Regelfall sogar allein im Besich-
tigungsraum sein können. 

Melden Sie sich bei uns und wir vereinbaren einen Be-
sichtigungstermin!
 
Sollten Sie nicht die Möglichkeit haben, die Lose persön-
lich zu besichtigen, bieten wir Ihnen gern auch an, sich über 

von uns angefertigte Scans oder Kopien ein besseres Bild 
der Ware zu verschaffen. Selbstverständlich stehen unse-
re Sachbearbeiter auch zur Verfügung und geben Ihnen per 
Telefon, Skype oder Whatsapp-VideoCall gern Beschrei-
bungen durch. 

Die Beteiligung  an der Auktion ist weiterhin schriftlich, per 
Fax oder über unsere Homepage möglich. Wir nennen Ihnen 
auch gerne einen Kommissionär. Telefonisch können Sie na-
türlich, wie gehabt, ebenfalls nach vorheriger Anmeldung 
mitbieten. Für die meisten Lose wird  erstmalig auch Online-
Live-Bieten möglich sein.

Um die notwendigen Sicherheitsvorkehrungen ge-
währleisen zu können, melden Sie sich bitte für per-
sönliche Teilnahme an der Auktion wenigstens am Tag 
vorher an. 

Wir reservieren Ihnen dann sehr gern einen Platz im Auktions-
saal, unter Einhaltung des notwendigen Mindestabstandes.  

Trotz der notwendigen Sicherheitsvorkehrungen sind wir sehr 
zuversichtlich, dass diese Auktion ein erfolgreiches und freu-
diges Ereignis darstellen wird. Wir freuen uns sehr auf Ihre 
Beteiligung, sei es schriftlich, telefonisch oder persönlich. 

Bei weiteren Fragen stehen wir Ihnen selbstverständ-
lich jederzeit gern zur Verfügung.  
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Inhaltsverzeichnis der 174. Auktion – Münzen

Inhaltsverzeichnis Seite

Information über die Datenverarbeitung von Kunden und Interessenten

Nach den geltenden Datenschutzbestimmungen möchten wir Sie darüber informieren, welche 
personenbezogenen Daten wir für welche Zwecke von Ihnen speichern und verarbeiten: 
1. Verantwortliche Stelle für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten ist die Fa. Dr. Reinhard 

Fischer, Handelshaus für Briefmarken und Münzen e.K., Joachimstraße 7, 53113 Bonn, 
Tel.: 0228 / 263130, info@briefmarkenauktion.net, vertreten durch Dr. Reinhard Fischer.

2. Zweck der Verarbeitung ist die Anbahnung / Abwicklung eines Vertrags sowie die Führung einer 
ordnungsgemäßen Finanzbuchhaltung sowie die Kommunikation mit Ihnen über Produkte und 
Leistungen unseres Unternehmens. Bei Neukunden kommt es vor, dass Referenzen bei anderen 
Auktionshäusern abgefragt werden. In diesem Fall erfolgt die Übermittlung im Rahmen einer 
Einwilligung, die gesondert eingeholt wird. 

3. Hierzu speichern wir Ihre Anschrift (ggfl s. E-Mail, Tel.-Nr., Fax-Nr.) sowie die evtl. nach 
Vertragsabschluss anfallenden Rechnungs- und Zahlungsinformationen.

4. Gesetzliche Grundlage hierfür ist die Abgabenordnung, das Kulturgutschutzgesetz sowie unser 
(und Ihr) Interesse, Sie umfassend über unsere Produkte und Leistungen zu informieren.

5. Nach der Abgabenordnung sind wir verpfl ichtet, Ihre Daten für 10 Jahre nach Rechtskraft der 
Steuererklärung zu speichern. Soweit die Vorschriften des Kulturgutschutzgesetzes gelten, werden 
die Daten für 30 Jahre gespeichert. Danach werden die Daten gelöscht. Falls kein Vertrag oder 
buchhaltungsrelevante Informationen vorliegen, werden die Daten nach 6 Monaten automatisch 
gelöscht. Soweit die Daten für unsere Firmenhistorie bedeutsam sein können, werden sie ggf. 
dauerhaft gespeichert. 

6. Um die Kommunikationskosten so gering wie möglich zu gestalten, setzen wir qualifi zierte 
Agenturen und Dienstleister ein, denen wir Ihre Daten zur Durchführung von Mailingaktionen 
und zum Postversand zur Verfügung stellen. Diese sind (als Auftragsverarbeiter) vertraglich 
verpfl ichtet, die Daten ausschließlich für die von uns vorgegebenen Aufgaben zu verwenden. 

7. Sie können unter der o. g. Adresse Auskunft über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten 
verlangen. Darüber hinaus können Sie unter bestimmten Voraussetzungen die Berichtigung oder 
die Löschung Ihrer Daten verlangen. Ihnen kann weiterhin ein Recht aus Einschränkungen der 
Verarbeitung Ihrer Daten sowie ein Recht auf Herausgabe der von Ihnen bereitgestellten 
Daten in einem strukturierten, gängigen und maschinenlesbaren Format zustehen. 

Widerspruchsrecht
Sie haben das Recht, einer Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten zu Zwecken der 
Direktwerbung ohne Angabe von Gründen zu widersprechen. Verarbeiten wir Ihre Daten zur 
Wahrung berechtigter Interessen, können Sie dieser Verarbeitung aus Gründen, die sich aus 
Ihrer besonderen Situation ergeben, widersprechen. Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen 
Daten dann nicht mehr, es sei denn, wir können zwingende schutzwürdige Gründe für die 
Verarbeitung nachweisen, die Ihre Interessen, Rechte und Freiheiten überwiegen oder die 
Verarbeitung dient der Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen.

8. Sollten Sie weitere Fragen zur Datenverarbeitung oder Beschwerden haben, so können Sie gerne 
an uns wenden. Ebenso können Sie sich an die jeweilige Datenschutzaufsichtsbehörde wenden. 
Die für uns zuständige ist: 
Der Landesbeauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit Nordrhein-Westfalen, 
Kavalleriestraße 2–4, 40213, Tel. 0211 / 38424-0, poststelle@ldi.nrw.de 

9. Schließlich teilen wir Ihnen mit, dass Sie uns diejenigen personenbezogenen Daten bereitstellen 
müssen, die für die Vertragserfüllung oder Anbahnung und der Erfüllung der damit verbundenen 
vertraglichen Pfl ichten erforderlich sind oder zu deren Erhebung wir gesetzlich verpfl ichtet sind. 

Versteigerungsbedingungen   2

Antike Münzen      5
Griechische Münzen (Antike)   5
Münzen Römische Kaiserzeit   7
Münzen der Römischen Provinzen   7
Antike Münzen Lots und Sammlungen  8
Münzen des Mittelalters    9
Münzen des Römisch Deutschen Reiches  9

Deutschland bis 1800    10
Deutschland 1800-1871    35

Silbermünzen des Kaiserreichs   40
Goldmünzen des Kaiserreichs   47

Münzen Weimarer Republik   48
Münzen DDR     50

Münzen Europa und Übersee   50
Australien     50
China      50
Frankreich     52
Italien      54

Rücklosliste

Bitte bewahren Sie diesen Katalog auf, denn zu den Auktionen er-
scheint eine Rücklosliste. Die in der Auktion nicht verkauften Lose 
können bis zum 30.06.2020 zum Ausruf – zuzüglich Losgebühr 
und Aufgeld – freihändig erworben werden, die Lose der Liqui-
dation sogar zum Ausruf minus 30 %.
Die Rücklosliste erscheint im Laufe des Montags nach der Aukti-
on auf unserer Internetseite, dem Online-Katalog können Sie dann 
auch die Zuschlagpreise entnehmen. 
An Kunden, die auf den letzten beiden Auktionen oder der ak-
tuellen Auktion Käufer waren, wird die Rücklosliste automatisch 
verschickt. Gegen Zusendung eines frankierten Rückumschlages 
schicken wir auch allen anderen Kunden gerne die Rücklosliste 
sofort nach der Auktion.
Selbstverständlich geben wir auch nach der Auktion ab Dienstag 
9 Uhr telefonische Auskünfte über Auktionsergebnisse und unver-
kaufte Lose und nehmen auch Rücklosbestellungen auf!

Nutzen Sie diese Gelegenheit, 
hochwertige Stücke günstig zu erwerben!

Kanada      58
Monaco      60
Niederlande     60
Russland     64
Schweiz      64
Münzen des Osmanischen Reiches  66
USA      70
Kirchenstaat / Vatikanstaat   72

Medaillen     74
Medaillen Deutschland vor 1900   74
Medaillen Ausland vor 1900   82
Medaillen Deutschland nach 1900   90
Medaillen Ausland nach 1900   96

Sammlungen und Nachlässe   97
Banknoten     100
Orden       102
Militaria      108

Schmuck (Gold- und Silberschmuck,    113
Ringe, Broschen, Ketten, Armbänder)   
Uhren (Taschenuhren, Armbanduhren)  129
Silberobjekte     134

Seite



L 
4

ANTIKE MÜNZEN

Kampanien

     1      2      3

1P Nea po lis, Di drach me (7,11g), ca. 350-325 v. Chr. Av: Kopf der Nym phe Part he no pe nach links. Rev: An dro ke pha ler Stier nach rechts, da rü -
ber Nike mit Kranz. SNG Mün chen 226, ANG ANS 384, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    150,—

2P Nea po lis, Di drach me (7,36g), ca. 325-241 v. Chr. Av: Kopf der Nym phe Part he no pe nach rechts. Rev: An dro ke pha ler Stier nach rechts, da -
rü ber Nike mit Kranz. SNG Mün chen 228, Sam bon 480, Avers de zen triert, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    100,—

Kalabrien

3P Ta rent, Di drach me (6,18g), 272-235 v. Chr. Av: Krie ger zu Pferd nach rechts, da rü ber schwe ben de Nike mit Kranz. Rev: Ta ras mit Füll horn
und Drei zack auf Del phin nach rechts. Vgl. Vlas to 920, Schröt lings feh ler und Schröt lings riss, schö ne Patina, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    100,—

Lukanien

     4      5

4P Thu rioi, Sta ter (7,72g), ca. 420 v. Chr. Av: Athe na kopf mit at ti schem Helm nach rechts. Rev: Stier nach rechts. SNG Mün chen 1172, SNG
Cop. 1049, Kraay 729, raue Ober flä che, s-ss. Mit Un ter leg zet tel der Fir ma Münz zen trum Rheinland. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  s-ss    100,—

Sizilien
5P Selinus, Didrachme (9,07g), um 500 v. Chr. Av: Eppich blatt und zwei Punkte. Rev: Quadratum incusum, vz. . . . . . . . . . . . . . .   vz   1000,—

6P Syrakus, Tetrad rachme (17,50g), ca. 480 v. Chr. Av: Quad riga nach links, darüber schwe bende Nike. Rev: Kopf der Aret husa
nach rechts, darum vier Delphine. Boeh ringer 75, vz. Sehr selten! Los 52 der 32. Auktion Kurp fäl zi sche Münz hand lung, Mann -
heim, 1987. Schätz preis damals 16.000,- DM! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz   8000,—

     7      8      9

7P Syrakus, Tetrad rachme (16,97g), 450-439 v. Chr. Av: Kopf der Aret husa nach rechts, darum Delphine. Rev: Biga nach rechts,
darüber schwe bende Nike nach links. Avers vgl. Boeh ringer 644/645, Revers vgl. Boeh ringer 689ff., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss   1000,—

8P Gela, Tetrad rachme (17,52g), 420-415 v. Chr. Av: Stier pro tome mit mensch li chem Gesicht nach links, darüber Schrift. Rev:
Quad riga nach links. Jenkins 470, Schröt lings fehler am Rand, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    700,—

9P Gela, Tetrad rachme (17,35g), ca. 415-405 v. Chr. Av: Nike in Quad riga nach rechts, darüber Adler nach rechts. Rev: Stier pro -
tome mit mensch li chem Kopf nach rechts, darüber eine Korn ähre. SNG ANS 99, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss   2000,—

10P Syrakus, Æ (20,11g), 245-317 v. Chr.. Av: Belor beerter Zeuskopf nach links. Rev: Pferd steigt nach links. SNG Cop. 725, SNG
ANS 533ff., dunkle Patina, Felder etwas geglättet, vz. Los 4143 der 280. Auktion, Gerhard Hirsch Nach folger, 2012. . . . . . . .

  vz   2300,—

    11     12     13

11P Syrakus, Elek tron Hemi stater (3,58g), 317-289 v. Chr., Agat ho kles. Av: Apol lon kopf nach links. Rev: Dreifuß, ss. . . . . . . . . . .   ss    500,—
12P Kart ha ger auf Si zi lien, Tet rad rach me (16,82g), Ende 4. Jhdt. v. Chr.. Av: He ra kle skopf mit Lö wen fell nach rechts. Rev: Pfer de kopf nach links, 

da hin ter Pal me, dar un ter Schrift. Krat zer, gereinigt, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss    250,—
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13P Syrakus, 16 Litren (13,51g), 275-216 v. Chr., Hieron II., geprägt für Philistis. Av: Verschlei erter Kopf der Philistis nach links,
dahinter Stern. Rev: Nike in Quad riga nach rechts, ss+.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

Makedonien
14P Nea po lis, Obol (0,70g), ca. 525-450 v. Chr. Av: Gor go nei on. Rev: Qua dra tum in cu sum. SNG Cop. -, SNG ANS 423 var., leicht rau, ss. . .   ss     70,—
15P Nea po lis, Trio bol (1,39g), ca. 424-350 v. Chr. Av: Gor go nei on. Rev: Ar te mi skopf mit fünf fach ge bun de nem Schopf nach rechts. SNG Cop.

228, SNG ANS 430-454, s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  s-ss     50,—

17P Amphi polis, Stater (8,49g), ca. 325-319 v. Chr., geprägt unter Anti pater. Av: Athe na kopf mit korin thi schem Helm nach rechts.
Rev: Stehende Nike nach links mit Kranz, davor Kant haros. Price 168, Rand fehler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss   1500,—

    18     24     25

18P Amp hi po lis, Tet rad rach me (13,87g), ca. 323-315, post hum, Phi lipp II. Av: Zeu skopf nach rechts. Rev: Jüng ling mit Palm zweig zu Pferd
nach rechts, dar un ter Del phin. Le Ri der pl. 46, Nr. 19, Kratzer, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    200,—

19P Te tro bol (2,25 g), 498-454 v. Chr., Alex an der I. Av. Rei ter n. r. Rev: Vier ge teil tes Qua dra tum in cu sum. SNG ANS 7, Av. leicht de zen triert, ss. .   ss    120,—

Thrakien

21P Istros, Drach me (5,25g), ca. 4. Jhdt v. Chr. Av: Zwei Di os ku ren köp fe ne ben ein an der, ei ner da von um ge kehrt. Rev: Ad ler auf Del phin nach
links, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

22P Apol lo nia Pon ti ka, Drach me (2,54 g), 450-400 v.Chr. Av.: An ker zw. Gar ne le u. A. Rev.: Ar chai sie ren des Gor go nei on im Schlan gen haar kreis. 
SNG Cop. 454, SNG BM 153-155, gereinigt, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    120,—

Attika

23P Athen, Tet rad rach me (16,95g), ca. 430-412 v. Chr., Av: Athe na kopf mit at ti schem Helm nach rechts. Rev: Eule nach rechts, da hin ter Öl -
zweig und Mond si chel. Svo ro nos  Pl. 12, Nr. 12-24, kl. Schröt lings feh ler, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    250,—

Aigina

24P Sta ter (12,25g), ca. 550-456 v. Chr. Av: See schild krö te. Rev: Qua dra tum in ku sum. SNG Cop. 507, Schröt lings ris se, ss. . . . . . . . . . . . .   ss    400,—

Bosporus

25P Elek tron Sta ter (7,61g), 210-226, Rhes kou po ris III. Av: Büs te nach rechts, da vor Drei zack, dar um Um schrift. Rev: Büs te des Ca ra cal la nach
rechts, dar un ter Schrift. SNG Pushkin 1662, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    300,—

Aiolis

26P Elaia, Dio bol (1,20 g), um 450-400 v. Chr. Av. Kopf der Athe na. Rev. Kranz in Qua dra tum in cu sum, rechts da von griech. Buch sta ben. SNG
Mün chen 382, We ber 5541, SNG von Au lock 7679-7680, BMC1, Rev. leicht de zen triert, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    150,—

Ionien

27P Phokaia, Elek tron-Hekte (2,54g), 477-388 v. Chr.. Av: Hera kle skopf mit Löwen fell nach links. Rev: Quadratum Incusum,
Bodensed 80, Kratzer auf dem Avers, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    550,—

Lydien

    28     29     30

28P Stater (10,47g), 561-546 v. Chr., Kroisos, Sardeis. Av: Löwen und Stier pro tome einander gegen über. Rev: Zwei quadra ti sche
incusa. SNG von Aulock 2873/2874, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss   1300,—

29P 1/2 Sta ter (5,24g), 561-546 v. Chr., Kroi sos, Sar deis. Av: Lö wen und Stier pro to me ein an der ge gen über. Rev: Zwei qua dra ti sche in cu sa. Vgl. 
SNG von Au lock 2877, kl. Krat zer am Rand, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    300,—

Kilikien

30P Tarsus, Stater (11,01g), Mazaios, 361-334 v. Chr.. Av: Thro nender Baal tars mit Adler, Ähre und Wein rebe. Rev: Löwe schlägt
Stier, darüber Schrift, darunter Beizei chen. SNG Levante 106, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    800,—

Baktrien

34P Æ-Obo los (21,58g), qua dra tisch, Me an der I. So ter, 155-130 v. Chr., Pushka la va ti. Av: Stier kopf. Rev: Drei fuß zwi schen Mond si chel und Mo -
no gramm. Mit chi ner 233b, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    180,—

Ägypten

    35     36     37

35P Okto drachme (27,02g), unter Ptole maios II. (278-268 v. Chr.) für Arsinoe II., (ca. 253-246 v. Chr.). Av: Verschlei erter Kopf der
Arsinoe nach rechts, dahinter Char gen nummer. Rev: Doppel füll horn. Vgl. SNG Cop. 134, Svoronos 460 Taf. 15, 12, gestopftes
Loch, s. Mit Unter leg zettel der Firma Münz zen trum Rhein land. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  s   2000,—

Münzen Römische Republik
36P An onym, De nar (3,92g), nach 211 v. Chr., Rom. Av: Ro ma kopf mit Flü gel helm nach rechts. Rev: Di os ku ren zu Pferd nach rechts, dar un ter

“ROMA”. Cr. 53.2, kl. Schröt lings feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss     50,—

6

Makedonien

37P L. Pom po ni us u.a., Ser ra tus (3,91g), 118 v. Chr., Rom. Av: Ro ma kopf nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Gal li scher Krie ger mit Lan ze,
Schild und Car nyx in Biga nach rechts, im Ab schnitt dar un ter “L LIC CN DOM”. Cr. 282/4, Al bert 1049, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    100,—

38P C. Coe li us Cal dus, De nar (3,66g), 104 v. Chr., Rom. Av: Ro ma kopf mit Flü gel helm nach links. Rev: Vic to ria in Biga nach links, da rü ber Kon -
troll mar ke, dar un ter “C COIL und CLAD. Cr. 318/1a, Al bert 1122, kl. Punze, s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  s-ss     30,—

39P L. Ju li us L f. Cae sar, De nar (3,81g), 103 v. Chr., Rom. Av: Be helm ter Mars kopf nach links, da rü ber Bei zei chen, da hin ter “CAESAR”. Rev: Ve -
nus mit Zep ter in Cu pi do bi ga nach links, dar un ter Lyra und “L IVLI L F”. Cr. 320/1, Albert 1124, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

40P C. Ju li us, De nar (3,90g), 101 v. Chr., Rom. Av: Ro ma kopf mit Flü gel helm nach rechts, da hin ter Ähre. Rev: Rev: Vic to ria in Biga nach rechts,
dar un ter “L IVLI”. Cr. 323/1, Al bert 1128, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

    41     43     44     45

41P L. Ti turi us L.f. Sa bi nus, De nar (3,72g), 89 v. Chr., Rom. Av: Ta ti uskopf nach rechts, rechts Palm zweig, links “SABIN”. Rev: Tar peia wird von
zwei sa bi ni schen Sol da ten mit Schil den er schla gen, dar un ter “L”TITVRI". Cr. 344/2, Al bert 1199, Prä ge schwä che, ss. . . . . . . . . . . . . .

  ss     50,—

42P C. Nae vi us Bal bus, Ser ra tus (3,94g), 79 v. Chr., Rom. Av: Ve nu skopf nach rechts, da hin ter “SC”, da vor Kon troll zei chen “A”. Rev: Vic to ria in
Tri ga nach rechts, dar un ter “C NAE BALB”. Al bert 1277, Cr. 382/1, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     70,—

43P C. Ho si di us C. f. Geta, De nar (3,69g), 68 v. Chr., Rom. Av: Di ana büs te nach rechts, da hin ter “III VIR”, da vor “GETA”. Rev: Von ei nem Hund ge -
stell ter Eber mit Speer im Rü cken nach rechts, dar un ter “C HOSID C F”. Cr. 407/2, Al bert 1314, Avers de zen triert, ss-vz. . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

44P C. Ju li us Cae sar, De nar (3,94g), 49 v. Chr. Hee res münzstät te in Gal lien. Av: Op fer ge rä te: Cu lul lus, As per gil lum, Se cu ris und Apex-Müt ze.
Rev: Ele fant geht nach rechts, eine Schlan ge zer tre tend. Cr. 443/1, beid sei tig dezentriert, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    150,—

Münzen Römische Kaiserzeit
45P Au gus tus, 27 v. Chr.-14 n. Chr., De nar (3,59g), Lug du num. Av: Kopf nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Gai us und Lu ci us Cae sar, dar um

Um schrift. RIC 207, Krat zer, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss     80,—

46P Ti be ri us, 14-37, De nar (3,64g), Lug du num. Av: Kopf nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Thro nen de weib li che Ge stalt nach rechts, dar um
“PONTIF MAXIM”. RIC 30, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

    47     49     50

47P Nero, 54-68, Aureus (7,01g), Rom. Av: Kopf nach rechts, darum Umschrift. Rev: Thro nender Salus nach links, darunter “SALVS”. 
RIC 59, Kratzer, kl. Rf., ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss   1200,—

48P Ju lia Titi, 80-96, Ses terz (18,01g). Av: Car pen tum ge zo gen von zwei Maul tie ren nach rechts, dar um Um schrift. Rev: “S C”, dar um Um -
schrift. RIC 400, et was Be lag, grü ne Patina, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    200,—

49P Hadrianus, 117-138, Aureus (6,96g), Rom. Av: Büste nach rechts, darum Umschrift. Rev: Stehender Genius mit Füll horn und
Patera nach links, darum “GEN-I-O  PR”. RIC 249. Rand und Felder teil weise stark bear beitet, tiefer Kratzer auf dem Avers,
ss-vz. Mit altem Unter leg zettel.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz   1800,—

50P Ha dria nus, 117-138, Di nar (3,33g), Rom. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ste hen de Fe li ci tas nach rechts, dar um Um schrift,
ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     40,—

52P Gor di anus III., 238-244, An to ni ni an (3,11g). Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ste hen der Kai ser in Rü stung nach rechts, dar um 
Um schrift. RIC 115, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     60,—

60 Gor di anus III., 238-244, An to ni ni an (4,48g). Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ste hen de Pax nach links, dar um Um schrift. RIC
189a, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

    66     68     69

66P Cons tan tius I., 350-355, Solidus (4,43g), Thes sa lo nica. Av: Büste nach rechts, darum Umschrift. Rev: Thro nende Roma und
Cons tan ti no polis mit Schild neben ein ander von vorn, darum Umschrift. RIC 150, Kratzer, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    500,—

67P Ju lia nus II., 360-363, Si li qua (1,54g), Lug du num. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Lor beer kranz, da rin “VOT / V / MVLT / X”.
RIC 229, Bas tien 272, Druc kstel le auf dem Avers, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

68P Theo do si us II., 402-450, So li dus (4,43g), Kon stan ti no pel. Av: Brust bild mit Schild und Speer von vorn, dar um Um schrift. Rev: Thro nen de
Cons tan ti no po lis mit Nike und Zep ter von vorn, dar um Um schrift. RIC 202, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    350,—

Münzen der Römischen Provinzen
69P C. Iulius Caesar und A. Hirtius, 46 v.Chr., Aureus (7,98g), Rom. Av: Kopf der Pietas nach rechts, darum “C CAESAR COS TER”.

Rev: Pries ter ge räte, links “A. HIRTIVS PR”. Cr. 466/1, Albert 1451, kl. Kratzer, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss   1800,—

71 Koi non der Ma ke do nen, Be roia, Æ-As sa ri on (7,88g), 69-79, Ve spa sia nus. Av: Kopf nach links, dar um Um schrift. Rev: Rund schild, dar um
Um schrift. RPC 334, BMC 149, s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  s-ss     50,—

72P Moe sien, Odes sos, Æ-He mi as sa ri on (3,21g), 161-169, Lu ci us Ve rus. Av: Kopf nach rechts, dar um Um schrift. Rev: La gern der Theos Me gas 
nach links. Var ba nov 4320, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     90,—

73P Thra kien, Pau ta lia, Æ-As sa ri on (6,83g), 161-176, Faus ti na Iu ni or. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ste hen de Hy gieia nach
rechts, dar um Um schrift. Ru zi cka 123, f. ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    70,—

74P Kap pa do kien, Kai se reia, Æ (15,51g), 177-192, Com mo dus. Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Al tar mit Agal ma des Ber ges Agai os, 
dar um Um schrift, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     50,—
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13P Syrakus, 16 Litren (13,51g), 275-216 v. Chr., Hieron II., geprägt für Philistis. Av: Verschlei erter Kopf der Philistis nach links,
dahinter Stern. Rev: Nike in Quad riga nach rechts, ss+.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

Makedonien
14P Nea po lis, Obol (0,70g), ca. 525-450 v. Chr. Av: Gor go nei on. Rev: Qua dra tum in cu sum. SNG Cop. -, SNG ANS 423 var., leicht rau, ss. . .   ss     70,—
15P Nea po lis, Trio bol (1,39g), ca. 424-350 v. Chr. Av: Gor go nei on. Rev: Ar te mi skopf mit fünf fach ge bun de nem Schopf nach rechts. SNG Cop.

228, SNG ANS 430-454, s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  s-ss     50,—

17P Amphi polis, Stater (8,49g), ca. 325-319 v. Chr., geprägt unter Anti pater. Av: Athe na kopf mit korin thi schem Helm nach rechts.
Rev: Stehende Nike nach links mit Kranz, davor Kant haros. Price 168, Rand fehler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss   1500,—

    18     24     25

18P Amp hi po lis, Tet rad rach me (13,87g), ca. 323-315, post hum, Phi lipp II. Av: Zeu skopf nach rechts. Rev: Jüng ling mit Palm zweig zu Pferd
nach rechts, dar un ter Del phin. Le Ri der pl. 46, Nr. 19, Kratzer, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    200,—

19P Te tro bol (2,25 g), 498-454 v. Chr., Alex an der I. Av. Rei ter n. r. Rev: Vier ge teil tes Qua dra tum in cu sum. SNG ANS 7, Av. leicht de zen triert, ss. .   ss    120,—

Thrakien

21P Istros, Drach me (5,25g), ca. 4. Jhdt v. Chr. Av: Zwei Di os ku ren köp fe ne ben ein an der, ei ner da von um ge kehrt. Rev: Ad ler auf Del phin nach
links, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

22P Apol lo nia Pon ti ka, Drach me (2,54 g), 450-400 v.Chr. Av.: An ker zw. Gar ne le u. A. Rev.: Ar chai sie ren des Gor go nei on im Schlan gen haar kreis. 
SNG Cop. 454, SNG BM 153-155, gereinigt, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    120,—

Attika

23P Athen, Tet rad rach me (16,95g), ca. 430-412 v. Chr., Av: Athe na kopf mit at ti schem Helm nach rechts. Rev: Eule nach rechts, da hin ter Öl -
zweig und Mond si chel. Svo ro nos  Pl. 12, Nr. 12-24, kl. Schröt lings feh ler, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    250,—

Aigina

24P Sta ter (12,25g), ca. 550-456 v. Chr. Av: See schild krö te. Rev: Qua dra tum in ku sum. SNG Cop. 507, Schröt lings ris se, ss. . . . . . . . . . . . .   ss    400,—

Bosporus

25P Elek tron Sta ter (7,61g), 210-226, Rhes kou po ris III. Av: Büs te nach rechts, da vor Drei zack, dar um Um schrift. Rev: Büs te des Ca ra cal la nach
rechts, dar un ter Schrift. SNG Pushkin 1662, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    300,—

Aiolis

26P Elaia, Dio bol (1,20 g), um 450-400 v. Chr. Av. Kopf der Athe na. Rev. Kranz in Qua dra tum in cu sum, rechts da von griech. Buch sta ben. SNG
Mün chen 382, We ber 5541, SNG von Au lock 7679-7680, BMC1, Rev. leicht de zen triert, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    150,—

Ionien

27P Phokaia, Elek tron-Hekte (2,54g), 477-388 v. Chr.. Av: Hera kle skopf mit Löwen fell nach links. Rev: Quadratum Incusum,
Bodensed 80, Kratzer auf dem Avers, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    550,—

Lydien

    28     29     30

28P Stater (10,47g), 561-546 v. Chr., Kroisos, Sardeis. Av: Löwen und Stier pro tome einander gegen über. Rev: Zwei quadra ti sche
incusa. SNG von Aulock 2873/2874, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss   1300,—

29P 1/2 Sta ter (5,24g), 561-546 v. Chr., Kroi sos, Sar deis. Av: Lö wen und Stier pro to me ein an der ge gen über. Rev: Zwei qua dra ti sche in cu sa. Vgl. 
SNG von Au lock 2877, kl. Krat zer am Rand, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    300,—

Kilikien

30P Tarsus, Stater (11,01g), Mazaios, 361-334 v. Chr.. Av: Thro nender Baal tars mit Adler, Ähre und Wein rebe. Rev: Löwe schlägt
Stier, darüber Schrift, darunter Beizei chen. SNG Levante 106, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    800,—

Baktrien

34P Æ-Obo los (21,58g), qua dra tisch, Me an der I. So ter, 155-130 v. Chr., Pushka la va ti. Av: Stier kopf. Rev: Drei fuß zwi schen Mond si chel und Mo -
no gramm. Mit chi ner 233b, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    180,—

Ägypten

    35     36     37

35P Okto drachme (27,02g), unter Ptole maios II. (278-268 v. Chr.) für Arsinoe II., (ca. 253-246 v. Chr.). Av: Verschlei erter Kopf der
Arsinoe nach rechts, dahinter Char gen nummer. Rev: Doppel füll horn. Vgl. SNG Cop. 134, Svoronos 460 Taf. 15, 12, gestopftes
Loch, s. Mit Unter leg zettel der Firma Münz zen trum Rhein land. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  s   2000,—

Münzen Römische Republik
36P An onym, De nar (3,92g), nach 211 v. Chr., Rom. Av: Ro ma kopf mit Flü gel helm nach rechts. Rev: Di os ku ren zu Pferd nach rechts, dar un ter

“ROMA”. Cr. 53.2, kl. Schröt lings feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss     50,—
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Makedonien

37P L. Pom po ni us u.a., Ser ra tus (3,91g), 118 v. Chr., Rom. Av: Ro ma kopf nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Gal li scher Krie ger mit Lan ze,
Schild und Car nyx in Biga nach rechts, im Ab schnitt dar un ter “L LIC CN DOM”. Cr. 282/4, Al bert 1049, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    100,—

38P C. Coe li us Cal dus, De nar (3,66g), 104 v. Chr., Rom. Av: Ro ma kopf mit Flü gel helm nach links. Rev: Vic to ria in Biga nach links, da rü ber Kon -
troll mar ke, dar un ter “C COIL und CLAD. Cr. 318/1a, Al bert 1122, kl. Punze, s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  s-ss     30,—

39P L. Ju li us L f. Cae sar, De nar (3,81g), 103 v. Chr., Rom. Av: Be helm ter Mars kopf nach links, da rü ber Bei zei chen, da hin ter “CAESAR”. Rev: Ve -
nus mit Zep ter in Cu pi do bi ga nach links, dar un ter Lyra und “L IVLI L F”. Cr. 320/1, Albert 1124, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

40P C. Ju li us, De nar (3,90g), 101 v. Chr., Rom. Av: Ro ma kopf mit Flü gel helm nach rechts, da hin ter Ähre. Rev: Rev: Vic to ria in Biga nach rechts,
dar un ter “L IVLI”. Cr. 323/1, Al bert 1128, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

    41     43     44     45

41P L. Ti turi us L.f. Sa bi nus, De nar (3,72g), 89 v. Chr., Rom. Av: Ta ti uskopf nach rechts, rechts Palm zweig, links “SABIN”. Rev: Tar peia wird von
zwei sa bi ni schen Sol da ten mit Schil den er schla gen, dar un ter “L”TITVRI". Cr. 344/2, Al bert 1199, Prä ge schwä che, ss. . . . . . . . . . . . . .

  ss     50,—

42P C. Nae vi us Bal bus, Ser ra tus (3,94g), 79 v. Chr., Rom. Av: Ve nu skopf nach rechts, da hin ter “SC”, da vor Kon troll zei chen “A”. Rev: Vic to ria in
Tri ga nach rechts, dar un ter “C NAE BALB”. Al bert 1277, Cr. 382/1, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     70,—

43P C. Ho si di us C. f. Geta, De nar (3,69g), 68 v. Chr., Rom. Av: Di ana büs te nach rechts, da hin ter “III VIR”, da vor “GETA”. Rev: Von ei nem Hund ge -
stell ter Eber mit Speer im Rü cken nach rechts, dar un ter “C HOSID C F”. Cr. 407/2, Al bert 1314, Avers de zen triert, ss-vz. . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

44P C. Ju li us Cae sar, De nar (3,94g), 49 v. Chr. Hee res münzstät te in Gal lien. Av: Op fer ge rä te: Cu lul lus, As per gil lum, Se cu ris und Apex-Müt ze.
Rev: Ele fant geht nach rechts, eine Schlan ge zer tre tend. Cr. 443/1, beid sei tig dezentriert, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    150,—

Münzen Römische Kaiserzeit
45P Au gus tus, 27 v. Chr.-14 n. Chr., De nar (3,59g), Lug du num. Av: Kopf nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Gai us und Lu ci us Cae sar, dar um

Um schrift. RIC 207, Krat zer, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss     80,—

46P Ti be ri us, 14-37, De nar (3,64g), Lug du num. Av: Kopf nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Thro nen de weib li che Ge stalt nach rechts, dar um
“PONTIF MAXIM”. RIC 30, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

    47     49     50

47P Nero, 54-68, Aureus (7,01g), Rom. Av: Kopf nach rechts, darum Umschrift. Rev: Thro nender Salus nach links, darunter “SALVS”. 
RIC 59, Kratzer, kl. Rf., ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss   1200,—

48P Ju lia Titi, 80-96, Ses terz (18,01g). Av: Car pen tum ge zo gen von zwei Maul tie ren nach rechts, dar um Um schrift. Rev: “S C”, dar um Um -
schrift. RIC 400, et was Be lag, grü ne Patina, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    200,—

49P Hadrianus, 117-138, Aureus (6,96g), Rom. Av: Büste nach rechts, darum Umschrift. Rev: Stehender Genius mit Füll horn und
Patera nach links, darum “GEN-I-O  PR”. RIC 249. Rand und Felder teil weise stark bear beitet, tiefer Kratzer auf dem Avers,
ss-vz. Mit altem Unter leg zettel.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz   1800,—

50P Ha dria nus, 117-138, Di nar (3,33g), Rom. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ste hen de Fe li ci tas nach rechts, dar um Um schrift,
ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     40,—

52P Gor di anus III., 238-244, An to ni ni an (3,11g). Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ste hen der Kai ser in Rü stung nach rechts, dar um 
Um schrift. RIC 115, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     60,—

60 Gor di anus III., 238-244, An to ni ni an (4,48g). Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ste hen de Pax nach links, dar um Um schrift. RIC
189a, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

    66     68     69

66P Cons tan tius I., 350-355, Solidus (4,43g), Thes sa lo nica. Av: Büste nach rechts, darum Umschrift. Rev: Thro nende Roma und
Cons tan ti no polis mit Schild neben ein ander von vorn, darum Umschrift. RIC 150, Kratzer, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    500,—

67P Ju lia nus II., 360-363, Si li qua (1,54g), Lug du num. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Lor beer kranz, da rin “VOT / V / MVLT / X”.
RIC 229, Bas tien 272, Druc kstel le auf dem Avers, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

68P Theo do si us II., 402-450, So li dus (4,43g), Kon stan ti no pel. Av: Brust bild mit Schild und Speer von vorn, dar um Um schrift. Rev: Thro nen de
Cons tan ti no po lis mit Nike und Zep ter von vorn, dar um Um schrift. RIC 202, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    350,—

Münzen der Römischen Provinzen
69P C. Iulius Caesar und A. Hirtius, 46 v.Chr., Aureus (7,98g), Rom. Av: Kopf der Pietas nach rechts, darum “C CAESAR COS TER”.

Rev: Pries ter ge räte, links “A. HIRTIVS PR”. Cr. 466/1, Albert 1451, kl. Kratzer, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss   1800,—

71 Koi non der Ma ke do nen, Be roia, Æ-As sa ri on (7,88g), 69-79, Ve spa sia nus. Av: Kopf nach links, dar um Um schrift. Rev: Rund schild, dar um
Um schrift. RPC 334, BMC 149, s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  s-ss     50,—

72P Moe sien, Odes sos, Æ-He mi as sa ri on (3,21g), 161-169, Lu ci us Ve rus. Av: Kopf nach rechts, dar um Um schrift. Rev: La gern der Theos Me gas 
nach links. Var ba nov 4320, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     90,—

73P Thra kien, Pau ta lia, Æ-As sa ri on (6,83g), 161-176, Faus ti na Iu ni or. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ste hen de Hy gieia nach
rechts, dar um Um schrift. Ru zi cka 123, f. ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    70,—

74P Kap pa do kien, Kai se reia, Æ (15,51g), 177-192, Com mo dus. Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Al tar mit Agal ma des Ber ges Agai os, 
dar um Um schrift, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     50,—
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75 Moe sien, Mar kia no po lis, Æ-Pen tas sa ri on (11,70g), 193-211, Sep ti mi us Se ve rus und Ju lia Dom na. Av: Bei der Büs ten ein an der ge gen über,
dar um Um schrift. Rev: Thro nen de Ky be le zwi schen zwei Lö wen nach links, dar um Um schrift. Var ba nov 865, vgl. AMNG 599, ss. . . . . .

  ss     50,—

76P Kap pa do kien, Kai se reia, Æ (14,99g), 198-217, Ca ra cal la. Av: Kopf nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Al tar mit Agal ma des Ber ges Agai os, 
dar um Um schrift. SNG von Au lock 6486, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     50,—

78 Thra kien, Ha dria no po lis, Æ-As sa ri on (3,63g), 198-209, Geta. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Sit zen der Ha des mit Mo di us,
Phia le und Lang zep ter nach links, dar um Um schrift. Ju ru ko va 407 var., Varbanov 3658, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     50,—

82 Thra kien, Deul tum, Æ-As (3,77g), 235-238, Ma xi mus Cae sar. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ste hen de Athe na mit Schild
nach rechts, links ein Baum. Ju ru ko va 231, Var ba nov 2508, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     50,—

83P Kap pa do kien, Kai se reia, Drach me, 238-244, Gor di anus III. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Berg Ar gai os, dar um Um schrift.
Vgl. Sy den ham 603, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

84P Koi non der Ma ke do nen, Be roia, Æ-Dis sa ri on (11,20g), 238-244, zur Zeit Gor di anus III.. Av: Alex an der kopf mit Di adem nach rechts, dar um
Um schrift. Rev: 2 Preis kro nen, dar um Um schrift. AMNG 799 var., ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

85P Ma ke do nien, Dium, Co lo nia, Æ (7,24g), 238-244, Gor di anus III.. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ste hen de Mi ner va nach
links, zwei Schlan gen zu ih ren Fü ßen. Var ba nov 3532, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

87 Ma ke do nien, Pel la, Co lo nia, Æ (8,98g), 238-244, Gor di anus III..Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Thro nen de For tu na Pel la
nach links, dar um Um schrift. ANMG -. SNG ANS 640, Var ba nov 3747 var., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     50,—

88 Moe sien, Odes sos, Æ-Pen tas sa ri on (11,87g), 238-244, Gor di anus III. Av: Die Büs ten des Kai sers und des Sa ra pis ein an der ge gen über,
dar um Um schrift. Rev: Ste hen der Her mes mit Bör se und Ca du ceus nach links, dar um Um schrift. Varbanov 4500, ss.. . . . . . . . . . . . . .

  ss     50,—

89P Moe sien, Odes sos, Æ-Pen tas sa ri on (12,80g), 238-244, Gor di anus III. Av: Die Büs ten des Kai sers und des Sa ra pis ein an der ge gen über,
dar um Um schrift. Rev: Ste hen de Ne mi sis mit Elle und Wa gen schild nach links, dar um Um schrift. AMNG 2353, Varbanov 4520, ss.. . . .

  ss     80,—

90P Moe sien, Odes sos, Æ-Pen tas sa ri on (13,90g), 238-244, Gor di anus III. Av: Die Büs ten des Kai sers und des Sa ra pis ein an der ge gen über,
dar um Um schrift. Rev: Ste hen der Ad ler nach rechts, AMNG 2366, Varbanov 4484, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

91P Moe sien, Odes sos, Æ-Tet ras sa ri on (11,61g), 238-244, Gor di anus III. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ste hen der Sa ra pis op -
fert nach links, dar um Um schrift. AMNG 2320, Var ba nov 4447, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     90,—

92P Pi si dien, An tio chia, Æ (21,90g), 238-244, Gor di anus III. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: nach rechts rei ten der Kai ser mit
Speer, dar un ter Löwe, dar um Um schrift. SNG Pa ris 1234, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    130,—

93P Sy rien, An tio chia, Tet rad rach me (12,80g), 238-244, Gor di anus III. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Ste hen der Ad ler mit aus ge brei -
te ten Schwin gen von vorn, dar un ter Mond si chel und Wid der, dar um Um schrift. Prieur 271, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    130,—

95P Thra kien, Ha dria no po lis, Æ-Tet ras sa ri on (8,43g), 238-244, Gor di anus III. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: ste hen der Her ku les
von vorn, dar um Um schrift. BMC 35, Var ba nov 4009, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     90,—

96 Thra kien, Ha dria no po lis, Æ-Tet ras sa ri on (9,60g), 238-244, Gor di anus III. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Thro nen der Zeus
mit Pa te ra und Zep ter nach links, zu sei nen Fü ßen ein Ad ler, dar um Um schrift. Varbanov 3971, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     60,—

97P Thra kien, Ha dria no po lis, Æ-Tet ras sa ri on (9,80g), 238-244, Gor di anus III. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Nach links la gern -
der Fluss gott, dar um Um schrift. Var ba nov 3835, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     60,—

99P Thra kien, An chia los, Æ-Pen tas sa ri on (13,90g), 241-244, Gor di anus III. mit Tran quil li na. Av: Bei der Büs ten ein an der ge gen über, dar um Um -
schrift. Rev: Ste hen der De me ter nach links, dar um Um schrift. AMNG 653, Varbanov 684, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

100P Thra kien, An chia los, Æ-Pen tas sa ri on (13,90g), 241-244, Gor di anus III. mit Tran quil li na. Av: Bei der Büs ten ein an der ge gen über, dar um Um -
schrift. Rev: Thro nen der Ha des-Sa ra pis nach links, zu sei nen Fü ßen sit zen der Kerberos. Varbanov-, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

102 Da kien, Sar mi ze ge tu sa, Ses terz (14,86g), 244-249, Phi lip pus I. Arabs. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: se hen de Da cia nach
links, da ne ben Ad ler und Löwe, dar um Um schrift. ANMG 16, Varbanov 11, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     60,—

103 Koi non der Ma ke do nen, Be roia, Æ-Dis sa ri on (12,63g), 244-249, zur Zeit Phi lip pus I. Arabs. Av: Alex an der kopf mit Lö wen fell nach rechts.
Rev: Sit zen de Athe na nach links, dar um Um schrift. AMNG 841 var., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     60,—

105 Moe sien, Vi mi na ci um, Ses terz (9,78g), 251-253, Tre bo nia nus Gal lus. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ste hen de Moe sia mit
zwei Stan dar ten zwi schen Löwe und Stier, dar um Um schrift. Var ba nov 211, s-ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  s-ss     50,—

Münzen Byzanz

   109    110    112

109P Cons tan tin IV. Po go na tus, 668-685, Se mis sis (2,19g), Kon stan ti no pel. Av: Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Krü cken kreuz, dar -
um Um schrift. Sear 1161, Prä ge schwä che am Rand, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    120,—

110P Cons tan tin X., Du cas, 1059-1067, Gold His ta me non No mis ma (4,34g), Kon stan ti no pel. Av: Thro nen der Chris tus von vorn, dar um Um -
schrift. Rev: Ste hen der Kai ser mit Kreuz glo bus und La ba rum von vorn, dar um. Sear 1847, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    200,—

111P Jo han nes II. Com ne nus, Elek tron as pron Tra chy (4,41g), 1118-1143, Kon stan ti no pel. Av: Thro nen der Chris tus von vorn, dar um Um schrift.
Rev: Ste hen der Kai ser und hei li ger Georg mit Pat ri ar chen kreuz ne ben ein an der von vorn, dar um Umschrift. Sear 1941, vz. . . . . . . . . . .

  vz    150,—

112P Jo han nes III., 1222-1254, Hy per py ron (3,85g), Gold, Mag ne sia. Av: Thro nen der Chris tus von vorn. Rev: Von Jung frau Ma ria be krön ter, ste -
hen der Jo han nes von vorn. Sear 2073, Prä ge schwä che, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    180,—

Antike Münzen - Lots und Sammlungen
113 ABBA SIDEN, Samm lung von 92 Dirham auf drei Tableaus. Erhal tung unter schied lich. Unbe dingt genau besich tigen! (alter

Ausruf 1300) (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   900,—

114 ARMENIEN, Lot von un ter schied li chen Sil ber-Tram und Bron ze prä gun gen. Er hal tung meist ss. Ins ge samt 10 Stück. (Ab bil dun gen sie he
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

115 BYZANZ, Lot von sie ben Blei sie geln und ei nem klei nen Me dail lon. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . .    150,—
116 INDIEN / SASSANIDEN / ISLAM, Samm lung be ste hend aus zahl rei chen Sil ber und Æ-Prä gun gen un ter schied li cher Ge bie te und No mi na le

im Al bum. Da bei u.a. 1/128 Mo hur Gold (0,05g) Ne pal. Er hal tung un ter schied lich, dar un ter zahl rei che über durch schnitt lich gut er hal te ne
Exem pla re. Ins ge samt 61 Stück. Un be dingt ge nau be sich ti gen! (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   450,—

117 Inter es sante Samm lung von unter schied li chen antiken Münzen auf zwei Tableaus und einer Holz scha tulle. Enthalten sind u.a.
einige kelti sche Münzen, darunter eine Reihe moderner Imita tionen sowie einige wenige grie chi schen Silber münzen. Weiter
zwei Tableaus mit römi schen Münzen ab Röm. Rep. mit vielen kaiser zeit li chen Denaren (alleine 30 Stück) in meist sehr schöner 
Erhal tung. Zusätz lich dabei noch ein Karton mit Lite ratur und Auktions ka ta logen mit Schwer punkt Antike. Unbe dingt genau
besich tigen! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1500,—

118 In ter es san tes Lot von 10 Prä gun gen. Dar un ter u.a. ein As des Agrip pa und des Tra ja nus, ein Ses terz des Alex an der Se ve rus, ein An to ni ni an
des Gor di anus III., vier in ter es san te pro vin zi al rö mi sche Ge prä ge, so wie ein ko rin thi scher Sta ter. Er hal tung un ter schied lich. (al ter Aus ruf
500) (Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—
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119 Klei ne Samm lung von Æ-Mün zen meist rö mi scher Pro vin zen. Da bei aber auch ei ni ge is la mi sche Prä gun gen so wie zwei rö mi sche De na re.
Er hal tung un ter schied lich. Zahl rei che Mün zen sind be stimmt und mit al tem Un ter leg zet tel ver se hen. Ins ge samt 28 Stück. (Abbildungen
siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

120 MAKEDONIEN, Akant hos, Lot von drei AR Te tro bo len, 424-380, Av: Stier pro to me mit rüc kge wen de tem Kopf l. kniend, da rü ber Swas ti ka,
Rev: Vier ge teil tes Qua dra tum in cu sum, MBC 35, Sear 1369, Er hal tung ss. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

121 MAKEDONIEN, Nea po lis, Lot von 5 He mi drach men, ca. 411-348 v. Chr., Av: Gor go nei on fron tal, Rev: Ju gend li cher weib li cher Kopf (Ar te mis
Part he nos?) mit Haar band n. r., BMC 17, Sear 1417, SNG ANS 447, Er hal tung meist ss. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . .

   150,—

122 MAKEDONIEN, Olynt hos, Lot von drei AR Te tro bo len, 420-392 v. Chr., Av: Be lor beer ter Apol lo kopf r., Rev: Lyra, dar um Um schrift, BMC 18,
Ro bin son/Cle ment 66, Sear 1425, SNG ANS 525 ff., Er hal tung ss. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

123 PISIDIEN, TREMESSOS, Samm lung von 39 pseu do au to no men Æ - Prä gun gen aus dem 2./3. Jhd nach Chr.. Er hal tung meist ss, dar un ter
aber auch bes se re Stü cke. Un be dingt ge nau be sich ti gen! (al ter Aus ruf 500) (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

124 RÖMISCHE PROVINZEN, Lot von un ter schied li chen Æ-Prä gun gen. Da bei u.a. Stü cke aus Thra kien (An chia lus und Ses tos), Pi si dien (An tio -
chia und Crem na) und Ma ke do nien (Thes sa lo ni ca). Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 8 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . .

   130,—

125 RÖMISCHE REPUBLIK, Lot von un ter schied li chen Mün zen, dar un ter u.a. 7 De na re. Da bei auch ein ost kel ti scher Sta ter vom Typ “Sat tel kopf -
pferd”. Er hal tung meist s-ss bzw. ss. Ins ge samt 22 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

126 RÖMSICHE KAISERZEIT, Lot von drei Bil lon-An to ni nia nen und vier Æ-An to ni nia nen ge prägt un ter Te tri cus, Va ler ia nus II. und Sa lo ni na. Da bei 
auch ein ge ring er hal te ner Ses terz (11,71g) des Pos tu mus. Er hal tung sonst ss und bes ser. Ins ge samt 8 Stück. (Ab bil dun gen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

127 SIZILIEN, Samm lung von 81 AE- Prä gun gen. Dar un ter auch ei ni ge we ni ge Prä gun gen an de rer Ge bie te. Er hal tung un ter schied lich, dar un ter
ei ni ge bes se re! (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   450,—

128 THRAKIEN, Tha sos, Lot von vier AR Tri he mio bo len, 500-480 v. Chr., Av: Ity phal li scher Sa tyr im Knie lauf n.r., Rev: Vier ge teil tes Qua dra tum
In cu sum, SNG Cop.192, BMC 29, Er hal tung meist ss. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

Münzen Mittelalter Deutschland
129P Köln, Kö nig li che Münzstät te, De nar (1,32g), 936-1002, Otto III., stark wel lig, schö ne Pa ti na, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    120,—
130P Mainz, Kö nig li che Münzstät te,  De nar (1,31g) 1002-1024, Hein rich II., Pick 15c?, wel lig, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     60,—

Münzen Mittelalter Ausland
131 SIZI LIEN, Lot von ca. 245 Kupfer- und einigen Silber prä gungen in unter schied li chen, z.T. besseren Erhal tungen. (Abbil dungen

siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  1000,—

132 SIZILIEN, Nor man nen, Lot von 19 Kup fer prä gun gen in un ter schied li chen, z.T. bes se ren Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) .    150,—
133 SIZILIEN, Nor man nen, Lot von 47 Kup fer- und ei ner Sil ber prä gung in un ter schied li chen, z.T. bes se ren Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he

Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   240,—

134 Samm lung von un ter schied li chen is la mi schen bzw. orien ta li schen Prä gun gen. Da bei u.a. ab ba si di sche und seld schu ki sche Dir ham so wie
ei ni ge Æ. Er hal tung meist um ss. Insgesamt 42 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

135 Lot von neun mit tel al ter li chen Mün zen. Da bei u.a. ein De na ro der Re pub lik Ge nua (1139-1339), ein De nier Tour nois der Kreuz fah rer staa ten 
und ein De nar der Münzstät te Mel le (Ka ro lin ger), ge prägt un ter Karl III. des Ein fäl ti gen (ss mit Aus bruch). Er hal tung meist ss. (Ab bil dun gen
siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   270,—

Münzen Deutscher Orden

 137    139
137P Doppel taler (56,19g), 1614, Maxi mi lian I., Dav. 5854, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    800,—

Münzen Karolinger

138P Dorestad, Denar (1,66g), 814-840, Ludwig der Fromme. Av: Kreuz, im Außen kranz “HLVDOV VICVS IMP”. Rev: “DOR/ESTA/TVS”.
Vgl. Prou 65, wellig, Schürf spuren, etwas Belag, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz   1000,—

Münzen des Römisch Deutschen Reiches
139P Guldiner (28,71g), 1516, Maxi mi lian I., Hall, Egg 10, Felder bear beitet, Rand fehler und Fassungs spuren am Rand, ss. Selten!   ss    500,—
140P Ta ler, o.J. (1564-1595), Fer di nand II., En sis heim, Dav. 8091, Stem pel feh ler, kl. Bohr stel le im Zen trum, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    100,—
141P Ta ler, o.J. (1564-1595), Fer di nand II., En sis heim, Dav. 8091, Stem pel feh ler, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    100,—
142P 2 Kreu zer, 1571, Fer di nand, Hall, Schröt lings feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    350,—
143P Ta ler, o.J. (1564-1595), Fer di nand II., Hall, Dav. 8097, Zai nen de, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—

  144    149
144P Taler, 1598, Rudolph II., Nagy banya, Dav. 8068, Voglh. 102 III., Kratzer am Rand bei 12 Uhr (Hsp?), vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    500,—
145P Ta ler, 1617, Fer di nand II., Graz, et was jus tiert, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    200,—
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75 Moe sien, Mar kia no po lis, Æ-Pen tas sa ri on (11,70g), 193-211, Sep ti mi us Se ve rus und Ju lia Dom na. Av: Bei der Büs ten ein an der ge gen über,
dar um Um schrift. Rev: Thro nen de Ky be le zwi schen zwei Lö wen nach links, dar um Um schrift. Var ba nov 865, vgl. AMNG 599, ss. . . . . .

  ss     50,—

76P Kap pa do kien, Kai se reia, Æ (14,99g), 198-217, Ca ra cal la. Av: Kopf nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Al tar mit Agal ma des Ber ges Agai os, 
dar um Um schrift. SNG von Au lock 6486, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     50,—

78 Thra kien, Ha dria no po lis, Æ-As sa ri on (3,63g), 198-209, Geta. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Sit zen der Ha des mit Mo di us,
Phia le und Lang zep ter nach links, dar um Um schrift. Ju ru ko va 407 var., Varbanov 3658, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     50,—

82 Thra kien, Deul tum, Æ-As (3,77g), 235-238, Ma xi mus Cae sar. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ste hen de Athe na mit Schild
nach rechts, links ein Baum. Ju ru ko va 231, Var ba nov 2508, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     50,—

83P Kap pa do kien, Kai se reia, Drach me, 238-244, Gor di anus III. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Berg Ar gai os, dar um Um schrift.
Vgl. Sy den ham 603, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

84P Koi non der Ma ke do nen, Be roia, Æ-Dis sa ri on (11,20g), 238-244, zur Zeit Gor di anus III.. Av: Alex an der kopf mit Di adem nach rechts, dar um
Um schrift. Rev: 2 Preis kro nen, dar um Um schrift. AMNG 799 var., ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

85P Ma ke do nien, Dium, Co lo nia, Æ (7,24g), 238-244, Gor di anus III.. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ste hen de Mi ner va nach
links, zwei Schlan gen zu ih ren Fü ßen. Var ba nov 3532, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

87 Ma ke do nien, Pel la, Co lo nia, Æ (8,98g), 238-244, Gor di anus III..Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Thro nen de For tu na Pel la
nach links, dar um Um schrift. ANMG -. SNG ANS 640, Var ba nov 3747 var., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     50,—

88 Moe sien, Odes sos, Æ-Pen tas sa ri on (11,87g), 238-244, Gor di anus III. Av: Die Büs ten des Kai sers und des Sa ra pis ein an der ge gen über,
dar um Um schrift. Rev: Ste hen der Her mes mit Bör se und Ca du ceus nach links, dar um Um schrift. Varbanov 4500, ss.. . . . . . . . . . . . . .

  ss     50,—

89P Moe sien, Odes sos, Æ-Pen tas sa ri on (12,80g), 238-244, Gor di anus III. Av: Die Büs ten des Kai sers und des Sa ra pis ein an der ge gen über,
dar um Um schrift. Rev: Ste hen de Ne mi sis mit Elle und Wa gen schild nach links, dar um Um schrift. AMNG 2353, Varbanov 4520, ss.. . . .

  ss     80,—

90P Moe sien, Odes sos, Æ-Pen tas sa ri on (13,90g), 238-244, Gor di anus III. Av: Die Büs ten des Kai sers und des Sa ra pis ein an der ge gen über,
dar um Um schrift. Rev: Ste hen der Ad ler nach rechts, AMNG 2366, Varbanov 4484, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

91P Moe sien, Odes sos, Æ-Tet ras sa ri on (11,61g), 238-244, Gor di anus III. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ste hen der Sa ra pis op -
fert nach links, dar um Um schrift. AMNG 2320, Var ba nov 4447, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     90,—

92P Pi si dien, An tio chia, Æ (21,90g), 238-244, Gor di anus III. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: nach rechts rei ten der Kai ser mit
Speer, dar un ter Löwe, dar um Um schrift. SNG Pa ris 1234, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    130,—

93P Sy rien, An tio chia, Tet rad rach me (12,80g), 238-244, Gor di anus III. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Ste hen der Ad ler mit aus ge brei -
te ten Schwin gen von vorn, dar un ter Mond si chel und Wid der, dar um Um schrift. Prieur 271, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    130,—

95P Thra kien, Ha dria no po lis, Æ-Tet ras sa ri on (8,43g), 238-244, Gor di anus III. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: ste hen der Her ku les
von vorn, dar um Um schrift. BMC 35, Var ba nov 4009, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     90,—

96 Thra kien, Ha dria no po lis, Æ-Tet ras sa ri on (9,60g), 238-244, Gor di anus III. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Thro nen der Zeus
mit Pa te ra und Zep ter nach links, zu sei nen Fü ßen ein Ad ler, dar um Um schrift. Varbanov 3971, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     60,—

97P Thra kien, Ha dria no po lis, Æ-Tet ras sa ri on (9,80g), 238-244, Gor di anus III. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Nach links la gern -
der Fluss gott, dar um Um schrift. Var ba nov 3835, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     60,—

99P Thra kien, An chia los, Æ-Pen tas sa ri on (13,90g), 241-244, Gor di anus III. mit Tran quil li na. Av: Bei der Büs ten ein an der ge gen über, dar um Um -
schrift. Rev: Ste hen der De me ter nach links, dar um Um schrift. AMNG 653, Varbanov 684, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

100P Thra kien, An chia los, Æ-Pen tas sa ri on (13,90g), 241-244, Gor di anus III. mit Tran quil li na. Av: Bei der Büs ten ein an der ge gen über, dar um Um -
schrift. Rev: Thro nen der Ha des-Sa ra pis nach links, zu sei nen Fü ßen sit zen der Kerberos. Varbanov-, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

102 Da kien, Sar mi ze ge tu sa, Ses terz (14,86g), 244-249, Phi lip pus I. Arabs. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: se hen de Da cia nach
links, da ne ben Ad ler und Löwe, dar um Um schrift. ANMG 16, Varbanov 11, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     60,—

103 Koi non der Ma ke do nen, Be roia, Æ-Dis sa ri on (12,63g), 244-249, zur Zeit Phi lip pus I. Arabs. Av: Alex an der kopf mit Lö wen fell nach rechts.
Rev: Sit zen de Athe na nach links, dar um Um schrift. AMNG 841 var., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     60,—

105 Moe sien, Vi mi na ci um, Ses terz (9,78g), 251-253, Tre bo nia nus Gal lus. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ste hen de Moe sia mit
zwei Stan dar ten zwi schen Löwe und Stier, dar um Um schrift. Var ba nov 211, s-ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  s-ss     50,—

Münzen Byzanz

   109    110    112

109P Cons tan tin IV. Po go na tus, 668-685, Se mis sis (2,19g), Kon stan ti no pel. Av: Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Krü cken kreuz, dar -
um Um schrift. Sear 1161, Prä ge schwä che am Rand, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    120,—

110P Cons tan tin X., Du cas, 1059-1067, Gold His ta me non No mis ma (4,34g), Kon stan ti no pel. Av: Thro nen der Chris tus von vorn, dar um Um -
schrift. Rev: Ste hen der Kai ser mit Kreuz glo bus und La ba rum von vorn, dar um. Sear 1847, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    200,—

111P Jo han nes II. Com ne nus, Elek tron as pron Tra chy (4,41g), 1118-1143, Kon stan ti no pel. Av: Thro nen der Chris tus von vorn, dar um Um schrift.
Rev: Ste hen der Kai ser und hei li ger Georg mit Pat ri ar chen kreuz ne ben ein an der von vorn, dar um Umschrift. Sear 1941, vz. . . . . . . . . . .

  vz    150,—

112P Jo han nes III., 1222-1254, Hy per py ron (3,85g), Gold, Mag ne sia. Av: Thro nen der Chris tus von vorn. Rev: Von Jung frau Ma ria be krön ter, ste -
hen der Jo han nes von vorn. Sear 2073, Prä ge schwä che, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    180,—

Antike Münzen - Lots und Sammlungen
113 ABBA SIDEN, Samm lung von 92 Dirham auf drei Tableaus. Erhal tung unter schied lich. Unbe dingt genau besich tigen! (alter

Ausruf 1300) (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   900,—

114 ARMENIEN, Lot von un ter schied li chen Sil ber-Tram und Bron ze prä gun gen. Er hal tung meist ss. Ins ge samt 10 Stück. (Ab bil dun gen sie he
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

115 BYZANZ, Lot von sie ben Blei sie geln und ei nem klei nen Me dail lon. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . .    150,—
116 INDIEN / SASSANIDEN / ISLAM, Samm lung be ste hend aus zahl rei chen Sil ber und Æ-Prä gun gen un ter schied li cher Ge bie te und No mi na le

im Al bum. Da bei u.a. 1/128 Mo hur Gold (0,05g) Ne pal. Er hal tung un ter schied lich, dar un ter zahl rei che über durch schnitt lich gut er hal te ne
Exem pla re. Ins ge samt 61 Stück. Un be dingt ge nau be sich ti gen! (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   450,—

117 Inter es sante Samm lung von unter schied li chen antiken Münzen auf zwei Tableaus und einer Holz scha tulle. Enthalten sind u.a.
einige kelti sche Münzen, darunter eine Reihe moderner Imita tionen sowie einige wenige grie chi schen Silber münzen. Weiter
zwei Tableaus mit römi schen Münzen ab Röm. Rep. mit vielen kaiser zeit li chen Denaren (alleine 30 Stück) in meist sehr schöner 
Erhal tung. Zusätz lich dabei noch ein Karton mit Lite ratur und Auktions ka ta logen mit Schwer punkt Antike. Unbe dingt genau
besich tigen! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1500,—

118 In ter es san tes Lot von 10 Prä gun gen. Dar un ter u.a. ein As des Agrip pa und des Tra ja nus, ein Ses terz des Alex an der Se ve rus, ein An to ni ni an
des Gor di anus III., vier in ter es san te pro vin zi al rö mi sche Ge prä ge, so wie ein ko rin thi scher Sta ter. Er hal tung un ter schied lich. (al ter Aus ruf
500) (Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—
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119 Klei ne Samm lung von Æ-Mün zen meist rö mi scher Pro vin zen. Da bei aber auch ei ni ge is la mi sche Prä gun gen so wie zwei rö mi sche De na re.
Er hal tung un ter schied lich. Zahl rei che Mün zen sind be stimmt und mit al tem Un ter leg zet tel ver se hen. Ins ge samt 28 Stück. (Abbildungen
siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

120 MAKEDONIEN, Akant hos, Lot von drei AR Te tro bo len, 424-380, Av: Stier pro to me mit rüc kge wen de tem Kopf l. kniend, da rü ber Swas ti ka,
Rev: Vier ge teil tes Qua dra tum in cu sum, MBC 35, Sear 1369, Er hal tung ss. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

121 MAKEDONIEN, Nea po lis, Lot von 5 He mi drach men, ca. 411-348 v. Chr., Av: Gor go nei on fron tal, Rev: Ju gend li cher weib li cher Kopf (Ar te mis
Part he nos?) mit Haar band n. r., BMC 17, Sear 1417, SNG ANS 447, Er hal tung meist ss. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . .

   150,—

122 MAKEDONIEN, Olynt hos, Lot von drei AR Te tro bo len, 420-392 v. Chr., Av: Be lor beer ter Apol lo kopf r., Rev: Lyra, dar um Um schrift, BMC 18,
Ro bin son/Cle ment 66, Sear 1425, SNG ANS 525 ff., Er hal tung ss. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

123 PISIDIEN, TREMESSOS, Samm lung von 39 pseu do au to no men Æ - Prä gun gen aus dem 2./3. Jhd nach Chr.. Er hal tung meist ss, dar un ter
aber auch bes se re Stü cke. Un be dingt ge nau be sich ti gen! (al ter Aus ruf 500) (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

124 RÖMISCHE PROVINZEN, Lot von un ter schied li chen Æ-Prä gun gen. Da bei u.a. Stü cke aus Thra kien (An chia lus und Ses tos), Pi si dien (An tio -
chia und Crem na) und Ma ke do nien (Thes sa lo ni ca). Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 8 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . .

   130,—

125 RÖMISCHE REPUBLIK, Lot von un ter schied li chen Mün zen, dar un ter u.a. 7 De na re. Da bei auch ein ost kel ti scher Sta ter vom Typ “Sat tel kopf -
pferd”. Er hal tung meist s-ss bzw. ss. Ins ge samt 22 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

126 RÖMSICHE KAISERZEIT, Lot von drei Bil lon-An to ni nia nen und vier Æ-An to ni nia nen ge prägt un ter Te tri cus, Va ler ia nus II. und Sa lo ni na. Da bei 
auch ein ge ring er hal te ner Ses terz (11,71g) des Pos tu mus. Er hal tung sonst ss und bes ser. Ins ge samt 8 Stück. (Ab bil dun gen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

127 SIZILIEN, Samm lung von 81 AE- Prä gun gen. Dar un ter auch ei ni ge we ni ge Prä gun gen an de rer Ge bie te. Er hal tung un ter schied lich, dar un ter
ei ni ge bes se re! (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   450,—

128 THRAKIEN, Tha sos, Lot von vier AR Tri he mio bo len, 500-480 v. Chr., Av: Ity phal li scher Sa tyr im Knie lauf n.r., Rev: Vier ge teil tes Qua dra tum
In cu sum, SNG Cop.192, BMC 29, Er hal tung meist ss. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

Münzen Mittelalter Deutschland
129P Köln, Kö nig li che Münzstät te, De nar (1,32g), 936-1002, Otto III., stark wel lig, schö ne Pa ti na, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    120,—
130P Mainz, Kö nig li che Münzstät te,  De nar (1,31g) 1002-1024, Hein rich II., Pick 15c?, wel lig, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     60,—

Münzen Mittelalter Ausland
131 SIZI LIEN, Lot von ca. 245 Kupfer- und einigen Silber prä gungen in unter schied li chen, z.T. besseren Erhal tungen. (Abbil dungen

siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  1000,—

132 SIZILIEN, Nor man nen, Lot von 19 Kup fer prä gun gen in un ter schied li chen, z.T. bes se ren Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) .    150,—
133 SIZILIEN, Nor man nen, Lot von 47 Kup fer- und ei ner Sil ber prä gung in un ter schied li chen, z.T. bes se ren Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he

Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   240,—

134 Samm lung von un ter schied li chen is la mi schen bzw. orien ta li schen Prä gun gen. Da bei u.a. ab ba si di sche und seld schu ki sche Dir ham so wie
ei ni ge Æ. Er hal tung meist um ss. Insgesamt 42 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

135 Lot von neun mit tel al ter li chen Mün zen. Da bei u.a. ein De na ro der Re pub lik Ge nua (1139-1339), ein De nier Tour nois der Kreuz fah rer staa ten 
und ein De nar der Münzstät te Mel le (Ka ro lin ger), ge prägt un ter Karl III. des Ein fäl ti gen (ss mit Aus bruch). Er hal tung meist ss. (Ab bil dun gen
siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   270,—

Münzen Deutscher Orden

 137    139
137P Doppel taler (56,19g), 1614, Maxi mi lian I., Dav. 5854, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    800,—

Münzen Karolinger

138P Dorestad, Denar (1,66g), 814-840, Ludwig der Fromme. Av: Kreuz, im Außen kranz “HLVDOV VICVS IMP”. Rev: “DOR/ESTA/TVS”.
Vgl. Prou 65, wellig, Schürf spuren, etwas Belag, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz   1000,—

Münzen des Römisch Deutschen Reiches
139P Guldiner (28,71g), 1516, Maxi mi lian I., Hall, Egg 10, Felder bear beitet, Rand fehler und Fassungs spuren am Rand, ss. Selten!   ss    500,—
140P Ta ler, o.J. (1564-1595), Fer di nand II., En sis heim, Dav. 8091, Stem pel feh ler, kl. Bohr stel le im Zen trum, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    100,—
141P Ta ler, o.J. (1564-1595), Fer di nand II., En sis heim, Dav. 8091, Stem pel feh ler, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    100,—
142P 2 Kreu zer, 1571, Fer di nand, Hall, Schröt lings feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    350,—
143P Ta ler, o.J. (1564-1595), Fer di nand II., Hall, Dav. 8097, Zai nen de, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—

  144    149
144P Taler, 1598, Rudolph II., Nagy banya, Dav. 8068, Voglh. 102 III., Kratzer am Rand bei 12 Uhr (Hsp?), vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    500,—
145P Ta ler, 1617, Fer di nand II., Graz, et was jus tiert, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    200,—
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146P Ta ler, 1632, Leo pold V., Hall, Dav. 3338, kl. Zai nen de, ss-vz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—
147P Ta ler, 1668, Leo pold I., Hall, He ri nek 627, Krat zer auf dem Avers, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    200,—
148P Ta ler, 1683, Leo pold I.,Hall, He ri nek 631, Dav. 3241, kl. Kr., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—
149P Diet richs tein, Taler, 1695, Ferdi nand Josef, Dav. 3376, schöne Patina, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    900,—
150P Ta ler, 1695, Leo pold I., Hall, IAK im Är mel ab schnitt, He ri nek 642, Dav. 3245, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    200,—
151P Ta ler, 1695, Leo pold I., Krem nitz, Dav. 3264, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    250,—
152P Ta ler, 1696, Leo pold I., Krem nitz, Dav. 3264, He ri nek 740, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    250,—
153P Ta ler, 1696, Leo pold I., Krem nitz, Dav. 3264, He ri nek 740, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    250,—
154P Ol mütz, 1/2 Ta ler, 1705, Karl III. von Loth rin gen, min. Schröt lings feh ler, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    200,—

  155    160

155P Taler, 1705, Joseph I., München, Herinek 158, Dav. 1033, schöne dunkle Patina, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1000,—
156P Ta ler, 1718, Karl VI., Hall, He ri nak 337, Dav. 1051, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    300,—
157 Ta ler, 1721, Karl VI., Lauer’sche Nach prä gung, ge hen kelt, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     50,—
158P Ta ler, 1732, Karl VI., Krem nitz, Dav. 1060, He ri nek 447, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—
159P Ta ler, 1745, Ma ria The re sia, Krem nitz, Ey pel tau er 243, Hus zar 1670, ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—
160P Batt hyani, Taler, 1764, Karl, Dav. 1182, schöne Patina, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    600,—

   161    164

161P Ta ler, 1765, Ma ria The re sia, Wien, Dav. 1112, Ey pel tau er 74, et was jus tiert, Avers leicht be rie ben, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    300,—
162 Ta ler, 1784, Jo seph II., Krem nitz, J. 44, Hsp., be ar bei tet, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     20,—
163P Ol mütz, 20 Kreu zer, 1820, Ru dolph Jo hann, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    100,—

DEUTSCHLAND BIS 1800

Anhalt-Bernburg-Hoym-Schaumburg Fürstentum

164P Taler (23,37g), 1774, Carl Ludwig, Ausbeute des Holz ap peler Berg werks, Mann 846, Dav. 1907, schöne Patina, vz. . . . . . . . .   vz   1000,—

Anhalt-Zerbst Fürstentum

165P 2/3 Ta ler, 1742, Jo hann Lud wig und Chris ti an Au gust, Dav. 206, Mann 352, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    400,—

Augsburg Bistum

166P Ta ler, 1694, Alex an der Si gis mund von Pfalz-Neu burg, Dav. 5010, ge stopf tes Loch, f. vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    400,—
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146P Ta ler, 1632, Leo pold V., Hall, Dav. 3338, kl. Zai nen de, ss-vz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—
147P Ta ler, 1668, Leo pold I., Hall, He ri nek 627, Krat zer auf dem Avers, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    200,—
148P Ta ler, 1683, Leo pold I.,Hall, He ri nek 631, Dav. 3241, kl. Kr., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—
149P Diet richs tein, Taler, 1695, Ferdi nand Josef, Dav. 3376, schöne Patina, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    900,—
150P Ta ler, 1695, Leo pold I., Hall, IAK im Är mel ab schnitt, He ri nek 642, Dav. 3245, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    200,—
151P Ta ler, 1695, Leo pold I., Krem nitz, Dav. 3264, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    250,—
152P Ta ler, 1696, Leo pold I., Krem nitz, Dav. 3264, He ri nek 740, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    250,—
153P Ta ler, 1696, Leo pold I., Krem nitz, Dav. 3264, He ri nek 740, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    250,—
154P Ol mütz, 1/2 Ta ler, 1705, Karl III. von Loth rin gen, min. Schröt lings feh ler, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    200,—

  155    160

155P Taler, 1705, Joseph I., München, Herinek 158, Dav. 1033, schöne dunkle Patina, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1000,—
156P Ta ler, 1718, Karl VI., Hall, He ri nak 337, Dav. 1051, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    300,—
157 Ta ler, 1721, Karl VI., Lauer’sche Nach prä gung, ge hen kelt, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     50,—
158P Ta ler, 1732, Karl VI., Krem nitz, Dav. 1060, He ri nek 447, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—
159P Ta ler, 1745, Ma ria The re sia, Krem nitz, Ey pel tau er 243, Hus zar 1670, ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—
160P Batt hyani, Taler, 1764, Karl, Dav. 1182, schöne Patina, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    600,—

   161    164

161P Ta ler, 1765, Ma ria The re sia, Wien, Dav. 1112, Ey pel tau er 74, et was jus tiert, Avers leicht be rie ben, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    300,—
162 Ta ler, 1784, Jo seph II., Krem nitz, J. 44, Hsp., be ar bei tet, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     20,—
163P Ol mütz, 20 Kreu zer, 1820, Ru dolph Jo hann, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    100,—

DEUTSCHLAND BIS 1800

Anhalt-Bernburg-Hoym-Schaumburg Fürstentum

164P Taler (23,37g), 1774, Carl Ludwig, Ausbeute des Holz ap peler Berg werks, Mann 846, Dav. 1907, schöne Patina, vz. . . . . . . . .   vz   1000,—

Anhalt-Zerbst Fürstentum

165P 2/3 Ta ler, 1742, Jo hann Lud wig und Chris ti an Au gust, Dav. 206, Mann 352, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    400,—

Augsburg Bistum

166P Ta ler, 1694, Alex an der Si gis mund von Pfalz-Neu burg, Dav. 5010, ge stopf tes Loch, f. vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    400,—
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Augsburg Reichsstadt

   167    170

167P Doppel taler (58,17g), 1626, mit Titel Ferdi nand II., Dav. 5023, kl. Kratzer in den Feldern, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss   2000,—
168P Ta ler, 1626, mit Ti tel Fer di nand II., Dav. 5021, kl. Rf., ge rei nigt, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    150,—
169P Ta ler, 1627, mit Ti tel Fer di nand II., Dav. 5026, Fors ter 201, kl. Rand pun ze, schö ne Pa ti na, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    400,—
170P Dukat (3,47g), 1689, Leopold I., auf die Wahl seiner Frau Eleo nora Magda lene von Pfalz-Neuburg zur Kaiserin und ihre bevor ste -

hende Krönung in Augs burg, Fb. 71, Forster 384, min. wellig, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  1000,—

171P Ta ler, 1764, mit Franz I., Dav. 1929, wz. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—

Baden-Baden Markgrafschaft

   172    173

172P Dukat, 1714, Ludwig Georg, auf den Frieden von Rastatt, Fb. 123, etwas wellig, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1200,—

Baden-Durlach Markgrafschaft

173P 1/2 Ta ler, 1778, Karl Fried rich, vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    400,—

   174    176

174P Ta ler, 1779, Karl Fried rich, Dav. 1935, vz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    300,—

Bamberg Bistum

175P Pfen nig, o.J., 1373-1398, Lam bert von Brunn, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     50,—
176P Dukat, 1757, Adam Fried rich von Seins heim, auf die Huldi gung der Stadt, Fb. 172, etwas wellig, kl. Kratzer, Felder poliert, vz.

Selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  vz   2000,—

177P Ta ler, 1795, Franz Lud wig von Ert hal, Dav. 1939, Rand jus tiert, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    150,—
178P Ta ler, 1795, Kon tri bu ti on, Dav. 1939, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    300,—

Bayern Herzogtum
179 Pfen nig, o.J., 1402-1413, Ernst I. mit Wil helm III., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     40,—
180 2 Kreu zer, 1624, Ma xi mi li an I., Mün chen, KM 128.2, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     45,—

181P Doppel taler (57,58g), 1626, Maxi mi lian I., Dav. 6072, Hahn 115, kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    800,—
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Augsburg Reichsstadt

   167    170

167P Doppel taler (58,17g), 1626, mit Titel Ferdi nand II., Dav. 5023, kl. Kratzer in den Feldern, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss   2000,—
168P Ta ler, 1626, mit Ti tel Fer di nand II., Dav. 5021, kl. Rf., ge rei nigt, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    150,—
169P Ta ler, 1627, mit Ti tel Fer di nand II., Dav. 5026, Fors ter 201, kl. Rand pun ze, schö ne Pa ti na, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    400,—
170P Dukat (3,47g), 1689, Leopold I., auf die Wahl seiner Frau Eleo nora Magda lene von Pfalz-Neuburg zur Kaiserin und ihre bevor ste -

hende Krönung in Augs burg, Fb. 71, Forster 384, min. wellig, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  1000,—

171P Ta ler, 1764, mit Franz I., Dav. 1929, wz. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—

Baden-Baden Markgrafschaft

   172    173

172P Dukat, 1714, Ludwig Georg, auf den Frieden von Rastatt, Fb. 123, etwas wellig, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1200,—

Baden-Durlach Markgrafschaft

173P 1/2 Ta ler, 1778, Karl Fried rich, vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    400,—

   174    176

174P Ta ler, 1779, Karl Fried rich, Dav. 1935, vz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    300,—

Bamberg Bistum

175P Pfen nig, o.J., 1373-1398, Lam bert von Brunn, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     50,—
176P Dukat, 1757, Adam Fried rich von Seins heim, auf die Huldi gung der Stadt, Fb. 172, etwas wellig, kl. Kratzer, Felder poliert, vz.

Selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  vz   2000,—

177P Ta ler, 1795, Franz Lud wig von Ert hal, Dav. 1939, Rand jus tiert, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    150,—
178P Ta ler, 1795, Kon tri bu ti on, Dav. 1939, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    300,—

Bayern Herzogtum
179 Pfen nig, o.J., 1402-1413, Ernst I. mit Wil helm III., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     40,—
180 2 Kreu zer, 1624, Ma xi mi li an I., Mün chen, KM 128.2, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     45,—

181P Doppel taler (57,58g), 1626, Maxi mi lian I., Dav. 6072, Hahn 115, kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    800,—
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   182    183

182P Taler, 1627, Maxi mi lian I., Dav. 6075, Hahn 111, schöne Patina, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    600,—
183P 1/2 Karolin, 1728, Karl Albert, Fb. 230, Hahn 255, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    500,—

   184    185

184P Karolin, 1730, Karl Albert, Fb. 229, Hahn 258, Avers etwas justiert, ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    800,—

Brandenburg-Ansbach Markgrafschaft

185P Taler, 1779, Chris tian Fried rich Karl Alex ander, auf den Frieden von Teschen, Dav. 2022, wz. Schröt lings fehler, vz-st. . . . . . .   vz-st   1000,—

Brandenburg in Franken

   186    187

186P Gold gulden, o.J. (1464-1486), Albrecht Achilles, Fb. 304, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    500,—

Neufränkische Linie Bayreuth

187P Dukat, 1727, Georg Fried rich Karl, auf seine Huldi gung, Fb. 385, etwas wellig, Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    800,—

Brandenburg-Preussen Kurfürstentum

188P 3 Grö scher, 1546, Al brecht, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     40,—
189P 1/3 Ta ler, 1671, Fried rich Wil helm, TT (Kö nigs berg), kl. Zai nen de, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     55,—
190P 2/3 Ta ler, 1718, Fried rich Wil helm I., H-FH, Mag de burg, Vgl. Dav. 305, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    400,—

Brandenburg-Preussen Königreich

191P Fried rich d’or (6,66g), 1752, Fried rich II., Breslau, Olding 413a Anm. II., Fb. 2400, kl. Kratzer, vz. Sehr selten in dieser Erhal tung!   vz   7000,—
192P Ta ler, 1786, Fried rich II., Ber lin, Dav. 2590, jus tiert, ge rei nigt, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    100,—
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   182    183

182P Taler, 1627, Maxi mi lian I., Dav. 6075, Hahn 111, schöne Patina, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    600,—
183P 1/2 Karolin, 1728, Karl Albert, Fb. 230, Hahn 255, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    500,—

   184    185

184P Karolin, 1730, Karl Albert, Fb. 229, Hahn 258, Avers etwas justiert, ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    800,—

Brandenburg-Ansbach Markgrafschaft

185P Taler, 1779, Chris tian Fried rich Karl Alex ander, auf den Frieden von Teschen, Dav. 2022, wz. Schröt lings fehler, vz-st. . . . . . .   vz-st   1000,—

Brandenburg in Franken

   186    187

186P Gold gulden, o.J. (1464-1486), Albrecht Achilles, Fb. 304, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    500,—

Neufränkische Linie Bayreuth

187P Dukat, 1727, Georg Fried rich Karl, auf seine Huldi gung, Fb. 385, etwas wellig, Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    800,—

Brandenburg-Preussen Kurfürstentum

188P 3 Grö scher, 1546, Al brecht, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     40,—
189P 1/3 Ta ler, 1671, Fried rich Wil helm, TT (Kö nigs berg), kl. Zai nen de, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     55,—
190P 2/3 Ta ler, 1718, Fried rich Wil helm I., H-FH, Mag de burg, Vgl. Dav. 305, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    400,—

Brandenburg-Preussen Königreich

191P Fried rich d’or (6,66g), 1752, Fried rich II., Breslau, Olding 413a Anm. II., Fb. 2400, kl. Kratzer, vz. Sehr selten in dieser Erhal tung!   vz   7000,—
192P Ta ler, 1786, Fried rich II., Ber lin, Dav. 2590, jus tiert, ge rei nigt, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    100,—
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Goldmünzen ab 1800 sowie Goldbarren sind als Anlagegold ggf. umsatzsteuerfrei (auch für das Aufgeld), soweit der
Zuschlagpreis inkl. Aufgeld und Losgebühr nicht höher als der Goldwert + 80 % ist. 

Bitte geben Sie realistische Gebote ab! Gebote deutlich unter Metallwert sind praktisch chancenlos und für alle Seiten Zeitverschwendung!

Tafel 4

Farbabbildungen

188

189 192

194

175

178

196

198 199

200

202 203

209

212

205

15



Braunschweig-Calenberg-Hannover Herzogtum

   193    195

193P Taler, 1688, Ernst August, Dav. 6623, Welter 1946, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz   1000,—
194P Ta ler, 1723, Georg I., Wel ter 2233, Dav. 2075, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    250,—
195P Ta ler, 1767, Georg III., Wel ter 2802, Dav. 2104, min. Schröt lings feh ler, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    200,—
196P 24 Ma rien gro schen, 1796, Georg III., Wel ter 2817, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     50,—

Braunschweig-Wolfenbüttel Herzogtum

197P Ta ler, 1627, Fried rich Ul rich, Wel ter 1057A, Dav. 6303, Rand feh ler, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—
198P Ta ler, 1629, Fried rich Ul rich, Claust hal, Wel ter 1057B, kl. Schröt lings riss, Prä ge schwä che, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—
199P Ta ler, 1629, Fried rich Ul rich, HS, Wel ter 1057A, Dav. 6303, kl. Rf. und Krat zer, schö ne Pa ti na, ss+.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    200,—
200P Ta ler, 1683, Ru dolph Au gust, RB, Wel ter 1840, Dav. 6379, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    250,—

  201    204

201P Taler, 1706, Anton Ulrich, Dav. 2119, Welter 2299, Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    900,—
202P Ta ler, 1706, An ton Ul rich, Dav. 2119, Wel ter 2299, Rand feh ler, schö ne Pa ti na, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    400,—
203P Ta ler, 1728, Au gust Wil helm, EPH, Wel ter 2376, Dav. 2126, Schröt lings feh ler, schö ne Tö nung, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    280,—
204P Taler, 1745, Karl I., Ausbeute der Grube Güte des Herrn, Welter 2724, Dav. 2163, kl. Schröt lings fehler, schöne Patina, ss-vz..   ss-vz    800,—
205P Taler, 1746, Karl I., IBA, Welter 2719, Dav. 2145, wz. Kratzer, kl. Schröt lings fehler, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    500,—

   206    207

206P Taler, 1750, Karl I., Ausbeute der Grube Herzog Fried rich August Bley feld, Welter 2725, Dav. 2167, Präge schwäche, vz. . . . .   vz    800,—
207P 10 Taler, Gold, 1760, Karl I., IBD, Welter 2692, Fb. 713, Kratzer, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   1300,—
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Braunschweig-Wolfenbüttel Herzogtum

Alle Einzellose und Zertifikate/Gutachten sind unter 

http://www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!

   208    210

208P 5 Taler, Gold, 1764, Karl I., IBD, Welter 2694, Fb. 714, Avers justiert, kl. Kr., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st   1200,—
209P Ta ler, 1764, Karl I., Wel ter 2716, Dav. 2151, Rand feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    100,—

Bremen Stadt

210P Taler, 1723, mit Titel Karl VI., Jungk 507, Dav. 2045, kl. Kr., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    600,—

 211     213

211P Taler, 1743, mit Titel Karl VII., Dav. 2049, Jungk 511, kl. Schröt lings fehler am Rand, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    600,—

Bretzenheim Fürstentum

212P 20 Kreu zer, 1790, Karl Au gust, Mann heim, ss-vz. Los 627 der 65. Auk ti on UBS, Schweiz, 2006. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    350,—
213P Taler, 1790, Karl August, Mann heim, Dav. 2055, ss. Selten!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss   1000,—

Eichstätt Bistum

   214    218

214P Ta ler, 1764, Rai mund An ton von Stra sol do, Dav. 2209, Cahn 134, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    250,—
215P Ta ler, 1764, Rai mund An ton von Stra sol do, Dav. 2209, Cahn 134, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    250,—
216P Dop pel ta ler, 1790, Se dis va kanz, Dav. 2212, Ze per nick 80, schö ne Pa ti na, Löt stel le, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    400,—
217P Doppel taler, 1790, Sedis va kanz, Dav. 2212, Zeper nick 80, schöne Patina, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   2000,—
218P 1/2 Ta ler, 1796, Jo seph von Stu ben berg, Avers min be rie ben, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    180,—

   219    225

219P Taler, 1796, Joseph von Stuben berg, Dav. 2213, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    500,—

Erfurt Stadt

220P Taler, 1617, Dav. 5262, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1200,—
221 Kip per-12 Pfen nig, 1622, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     40,—

Frankfurt Stadt

222P Ta ler, 1622, mit Ti tel Fer di nand II., Dav. 5289, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    200,—
223P Ta ler, 1772, Stadt an sicht, Dav. 2226, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    200,—
224P Ta ler, 1793, Dav. 2228, kl. Schröt lings feh ler, min. jus tiert, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    150,—
225P Ta ler, 1796, Dav. 2229, schö ne Pa ti na, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—
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Braunschweig-Calenberg-Hannover Herzogtum

   193    195

193P Taler, 1688, Ernst August, Dav. 6623, Welter 1946, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz   1000,—
194P Ta ler, 1723, Georg I., Wel ter 2233, Dav. 2075, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    250,—
195P Ta ler, 1767, Georg III., Wel ter 2802, Dav. 2104, min. Schröt lings feh ler, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    200,—
196P 24 Ma rien gro schen, 1796, Georg III., Wel ter 2817, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     50,—

Braunschweig-Wolfenbüttel Herzogtum

197P Ta ler, 1627, Fried rich Ul rich, Wel ter 1057A, Dav. 6303, Rand feh ler, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—
198P Ta ler, 1629, Fried rich Ul rich, Claust hal, Wel ter 1057B, kl. Schröt lings riss, Prä ge schwä che, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—
199P Ta ler, 1629, Fried rich Ul rich, HS, Wel ter 1057A, Dav. 6303, kl. Rf. und Krat zer, schö ne Pa ti na, ss+.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    200,—
200P Ta ler, 1683, Ru dolph Au gust, RB, Wel ter 1840, Dav. 6379, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    250,—

  201    204

201P Taler, 1706, Anton Ulrich, Dav. 2119, Welter 2299, Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    900,—
202P Ta ler, 1706, An ton Ul rich, Dav. 2119, Wel ter 2299, Rand feh ler, schö ne Pa ti na, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    400,—
203P Ta ler, 1728, Au gust Wil helm, EPH, Wel ter 2376, Dav. 2126, Schröt lings feh ler, schö ne Tö nung, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    280,—
204P Taler, 1745, Karl I., Ausbeute der Grube Güte des Herrn, Welter 2724, Dav. 2163, kl. Schröt lings fehler, schöne Patina, ss-vz..   ss-vz    800,—
205P Taler, 1746, Karl I., IBA, Welter 2719, Dav. 2145, wz. Kratzer, kl. Schröt lings fehler, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    500,—

   206    207

206P Taler, 1750, Karl I., Ausbeute der Grube Herzog Fried rich August Bley feld, Welter 2725, Dav. 2167, Präge schwäche, vz. . . . .   vz    800,—
207P 10 Taler, Gold, 1760, Karl I., IBD, Welter 2692, Fb. 713, Kratzer, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   1300,—
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   208    210

208P 5 Taler, Gold, 1764, Karl I., IBD, Welter 2694, Fb. 714, Avers justiert, kl. Kr., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st   1200,—
209P Ta ler, 1764, Karl I., Wel ter 2716, Dav. 2151, Rand feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    100,—

Bremen Stadt

210P Taler, 1723, mit Titel Karl VI., Jungk 507, Dav. 2045, kl. Kr., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    600,—

 211     213

211P Taler, 1743, mit Titel Karl VII., Dav. 2049, Jungk 511, kl. Schröt lings fehler am Rand, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    600,—

Bretzenheim Fürstentum

212P 20 Kreu zer, 1790, Karl Au gust, Mann heim, ss-vz. Los 627 der 65. Auk ti on UBS, Schweiz, 2006. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    350,—
213P Taler, 1790, Karl August, Mann heim, Dav. 2055, ss. Selten!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss   1000,—

Eichstätt Bistum

   214    218

214P Ta ler, 1764, Rai mund An ton von Stra sol do, Dav. 2209, Cahn 134, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    250,—
215P Ta ler, 1764, Rai mund An ton von Stra sol do, Dav. 2209, Cahn 134, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    250,—
216P Dop pel ta ler, 1790, Se dis va kanz, Dav. 2212, Ze per nick 80, schö ne Pa ti na, Löt stel le, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    400,—
217P Doppel taler, 1790, Sedis va kanz, Dav. 2212, Zeper nick 80, schöne Patina, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   2000,—
218P 1/2 Ta ler, 1796, Jo seph von Stu ben berg, Avers min be rie ben, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    180,—

   219    225

219P Taler, 1796, Joseph von Stuben berg, Dav. 2213, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    500,—

Erfurt Stadt

220P Taler, 1617, Dav. 5262, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1200,—
221 Kip per-12 Pfen nig, 1622, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     40,—

Frankfurt Stadt

222P Ta ler, 1622, mit Ti tel Fer di nand II., Dav. 5289, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    200,—
223P Ta ler, 1772, Stadt an sicht, Dav. 2226, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    200,—
224P Ta ler, 1793, Dav. 2228, kl. Schröt lings feh ler, min. jus tiert, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    150,—
225P Ta ler, 1796, Dav. 2229, schö ne Pa ti na, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—
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Friedberg i.d. Wetterau Reichsburg

   226    227

226P Taler, 1804, mit Titel Franz II., Dav. 655, Thun 148, Schröt lings fehler/Kratzer, vz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    500,—

Fugger Herrschaft

227P Taler, 1781, mit Titel Josefs II., Dav. 2252, Kull 146, vz-st. Selten! Kabi nett stück.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st   2000,—

Fugger-Babenhausen-Wellenburg Grafschaft

   228    229

228P Taler, 1621, mit Titel Ferdi nand II., Dav. 6673, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    700,—
229P Taler, 1624, mit Titel Ferdi nand II., Dav. 6672, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    500,—

   230    231

230P Taler, 1624, mit Titel Ferdi nand II., Dav. 6674, ss. Selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss   1500,—

Fürstenberg Grafschaft

231P Taler, 1790, Joseph Maria Bene dict, Ausbeute der Grube Fried rich Chris tian bei Schap bach, Dav. 2271, ss. Auflage nur 806
Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    600,—

Halberstadt Bistum

   232    235

232P Taler, 1691, Dav. 5356, Schröt lings fehler, schöne Patina, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    700,—

Hamburg Stadt
233P Wit ten (1,26g), o.J. (14. Jhdt.), ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     40,—
234P Schau ta ler (Dm. ca. 45mm), o.J. (1635-1668), Ver kün di gung der Ge burt Chris ti, Gae de chens 1587, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    200,—
235P Dukat, 1730, mit Titel Karl VI., IHL, Fb. 1120, etwas wellig, kl. Rf. und Reste von Zapon lack, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    500,—
236P Ta ler, 1730, mit Ti tel Karl VI., auf die 200Jahr fei er der Augs bur ger Kon fes si on, Dav. 2282, Gae de chens 524, J. 52, schö ne Pa ti na, vz. .   vz    300,—
237P Ta ler, 1730, mit Ti tel Karl VI., auf die 200Jahr fei er der Augs bur ger Kon fes si on, Dav. 2282, Gae de chens 524, J. 52, vz. . . . . . . . . . . . .   vz    320,—
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   238    241

238P Portu ga leser (36,61g), 1879, von J. Lorenz, auf die diaman tene Hoch zeit des Frei herrn Johann Hein rich Schröder. Av: Zwei von
einem Engel gehal tene Medail lons mit den Brust bil dern des Paares einander gegen über, im Außen kranz Umschrift. Rev:
Wappen, darum Umschrift. Gaed. Nach trag 2192, kl. Kratzer und Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st   1500,—

Hanau-Münzenberg Grafschaft

239P Ta ler, 1622, mit Ti tel Fer di nand II., Dav. 6686, Su chier 72, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    400,—
240P Ta ler, 1623, mit Ti tel Fer di nand II., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    400,—

Henneberg Grafschaft

241P Taler, 1696, Ilmenau, Dav. 7486, Schnee 625, schöne Patina, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   1300,—

   242    243

242P Taler, 1697, Ilmenau, Dav. 7487, Schnee 627, kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    800,—
243P Taler, 1698, Ausbeute der Gruben in Ilmenau, Schnee 628, Dav. 7488, Rand fehler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    800,—

Hessen-Kassel Landgrafschaft

244P 1/2 Al bus, o.J., 1483-1483, Wil helm I., Rand aus bruch, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     50,—

   245    246

245P Gold gulden (3,42g), 1637, Wilhelm V., auf seinen Tod, Fb. 1256, etwas wellig, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss   1000,—
246P Fried rich d’or (6,63g), 1784, Fried rich II., Fb. 1283, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   2000,—

Hessen-Darmstadt Landgrafschaft

247 2 Al bus, 1692, Ernst Lud wig, KM 82, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     40,—

Hildesheim Stadt

248P Kup fer zei chen (3,25g), 1658, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     50,—

Hohenlohe-Kirchberg Fürstentum

249P Taler, 1781, Chris tian Fried rich Karl, Dav. 2359, Präge glanz, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1000,—

Hohenlohe-Neuenstein Grafschaft

250P Ta ler, 1697, Wolf gang Ju li us von Neu ens tein, Dav. 6831, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    350,—

Hohenlohe-Neuenstein-Öhringen Fürstentum

251P Taler, 1797, Ludwig Fried rich Karl, Dav. 2354, Avers leicht berieben, Stem pel bruch, vz+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    500,—
252P Taler, 1797, Ludwig Fried rich Karl, Dav. 2354, Kratzer auf dem Avers, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    500,—

Holstein-Schauenburg Herzogtum

253P Schre cken ber ger, o.J., 1601-1622, Ernst III., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     50,—
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Jülich-Berg Herzogtum

   254    255

254P Taler, 1753, Karl Theodor, Mann heim, Ausbeute der Wild berger Gruben, Dav. 2533 (dort unter Pfalz), kl. Kratzer, vz. . . . . . . .   vz    500,—

Köln Stadt

255P Gold gulden (3,21g), 1522, Fb. 752, leicht wellig und fleckig, ss. Sehr selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    900,—
256P Ta ler, 1572, mit Ti tel Ma xi mi li an II., Dav. 9155, ss+.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    350,—

Konstanz Bistum

257P Taler, 1761, Franz Conrad von Rodt, Dav. 2190, Avers min. justiert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    600,—

Konstanz Stadt

258P Doppel taler (55,90g), 1623, Stadt an sicht mit Hafen. Nau 293, Bers tett 448 (Dort als Klippe), Dav. 5175, kl. Rf. und Kr., mehrere
Einhiebe in den Feldern und am Rand, ss. Selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    800,—

Königsegg-Rothenfels Grafschaft

   259    263

259P Taler, 1759, Franz Hugo, auf die brüder liche Eintracht, Dav. 2374, feine Kratzer, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st   3000,—

Magdeburg Erzbistum

260P Brak te at (0,44g), 1232-1253, An onym. Hei li ger Mo ritz mit Schwert und Fah ne über Drei pass, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     75,—

Mainz Erzbistum
261P Pfen nig (0,77g), 1111-1137, Adal bert I. von Saar brü cken, Prä ge schwä che, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    100,—
262P Hohl pfen nig (0,41g), 1328-1346, Hein rich III. von Bir ne burg, Slg. Wal ther 66 var., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     50,—
263P Gold gulden (3,51g), o.J. (1390-1396), Konrad II. von Weins berg, Bingen, Fb. 1613, ss-vz. Selten!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    800,—
264 3 Pfen nig, 1680, An selm Franz von In gel heim, KM 176, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     55,—
265P 5 Kreu zer, 1795, Fried rich Carl Jo seph, Slg. Wal ther 665, leicht jus tiert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     50,—

   266    267

266P Du kat, 1795, Fried rich Karl Jo seph von Ert hal, Fb. 1682, et was wel lig, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    400,—
267P Dukat, 1795, Fried rich Karl Joseph von Erthal, Fb. 1682, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1000,—

Mainz Stadt

268P Ein sei tig ge präg te Tor mar ke (3,31g), Kup fer, o.J., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     50,—

Mansfeld-Bornstedt Grafschaft

269P Ta ler, 1608, Bru no II., Wil helm I., Jo hann Georg IV. und Vol rath VI., Eis le ben, Dav. 6919, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    450,—
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Münster Bistum

   270    271

270P Taler, 1706, Fried rich Chris tian von Plet ten berg, auf seinen Tod, Dav. 2464, leichte Präge schwäche, kl. Rf., schöne Patina,
vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    700,—

271P Taler, 1761, Sedis va kanz, Schulze 251, Dav. 2470, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    900,—

Nürnberg Stadt

   272    273

272P Gold gulden (3,25g), o.J. (1414-1419), mit Hüft bild und Titel König Sigis mund, Fb. 1798, Präge schwäche am Rand, etwas wellig,
ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss   1200,—

273P Gold gulden (3,21g), 1507, Fb. 1801, etwas wellig, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    700,—

   274    281

274P 60 Kreu zer, 1613, mit Ti tel Mat thias, Dav. 90, Kell ner 151, kl. Schröt lings feh ler am Rand, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    400,—
275P Ein sei tig ge präg ter Kip per-3 Hel ler, 1622, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     50,—
276P Ta ler, 1625, mit Ti tel Fer di nand II., Dav. 5637, Stem pel feh ler, kl. Rf. und Kr., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    130,—
277P Ta ler, 1627, mit Ti tel Fer di nand II., Dav. 5636, Krat zer, Rand be ar bei tet, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    130,—
278P Ta ler, 1631, mit Ti tel Fer di nands II., Dav. 5650, kl. Zai nen de, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    300,—
279P Ta ler, 1680, mit Ti tel Leo pold I., Kell ner 259, Dav. 5661, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    200,—
280P Ta ler, 1694, Dav. 5666, Schröt lings feh ler am Rand, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    350,—
281P 1/4 Du kat, 1700, Kell ner 94, Fb. 1891, et was Be lag, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    150,—

   282    283

282P Taler, 1742, mit Title Karl VII., Dav. 2482, Kellner 272, wz. Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1300,—
283P Taler, 1745, mit Titel Franz I., Dav. 2483, Kellner 273, Kratzer, gerei nigt, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    500,—

  284    291

284P Taler, 1745, mit Titel Franz I., Dav. 2483, Kellner 273, kräf tige Patina, vz+.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   1000,—
285P Ta ler,1754, mit Ti tel Franz I. Ste phan, Kell ner 337, Dav. 2484, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    220,—
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266P Du kat, 1795, Fried rich Karl Jo seph von Ert hal, Fb. 1682, et was wel lig, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    400,—
267P Dukat, 1795, Fried rich Karl Joseph von Erthal, Fb. 1682, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1000,—

Mainz Stadt

268P Ein sei tig ge präg te Tor mar ke (3,31g), Kup fer, o.J., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     50,—

Mansfeld-Bornstedt Grafschaft

269P Ta ler, 1608, Bru no II., Wil helm I., Jo hann Georg IV. und Vol rath VI., Eis le ben, Dav. 6919, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    450,—

22

Mainz Erzbistum

Goldmünzen ab 1800 sowie Goldbarren sind als Anlagegold ggf. umsatzsteuerfrei (auch für das Aufgeld), soweit der
Zuschlagpreis inkl. Aufgeld und Losgebühr nicht höher als der Goldwert + 80 % ist. 

Bitte geben Sie realistische Gebote ab! Gebote deutlich unter Metallwert sind praktisch chancenlos und für alle Seiten Zeitverschwendung!

Münster Bistum

   270    271

270P Taler, 1706, Fried rich Chris tian von Plet ten berg, auf seinen Tod, Dav. 2464, leichte Präge schwäche, kl. Rf., schöne Patina,
vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    700,—

271P Taler, 1761, Sedis va kanz, Schulze 251, Dav. 2470, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    900,—

Nürnberg Stadt

   272    273

272P Gold gulden (3,25g), o.J. (1414-1419), mit Hüft bild und Titel König Sigis mund, Fb. 1798, Präge schwäche am Rand, etwas wellig,
ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss   1200,—

273P Gold gulden (3,21g), 1507, Fb. 1801, etwas wellig, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    700,—

   274    281

274P 60 Kreu zer, 1613, mit Ti tel Mat thias, Dav. 90, Kell ner 151, kl. Schröt lings feh ler am Rand, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    400,—
275P Ein sei tig ge präg ter Kip per-3 Hel ler, 1622, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     50,—
276P Ta ler, 1625, mit Ti tel Fer di nand II., Dav. 5637, Stem pel feh ler, kl. Rf. und Kr., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    130,—
277P Ta ler, 1627, mit Ti tel Fer di nand II., Dav. 5636, Krat zer, Rand be ar bei tet, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    130,—
278P Ta ler, 1631, mit Ti tel Fer di nands II., Dav. 5650, kl. Zai nen de, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    300,—
279P Ta ler, 1680, mit Ti tel Leo pold I., Kell ner 259, Dav. 5661, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    200,—
280P Ta ler, 1694, Dav. 5666, Schröt lings feh ler am Rand, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    350,—
281P 1/4 Du kat, 1700, Kell ner 94, Fb. 1891, et was Be lag, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    150,—

   282    283

282P Taler, 1742, mit Title Karl VII., Dav. 2482, Kellner 272, wz. Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1300,—
283P Taler, 1745, mit Titel Franz I., Dav. 2483, Kellner 273, Kratzer, gerei nigt, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    500,—

  284    291

284P Taler, 1745, mit Titel Franz I., Dav. 2483, Kellner 273, kräf tige Patina, vz+.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   1000,—
285P Ta ler,1754, mit Ti tel Franz I. Ste phan, Kell ner 337, Dav. 2484, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    220,—
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286P Ta ler, 1760, LEGE VINDICE, Dav. 2486, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    300,—
287P Ta ler, 1763, auf den Frie den von Hu ber tus burg, Dav. 2488, Kell ner 340, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    180,—
288P Ta ler, 1765, mit Ti tel Jo seph II., Dav. 2494, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    150,—
289P Ta ler, 1768, mit Ti tel Jo seph II., Dav. 2498, ss-vz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—
290P Ta ler, 1780, mit Ti tel Jo seph II., Dav. 2494, Prä ge glanz, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—

Oldenburg Grafschaft

291P 2 Mark (48 Grote), 1659, Anthon Günther, Münz meister Jürgen Hart mann, Dav. 716/ 7111, kl. Schröt lings fehler, schöne Patina,
ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    800,—

Oldenburg Herzogtum ab 1762

292 Gul den (28 Stü ber), o.J. (1603-1667), mit Ti tel Fer di nand II., Dav. 714, Prä ge schwä che, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     65,—

Öttingen Grafschaft

293P Ta ler, 1544, Karl Wolf gang, Lud wig XV. und Mar tin, Dav. 9618, kl. Schröt lings feh ler, ss . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    300,—
294P Ta ler, 1623, Lud wig Eber hard, mit Ti tel Fer di nand II., Dav. 7136, kl. Zai nen de, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    300,—
295 2/3 Ta ler, 1676, Al bert Ernst, Dav. 736, Schröt lings feh ler, kl. Zai nen de, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     80,—

Paderborn Bistum

296P Taler, 1767, Wilhelm Anton von der Asse burg, Dav. 2516, justiert, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    800,—

  297    298

297P Taler, 1767, Wilhelm Anton von der Asse burg, Dav. 2516, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1300,—

Passau Bistum

298P Taler, 1701, Johann Philipp von Lamberg, Dav. 2517, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    500,—

   299    300

299P Taler, 1792, Josef Franz Anton von Auer sperg, Dav. 2526, kl. Kratzer, min. justiert, Avers vz, Revers vz-st. . . . . . . . . . . . . . . .   vz    600,—

Pfalz Kurfürstentum
300P Gulden (26 Albus), 1608, Fried rich IV., Mann heim, Dav. 744, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    500,—

   301    302

301P Karolin, 1733, Karl Philipp, Fb. 2029 kl. Kratzer, ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    700,—
302P Dukat, 1750, Karl Theodor, Fb. 2034b, Haas 59, Knic kspur, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1000,—
303P Ta ler, 1777, Karl Theo dor, Mann heim, Dav. 2544, kl. Schröt lings feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    120,—
304P Ta ler, 1777, Karl Theo dor, Mann heim, Dav. 2544, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    150,—

Pfalz-Birkenfeld-Zweibrücken Herzogtum

305P Ta ler, 1760, Chris ti an IV., Zwei brü cken, Dav. 2550, Krat zer und Schröt lings feh ler auf dem Avers, schö ne Pa ti na, ss. . . . . . . . . . . . . . . .   ss    200,—

Pommern Herzogtum

306P Taler (28,97g), 1633, Bogislaw XVI., Dav. 7282, kl. Schröt lings fehler und leichte Präge schwäche im Münz feld sowie Schröt -
lings fehler am Rand, kl. Kratzer, schöne Patina, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1600,—

Pommern-Wolgast Herzogtum

307P Doppel taler (56,38g), 1633, Gustav II. Adolf, auf die Über füh rung seiner Gebeine nach Schweden, Dav. 274 (Erfurt), Rand fehler
und kl. Kratzer, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss   1000,—
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286P Ta ler, 1760, LEGE VINDICE, Dav. 2486, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    300,—
287P Ta ler, 1763, auf den Frie den von Hu ber tus burg, Dav. 2488, Kell ner 340, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    180,—
288P Ta ler, 1765, mit Ti tel Jo seph II., Dav. 2494, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    150,—
289P Ta ler, 1768, mit Ti tel Jo seph II., Dav. 2498, ss-vz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—
290P Ta ler, 1780, mit Ti tel Jo seph II., Dav. 2494, Prä ge glanz, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—

Oldenburg Grafschaft

291P 2 Mark (48 Grote), 1659, Anthon Günther, Münz meister Jürgen Hart mann, Dav. 716/ 7111, kl. Schröt lings fehler, schöne Patina,
ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    800,—

Oldenburg Herzogtum ab 1762

292 Gul den (28 Stü ber), o.J. (1603-1667), mit Ti tel Fer di nand II., Dav. 714, Prä ge schwä che, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     65,—

Öttingen Grafschaft

293P Ta ler, 1544, Karl Wolf gang, Lud wig XV. und Mar tin, Dav. 9618, kl. Schröt lings feh ler, ss . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    300,—
294P Ta ler, 1623, Lud wig Eber hard, mit Ti tel Fer di nand II., Dav. 7136, kl. Zai nen de, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    300,—
295 2/3 Ta ler, 1676, Al bert Ernst, Dav. 736, Schröt lings feh ler, kl. Zai nen de, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     80,—

Paderborn Bistum

296P Taler, 1767, Wilhelm Anton von der Asse burg, Dav. 2516, justiert, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    800,—

  297    298

297P Taler, 1767, Wilhelm Anton von der Asse burg, Dav. 2516, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1300,—

Passau Bistum

298P Taler, 1701, Johann Philipp von Lamberg, Dav. 2517, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    500,—

   299    300

299P Taler, 1792, Josef Franz Anton von Auer sperg, Dav. 2526, kl. Kratzer, min. justiert, Avers vz, Revers vz-st. . . . . . . . . . . . . . . .   vz    600,—

Pfalz Kurfürstentum
300P Gulden (26 Albus), 1608, Fried rich IV., Mann heim, Dav. 744, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    500,—

   301    302

301P Karolin, 1733, Karl Philipp, Fb. 2029 kl. Kratzer, ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    700,—
302P Dukat, 1750, Karl Theodor, Fb. 2034b, Haas 59, Knic kspur, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1000,—
303P Ta ler, 1777, Karl Theo dor, Mann heim, Dav. 2544, kl. Schröt lings feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    120,—
304P Ta ler, 1777, Karl Theo dor, Mann heim, Dav. 2544, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    150,—

Pfalz-Birkenfeld-Zweibrücken Herzogtum

305P Ta ler, 1760, Chris ti an IV., Zwei brü cken, Dav. 2550, Krat zer und Schröt lings feh ler auf dem Avers, schö ne Pa ti na, ss. . . . . . . . . . . . . . . .   ss    200,—

Pommern Herzogtum

306P Taler (28,97g), 1633, Bogislaw XVI., Dav. 7282, kl. Schröt lings fehler und leichte Präge schwäche im Münz feld sowie Schröt -
lings fehler am Rand, kl. Kratzer, schöne Patina, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1600,—

Pommern-Wolgast Herzogtum

307P Doppel taler (56,38g), 1633, Gustav II. Adolf, auf die Über füh rung seiner Gebeine nach Schweden, Dav. 274 (Erfurt), Rand fehler
und kl. Kratzer, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss   1000,—
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Quedlinburg Abtei

  308    309

308P Taler, 1704, Anna Doro thea, auf Ihren Tod, Schnee 654, Dav. 2604, kl. Kratzer, schöne Patina, vz-st. Kabi nett stück! . . . . . . .   vz-st   2500,—

Regensburg Freie Reichsstadt
309P Taler, 1649, mit Title Ferdi nand III., Dav. 5763, Becken bauer 6136, ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    500,—

   310    311

310P Dukat (3,47g), o.J., mit Titel Karl VI. Av: Stadt wappen, darum “DVCATVS RATIS BO NENSIS”. Rev: Büste des Kaisers nach rechts,
darum Umschrift. Felder poliert, kl. Kr., vz. Sehr selten!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz   2500,—

311P Taler, 1763, auf den Frieden von Huber tus burg, Becken bauer 5393, Dav. 2620, leicht berieben, kl. Kr., vz-st. . . . . . . . . . . . . .   vz-st   1000,—

   312    313

312P Taler, 1766, mit Titel Josef II., auf seine Huldi gung, Dav. 2601, Becken bauer 7106, Rände lungs fehler, schöne Patina, vz. . . .   vz   1000,—
313P Ta ler, 1773, mit Ti tel Jo seph II., Be cken bau er 7109, Dav. 2623, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—

  314    315

314P Taler, 1788, auf das 200jäh rige Jubi läum des Stahl schie ßens, Dav. 2629, leicht berieben, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st   1000,—

Reuss-Gera jüngere Linie Grafschaft

315P Taler, 1620, Hein rich der Jüngere, Dav. 7308, Schröt lings riss, schöne Patina, ss-vz. Sehr selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz   2000,—
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Quedlinburg Abtei

  308    309

308P Taler, 1704, Anna Doro thea, auf Ihren Tod, Schnee 654, Dav. 2604, kl. Kratzer, schöne Patina, vz-st. Kabi nett stück! . . . . . . .   vz-st   2500,—

Regensburg Freie Reichsstadt
309P Taler, 1649, mit Title Ferdi nand III., Dav. 5763, Becken bauer 6136, ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    500,—

   310    311

310P Dukat (3,47g), o.J., mit Titel Karl VI. Av: Stadt wappen, darum “DVCATVS RATIS BO NENSIS”. Rev: Büste des Kaisers nach rechts,
darum Umschrift. Felder poliert, kl. Kr., vz. Sehr selten!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz   2500,—

311P Taler, 1763, auf den Frieden von Huber tus burg, Becken bauer 5393, Dav. 2620, leicht berieben, kl. Kr., vz-st. . . . . . . . . . . . . .   vz-st   1000,—

   312    313

312P Taler, 1766, mit Titel Josef II., auf seine Huldi gung, Dav. 2601, Becken bauer 7106, Rände lungs fehler, schöne Patina, vz. . . .   vz   1000,—
313P Ta ler, 1773, mit Ti tel Jo seph II., Be cken bau er 7109, Dav. 2623, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—

  314    315

314P Taler, 1788, auf das 200jäh rige Jubi läum des Stahl schie ßens, Dav. 2629, leicht berieben, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st   1000,—

Reuss-Gera jüngere Linie Grafschaft

315P Taler, 1620, Hein rich der Jüngere, Dav. 7308, Schröt lings riss, schöne Patina, ss-vz. Sehr selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz   2000,—
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Alle Einzellose und Zertifikate/Gutachten sind unter 

http://www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!

Dort sind auch 1280 weitere Lose zu finden, die nicht im gedruckten
Katalog, sondern nur im Internet zu finden sind !
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Sachsen Albertinische Linie Kurfürstentum

316P Breiter Doppel taler (52,51g), 1539, Johann Fried rich, Buch holz, auf die Einlö sung der Burg graf schaft Magde burg, Schnee 84,
Dav.-, Keilitz 244, Felder bear beitet, kl. Rf., ss. Sehr selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss   1000,—

317P Taler, 1554, August, Anna berg, Schnee 699, Dav. 9788,  Keilitz/Kahnt 44, ss+.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   1300,—

318P Dukat (3,44g), 1590, Chris tian I., Dresden, Keilitz/Kahnt 139, Slg. Merseb. 742, Fb. 2640, Schröt lings fehler und kl. Stem pel -
fehler, vz. Sehr selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz  10000,—

319P Ta ler, 1593, Chris ti an II., Jo hann Georg und Au gust, Schnee 754, Dav. 9820, kl. Schröt lings feh ler und Rand feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . .   ss    130,—
320P Ta ler, 1599, Chris ti an II., Jo hann Georg und Au gust, Schnee 754, Dav. 9820, kl. Krat zer, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    130,—
321P Ta ler, 1603, Chris ti an II., Jo hann Georg I. und Au gust, Schnee 758, Dav. 7561, leich te Prä ge schwä che, kl. Schröt lings feh ler am Rand,

ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss-vz    170,—

322P Drei er, 1614, Jo hann Georg I. und Au gust, Kohl 142, Clauss/Kahnt 27, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—
323P Dicker Doppel taler (57,38g), 1619, Johann Georg I., Schnee 817, Dav. 7600, Felder und Rand bear beitet, Hsp?, ss. Selten! . .   ss    600,—
324P Ta ler, 1623, Jo hann Georg I., Schnee 818, Dav. 7601, leich te Prä ge schwä che, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    300,—
325P Ta ler, 1631, Jo hann Georg I., Schnee 845, Dav. 7601, Krat zer, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    250,—

326P Breiter drei fa cher Taler (87,19g), 1650, Johann Georg I., Dresden, auf den west fä li schen Frieden, Schnee 886, Dav. 394,
Clauß/Kahnt 337, Felder teil weise bear beitet, Schröt lings fehler am Rand, schöne Patina, vz. Sehr selten!. . . . . . . . . . . . . . . .

  vz   7000,—

28

Sachsen Albertinische Linie Kurfürstentum

Goldmünzen ab 1800 sowie Goldbarren sind als Anlagegold ggf. umsatzsteuerfrei (auch für das Aufgeld), soweit der
Zuschlagpreis inkl. Aufgeld und Losgebühr nicht höher als der Goldwert + 80 % ist. 

Bitte geben Sie realistische Gebote ab! Gebote deutlich unter Metallwert sind praktisch chancenlos und für alle Seiten Zeitverschwendung!
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Sachsen Albertinische Linie Kurfürstentum

316P Breiter Doppel taler (52,51g), 1539, Johann Fried rich, Buch holz, auf die Einlö sung der Burg graf schaft Magde burg, Schnee 84,
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318P Dukat (3,44g), 1590, Chris tian I., Dresden, Keilitz/Kahnt 139, Slg. Merseb. 742, Fb. 2640, Schröt lings fehler und kl. Stem pel -
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321P Ta ler, 1603, Chris ti an II., Jo hann Georg I. und Au gust, Schnee 758, Dav. 7561, leich te Prä ge schwä che, kl. Schröt lings feh ler am Rand,

ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss-vz    170,—

322P Drei er, 1614, Jo hann Georg I. und Au gust, Kohl 142, Clauss/Kahnt 27, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—
323P Dicker Doppel taler (57,38g), 1619, Johann Georg I., Schnee 817, Dav. 7600, Felder und Rand bear beitet, Hsp?, ss. Selten! . .   ss    600,—
324P Ta ler, 1623, Jo hann Georg I., Schnee 818, Dav. 7601, leich te Prä ge schwä che, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    300,—
325P Ta ler, 1631, Jo hann Georg I., Schnee 845, Dav. 7601, Krat zer, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    250,—

326P Breiter drei fa cher Taler (87,19g), 1650, Johann Georg I., Dresden, auf den west fä li schen Frieden, Schnee 886, Dav. 394,
Clauß/Kahnt 337, Felder teil weise bear beitet, Schröt lings fehler am Rand, schöne Patina, vz. Sehr selten!. . . . . . . . . . . . . . . .

  vz   7000,—
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Goldmünzen ab 1800 sowie Goldbarren sind als Anlagegold ggf. umsatzsteuerfrei (auch für das Aufgeld), soweit der
Zuschlagpreis inkl. Aufgeld und Losgebühr nicht höher als der Goldwert + 80 % ist. 

Bitte geben Sie realistische Gebote ab! Gebote deutlich unter Metallwert sind praktisch chancenlos und für alle Seiten Zeitverschwendung!
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327P Dicker Doppel taler (58,00g), 1657, Johann Georg II., auf das Vika riat, Schnee 900, Dav. 7629, kl. Schröt lings fehler, leichte
Präge schwäche, Rand fehler, vz. Sehr selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz   3500,—

328P Ta ler, 1658, Jo hann Georg II., auf das Vi ka ri at, Dav. 7630, Schnee 901, wz. Schröt lings feh ler bei 12 Uhr, kl. Kr. am Rand, schö ne Pa ti na, ss.   ss    300,—

329P Taler klippe, 1662, Johann Georg II., auf das Stahl schießen in Dresden anläss lich der Vermäh lung von Erdmuthe Sophie, Schnee 
914, Slg. Merseb. 1220, Dav. 7631, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz   1000,—

330P 1/12 Ta ler, 1690, Jo hann Georg III., Ro set te mit Stiel, Kohl 295, Clauss/Kahnt 612, vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st     80,—
331P Taler, 1698, Fried rich August I., ILH, Schnee 991, Kahnt 103, Dav. 7656, kl. Kratzer, schöne Patina, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz   1500,—
332P 6 Pfen nig, 1702, Fried rich Au gust I., Kohl 418, Kahnt 196, Schröt lings feh ler, Riss, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    290,—

333P Taler, 1717, Fried rich August I., auf den Tod von Anna Sophia, Schnee 1017, Kahnt 298, Dav. 2658, wz. Schröt lings fehler, leicht
berieben, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss   1300,—

334P 1/6 Taler, 1725, Fried rich August I., IGS, Kahnt 165, wz. Hsp., gerei nigt, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    750,—
335P 1/48 Ta ler, 1726, Fried rich Au gust I., IGS, Mer se bur ger 1627, Kahnt 201, Kohl 416, in Plas tik hol der der NGC mit der Be wer tung “MS 64". .    200,—

30
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   336    337

336P Dicker Doppel taler (57,96g), 1732, Fried rich August I., IGS, Schnee 1014, Dav. 2652, Kahnt 100, wz. Schröt lings fehler, kl.
Kratzer, vz. Sehr selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz   4000,—

337P Dukat (Cosel dukat), o.J. (1694-1733 ), aus der Zeit der Gräfin Cosel. Av: Kniender Amor auf Podest über Herz, darum Umschrift.
Rev: Hahn tritt Henne, darüber Schrift. Rand fehler/Rand ab schliff, etwas wellig, ss-vz. Selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    700,—

338P Ta ler, 1763, Fried rich Chris ti an, Schnee 1053, kl. Krat zer, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    100,—
339P 2/3 Ta ler, 1768, Xa ver, EDC, hüb sche Pa ti na, im Plas tiks lab der NGC mit der Be wer tung XF 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    400,—

   340    341

340P Ta ler, 1792, Fried rich Au gust III., IEC, auf das Vi ka ri at, Schnee 1091, Dav. 2700, schö ne dunk le Pa ti na, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    300,—

Sachsen-Gotha-Altenburg Herzogtum

341P Taler, 1673, Fried rich I., auf die Regie rungs über tra gung, Schnee 446, Dav. 7459, Schröt lings fehler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1800,—

342P Taler, 1675, Ernst der Fromme, auf seinen Tod, Schnee 445, Dav. 7458, kl. Schröt lings riss, Felder auf dem Avers geglättet,
schöne Patina, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    500,—

   343    346

343P Taler, 1692, Fried rich II., auf die Huldi gung der Stadt Gotha, Schnee 501, Dav. 7477, f. vz. Selten!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   1800,—

Sachsen-Jena Herzogtum

344P Hohl pfen nig, o.J. (nach 1448), kl. Loch, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     50,—

Sachsen-Weimar alte Linie Herzogtum

345P Kört ling, 1598, Fried rich Wil helm I. und Jo hann III., s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   s-ss     50,—

Sachsen-Weimar neue Linie Herzogtum

346P Taler, 1658, Wilhelm, auf die Einwei hung der neuen Schloss kirche, Schnee 375, Slg. Merseb. 3880, Dav. 7547, ss. . . . . . . . .   ss    500,—
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327P Dicker Doppel taler (58,00g), 1657, Johann Georg II., auf das Vika riat, Schnee 900, Dav. 7629, kl. Schröt lings fehler, leichte
Präge schwäche, Rand fehler, vz. Sehr selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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328P Ta ler, 1658, Jo hann Georg II., auf das Vi ka ri at, Dav. 7630, Schnee 901, wz. Schröt lings feh ler bei 12 Uhr, kl. Kr. am Rand, schö ne Pa ti na, ss.   ss    300,—

329P Taler klippe, 1662, Johann Georg II., auf das Stahl schießen in Dresden anläss lich der Vermäh lung von Erdmuthe Sophie, Schnee 
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334P 1/6 Taler, 1725, Fried rich August I., IGS, Kahnt 165, wz. Hsp., gerei nigt, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    750,—
335P 1/48 Ta ler, 1726, Fried rich Au gust I., IGS, Mer se bur ger 1627, Kahnt 201, Kohl 416, in Plas tik hol der der NGC mit der Be wer tung “MS 64". .    200,—
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337P Dukat (Cosel dukat), o.J. (1694-1733 ), aus der Zeit der Gräfin Cosel. Av: Kniender Amor auf Podest über Herz, darum Umschrift.
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342P Taler, 1675, Ernst der Fromme, auf seinen Tod, Schnee 445, Dav. 7458, kl. Schröt lings riss, Felder auf dem Avers geglättet,
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343P Taler, 1692, Fried rich II., auf die Huldi gung der Stadt Gotha, Schnee 501, Dav. 7477, f. vz. Selten!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   1800,—

Sachsen-Jena Herzogtum

344P Hohl pfen nig, o.J. (nach 1448), kl. Loch, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     50,—

Sachsen-Weimar alte Linie Herzogtum

345P Kört ling, 1598, Fried rich Wil helm I. und Jo hann III., s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   s-ss     50,—

Sachsen-Weimar neue Linie Herzogtum

346P Taler, 1658, Wilhelm, auf die Einwei hung der neuen Schloss kirche, Schnee 375, Slg. Merseb. 3880, Dav. 7547, ss. . . . . . . . .   ss    500,—

31

Sachsen Albertinische Linie Kurfürstentum

31



Sachsen-Zeitz Herzogtum

   347    348

347P Taler, 1667, Moritz, auf den Bau des Schlosses in Zeitz, Schnee 1130, Dav. 7666, Slg. Mers. 2387, schöne Patina, f. vz. . . . .   2500,—

Salzburg Erzbistum
348P Dukat, 1558, Michael von Küen burg, Fb. 614, leichte Präge schwäche, Kratzer auf dem Avers, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    600,—
349 Ta ler, 1650, Pa ris Graf von Lo dron, Zöttl 1501, Probszt 1229, kl. Schröt lings feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    150,—
350P Ta ler, 1671, Max Gan dolph Graf von Ku en burg, Zöttl 1995, Probszt 1655, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    180,—
351P Ta ler, 1677, Max Gan dolph Graf von Ku en burg, Zöttl 2000, Probszt 1660, kl. Schröt lings feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    160,—
352P Ta ler, 1682, Max Gan dolph Graf von Kü en burg, Sig na tur PS, Zöttl 1986, Dav. 3509, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    300,—

   353    356

353P Ta ler, 1757, Si gis mund Chris toph Graf von Schrat ten bach, Sig na tur im Arm ab schnitt, Probszt 2280, Da ven port 1249, Zöttl 2977, leicht be -
rie ben, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    150,—

354P Ta ler, 1761, Si gis mund Chris toph Graf von Schrat ten bach, Zöttl 2990, Dav. 1254, Rand bei 12 Uhr ab ge grif fen, ss. . . . . . . . . . . . . . . .   ss    100,—
355P Du kat, 1773, Hie ro ny mus Graf Col lo re do, Probszt 2388, ge locht, mit Öse, leicht wel lig, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    300,—
356P 1/2 Du kat, 1776, Hie ro ny mus Graf von Col lo re do, Fb. 882, leich te Knic kspur, Krat zer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    350,—

   357    361

357P Ta ler, 1782, Hie ro ny mus Graf von Col lo re do, Zöttl 3218, Dav. 2613, et was jus tiert, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    100,—
358P Ta ler, 1800, Hie ro ny mus Graf von Col lo re do, Dav. 1263, Schröt lings feh ler am Rand, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     50,—

Schlesien-Liegnitz-Brieg Fürstentum

359P Hel ler, o.J. (ca. 15. Jhdt.), ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     40,—

Schleswig-Holstein-Gottorp Herzogtum

360P 1/16 Ta ler, 1616-1659, Fried rich III., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     60,—

Schwäbisch-Hall Reichsstadt

361P Taler, 1746, Mit Titel Franz I., Dav. 2279, Raff 49, kl. Kr., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    700,—

   362    364

362P Taler, 1777, Mit Titel Joseph II., Dav. 2280, Raff 52, kl. Kr., Avers f. vz, Revers vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    500,—
363P Taler, 1777, mit Titel Josephs II., Dav. 228, mit Riffel rand, leicht berieben, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    500,—
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Sachsen-Zeitz Herzogtum

   347    348

347P Taler, 1667, Moritz, auf den Bau des Schlosses in Zeitz, Schnee 1130, Dav. 7666, Slg. Mers. 2387, schöne Patina, f. vz. . . . .   2500,—

Salzburg Erzbistum
348P Dukat, 1558, Michael von Küen burg, Fb. 614, leichte Präge schwäche, Kratzer auf dem Avers, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    600,—
349 Ta ler, 1650, Pa ris Graf von Lo dron, Zöttl 1501, Probszt 1229, kl. Schröt lings feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    150,—
350P Ta ler, 1671, Max Gan dolph Graf von Ku en burg, Zöttl 1995, Probszt 1655, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    180,—
351P Ta ler, 1677, Max Gan dolph Graf von Ku en burg, Zöttl 2000, Probszt 1660, kl. Schröt lings feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    160,—
352P Ta ler, 1682, Max Gan dolph Graf von Kü en burg, Sig na tur PS, Zöttl 1986, Dav. 3509, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    300,—

   353    356

353P Ta ler, 1757, Si gis mund Chris toph Graf von Schrat ten bach, Sig na tur im Arm ab schnitt, Probszt 2280, Da ven port 1249, Zöttl 2977, leicht be -
rie ben, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    150,—

354P Ta ler, 1761, Si gis mund Chris toph Graf von Schrat ten bach, Zöttl 2990, Dav. 1254, Rand bei 12 Uhr ab ge grif fen, ss. . . . . . . . . . . . . . . .   ss    100,—
355P Du kat, 1773, Hie ro ny mus Graf Col lo re do, Probszt 2388, ge locht, mit Öse, leicht wel lig, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    300,—
356P 1/2 Du kat, 1776, Hie ro ny mus Graf von Col lo re do, Fb. 882, leich te Knic kspur, Krat zer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    350,—

   357    361

357P Ta ler, 1782, Hie ro ny mus Graf von Col lo re do, Zöttl 3218, Dav. 2613, et was jus tiert, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    100,—
358P Ta ler, 1800, Hie ro ny mus Graf von Col lo re do, Dav. 1263, Schröt lings feh ler am Rand, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     50,—

Schlesien-Liegnitz-Brieg Fürstentum

359P Hel ler, o.J. (ca. 15. Jhdt.), ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     40,—

Schleswig-Holstein-Gottorp Herzogtum

360P 1/16 Ta ler, 1616-1659, Fried rich III., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     60,—

Schwäbisch-Hall Reichsstadt

361P Taler, 1746, Mit Titel Franz I., Dav. 2279, Raff 49, kl. Kr., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    700,—

   362    364

362P Taler, 1777, Mit Titel Joseph II., Dav. 2280, Raff 52, kl. Kr., Avers f. vz, Revers vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    500,—
363P Taler, 1777, mit Titel Josephs II., Dav. 228, mit Riffel rand, leicht berieben, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    500,—
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Schwarzburg-Rudolstadt Fürstentum

364P Ta ler, 1791, Fried rich Karl, Dav. 2772, Schröt lings feh ler, schö ne Pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    300,—

Schwarzburg-Sondershausen Fürstentum

365P Doppel taler (51,09g), 1677, Chris tian Wilhelm I. und Anton Günther II., Sonder shausen, KM 104, vgl. Dav. 7690, kl. Kr. und Rf.,
vz. Sehr selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz   5000,—

Solms-Laubach Grafschaft

   366    370

366P Taler, 1754, Chris tian August, auf den Tod seiner Frau Doro thea Wilhel mine von Boet ti cher, Jos. 448, Dav. 2781,schöne Patina,
ss-vz. Selten!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz   1000,—

Stolberg Grafschaft

367P 1/6 Ta ler, 1763, Fried rich Bot ho und Karl Lud wig, Fried rich 1972, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     45,—

Stolberg-Stolberg und Rossla Grafschaft

368P Ta ler, 1764, Fried rich Bot ho und Karl Lud wig, Dav. 2808, Frie de rich 1985, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    400,—
369P 1 1/3 Taler, 1796, Karl Ludwig und Hein rich Chris tian Fried rich, Dav. 2809, Kratzer, vz-st. Selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st   1300,—

Stolberg-Wernigerode-Gedern Grafschaft

370P Taler, 1760, Chris tian Ernst, auf sein 50jäh riges Regie rungs ju bi läum, Dav. 2792, Frie de rich 1413, kleine Punze “Z” am Rand,
schöne Patina, vz-st. Selten!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st   1500,—

Trier Erzbistum

   371    372

371P Gold gulden (3,49g), o.J. (1388-1418) Werner von Falkens tein, Wesel, Fb. 3426, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    500,—
372P Taler, 1794, Clemens Wenzel von Sachsen, Dav. 2837, schöne Patina, kl. Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    900,—

Ulm Stadt

373P Taler, 1620, mit Titel Ferdi nand II., Dav. 5903, Nau 76, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    700,—
374P Ta ler, 1620, mit Ti tel Fer di nand II., Dav. 5903, Nau 76, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    400,—
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Württemberg Herzogtum

   375    376

375P Karolin, 1734, Karl Alex ander, Fb. 3589, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss   1200,—
376P Ta ler, 1759, Karl Eu gen, Eb ner 131, Dav. 2859, wz. Kr., ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    250,—

   377    379

377P Taler, 1795, Fried rich Eugen, auf das 300jäh rige Bestehen des Herzog tums, Dav. 2873, etwas justiert, schöne Patina, vz-st. .   vz-st   1800,—

Württemberg-Öls Herzogtum

378P 1 Kreu zer, 1696, Chris ti an Ul rich, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     40,—

Würzburg Bistum

379P Ta ler, 1791, Franz Lud wig von Ert hal, Dav. 2907, Schröt lings feh ler, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—

DEUTSCHLAND 1800 - 1871

Anhalt-Bernburg

   380    383

380P Doppel taler, 1855, Alex ander Carl, AKS 13, J. 54, wz. Rf., schöne Patina, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    700,—
381P Ta ler, 1855, Alex an der Carl, AKS 16, J. 66, wz. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     50,—

Baden

382P Ta ler, 1816, Carl Lud wig Fried rich, AKS 25, J. 21, wz. Schröt lings feh ler, et was Grün span, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    400,—
383P Dukat (Rhein gold dukat), 1843, Carl Leopold Fried rich, AKS 74, J. 52b, mit Seiten ver kehrter 1 in Jahres zahl, Kratzer/berieben,

kl. Rf., leicht wellig, vz. Auflage nur 1350 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  vz   1200,—

Bayern
384P Kon ven tions ta ler, 1818, Ma xi mi li an I. Jo seph, auf die Ver fas sung von 1818, AKS 59, be rie ben, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    150,—
385P Ta ler, 1818, Ma xi mi li an I. Jo seph, auf die Ver fas sung, AKS 59, J. 15, wz. Kr., kl. Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    150,—
386P Ta ler, 1822, Ma xi mi li an I. Jo seph, AKS 49, J. 16, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    120,—
387P Ta ler, 1829, Lud wig I., AKS 75, J. 23, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    150,—
388P Ge schichts ta ler, 1834, Lud wig I., Land tag, AKS 130, J. 45, wz. Rf. und Kr., vz-st . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    400,—
389P Ge schichts dop pel ta ler, 1837, Lud wig I., Münz ver ei ni gung süd deut scher Staa ten, AKS 98, J. 66, Rand feh ler, leicht berieben, vz. . . . . . .   vz    150,—
390P Ge schichts dop pel ta ler, 1837, Lud wig I., Münz ver ei ni gung süd deut scher Staa ten, AKS 98, J. 66, kl. Rf., leicht be rie ben, ss. . . . . . . . . .   ss    150,—
391P Ge schichts dop pel ta ler, 1842, Lud wig I., Hoch zeit von Prinz Ma xi mi li an und Ma rie von Preu ßen, AKS 104, J. 72, kl. Rf., vz-st. . . . . . . . .   vz-st    300,—
392P Dop pel gul den, 1846, Lud wig I., AKS 77, J. 63, kl. Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    150,—
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Schwarzburg-Rudolstadt Fürstentum

364P Ta ler, 1791, Fried rich Karl, Dav. 2772, Schröt lings feh ler, schö ne Pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    300,—

Schwarzburg-Sondershausen Fürstentum

365P Doppel taler (51,09g), 1677, Chris tian Wilhelm I. und Anton Günther II., Sonder shausen, KM 104, vgl. Dav. 7690, kl. Kr. und Rf.,
vz. Sehr selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz   5000,—

Solms-Laubach Grafschaft

   366    370

366P Taler, 1754, Chris tian August, auf den Tod seiner Frau Doro thea Wilhel mine von Boet ti cher, Jos. 448, Dav. 2781,schöne Patina,
ss-vz. Selten!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz   1000,—

Stolberg Grafschaft

367P 1/6 Ta ler, 1763, Fried rich Bot ho und Karl Lud wig, Fried rich 1972, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     45,—

Stolberg-Stolberg und Rossla Grafschaft

368P Ta ler, 1764, Fried rich Bot ho und Karl Lud wig, Dav. 2808, Frie de rich 1985, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    400,—
369P 1 1/3 Taler, 1796, Karl Ludwig und Hein rich Chris tian Fried rich, Dav. 2809, Kratzer, vz-st. Selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st   1300,—

Stolberg-Wernigerode-Gedern Grafschaft

370P Taler, 1760, Chris tian Ernst, auf sein 50jäh riges Regie rungs ju bi läum, Dav. 2792, Frie de rich 1413, kleine Punze “Z” am Rand,
schöne Patina, vz-st. Selten!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st   1500,—

Trier Erzbistum

   371    372

371P Gold gulden (3,49g), o.J. (1388-1418) Werner von Falkens tein, Wesel, Fb. 3426, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    500,—
372P Taler, 1794, Clemens Wenzel von Sachsen, Dav. 2837, schöne Patina, kl. Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    900,—

Ulm Stadt

373P Taler, 1620, mit Titel Ferdi nand II., Dav. 5903, Nau 76, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    700,—
374P Ta ler, 1620, mit Ti tel Fer di nand II., Dav. 5903, Nau 76, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    400,—

34

Salzburg Erzbistum

Alle Einzellose und Zertifikate/Gutachten sind unter 

http://www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!

Dort sind auch 1280 weitere Lose zu finden, die nicht im gedruckten
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Württemberg Herzogtum

   375    376

375P Karolin, 1734, Karl Alex ander, Fb. 3589, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss   1200,—
376P Ta ler, 1759, Karl Eu gen, Eb ner 131, Dav. 2859, wz. Kr., ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    250,—

   377    379

377P Taler, 1795, Fried rich Eugen, auf das 300jäh rige Bestehen des Herzog tums, Dav. 2873, etwas justiert, schöne Patina, vz-st. .   vz-st   1800,—

Württemberg-Öls Herzogtum

378P 1 Kreu zer, 1696, Chris ti an Ul rich, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     40,—

Würzburg Bistum

379P Ta ler, 1791, Franz Lud wig von Ert hal, Dav. 2907, Schröt lings feh ler, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—

DEUTSCHLAND 1800 - 1871

Anhalt-Bernburg

   380    383

380P Doppel taler, 1855, Alex ander Carl, AKS 13, J. 54, wz. Rf., schöne Patina, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    700,—
381P Ta ler, 1855, Alex an der Carl, AKS 16, J. 66, wz. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     50,—

Baden

382P Ta ler, 1816, Carl Lud wig Fried rich, AKS 25, J. 21, wz. Schröt lings feh ler, et was Grün span, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    400,—
383P Dukat (Rhein gold dukat), 1843, Carl Leopold Fried rich, AKS 74, J. 52b, mit Seiten ver kehrter 1 in Jahres zahl, Kratzer/berieben,

kl. Rf., leicht wellig, vz. Auflage nur 1350 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  vz   1200,—

Bayern
384P Kon ven tions ta ler, 1818, Ma xi mi li an I. Jo seph, auf die Ver fas sung von 1818, AKS 59, be rie ben, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    150,—
385P Ta ler, 1818, Ma xi mi li an I. Jo seph, auf die Ver fas sung, AKS 59, J. 15, wz. Kr., kl. Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    150,—
386P Ta ler, 1822, Ma xi mi li an I. Jo seph, AKS 49, J. 16, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    120,—
387P Ta ler, 1829, Lud wig I., AKS 75, J. 23, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    150,—
388P Ge schichts ta ler, 1834, Lud wig I., Land tag, AKS 130, J. 45, wz. Rf. und Kr., vz-st . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    400,—
389P Ge schichts dop pel ta ler, 1837, Lud wig I., Münz ver ei ni gung süd deut scher Staa ten, AKS 98, J. 66, Rand feh ler, leicht berieben, vz. . . . . . .   vz    150,—
390P Ge schichts dop pel ta ler, 1837, Lud wig I., Münz ver ei ni gung süd deut scher Staa ten, AKS 98, J. 66, kl. Rf., leicht be rie ben, ss. . . . . . . . . .   ss    150,—
391P Ge schichts dop pel ta ler, 1842, Lud wig I., Hoch zeit von Prinz Ma xi mi li an und Ma rie von Preu ßen, AKS 104, J. 72, kl. Rf., vz-st. . . . . . . . .   vz-st    300,—
392P Dop pel gul den, 1846, Lud wig I., AKS 77, J. 63, kl. Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    150,—
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Goldmünzen ab 1800 sowie Goldbarren sind als Anlagegold ggf. umsatzsteuerfrei (auch für das Aufgeld), soweit der
Zuschlagpreis inkl. Aufgeld und Losgebühr nicht höher als der Goldwert + 80 % ist. 

Bitte geben Sie realistische Gebote ab! Gebote deutlich unter Metallwert sind praktisch chancenlos und für alle Seiten Zeitverschwendung!
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   393    394

393P Geschichts dop pel taler, 1848, Ludwig I., Über gabe der Krone, AKS 111, J. 79, kl. Kratzer und Rand fehler, vz. Seltenster
Geschichts dop pel taler! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz   1000,—

394P Geschichts dop pel taler, 1848, Maxi mi lian II., Stand bild von Johann Chris toph Ritter von Gluck, AKS 164, J. 87, kl. Kr. und Rf., vz
aus PP. Selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vzausPP   1300,—

395P Doppel taler, 1862, Maxi mi lian II. Joseph, AKS 148, J. 96, berieben, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    600,—

Braunschweig

   396    402

396P 10 Taler, Gold, 1831, Wilhelm, AKS 64, J. 321, Avers leicht justiert, kl. Schröt lings fehler und Kratzer, vz+. Selten in dieser Erhal -
tung! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  2500,—

397P Dop pel ta ler, 1856, Wil helm, 25jäh ri ges Re gie rungs ju bi läum, AKS 97, J. 252, kl. Rf., wz. Krat zer, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    170,—

Bremen

398P Ta ler, 1865, 2. Bun des schie ßen in Bre men, AKS 16, J. 27, wz. Rf. und Kr., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    110,—

Frankfurt am Main Freie Stadt

399P Dop pel gul den, 1848, 18. Mai 1848, AKS 38, J. 45, wz. Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    150,—
400P Dop pel gul den, 1848, Erz her zog Jo hann von Ös ter reich, AKS 39, J. 46, kl. Kr., vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st     80,—
401P Ta ler, 1859, Schil lers Ge burts tag, AKS 43, J. 50, be rie ben, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     50,—
402P Ta ler, 1860, AKS 8, J. 41, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     50,—

Hannover

   403    406

403P 5 Taler, Gold, 1853, Georg V., Harz gold, AKS 138, J. 133, berieben, kl. Schröt lings fehler am Rand, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st   2000,—
404P 1 Gro schen, 1859, AKS 149, J. 93, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st    100,—
405P 1/6 Ta ler, 1862, Georg V., AKS 145, J. 95, Avers f. st, Re vers st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     70,—

Hessen-Darmstadt

406P 5 Gulden, Gold, 1840, Ludwig II., AKS 98, J. 62, kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    500,—

Hohenzollern-Hechingen

   407    408

407P Taler, 1804, Hermann Fried rich Otto, AKS 1, J. 1, f. vz. Selten! Auflage nur 2000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   1000,—

Hohenzolllern-Sigmaringen

408P Dop pel gul den, 1847, Carl, AKS 10, J. 14, wz. Rf., schö ne Pa ti na, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    350,—
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   393    394

393P Geschichts dop pel taler, 1848, Ludwig I., Über gabe der Krone, AKS 111, J. 79, kl. Kratzer und Rand fehler, vz. Seltenster
Geschichts dop pel taler! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz   1000,—

394P Geschichts dop pel taler, 1848, Maxi mi lian II., Stand bild von Johann Chris toph Ritter von Gluck, AKS 164, J. 87, kl. Kr. und Rf., vz
aus PP. Selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vzausPP   1300,—

395P Doppel taler, 1862, Maxi mi lian II. Joseph, AKS 148, J. 96, berieben, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    600,—

Braunschweig

   396    402

396P 10 Taler, Gold, 1831, Wilhelm, AKS 64, J. 321, Avers leicht justiert, kl. Schröt lings fehler und Kratzer, vz+. Selten in dieser Erhal -
tung! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  2500,—

397P Dop pel ta ler, 1856, Wil helm, 25jäh ri ges Re gie rungs ju bi läum, AKS 97, J. 252, kl. Rf., wz. Krat zer, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    170,—

Bremen

398P Ta ler, 1865, 2. Bun des schie ßen in Bre men, AKS 16, J. 27, wz. Rf. und Kr., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    110,—

Frankfurt am Main Freie Stadt

399P Dop pel gul den, 1848, 18. Mai 1848, AKS 38, J. 45, wz. Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    150,—
400P Dop pel gul den, 1848, Erz her zog Jo hann von Ös ter reich, AKS 39, J. 46, kl. Kr., vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st     80,—
401P Ta ler, 1859, Schil lers Ge burts tag, AKS 43, J. 50, be rie ben, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     50,—
402P Ta ler, 1860, AKS 8, J. 41, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     50,—

Hannover

   403    406

403P 5 Taler, Gold, 1853, Georg V., Harz gold, AKS 138, J. 133, berieben, kl. Schröt lings fehler am Rand, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st   2000,—
404P 1 Gro schen, 1859, AKS 149, J. 93, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st    100,—
405P 1/6 Ta ler, 1862, Georg V., AKS 145, J. 95, Avers f. st, Re vers st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     70,—

Hessen-Darmstadt

406P 5 Gulden, Gold, 1840, Ludwig II., AKS 98, J. 62, kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    500,—

Hohenzollern-Hechingen

   407    408

407P Taler, 1804, Hermann Fried rich Otto, AKS 1, J. 1, f. vz. Selten! Auflage nur 2000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   1000,—

Hohenzolllern-Sigmaringen

408P Dop pel gul den, 1847, Carl, AKS 10, J. 14, wz. Rf., schö ne Pa ti na, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    350,—
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Mecklenburg-Schwerin

   409    411

409P 2 1/2 Taler, Gold, 1835, Fried rich Franz I., AKS 3, J. 79, kl. Kr., vz-st. Auflage nur 195 Stück!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st   1500,—
410P Ta ler, 1867, Fried rich Franz II., AKS 55, J. 59, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    170,—

Nassau

411P Taler, 1815, Fried rich August, AKS 25, J. 19, kl. Rf. und Kratzer, vz+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    500,—

Preußen
412 Ta ler, 1813, B, Fried rich Wil helm III., AKS 11, J. 33, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     90,—
414 Ta ler, 1814, A, Fried rich Wil helm III., AKS 11, J. 33, Rand min. be ar bei tet, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     65,—
415P Ta ler, 1814, A, Fried rich Wil helm III., AKS 11, J. 33, kl. Kr. und Schröt lings feh ler, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    130,—
416 Ta ler, 1828, A, Fried rich Wil helm III., AKS 15, J. 60, wz. Rf., f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    200,—
417P Dop pel ta ler, 1842, Fried rich Wil helm IV., AKS 69, wz. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    100,—
418P Dop pel ta ler, 1845, Fried rich Wil helm IV., AKS 69, wz. Kr. und Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    200,—
419 Dop pel ta ler, 1846, Fried rich Wil helm IV., AKS 69, kl. Rf. und Kr., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     90,—
420P Dop pel ta ler, 1856, Fried rich Wil helm IV., AKS 70, J. 82, kl. Rf. und Kr., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—
421P Ta ler, 1861, Fried rich Wil helm IV., AKS 78, J. 84, wz. Krat zer, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    200,—
422P Doppel taler, 1865, Wilhelm I., AKS 96, J. 97, kl. Kr. und Rf., gerei nigt, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    500,—

Reuss jüngere Linie

   423    424

423P Doppel taler, 1843, Hein rich LXII., zum 25-jährigen Regie rungs ju bi läum, AKS 35, J. 128, Kratzer, kl. Rf., vz. Selten! Auflage nur
500 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz   1200,—

424P Doppel taler, 1854, Hein rich LXII., AKS 26, J. 127, wz. Rf., vz. Auflage nur 3000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1000,—

Sachsen
425P Ta ler, 1808, Fried rich Au gust I., SGH, AKS 12b, J. 12, ss+.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     70,—
426P 2/3 Ta ler, 1815, Fried rich Au gust I., IGS, AKS 32, J. 21, Stem pel bruch, min. jus tiert, st. Pracht exem plar! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st    200,—

   427    428

427P Taler, 1815, Fried rich August I., Prämie der Berg bau aka demie Frei berg, AKS 54, J. 25, f. vz. Sehr selten! . . . . . . . . . . . . . . . .   2200,—
428P Taler, 1815, Fried rich August I., Prämie der Berg bau aka demie Frei berg, AKS 54, J. 25, vz. Sehr selten! . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   3000,—
429P Taler (Schlaf roc ktaler), 1816, Fried rich August I., IGS, AKS 21, J. 26, kl. Kr., mecha ni sche Bear bei tungs spuren am Rand, vz-st. .   vz-st   1200,—
430P Ta ler, 1823, Fried rich Au gust I., IGS, AKS 24, J. 33, kl. Rf. und Kr., ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     80,—
431P Ta ler, 1831, An ton, auf die Ver fas sung vom 4. Sep tem ber, AKS 84, J. 65, kl. Rf., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    100,—
432P 1/12 Ta ler, 1836, Fried rich Au gust II., AKS 105, J. 71, in Plas tik hol der der NGC mit der Be wer tung “MS 63".. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    110,—
433P Doppel taler, 1849, Fried rich August II., AKS 94, J. 78, Rand fehler, schöne Patina, vz. Sehr selten, Auflage nur 15000 Stück! .   vz   1450,—
434P Dop pel ta ler, 1854, Fried rich Au gust II., AKS 94, J. 78, wz. Rf., ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    100,—
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Mecklenburg-Schwerin

   409    411

409P 2 1/2 Taler, Gold, 1835, Fried rich Franz I., AKS 3, J. 79, kl. Kr., vz-st. Auflage nur 195 Stück!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st   1500,—
410P Ta ler, 1867, Fried rich Franz II., AKS 55, J. 59, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    170,—

Nassau

411P Taler, 1815, Fried rich August, AKS 25, J. 19, kl. Rf. und Kratzer, vz+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    500,—

Preußen
412 Ta ler, 1813, B, Fried rich Wil helm III., AKS 11, J. 33, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     90,—
414 Ta ler, 1814, A, Fried rich Wil helm III., AKS 11, J. 33, Rand min. be ar bei tet, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     65,—
415P Ta ler, 1814, A, Fried rich Wil helm III., AKS 11, J. 33, kl. Kr. und Schröt lings feh ler, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    130,—
416 Ta ler, 1828, A, Fried rich Wil helm III., AKS 15, J. 60, wz. Rf., f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    200,—
417P Dop pel ta ler, 1842, Fried rich Wil helm IV., AKS 69, wz. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    100,—
418P Dop pel ta ler, 1845, Fried rich Wil helm IV., AKS 69, wz. Kr. und Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    200,—
419 Dop pel ta ler, 1846, Fried rich Wil helm IV., AKS 69, kl. Rf. und Kr., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     90,—
420P Dop pel ta ler, 1856, Fried rich Wil helm IV., AKS 70, J. 82, kl. Rf. und Kr., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—
421P Ta ler, 1861, Fried rich Wil helm IV., AKS 78, J. 84, wz. Krat zer, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    200,—
422P Doppel taler, 1865, Wilhelm I., AKS 96, J. 97, kl. Kr. und Rf., gerei nigt, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    500,—

Reuss jüngere Linie

   423    424

423P Doppel taler, 1843, Hein rich LXII., zum 25-jährigen Regie rungs ju bi läum, AKS 35, J. 128, Kratzer, kl. Rf., vz. Selten! Auflage nur
500 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz   1200,—

424P Doppel taler, 1854, Hein rich LXII., AKS 26, J. 127, wz. Rf., vz. Auflage nur 3000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1000,—

Sachsen
425P Ta ler, 1808, Fried rich Au gust I., SGH, AKS 12b, J. 12, ss+.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     70,—
426P 2/3 Ta ler, 1815, Fried rich Au gust I., IGS, AKS 32, J. 21, Stem pel bruch, min. jus tiert, st. Pracht exem plar! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st    200,—

   427    428

427P Taler, 1815, Fried rich August I., Prämie der Berg bau aka demie Frei berg, AKS 54, J. 25, f. vz. Sehr selten! . . . . . . . . . . . . . . . .   2200,—
428P Taler, 1815, Fried rich August I., Prämie der Berg bau aka demie Frei berg, AKS 54, J. 25, vz. Sehr selten! . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   3000,—
429P Taler (Schlaf roc ktaler), 1816, Fried rich August I., IGS, AKS 21, J. 26, kl. Kr., mecha ni sche Bear bei tungs spuren am Rand, vz-st. .   vz-st   1200,—
430P Ta ler, 1823, Fried rich Au gust I., IGS, AKS 24, J. 33, kl. Rf. und Kr., ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     80,—
431P Ta ler, 1831, An ton, auf die Ver fas sung vom 4. Sep tem ber, AKS 84, J. 65, kl. Rf., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    100,—
432P 1/12 Ta ler, 1836, Fried rich Au gust II., AKS 105, J. 71, in Plas tik hol der der NGC mit der Be wer tung “MS 63".. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    110,—
433P Doppel taler, 1849, Fried rich August II., AKS 94, J. 78, Rand fehler, schöne Patina, vz. Sehr selten, Auflage nur 15000 Stück! .   vz   1450,—
434P Dop pel ta ler, 1854, Fried rich Au gust II., AKS 94, J. 78, wz. Rf., ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    100,—
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Sachsen-Coburg und Gotha

   435    436

435P Taler, 1827, Ernst I., AKS 71, J. 250, wz. Rf., kl. Schröt lings fehler, schöne Patina, vz. Auflage nur 2002 Stück. . . . . . . . . . . . .   vz    800,—
436P Doppel taler, 1841, Ernst I., AKS 70, J. 273, leichte Patina, wz. Kr., f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   1200,—

Schaumburg-Lippe

437P Dop pel ta ler, 1857, Georg Wil helm, AKS 18, J. 7, Kr. und kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    170,—

Schwarzburg-Rudolstadt

438P 3 Kreu zer, 1842, Fried rich Gün ther, AKS 24, ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     45,—

Württemberg

440 20 Kreu zer, 1818, Wil helm I., AKS 88, J. 35, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     40,—

Kleinmünzen 1871-1922

442 1 Pfen nig, 1873, klei ner Ad ler, Mzz A, s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 1  s-ss     40,—
443P 1 Pfen nig, 1910, J, PP. (al ter Aus ruf 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 10  PP    120,—

   444    445

444P 1 Mark, 1910, J, wz. Kr., PP.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 17  PP     50,—

SILBERMÜNZEN DES KAISERREICHS

Anhalt
445P 2 Mark, 1904, Fried rich II., wz. Rf., kräf ti ge Pa ti na, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 22  ss    150,—
446 3 Mark, 1909, Fried rich II., kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 23  ss     40,—

   447    449

447P 3 Mark, 1911, Fried rich II., wz. Kr., PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 23  PP    150,—
448P 3 Mark, 1914, Fried rich II., auf die Sil ber ne Hoch zeit, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 24  vz     50,—
449P 3 Mark, 1914, Fried rich II., auf die Sil ber ne Hoch zeit, kräf ti ge bun te Pa ti na, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 24  PP     80,—

   450    453

450P 5 Mark, 1914, Fried rich II., auf die Sil ber ne Hoch zeit, kl. Krat zer, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 25  PP    300,—

Baden
451P 5 Mark, 1888, Fried rich I., A ohne Quer strich, kl. Rf., kräf ti ge Pa ti na, s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 27  s     80,—
452P 2 Mark, 1898, Fried rich I., kräf ti ge Pa ti na, kl. Rf., s-ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 28  s-ss     50,—
453P 2 Mark, 1902, Fried rich I., kräf ti ge Pa ti na, Rand feh ler, s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 28  s    400,—
454P 5 Mark, 1903, Fried rich I., kl. Rf., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 33  vz     80,—
455P 5 Mark, 1906, Fried rich I., zur Gol de nen Hoch zeit, kl. Rf., kräf ti ge Pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 35  vz     80,—
456P 5 Mark, 1907, Fried rich I., auf sei nen Tod, kl. Rf., dunk le Pa ti na, vz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 37  vz     80,—
457P 2 Mark, 1911, Fried rich II., kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 38  ss    100,—
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Sachsen-Coburg und Gotha

   435    436

435P Taler, 1827, Ernst I., AKS 71, J. 250, wz. Rf., kl. Schröt lings fehler, schöne Patina, vz. Auflage nur 2002 Stück. . . . . . . . . . . . .   vz    800,—
436P Doppel taler, 1841, Ernst I., AKS 70, J. 273, leichte Patina, wz. Kr., f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   1200,—

Schaumburg-Lippe

437P Dop pel ta ler, 1857, Georg Wil helm, AKS 18, J. 7, Kr. und kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    170,—

Schwarzburg-Rudolstadt

438P 3 Kreu zer, 1842, Fried rich Gün ther, AKS 24, ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     45,—

Württemberg

440 20 Kreu zer, 1818, Wil helm I., AKS 88, J. 35, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     40,—

Kleinmünzen 1871-1922

442 1 Pfen nig, 1873, klei ner Ad ler, Mzz A, s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 1  s-ss     40,—
443P 1 Pfen nig, 1910, J, PP. (al ter Aus ruf 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 10  PP    120,—

   444    445

444P 1 Mark, 1910, J, wz. Kr., PP.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 17  PP     50,—

SILBERMÜNZEN DES KAISERREICHS

Anhalt
445P 2 Mark, 1904, Fried rich II., wz. Rf., kräf ti ge Pa ti na, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 22  ss    150,—
446 3 Mark, 1909, Fried rich II., kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 23  ss     40,—

   447    449

447P 3 Mark, 1911, Fried rich II., wz. Kr., PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 23  PP    150,—
448P 3 Mark, 1914, Fried rich II., auf die Sil ber ne Hoch zeit, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 24  vz     50,—
449P 3 Mark, 1914, Fried rich II., auf die Sil ber ne Hoch zeit, kräf ti ge bun te Pa ti na, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 24  PP     80,—

   450    453

450P 5 Mark, 1914, Fried rich II., auf die Sil ber ne Hoch zeit, kl. Krat zer, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 25  PP    300,—

Baden
451P 5 Mark, 1888, Fried rich I., A ohne Quer strich, kl. Rf., kräf ti ge Pa ti na, s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 27  s     80,—
452P 2 Mark, 1898, Fried rich I., kräf ti ge Pa ti na, kl. Rf., s-ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 28  s-ss     50,—
453P 2 Mark, 1902, Fried rich I., kräf ti ge Pa ti na, Rand feh ler, s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 28  s    400,—
454P 5 Mark, 1903, Fried rich I., kl. Rf., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 33  vz     80,—
455P 5 Mark, 1906, Fried rich I., zur Gol de nen Hoch zeit, kl. Rf., kräf ti ge Pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 35  vz     80,—
456P 5 Mark, 1907, Fried rich I., auf sei nen Tod, kl. Rf., dunk le Pa ti na, vz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 37  vz     80,—
457P 2 Mark, 1911, Fried rich II., kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 38  ss    100,—
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458P 2 Mark, 1913, Fried rich II., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 38  vz    150,—
459P 3 Mark, 1915, Fried rich II., wz. Rf., dunk le Pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 39  vz     50,—

Bayern

460P 5 Mark, 1876, Lud wig II., kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 42  ss-vz     80,—

Braunschweig-Lüneburg

461P 3 Mark, 1915, Ernst Au gust, mit Lü ne burg, Krat zer auf dem Avers, kl. Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 57  vz-st    100,—

   462    466

462P 5 Mark, 1915, Ernst Au gust, zum Re gie rungs an tritt, kl. Kr. und Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 58  vz    380,—

Bremen

463P 5 Mark, 1904, wz. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 60  vz    200,—

Hamburg

464P 5 Mark, 1896, dunk le Pa ti na, s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 65  s-ss     80,—

Hessen
465P 5 Mark, 1891, Lud wig IV., kl. Rf., kräf ti ge Pa ti na, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 71  ss    300,—
466P 5 Mark, 1891, Ludwig IV., wz. Rf. und Kr., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 71  vz   1300,—

   467    472

467P 2 Mark, 1898, Ernst Lud wig, Avers leicht be rie ben, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 72    350,—
468P 2 Mark, 1899, Ernst Lud wig, schö ne Pa ti na, kl. Rf., ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 72  ss    150,—
469P 5 Mark, 1895, Ernst Lud wig, kräf ti ge Pa ti na, kl. Rf., s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 73  s-ss    100,—
470P 5 Mark, 1899, Ernst Lud wig, kl. Rf. und Kr., kräf ti ge Pa ti na, s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 73  s-ss    100,—

Lübeck
471P 2 Mark, 1901, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 80  ss-vz    100,—
472P 2 Mark, 1904, Pa ti na am Rand, wz. Kr., f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 81    200,—
473 2 Mark, 1905, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 81  ss     60,—
474P 2 Mark, 1907, Re gen bo gen pa ti na, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 81    100,—
475P 2 Mark, 1911, ab ge platz te Pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 81  vz    100,—
476 2 Mark, 1912, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 81  ss     60,—
477 3 Mark, 1908, ab ge platz te Pa ti na, wz. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 82  vz     50,—
478P 3 Mark, 1910, kl. Rf., dunk le Pa ti na, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 82  ss-vz     70,—
479 3 Mark, 1911, kräf ti ge Pa ti na, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 82  ss     50,—
480 3 Mark, 1912, ab ge platz te Pa ti na, wz. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 82  vz     50,—
481P 3 Mark, 1913, leich te Pa ti na, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 82  vz     70,—

   482    486

482P 3 Mark, 1913, wz. Krat zer, kl. Rf., PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 82  PP    150,—
483P 3 Mark, 1914, ab ge platz te Pa ti na, wz. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 82  vz    100,—
484P 5 Mark, 1908, Rand stark be rie ben, ab ge platz te Pa ti na, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 83  ss-vz    150,—

Mecklenburg-Schwerin

485P 3 Mark, 1915, Fried rich Franz IV. zur 100-Jahr fei er des Groß her zog tums, kräf ti ge Pa ti na am Rand, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 88  vz    100,—
486P 5 Mark, 1915, Fried rich Franz IV. zur 100-Jahr fei er des Groß her zog tums, kl. Rf., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 89  vz    400,—
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458P 2 Mark, 1913, Fried rich II., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 38  vz    150,—
459P 3 Mark, 1915, Fried rich II., wz. Rf., dunk le Pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 39  vz     50,—

Bayern

460P 5 Mark, 1876, Lud wig II., kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 42  ss-vz     80,—

Braunschweig-Lüneburg

461P 3 Mark, 1915, Ernst Au gust, mit Lü ne burg, Krat zer auf dem Avers, kl. Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 57  vz-st    100,—

   462    466

462P 5 Mark, 1915, Ernst Au gust, zum Re gie rungs an tritt, kl. Kr. und Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 58  vz    380,—

Bremen

463P 5 Mark, 1904, wz. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 60  vz    200,—

Hamburg

464P 5 Mark, 1896, dunk le Pa ti na, s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 65  s-ss     80,—

Hessen
465P 5 Mark, 1891, Lud wig IV., kl. Rf., kräf ti ge Pa ti na, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 71  ss    300,—
466P 5 Mark, 1891, Ludwig IV., wz. Rf. und Kr., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 71  vz   1300,—

   467    472

467P 2 Mark, 1898, Ernst Lud wig, Avers leicht be rie ben, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 72    350,—
468P 2 Mark, 1899, Ernst Lud wig, schö ne Pa ti na, kl. Rf., ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 72  ss    150,—
469P 5 Mark, 1895, Ernst Lud wig, kräf ti ge Pa ti na, kl. Rf., s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 73  s-ss    100,—
470P 5 Mark, 1899, Ernst Lud wig, kl. Rf. und Kr., kräf ti ge Pa ti na, s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 73  s-ss    100,—

Lübeck
471P 2 Mark, 1901, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 80  ss-vz    100,—
472P 2 Mark, 1904, Pa ti na am Rand, wz. Kr., f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 81    200,—
473 2 Mark, 1905, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 81  ss     60,—
474P 2 Mark, 1907, Re gen bo gen pa ti na, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 81    100,—
475P 2 Mark, 1911, ab ge platz te Pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 81  vz    100,—
476 2 Mark, 1912, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 81  ss     60,—
477 3 Mark, 1908, ab ge platz te Pa ti na, wz. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 82  vz     50,—
478P 3 Mark, 1910, kl. Rf., dunk le Pa ti na, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 82  ss-vz     70,—
479 3 Mark, 1911, kräf ti ge Pa ti na, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 82  ss     50,—
480 3 Mark, 1912, ab ge platz te Pa ti na, wz. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 82  vz     50,—
481P 3 Mark, 1913, leich te Pa ti na, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 82  vz     70,—

   482    486

482P 3 Mark, 1913, wz. Krat zer, kl. Rf., PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 82  PP    150,—
483P 3 Mark, 1914, ab ge platz te Pa ti na, wz. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 82  vz    100,—
484P 5 Mark, 1908, Rand stark be rie ben, ab ge platz te Pa ti na, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 83  ss-vz    150,—

Mecklenburg-Schwerin

485P 3 Mark, 1915, Fried rich Franz IV. zur 100-Jahr fei er des Groß her zog tums, kräf ti ge Pa ti na am Rand, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 88  vz    100,—
486P 5 Mark, 1915, Fried rich Franz IV. zur 100-Jahr fei er des Groß her zog tums, kl. Rf., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 89  vz    400,—
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Mecklenburg-Strelitz

   487    488

487P 3 Mark, 1913, Adolf Fried rich V. zum 65. Ge burts tag, be ar bei tet/be rie ben, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 92  vz    400,—

Oldenburg

488P 2 Mark, 1891, Ni co laus Fried rich Pe ter, wz. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 93  ss-vz    200,—

Preußen

   489    495

489P 2 Mark, 1876, A, Wil helm I., kräf ti ge Pa ti na, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 96  vz-st    400,—
490P 2 Mark, 1884, Wil helm I., schö ne Pa ti na, f. vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 96    150,—
491P 2 Mark, 1888, Fried rich III., kl. Krat zer, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 98  vz-st     50,—
492P 2 Mark,1888, Fried rich III., Krat zer, Re gen bo gen pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 98  vz     50,—
493P 5 Mark, 1888, Fried rich III., kl. Kr./leicht be rie ben, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 99  vz-st     50,—
494P 2 Mark, 1888, Wil helm II., wz. Rf., dunk le Pa ti na, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 100  ss-vz    200,—
495P 5 Mark, 1888, Wil helm II., kl. Rf., f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 101    300,—

   496    502

496P 2 Mark, 1904, Wil helm II. kl. Krat zer, teilw. bun te Pa ti na, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 102  vz-st     30,—
497P 5 Mark, 1896, Wil helm II., kl. Rf., kräf ti ge Pa ti na, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 104  ss     80,—
499 3 Mark, 1911, Uni ver si tät Bres lau, Avers leicht  be rie ben, vz- st . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 108  vz-st     50,—
500 3 Mark, 1911, Uni ver si tät Bres lau, Avers leicht be rie ben, kl. Rf. vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 108  vz-st     50,—
501 3 Mark, 1911, Uni ver si tät Bres lau, kl. Kr., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 108  vz-st     40,—
502P 3 Mark, 1915, Mans feld, kl. Rf., vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 115  vz-st    400,—
503 3 Mark, 1915, Mans feld, wz. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 115  vz    350,—

Reuss ältere Linie

   504    507

504P 2 Mark, 1892, Hein rich XXII., kräf ti ge Pa ti na, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 117  ss    200,—
505P 2 Mark, 1899, Hein rich XXII., kl. Kr., Avers vz, Re vers vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 118    250,—
506P 2 Mark, 1901, Hein rich XXII., kl. Kr., Avers vz, Re vers vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 118    250,—
507P 2 Mark, 1901, Hein rich XXII., kl. Krat zer, Pa ti na am Rand, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 118  vz-st    350,—
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Mecklenburg-Strelitz

   487    488

487P 3 Mark, 1913, Adolf Fried rich V. zum 65. Ge burts tag, be ar bei tet/be rie ben, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 92  vz    400,—

Oldenburg

488P 2 Mark, 1891, Ni co laus Fried rich Pe ter, wz. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 93  ss-vz    200,—

Preußen

   489    495

489P 2 Mark, 1876, A, Wil helm I., kräf ti ge Pa ti na, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 96  vz-st    400,—
490P 2 Mark, 1884, Wil helm I., schö ne Pa ti na, f. vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 96    150,—
491P 2 Mark, 1888, Fried rich III., kl. Krat zer, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 98  vz-st     50,—
492P 2 Mark,1888, Fried rich III., Krat zer, Re gen bo gen pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 98  vz     50,—
493P 5 Mark, 1888, Fried rich III., kl. Kr./leicht be rie ben, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 99  vz-st     50,—
494P 2 Mark, 1888, Wil helm II., wz. Rf., dunk le Pa ti na, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 100  ss-vz    200,—
495P 5 Mark, 1888, Wil helm II., kl. Rf., f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 101    300,—

   496    502

496P 2 Mark, 1904, Wil helm II. kl. Krat zer, teilw. bun te Pa ti na, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 102  vz-st     30,—
497P 5 Mark, 1896, Wil helm II., kl. Rf., kräf ti ge Pa ti na, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 104  ss     80,—
499 3 Mark, 1911, Uni ver si tät Bres lau, Avers leicht  be rie ben, vz- st . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 108  vz-st     50,—
500 3 Mark, 1911, Uni ver si tät Bres lau, Avers leicht be rie ben, kl. Rf. vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 108  vz-st     50,—
501 3 Mark, 1911, Uni ver si tät Bres lau, kl. Kr., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 108  vz-st     40,—
502P 3 Mark, 1915, Mans feld, kl. Rf., vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 115  vz-st    400,—
503 3 Mark, 1915, Mans feld, wz. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 115  vz    350,—

Reuss ältere Linie

   504    507

504P 2 Mark, 1892, Hein rich XXII., kräf ti ge Pa ti na, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 117  ss    200,—
505P 2 Mark, 1899, Hein rich XXII., kl. Kr., Avers vz, Re vers vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 118    250,—
506P 2 Mark, 1901, Hein rich XXII., kl. Kr., Avers vz, Re vers vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 118    250,—
507P 2 Mark, 1901, Hein rich XXII., kl. Krat zer, Pa ti na am Rand, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 118  vz-st    350,—
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   508    514

508P 3 Mark, 1909, Hein rich XXIV., wz. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 119  ss-vz    300,—

Reuss jüngere Linie

509P 2 Mark, 1884, Hein rich XIV., dunk le Pa ti na, Avers ss, Re vers ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 120    200,—

Sachsen
510 2 Mark, 1877, Al bert, kräf ti ge Pa ti na, wz. Rf., s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 121  s-ss     30,—
511P 2 Mark, 1880, Al bert, kräf ti ge Pa ti na, s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 121  s     50,—
512P 2 Mark, 1883, Al bert, kräf ti ge Pa ti na, kl. Rf., s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 121  s     50,—
513P 2 Mark, 1888, Al bert, dunk le Pa ti na, min. Hsp., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 121  ss     30,—
514P Kup fer-Ge denk mün ze in 5 Mark Grö ße, 1889, Al bert, zur 800-Jahr fei er des Hau ses Wet tin, wz. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 123a  vz    300,—
515P 2 Mark, 1899, Al bert, fle cki ge Pa ti na, vz+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 124     70,—
516P 5 Mark, 1902, Al bert, auf sei nen Tod, kräf ti ge Pa ti na, Krat zer auf dem Avers, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 128  vz     70,—
517P 5 Mark, 1902, Al bert, auf sei nen Tod, wz. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 128  vz    130,—
518P 5 Mark, 1904, Georg, auf sei nen Tod, kräf ti ge Pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 133  vz    120,—

Sachsen-Altenburg

   519    520

519P 2 Mark, 1901, Ernst I., fle cki ge Pa ti na, kl. Kr., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 142  vz-st    300,—
520P 5 Mark, 1903, Ernst I., zum 50jäh ri gen Re gie rungs ju bi läum, kl. Rf. und div. Krat zer, fle cki ge Pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 144  vz    150,—

Sachsen-Coburg und Gotha

   521    524

521P 2 Mark, 1911, Carl Eduard, schöne Patina, wz. Kr, vz-st. Sehr selten, Auflage nur 100 Exem plare. Mit aktu eller Kurz-Exper tise
Guy Fran quinet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

J. 147  vz-st   7000,—

Sachsen-Meiningen
522P 3 Mark, 1908, Georg II., kl. Rf., dunk le Pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 152  vz     80,—
523P 3 Mark, 1913, Georg II., wz. Rf, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 152  vz    100,—
524P 5 Mark, 1908, Georg II., kl. Kr. und Rf., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 153b  vz    150,—
525P 2 Mark, 1915, Georg II., auf sei nen Tod, fle cki ge Pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 154  vz    120,—
526 3 Mark, 1915, Georg II. auf sei nen Tod, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 155  ss-vz     50,—
527P 3 Mark, 1915, Georg II., auf sei nen Tod, Krat zer auf dem Avers, wz. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 155  vz     80,—
528P 3 Mark, 1915, Georg II., wz. Rf., fle cki ge Pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 155  vz    100,—

Sachsen-Weimar-Eisenach
529P 2 Mark, 1892, Carl Alex an der, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 156  ss    100,—
530P 2 Mark, 1898, Carl Alex an der, kräf ti ge Pa ti na, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 156  vz    200,—
531P 5 Mark, 1903, Wil helm Ernst, J. 159, fle cki ge Pa ti na, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 159  st    180,—
532 3 Mark, 1910, Wil helm Ernst, auf sei ne Ver mäh lung, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 162  vz     50,—
533P 3 Mark, 1915, Wil helm Ernst, Hun dert jahr fei er des Groß her zog tums, wz. Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 163  vz-st    120,—
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Sachsen

Schaumburg-Lippe

   534    538

534P 2 Mark, 1898, Georg, wz. Kr. und Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 164  vz-st    500,—
535P 3 Mark, 1911, Georg, auf sei nen Tod, fle cki ge Pa ti na, wz. Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 166  vz-st    100,—
536P 3 Mark, 1911, Georg, auf sei nen Tod, wz. Rf., dunk le, iri sie ren de Pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 166  vz    100,—

Schwarzburg-Rudolstadt

537P 2 Mark, 1898, Gün ther Vik tor, fle cki ge Pa ti na, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 167  vz    200,—
538P 2 Mark, 1898, Gün ther Vik tor, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 167  vz    200,—

Schwarzburg-Sondershausen

539 2 Mark, 1896, Karl Gün ther, s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 168  s-ss     50,—
540P 2 Mark, 1905, Karl Gün ther, zum 25jäh ri gen Re gie rungs ju bi läum, kl. Kr., PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 169b     50,—
541P 3 Mark, 1909, Karl Gün ther, auf sei nen Tod, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 170  vz     80,—

Waldeck-Pyrmont

   542    546    549

542P 5 Mark, 1903, Fried rich, wz. Rf. und Kr., Avers vz, Revers vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 171  vz-st   2200,—

Württemberg

543P 2 Mark, 1876, Karl, schö ne Pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 172  vz    400,—
544P 5 Mark, 1876, Karl, Rand be ar bei tet, Avers ss, Re vers ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 173    100,—
545P 5 Mark, 1894, Wil helm II., kräf ti ge Pa ti na, wz. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 176  ss    400,—

GOLDMÜNZEN DES KAISERREICHS

Anhalt

546P 10 Mark, 1901, Fried rich I., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 180  vz   1600,—

Baden

547P 10 Mark, 1872, Fried rich I., wz. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 183  ss    150,—
548P 10 Mark, 1891, Fried rich I., wz. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 188  ss    150,—

Hessen

549P 10 Mark, 1878, Lud wig IV., wz. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 219  ss    250,—

Mecklenburg-Schwerin

   550    551    557

550P 10 Mark, 1878, Fried rich Franz II., kl. Rf., ss. Mit aktu eller Kurz-Exper tise Guy Fran quinet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 231  ss   1200,—
551P 10 Mark, 1890, Fried rich Franz III., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 232  ss    800,—

Preußen Goldmünzen
552 10 Mark, 1873, Wil helm I. Mzz A, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 242  ss-vz    100,—
553P 20 Mark, 1884, Wil helm I., kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 246  ss    250,—
554P 20 Mark, 1888, Fried rich III., vz aus PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 248

vzausPP
   700,—

555P 20 Mark, 1914, Mzz A, Wil helm II. in Gar deu ni form, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 253  vz    240,—
556P 20 Mark, 1914, Wil helm II., kl. Rf. und Kr., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 253  vz-st    250,—

Reuss jüngere Linie

557P 20 Mark, 1881, Hein rich XIV., kl. Rf. und Kratzer, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 256   3000,—

Sachsen

558P 10 Mark, 1896, Al bert, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 263  ss    150,—
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Preußen Goldmünzen
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   508    514

508P 3 Mark, 1909, Hein rich XXIV., wz. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 119  ss-vz    300,—

Reuss jüngere Linie

509P 2 Mark, 1884, Hein rich XIV., dunk le Pa ti na, Avers ss, Re vers ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 120    200,—

Sachsen
510 2 Mark, 1877, Al bert, kräf ti ge Pa ti na, wz. Rf., s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 121  s-ss     30,—
511P 2 Mark, 1880, Al bert, kräf ti ge Pa ti na, s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 121  s     50,—
512P 2 Mark, 1883, Al bert, kräf ti ge Pa ti na, kl. Rf., s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 121  s     50,—
513P 2 Mark, 1888, Al bert, dunk le Pa ti na, min. Hsp., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 121  ss     30,—
514P Kup fer-Ge denk mün ze in 5 Mark Grö ße, 1889, Al bert, zur 800-Jahr fei er des Hau ses Wet tin, wz. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 123a  vz    300,—
515P 2 Mark, 1899, Al bert, fle cki ge Pa ti na, vz+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 124     70,—
516P 5 Mark, 1902, Al bert, auf sei nen Tod, kräf ti ge Pa ti na, Krat zer auf dem Avers, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 128  vz     70,—
517P 5 Mark, 1902, Al bert, auf sei nen Tod, wz. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 128  vz    130,—
518P 5 Mark, 1904, Georg, auf sei nen Tod, kräf ti ge Pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 133  vz    120,—

Sachsen-Altenburg

   519    520

519P 2 Mark, 1901, Ernst I., fle cki ge Pa ti na, kl. Kr., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 142  vz-st    300,—
520P 5 Mark, 1903, Ernst I., zum 50jäh ri gen Re gie rungs ju bi läum, kl. Rf. und div. Krat zer, fle cki ge Pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 144  vz    150,—

Sachsen-Coburg und Gotha

   521    524

521P 2 Mark, 1911, Carl Eduard, schöne Patina, wz. Kr, vz-st. Sehr selten, Auflage nur 100 Exem plare. Mit aktu eller Kurz-Exper tise
Guy Fran quinet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

J. 147  vz-st   7000,—

Sachsen-Meiningen
522P 3 Mark, 1908, Georg II., kl. Rf., dunk le Pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 152  vz     80,—
523P 3 Mark, 1913, Georg II., wz. Rf, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 152  vz    100,—
524P 5 Mark, 1908, Georg II., kl. Kr. und Rf., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 153b  vz    150,—
525P 2 Mark, 1915, Georg II., auf sei nen Tod, fle cki ge Pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 154  vz    120,—
526 3 Mark, 1915, Georg II. auf sei nen Tod, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 155  ss-vz     50,—
527P 3 Mark, 1915, Georg II., auf sei nen Tod, Krat zer auf dem Avers, wz. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 155  vz     80,—
528P 3 Mark, 1915, Georg II., wz. Rf., fle cki ge Pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 155  vz    100,—

Sachsen-Weimar-Eisenach
529P 2 Mark, 1892, Carl Alex an der, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 156  ss    100,—
530P 2 Mark, 1898, Carl Alex an der, kräf ti ge Pa ti na, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 156  vz    200,—
531P 5 Mark, 1903, Wil helm Ernst, J. 159, fle cki ge Pa ti na, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 159  st    180,—
532 3 Mark, 1910, Wil helm Ernst, auf sei ne Ver mäh lung, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 162  vz     50,—
533P 3 Mark, 1915, Wil helm Ernst, Hun dert jahr fei er des Groß her zog tums, wz. Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 163  vz-st    120,—
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Sachsen

Schaumburg-Lippe

   534    538

534P 2 Mark, 1898, Georg, wz. Kr. und Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 164  vz-st    500,—
535P 3 Mark, 1911, Georg, auf sei nen Tod, fle cki ge Pa ti na, wz. Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 166  vz-st    100,—
536P 3 Mark, 1911, Georg, auf sei nen Tod, wz. Rf., dunk le, iri sie ren de Pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 166  vz    100,—

Schwarzburg-Rudolstadt

537P 2 Mark, 1898, Gün ther Vik tor, fle cki ge Pa ti na, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 167  vz    200,—
538P 2 Mark, 1898, Gün ther Vik tor, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 167  vz    200,—

Schwarzburg-Sondershausen

539 2 Mark, 1896, Karl Gün ther, s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 168  s-ss     50,—
540P 2 Mark, 1905, Karl Gün ther, zum 25jäh ri gen Re gie rungs ju bi läum, kl. Kr., PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 169b     50,—
541P 3 Mark, 1909, Karl Gün ther, auf sei nen Tod, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 170  vz     80,—

Waldeck-Pyrmont

   542    546    549

542P 5 Mark, 1903, Fried rich, wz. Rf. und Kr., Avers vz, Revers vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 171  vz-st   2200,—

Württemberg

543P 2 Mark, 1876, Karl, schö ne Pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 172  vz    400,—
544P 5 Mark, 1876, Karl, Rand be ar bei tet, Avers ss, Re vers ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 173    100,—
545P 5 Mark, 1894, Wil helm II., kräf ti ge Pa ti na, wz. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 176  ss    400,—

GOLDMÜNZEN DES KAISERREICHS

Anhalt

546P 10 Mark, 1901, Fried rich I., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 180  vz   1600,—

Baden

547P 10 Mark, 1872, Fried rich I., wz. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 183  ss    150,—
548P 10 Mark, 1891, Fried rich I., wz. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 188  ss    150,—

Hessen

549P 10 Mark, 1878, Lud wig IV., wz. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 219  ss    250,—

Mecklenburg-Schwerin

   550    551    557

550P 10 Mark, 1878, Fried rich Franz II., kl. Rf., ss. Mit aktu eller Kurz-Exper tise Guy Fran quinet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 231  ss   1200,—
551P 10 Mark, 1890, Fried rich Franz III., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 232  ss    800,—

Preußen Goldmünzen
552 10 Mark, 1873, Wil helm I. Mzz A, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 242  ss-vz    100,—
553P 20 Mark, 1884, Wil helm I., kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 246  ss    250,—
554P 20 Mark, 1888, Fried rich III., vz aus PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 248

vzausPP
   700,—

555P 20 Mark, 1914, Mzz A, Wil helm II. in Gar deu ni form, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 253  vz    240,—
556P 20 Mark, 1914, Wil helm II., kl. Rf. und Kr., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 253  vz-st    250,—

Reuss jüngere Linie

557P 20 Mark, 1881, Hein rich XIV., kl. Rf. und Kratzer, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 256   3000,—

Sachsen

558P 10 Mark, 1896, Al bert, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 263  ss    150,—

47

Preußen Goldmünzen
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Sachsen-Coburg und Gotha

   559    560    561

559P 20 Mark, 1886, Ernst II., kl. Rf., ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 271   2000,—
560P 10 Mark, 1905, Carl Eduard, Rand bear beitet, revers, leicht berieben, ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 273  ss-vz   2000,—
561P 20 Mark, 1905, Carl Eduard, kl. Kratzer, vz aus PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 274

vzausPP
  3300,—

   562    570

562P 20 Mark, 1905, Carl Eduard, wz. Rf., Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 274  vz   2200,—

Württemberg

563P 10 Mark, 1877, Karl, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 292  ss-vz    230,—
564P 10 Mark, 1909, Wil helm II., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 295  vz    200,—

Münzen Weimar
565P Wei ma rer Re pub lik, 1 Ren ten pfen nig 1929 F, Stem pel kopp lung mit dem Rüc ksei ten stem pel ei nes Reichs pfen nigs, 1,97g, selten, ss. . . J. 306  ss    150,—
566 6 x 3 Mark, 1924, A, D, E, F, G und J, Er hal tun gen je weils ss, da von 1924 F in vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 312    130,—
567P 50 Reichs pfennig, 1924, A, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 318  ss    700,—
568 5 Reichs mark, 1925, Rhein lan de, Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 322  vz     85,—
569 6 x 5 Reichs mark, 1925, Rhein lan de, A, D, E, F, G und J, Er hal tun gen je weils um vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 322    450,—
570P 3 Reichs mark, 1927, Uni ver si tät Tü bin gen, vz aus PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 328  vzausPP    220,—

   571    589

571P 5 Reichs mark, 1927, Uni ver si tät Tü bin gen, kl. Krat zer, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 329  PP    300,—
572P 5 Reichs mark, 1927, E, Eich baum, fle cki ge Pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 331  vz    100,—
573P 5 Reichs mark, 1928, G, Eich baum, kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 331  ss-vz    120,—
574P 5 Reichs mark, 1928, G, Eich baum, wz. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 331  ss-vz    120,—
575 5 Reichs mark, 1929, A, Eich baum, wz. Rf., fle cki ge Pa ti na, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 331  ss-vz     70,—
576P 5 Reichs mark, 1929, D, Eich baum, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 331  vz    140,—
577 5 Reichs mark, 1930, A, Eich baum, wz. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 331  ss-vz     70,—
578P 5 Reichs mark, 1931, E, Eich baum, wz. Rf., fle cki ge Pa ti na, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 331  ss-vz     70,—
579 5 Reichs mark, 1932, A, Eich baum, po liert, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 331  ss     70,—
580P 5 Reichs mark, 1932, E, Eich baum, wz. Rf., fle cki ge Pa ti na, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 331  ss-vz     70,—
581P 3 Reichs mark, 1928, Dü rer, kl. Rf., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 332  vz    180,—
582 6 x 5 Reichs mark, 1929, Les sing, A, D, E, F, G und J, Er hal tun gen ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 336  ss-vz    400,—
583 5 Reichs mark, 1929, 1000 Jah re Burg und Stadt Mei ßen, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 339  ss    100,—
584 6 x 5 Reichs mark, 1929, Schwur hand, A, D, E, F, G und J, Er hal tun gen ss und vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 341    400,—
585 6 x 5 Reichs mark, 1930, Zeppelin, A, D, E, F, G und J, Erhal tung jeweils vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 343  vz    550,—
586 6 x 3 Reichs mark, 1930, Wal ther von der Vo gel wei de, A, D, E, F, G und J, Er hal tung je weils vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 344  vz    250,—
587 6 x 5 Reichs mark, 1930, Rhein land räu mung, A, D, E, F, G und J, Erhal tung jeweils vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 346  vz    500,—
588 6 x 3 Reichs mark, 1932, Goe the, A, D, E, F, G und J, Er hal tung je weils vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 350  vz    250,—
589P 5 Reichs mark, 1932, A, Goethe, leichte gelbe Patina, kl. Kr., f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 351   1500,—
590 5 Reichs mark, 1932, A, Goethe, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 351  ss-vz   1500,—

Münzen Drittes Reich
591P 2 Reichs mark, 1933, A, Mar tin Lu ther, wz. Krat zer, schö ne Pa ti na, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 352  PP    150,—
592P 2 Reichs mark, 1933, D, Mar tin Lu ther, PP. Im Münz rähm chen von Erich Pa proth. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 352  PP    100,—

Münzen der deutschen Nebengebiete
593 Dan zig, 5 Gul den, 1923, Ma rien kir che, klei ne Rand feh ler, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. D9  ss-vz    120,—
594P Danzig, 5 Gulden (14,85g), 1932, Marien kirche, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. D 17  ss    500,—
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Sachsen-Coburg und Gotha

   559    560    561

559P 20 Mark, 1886, Ernst II., kl. Rf., ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 271   2000,—
560P 10 Mark, 1905, Carl Eduard, Rand bear beitet, revers, leicht berieben, ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 273  ss-vz   2000,—
561P 20 Mark, 1905, Carl Eduard, kl. Kratzer, vz aus PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 274

vzausPP
  3300,—

   562    570

562P 20 Mark, 1905, Carl Eduard, wz. Rf., Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 274  vz   2200,—

Württemberg

563P 10 Mark, 1877, Karl, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 292  ss-vz    230,—
564P 10 Mark, 1909, Wil helm II., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 295  vz    200,—

Münzen Weimar
565P Wei ma rer Re pub lik, 1 Ren ten pfen nig 1929 F, Stem pel kopp lung mit dem Rüc ksei ten stem pel ei nes Reichs pfen nigs, 1,97g, selten, ss. . . J. 306  ss    150,—
566 6 x 3 Mark, 1924, A, D, E, F, G und J, Er hal tun gen je weils ss, da von 1924 F in vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 312    130,—
567P 50 Reichs pfennig, 1924, A, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 318  ss    700,—
568 5 Reichs mark, 1925, Rhein lan de, Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 322  vz     85,—
569 6 x 5 Reichs mark, 1925, Rhein lan de, A, D, E, F, G und J, Er hal tun gen je weils um vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 322    450,—
570P 3 Reichs mark, 1927, Uni ver si tät Tü bin gen, vz aus PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 328  vzausPP    220,—

   571    589

571P 5 Reichs mark, 1927, Uni ver si tät Tü bin gen, kl. Krat zer, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 329  PP    300,—
572P 5 Reichs mark, 1927, E, Eich baum, fle cki ge Pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 331  vz    100,—
573P 5 Reichs mark, 1928, G, Eich baum, kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 331  ss-vz    120,—
574P 5 Reichs mark, 1928, G, Eich baum, wz. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 331  ss-vz    120,—
575 5 Reichs mark, 1929, A, Eich baum, wz. Rf., fle cki ge Pa ti na, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 331  ss-vz     70,—
576P 5 Reichs mark, 1929, D, Eich baum, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 331  vz    140,—
577 5 Reichs mark, 1930, A, Eich baum, wz. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 331  ss-vz     70,—
578P 5 Reichs mark, 1931, E, Eich baum, wz. Rf., fle cki ge Pa ti na, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 331  ss-vz     70,—
579 5 Reichs mark, 1932, A, Eich baum, po liert, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 331  ss     70,—
580P 5 Reichs mark, 1932, E, Eich baum, wz. Rf., fle cki ge Pa ti na, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 331  ss-vz     70,—
581P 3 Reichs mark, 1928, Dü rer, kl. Rf., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 332  vz    180,—
582 6 x 5 Reichs mark, 1929, Les sing, A, D, E, F, G und J, Er hal tun gen ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 336  ss-vz    400,—
583 5 Reichs mark, 1929, 1000 Jah re Burg und Stadt Mei ßen, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 339  ss    100,—
584 6 x 5 Reichs mark, 1929, Schwur hand, A, D, E, F, G und J, Er hal tun gen ss und vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 341    400,—
585 6 x 5 Reichs mark, 1930, Zeppelin, A, D, E, F, G und J, Erhal tung jeweils vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 343  vz    550,—
586 6 x 3 Reichs mark, 1930, Wal ther von der Vo gel wei de, A, D, E, F, G und J, Er hal tung je weils vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 344  vz    250,—
587 6 x 5 Reichs mark, 1930, Rhein land räu mung, A, D, E, F, G und J, Erhal tung jeweils vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 346  vz    500,—
588 6 x 3 Reichs mark, 1932, Goe the, A, D, E, F, G und J, Er hal tung je weils vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 350  vz    250,—
589P 5 Reichs mark, 1932, A, Goethe, leichte gelbe Patina, kl. Kr., f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 351   1500,—
590 5 Reichs mark, 1932, A, Goethe, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 351  ss-vz   1500,—

Münzen Drittes Reich
591P 2 Reichs mark, 1933, A, Mar tin Lu ther, wz. Krat zer, schö ne Pa ti na, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 352  PP    150,—
592P 2 Reichs mark, 1933, D, Mar tin Lu ther, PP. Im Münz rähm chen von Erich Pa proth. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 352  PP    100,—

Münzen der deutschen Nebengebiete
593 Dan zig, 5 Gul den, 1923, Ma rien kir che, klei ne Rand feh ler, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. D9  ss-vz    120,—
594P Danzig, 5 Gulden (14,85g), 1932, Marien kirche, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. D 17  ss    500,—

48

Münzen Weimar

Tafel 16

Farbabbildungen

544 545

553

554

556

563

565

567

572 573

536
540

541

558

581

543 591

592

594

574 576

578 580

49



Münzen der deutschen Kolonien

   595    596    597

595P Neu gui nea, 1 Mark, 1894, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. N705  vz    280,—
596P DOA, 1 Ru pie, 1890, leicht be rie ben, Rand feh ler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. N713  vz     50,—
597P DOA, 15 Rupien, Gold, 1916, Variante mit kleiner Arabeske, J. 728a, Rand fehler, Schröt lings riss, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . J. N728a

ss-vz
  1500,—

Münzen Bund ab 1946
598P 1 Mark, (1)981 Mzz F., Fehl prä gung, die Zahl (1) kaum aus ge prägt, J.385, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 381  vz     80,—
599 5 Mark, 1955, Schil ler, kl. Rf. und Krat zer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 389  vz     80,—
600 5 Mark, 1955, Mark graf von Ba den, kl. Rf., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 390  vz     80,—
602P 5 Mark, 1969, Mer ca tor, “mit lan gem R”, kl. Kr., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 400  vz-st     45,—
603 100 Euro, Gold, 2005, Fußball welt meis ter schaft 2006 in Deutsch land, Mzz J, in Origi nal scha tulle mit Zerti fikat und Liefer schein, 

st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
J. 516  st    500,—

604 20 Euro, Gold, 2017, Pi rol, 3,88g fein, in Kap sel, mit Zer ti fi kat, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 619  st    140,—

Münzen DDR
611 10 Mark, 1982, Ge wand haus Leip zig, in Hart plas tik ver plombt, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 1583  PP     80,—
612 10 Mark, 1982, Ge wand haus Leip zig, in Hart plas tik ver plombt, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 1583  PP     80,—
613P 5 Mark, 1984, Lüt zow, in Hart plas tik ver plombt, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 1599  PP     80,—

MÜNZEN EUROPA UND ÜBERSEE

Australien
614 5 Dol lars, 2001, hun dert sten Fö der ati on - Feu er werk (Ki ne gramm), KM 591, Schön 611, im Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur

10.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP    120,—

616 Set zu 20 x 5 Dollars Gold, 2009, “AUSTRA LIAN KOOKA BURRA 20th EDITION GOLD PROOF COIN SET”, jeweils 1/20 Unze Fein gold. 
Mit Zerti fikat in großer schwarzen Ausga be scha tulle, jeweils PP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP   1100,—

617 Set zu 20 x 5 Dollars Gold, 2009, “AUSTRA LIAN KOOKA BURRA 20th EDITION GOLD PROOF COIN SET”, jeweils 1/20 Unze Fein gold. 
Mit Zerti fikat in großer schwarzer Ausga be scha tulle mit OVP, jeweils PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP   1100,—

618 8 Dol lars, 2014, Wed ge Tai led Ea gle, 5 Un zen  Sil ber, High Re lief, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 5.000 Stück. . . . . . . . . .   PP    280,—
619 8 Dol lars, 2015, Wed ge Tai led Ea gle, 5 Un zen Sil ber, High Re lief, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 2.500 Stück.. . . . . . . . . .   PP    250,—

Belgien

620 5 Cen ti mes, 1856, Leo pold I. (1831-1865), KM 5.1, vz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     40,—

Bolivien

622P 8 Rea les, 1825, PTS JL, Fer di nand VII., KM 84, kl. Kr., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     50,—

   623    631

623P 8 So les, 1827, PTS JM, KM 97, Krat zer auf dem Re vers, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    150,—

Brasilien

624P 960 Reis, 1817, Über prä gungs spu ren, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    100,—

Chile

625P 1 Real, 1834, IJ, KM 91, kl. Krat zer, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     80,—
626P 1/2 Real, 1834, I, KM 90, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     80,—
627P 1 Peso, 1854, KM 129, kl. Rf., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    100,—

China Kaiserreich

628 Zhou-Dy nas tie 1122-220 v. Chr., Lot von neun Æ-Hohls pa ten mün zen mit ge ra den Schul tern (Frag men te), sog. Squa re Shoul der Spa des,
ca. 650-400 v. Chr.. Auf ge macht im selbst ge stal te ten Bil der rah men. Er hal tung der Frag men te meist s-ss bzw. ss. (al ter Aus ruf 320) (Ab bil -
dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

629 Brü cken mün ze in Form ei ner Ka mel rü cken brü cke (17,65g), Zhou Dy nas tie?, ca. 9./5. Jhd. v. Chr., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     70,—

China Volksrepublik
630P Tibet, 2 x 10 Srang, Silber und Gold, 1950, Nach prä gung aus dem Jahre 1978 durch die tibe ta ni sche Exil re gie rung, auto ri siert

vom Dalai Lama. Jeweils mit Zerti fikat in Ausga be scha tulle, PP. Auflage 2000 bzw. 500 Stück! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP   1200,—

631P 10 Yuan, 1984, Volley ball, KM 96, min. ange laufen, mattiert, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st    600,—
632 100 Yuan 1995, Einhorn,12 oz, KM 698, leichte Patina am Rand, etw. fleckig, PP. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . .   PP   1500,—
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Münzen der deutschen Kolonien

   595    596    597

595P Neu gui nea, 1 Mark, 1894, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. N705  vz    280,—
596P DOA, 1 Ru pie, 1890, leicht be rie ben, Rand feh ler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. N713  vz     50,—
597P DOA, 15 Rupien, Gold, 1916, Variante mit kleiner Arabeske, J. 728a, Rand fehler, Schröt lings riss, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . J. N728a

ss-vz
  1500,—

Münzen Bund ab 1946
598P 1 Mark, (1)981 Mzz F., Fehl prä gung, die Zahl (1) kaum aus ge prägt, J.385, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 381  vz     80,—
599 5 Mark, 1955, Schil ler, kl. Rf. und Krat zer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 389  vz     80,—
600 5 Mark, 1955, Mark graf von Ba den, kl. Rf., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 390  vz     80,—
602P 5 Mark, 1969, Mer ca tor, “mit lan gem R”, kl. Kr., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 400  vz-st     45,—
603 100 Euro, Gold, 2005, Fußball welt meis ter schaft 2006 in Deutsch land, Mzz J, in Origi nal scha tulle mit Zerti fikat und Liefer schein, 

st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
J. 516  st    500,—

604 20 Euro, Gold, 2017, Pi rol, 3,88g fein, in Kap sel, mit Zer ti fi kat, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 619  st    140,—

Münzen DDR
611 10 Mark, 1982, Ge wand haus Leip zig, in Hart plas tik ver plombt, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 1583  PP     80,—
612 10 Mark, 1982, Ge wand haus Leip zig, in Hart plas tik ver plombt, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 1583  PP     80,—
613P 5 Mark, 1984, Lüt zow, in Hart plas tik ver plombt, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 1599  PP     80,—

MÜNZEN EUROPA UND ÜBERSEE

Australien
614 5 Dol lars, 2001, hun dert sten Fö der ati on - Feu er werk (Ki ne gramm), KM 591, Schön 611, im Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur

10.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP    120,—

616 Set zu 20 x 5 Dollars Gold, 2009, “AUSTRA LIAN KOOKA BURRA 20th EDITION GOLD PROOF COIN SET”, jeweils 1/20 Unze Fein gold. 
Mit Zerti fikat in großer schwarzen Ausga be scha tulle, jeweils PP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP   1100,—

617 Set zu 20 x 5 Dollars Gold, 2009, “AUSTRA LIAN KOOKA BURRA 20th EDITION GOLD PROOF COIN SET”, jeweils 1/20 Unze Fein gold. 
Mit Zerti fikat in großer schwarzer Ausga be scha tulle mit OVP, jeweils PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP   1100,—

618 8 Dol lars, 2014, Wed ge Tai led Ea gle, 5 Un zen  Sil ber, High Re lief, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 5.000 Stück. . . . . . . . . .   PP    280,—
619 8 Dol lars, 2015, Wed ge Tai led Ea gle, 5 Un zen Sil ber, High Re lief, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 2.500 Stück.. . . . . . . . . .   PP    250,—

Belgien

620 5 Cen ti mes, 1856, Leo pold I. (1831-1865), KM 5.1, vz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     40,—

Bolivien

622P 8 Rea les, 1825, PTS JL, Fer di nand VII., KM 84, kl. Kr., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     50,—

   623    631

623P 8 So les, 1827, PTS JM, KM 97, Krat zer auf dem Re vers, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    150,—

Brasilien

624P 960 Reis, 1817, Über prä gungs spu ren, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    100,—

Chile

625P 1 Real, 1834, IJ, KM 91, kl. Krat zer, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     80,—
626P 1/2 Real, 1834, I, KM 90, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     80,—
627P 1 Peso, 1854, KM 129, kl. Rf., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    100,—

China Kaiserreich

628 Zhou-Dy nas tie 1122-220 v. Chr., Lot von neun Æ-Hohls pa ten mün zen mit ge ra den Schul tern (Frag men te), sog. Squa re Shoul der Spa des,
ca. 650-400 v. Chr.. Auf ge macht im selbst ge stal te ten Bil der rah men. Er hal tung der Frag men te meist s-ss bzw. ss. (al ter Aus ruf 320) (Ab bil -
dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

629 Brü cken mün ze in Form ei ner Ka mel rü cken brü cke (17,65g), Zhou Dy nas tie?, ca. 9./5. Jhd. v. Chr., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     70,—

China Volksrepublik
630P Tibet, 2 x 10 Srang, Silber und Gold, 1950, Nach prä gung aus dem Jahre 1978 durch die tibe ta ni sche Exil re gie rung, auto ri siert

vom Dalai Lama. Jeweils mit Zerti fikat in Ausga be scha tulle, PP. Auflage 2000 bzw. 500 Stück! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP   1200,—

631P 10 Yuan, 1984, Volley ball, KM 96, min. ange laufen, mattiert, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st    600,—
632 100 Yuan 1995, Einhorn,12 oz, KM 698, leichte Patina am Rand, etw. fleckig, PP. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . .   PP   1500,—
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633 150 Yuan (20 oz), 1995, Silber “Einhorn 2. Ausgabe - Chine si sches Einhorn und west li ches Einhorn mit Jung tier”, Yeoman 804,
Sch.767, PP. Auflage maximal 500 Exem plare! In Kapsel. Sehr selten! leichte Patina am Rand, Finger ab druck auf Avers, etw.
fleckig, feine Haar li nien, vz aus PP. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vzausPP   1500,—

634P 25 Yuan, Gold, 1995, Panda, large Date, KM 717, rote Flecken, st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st   1500,—
635 50 Yuan 1995, Unicorn / Einhorn mit Kind, 5 oz, KM 800. Auflage nur 1.500 Exem plare, in Kapsel, Finger ab druck auf Avers,

leichte Patina am Rand, vz aus PP. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  vzausPP    500,—

636 50 Yuan (5 oz), 1996, Silber, “Einhorn 3. Ausgabe - Chine si sches Einhorn und Mädchen mit Einhorn” Yeoman 945, Sch. 810.
Auflage maximal 999 Exem plare! In Kapsel und verschweißt. Selten! PP (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . .

  PP    500,—

637P 10 Yuan, Gold, 1997, 1/10 Unze, Halle der Höch sten Harmonie, KM 1074, in Kapsel mit Zerti fikat, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    650,—
638P Hong Kong, 1000 Dollars, Gold, 1997, mit Zerti fikat in Ausga be scha tulle, min. Finger ab drücke, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    500,—
639 10 Yuan, 2011, Welt kul tur erbe von Deng feng, 1 Unze Sil ber, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    100,—
641 Set zu 50 Yuan Gold und 10 Yuan Sil ber, 2013, Jahr der Schlan ge, mit Zer ti fi ka ten in Aus ga be scha tul le und Um ver pa ckung, ko lo riert, PP.. .   PP    120,—
642 Set zu 4x 10 Yuan, 2015, Aus pi ci ous Cul tu re - Glücks sym bo le: Schmet ter lin ge und Kür bis se, Man da rin En ten und Lo tus, Fle der maus und

Pfir si che und Koi Karp fen mit Lo tus, je weils 1 Unze Sil ber, je im Etui mit OVP und Zertifikat, PP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP    330,—

643 10 Yuan, 2016, Tang Xu an zu,1 Unze Sil ber, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 30.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP     90,—

Cook Inseln

644 5 Dol lars, 2012, Cei lings of Hea ven, Sis ti ne Cha pel Cei ling, 999er Sil ber, An tik fi nish, Stein, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999
Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    100,—

645 5 Dol lars, 2013, Cei lings of Hea ven, Ra pha el Room Nano, 999er Sil ber, An tik fi nish, Stein, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999
Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    100,—

646 5 Dol lars, 2014, Cei lings of Hea ven, Flo ren ce Cat he dral, 999er Sil ber, An tik fi nish, Stein, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999 Stück.   st    100,—
647 5 Dol lars, 2016, Ma da vi te Me te or, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Co lo ri zed.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     80,—

Dänemark

648 2 Kro nen, 1892, Chris ti an IX. auf die Gol de ne Hoch zeit, KM 800, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st     30,—

Dominikanische Republik

649P 100 Pe sos, Gold, 1975, Prä ko lum bia ni sche Ar te fak te, Fb. 3, 9g fein, mit Zer ti fi kat in Aus ga be scha tul le, PP. Auf la ge 2000 Stück. . . . . .   PP    350,—

Ecuador

650P 2 Rea les, 1849, GJ, KM 33, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     50,—
651P 2 Rea les, 1850, GJ, KM 33, rau er Schröt ling, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     50,—

Fidschi
654 20 Dol lars, 2012, Pa ra dies vo gel, 2 Unze Sil ber, co lo riert, An tik fi nish, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 500 Stück.. . . . . . . . .   st    140,—
655 10 Dol lars, 2013, Leo pard, 1 Unze Sil ber, co lo riert, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 1.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP     80,—
656 10 Dol lars, 2013, Mas ter pie ces in Sto ne - Ma la chi te Room, 3 Un zen Sil ber, An tik fi nish, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999

Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  st    200,—

658 20 Dol lars, 2013, Great Bar rier Reef, 2 Unze Sil ber, co lo riert, An tik fi nish, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 500 Stück.. . . . . .   st    110,—
659 20 Dol lars, 2014, Pa ra dies vo gel, 2 Unze Sil ber, co lo riert, An tik fi nish, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 500 Stück.. . . . . . . . .   st    140,—

Frankreich
660P Gros tour nois (3,25g), o.J. (1354-1411), Robert. Av: Kreuz, darum doppelter Schrift kreis. Rev: Kastell, darum Umschrift, im

Außen kranz 12 Lilien, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss    500,—

   661    664

661P Ecu d’or au porcépic de Bretagne (3,38g), o.J. (1498-1515), Louis XII., Fb. 329, wellig, s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   s-ss    800,—
662P Loth rin gen, Tes ton, o. J., 1545-1608, Karl III., Nan cy, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    100,—
664P Ecu d’or au soleil, o.J. (1562-1574), Charles IX., K (Bordeaux), Fb. 378, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    700,—
665P Mülhausen, Taler, 1623, Dav. 5588, justiert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1000,—
666P Murbach und Lüders, Taler, o.J. (1630), Erzherzog Leopold Wilhelm von Öster reich, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    700,—
667 Louis d’or, 1694, W, Lille, Ludwig XIV. 1643-1715, Fb. 433, Dupl. 1440 A, Gad. 252, 6,62g, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    500,—
669 1/5 Écu aux bran ches d’olivier, 1730, A (Pa ris), Louis XV., Ga dou ry 298(R), s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   s-ss    100,—
670P 1/2 Franc, 1823, Sil ber, Pa ris, Louis XVIII (1815-1824), Gad. 401, Rf., fast vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—
671P 20 Francs, 1867, Gold, Na pole on III., Mzz BB Straß burg, Fb. 585, Ga dou ry 1062, Schl. 364, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    220,—
672 50 Francs, Gold, 1999, 150 Jah re fran zö si sche Brief mar ken-125 Jah re Welt post ver ein (Union Pos ta le Uni ver sel le)-20 Cen ti mes Ce re -

skopf, 920er Gold, 7,77 g fein, Fb. 741, in Kap sel, in Ori gi nal scha tul le mit Zer ti fi kat, PP. Auflage 1000 Exemplare.. . . . . . . . . . . . . . . .
  PP    250,—

673 655,957 Francs (=100 Euro), Gold, 1999, Euro päi sche Währungs union-1. Ausgabe-Europa, 999er Gold, 31,1 g, Fb. 731, in
Kapsel, in Origi nal scha tulle mit Zerti fikat, am Rand leicht ange laufen, PP. Auflage 2000 Exem plare. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP   1200,—

674P 200 Euro, Gold, 2014, Louis XVI., 31,1g fein, mit Zerti fikat in Ausga be scha tulle und Umver pa ckung, wz. rote Flecken, st. Auflage
nur 500 Stück!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st   1300,—

675P 200 Euro, Gold, 2015, Le Peptit Price, 31,1g fein, mit Zerti fikat in Ausga be scha tulle und Umver pa ckung, PP. Auflage nur 1.000
Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP   1300,—

Gabun

676 2.000 Francs, 2013, Afri ca - Ba by lö wen, 3 Un zen Sil ber, An tik fi nish, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 500 Stück. . . . . . . . . . . .   st    180,—
677 2.000 Francs, 2013, Afri ca - Schlan ge, 3 Un zen Sil ber, co lo riert, An tik fi nish, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 200 Stück. . . . . . .   st    200,—

Ghana

678 2x 5 Cedi, 2015, Lu nar Skulls - Year of the Goat, 1 Unze Sil ber, in Kap sel mit Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 500 Stück. . . . . . . . . . . . . . . .   PP    200,—
679 3x 5 Cedi, 2015, Lu nar Skulls - Year of the Goat, 1 Unze Sil ber, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 2.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . .   st    150,—

Griechenland

680P 2 Drachmen, 1911, Georg I., KM 61, Avers leicht berieben, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    500,—
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Fidschi

   681    687

681P 10.000 Drachmen, Gold, 1979, Beitritt in die Euro päi sche Gemein schaft, 18g fein, Fb. 23, KM 123, in Noppen folie verschweißt,
st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    700,—

Grossbritannien
682P Crown, 1679, Charles II., Dav. 3776, Rand fehler, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    550,—
683 Schil ling, 1787, Lon don. Georg III. 1760-1820, KM 607.2, Sea by 3743, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    100,—
684P Crown, 1819, George III., LX, Seaby 3787, schöne dunkle Patina, kl. Kratzer/Haar li nien, f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    600,—
685P So ver eign 1871 (Nr. 30), Gold, Vic to ria 1837-1901, Friedb. 387i. Sea by 3853B, fast vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    220,—
686 So ver eign, 1872, Vic to ria, Fb. 388, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    220,—
687P 5 Pounds, Gold, 1887, Victoria, Fb. 390, Seaby 3864, wz. Rf. und Kr., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1800,—

   688    695

688P 2 Pounds, Gold, 1893, Eliza beth II., Fb. 420, in Kapsel, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    600,—
689 2 Pounds, 2013, Bri tan nia, 1 Unze Sil ber, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 10.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st    100,—
691 2 Pfund, 2015, Pied fort, Die End gül ti ge Bri tan nia, Sil ber teil ver gol det, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 2.000 Stück. . . . . . .   PP     85,—
692 2 Pounds, 2015, Bri tan nia, Pied fort, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Ear ly Re lea ses, Big Ben Label. . . . . . . . . .    100,—
693 2 Pounds, 2016, Bri tan nia, in Slab der NGC mit der Be wer tung MS70 DPL, First Re lea ses, Big Ben La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—

Guatemala
694P 1/4 Real, 1824, G, KM 1, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     50,—
695P 8 Rea les, 1827, NG M, KM 4, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—

   696    697

696P 8 Rea les, 1829, NG M, KM 4, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    100,—
697P 8 Rea les, 1836, NG M, KM 4, wz. Rf., kräf ti ge dunk le Pa ti na, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—

   698    699

698P 8 Rea les, 1839, NG M A, KM 4, kl. Rf. und Schröt lings feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    100,—
699P 8 Rea les, 1842, NG M A, KM 4, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    100,—
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633 150 Yuan (20 oz), 1995, Silber “Einhorn 2. Ausgabe - Chine si sches Einhorn und west li ches Einhorn mit Jung tier”, Yeoman 804,
Sch.767, PP. Auflage maximal 500 Exem plare! In Kapsel. Sehr selten! leichte Patina am Rand, Finger ab druck auf Avers, etw.
fleckig, feine Haar li nien, vz aus PP. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vzausPP   1500,—

634P 25 Yuan, Gold, 1995, Panda, large Date, KM 717, rote Flecken, st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st   1500,—
635 50 Yuan 1995, Unicorn / Einhorn mit Kind, 5 oz, KM 800. Auflage nur 1.500 Exem plare, in Kapsel, Finger ab druck auf Avers,

leichte Patina am Rand, vz aus PP. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  vzausPP    500,—

636 50 Yuan (5 oz), 1996, Silber, “Einhorn 3. Ausgabe - Chine si sches Einhorn und Mädchen mit Einhorn” Yeoman 945, Sch. 810.
Auflage maximal 999 Exem plare! In Kapsel und verschweißt. Selten! PP (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . .

  PP    500,—

637P 10 Yuan, Gold, 1997, 1/10 Unze, Halle der Höch sten Harmonie, KM 1074, in Kapsel mit Zerti fikat, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    650,—
638P Hong Kong, 1000 Dollars, Gold, 1997, mit Zerti fikat in Ausga be scha tulle, min. Finger ab drücke, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    500,—
639 10 Yuan, 2011, Welt kul tur erbe von Deng feng, 1 Unze Sil ber, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    100,—
641 Set zu 50 Yuan Gold und 10 Yuan Sil ber, 2013, Jahr der Schlan ge, mit Zer ti fi ka ten in Aus ga be scha tul le und Um ver pa ckung, ko lo riert, PP.. .   PP    120,—
642 Set zu 4x 10 Yuan, 2015, Aus pi ci ous Cul tu re - Glücks sym bo le: Schmet ter lin ge und Kür bis se, Man da rin En ten und Lo tus, Fle der maus und

Pfir si che und Koi Karp fen mit Lo tus, je weils 1 Unze Sil ber, je im Etui mit OVP und Zertifikat, PP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP    330,—

643 10 Yuan, 2016, Tang Xu an zu,1 Unze Sil ber, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 30.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP     90,—

Cook Inseln

644 5 Dol lars, 2012, Cei lings of Hea ven, Sis ti ne Cha pel Cei ling, 999er Sil ber, An tik fi nish, Stein, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999
Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    100,—

645 5 Dol lars, 2013, Cei lings of Hea ven, Ra pha el Room Nano, 999er Sil ber, An tik fi nish, Stein, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999
Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    100,—

646 5 Dol lars, 2014, Cei lings of Hea ven, Flo ren ce Cat he dral, 999er Sil ber, An tik fi nish, Stein, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999 Stück.   st    100,—
647 5 Dol lars, 2016, Ma da vi te Me te or, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Co lo ri zed.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     80,—

Dänemark

648 2 Kro nen, 1892, Chris ti an IX. auf die Gol de ne Hoch zeit, KM 800, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st     30,—

Dominikanische Republik

649P 100 Pe sos, Gold, 1975, Prä ko lum bia ni sche Ar te fak te, Fb. 3, 9g fein, mit Zer ti fi kat in Aus ga be scha tul le, PP. Auf la ge 2000 Stück. . . . . .   PP    350,—

Ecuador

650P 2 Rea les, 1849, GJ, KM 33, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     50,—
651P 2 Rea les, 1850, GJ, KM 33, rau er Schröt ling, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     50,—

Fidschi
654 20 Dol lars, 2012, Pa ra dies vo gel, 2 Unze Sil ber, co lo riert, An tik fi nish, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 500 Stück.. . . . . . . . .   st    140,—
655 10 Dol lars, 2013, Leo pard, 1 Unze Sil ber, co lo riert, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 1.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP     80,—
656 10 Dol lars, 2013, Mas ter pie ces in Sto ne - Ma la chi te Room, 3 Un zen Sil ber, An tik fi nish, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999

Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  st    200,—

658 20 Dol lars, 2013, Great Bar rier Reef, 2 Unze Sil ber, co lo riert, An tik fi nish, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 500 Stück.. . . . . .   st    110,—
659 20 Dol lars, 2014, Pa ra dies vo gel, 2 Unze Sil ber, co lo riert, An tik fi nish, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 500 Stück.. . . . . . . . .   st    140,—

Frankreich
660P Gros tour nois (3,25g), o.J. (1354-1411), Robert. Av: Kreuz, darum doppelter Schrift kreis. Rev: Kastell, darum Umschrift, im

Außen kranz 12 Lilien, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss    500,—

   661    664

661P Ecu d’or au porcépic de Bretagne (3,38g), o.J. (1498-1515), Louis XII., Fb. 329, wellig, s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   s-ss    800,—
662P Loth rin gen, Tes ton, o. J., 1545-1608, Karl III., Nan cy, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    100,—
664P Ecu d’or au soleil, o.J. (1562-1574), Charles IX., K (Bordeaux), Fb. 378, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    700,—
665P Mülhausen, Taler, 1623, Dav. 5588, justiert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1000,—
666P Murbach und Lüders, Taler, o.J. (1630), Erzherzog Leopold Wilhelm von Öster reich, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    700,—
667 Louis d’or, 1694, W, Lille, Ludwig XIV. 1643-1715, Fb. 433, Dupl. 1440 A, Gad. 252, 6,62g, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    500,—
669 1/5 Écu aux bran ches d’olivier, 1730, A (Pa ris), Louis XV., Ga dou ry 298(R), s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   s-ss    100,—
670P 1/2 Franc, 1823, Sil ber, Pa ris, Louis XVIII (1815-1824), Gad. 401, Rf., fast vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—
671P 20 Francs, 1867, Gold, Na pole on III., Mzz BB Straß burg, Fb. 585, Ga dou ry 1062, Schl. 364, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    220,—
672 50 Francs, Gold, 1999, 150 Jah re fran zö si sche Brief mar ken-125 Jah re Welt post ver ein (Union Pos ta le Uni ver sel le)-20 Cen ti mes Ce re -

skopf, 920er Gold, 7,77 g fein, Fb. 741, in Kap sel, in Ori gi nal scha tul le mit Zer ti fi kat, PP. Auflage 1000 Exemplare.. . . . . . . . . . . . . . . .
  PP    250,—

673 655,957 Francs (=100 Euro), Gold, 1999, Euro päi sche Währungs union-1. Ausgabe-Europa, 999er Gold, 31,1 g, Fb. 731, in
Kapsel, in Origi nal scha tulle mit Zerti fikat, am Rand leicht ange laufen, PP. Auflage 2000 Exem plare. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP   1200,—

674P 200 Euro, Gold, 2014, Louis XVI., 31,1g fein, mit Zerti fikat in Ausga be scha tulle und Umver pa ckung, wz. rote Flecken, st. Auflage
nur 500 Stück!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st   1300,—

675P 200 Euro, Gold, 2015, Le Peptit Price, 31,1g fein, mit Zerti fikat in Ausga be scha tulle und Umver pa ckung, PP. Auflage nur 1.000
Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP   1300,—

Gabun

676 2.000 Francs, 2013, Afri ca - Ba by lö wen, 3 Un zen Sil ber, An tik fi nish, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 500 Stück. . . . . . . . . . . .   st    180,—
677 2.000 Francs, 2013, Afri ca - Schlan ge, 3 Un zen Sil ber, co lo riert, An tik fi nish, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 200 Stück. . . . . . .   st    200,—

Ghana

678 2x 5 Cedi, 2015, Lu nar Skulls - Year of the Goat, 1 Unze Sil ber, in Kap sel mit Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 500 Stück. . . . . . . . . . . . . . . .   PP    200,—
679 3x 5 Cedi, 2015, Lu nar Skulls - Year of the Goat, 1 Unze Sil ber, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 2.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . .   st    150,—

Griechenland

680P 2 Drachmen, 1911, Georg I., KM 61, Avers leicht berieben, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    500,—
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Fidschi

   681    687

681P 10.000 Drachmen, Gold, 1979, Beitritt in die Euro päi sche Gemein schaft, 18g fein, Fb. 23, KM 123, in Noppen folie verschweißt,
st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    700,—

Grossbritannien
682P Crown, 1679, Charles II., Dav. 3776, Rand fehler, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    550,—
683 Schil ling, 1787, Lon don. Georg III. 1760-1820, KM 607.2, Sea by 3743, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    100,—
684P Crown, 1819, George III., LX, Seaby 3787, schöne dunkle Patina, kl. Kratzer/Haar li nien, f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    600,—
685P So ver eign 1871 (Nr. 30), Gold, Vic to ria 1837-1901, Friedb. 387i. Sea by 3853B, fast vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    220,—
686 So ver eign, 1872, Vic to ria, Fb. 388, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    220,—
687P 5 Pounds, Gold, 1887, Victoria, Fb. 390, Seaby 3864, wz. Rf. und Kr., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1800,—

   688    695

688P 2 Pounds, Gold, 1893, Eliza beth II., Fb. 420, in Kapsel, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    600,—
689 2 Pounds, 2013, Bri tan nia, 1 Unze Sil ber, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 10.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st    100,—
691 2 Pfund, 2015, Pied fort, Die End gül ti ge Bri tan nia, Sil ber teil ver gol det, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 2.000 Stück. . . . . . .   PP     85,—
692 2 Pounds, 2015, Bri tan nia, Pied fort, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Ear ly Re lea ses, Big Ben Label. . . . . . . . . .    100,—
693 2 Pounds, 2016, Bri tan nia, in Slab der NGC mit der Be wer tung MS70 DPL, First Re lea ses, Big Ben La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—

Guatemala
694P 1/4 Real, 1824, G, KM 1, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     50,—
695P 8 Rea les, 1827, NG M, KM 4, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—

   696    697

696P 8 Rea les, 1829, NG M, KM 4, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    100,—
697P 8 Rea les, 1836, NG M, KM 4, wz. Rf., kräf ti ge dunk le Pa ti na, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—

   698    699

698P 8 Rea les, 1839, NG M A, KM 4, kl. Rf. und Schröt lings feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    100,—
699P 8 Rea les, 1842, NG M A, KM 4, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    100,—
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 700     703    704

700P 8 Rea les, 1847, NG A, KM 4, kl. Rf., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—

Indien

701P Del hi, Tan ka (10,93g), 1296-1315, Mo ham med II., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     50,—
702P Del hi, Tan ka (11,01g), (AH 716-720/1316-1320), Mu ba rak Shah I., ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    150,—

Italien
703P Ve ne dig, Gros so (2,14g), o.J. (1268-1275), Lo ren zo Tie po lo, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    100,—
704P Ve ne dig, Gros so (1,99g), o.J. (1289-1311), Pie tro Gra de ni go, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     70,—
705P Ve ne dig, Gros so (2,11g), o.J. (1289-1311), Pie tro Gra de ni go, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    130,—

   706    707    708

706P Ve ne dig, Imi ta ti on ei ner Zec chi ne (3,23g), o.J. (1314-1331), An drea Dan do lo, wel lig, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    220,—
707P Ve ne dig, Mez za ni no (0,71g), o.J. (1342-1354), An drea Dan do lo, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    180,—
708P Ve ne dig, Zec chi no (3,51g), o.J. (1368-1382), An drea Con ta ri ni, Fb. 1227, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    350,—

   709    712    714

709P Ve ne dig, Zec chi no (3,51g), o.J. (1382-1400), An to nio Ve nier, Fb. 1229, ge stopf tes Loch, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    200,—
710P Ve ne dig, Gros so (1,69g), o.J. (1400-1413), Mi che le Ste no, Prä ge schwä che, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     30,—
711P Ve ne dig, Gros so (1,81g), o.J. (1400-1413), Mi che le Ste no, Prä ge schwä che, Krat zer, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     30,—
712P Ve ne dig, Zec chi no (3,56g), o.J. (1400-1413), Mi che le Ste no, Fb. 1230, Krat zer, kl. Prä ge schwä che, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    350,—
713P Ve ne dig, Gros so (1,58g), o.J. (1414-1423), To ma so Mo ce ni go, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    150,—
714P Ve ne dig, Zec chi no (3,33g), o.J. (1414-1423), To ma so Mo ce ni go, Fb. 1231, Hsp., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    250,—

   715    717    727

715P Ve ne dig, Zec chi no (3,41g), o.J. (1423-1457), Fran ces co Fos ca ri, Fb. 1232, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    400,—
716P Ve ne dig, Ba gat ti no, o.J. (1471-1473), Ni co lo Tron, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     50,—
717P Ve ne dig, Tro no (6,53g), o.J. (1471-1473), Ni co lo Tron, be ar bei tet, Hsp., ss. Sel ten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    300,—
718P Ve ne dig, Mo ce ni go (Lira), o.J. (1478-1485), Gio van ni Mo ce ni go, PI M, Prä ge schwä che, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    130,—
719P Ve ne dig, Mar cel lo (1/2 Lira), o.J. (1486-1501), Agos ti no Bar ba ri go, CK, Dop pel schlag, s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   s-ss    100,—
720P Ve ne dig, Mar cel lo (1/2 Lira), o.J. (1486-1501), Agos ti no Bar ba ri go, MD, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    120,—
721P Ve ne dig, Mo ce ni go (Lira), o.J. (1486-1501), Agos ti no Bar ba ri go, IP, Rand feh ler, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—
722P Ve ne dig, 16 Sol di, o.J. (1501-1521), Leo nar do Lo re dan, IAP, kl. Rand ab schlif fe, CNI 154, ss-vz. Selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—
723P Ve ne dig, Mar cel lo (1/2 Lira), o.J. (1523-1538), An drea Grit ti, AB, Schröt lings riss, dunk le Pa ti na, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    130,—
724P Ve ne dig, Mo ce ni go (Lira), o.J. (1523-1538), An drea Grit ti, FE, CNI 132, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—
725P Ve ne dig, Mo ce ni go (Lira), o.J. (1523-1538), An drea Grit ti, LB, ge stopf tes Loch, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     60,—
726P Ve ne dig, Mo ce ni go (Lira), o.J. (1539-1545), Pie tro Lan do, VS, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    120,—
727P Ve ne dig, Zec chi no (3,48g), o.J. (1545-1553), Fran ces co Dona, Fb. 1250, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    350,—
728P Ve ne dig, Mo ce ni go (Lira), o.J. (1554-1556), Fran ces co Ve nier, MS, ge stopf tes Loch, schö ne Pa ti na, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    130,—

   729    730    734

729P Ve ne dig, Zec chi no (3,26g), o.J. (1554-1556), Fran ces co Ve nier, Fb. 1253, et was wel lig, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    300,—
730P Venedig, 20 Soldi, o.J. (1570-1577), Alvise I. Moce nigo, BC, kl. Rand aus brüche, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    500,—
731P Ve ne dig, 20 Sol di, o.J. (1570-1577), Al vi se I. Mo ce ni go, MS, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    100,—
732P Ve ne dig, 40 Sol di, o.J. (1570-1577), Al vi se I Mo ce ni go, ST D, Prä ge schwä che, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    120,—
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 700     703    704

700P 8 Rea les, 1847, NG A, KM 4, kl. Rf., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—

Indien

701P Del hi, Tan ka (10,93g), 1296-1315, Mo ham med II., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     50,—
702P Del hi, Tan ka (11,01g), (AH 716-720/1316-1320), Mu ba rak Shah I., ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    150,—

Italien
703P Ve ne dig, Gros so (2,14g), o.J. (1268-1275), Lo ren zo Tie po lo, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    100,—
704P Ve ne dig, Gros so (1,99g), o.J. (1289-1311), Pie tro Gra de ni go, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     70,—
705P Ve ne dig, Gros so (2,11g), o.J. (1289-1311), Pie tro Gra de ni go, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    130,—

   706    707    708

706P Ve ne dig, Imi ta ti on ei ner Zec chi ne (3,23g), o.J. (1314-1331), An drea Dan do lo, wel lig, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    220,—
707P Ve ne dig, Mez za ni no (0,71g), o.J. (1342-1354), An drea Dan do lo, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    180,—
708P Ve ne dig, Zec chi no (3,51g), o.J. (1368-1382), An drea Con ta ri ni, Fb. 1227, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    350,—

   709    712    714

709P Ve ne dig, Zec chi no (3,51g), o.J. (1382-1400), An to nio Ve nier, Fb. 1229, ge stopf tes Loch, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    200,—
710P Ve ne dig, Gros so (1,69g), o.J. (1400-1413), Mi che le Ste no, Prä ge schwä che, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     30,—
711P Ve ne dig, Gros so (1,81g), o.J. (1400-1413), Mi che le Ste no, Prä ge schwä che, Krat zer, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     30,—
712P Ve ne dig, Zec chi no (3,56g), o.J. (1400-1413), Mi che le Ste no, Fb. 1230, Krat zer, kl. Prä ge schwä che, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    350,—
713P Ve ne dig, Gros so (1,58g), o.J. (1414-1423), To ma so Mo ce ni go, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    150,—
714P Ve ne dig, Zec chi no (3,33g), o.J. (1414-1423), To ma so Mo ce ni go, Fb. 1231, Hsp., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    250,—

   715    717    727

715P Ve ne dig, Zec chi no (3,41g), o.J. (1423-1457), Fran ces co Fos ca ri, Fb. 1232, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    400,—
716P Ve ne dig, Ba gat ti no, o.J. (1471-1473), Ni co lo Tron, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     50,—
717P Ve ne dig, Tro no (6,53g), o.J. (1471-1473), Ni co lo Tron, be ar bei tet, Hsp., ss. Sel ten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    300,—
718P Ve ne dig, Mo ce ni go (Lira), o.J. (1478-1485), Gio van ni Mo ce ni go, PI M, Prä ge schwä che, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    130,—
719P Ve ne dig, Mar cel lo (1/2 Lira), o.J. (1486-1501), Agos ti no Bar ba ri go, CK, Dop pel schlag, s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   s-ss    100,—
720P Ve ne dig, Mar cel lo (1/2 Lira), o.J. (1486-1501), Agos ti no Bar ba ri go, MD, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    120,—
721P Ve ne dig, Mo ce ni go (Lira), o.J. (1486-1501), Agos ti no Bar ba ri go, IP, Rand feh ler, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—
722P Ve ne dig, 16 Sol di, o.J. (1501-1521), Leo nar do Lo re dan, IAP, kl. Rand ab schlif fe, CNI 154, ss-vz. Selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—
723P Ve ne dig, Mar cel lo (1/2 Lira), o.J. (1523-1538), An drea Grit ti, AB, Schröt lings riss, dunk le Pa ti na, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    130,—
724P Ve ne dig, Mo ce ni go (Lira), o.J. (1523-1538), An drea Grit ti, FE, CNI 132, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—
725P Ve ne dig, Mo ce ni go (Lira), o.J. (1523-1538), An drea Grit ti, LB, ge stopf tes Loch, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     60,—
726P Ve ne dig, Mo ce ni go (Lira), o.J. (1539-1545), Pie tro Lan do, VS, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    120,—
727P Ve ne dig, Zec chi no (3,48g), o.J. (1545-1553), Fran ces co Dona, Fb. 1250, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    350,—
728P Ve ne dig, Mo ce ni go (Lira), o.J. (1554-1556), Fran ces co Ve nier, MS, ge stopf tes Loch, schö ne Pa ti na, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    130,—

   729    730    734

729P Ve ne dig, Zec chi no (3,26g), o.J. (1554-1556), Fran ces co Ve nier, Fb. 1253, et was wel lig, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    300,—
730P Venedig, 20 Soldi, o.J. (1570-1577), Alvise I. Moce nigo, BC, kl. Rand aus brüche, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    500,—
731P Ve ne dig, 20 Sol di, o.J. (1570-1577), Al vi se I. Mo ce ni go, MS, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    100,—
732P Ve ne dig, 40 Sol di, o.J. (1570-1577), Al vi se I Mo ce ni go, ST D, Prä ge schwä che, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    120,—
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733P Ve ne dig, 40 Sol di, o.J. (1578-1585), Ni co lo da Pon te, AR, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    120,—
734P Ve ne dig, Zec chi no (3,44g), o.J. (1578-1585), Ni co lo da Pon te, Fb. 1267, wel lig, Krat zer, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    280,—
735P Ve ne dig, Scu do, o.J. (1585-1595), Pas qua le Ci cog na, AB, kl. Schröt lings feh ler im Zen trum, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    200,—

   736    741

736P Ve ne dig, Leo nar do Do na to, 1606-1612, Sil ber ab schlag ei nes Sie gels (ca. 34x32mm, 23,85g), vgl. Gam be ri ni 618, s-ss. . . . . . . . . . . .   s-ss    350,—
737P Ve ne dig, 1/2 Scu do, o.J. (1618-1623), An to nio Priu li, TB?, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    150,—
738P Ve ne dig, 1/4 Scu do, o.J. (1618-1623), An to nio Priu li, VC, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     80,—
739P Ve ne dig, Scu do, o.J. (1618-1623), An to nio Priu li, HZ, Schröt lings feh ler am Rand, ge rei nigt, f. ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    120,—
740P Ve ne dig, 1/2 Scu do, o.J. (1624-1629), Gio van ni I. Cor ner, FM, wz. Hsp., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     70,—
741P Ve ne dig, Scu do, o.J. (1624-1629), Gio van ni I. Cor ner, GP, Dav. 4244, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    300,—
742P Ve ne dig, Scu do, o.J. (1624-1629), Gio van ni I. Cor ner, IAM, Dav. 4244, schö ne Pa ti na, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    250,—

   743    750

743P Mailand, Ducaton, 1630, Filippo IV., Dav. 4001, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    750,—
744P Ve ne dig, 17 1/2 Sol di, o.J. (1631-1646), Fran ces co Eriz zo, G C, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—
745P Ve ne dig, 17 1/2 Sol di, o.J. (1631-1646), Fran ces co Eriz zo, MA M, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    120,—
746P Ve ne dig, Scu do, o.J. (1631-1646), Fran ces co Eriz zo, DB, Dav. 4249, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    200,—
747P Ve ne dig, Scu do, o.J. (1631-1646), Fran ces co Eriz zo, DM, Dav. 4249, Krat zer, Rand stel len wei se be ar bei tet, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    120,—
748P Ve ne dig, Scu do, o.J. (1631-1646), Fran ces co Eriz zo, ZD, Dav. 4249, Krat zer, Rand feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    170,—
749P Ve ne dig, 1/2 Du ca to, o.J. (1659-1674), Do mi ni co Con ta ri ni, MM, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     70,—
750P Genua, Scudo, 1664, Dav. 3901, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    700,—
751P Ve ne dig, Du ca to, o.J. (1659-1674), Do mi ni co Con ta ri ni, GR, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    130,—

   752    753

752P Flo renz, Pia stra, 1676, Co si mo III. von Me di ci 1670-1723. Av.: Büs te von Co si mo nach rechts. Rev.: Tau fe im Jor dan. Da ven port 4209,
Hen kel spur, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   ss    150,—

753P Ve ne dig, Zec chi no (3,45g), o.J. (1676-1684), Al vi se Con ta ri ni, Fb. 1338, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    300,—
754P Ve ne dig, Du ca to, o.J. (1694-1700), Sil ve stro Va lier, PM, Hsp., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    100,—
755P Ve ne dig, Du ca to, o.J. (1700-1709), Al vi se Mo ce ni go II., PM, Dav. 1527, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    170,—

   756    758

756P Toskana, Tallero, 1707, Cosimo III. Medici, Dav. 1500, schöne Patina, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   1200,—
757P Ve ne dig, Du ca to, o.J. (1709-1722), Gio van ni II. Cor ner, AM, Prä ge schwä che, Krat zer, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    150,—
758P Ve ne dig, Zec chi no (3,49g), o.J. (1709-1722), Gio van ni Cor ner II., Fb. 1372, et was wel lig, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    300,—
759P Ve ne dig, Du ca to, o.J. (1735-1741), Al vi se Pi sa ni, ZF, Dav. 1543, kl. Krat zer auf dem Avers, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    130,—
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733P Ve ne dig, 40 Sol di, o.J. (1578-1585), Ni co lo da Pon te, AR, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    120,—
734P Ve ne dig, Zec chi no (3,44g), o.J. (1578-1585), Ni co lo da Pon te, Fb. 1267, wel lig, Krat zer, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    280,—
735P Ve ne dig, Scu do, o.J. (1585-1595), Pas qua le Ci cog na, AB, kl. Schröt lings feh ler im Zen trum, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    200,—

   736    741

736P Ve ne dig, Leo nar do Do na to, 1606-1612, Sil ber ab schlag ei nes Sie gels (ca. 34x32mm, 23,85g), vgl. Gam be ri ni 618, s-ss. . . . . . . . . . . .   s-ss    350,—
737P Ve ne dig, 1/2 Scu do, o.J. (1618-1623), An to nio Priu li, TB?, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    150,—
738P Ve ne dig, 1/4 Scu do, o.J. (1618-1623), An to nio Priu li, VC, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     80,—
739P Ve ne dig, Scu do, o.J. (1618-1623), An to nio Priu li, HZ, Schröt lings feh ler am Rand, ge rei nigt, f. ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    120,—
740P Ve ne dig, 1/2 Scu do, o.J. (1624-1629), Gio van ni I. Cor ner, FM, wz. Hsp., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     70,—
741P Ve ne dig, Scu do, o.J. (1624-1629), Gio van ni I. Cor ner, GP, Dav. 4244, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    300,—
742P Ve ne dig, Scu do, o.J. (1624-1629), Gio van ni I. Cor ner, IAM, Dav. 4244, schö ne Pa ti na, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    250,—

   743    750

743P Mailand, Ducaton, 1630, Filippo IV., Dav. 4001, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    750,—
744P Ve ne dig, 17 1/2 Sol di, o.J. (1631-1646), Fran ces co Eriz zo, G C, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—
745P Ve ne dig, 17 1/2 Sol di, o.J. (1631-1646), Fran ces co Eriz zo, MA M, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    120,—
746P Ve ne dig, Scu do, o.J. (1631-1646), Fran ces co Eriz zo, DB, Dav. 4249, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    200,—
747P Ve ne dig, Scu do, o.J. (1631-1646), Fran ces co Eriz zo, DM, Dav. 4249, Krat zer, Rand stel len wei se be ar bei tet, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    120,—
748P Ve ne dig, Scu do, o.J. (1631-1646), Fran ces co Eriz zo, ZD, Dav. 4249, Krat zer, Rand feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    170,—
749P Ve ne dig, 1/2 Du ca to, o.J. (1659-1674), Do mi ni co Con ta ri ni, MM, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     70,—
750P Genua, Scudo, 1664, Dav. 3901, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    700,—
751P Ve ne dig, Du ca to, o.J. (1659-1674), Do mi ni co Con ta ri ni, GR, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    130,—

   752    753

752P Flo renz, Pia stra, 1676, Co si mo III. von Me di ci 1670-1723. Av.: Büs te von Co si mo nach rechts. Rev.: Tau fe im Jor dan. Da ven port 4209,
Hen kel spur, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   ss    150,—

753P Ve ne dig, Zec chi no (3,45g), o.J. (1676-1684), Al vi se Con ta ri ni, Fb. 1338, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    300,—
754P Ve ne dig, Du ca to, o.J. (1694-1700), Sil ve stro Va lier, PM, Hsp., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    100,—
755P Ve ne dig, Du ca to, o.J. (1700-1709), Al vi se Mo ce ni go II., PM, Dav. 1527, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    170,—

   756    758

756P Toskana, Tallero, 1707, Cosimo III. Medici, Dav. 1500, schöne Patina, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   1200,—
757P Ve ne dig, Du ca to, o.J. (1709-1722), Gio van ni II. Cor ner, AM, Prä ge schwä che, Krat zer, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    150,—
758P Ve ne dig, Zec chi no (3,49g), o.J. (1709-1722), Gio van ni Cor ner II., Fb. 1372, et was wel lig, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    300,—
759P Ve ne dig, Du ca to, o.J. (1735-1741), Al vi se Pi sa ni, ZF, Dav. 1543, kl. Krat zer auf dem Avers, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    130,—
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   760    761    762

760P Ve ne dig, Zec chi no (3,31g), o.J. (1732-1735), Car lo Ruz zi ni, Fb. 1484, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    250,—
761P Ve ne dig, Zec chi no (3,49g), o.J. (1735-1741), Al vi se Pi sa ni, Fb. 1391, leich te Prä ge schwä che, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    350,—
762P Ve ne dig, Zec chi no (3,41g), o.J. (1741-1752), Pie tro Gri ma ni, Fb. 1401, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    280,—
763P Tos ka na, Fran ces co ne, 1747, Franz II. von Loth rin gen, Dav. 1504, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    150,—
764P Ve ne dig, 1/2 Du ca to, o.J. (1752-1762), Fran ces co Lo re dan, GAC, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    100,—
765P Ve ne dig, Du ca to, o.J. (1752-1762), Fran ces co Lo re dan, GAC, Dav. 1551, schö ne Pa ti na, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    220,—
766P Lucca, Scudo, 1754, Dav. 1376, schöne Patina, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    900,—
767P Ve ne dig, 1/2 Du ca to, o.J. (1779-1789), Pao lo Re nier, RB, Schröt lings feh ler am Rand, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    100,—

   768    774

768P Ve ne dig, Zec chi no (3,47g), o.J. ( 1779-1789), Pao lo Rai nier, Fb. 1434, ge stopf tes Loch, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    150,—
769 Ve ne dig, 1/8 Tal le ro, 1781, Pao lo Re nier, Krat zer, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     20,—
770P Ve ne dig, Tal le ro, 1781, Pao lo Re nier, Dav. 1568, kl. Kr., ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    180,—
771P Ve ne dig, Tal le ro, 1789, Lu do vi co Ma nin, Dav. 1575, Hen kel spur, Schröt lings feh ler am Rand, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    150,—
772P Ve ne dig, Tal le ro, 1790, Lu do vi co Ma nin, Dav. 1575, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    180,—
773P Ve ne dig, Tal le ro, 1794, Lu do vi co Ma nin, Dav. 1575, Rand feh ler und kl. Schröt lings feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    120,—
774P Parma, 20 Lire, 1815, Maria Luise, Fb. 934, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    700,—

Japan

775P 50 Sen, 1870, Mut su hi to, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     50,—
776 50 Sen, 1871, Mut su hi to, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     30,—
777P Yen, 1894, Mut su hi to, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     50,—
778P Yen, 1895, Mut su hi to, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     80,—

Kanada
779 20 Dol lars, 2007, 4. In ter na tio na les Po lar jahr 2007 - 2009 (blau ko lo riert), KM 737.2, Schön 718.2, im Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf -

la ge nur 7.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP    110,—

781 15 Dol lars, 2014, Ma ple of Lon ge vi ty, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Ho lo gram Ear ly Re lea se, Flag Label. . . . .     80,—
782 25 Dol lars, 2014, Luchs, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Ear ly Re lea ses, High Re lief, Flag Label. . . . . . . . . . . .    100,—
783 100 Dol lars, Sil ber, 2015, Mo schu soch se, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Mat te, Ear ly Re lea ses, Flag Label. . . . . . . . . . . . .    100,—
784 20 Dol lars, 2015, Ma ple Leaf, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Co lo ri zed Ear ly Release. . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—
786 5 Dol lars, 2015, Bur ning Ma ple Leaf, 1 Un zen Sil ber, Black Ru he ni um fi nish, ver gol det, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge Nr. 038/500

Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  st    150,—

787 50 Dol lars, 2015, Ca na di an Flag, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Ena mel led Ear ly Releases. . . . . . . . . . . . . . .    100,—
788 6 x 5 Cents, 2015, Ca na di an Ni ckel Le ga cy, je weils in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Ear ly Re lea ses, Flag Label. .    250,—
789 Set zu 3x 25 Dol lars, 2015, sin gen de Mond mas ke, An tik fi nish, co lo riert, Scha tul le mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 3.000 Stück.   PP    200,—
790 10 Dol lars, 2017, Ico nic Ma ple Leaf, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Mat te, Ear ly Re lea sed Ca na da Label. . . . . . . . . . . . . . .    100,—

Kolumbien

791P 1 Peso, Gold, 1826, JF, KM 84, kl. Rf. und Krat zer, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     80,—

Kongo Republik

793 2.000 Francs, 2013, Afri ca - Nas horn, 3 Un zen Sil ber, An tik fi nish, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 500 Stück. . . . . . . . . . . . . .   st    180,—
794 2000 Francs, 2013, Amur Leo pard, Nature’s Eyes, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Mat te, Co lo ri zed. . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—

Kongo Demokratische Republik

795 Set zu 10 bis 240 Francs (400 Francs Ge samt), 2013, Big Five - Rhi no ce ros, 1/10 bis 1 Unze Sil ber, Scha tul le mit OVP und Zer ti fi kat, PP.
Auf la ge nur 3.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    150,—

Kroatien

796P Ra gu sa, Ta ler, 1764, Dav. 1639, jus tiert, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    250,—

Lettland

797 5 Euro, 2015, Fünf Kat zen, 925er Sil ber, co lo riert, Etui mit Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 10.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    100,—

Malta

800 50 Euro, Gold, 2011, Eu ro päi sche For schungs rei sen de-Phö ni zi sches Se gel schiff, 916er Gold, 5,95 g fein, Fb. 77, KM 143, in Kap sel und in 
Scha tul le mit Zer ti fi kat, PP. Auf la ge 2000 Exemplare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    170,—

801 50 Euro, Gold, 2013, Eu ro päi sche Schrift stel ler-Dun Karm Psai la, 916er Gold, 5,95 g fein, Fb. 79, in Kap sel mit Zer ti fi kat, PP. Auf la ge 2000
Exemplare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    170,—

Mexiko
802P 8 Rea les, 1823, JM, Au gus tin I. Itur bi de, KM 310, kl. Schröt lings feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    100,—
803P 8 Rea les, 1825, Du ran go, DO RL, KM 377.4, kl. Rf. und Kr., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     40,—
804P 8 Rea les, 1826, Du ran go, DO RL, KM 377.4, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     40,—
805P 8 Rea les, 1833, Gua na jua to, GO JM, KM 377.8, in Slab der PCGS mit der Be wer tung XF 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    400,—
806P 1 Real, 1843, Za ca te cas, OM, KM 372.10, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     50,—
807P 1/2 Real, 1856, Mo GF, KM 370.9, schö ne Pa ti na, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st     50,—
808P 2 Es cu dos, Gold, 1860, Za ca te cas, ZS VL, Fb. 96, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    350,—
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   760    761    762

760P Ve ne dig, Zec chi no (3,31g), o.J. (1732-1735), Car lo Ruz zi ni, Fb. 1484, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    250,—
761P Ve ne dig, Zec chi no (3,49g), o.J. (1735-1741), Al vi se Pi sa ni, Fb. 1391, leich te Prä ge schwä che, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    350,—
762P Ve ne dig, Zec chi no (3,41g), o.J. (1741-1752), Pie tro Gri ma ni, Fb. 1401, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    280,—
763P Tos ka na, Fran ces co ne, 1747, Franz II. von Loth rin gen, Dav. 1504, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    150,—
764P Ve ne dig, 1/2 Du ca to, o.J. (1752-1762), Fran ces co Lo re dan, GAC, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    100,—
765P Ve ne dig, Du ca to, o.J. (1752-1762), Fran ces co Lo re dan, GAC, Dav. 1551, schö ne Pa ti na, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    220,—
766P Lucca, Scudo, 1754, Dav. 1376, schöne Patina, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    900,—
767P Ve ne dig, 1/2 Du ca to, o.J. (1779-1789), Pao lo Re nier, RB, Schröt lings feh ler am Rand, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    100,—

   768    774

768P Ve ne dig, Zec chi no (3,47g), o.J. ( 1779-1789), Pao lo Rai nier, Fb. 1434, ge stopf tes Loch, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    150,—
769 Ve ne dig, 1/8 Tal le ro, 1781, Pao lo Re nier, Krat zer, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     20,—
770P Ve ne dig, Tal le ro, 1781, Pao lo Re nier, Dav. 1568, kl. Kr., ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    180,—
771P Ve ne dig, Tal le ro, 1789, Lu do vi co Ma nin, Dav. 1575, Hen kel spur, Schröt lings feh ler am Rand, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    150,—
772P Ve ne dig, Tal le ro, 1790, Lu do vi co Ma nin, Dav. 1575, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    180,—
773P Ve ne dig, Tal le ro, 1794, Lu do vi co Ma nin, Dav. 1575, Rand feh ler und kl. Schröt lings feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    120,—
774P Parma, 20 Lire, 1815, Maria Luise, Fb. 934, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    700,—

Japan

775P 50 Sen, 1870, Mut su hi to, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     50,—
776 50 Sen, 1871, Mut su hi to, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     30,—
777P Yen, 1894, Mut su hi to, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     50,—
778P Yen, 1895, Mut su hi to, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     80,—

Kanada
779 20 Dol lars, 2007, 4. In ter na tio na les Po lar jahr 2007 - 2009 (blau ko lo riert), KM 737.2, Schön 718.2, im Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf -

la ge nur 7.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP    110,—

781 15 Dol lars, 2014, Ma ple of Lon ge vi ty, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Ho lo gram Ear ly Re lea se, Flag Label. . . . .     80,—
782 25 Dol lars, 2014, Luchs, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Ear ly Re lea ses, High Re lief, Flag Label. . . . . . . . . . . .    100,—
783 100 Dol lars, Sil ber, 2015, Mo schu soch se, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Mat te, Ear ly Re lea ses, Flag Label. . . . . . . . . . . . .    100,—
784 20 Dol lars, 2015, Ma ple Leaf, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Co lo ri zed Ear ly Release. . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—
786 5 Dol lars, 2015, Bur ning Ma ple Leaf, 1 Un zen Sil ber, Black Ru he ni um fi nish, ver gol det, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge Nr. 038/500

Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  st    150,—

787 50 Dol lars, 2015, Ca na di an Flag, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Ena mel led Ear ly Releases. . . . . . . . . . . . . . .    100,—
788 6 x 5 Cents, 2015, Ca na di an Ni ckel Le ga cy, je weils in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Ear ly Re lea ses, Flag Label. .    250,—
789 Set zu 3x 25 Dol lars, 2015, sin gen de Mond mas ke, An tik fi nish, co lo riert, Scha tul le mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 3.000 Stück.   PP    200,—
790 10 Dol lars, 2017, Ico nic Ma ple Leaf, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Mat te, Ear ly Re lea sed Ca na da Label. . . . . . . . . . . . . . .    100,—

Kolumbien

791P 1 Peso, Gold, 1826, JF, KM 84, kl. Rf. und Krat zer, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     80,—

Kongo Republik

793 2.000 Francs, 2013, Afri ca - Nas horn, 3 Un zen Sil ber, An tik fi nish, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 500 Stück. . . . . . . . . . . . . .   st    180,—
794 2000 Francs, 2013, Amur Leo pard, Nature’s Eyes, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Mat te, Co lo ri zed. . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—

Kongo Demokratische Republik

795 Set zu 10 bis 240 Francs (400 Francs Ge samt), 2013, Big Five - Rhi no ce ros, 1/10 bis 1 Unze Sil ber, Scha tul le mit OVP und Zer ti fi kat, PP.
Auf la ge nur 3.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    150,—

Kroatien

796P Ra gu sa, Ta ler, 1764, Dav. 1639, jus tiert, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    250,—

Lettland

797 5 Euro, 2015, Fünf Kat zen, 925er Sil ber, co lo riert, Etui mit Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 10.000 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    100,—

Malta

800 50 Euro, Gold, 2011, Eu ro päi sche For schungs rei sen de-Phö ni zi sches Se gel schiff, 916er Gold, 5,95 g fein, Fb. 77, KM 143, in Kap sel und in 
Scha tul le mit Zer ti fi kat, PP. Auf la ge 2000 Exemplare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    170,—

801 50 Euro, Gold, 2013, Eu ro päi sche Schrift stel ler-Dun Karm Psai la, 916er Gold, 5,95 g fein, Fb. 79, in Kap sel mit Zer ti fi kat, PP. Auf la ge 2000
Exemplare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    170,—

Mexiko
802P 8 Rea les, 1823, JM, Au gus tin I. Itur bi de, KM 310, kl. Schröt lings feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    100,—
803P 8 Rea les, 1825, Du ran go, DO RL, KM 377.4, kl. Rf. und Kr., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     40,—
804P 8 Rea les, 1826, Du ran go, DO RL, KM 377.4, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     40,—
805P 8 Rea les, 1833, Gua na jua to, GO JM, KM 377.8, in Slab der PCGS mit der Be wer tung XF 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    400,—
806P 1 Real, 1843, Za ca te cas, OM, KM 372.10, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     50,—
807P 1/2 Real, 1856, Mo GF, KM 370.9, schö ne Pa ti na, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st     50,—
808P 2 Es cu dos, Gold, 1860, Za ca te cas, ZS VL, Fb. 96, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    350,—
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809P 8 Rea les, 1865, Cu lia can, C CE, KM 377.3, Schröt lings feh ler, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     70,—
810P 1 Peso, Gold, 1903, M MO, Fb. 157, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    100,—
811P Peso, 1915, Chi hua hua, Re vo lu tions aus ga be der Nord ar mee, KM 619, kl. Prä ge schwä che und Schröt lings feh ler, Rand feh ler, f. vz. . . . .     80,—

Monaco

   812    814

812P Scudo, 1655, Honoré II., Dav. 4307, Schröt lings riss, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    800,—
813 Set zu 1 und 2 Euro so wie ei ner 5 Euro Bank no te, 2001, zu sam men ein ge schweißt im Papp fol der. Naht teil wei se geöffnet. . . . . . . . . .     90,—
814P 2 Euro, 2007, Grace Patricia Kelly zum 25. Todestag, KM 186, in Kapsel, in Origi nal scha tulle mit Umver pa ckung, vz-st. . . . . .   vz-st   1600,—

   815    821

815P 2 Euro, 2007, Grace Patricia Kelly zum 25. Todestag, KM 186, in Kapsel, in Origi nal scha tulle mit Umver pa ckung, vz-st. . . . . .   vz-st   1600,—
816 10 Euro, 2011, Al bert II., auf die Hoch zeit, Auf la ge nur 4000 Stück!, mit Zer ti fi kat in Scha tul le und OVP, PP.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    180,—

Niederlande
820P Gel der land, Lö wen ta ler, 1640, Dav. 4849, Prä ge schwä che, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—
821P Utrecht, Doppelter Dukaton (65,21g), 1659, Delm. 1029a (R2), Rand fehler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss   1000,—

823P Holland, Doppelter Dukaton (65,27g), 1672, Amsterdam, Delm. 1018a (R1), Schröt lings fehler, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz   1000,—

   824    826

824P West fries land, Du ca ton, 1677, Dav. 4910, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    400,—
825P Over ijssel, 6 Stui ver, 1688, mit Ge gen stem pel, KM 78, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     60,—
826P Zeeland, Doppelter Silber dukat (55,96g), 1694, Delm. 976a, schöne Patina, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1300,—
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809P 8 Rea les, 1865, Cu lia can, C CE, KM 377.3, Schröt lings feh ler, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     70,—
810P 1 Peso, Gold, 1903, M MO, Fb. 157, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    100,—
811P Peso, 1915, Chi hua hua, Re vo lu tions aus ga be der Nord ar mee, KM 619, kl. Prä ge schwä che und Schröt lings feh ler, Rand feh ler, f. vz. . . . .     80,—

Monaco

   812    814

812P Scudo, 1655, Honoré II., Dav. 4307, Schröt lings riss, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    800,—
813 Set zu 1 und 2 Euro so wie ei ner 5 Euro Bank no te, 2001, zu sam men ein ge schweißt im Papp fol der. Naht teil wei se geöffnet. . . . . . . . . .     90,—
814P 2 Euro, 2007, Grace Patricia Kelly zum 25. Todestag, KM 186, in Kapsel, in Origi nal scha tulle mit Umver pa ckung, vz-st. . . . . .   vz-st   1600,—

   815    821

815P 2 Euro, 2007, Grace Patricia Kelly zum 25. Todestag, KM 186, in Kapsel, in Origi nal scha tulle mit Umver pa ckung, vz-st. . . . . .   vz-st   1600,—
816 10 Euro, 2011, Al bert II., auf die Hoch zeit, Auf la ge nur 4000 Stück!, mit Zer ti fi kat in Scha tul le und OVP, PP.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    180,—

Niederlande
820P Gel der land, Lö wen ta ler, 1640, Dav. 4849, Prä ge schwä che, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—
821P Utrecht, Doppelter Dukaton (65,21g), 1659, Delm. 1029a (R2), Rand fehler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss   1000,—

823P Holland, Doppelter Dukaton (65,27g), 1672, Amsterdam, Delm. 1018a (R1), Schröt lings fehler, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz   1000,—

   824    826

824P West fries land, Du ca ton, 1677, Dav. 4910, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    400,—
825P Over ijssel, 6 Stui ver, 1688, mit Ge gen stem pel, KM 78, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     60,—
826P Zeeland, Doppelter Silber dukat (55,96g), 1694, Delm. 976a, schöne Patina, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1300,—
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   827    828

827P Zeeland, Doppelter Silber dukat (55,97g), 1748, Delm. 976a(R1), Riffel rand, kl. Schröt lings fehler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1000,—
828P Groningen, 14 Gulden, Gold, 1761, Delm. 1161, Fb. 245, Kratzer/leicht justiert, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    500,—

   829    830

829P West fries land, 14 Gulden, Gold, 1763, Delm. 843, Fb. 298, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    600,—
830P West fries land, 14 Gulden, Gold, 1763, Delm. 843, Fb. 298, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    500,—
831P West fries land, 3 Gul den, 1764, Delm. 1147, kl. Schröt lings feh ler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    100,—

   832    835

832P Utrecht, Dukaton, 1768, Delm. 1031, Dav. 1832, kl. Kr., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    500,—
833P Nie der län disch-Ostin dien, 1 Gul den, 1786, KM 139, Schol ten 69, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    100,—
835P Du kat, 1925, Ut recht, Fb. 331, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    150,—

Niue
837 2 Dol lars, 2012, Crys tal Art - Se crets of Lich tens tein, 2 Unze Sil ber, oxi diert, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999 Stück. . . .   st    100,—
838 2 Dol lars, 2013, Crys tal Art - Mys te ries of Wa wel, 2 Unze Sil ber, oxi diert, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999 Stück. . . . . . .   st    100,—
839P 50 Dol lars, 2013, For tu na Re dux Mer cu ry 3D, Zy lin der Form, 6 Un zen Sil ber, teil ver gol det, Scha tul le mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur

2.500 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP    300,—

840 2 Dol lars, 2015, Pa na ma Pa ci fic Int. Ex po si ti on, 2 Un zen Sil ber, teil ver gol det, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, im Etui
mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 1.915 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    170,—

841 1 Dol lar, 2017, Me teo ri ten - Gos ses Bluff Cra ter - mit Hen bu ry Me teo rit, 1 Unze Sil ber, An tik fi nish, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge
nur 666 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    100,—

Österreich 1806 - 1918

   842    843

842P Sovrano, 1831, Franz I., Mailand, Fb. 478, J. 230, kl. Kr., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st   1000,—
843P 100 Kronen, Gold, 1908, Franz Josef I., 60jäh riges Regie rungs ju bi läum, Fb. 514, kleine Kratzer und Rand fehler, 2 tiefe Kratzer

auf Revers unten, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  vz   3800,—

Österreich 1. Republik 1918-1938

844 25 Schil ling, Gold, 1930, Fb. 521, Rand feh ler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—
845P 25 Schil ling, Gold, 1935, Fb. 524, Grün span fle cken, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    700,—

Österreich ab 1945

846P 1000 Schil ling, Gold, 1976,  Ba ben ber ger, Fb. 797, Schlumb. 702a, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st    405,—

Palau

847 3x 10 Dol lars, 2011, Holy Wind ows - San tia go de Co pos te la, Stpa tricks Ka the dra le und St. Pe ters dom, je 50g Sil ber, An tik fi nish, Scha tul le
mit OVP und Zer ti fi ka ten, st. Auf la ge je Münze nur 999 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    330,—

848 10 Dol lars, 2012, Mi ne ral Art - Kreml Mos kau, 2 Un zen Sil ber, An tik fi nish, Stein, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999 Stück. . . .   st    400,—
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   827    828

827P Zeeland, Doppelter Silber dukat (55,97g), 1748, Delm. 976a(R1), Riffel rand, kl. Schröt lings fehler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1000,—
828P Groningen, 14 Gulden, Gold, 1761, Delm. 1161, Fb. 245, Kratzer/leicht justiert, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    500,—

   829    830

829P West fries land, 14 Gulden, Gold, 1763, Delm. 843, Fb. 298, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    600,—
830P West fries land, 14 Gulden, Gold, 1763, Delm. 843, Fb. 298, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    500,—
831P West fries land, 3 Gul den, 1764, Delm. 1147, kl. Schröt lings feh ler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    100,—

   832    835

832P Utrecht, Dukaton, 1768, Delm. 1031, Dav. 1832, kl. Kr., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    500,—
833P Nie der län disch-Ostin dien, 1 Gul den, 1786, KM 139, Schol ten 69, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    100,—
835P Du kat, 1925, Ut recht, Fb. 331, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    150,—

Niue
837 2 Dol lars, 2012, Crys tal Art - Se crets of Lich tens tein, 2 Unze Sil ber, oxi diert, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999 Stück. . . .   st    100,—
838 2 Dol lars, 2013, Crys tal Art - Mys te ries of Wa wel, 2 Unze Sil ber, oxi diert, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999 Stück. . . . . . .   st    100,—
839P 50 Dol lars, 2013, For tu na Re dux Mer cu ry 3D, Zy lin der Form, 6 Un zen Sil ber, teil ver gol det, Scha tul le mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur

2.500 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP    300,—

840 2 Dol lars, 2015, Pa na ma Pa ci fic Int. Ex po si ti on, 2 Un zen Sil ber, teil ver gol det, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, im Etui
mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 1.915 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    170,—

841 1 Dol lar, 2017, Me teo ri ten - Gos ses Bluff Cra ter - mit Hen bu ry Me teo rit, 1 Unze Sil ber, An tik fi nish, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, st. Auf la ge
nur 666 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    100,—

Österreich 1806 - 1918

   842    843

842P Sovrano, 1831, Franz I., Mailand, Fb. 478, J. 230, kl. Kr., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st   1000,—
843P 100 Kronen, Gold, 1908, Franz Josef I., 60jäh riges Regie rungs ju bi läum, Fb. 514, kleine Kratzer und Rand fehler, 2 tiefe Kratzer

auf Revers unten, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  vz   3800,—

Österreich 1. Republik 1918-1938

844 25 Schil ling, Gold, 1930, Fb. 521, Rand feh ler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—
845P 25 Schil ling, Gold, 1935, Fb. 524, Grün span fle cken, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    700,—

Österreich ab 1945

846P 1000 Schil ling, Gold, 1976,  Ba ben ber ger, Fb. 797, Schlumb. 702a, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st    405,—

Palau

847 3x 10 Dol lars, 2011, Holy Wind ows - San tia go de Co pos te la, Stpa tricks Ka the dra le und St. Pe ters dom, je 50g Sil ber, An tik fi nish, Scha tul le
mit OVP und Zer ti fi ka ten, st. Auf la ge je Münze nur 999 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    330,—

848 10 Dol lars, 2012, Mi ne ral Art - Kreml Mos kau, 2 Un zen Sil ber, An tik fi nish, Stein, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999 Stück. . . .   st    400,—
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Peru

850P 8 Rea les, 1823, Lima, JP, KM 136, kl. Rf., Schröt lings feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    200,—
852P 8 Rea les, 1834, Cuz co, BoAr, KM 142.4, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—
853P 8 Rea les, 1838, Cuz co MS, KM 170, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—

Philippinen

854P 8 Rea les, 1830, GA FS, Me xi ko, mit Ge gen stem pel, KM 74, kl. Rand feh ler, schö ne Pa ti na, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    130,—

Polen

855 2000 Zlo tych, Gold, 1979, KM 107, ver schweißt, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    250,—
856P 2000 Zlo tych, Gold, 1979, KM 107, ver schweißt, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    250,—

Portugal

   857    858

857P Cruzado (3,46g), o.J. (1521-1557), Joao III., Lissabon, Fb. 26, leichte Bugspuren, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss   1200,—
858P Cruzado (3,49g), o.J. (1521-1557), Joao III., Lissabon, Fb. 29, etwas wellig, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss   1200,—

Russland Kaiserreich bis 1917
859P Ru bel, 1728, Pe ter II., Dav. 1668, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    450,—

860P 12 Rubel (41,40g), Platin, 1832, Niko laus I., St. Peters burg, Bitkin 41, Fb. 158, kl. Rf. und Kr., vz. Sehr selten! Los 1398 der 34.
Auktion Kurp fäl zi sche Münz hand lung, Mann heim, 1988. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz  30000,—

861P Rubel (20,58g),1859, Alex ander II., St. Peters burg, auf das Denkmal für Niko laus I., Bitkin 567, Dav. 290, kl. Rf. und Kr., ss-vz. . .   ss-vz    600,—
862P 5 Ru bel, Gold, 1897, Ni ko laus II., Fb. 180, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    120,—
863 5 Ru bel, Gold, 1902, Ni ko laus II., Fb. 179, klei ner Rand feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    120,—
864P 5 Ru bel, Gold, 1904, Ni ko laus II., Fb. 179, et was ge rei nigt, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    120,—

Russland Sowjetunion 1924-1991
865P 100 Ru bel, Gold, 1977, Olym pia de in Mos kau 1980 - Em blem, Fb. 191, in Kap sel und Ori gi na le tui, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st    450,—
866P 100 Ru bel, Gold, 1978, Olym pia de in Mos kau 1980 - Ru ders ta di on, Fb. 188, in Kap sel und Ori gi na le tui, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st    450,—
867P 100 Ru bel, Gold, 1979, Olym pia de in Mos kau 1980 - Sport hal le “Drusch ba”, Fb. 190, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st    450,—
868P 100 Ru bel, Gold, 1980, Olym pi sche Fa ckel, in Kap sel und Etui, Fb. 192, st . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st    450,—
869P 100 Ru bel, Gold, 1980, Olym pi sche Fa ckel, in Kap sel und Ori gi nal Etui, Fb. 192, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st    450,—

San Marino

870P 2 Lire, 1906, KM 5, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     50,—

Schweden

871P Riks daler, 1727, Fried rich I., Dav. 1720, Avers min. berieben, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   1000,—
872P Riks da ler, 1781, Gus tav III., Dav. 1736, mit Rand schrift, kl. Krat zer, schö ne Pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    150,—

Schweiz
873P Chur, Stadt, 1620, HMZ 2-485a, Schröt lings fehler, kl. Zainende, schöne Patina, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    600,—
874P Schaff hau sen, Ta ler ,1620, HMZ 2-763, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    450,—
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Peru

850P 8 Rea les, 1823, Lima, JP, KM 136, kl. Rf., Schröt lings feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    200,—
852P 8 Rea les, 1834, Cuz co, BoAr, KM 142.4, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—
853P 8 Rea les, 1838, Cuz co MS, KM 170, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—

Philippinen

854P 8 Rea les, 1830, GA FS, Me xi ko, mit Ge gen stem pel, KM 74, kl. Rand feh ler, schö ne Pa ti na, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    130,—

Polen

855 2000 Zlo tych, Gold, 1979, KM 107, ver schweißt, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    250,—
856P 2000 Zlo tych, Gold, 1979, KM 107, ver schweißt, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    250,—

Portugal

   857    858

857P Cruzado (3,46g), o.J. (1521-1557), Joao III., Lissabon, Fb. 26, leichte Bugspuren, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss   1200,—
858P Cruzado (3,49g), o.J. (1521-1557), Joao III., Lissabon, Fb. 29, etwas wellig, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss   1200,—

Russland Kaiserreich bis 1917
859P Ru bel, 1728, Pe ter II., Dav. 1668, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    450,—

860P 12 Rubel (41,40g), Platin, 1832, Niko laus I., St. Peters burg, Bitkin 41, Fb. 158, kl. Rf. und Kr., vz. Sehr selten! Los 1398 der 34.
Auktion Kurp fäl zi sche Münz hand lung, Mann heim, 1988. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz  30000,—

861P Rubel (20,58g),1859, Alex ander II., St. Peters burg, auf das Denkmal für Niko laus I., Bitkin 567, Dav. 290, kl. Rf. und Kr., ss-vz. . .   ss-vz    600,—
862P 5 Ru bel, Gold, 1897, Ni ko laus II., Fb. 180, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    120,—
863 5 Ru bel, Gold, 1902, Ni ko laus II., Fb. 179, klei ner Rand feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    120,—
864P 5 Ru bel, Gold, 1904, Ni ko laus II., Fb. 179, et was ge rei nigt, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    120,—

Russland Sowjetunion 1924-1991
865P 100 Ru bel, Gold, 1977, Olym pia de in Mos kau 1980 - Em blem, Fb. 191, in Kap sel und Ori gi na le tui, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st    450,—
866P 100 Ru bel, Gold, 1978, Olym pia de in Mos kau 1980 - Ru ders ta di on, Fb. 188, in Kap sel und Ori gi na le tui, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st    450,—
867P 100 Ru bel, Gold, 1979, Olym pia de in Mos kau 1980 - Sport hal le “Drusch ba”, Fb. 190, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st    450,—
868P 100 Ru bel, Gold, 1980, Olym pi sche Fa ckel, in Kap sel und Etui, Fb. 192, st . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st    450,—
869P 100 Ru bel, Gold, 1980, Olym pi sche Fa ckel, in Kap sel und Ori gi nal Etui, Fb. 192, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   st    450,—

San Marino

870P 2 Lire, 1906, KM 5, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     50,—

Schweden

871P Riks daler, 1727, Fried rich I., Dav. 1720, Avers min. berieben, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   1000,—
872P Riks da ler, 1781, Gus tav III., Dav. 1736, mit Rand schrift, kl. Krat zer, schö ne Pa ti na, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    150,—

Schweiz
873P Chur, Stadt, 1620, HMZ 2-485a, Schröt lings fehler, kl. Zainende, schöne Patina, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    600,—
874P Schaff hau sen, Ta ler ,1620, HMZ 2-763, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    450,—
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   875    876

875P Basel, Doppel taler (50,99g), 1741, HMZ 2-98d, Justier spuren am Rand, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    600,—
876P Zürich, Dukat (3,44g), 1741, Fb. 486, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1000,—

   877    887    888

877P Bern, Duplone (7,60g), Gold, 1793, Fb. 182, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1200,—
878P Hel ve ti sche Re pub lik, 5 Bat zen Sil ber, 1802, Mzz B, 4,06 g, D.T. 8 d, HMZ 2-1188 e, sel te ner Jahr gang, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    300,—
879P Aar gau, 20 Bat zen, 1809, HMZ 2-20b, Rand feh ler, ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    100,—
880P Waadt, 5 Bat zen, 1810, HMZ 2-1002e, f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    300,—
881P 5 Fran ken, 1859, Zü rich, HMZ 2-1343c, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—
882 5 Fran ken, 1874, Mzz B, Va rian te ohne Punkt, HMZ 2-1197 d, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     80,—
883 5 Fran ken, 1890, Bern, Dav. 392, HMZ 2-1198 c, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     60,—
884 5 Fran ken, 1892, Mzz B, HMZ 2-1198 e, Rand feh ler, s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   s-ss     50,—
885 20 Fran ken, Gold, 1935, Vre ne li, Mzz B, min. Rand feh ler, Fb. 499, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    150,—

Spanien

886P 1/2 Es cu do, Gold, 1786, Car los III., Ma drid, Fb. 290, ge locht, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     50,—
887P 4 Escudos, Gold, 1788, Karl III., Madrid, Fb. 284, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    500,—
888P 2 Es cu dos, Gold, 1789, Karl IV., Ma drid, Fb. 315, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    250,—

Südafrika

889P Set zu 1 und 2 Rand, Gold, 1976, in Aus ga be scha tul le, leicht an ge lau fen/Fin ger ab drü cke, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    400,—
890 Set zu 1 und 2 Rand, Gold, 1976, in Aus ga be scha tul le, leicht an ge lau fen/kl. Krat zer, PP.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    400,—
891P Set zu 1 und 2 Rand, Gold, 1982, in Aus ga be scha tul le, kl. Milch fle cken, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    450,—

Togo

892 1.500 Francs, 2012, Year of the Sna ke, 2 Un zen Sil ber, An tik fi nish, Stein, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999 Stück.. . . . . . . .   st    120,—

Tuvalu

893 50 Dol lars, 2015, My thi cal Crea tu res - Chi ne si sche Fa bel we sen, 5 Un zen Sil ber, High Re lief, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur
500 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    250,—

894 1 Dol lar, 2016, 50 Jah re Star Trek - Del ta Em blem, 1 Unze Sil ber, in Ple xi glas, Etui mit Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 5.000 Stück. . . . . . . .   PP    100,—

Münzen des Osmanischen Reiches
895P 1/2 Ku rush, AH 1102 (Jah res zahl nicht les bar), Ah med II., Kon stan ti no pel, KM 107, Prä ge schwä che am Rand, ss. . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    240,—
896P Ku rush, AH 1102, Ah med II., Kon stan ti no pel, KM 110, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    160,—
897P 1/2 Ku rush, AH 1106, Mus ta fa II., Iz mir, KM 117.3, Prä ge schwä che und Schröt lings feh ler am Rand, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     90,—
898P Ku rush, AH 1106, Mus ta fa II., Edir ne, KM 121.1, Prä ge schwä che und Schröt lings feh ler, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st     80,—
899P Ku rush, AH 1106, Mus ta fa II., Er zu rum, KM 121.2, kl. Schröt lings feh ler und Prä ge schwä che am Rand, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    290,—
900P 10 Para (Ab ba si), AH 1115, Ah med III., Je re van, KM 17 (Ar me nien), Prä ge schwä che, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    160,—
901P Ku rus, AH 1143, Mah mud I., Gü müs ha ne, KM 212, Prä ge schwä che und Schröt lings feh ler, Zai nen de, ss. Selten! . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    240,—
902P 5 Para, AH 1168, Os man III., Kon stan ti no pel, KM 255, ss. Sel ten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     90,—

   903    904

903P Kurus (23,59g), AH 1168, Osman III., Konstan ti nopel, KM 264, Sultan 2067, Pere -, poröser Schröt ling mit div. Schröt lings feh -
lern, ss. Sehr Selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss   1400,—

904P 15 Para (1/2 Zolota, 7,01g), AH 1171/2, Mustafa III., Istanbul, KM 309, Pere 634, Hsp., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    540,—
905P Riy al, 1185, Mus ta fa III., Tu nis, KM 57 (Tu ne sien), leich te Prä ge schwä che, Krat zer, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     80,—
906P Riy al, AH 1194, Ab dül ha mid I., Tu nis, KM 65 (Tu ne sien), Prä ge schwä che, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     60,—
907P 8 Kha rub, AH 1196, Ab dül ha mid I., Tu nis, KM 64 (Tu ne sien), leich te Prä ge schwä che am Rand, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     80,—
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   875    876

875P Basel, Doppel taler (50,99g), 1741, HMZ 2-98d, Justier spuren am Rand, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    600,—
876P Zürich, Dukat (3,44g), 1741, Fb. 486, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1000,—

   877    887    888

877P Bern, Duplone (7,60g), Gold, 1793, Fb. 182, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   1200,—
878P Hel ve ti sche Re pub lik, 5 Bat zen Sil ber, 1802, Mzz B, 4,06 g, D.T. 8 d, HMZ 2-1188 e, sel te ner Jahr gang, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    300,—
879P Aar gau, 20 Bat zen, 1809, HMZ 2-20b, Rand feh ler, ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    100,—
880P Waadt, 5 Bat zen, 1810, HMZ 2-1002e, f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    300,—
881P 5 Fran ken, 1859, Zü rich, HMZ 2-1343c, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—
882 5 Fran ken, 1874, Mzz B, Va rian te ohne Punkt, HMZ 2-1197 d, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     80,—
883 5 Fran ken, 1890, Bern, Dav. 392, HMZ 2-1198 c, kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     60,—
884 5 Fran ken, 1892, Mzz B, HMZ 2-1198 e, Rand feh ler, s-ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   s-ss     50,—
885 20 Fran ken, Gold, 1935, Vre ne li, Mzz B, min. Rand feh ler, Fb. 499, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    150,—

Spanien

886P 1/2 Es cu do, Gold, 1786, Car los III., Ma drid, Fb. 290, ge locht, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     50,—
887P 4 Escudos, Gold, 1788, Karl III., Madrid, Fb. 284, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    500,—
888P 2 Es cu dos, Gold, 1789, Karl IV., Ma drid, Fb. 315, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    250,—

Südafrika

889P Set zu 1 und 2 Rand, Gold, 1976, in Aus ga be scha tul le, leicht an ge lau fen/Fin ger ab drü cke, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    400,—
890 Set zu 1 und 2 Rand, Gold, 1976, in Aus ga be scha tul le, leicht an ge lau fen/kl. Krat zer, PP.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    400,—
891P Set zu 1 und 2 Rand, Gold, 1982, in Aus ga be scha tul le, kl. Milch fle cken, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    450,—

Togo

892 1.500 Francs, 2012, Year of the Sna ke, 2 Un zen Sil ber, An tik fi nish, Stein, in Kap sel mit Zer ti fi kat, st. Auf la ge nur 999 Stück.. . . . . . . .   st    120,—

Tuvalu

893 50 Dol lars, 2015, My thi cal Crea tu res - Chi ne si sche Fa bel we sen, 5 Un zen Sil ber, High Re lief, Etui mit OVP und Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur
500 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    250,—

894 1 Dol lar, 2016, 50 Jah re Star Trek - Del ta Em blem, 1 Unze Sil ber, in Ple xi glas, Etui mit Zer ti fi kat, PP. Auf la ge nur 5.000 Stück. . . . . . . .   PP    100,—

Münzen des Osmanischen Reiches
895P 1/2 Ku rush, AH 1102 (Jah res zahl nicht les bar), Ah med II., Kon stan ti no pel, KM 107, Prä ge schwä che am Rand, ss. . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    240,—
896P Ku rush, AH 1102, Ah med II., Kon stan ti no pel, KM 110, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    160,—
897P 1/2 Ku rush, AH 1106, Mus ta fa II., Iz mir, KM 117.3, Prä ge schwä che und Schröt lings feh ler am Rand, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     90,—
898P Ku rush, AH 1106, Mus ta fa II., Edir ne, KM 121.1, Prä ge schwä che und Schröt lings feh ler, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st     80,—
899P Ku rush, AH 1106, Mus ta fa II., Er zu rum, KM 121.2, kl. Schröt lings feh ler und Prä ge schwä che am Rand, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    290,—
900P 10 Para (Ab ba si), AH 1115, Ah med III., Je re van, KM 17 (Ar me nien), Prä ge schwä che, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    160,—
901P Ku rus, AH 1143, Mah mud I., Gü müs ha ne, KM 212, Prä ge schwä che und Schröt lings feh ler, Zai nen de, ss. Selten! . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    240,—
902P 5 Para, AH 1168, Os man III., Kon stan ti no pel, KM 255, ss. Sel ten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     90,—

   903    904

903P Kurus (23,59g), AH 1168, Osman III., Konstan ti nopel, KM 264, Sultan 2067, Pere -, poröser Schröt ling mit div. Schröt lings feh -
lern, ss. Sehr Selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss   1400,—

904P 15 Para (1/2 Zolota, 7,01g), AH 1171/2, Mustafa III., Istanbul, KM 309, Pere 634, Hsp., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    540,—
905P Riy al, 1185, Mus ta fa III., Tu nis, KM 57 (Tu ne sien), leich te Prä ge schwä che, Krat zer, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     80,—
906P Riy al, AH 1194, Ab dül ha mid I., Tu nis, KM 65 (Tu ne sien), Prä ge schwä che, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     60,—
907P 8 Kha rub, AH 1196, Ab dül ha mid I., Tu nis, KM 64 (Tu ne sien), leich te Prä ge schwä che am Rand, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     80,—
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908P Riy al, AH 1197, Ab dül ha mid I., Tu nis, KM 65 (Tu ne sien), Prä ge schwä che am Rand, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    140,—
909P 8 Kha rub, AH 1198, Ab dül ha mid I., Tu nis, KM 64 (Tu ne sien), leich te Prä ge schwä che, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     80,—
910P 8 Kha rub, AH 1199, Ab dül ha mid I., Tu nis, KM 64 (Tu ne sien), Krat zer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     80,—

   911    921

911P 2 Kurush (80 Para), AH 1203/18, Selim III., Tripolis, vgl. KM 66 (Libyen), Uslu/Beyazit/Kara S. 231 (dieses Exem plar), Pere-,
Sultan-, Revers justiert, ss. Äußerst selten! Nur wenige Exem plare bekannt.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss   4000,—

912P 20 Para, AH 1203/6, Se lim III., Kon stan ti no pel, KM 495, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    110,—
913P Ku rus, AH 1203/11, Se lim III., Kon stan ti no pel, KM 498, Prä ge schwä che am Rand, ss. Sel ten!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    110,—
914P Kus rush, AH 1203/10, Se lim III., Tri po lis, Jahr “01" statt ”10", KM 60 (Li by en), Schröt lings feh ler und min. Jus tier spu ren am Rand, ss. Sehr

selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss    220,—

915 Yüz lük, AH 1203/18, Se lim III., Kon stan ti no pel, Schröt lings feh ler am Rand, leich te Prä ge schwä che, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     60,—
916P Yüz lük, AH 1203/19, Se lim III., Kon stan ti no pel, KM 507, kl. Schröt lings feh ler, leich te Prä ge schwä che, f. vz. Los 1278 der 154. Auk ti on Nu -

mis ma tik Lanz, München, 2012.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   400,—

918P 1/4 Bud ju, AH 1205, Se lim III., KM 44 (Al ge rien), Prä ge schwä che am Rand, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    140,—
919P 2 1/2 Kus rush (100 Para), AH 1210, Se lim III., Tri po lis, KM 67 (Li by en), ss. Sehr sel ten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    300,—
920P 1/2 Bud ju, AH 1218, Se lim III., KM 45 (Al ge rien), Prä ge schwä che am Rand, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    110,—
921P 20 Para, AH 1223/7, Mahmud II., Tripolis, KM 136 (Libyen), vz-st. Sehr selten! Erworben bei Bald wins & Sons, London. Davor Los 

1856 der 210. Auktion “The Sultan Collec tion Part II”, Fritz Rudolf Künker, Osna brück, 2012.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  vz-st    720,—

922P 30 Para, 1223/15, Mah mud II., Bag dad, KM 57 (Irak), Prä ge schwä che am Rand, ss. Mit Un ter leg zet tel der Fir ma Bald wins & Sons. . . .   ss    200,—
923P 30 Para, 1223/15, Mah mud II., Bag dad, KM 57 (Irak), ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    200,—
924P 40 Para, AH 1223/13, Mahmud II., Tripolis, KM 186.1 (Libyen), vz-st. Sehr selten! Erworben bei Bald wins & Sons, London. Davor

Los 1845 der 210. Auktion “The Sultan Collec tion Part II”, Fritz Rudolf Künker, Osna brück, 2012. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss    720,—

925P 40 Para, AH 1223/18, Mahmud II., Tripolis, KM 186.1 (Libyen), stark justiert, vz. Sehr selten! Erworben bei Bald wins & Sons,
London. Davor Los 1847 der 210. Auktion “The Sultan Collec tion Part II”, Fritz Rudolf Künker, Osna brück, 2012.. . . . . . . . . . .

  vz    500,—

926P Kurush, AH 1223/1, Mahmud II., Konstan ti nopel, KM 554, kl. Schröt lings riss, vz. Sehr selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    500,—
927P 2 Bud ju, AH 1243, Mah mud II., Ja zay ir, KM 75 (Al ge rien), ss. Sel ten!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    110,—
928P 2 Pi as ter, AH 1244/1248 (Da tum nicht les bar), Mah mud II., Tu nis, KM 93 (Tu ne sien), ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     90,—

   929    956    957

929P Budju, AH 1248, Mahmud II., Cons tan tine, KM 83 (Alge rien), leichte Präge schwäche, vz-st. Sehr selten! Erworben bei Bald wins
& Sons, London. Davor Los 1960 der 210. Auktion “The Sultan Collec tion Part II”, Fritz Rudolf Künker, Osna brück, 2012. . . . .

  vz-st   1150,—

930P Bud ju, AH 1249, Mah mud II., Cons tan ti ne, KM 83 (Al ge rien), leich te Prä ge schwä che und leicht de zen triert, ss. Sehr sel ten! Los 426 der 14. 
Auk ti on Ste phen Al bum Rare Coins. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    400,—

931P 20 Qirsh, AH 1255/1, Abdül mecid, Misir, KM 232 (Ägypten), ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    800,—
933P 5 Riy al, AH 1266, Ab dül me cid, Tu nis, KM 108 (Tu ne sien), ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     60,—
934P 5 Riy al, AH 1271, Ab dül me cid, Tu nis, KM 108 (Tu ne sien), in Slab der NGC mit der Be wer tung UNC-DETAILS.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    110,—
935P 2 Kha rub, AH 1274, Ab dül me cid, Tu nis, KM 132 (Tu ne sien), vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     60,—
937P 2 1/2 Qirsh, AH 1277/4, Ab dü la ziz, Mi sir, KM 251 (Ägyp ten), ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     80,—
938P 40 Para, AH 1277/10, Ab dü la ziz, Mi sir, KM 249 (Ägyp ten), ss. Sehr sel ten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    250,—
939P 20 Pi as ter, AH 1304/5, Ab dul lah Ibn Mo ham med, Om dur man, KM 7.1 (Su dan), kl. Schröt lings feh ler, ss. Los 1224 der 27. Auk ti on Ste phen

Al bum Rare Coins, San ta Rosa, 2017.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss     80,—

940P 5 Pi as ter, AH 1311/11, Ab dul lah Ibn Mo ham med, Om dur man, KM 20 (Su dan), in Slab der NGC mit der Be wer tung VF30. Sehr selten! .    110,—
943 MUSTAFA II., Lot von 4 Mün zen: 1 Be shlik (5 Para) AH 1108 Tri po lis, 15 Para AH 1106 Kon stan ti no pel, 15 Para AH 1106 Edir ne und 30

Para AH 1106 Kon stan ti no pel (KM 120). Er hal tung un ter schied lich. Je weils ge nau be stimmt. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . .
   160,—

944 AHMED III., Lot von 11 Mün zen. Dar un ter u.a. 40 Para AH 1115 Kon stan ti no pel, 1 Nas ri AH 1116 Tu nis (KM 34), 1 Para AH 1115 Mi sir. Er -
hal tung un ter schied lich, dar un ter auch Exem pla re in vz. Je weils ge nau be stimmt. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . .

   160,—

945 MAHMUD I., Lot von 16 Mün zen. Da bei u.a. 1 Ku rush AH 1143 Kon stan ti no pel, 1 Kha rub AH 1166 Tu nis und 1 Ku rush AH 1143 Kon stan ti -
no pel. Er hal tung un ter schied lich, dar un ter Exem pla re in vz. Je weils ge nau be stimmt. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . .

   360,—

946 MUSTAFA III., Lot von 7 Mün zen der Münzstät te Tu nis. Da bei u.a. 1 Riy al AH 1182 und AH 1187, 40 Para AH 1183 so wie klei ne No mi na le.
Er hal tung ss und vz. Je weils ge nau be stimmt. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

947 ABDÜLHAMID I., Lot von 9 Mün zen der Prä ge stät te Tu nis. Da bei u.a. 1 Riy al AH 1189, 1201, 1202 und 1203 so wie 2 x 2 Kha rub der Jah re
AH 1192 und 1194. Er hal tung meist ss, dar un ter aber auch bes se re Er hal tun gen. Je weils ge nau be stimmt. (Ab bil dun gen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

948 SELIM III, Lot von 4 Münzen der Münzstätte Trablus garb (Tripolis): 2 1/2 Kurush (Yüzlük) AH 1203/10 und 2 x 1210 sowie 10 Para
AH 1210. Erhal tung jeweils ss. Jeweils genau bestimmt. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   900,—

949 MAHMUD II., Samm lung von 63 Münzen. Dabei u.a. 2 Kurush AH 1223/14 Konstan ti nopel, 60 Para AH 1223/16 Konstan ti nopel
und 120 Para AH 1223/26 Konstan ti nopel. Erhal tung unter schied lich, darunter zahl reiche vorzüg liche und präge fri sche Exem -
plare. Jeweils genau bestimmt. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1150,—

950 MAHMUD II., Samm lung von 28 Münzen der Münzstätte Misir. Dabei u.a. 5 Para AH 1223/25, 10 Para AH 1223/20 und 40 Para AH 
1223/25. Erhal tung unter schied lich, darunter auch vorzüg liche und präge fri sche Exem plare. Jeweils genau bestimmt. (Abbil -
dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   600,—
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908P Riy al, AH 1197, Ab dül ha mid I., Tu nis, KM 65 (Tu ne sien), Prä ge schwä che am Rand, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    140,—
909P 8 Kha rub, AH 1198, Ab dül ha mid I., Tu nis, KM 64 (Tu ne sien), leich te Prä ge schwä che, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     80,—
910P 8 Kha rub, AH 1199, Ab dül ha mid I., Tu nis, KM 64 (Tu ne sien), Krat zer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     80,—

   911    921

911P 2 Kurush (80 Para), AH 1203/18, Selim III., Tripolis, vgl. KM 66 (Libyen), Uslu/Beyazit/Kara S. 231 (dieses Exem plar), Pere-,
Sultan-, Revers justiert, ss. Äußerst selten! Nur wenige Exem plare bekannt.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss   4000,—

912P 20 Para, AH 1203/6, Se lim III., Kon stan ti no pel, KM 495, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    110,—
913P Ku rus, AH 1203/11, Se lim III., Kon stan ti no pel, KM 498, Prä ge schwä che am Rand, ss. Sel ten!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    110,—
914P Kus rush, AH 1203/10, Se lim III., Tri po lis, Jahr “01" statt ”10", KM 60 (Li by en), Schröt lings feh ler und min. Jus tier spu ren am Rand, ss. Sehr

selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss    220,—

915 Yüz lük, AH 1203/18, Se lim III., Kon stan ti no pel, Schröt lings feh ler am Rand, leich te Prä ge schwä che, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     60,—
916P Yüz lük, AH 1203/19, Se lim III., Kon stan ti no pel, KM 507, kl. Schröt lings feh ler, leich te Prä ge schwä che, f. vz. Los 1278 der 154. Auk ti on Nu -

mis ma tik Lanz, München, 2012.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   400,—

918P 1/4 Bud ju, AH 1205, Se lim III., KM 44 (Al ge rien), Prä ge schwä che am Rand, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    140,—
919P 2 1/2 Kus rush (100 Para), AH 1210, Se lim III., Tri po lis, KM 67 (Li by en), ss. Sehr sel ten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    300,—
920P 1/2 Bud ju, AH 1218, Se lim III., KM 45 (Al ge rien), Prä ge schwä che am Rand, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    110,—
921P 20 Para, AH 1223/7, Mahmud II., Tripolis, KM 136 (Libyen), vz-st. Sehr selten! Erworben bei Bald wins & Sons, London. Davor Los 

1856 der 210. Auktion “The Sultan Collec tion Part II”, Fritz Rudolf Künker, Osna brück, 2012.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  vz-st    720,—

922P 30 Para, 1223/15, Mah mud II., Bag dad, KM 57 (Irak), Prä ge schwä che am Rand, ss. Mit Un ter leg zet tel der Fir ma Bald wins & Sons. . . .   ss    200,—
923P 30 Para, 1223/15, Mah mud II., Bag dad, KM 57 (Irak), ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    200,—
924P 40 Para, AH 1223/13, Mahmud II., Tripolis, KM 186.1 (Libyen), vz-st. Sehr selten! Erworben bei Bald wins & Sons, London. Davor

Los 1845 der 210. Auktion “The Sultan Collec tion Part II”, Fritz Rudolf Künker, Osna brück, 2012. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss    720,—

925P 40 Para, AH 1223/18, Mahmud II., Tripolis, KM 186.1 (Libyen), stark justiert, vz. Sehr selten! Erworben bei Bald wins & Sons,
London. Davor Los 1847 der 210. Auktion “The Sultan Collec tion Part II”, Fritz Rudolf Künker, Osna brück, 2012.. . . . . . . . . . .

  vz    500,—

926P Kurush, AH 1223/1, Mahmud II., Konstan ti nopel, KM 554, kl. Schröt lings riss, vz. Sehr selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    500,—
927P 2 Bud ju, AH 1243, Mah mud II., Ja zay ir, KM 75 (Al ge rien), ss. Sel ten!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    110,—
928P 2 Pi as ter, AH 1244/1248 (Da tum nicht les bar), Mah mud II., Tu nis, KM 93 (Tu ne sien), ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     90,—

   929    956    957

929P Budju, AH 1248, Mahmud II., Cons tan tine, KM 83 (Alge rien), leichte Präge schwäche, vz-st. Sehr selten! Erworben bei Bald wins
& Sons, London. Davor Los 1960 der 210. Auktion “The Sultan Collec tion Part II”, Fritz Rudolf Künker, Osna brück, 2012. . . . .

  vz-st   1150,—

930P Bud ju, AH 1249, Mah mud II., Cons tan ti ne, KM 83 (Al ge rien), leich te Prä ge schwä che und leicht de zen triert, ss. Sehr sel ten! Los 426 der 14. 
Auk ti on Ste phen Al bum Rare Coins. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    400,—

931P 20 Qirsh, AH 1255/1, Abdül mecid, Misir, KM 232 (Ägypten), ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    800,—
933P 5 Riy al, AH 1266, Ab dül me cid, Tu nis, KM 108 (Tu ne sien), ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     60,—
934P 5 Riy al, AH 1271, Ab dül me cid, Tu nis, KM 108 (Tu ne sien), in Slab der NGC mit der Be wer tung UNC-DETAILS.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    110,—
935P 2 Kha rub, AH 1274, Ab dül me cid, Tu nis, KM 132 (Tu ne sien), vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     60,—
937P 2 1/2 Qirsh, AH 1277/4, Ab dü la ziz, Mi sir, KM 251 (Ägyp ten), ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     80,—
938P 40 Para, AH 1277/10, Ab dü la ziz, Mi sir, KM 249 (Ägyp ten), ss. Sehr sel ten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    250,—
939P 20 Pi as ter, AH 1304/5, Ab dul lah Ibn Mo ham med, Om dur man, KM 7.1 (Su dan), kl. Schröt lings feh ler, ss. Los 1224 der 27. Auk ti on Ste phen

Al bum Rare Coins, San ta Rosa, 2017.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss     80,—

940P 5 Pi as ter, AH 1311/11, Ab dul lah Ibn Mo ham med, Om dur man, KM 20 (Su dan), in Slab der NGC mit der Be wer tung VF30. Sehr selten! .    110,—
943 MUSTAFA II., Lot von 4 Mün zen: 1 Be shlik (5 Para) AH 1108 Tri po lis, 15 Para AH 1106 Kon stan ti no pel, 15 Para AH 1106 Edir ne und 30

Para AH 1106 Kon stan ti no pel (KM 120). Er hal tung un ter schied lich. Je weils ge nau be stimmt. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . .
   160,—

944 AHMED III., Lot von 11 Mün zen. Dar un ter u.a. 40 Para AH 1115 Kon stan ti no pel, 1 Nas ri AH 1116 Tu nis (KM 34), 1 Para AH 1115 Mi sir. Er -
hal tung un ter schied lich, dar un ter auch Exem pla re in vz. Je weils ge nau be stimmt. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . .

   160,—

945 MAHMUD I., Lot von 16 Mün zen. Da bei u.a. 1 Ku rush AH 1143 Kon stan ti no pel, 1 Kha rub AH 1166 Tu nis und 1 Ku rush AH 1143 Kon stan ti -
no pel. Er hal tung un ter schied lich, dar un ter Exem pla re in vz. Je weils ge nau be stimmt. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . .

   360,—

946 MUSTAFA III., Lot von 7 Mün zen der Münzstät te Tu nis. Da bei u.a. 1 Riy al AH 1182 und AH 1187, 40 Para AH 1183 so wie klei ne No mi na le.
Er hal tung ss und vz. Je weils ge nau be stimmt. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

947 ABDÜLHAMID I., Lot von 9 Mün zen der Prä ge stät te Tu nis. Da bei u.a. 1 Riy al AH 1189, 1201, 1202 und 1203 so wie 2 x 2 Kha rub der Jah re
AH 1192 und 1194. Er hal tung meist ss, dar un ter aber auch bes se re Er hal tun gen. Je weils ge nau be stimmt. (Ab bil dun gen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

948 SELIM III, Lot von 4 Münzen der Münzstätte Trablus garb (Tripolis): 2 1/2 Kurush (Yüzlük) AH 1203/10 und 2 x 1210 sowie 10 Para
AH 1210. Erhal tung jeweils ss. Jeweils genau bestimmt. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   900,—

949 MAHMUD II., Samm lung von 63 Münzen. Dabei u.a. 2 Kurush AH 1223/14 Konstan ti nopel, 60 Para AH 1223/16 Konstan ti nopel
und 120 Para AH 1223/26 Konstan ti nopel. Erhal tung unter schied lich, darunter zahl reiche vorzüg liche und präge fri sche Exem -
plare. Jeweils genau bestimmt. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1150,—

950 MAHMUD II., Samm lung von 28 Münzen der Münzstätte Misir. Dabei u.a. 5 Para AH 1223/25, 10 Para AH 1223/20 und 40 Para AH 
1223/25. Erhal tung unter schied lich, darunter auch vorzüg liche und präge fri sche Exem plare. Jeweils genau bestimmt. (Abbil -
dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   600,—
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951 MAHMUD II., Samm lung von 37 Münzen der Münzstätte Tunis. Dabei zahl reiche unter schied liche 1 Riyal Stücke gesam melt
nach Jahr gängen mit u.a. AH 1229 und 1241, 8 Kharub AH 1243, 1244  und 1248. Erhal tung unter schied lich, darunter auch
vorzüg liche und Präge fri sche Exem plare. Jeweils genau bestimmt. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1150,—

952 ABDÜLMECID, Lot von 11 Mün zen der Prä ge stät te Tu nis. Er hal tung meist ss und vz. Je weils ge nau be stimmt. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka -
ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   110,—

953 ABDÜLAZIZ, Lot von 12 Mün zen der Münzstät te Mi sir. Er hal tung meist ss und vz. Je weils ge nau be stimmt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    160,—
954 SUDAN, ABDULLAH IBN MEHMED, Samm lung von 19 Münzen der Präge stätte Omdurman. Dabei u.a. 20 Kurush AH 1304/5,

Æ-Kurush AH 1312/12, 1315/8 und 1315/12, 5 Kurush AH 1311 und 1312. Erhal tung unter schied lich, darunter auch vorzüg liche
Exem plare. Jeweils genau bestimmt. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

Ungarn
956P Gold gulden (3,51g), o.J. (1342-1382), Ludwig I., Huszar 513, Fb. 4, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    600,—
957P Sieben bürgen, Dukat, 1623, Gabriel Bethlen, Resch 199, Fr. 367, min. gewellt, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   2000,—

   958    959    960

958P Doppel dukat, 1765, Maria Theresia, Krem nitz, Huszar 1649, Fb. 179, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    500,—
959P Du kat, 1765, Ma ria The re sia, Krem nitz, Fb. 180, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    300,—
960P Du kat, 1869, Franz Jo seph I., Fb. 238, kl. Rf., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    450,—
961P 500 Fo rint, Sil ber, 1993, Pro be, EU, vgl. KM 704, in Kap sel, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    180,—
962P 500 Fo rint, Sil ber, 1994, Pro be, EU, vgl. KM 710, in Kap sel, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    180,—

USA

   963   1004

963P 1 Dollar, 1800, Phila del phia, zwei kl. bear bei tete Stellen auf dem Avers, schöne Patina, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss   1200,—
964P 1/2 Cent, 1855, Brai ded Hair, KM 70, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     70,—
965 1/2 Cent, 1856, Kup fer, KM 70, kl. Rf, kl. Krat zer auf dem Avers, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     40,—
966 20 Dollars, Gold, 1879, Mzz S San Fran cisco, Fb. 178, kleine Rand fehler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    900,—
967P 5 Dol lars, Gold, 1881, Phi la del phia, Fb. 143, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    250,—
968 5 Dol lars, Gold, 1881, ohne Mzz Phi la del phia, Fb. 143, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    250,—
969 10 Dol lars, Gold, 1882, Li ber ty Head, ohne Mzz Phi la del phia, Fb. 158, klei ne Rand feh ler, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    450,—
970 10 Dol lars, Gold, 1893, Li ber ty Head, ohne Mzz Phi la del phia, Fb. 158, Rand feh ler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    450,—
971 20 Dollars, Gold, 1895, ohne Mzz Phila del phia, Fb. 177, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    900,—
972P 2 1/2 Dol lars, Gold, 1896, Phi la del phia, Fb. 114, ge rei nigt, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—
973 10 Dol lars, Gold, 1901, Li ber ty Head, Mzz S San Fran cis co, Fb. 160, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    450,—
974 20 Dollars, Gold, 1904, Mzz S San Fran cisco, Fb. 178, mini male Rand fehler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    900,—
975P 5 Dol lars, Gold, 1909, In di an Head, Den ver, Fb. 151, fle ckig, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    250,—
976 5 Dol lars, Gold, 1909, In di an Head, ohne Mzz Phi la del phia, Fb. 148, Fas sungs spur am kom plet ten Rand, ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    250,—
977P 2 1/2 Dol lars, Gold, 1911, Phi la del phia, In di an Head, kl. Rf., Fb. 120, fle ckig, f. vz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    180,—
978P 1/2 Dol lar, 1920, Pil grim, KM 147.1, f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—
979 1/2 Dol lar, 1924, Hu gue no-Wal loon, KM 154, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     70,—
980 1/2 Dol lar, 1925, Sto ne Moun tain, KM 157, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     40,—
981P 1/2 Dol lar, 1926, S, Ore gon Trail, KM 159, f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    120,—
982 10 Dol lars, Gold, 1926, In di an Head, ohne Mzz Phi la del phia, Fb. 166, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    450,—
983P 1/2 Dol lar, 1934, 100 Jah re der Grün dung Te xas, KM 167, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    110,—
984P 1/2 Dol lar, 1934, D, Ore gon Trail, KM 159, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    130,—
985P 1/2 Dol lar, 1935, Boo ne, KM 165.1, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    120,—
986P 1/2 Dol lar, 1936, Al ba ny, KM 173, f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    280,—
987 1/2 Dol lar, 1936, Ark an sas, KM 168, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st     70,—
988P 1/2 Dol lar, 1936, Get tys burg, KM 181, f. st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    350,—
989P 1/2 Dol lar, 1937, Boo ne, KM 165.2, ge rei nigt, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    100,—
990P 1/2 Dol lar, 1938, D, Ore gon Trail, KM 159, f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    150,—
991 Dol lar, 2011, P, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70, 25. Ju bi lees Set, Re ver se Pro of, First Stri ke, John M. Mer can ti

Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   250,—

992P 1 Dol lar, 2012, P, Star Span gled Ban ner, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Flag La bel. . . . . . . . . . . . . . . .    120,—
993P 1 Dol lar, 2012, S, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70, 75. Jah res tag SF Mint Set, Re ver se Pro of, First Stri ke, Mer can ti-

Flag Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   130,—

994 Dol lar, 2012, P, Star Span gled Ban ner, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Flag La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . .    120,—
995P 1 Dol lar, 2013, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, En han ced Mint Sta te, First Stri ke, West Point Mint Label. . .    130,—
996 Dol lar, 2013, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, En han ced Mint Sta te, First Stri ke, West Point Mint Label. . . .    130,—
997 1 Dol lar, 2014, P, Ba se ball Hall of Fame, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, Cas sie McFar land Label. . . . . . . . . . .    100,—
998P 1 Dol lar, 2014, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, Go vern ment Box #5, Mer can ti La bel, et was an ge lau -

fen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   200,—

999P Dol lar, 2014, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, Go vern ment Box #7, Mer can ti La bel, et was an ge lau fen. .    200,—
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951 MAHMUD II., Samm lung von 37 Münzen der Münzstätte Tunis. Dabei zahl reiche unter schied liche 1 Riyal Stücke gesam melt
nach Jahr gängen mit u.a. AH 1229 und 1241, 8 Kharub AH 1243, 1244  und 1248. Erhal tung unter schied lich, darunter auch
vorzüg liche und Präge fri sche Exem plare. Jeweils genau bestimmt. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1150,—

952 ABDÜLMECID, Lot von 11 Mün zen der Prä ge stät te Tu nis. Er hal tung meist ss und vz. Je weils ge nau be stimmt. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka -
ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   110,—

953 ABDÜLAZIZ, Lot von 12 Mün zen der Münzstät te Mi sir. Er hal tung meist ss und vz. Je weils ge nau be stimmt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    160,—
954 SUDAN, ABDULLAH IBN MEHMED, Samm lung von 19 Münzen der Präge stätte Omdurman. Dabei u.a. 20 Kurush AH 1304/5,

Æ-Kurush AH 1312/12, 1315/8 und 1315/12, 5 Kurush AH 1311 und 1312. Erhal tung unter schied lich, darunter auch vorzüg liche
Exem plare. Jeweils genau bestimmt. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

Ungarn
956P Gold gulden (3,51g), o.J. (1342-1382), Ludwig I., Huszar 513, Fb. 4, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    600,—
957P Sieben bürgen, Dukat, 1623, Gabriel Bethlen, Resch 199, Fr. 367, min. gewellt, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz   2000,—

   958    959    960

958P Doppel dukat, 1765, Maria Theresia, Krem nitz, Huszar 1649, Fb. 179, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    500,—
959P Du kat, 1765, Ma ria The re sia, Krem nitz, Fb. 180, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    300,—
960P Du kat, 1869, Franz Jo seph I., Fb. 238, kl. Rf., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    450,—
961P 500 Fo rint, Sil ber, 1993, Pro be, EU, vgl. KM 704, in Kap sel, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    180,—
962P 500 Fo rint, Sil ber, 1994, Pro be, EU, vgl. KM 710, in Kap sel, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   PP    180,—

USA

   963   1004

963P 1 Dollar, 1800, Phila del phia, zwei kl. bear bei tete Stellen auf dem Avers, schöne Patina, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss   1200,—
964P 1/2 Cent, 1855, Brai ded Hair, KM 70, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     70,—
965 1/2 Cent, 1856, Kup fer, KM 70, kl. Rf, kl. Krat zer auf dem Avers, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     40,—
966 20 Dollars, Gold, 1879, Mzz S San Fran cisco, Fb. 178, kleine Rand fehler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    900,—
967P 5 Dol lars, Gold, 1881, Phi la del phia, Fb. 143, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    250,—
968 5 Dol lars, Gold, 1881, ohne Mzz Phi la del phia, Fb. 143, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    250,—
969 10 Dol lars, Gold, 1882, Li ber ty Head, ohne Mzz Phi la del phia, Fb. 158, klei ne Rand feh ler, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    450,—
970 10 Dol lars, Gold, 1893, Li ber ty Head, ohne Mzz Phi la del phia, Fb. 158, Rand feh ler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    450,—
971 20 Dollars, Gold, 1895, ohne Mzz Phila del phia, Fb. 177, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    900,—
972P 2 1/2 Dol lars, Gold, 1896, Phi la del phia, Fb. 114, ge rei nigt, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    200,—
973 10 Dol lars, Gold, 1901, Li ber ty Head, Mzz S San Fran cis co, Fb. 160, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    450,—
974 20 Dollars, Gold, 1904, Mzz S San Fran cisco, Fb. 178, mini male Rand fehler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    900,—
975P 5 Dol lars, Gold, 1909, In di an Head, Den ver, Fb. 151, fle ckig, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    250,—
976 5 Dol lars, Gold, 1909, In di an Head, ohne Mzz Phi la del phia, Fb. 148, Fas sungs spur am kom plet ten Rand, ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz    250,—
977P 2 1/2 Dol lars, Gold, 1911, Phi la del phia, In di an Head, kl. Rf., Fb. 120, fle ckig, f. vz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    180,—
978P 1/2 Dol lar, 1920, Pil grim, KM 147.1, f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    100,—
979 1/2 Dol lar, 1924, Hu gue no-Wal loon, KM 154, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     70,—
980 1/2 Dol lar, 1925, Sto ne Moun tain, KM 157, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz     40,—
981P 1/2 Dol lar, 1926, S, Ore gon Trail, KM 159, f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    120,—
982 10 Dol lars, Gold, 1926, In di an Head, ohne Mzz Phi la del phia, Fb. 166, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    450,—
983P 1/2 Dol lar, 1934, 100 Jah re der Grün dung Te xas, KM 167, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    110,—
984P 1/2 Dol lar, 1934, D, Ore gon Trail, KM 159, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    130,—
985P 1/2 Dol lar, 1935, Boo ne, KM 165.1, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    120,—
986P 1/2 Dol lar, 1936, Al ba ny, KM 173, f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    280,—
987 1/2 Dol lar, 1936, Ark an sas, KM 168, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st     70,—
988P 1/2 Dol lar, 1936, Get tys burg, KM 181, f. st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    350,—
989P 1/2 Dol lar, 1937, Boo ne, KM 165.2, ge rei nigt, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    100,—
990P 1/2 Dol lar, 1938, D, Ore gon Trail, KM 159, f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    150,—
991 Dol lar, 2011, P, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70, 25. Ju bi lees Set, Re ver se Pro of, First Stri ke, John M. Mer can ti

Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   250,—

992P 1 Dol lar, 2012, P, Star Span gled Ban ner, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Flag La bel. . . . . . . . . . . . . . . .    120,—
993P 1 Dol lar, 2012, S, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70, 75. Jah res tag SF Mint Set, Re ver se Pro of, First Stri ke, Mer can ti-

Flag Label. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   130,—

994 Dol lar, 2012, P, Star Span gled Ban ner, in Slab der PCGS mit der Be wer tung PR70DCAM, First Stri ke, Flag La bel. . . . . . . . . . . . . . . . . .    120,—
995P 1 Dol lar, 2013, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, En han ced Mint Sta te, First Stri ke, West Point Mint Label. . .    130,—
996 Dol lar, 2013, W, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, En han ced Mint Sta te, First Stri ke, West Point Mint Label. . . .    130,—
997 1 Dol lar, 2014, P, Ba se ball Hall of Fame, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, Cas sie McFar land Label. . . . . . . . . . .    100,—
998P 1 Dol lar, 2014, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, Go vern ment Box #5, Mer can ti La bel, et was an ge lau -

fen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   200,—

999P Dol lar, 2014, Sil ver Ea gle, in Slab der PCGS mit der Be wer tung MS70, First Stri ke, Go vern ment Box #7, Mer can ti La bel, et was an ge lau fen. .    200,—
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1000P 1 Dol lar, 2015, W, Sil ver Ea gle, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Chi ca go ANA, ANA Label.. . . . . . . . . . . . . . . . .    150,—
1001 5 Un zen Sil ber, 2015, P, Ki sat chie, in Slab der PCGS mit der Be wer tung SP70, First Stri ke, Mer can ti-Flag Label. . . . . . . . . . . . . . . . . .    250,—
1002P 1 Unze Sil ber, 2016, Na tio nal Park Foun da ti on, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Saint Gau dens La bel. Mit Zer ti fi kat in

Aus ga be scha tul le. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   150,—

Kirchenstaat
1003P Gros so (2,31g), o.J. (1378-1394), Cle mens VII., Avi gnon, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    160,—
1004P Du kat, o.J. (1447-1455), Ni ko laus V., Rom, Fb. 6, Mun to ni 4, wel lig, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    450,—
1005 Giu lio, o.J. (1522-1523), Ha dri an VI., Rom, Mun to ni 8, CNI 14, ge locht, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     60,—

  1006   1009

1006P Scudo, o.J. (1534-1549), Paul III., Rom, Fb. 65, CNI 85, Über prä gungs spuren, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    500,—
1007P Giu lio, o.J. (1550-1555), Rom, Ju li us III., CNI 105, Aus bruch, schö ne Pa ti na, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     50,—
1008P Giu lio, 1672, Cle mens X., Rom, Mun to ni 32, kl. Ein riss, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    120,—
1009P Pia stra, 1675, Cle mens X., Dav. 4078, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    300,—

  1010   1032

1010P Pia stra, 1676, Sede Va can te, Rom, Dav. 4084, Mu no ni 1, schö ne Pa ti na, ss+.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    300,—
1011P Giu lio, 1689, Sede Va can te, Rom, Mun to ni 7, Fel der stel len wei se be ar bei tet, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    150,—
1012P Tes to ne, 1690, Alex an der VIII., Rom, Mun to ni 14, Schröt lings feh ler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—
1013P Piastra (32,02g),1699, Inno zenz XII., Rom. Av: Büste nach rechts. Rev: Rücksei ten an sicht des Hafens von Anzi. Dav. 4109, kleine 

Schröt lings fehler, Henkel spur, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  1400,—

1014P Tes to ne, 1704, Cle mens XI., Rom, Mun to ni 66, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    400,—
1015P Tes to ne, 1706, Cle mens XI., Rom, Mun to ni 64, Hsp./Fas sungs spur, schö ne Pa ti na, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     80,—
1016P Tes to ne, 1708, Cle mens XI., Rom, Mun to ni 78, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—
1017P 1/2 Pia stra, 1711, Cle mens XI., Rom, Mun to ni 53, kl. Krat zer, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    320,—
1018P 1/2 Pia stra, 1715, Cle mens XI., Rom, Mun to ni 51, Schröt lings feh ler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    400,—
1019P Giu lio, o.J. (1721-1724), In no zenz XIII., Mun to ni 8, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—
1020P Giu lio, 1728, Be ne dikt XIII., Rom, Mun to ni 8, leich te Prä ge schwä che, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    100,—
1021P Giu lio, o.J. (1730-1740), Cle mens XII., Rom, Mun to ni 63, Schröt lings riss, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    150,—
1022P 1/2 Scu do, 1823, Sede Va can te, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     80,—
1023P Scu do, 1834, Gre gor XVI., Rom, Rand feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     80,—

Vatikanstaat
1024P 20 und 50 Euro, Gold, 2002, Johannes Paul II., die Arche Noahs, insge samt 19,25g fein, jeweils mit Zerti fikat in Ausga be scha -

tulle und Umver pa ckung, PP (20 Euro ange laufen). Auflage jeweils 2.800 Stück.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP    850,—

1025P 100 Euro, Gold, 2011, Bene dikt XVI., Die Stanzen des Raffael, 30g 917er Gold, mit Zerti fikat in Ausga be scha tulle und Umver pa -
ckung, PP. Auflage 1.100 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP   1600,—

1026P 100 Euro, Gold, 2012, Bene dikt XVI., Raffael - Madonna di Foligno, 30g 917er Gold, mit Zerti fikat in Ausga be scha tulle und
Umver pa ckung, PP. Auflage 999 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP   1600,—

1027P 20 und 50 Euro, Gold, 2012, Bene dikt XVI., Restau ra tion der Paoli ni schen Kapelle, insge samt 19,25g fein, jeweils mit Zerti fikat
in Ausga be scha tulle und Umver pa ckung, PP. Auflage 3.000 und 2.500 Stück.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    850,—

1028P 10 Euro, Gold, 2014, Fran zis kus, die Tau fe, 3g 917er Gold, mit Zer ti fi kat in Aus ga be scha tul le und Um ver pa ckung, PP. . . . . . . . . . . . . .   PP    170,—
1029P 100 Euro, Gold, 2014, Fran ziskus, Die Evan ge listen: Markus, 30g 917er Gold, mit Zerti fikat in Ausga be scha tulle und Umver pa -

ckung, PP. Auflage 999 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP   1600,—

1030P 20 und 50 Euro, Gold, 2014, Fran ziskus, 450. Todes jahr von Michel an gelo, insge samt 19,25g fein, jeweils mit Zerti fikat in
Ausga be scha tulle und Umver pa ckung, PP. Auflage 2.400 und 2.300 Stück.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    850,—

1031P 100 Euro, Gold, 2015, Fran ziskus, Die Evan ge listen: Matthäus, 30g 917er Gold, mit Zerti fikat in Ausga be scha tulle und Umver pa -
ckung, PP. Auflage 999 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP   1600,—

1032P 200 Euro, Gold, 2015, Fran ziskus, Die Kardi nal tu genden: Die Klug heit, 40g 917er Gold, mit Zerti fikat in Ausga be scha tulle und
Umver pa ckung/Box, winz. Flecken, PP. Auflage nur 499 Stück! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP   2500,—

Proben, Fehl- und Verprägungen
1033P Di ckab schlag aus Ei sen/Stahl (mag ne tisch) der Rüc ksei te ei nes 10 Mark Stücks des Jah res 1874. 8,73g. Sehr selten! . . . . . . . . . . . .    125,—
1034P Hes sen, 10 Mark, Lud wig III., Di ckab schlag aus Ei sen/Stahl (mag ne tisch) der Vor ders ei te. 13,74g. Sehr selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . .    200,—
1035P Di ckab schlag aus Ei sen/Stahl (mag ne tisch) der Rüc ksei te ei nes 20 Mark Stücks des Jah res 1895. 10,81g. Sehr selten! . . . . . . . . . . .    125,—
1036P Stem pel pat ri ze aus Ei sen/Stahl (mag ne tisch) zu 10 Mark 1906. 26,05g, Stem pel sprung. sehr selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    200,—
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1000P 1 Dol lar, 2015, W, Sil ver Ea gle, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Chi ca go ANA, ANA Label.. . . . . . . . . . . . . . . . .    150,—
1001 5 Un zen Sil ber, 2015, P, Ki sat chie, in Slab der PCGS mit der Be wer tung SP70, First Stri ke, Mer can ti-Flag Label. . . . . . . . . . . . . . . . . .    250,—
1002P 1 Unze Sil ber, 2016, Na tio nal Park Foun da ti on, in Slab der NGC mit der Be wer tung PF70 Ul tra Ca meo, Saint Gau dens La bel. Mit Zer ti fi kat in

Aus ga be scha tul le. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   150,—

Kirchenstaat
1003P Gros so (2,31g), o.J. (1378-1394), Cle mens VII., Avi gnon, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    160,—
1004P Du kat, o.J. (1447-1455), Ni ko laus V., Rom, Fb. 6, Mun to ni 4, wel lig, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    450,—
1005 Giu lio, o.J. (1522-1523), Ha dri an VI., Rom, Mun to ni 8, CNI 14, ge locht, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     60,—

  1006   1009

1006P Scudo, o.J. (1534-1549), Paul III., Rom, Fb. 65, CNI 85, Über prä gungs spuren, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    500,—
1007P Giu lio, o.J. (1550-1555), Rom, Ju li us III., CNI 105, Aus bruch, schö ne Pa ti na, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     50,—
1008P Giu lio, 1672, Cle mens X., Rom, Mun to ni 32, kl. Ein riss, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    120,—
1009P Pia stra, 1675, Cle mens X., Dav. 4078, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    300,—

  1010   1032

1010P Pia stra, 1676, Sede Va can te, Rom, Dav. 4084, Mu no ni 1, schö ne Pa ti na, ss+.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    300,—
1011P Giu lio, 1689, Sede Va can te, Rom, Mun to ni 7, Fel der stel len wei se be ar bei tet, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    150,—
1012P Tes to ne, 1690, Alex an der VIII., Rom, Mun to ni 14, Schröt lings feh ler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—
1013P Piastra (32,02g),1699, Inno zenz XII., Rom. Av: Büste nach rechts. Rev: Rücksei ten an sicht des Hafens von Anzi. Dav. 4109, kleine 

Schröt lings fehler, Henkel spur, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  1400,—

1014P Tes to ne, 1704, Cle mens XI., Rom, Mun to ni 66, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    400,—
1015P Tes to ne, 1706, Cle mens XI., Rom, Mun to ni 64, Hsp./Fas sungs spur, schö ne Pa ti na, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     80,—
1016P Tes to ne, 1708, Cle mens XI., Rom, Mun to ni 78, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—
1017P 1/2 Pia stra, 1711, Cle mens XI., Rom, Mun to ni 53, kl. Krat zer, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss    320,—
1018P 1/2 Pia stra, 1715, Cle mens XI., Rom, Mun to ni 51, Schröt lings feh ler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    400,—
1019P Giu lio, o.J. (1721-1724), In no zenz XIII., Mun to ni 8, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    200,—
1020P Giu lio, 1728, Be ne dikt XIII., Rom, Mun to ni 8, leich te Prä ge schwä che, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz    100,—
1021P Giu lio, o.J. (1730-1740), Cle mens XII., Rom, Mun to ni 63, Schröt lings riss, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    150,—
1022P 1/2 Scu do, 1823, Sede Va can te, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss-vz     80,—
1023P Scu do, 1834, Gre gor XVI., Rom, Rand feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     80,—

Vatikanstaat
1024P 20 und 50 Euro, Gold, 2002, Johannes Paul II., die Arche Noahs, insge samt 19,25g fein, jeweils mit Zerti fikat in Ausga be scha -

tulle und Umver pa ckung, PP (20 Euro ange laufen). Auflage jeweils 2.800 Stück.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP    850,—

1025P 100 Euro, Gold, 2011, Bene dikt XVI., Die Stanzen des Raffael, 30g 917er Gold, mit Zerti fikat in Ausga be scha tulle und Umver pa -
ckung, PP. Auflage 1.100 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP   1600,—

1026P 100 Euro, Gold, 2012, Bene dikt XVI., Raffael - Madonna di Foligno, 30g 917er Gold, mit Zerti fikat in Ausga be scha tulle und
Umver pa ckung, PP. Auflage 999 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP   1600,—

1027P 20 und 50 Euro, Gold, 2012, Bene dikt XVI., Restau ra tion der Paoli ni schen Kapelle, insge samt 19,25g fein, jeweils mit Zerti fikat
in Ausga be scha tulle und Umver pa ckung, PP. Auflage 3.000 und 2.500 Stück.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    850,—

1028P 10 Euro, Gold, 2014, Fran zis kus, die Tau fe, 3g 917er Gold, mit Zer ti fi kat in Aus ga be scha tul le und Um ver pa ckung, PP. . . . . . . . . . . . . .   PP    170,—
1029P 100 Euro, Gold, 2014, Fran ziskus, Die Evan ge listen: Markus, 30g 917er Gold, mit Zerti fikat in Ausga be scha tulle und Umver pa -

ckung, PP. Auflage 999 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  PP   1600,—

1030P 20 und 50 Euro, Gold, 2014, Fran ziskus, 450. Todes jahr von Michel an gelo, insge samt 19,25g fein, jeweils mit Zerti fikat in
Ausga be scha tulle und Umver pa ckung, PP. Auflage 2.400 und 2.300 Stück.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    850,—

1031P 100 Euro, Gold, 2015, Fran ziskus, Die Evan ge listen: Matthäus, 30g 917er Gold, mit Zerti fikat in Ausga be scha tulle und Umver pa -
ckung, PP. Auflage 999 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP   1600,—

1032P 200 Euro, Gold, 2015, Fran ziskus, Die Kardi nal tu genden: Die Klug heit, 40g 917er Gold, mit Zerti fikat in Ausga be scha tulle und
Umver pa ckung/Box, winz. Flecken, PP. Auflage nur 499 Stück! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP   2500,—

Proben, Fehl- und Verprägungen
1033P Di ckab schlag aus Ei sen/Stahl (mag ne tisch) der Rüc ksei te ei nes 10 Mark Stücks des Jah res 1874. 8,73g. Sehr selten! . . . . . . . . . . . .    125,—
1034P Hes sen, 10 Mark, Lud wig III., Di ckab schlag aus Ei sen/Stahl (mag ne tisch) der Vor ders ei te. 13,74g. Sehr selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . .    200,—
1035P Di ckab schlag aus Ei sen/Stahl (mag ne tisch) der Rüc ksei te ei nes 20 Mark Stücks des Jah res 1895. 10,81g. Sehr selten! . . . . . . . . . . .    125,—
1036P Stem pel pat ri ze aus Ei sen/Stahl (mag ne tisch) zu 10 Mark 1906. 26,05g, Stem pel sprung. sehr selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    200,—
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1037P Bre men, 10 Mark, 1907, zwei Di ckab schlä ge aus Ei sen/Stahl (mag ne tisch) der Vor der- und Rüc ksei te. 14,80g und 11,00g. Sehr selten! . .    450,—
1038P Sach sen-Mei nin gen, 20 Mark, Georg II., Di ckab schlag aus Ei sen/Stahl (mag ne tisch) 14,86g. Sehr sel ten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    380,—
1039P Bay ern, 2 Mark, Kup fer, 1913, Lud wig III., Schaaf 51G1, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    100,—
1040P Sach sen, Fried rich Au gust III., in ku se Stem pel ma tri ze in 20 Mark Grö ße aus Ei sen/Stahl (mag ne tisch). 22,91g. Sehr selten! . . . . . . . . .    250,—
1041P Bay ern, 20 Mark, 1914, Lud wig III., zwei Di ckab schlä ge aus Ei sen/Stahl (mag ne tisch) der Vor der- und Rüc ksei te. 14,79g und 14,98g. Sehr 

selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   450,—

1042P Preu ßen, Wil helm II., in ku se Stem pel ma tri ze in 20 Mark Grö ße aus Ei sen/Stahl (mag ne tisch). 8,27g. Sehr selten! . . . . . . . . . . . . . . . .    200,—
1043 50 Pfen nig, o.J. (1949?), BDL, Mzz. J, kl. Rf, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 379     50,—

Medaillen Deutschland vor 1900
1044 Sach sen, ein sei ti ge Zinn-Guss-Me dail le (Dm. 28x22 mm, 11,8 g), o.J., un sig niert, auf Kur fürst Jo hann Fried rich I. 1503-1554, ss.. . . .   ss     35,—
1045 Frank furt, ver sil ber te Bron ze me dail le (Dm. 38,5 mm, 23,14 g), 1612, von C. Ma ler, auf die Wahl des Kai sers Mat thias am 13. Juni zu

Frank furt, Av: drei ge sich ti ge weib li che Fi gur (Re li gio, Jus ti tia, Pax) auf ei nem Lö wen sit zend wird von 2 Ge nien mit den Reichs in sig nien ver -
se hen, Rev: die sie ben knien den Kur fürs ten rechts und links vom Al tar, JuF 304, För schner 20, Slg. Hors ky 1426, unsauberer Rand, ss-vz. .

  ss-vz     45,—

1046P Dres den, Sil ber me dail le (Dm. ca. 45mm, 18,17g),1626, von Se bas ti an Dad ler, auf die Kin des lie be. Av: Rö me rin er nährt ih ren ge fes sel ten
Va ter, dar um Um schrift. Rev: An sicht der Stadt Dres den, da rü ber zwei Stör che. Slg. Mer seb. 2406, leicht berieben, vz. . . . . . . . . . . . . .

   vz    200,—

1047P Brei sach, Stadt, Silber me daille (Dm. ca. 53mm, ca. 52,50g), 1638, von J. Blum, auf die Einnahme der Stadt durch Herzog Bern -
hard von Sachsen-Weimar. Av: Brust bild des Herzogs schräg rechts im reich verzierten, ovalen Schild, darum Umschrift. Rev:
Ansicht der Befes ti gung und der Stadt, darüber 4 Zeilen Schrift. Kl. Rf. und Kr., Felder stel len weise leicht berieben, ss-vz. . .

  ss-vz    800,—

1048P Brei sach, Stadt, Silber me daille (Dm. ca. 59,20mm, ca. 46,53g) 1639, von S. Dadler, auf die Einnahme der Stadt durch Herzog
Bern hard von Sachsen-Weimar. Av: der Herzog zu Pferd nach rechts, im Hinter grund Schlacht szene, im Außen kranz Umschrift.
Rev: Ansicht der bela gerten Stadt, davor Truppen, im Außen kranz Umschrift. Slg. Merseb. 3861, Rand fehler/Kratzer am Rand,
Felder teil weise leicht berieben, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz   1000,—

1049P Ham burg, Bra be on o.J. (nach 1639) der St.Jo han nes Schu le. Av: Knien der Kna be vor Berg. Rev: 3 Zei len Schrift da rü ber ein ge flü gel ter En -
gels kopf. Kl. Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    150,—

1050P Re gens burg, Fer di nand III., Sil ber me dail le (Dm. ca. 43,90mm, ca. 37,69g), 1641, von H. G. Bah re, auf die Er öff nung des Reichs ta ges. Av:
Büs te Fer di nand III. nach rechts, dar un ter Stadt wap pen, da rü ber Kro ne, dar um Um schrift. Rev: 5 Zei len Schrift, dar um Wap pen kranz. Pla to
88, Slg. Mon ten uo vo 811, Fel der teil wei se bearbeitet/berieben, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    200,—

1051P Regens burg, Stadt, Silber me daille (Dm. ca. 34,20mm, ca. 10,31g), 1653, von H. Federer, auf die Krönung Ferdi nands IV. zum
römi schen König in Regens burg. Av: 6 Zeilen Schrift in Baroc kkar tu sche. Rev: Doppe ladler mit Reichs apfel über Land schaft,
darüber aufge hende Sonne, darum Umschrift. Plato 127, schöne Patina, vz-st. Pracht exem plar! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    800,—

1052P Braun schweig-Wol fen büt tel, Ru dolph Au gust, Sil ber me dail le (Dm. ca. 55,60mm, ca. 58,46g),1676, von. J. G. Breu er, auf den Tod sei nes
Nef fen Au gust Fried rich. Av: Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Thro nen der Kai ser, vor ihm knien de Ger ma nia vor Urne, rechts
Fama über Ca ri tas, Mars und Put te, im Ab schnitt dar un ter 3 Zei len Schrift. Broc kmann 266a, Hsp., kl. Rf., ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    200,—

1053P Baden-Durlach, Fried rich VII. Magnus, Silber me daille (Dm. ca. 56mm, ca. 57,56g), 1688/1689, unsig niert (von J. G. Breuer?),
auf die führer lose Mark graf schaft. Av: Brust bild nach rechts, darum Umschrift. Rev: Sprin gendes reiter loses Ross nach links,
darum Umschrift. Wielandt/Zeitz 90, kl. Kr. und Rf., leicht berieben, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    800,—

1054P Baden, Ludwig Wilhelm, Silber me daille (Dm. ca. 43,10mm, ca. 30,43g), 1691, von G. Hautsch, auf den Sieg über die Türken bei
Salan kamen. Av: Türki sche Trophäen, darüber badi scher Schild, darum in zwei Zeilen Umschrift, im Abschnitt darunter 4 Zeilen 
Schrift. Rev: Kaiser in Quad riga von vorn, darüber Schrift, im Abschnitt darunter 2 Zeilen Schrift. Monten uovo 1106, Rand schrift, 
kl Kr., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    500,—

1055P Sil ber me dail le (Dm. ca. 37mm, ca. 12,88g), 1693, ge gen Pie tis mus. Av: Stol pern de männ li che Ge stalt ne ben Jüng ling, dar um Um schrift.
Rev: 14 Zei len Schrift. Klei ne Rand feh ler und Kratzer, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

1056P Ham burg, Sil ber me dail le (Dm. ca. 44,50mm, ca. 29,56g), 1695, von P. H. Mül ler, auf den Tod von Jo hann Hein rich Horb. Av: Brust bild Horbs 
fast von vorn, dar un ter 4 Zei len Schrift, dar um Um schrift. Rev: Se gel schiff in stür mi scher See, links Klip pen, da rauf eine männ li che Ge stalt,
im Au ßen kranz Um schrift. Gae de chens 1673, schö ne Pa ti na, kl. Kr., Randfehler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    350,—

  1057   1060

1057P Nürn berg, Gold me daille zu 3 Dukaten (Dm. ca. 34,90mm, ca. 10,33g), o.J., auf die Ehe. Av: Zwei mitein ander verschlun gene
Bäume, darüber strah lende Sonne und “WIE DIESE ZWEY”. Rev: Junges Paar in antiker Klei dung mit Harfe sowie Pfeil und
Bogen, darüber “SEY VNSERE TREV”. Knic kspur, etwas wellig, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    700,—

1058P Hamburg, Silber me daille (Dm. ca. 32mm, ca. 43g), o.J. (um 1708), unsign., auf die von Pastor Chris tian Crum holz verur sachten
Unruhen. Av: Geist li cher über Kirche, darum Umschrift. Rev: Glocke mit Namen der Anführer, darum Umschrift. Gaede chens
1711, Rand fehler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    500,—

1059P Frank furt, Karl VI., Silber me daille (Dm. ca. 48,90mm, ca. 44,06g), 1711, unsig niert, auf die Kaiser krö nung Karls VI. in Frank furt.
Av: Büste Karl VI. nach rechts im Medaillon, darum 6 weitere Medail lons. Rev: Doppe ladler mit gekröntem Herz, darum
Umschrift. J.u.F. 661, berieben, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    500,—

1060P Frank furt, Karl VI., Silber me daille (Dm. ca. 49,00mm, ca. 43,99g), 1711, unsig niert, auf die Kaiser krö nung Karls VI. in Frank furt.
Av: Konstel la tion des Ster nen him mels am Tag der Wahl, dahinter der Namenszug des Kaisers, darum Umschrift. Rev: Horo -
skop, darum Umschrift. Rand bear beitet, Rand fehler, kl. Kr., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    800,—

1061P Schwä bisch-Hall, Stadt, trag ba re, ver gol de te Sil ber me dail le (Dm. ca. 36mm, ca. 15,60g), 1716, von Brun ner, auf die Wie der her stel lung
des Salz wer kes. Av: An sicht der Stadt kir che St. Mi chae lis. Rev: An sicht des Schöpf werks. Raff 123a, Randfehler, ss. . . . . . . . . . . . . . .

  ss     90,—

1062P Sach sen, Fried rich Au gust I., Sil ber me dail le (Dm. ca. 32,10mm, ca. 10,98g), 1717, un sig niert, auf das Re for ma tions ju bi läum. Av: Jo hann
Georg I. mit Schwert und Lu ther mit Ker ze ne ben Al tar, dar um Um schrift. Rev: 8 Zei len Schrift. Slg. Whiting 249, ss-vz. . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     70,—

1063P Sach sen, Fried rich Au gust I., Sil ber me dail le (Dm. ca. 33,00mm, ca. 14,48g), 1717, un sig niert, auf das Re for ma tions ju bi läum. Av: Brust bild 
Mar tin Lu thers nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Vier tan zen de Amo ret ten, da rü ber Schrift. Kl. Rf., Krat zer, schöne Patina, ss. . . . . . .

  ss     70,—

1064P Sach sen-Co burg-Ei se nach, Jo hann Wil helm, Sil ber me dail le (Dm. ca. 35,50mm, ca. 17,65g), 1717, von Chr. Wer muth, auf die 200Jahr fei -
er der Re for ma ti on. Av: Leucht turm mit Mo no gramm schild, im Au ßen kranz Um schrift. Slg. Whi ting 261, schöne Tönung, vz.. . . . . . . . .

  vz    250,—
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1037P Bre men, 10 Mark, 1907, zwei Di ckab schlä ge aus Ei sen/Stahl (mag ne tisch) der Vor der- und Rüc ksei te. 14,80g und 11,00g. Sehr selten! . .    450,—
1038P Sach sen-Mei nin gen, 20 Mark, Georg II., Di ckab schlag aus Ei sen/Stahl (mag ne tisch) 14,86g. Sehr sel ten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    380,—
1039P Bay ern, 2 Mark, Kup fer, 1913, Lud wig III., Schaaf 51G1, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   vz-st    100,—
1040P Sach sen, Fried rich Au gust III., in ku se Stem pel ma tri ze in 20 Mark Grö ße aus Ei sen/Stahl (mag ne tisch). 22,91g. Sehr selten! . . . . . . . . .    250,—
1041P Bay ern, 20 Mark, 1914, Lud wig III., zwei Di ckab schlä ge aus Ei sen/Stahl (mag ne tisch) der Vor der- und Rüc ksei te. 14,79g und 14,98g. Sehr 

selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   450,—

1042P Preu ßen, Wil helm II., in ku se Stem pel ma tri ze in 20 Mark Grö ße aus Ei sen/Stahl (mag ne tisch). 8,27g. Sehr selten! . . . . . . . . . . . . . . . .    200,—
1043 50 Pfen nig, o.J. (1949?), BDL, Mzz. J, kl. Rf, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . J. 379     50,—

Medaillen Deutschland vor 1900
1044 Sach sen, ein sei ti ge Zinn-Guss-Me dail le (Dm. 28x22 mm, 11,8 g), o.J., un sig niert, auf Kur fürst Jo hann Fried rich I. 1503-1554, ss.. . . .   ss     35,—
1045 Frank furt, ver sil ber te Bron ze me dail le (Dm. 38,5 mm, 23,14 g), 1612, von C. Ma ler, auf die Wahl des Kai sers Mat thias am 13. Juni zu

Frank furt, Av: drei ge sich ti ge weib li che Fi gur (Re li gio, Jus ti tia, Pax) auf ei nem Lö wen sit zend wird von 2 Ge nien mit den Reichs in sig nien ver -
se hen, Rev: die sie ben knien den Kur fürs ten rechts und links vom Al tar, JuF 304, För schner 20, Slg. Hors ky 1426, unsauberer Rand, ss-vz. .

  ss-vz     45,—

1046P Dres den, Sil ber me dail le (Dm. ca. 45mm, 18,17g),1626, von Se bas ti an Dad ler, auf die Kin des lie be. Av: Rö me rin er nährt ih ren ge fes sel ten
Va ter, dar um Um schrift. Rev: An sicht der Stadt Dres den, da rü ber zwei Stör che. Slg. Mer seb. 2406, leicht berieben, vz. . . . . . . . . . . . . .

   vz    200,—

1047P Brei sach, Stadt, Silber me daille (Dm. ca. 53mm, ca. 52,50g), 1638, von J. Blum, auf die Einnahme der Stadt durch Herzog Bern -
hard von Sachsen-Weimar. Av: Brust bild des Herzogs schräg rechts im reich verzierten, ovalen Schild, darum Umschrift. Rev:
Ansicht der Befes ti gung und der Stadt, darüber 4 Zeilen Schrift. Kl. Rf. und Kr., Felder stel len weise leicht berieben, ss-vz. . .

  ss-vz    800,—

1048P Brei sach, Stadt, Silber me daille (Dm. ca. 59,20mm, ca. 46,53g) 1639, von S. Dadler, auf die Einnahme der Stadt durch Herzog
Bern hard von Sachsen-Weimar. Av: der Herzog zu Pferd nach rechts, im Hinter grund Schlacht szene, im Außen kranz Umschrift.
Rev: Ansicht der bela gerten Stadt, davor Truppen, im Außen kranz Umschrift. Slg. Merseb. 3861, Rand fehler/Kratzer am Rand,
Felder teil weise leicht berieben, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz   1000,—

1049P Ham burg, Bra be on o.J. (nach 1639) der St.Jo han nes Schu le. Av: Knien der Kna be vor Berg. Rev: 3 Zei len Schrift da rü ber ein ge flü gel ter En -
gels kopf. Kl. Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    150,—

1050P Re gens burg, Fer di nand III., Sil ber me dail le (Dm. ca. 43,90mm, ca. 37,69g), 1641, von H. G. Bah re, auf die Er öff nung des Reichs ta ges. Av:
Büs te Fer di nand III. nach rechts, dar un ter Stadt wap pen, da rü ber Kro ne, dar um Um schrift. Rev: 5 Zei len Schrift, dar um Wap pen kranz. Pla to
88, Slg. Mon ten uo vo 811, Fel der teil wei se bearbeitet/berieben, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    200,—

1051P Regens burg, Stadt, Silber me daille (Dm. ca. 34,20mm, ca. 10,31g), 1653, von H. Federer, auf die Krönung Ferdi nands IV. zum
römi schen König in Regens burg. Av: 6 Zeilen Schrift in Baroc kkar tu sche. Rev: Doppe ladler mit Reichs apfel über Land schaft,
darüber aufge hende Sonne, darum Umschrift. Plato 127, schöne Patina, vz-st. Pracht exem plar! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    800,—

1052P Braun schweig-Wol fen büt tel, Ru dolph Au gust, Sil ber me dail le (Dm. ca. 55,60mm, ca. 58,46g),1676, von. J. G. Breu er, auf den Tod sei nes
Nef fen Au gust Fried rich. Av: Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Thro nen der Kai ser, vor ihm knien de Ger ma nia vor Urne, rechts
Fama über Ca ri tas, Mars und Put te, im Ab schnitt dar un ter 3 Zei len Schrift. Broc kmann 266a, Hsp., kl. Rf., ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    200,—

1053P Baden-Durlach, Fried rich VII. Magnus, Silber me daille (Dm. ca. 56mm, ca. 57,56g), 1688/1689, unsig niert (von J. G. Breuer?),
auf die führer lose Mark graf schaft. Av: Brust bild nach rechts, darum Umschrift. Rev: Sprin gendes reiter loses Ross nach links,
darum Umschrift. Wielandt/Zeitz 90, kl. Kr. und Rf., leicht berieben, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    800,—

1054P Baden, Ludwig Wilhelm, Silber me daille (Dm. ca. 43,10mm, ca. 30,43g), 1691, von G. Hautsch, auf den Sieg über die Türken bei
Salan kamen. Av: Türki sche Trophäen, darüber badi scher Schild, darum in zwei Zeilen Umschrift, im Abschnitt darunter 4 Zeilen 
Schrift. Rev: Kaiser in Quad riga von vorn, darüber Schrift, im Abschnitt darunter 2 Zeilen Schrift. Monten uovo 1106, Rand schrift, 
kl Kr., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    500,—

1055P Sil ber me dail le (Dm. ca. 37mm, ca. 12,88g), 1693, ge gen Pie tis mus. Av: Stol pern de männ li che Ge stalt ne ben Jüng ling, dar um Um schrift.
Rev: 14 Zei len Schrift. Klei ne Rand feh ler und Kratzer, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

1056P Ham burg, Sil ber me dail le (Dm. ca. 44,50mm, ca. 29,56g), 1695, von P. H. Mül ler, auf den Tod von Jo hann Hein rich Horb. Av: Brust bild Horbs 
fast von vorn, dar un ter 4 Zei len Schrift, dar um Um schrift. Rev: Se gel schiff in stür mi scher See, links Klip pen, da rauf eine männ li che Ge stalt,
im Au ßen kranz Um schrift. Gae de chens 1673, schö ne Pa ti na, kl. Kr., Randfehler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    350,—

  1057   1060

1057P Nürn berg, Gold me daille zu 3 Dukaten (Dm. ca. 34,90mm, ca. 10,33g), o.J., auf die Ehe. Av: Zwei mitein ander verschlun gene
Bäume, darüber strah lende Sonne und “WIE DIESE ZWEY”. Rev: Junges Paar in antiker Klei dung mit Harfe sowie Pfeil und
Bogen, darüber “SEY VNSERE TREV”. Knic kspur, etwas wellig, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    700,—

1058P Hamburg, Silber me daille (Dm. ca. 32mm, ca. 43g), o.J. (um 1708), unsign., auf die von Pastor Chris tian Crum holz verur sachten
Unruhen. Av: Geist li cher über Kirche, darum Umschrift. Rev: Glocke mit Namen der Anführer, darum Umschrift. Gaede chens
1711, Rand fehler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    500,—

1059P Frank furt, Karl VI., Silber me daille (Dm. ca. 48,90mm, ca. 44,06g), 1711, unsig niert, auf die Kaiser krö nung Karls VI. in Frank furt.
Av: Büste Karl VI. nach rechts im Medaillon, darum 6 weitere Medail lons. Rev: Doppe ladler mit gekröntem Herz, darum
Umschrift. J.u.F. 661, berieben, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    500,—

1060P Frank furt, Karl VI., Silber me daille (Dm. ca. 49,00mm, ca. 43,99g), 1711, unsig niert, auf die Kaiser krö nung Karls VI. in Frank furt.
Av: Konstel la tion des Ster nen him mels am Tag der Wahl, dahinter der Namenszug des Kaisers, darum Umschrift. Rev: Horo -
skop, darum Umschrift. Rand bear beitet, Rand fehler, kl. Kr., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    800,—

1061P Schwä bisch-Hall, Stadt, trag ba re, ver gol de te Sil ber me dail le (Dm. ca. 36mm, ca. 15,60g), 1716, von Brun ner, auf die Wie der her stel lung
des Salz wer kes. Av: An sicht der Stadt kir che St. Mi chae lis. Rev: An sicht des Schöpf werks. Raff 123a, Randfehler, ss. . . . . . . . . . . . . . .

  ss     90,—

1062P Sach sen, Fried rich Au gust I., Sil ber me dail le (Dm. ca. 32,10mm, ca. 10,98g), 1717, un sig niert, auf das Re for ma tions ju bi läum. Av: Jo hann
Georg I. mit Schwert und Lu ther mit Ker ze ne ben Al tar, dar um Um schrift. Rev: 8 Zei len Schrift. Slg. Whiting 249, ss-vz. . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     70,—

1063P Sach sen, Fried rich Au gust I., Sil ber me dail le (Dm. ca. 33,00mm, ca. 14,48g), 1717, un sig niert, auf das Re for ma tions ju bi läum. Av: Brust bild 
Mar tin Lu thers nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Vier tan zen de Amo ret ten, da rü ber Schrift. Kl. Rf., Krat zer, schöne Patina, ss. . . . . . .

  ss     70,—

1064P Sach sen-Co burg-Ei se nach, Jo hann Wil helm, Sil ber me dail le (Dm. ca. 35,50mm, ca. 17,65g), 1717, von Chr. Wer muth, auf die 200Jahr fei -
er der Re for ma ti on. Av: Leucht turm mit Mo no gramm schild, im Au ßen kranz Um schrift. Slg. Whi ting 261, schöne Tönung, vz.. . . . . . . . .

  vz    250,—
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1065P Wit ten berg, Sil ber me dail le (Dm. ca. 25mm, ca. 6,28g), 1717, un sign. (P.H. Mül ler), auf die 200-Jahr fei er der Re for ma ti on. Av: Strah len de
Son ne und Wol ken über Schwan, der eine Bi bel un ter un ter Bank her vor zieht, dar um Um schrift. Rev: Sit zen de Re li gio mit Kelch an So ckel
nach rechts, da rü ber Son ne, dar um Um schrift. Whiting 334, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    125,—

1066P Os na brück, Bis tum, Sil ber me dail le (Dm. ca. 46,00mm, ca. 32,32g), 1728, von P. P. Wer ner, Se dis va kanz. Av: Büs te St. Pe tri halb rechts,
dar um Um schrift und Wap pen kranz. Rev: Büs te Karls des Gro ßen von vorn, dar um Um schrift und Wap pen kranz. Za per nick 235, kl. Rf.,
schöne Patina, ss+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

1067P Nürn berg, Sil ber me dail le (Dm. ca. 43,90mm, ca. 29,72g), 1730, von P. P. Wern der, auf die 200Jahr fei er der Augs bur ger Kon fes si on. Av:
Die Brust bil der Mar tin Lu thers und Me lanch tons ne ben ein an der nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Dar stel lung der Über ga be der Kon fes -
si on auf dem Reichs tag, dar um Um schrift. Slg. Whi ting 419, kl. Kr., schöne Patina, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    150,—

1068P Bran den burg-Fran ken, Mark graf schaft, Neu frän ki sche Li nie-Bay reuth, Me dail le (Dm ca. 54 mm, ca.63,5 g), o.J., Fried rich II. 1735-1763.
von Jo hann Le on hard Oex lein auf Jo hann Graf von Ell rodt. Av. PHILLIPVS S . R . I . COMES AB ELLRODT .Der Brust bild des Gra fen in Uni form 
n. links. Rev: Drei fach be helm tes Wap pen mit Or dens ket te zwi schen zwei Lö wen. Wilm. 1200. Slg. Erl. 2310, kleine Kratzer, Rf., vz. . . .

  vz    450,—

1069P Ba den-Dur lach. Karl Wil helm, Sil ber me dail le (Dm. ca. 46,20mm, ca. 28,94g), 1736, von. J. Das sier, auf das Bas ler Exil. Av: Brust bild nach
rechts, dar um Um schrift. Rev: Ru hen der Löwe in Land schaft nach links, da rü ber “QUIESCO”. Wie landt/Zeitz 104, kl. Rf., Fel der geglättet,
vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    250,—

1070P Pfalz, Karl Theo dor, Sil ber me dail le (Dm. ca. 49,00mm, ca. 55,83g), 1739, von W. Schäf fer, auf sei ne glüc kli che Ju gend. Av: Brust bild nach
rechts, dar um Um schrift. Rev: An sicht des Lust gar tens, da rü ber Schrift band. Slg. Mem mes heim 2436, kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    400,—

1071P An halt-Zerbst, Mag da le na Au gus ta, Sil ber me dail le (Dm. ca. 41,50mm, ca. 27,63g), 1740, von Koch, auf Ih ren Tod. Av: Büs te nach rechts,
dar um Um schrift. Rev: 16 Zei len Schrift. Kl. Rf., leicht berieben, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1072P Ham burg, Sil ber me dail le (Dm. ca. 31mm, ca. 7,25g), 1741, auf den Bür ger meis ter Jo hann Her mann Luis. Av: Be helm tes Wap pen, dar um
Um schrift. Rev: Strah len der Stern über Wol ken und Erde, dar um Um schrift. Gae de chens 1829, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     75,—

1073P Theo lo gie, Sil ber me dail le (Dm. ca. 44,50mm, ca. 36,39g), 1741, sig niert Koch, auf Jo hann Gus tav Rein beck. Av: Brust bild Rein becks nach
links, dar um Um schrift. Rev: 11 Zei len Schrift. Krat zer und kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1074P Anhalt-Köthen, Carl Georg Lebrecht, Silber me daille (Dm. ca. 49,50mm, ca. 42,51g), 1755, I. O. Wahl, auf seinen Regie rungs an -
tritt. Av: Bekröntes Brust bild im Medaillon zwischen drei weib li chen Gestalten, im Abschnitt darunter 3 Zeilen Schrift. Rev:
Land schaft mit aufge hender Sonne, darüber Schrift band. Mann 505, schöne Patina, leicht berieben, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    500,—

1075P Pas sau, Sil ber me dail le (Dm. ca. 56,00mm, ca. 43,79g), 1761, von Oex lein, Se dis va kanz. Av: Thro nen der St. Ste phan hin ter Wap pen, dar -
um Um schrift. Stadt an sicht mit drei Flüs sen, dar um 15 Wap pen im Au ßen kranz. Kell ner 170, be rie ben, Randfehler, ss-vz. . . . . . . . . . .

  ss-vz    100,—

1076P Pfalz-Sulz bach, Karl Theodor, Silber me daille (Dm. ca. 53,00mm, ca. 58,50g), 1763, von A. Schäffer, auf die Stif tung und Eröff -
nung der Akademie der Wissen schaften in Mann heim. Av: Brust bild nach rechts, darum Umschrift. Rev: Apollo mit Lyra,
darunter die Fluss götter Neckar und Rhein, darum Umschrift. Stemper 510, Avers leicht berieben, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . .

  vz    800,—

1077P Braun schweig-Lü ne burg-Ca len berg, Georg III., Sil ber me dail le (Dm. ca. 37mm, ca. 19,54g), 1765, von Claus, Prä mien me dail le der Land -
wirt schaft li chen Ge sell schaft Cel le. Av: Kopf nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Äh ren kranz, dar um Um schrift. Kl. Rf., f. vz. . . . . . . . . .

   130,—

1078 Bron ze me dail le (Dm. ca. 39mm, ca. 15,75g), 1767, un sign. Av: Ka len da ri um der Sonn ta ge des Jah res. Rev: Mondpha sen ta bel le. Ss-vz.   ss-vz    100,—
1079P Pfalz-Birken feld-Zwei brü cken, Karl II. August, Silber me daille (Dm. ca. 40,90mm, ca. 28,08g), 1775, von A. Schäffer, auf den

Regie rungs an tritt und die Huldi gung in Birken feld. Av: Die Brust bilder des Herzo gen paares neben ein ander nach rechts, darum
Umschrift. Rev: Obelisk mit Wappen, darum Umschrift. Stemper 774 A, Schuler 123, kl. Kr. und Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    500,—

1080P Hes sen-Kas sel, Sil ber me dail le (Dm. ca. 46,50mm, ca. 43,64g), 1779, von J. C. Kör ner, auf die Er wei te rung des Ly ceum Frie der icia num. Av: 
Kopf nach rechts, dar um Um schrift. Rev: An sicht des Ge bäu des, im Ab schnitt dar un ter 4 Zei len Schrift. Hoff meis ter 5008, Schütz 1966,
leicht be rie ben, kl. Schröt lings feh ler, vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    450,—

1081P St. Bla sien, Ab tei, Mar tin II. Ger bert, Bron ze me dail le (Dm. ca. 42mm, ca. 30,24g), 1783, von Guil le mard, auf die Ein wei hung der wie der er -
rich te ten Klos ter kir che. Av: Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: An sicht des Klos ters mit neu er Kir che. Slg. Zeitz 794, Berstett 52,
ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    150,—

1082P Sach sen, Fried rich Au gust III., Sil ber me dail le (Dm. ca. 50,20mm , ca. 50,10g), 1791, von C. I. Krü ger, Frie den von Pill nitz mit Leo pold II. von
Ös ter reich, Fried rich Wil helm II. von Preu ßen und Fried rich Au gust III. von Sach sen. Av: drei Brust bil der ne ben ein an der nach rechts, dar um
Um schrift. Rev: Sit zen de Sa xo nia mit Schild und aus ge strec kter lin ken nach rechts, im Hin ter grund das Schloss Pill nitz, dar um Um schrift.
Slg. Mer seb. 2666, Randfehler und kl. Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    300,—

1083P Sach sen, Fried rich Au gust III., Sil ber me dail le (Dm. ca. 50mm , ca. 48,12g), 1791, von C. I. Krü ger, Frie den von Pill nitz mit Leo pold II. von
Ös ter reich, Fried rich Wil helm II. von Preu ßen und Fried rich Au gust III. von Sach sen. Av: drei Brust bil der ne ben ein an der nach rechts, dar um
Um schrift. Rev: Sit zen de Sa xo nia mit Schild und aus ge strec kter lin ken nach rechts, im Hin ter grund das Schloss Pill nitz, dar um Um schrift.
Slg. Mer seb. 2666, kl. Rf., schöne Patina, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    400,—

1084P Preu ßen, Fried rich Wil helm II., Sil ber me dail le (Dm. ca. 27,20mm, ca. 7,18g), 1792, auf die Hul di gung von Ans bach und Bay reuth. Av:
Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ste hen der Ge ni us mit Füll horn vor Al tar, dar um Um schrift, im Ab schnitt dar un ter 2 Zei len
Schrift. Leicht be rie ben, kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     70,—

1085 Preu ßen, Sil ber me dail le (Dm. 30 mm, 9,29 g), 1798, von Loos, Fried rich Wil helm III. 1797-1840 auf sei ne Hul di gung in Ber lin, Av: uni for -
mier tes Brust bild mit Or denss tern nach links, Rev: preu ßi scher Ad ler mit Ei chen kranz über ei nem Stein block der mit Fah ne, Schwert, Bi bel,
Bie nen korb und Zwei gen be legt ist, Som mer A65, Hen ckel 2059, Randfehler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     55,—

1086P Sach sen, Fried rich Au gust III. (I.), Sil ber me dail le (Dm. ca. 41,90mm, ca. 20,65g), 1801, von C. I. Krü ger, auf den Frie den von Lu ne vil le. Av:
Pax und Mi ner va be krän zen knien den Mann, da ne ben Bie nen korb und Waf fen, dar um Um schrift. Rev: Krie ger sitzt un ter Palm baum und
be trach tet Pflug vor auf ge hen der Son ne, dar um Um schrift. Slg. Mer seb. 1991, kl. Kr. und Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1087 Trag ba re Sil ber me dail le (Dm. ca. 37mm, ca. 14,58g), 1801, von Loos, auf den Frie den von Lu ne vil le. Av: Pax schüt tet Ihr Füll horn über der
Erde aus. Rev: 7 Zei len Schrift, dar um Kranz aus Tier kreis zei chen. Som mer A80, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    75,—

1088P Ham burg, Sil ber me dail le (Dm. ca.37,10mm, ca. 13,85g), 1803, auf die 1000 Jahr fei er der Stadt. Av: Stadt an sicht mit Schif fen. Rev: Häu -
ser an sicht mit Boo ten. Gae de chens 2001, kl. Kr., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—

1089 Ber lin, Sil ber me dail le (Dm. ca. 42mm, ca. 24,95g), 1804, von Ab ram son, auf den Tod Jo hann Joa chim Spal dings. Av: Brust bild nach links,
dar um Um schrift. Rev: 7 Zei len Schrift in Kranz aus Schlan ge. Hoff mann 279, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    100,—

1090 Sil ber me dail le (Dm. ca. 30mm, ca. 8,63g), o.J. (um 1804), von Loos. Ge schenk für jun ge Men schen. Av: Auf ge schla ge nes Buch auf Al tar.
Rev: Leucht turm vor Schiff. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     60,—

1091P Ham burg, Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,50mm, ca. 12,75g), 1815, von Loos, auf das 50jäh ri ge Kauf manns ju bi läum von Jo hann Mar tens. Av:
Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: 14 Zei len Schrift. Gae de chens 2026, Som mer A163, kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    100,—

1092P Ham burg, ver gol de te Sil ber me dail le (Dm. ca. 41mm, ca. 25,28g), 1817, auf die 300jahr fei er der Re for ma ti on. Av: Brust bild Mar tin Lu thers
nach links, dar um Um schrift. Rev: 7 Zei len Schrift über Wap pen, im Ab schnitt dar un ter 2 Zei len Schrift. Vgl. Gae de chens 7, kl. Kr. und Rand -
feh ler, ab ge grif fe ne Vergoldung, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    150,—

1093P Sil ber me dail le (Dm. ca. 30,00mm, ca. 9,33g), 1817, von Loos auf das Re for ma tions ju bi läum. Av: Ste hen der Mar tin Lu ther mit Bi bel und
Leuch ter von vorn. Rev: Blick auf die Wart burg. Som mer A 206/1, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1094P Ham burg, Bron ze me dail le (Dm. ca. 41mm, ca. 29,35g), 1819, von Brandt, auf das 200-jäh ri ge Ju bi läum der Bank der Kauf läu te. Av: Op -
fern de Ham mo nia an Al tar nach links. Rev: An sicht des Por tals der Bank, dar um Um schrift. Gae de chens 2030, vz. . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     60,—

1095P Ba den, Sil ber me dail le (Dm. ca. 27,90mm, ca. 5,55g), 1821, auf die Kir chen ver ei ni gung. Av: Ge spal te ner Baum, zu den Wur zeln eine auf -
ge schla ge ne Bi bel, dar un ter 2 Zei len Schrift. Rev: 9 Zei len Schrift und Da tum. Samm lung Whiting 626, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

1096 Bre men, Sil ber me dail le (Dm. 42 mm, 27 g), 1821, von Loos und Voigt, auf das 50jäh ri ge Dienst ju bi läum von Pas tor Jo hann Da vid Ni co lai
1742-1826, Av: Brust bild nach links, Rev: ste hen de Re li gio ne ben Al tar, Jungk 32, ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     55,—
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1065P Wit ten berg, Sil ber me dail le (Dm. ca. 25mm, ca. 6,28g), 1717, un sign. (P.H. Mül ler), auf die 200-Jahr fei er der Re for ma ti on. Av: Strah len de
Son ne und Wol ken über Schwan, der eine Bi bel un ter un ter Bank her vor zieht, dar um Um schrift. Rev: Sit zen de Re li gio mit Kelch an So ckel
nach rechts, da rü ber Son ne, dar um Um schrift. Whiting 334, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    125,—

1066P Os na brück, Bis tum, Sil ber me dail le (Dm. ca. 46,00mm, ca. 32,32g), 1728, von P. P. Wer ner, Se dis va kanz. Av: Büs te St. Pe tri halb rechts,
dar um Um schrift und Wap pen kranz. Rev: Büs te Karls des Gro ßen von vorn, dar um Um schrift und Wap pen kranz. Za per nick 235, kl. Rf.,
schöne Patina, ss+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

1067P Nürn berg, Sil ber me dail le (Dm. ca. 43,90mm, ca. 29,72g), 1730, von P. P. Wern der, auf die 200Jahr fei er der Augs bur ger Kon fes si on. Av:
Die Brust bil der Mar tin Lu thers und Me lanch tons ne ben ein an der nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Dar stel lung der Über ga be der Kon fes -
si on auf dem Reichs tag, dar um Um schrift. Slg. Whi ting 419, kl. Kr., schöne Patina, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    150,—

1068P Bran den burg-Fran ken, Mark graf schaft, Neu frän ki sche Li nie-Bay reuth, Me dail le (Dm ca. 54 mm, ca.63,5 g), o.J., Fried rich II. 1735-1763.
von Jo hann Le on hard Oex lein auf Jo hann Graf von Ell rodt. Av. PHILLIPVS S . R . I . COMES AB ELLRODT .Der Brust bild des Gra fen in Uni form 
n. links. Rev: Drei fach be helm tes Wap pen mit Or dens ket te zwi schen zwei Lö wen. Wilm. 1200. Slg. Erl. 2310, kleine Kratzer, Rf., vz. . . .

  vz    450,—

1069P Ba den-Dur lach. Karl Wil helm, Sil ber me dail le (Dm. ca. 46,20mm, ca. 28,94g), 1736, von. J. Das sier, auf das Bas ler Exil. Av: Brust bild nach
rechts, dar um Um schrift. Rev: Ru hen der Löwe in Land schaft nach links, da rü ber “QUIESCO”. Wie landt/Zeitz 104, kl. Rf., Fel der geglättet,
vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    250,—

1070P Pfalz, Karl Theo dor, Sil ber me dail le (Dm. ca. 49,00mm, ca. 55,83g), 1739, von W. Schäf fer, auf sei ne glüc kli che Ju gend. Av: Brust bild nach
rechts, dar um Um schrift. Rev: An sicht des Lust gar tens, da rü ber Schrift band. Slg. Mem mes heim 2436, kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    400,—

1071P An halt-Zerbst, Mag da le na Au gus ta, Sil ber me dail le (Dm. ca. 41,50mm, ca. 27,63g), 1740, von Koch, auf Ih ren Tod. Av: Büs te nach rechts,
dar um Um schrift. Rev: 16 Zei len Schrift. Kl. Rf., leicht berieben, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1072P Ham burg, Sil ber me dail le (Dm. ca. 31mm, ca. 7,25g), 1741, auf den Bür ger meis ter Jo hann Her mann Luis. Av: Be helm tes Wap pen, dar um
Um schrift. Rev: Strah len der Stern über Wol ken und Erde, dar um Um schrift. Gae de chens 1829, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     75,—

1073P Theo lo gie, Sil ber me dail le (Dm. ca. 44,50mm, ca. 36,39g), 1741, sig niert Koch, auf Jo hann Gus tav Rein beck. Av: Brust bild Rein becks nach
links, dar um Um schrift. Rev: 11 Zei len Schrift. Krat zer und kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1074P Anhalt-Köthen, Carl Georg Lebrecht, Silber me daille (Dm. ca. 49,50mm, ca. 42,51g), 1755, I. O. Wahl, auf seinen Regie rungs an -
tritt. Av: Bekröntes Brust bild im Medaillon zwischen drei weib li chen Gestalten, im Abschnitt darunter 3 Zeilen Schrift. Rev:
Land schaft mit aufge hender Sonne, darüber Schrift band. Mann 505, schöne Patina, leicht berieben, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    500,—

1075P Pas sau, Sil ber me dail le (Dm. ca. 56,00mm, ca. 43,79g), 1761, von Oex lein, Se dis va kanz. Av: Thro nen der St. Ste phan hin ter Wap pen, dar -
um Um schrift. Stadt an sicht mit drei Flüs sen, dar um 15 Wap pen im Au ßen kranz. Kell ner 170, be rie ben, Randfehler, ss-vz. . . . . . . . . . .

  ss-vz    100,—

1076P Pfalz-Sulz bach, Karl Theodor, Silber me daille (Dm. ca. 53,00mm, ca. 58,50g), 1763, von A. Schäffer, auf die Stif tung und Eröff -
nung der Akademie der Wissen schaften in Mann heim. Av: Brust bild nach rechts, darum Umschrift. Rev: Apollo mit Lyra,
darunter die Fluss götter Neckar und Rhein, darum Umschrift. Stemper 510, Avers leicht berieben, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . .

  vz    800,—

1077P Braun schweig-Lü ne burg-Ca len berg, Georg III., Sil ber me dail le (Dm. ca. 37mm, ca. 19,54g), 1765, von Claus, Prä mien me dail le der Land -
wirt schaft li chen Ge sell schaft Cel le. Av: Kopf nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Äh ren kranz, dar um Um schrift. Kl. Rf., f. vz. . . . . . . . . .

   130,—

1078 Bron ze me dail le (Dm. ca. 39mm, ca. 15,75g), 1767, un sign. Av: Ka len da ri um der Sonn ta ge des Jah res. Rev: Mondpha sen ta bel le. Ss-vz.   ss-vz    100,—
1079P Pfalz-Birken feld-Zwei brü cken, Karl II. August, Silber me daille (Dm. ca. 40,90mm, ca. 28,08g), 1775, von A. Schäffer, auf den

Regie rungs an tritt und die Huldi gung in Birken feld. Av: Die Brust bilder des Herzo gen paares neben ein ander nach rechts, darum
Umschrift. Rev: Obelisk mit Wappen, darum Umschrift. Stemper 774 A, Schuler 123, kl. Kr. und Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    500,—

1080P Hes sen-Kas sel, Sil ber me dail le (Dm. ca. 46,50mm, ca. 43,64g), 1779, von J. C. Kör ner, auf die Er wei te rung des Ly ceum Frie der icia num. Av: 
Kopf nach rechts, dar um Um schrift. Rev: An sicht des Ge bäu des, im Ab schnitt dar un ter 4 Zei len Schrift. Hoff meis ter 5008, Schütz 1966,
leicht be rie ben, kl. Schröt lings feh ler, vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    450,—

1081P St. Bla sien, Ab tei, Mar tin II. Ger bert, Bron ze me dail le (Dm. ca. 42mm, ca. 30,24g), 1783, von Guil le mard, auf die Ein wei hung der wie der er -
rich te ten Klos ter kir che. Av: Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: An sicht des Klos ters mit neu er Kir che. Slg. Zeitz 794, Berstett 52,
ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    150,—

1082P Sach sen, Fried rich Au gust III., Sil ber me dail le (Dm. ca. 50,20mm , ca. 50,10g), 1791, von C. I. Krü ger, Frie den von Pill nitz mit Leo pold II. von
Ös ter reich, Fried rich Wil helm II. von Preu ßen und Fried rich Au gust III. von Sach sen. Av: drei Brust bil der ne ben ein an der nach rechts, dar um
Um schrift. Rev: Sit zen de Sa xo nia mit Schild und aus ge strec kter lin ken nach rechts, im Hin ter grund das Schloss Pill nitz, dar um Um schrift.
Slg. Mer seb. 2666, Randfehler und kl. Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    300,—

1083P Sach sen, Fried rich Au gust III., Sil ber me dail le (Dm. ca. 50mm , ca. 48,12g), 1791, von C. I. Krü ger, Frie den von Pill nitz mit Leo pold II. von
Ös ter reich, Fried rich Wil helm II. von Preu ßen und Fried rich Au gust III. von Sach sen. Av: drei Brust bil der ne ben ein an der nach rechts, dar um
Um schrift. Rev: Sit zen de Sa xo nia mit Schild und aus ge strec kter lin ken nach rechts, im Hin ter grund das Schloss Pill nitz, dar um Um schrift.
Slg. Mer seb. 2666, kl. Rf., schöne Patina, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    400,—

1084P Preu ßen, Fried rich Wil helm II., Sil ber me dail le (Dm. ca. 27,20mm, ca. 7,18g), 1792, auf die Hul di gung von Ans bach und Bay reuth. Av:
Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ste hen der Ge ni us mit Füll horn vor Al tar, dar um Um schrift, im Ab schnitt dar un ter 2 Zei len
Schrift. Leicht be rie ben, kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     70,—

1085 Preu ßen, Sil ber me dail le (Dm. 30 mm, 9,29 g), 1798, von Loos, Fried rich Wil helm III. 1797-1840 auf sei ne Hul di gung in Ber lin, Av: uni for -
mier tes Brust bild mit Or denss tern nach links, Rev: preu ßi scher Ad ler mit Ei chen kranz über ei nem Stein block der mit Fah ne, Schwert, Bi bel,
Bie nen korb und Zwei gen be legt ist, Som mer A65, Hen ckel 2059, Randfehler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     55,—

1086P Sach sen, Fried rich Au gust III. (I.), Sil ber me dail le (Dm. ca. 41,90mm, ca. 20,65g), 1801, von C. I. Krü ger, auf den Frie den von Lu ne vil le. Av:
Pax und Mi ner va be krän zen knien den Mann, da ne ben Bie nen korb und Waf fen, dar um Um schrift. Rev: Krie ger sitzt un ter Palm baum und
be trach tet Pflug vor auf ge hen der Son ne, dar um Um schrift. Slg. Mer seb. 1991, kl. Kr. und Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1087 Trag ba re Sil ber me dail le (Dm. ca. 37mm, ca. 14,58g), 1801, von Loos, auf den Frie den von Lu ne vil le. Av: Pax schüt tet Ihr Füll horn über der
Erde aus. Rev: 7 Zei len Schrift, dar um Kranz aus Tier kreis zei chen. Som mer A80, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    75,—

1088P Ham burg, Sil ber me dail le (Dm. ca.37,10mm, ca. 13,85g), 1803, auf die 1000 Jahr fei er der Stadt. Av: Stadt an sicht mit Schif fen. Rev: Häu -
ser an sicht mit Boo ten. Gae de chens 2001, kl. Kr., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—

1089 Ber lin, Sil ber me dail le (Dm. ca. 42mm, ca. 24,95g), 1804, von Ab ram son, auf den Tod Jo hann Joa chim Spal dings. Av: Brust bild nach links,
dar um Um schrift. Rev: 7 Zei len Schrift in Kranz aus Schlan ge. Hoff mann 279, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    100,—

1090 Sil ber me dail le (Dm. ca. 30mm, ca. 8,63g), o.J. (um 1804), von Loos. Ge schenk für jun ge Men schen. Av: Auf ge schla ge nes Buch auf Al tar.
Rev: Leucht turm vor Schiff. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     60,—

1091P Ham burg, Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,50mm, ca. 12,75g), 1815, von Loos, auf das 50jäh ri ge Kauf manns ju bi läum von Jo hann Mar tens. Av:
Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: 14 Zei len Schrift. Gae de chens 2026, Som mer A163, kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    100,—

1092P Ham burg, ver gol de te Sil ber me dail le (Dm. ca. 41mm, ca. 25,28g), 1817, auf die 300jahr fei er der Re for ma ti on. Av: Brust bild Mar tin Lu thers
nach links, dar um Um schrift. Rev: 7 Zei len Schrift über Wap pen, im Ab schnitt dar un ter 2 Zei len Schrift. Vgl. Gae de chens 7, kl. Kr. und Rand -
feh ler, ab ge grif fe ne Vergoldung, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    150,—

1093P Sil ber me dail le (Dm. ca. 30,00mm, ca. 9,33g), 1817, von Loos auf das Re for ma tions ju bi läum. Av: Ste hen der Mar tin Lu ther mit Bi bel und
Leuch ter von vorn. Rev: Blick auf die Wart burg. Som mer A 206/1, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1094P Ham burg, Bron ze me dail le (Dm. ca. 41mm, ca. 29,35g), 1819, von Brandt, auf das 200-jäh ri ge Ju bi läum der Bank der Kauf läu te. Av: Op -
fern de Ham mo nia an Al tar nach links. Rev: An sicht des Por tals der Bank, dar um Um schrift. Gae de chens 2030, vz. . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     60,—

1095P Ba den, Sil ber me dail le (Dm. ca. 27,90mm, ca. 5,55g), 1821, auf die Kir chen ver ei ni gung. Av: Ge spal te ner Baum, zu den Wur zeln eine auf -
ge schla ge ne Bi bel, dar un ter 2 Zei len Schrift. Rev: 9 Zei len Schrift und Da tum. Samm lung Whiting 626, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

1096 Bre men, Sil ber me dail le (Dm. 42 mm, 27 g), 1821, von Loos und Voigt, auf das 50jäh ri ge Dienst ju bi läum von Pas tor Jo hann Da vid Ni co lai
1742-1826, Av: Brust bild nach links, Rev: ste hen de Re li gio ne ben Al tar, Jungk 32, ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     55,—
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  1097   1170

1097P Sachsen-Weimar-Eise nach, Karl August, Goldene Verdienst me daille (Dm. ca. 34,90mm, ca. 31,62g), o.J. (1822-1834), von
Barre. Av: Kopf nach rechts, darum Umschrift. Rev: Laub kranz, darin in drei Zeilen “DOCTARVM / FRON TIUM / PRAEMIA”. OEK
2354, Rand ab schliff bei 12 Uhr, berieben, vz. Sehr selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz   2500,—

1098P Preu ßen, Fried rich Wil helm IV., Sil ber me dail le (Dm. ca. 37,70mm, ca. 18,80g), 1823, von C. Voigt, auf den Ein zug sei ner Braut. Av: Kopf
nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Eh ren pfor te, dar um Um schrift. Som mer P 6, leicht be rie ben/kl. Kr., schö ne Patina, vz. . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1100 Würt tem berg, Karl Eu gen, Bron ze me dail le (Dm. ca. 40,10mm, ca. 22,49g), 1828, auf sei nen 100. Ge burts tag. Av: Büs te nach rechts, dar -
um Um schrift. Rev: 5 Zei len Schrift, dar um Um schrift und Kranz. Bin der-Eb ner 322c, kl. Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

1101 Preus sen, Fried rich Wil helm III., Bron ze me dail le (Dm. ca. 50,50mm, ca. 69,46g), 1829, von , auf Carl von Brühl. Av: Kopf nach links, dar um
Um schrift. Rev: Per so ni fi ka tio nen der Tra gö die, Mu sik und Ko mö die ne ben ein an der mit Kranz, im Ab schnitt dar un ter 2 Zei len Schrift. Slg.
Wurz bach 995, kl. Rf., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

1102P Speyer, Stadt, Sil ber me dail le (Dm. ca. 41,50mm, ca. 23,33g), 1829, von Pfeuf fer, auf die 300Jahr fei er der Speye rer Pro te sta ti on der evan -
ge li schen Reichs stän de ge gen die Durch füh rung des Worm ser Edik tes. Av: Fünf Fürs ten hin ter ei nem Tisch ste hend, dar um Um schrift. Rev: 
Fünf Fürs ten hin ter um ei nen Al tar ste hend, dar um Um schrift. Som mer P 30/2, Randschrift, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

1103P Bayern, Maxi mi lian I. Joseph, Bron ze me daille (Dm. ca. 42mm, ca. 44,69g), 1830, von Dietel bach. Av: Kopf nach rechts, darum
Umschrift. Rev: 10 Zeilen Schrift. Kl. Rf., Rand schrift “MONACHII”, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    600,—

1104P Ham burg, ver sil ber te Bron ze me dail le (Dm. ca. 43mm, ca 43,44g), 1830, von Al sing, auf den Tod von Jo hann Georg Rep sold. Av: Kopf nach
rechts, dar um Um schrift. Amp ho re im dop pel ten Kranz, dar um Um schrift. Wz. Rf., vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    300,—

1105P Preus sen, Fried rich Wil helm III., Sil ber me dail le (21,74g Durch mes ser ca. 33,30 mm),o.J.(1830?), Prä mie der Kö nig li chen Aka de mie der
Küns te. Av: Büs te nach links, dar um “FRIEDRICH WILHELM III KOENIG VON PREUSSEN”. Rev: Zeich nen der Jüng ling kniend vor Säu le, dar -
um “ANERKENNUNG DES FLEISSES”, im Ab schnitt 2 Zei len Schrift. Vor ders ei te von F. Jacht mann, Rüc ksei te von G. Go et ze. Kleiner
Randfehler, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    150,—

1106P Sach sen, An ton, Sil ber me dail le (Dm. ca. 44,50mm, ca. 26,57g), 1830, von G. Loos und C. Pfeuf fer, 300 Jah re Augs bur ger Kon fes si on. Av:
Ste hen der Lu ther und Me lanch thon ne ben Al tar mit auf ge schla ge ner Bi bel, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Über ga be der Kon fes si on an
Kai ser Karl V., im Au ßen kranz Um schrift. Slg. Meseb. 2188, Kratzer, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1107 Köln, Sil ber me dail le (Dm.41 mm, 36,44 g), 1833, von Fran cke, Wid mung der Diö ze se auf die Ge ne sung des Erz bi schofs Fer di nand Au gust
von Spie gel 1824-35, Av: Brust bild nach links in Moz zet ta und um ge leg ten Kreuz, Rev: 5 Zei len Schrift, Wei ler 2241, klei ne Krat zer und
Randfehler, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    35,—

1108 Er furt, Bron ze me dail le (Dm. ca. 43,50mm, ca. 42,59g), 1834, von Kö nig, auf das 50jäh ri ge Be rufs ju bi läum des Apo the kers und Phar ma -
zeu ten Jo hann Bar to lo mäus Troms dorff. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Apo the ker mit zwei Schü lern, dar um Um schrift.
Wurz bach 8860, Randfehler, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     75,—

1109P Dres den, Bron ze me dail le (Dm. ca. 35mm, ca. 24,28g), 1835, von Kö nig, auf den Tod des Mu seums di rek tors und Nu mis ma ti kers Karl Au -
gust Bo et ti ger. Av: Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Eule auf Per ga ment rol le, dar um Um schrift. Slg. Mer seb 4485, kl. Rf., vz-st.

  vz-st    100,—

1110 Stral sund, Bron ze me dail le (Dm. ca. 43mm, ca. 41,74g), 1837, von Held, auf das 50jäh ri ge Ju bi läum des Bür ger meis ters Da vid Lu cas Ku -
ehl. Brust bild nach links, dar um Um schrift. Rev: Wap pen, dar um Um schrift. Endr. 61c, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     50,—

1111P Ham burg, Bron ze me dail le (Dm. ca. 45mm), 1841, von H.F. Al sing, auf die Er bau ung des Kran ken hau ses der is rae li ti schen Ge mein de durch
Sa lo mon Hei de. Dazu die sel be (2x) Re vers mit leich ter Ab wei chung (Dm. ca. 23mm). Gae de chens 2070, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    400,—

1112P Mainz, Sil ber me dail le (Dm. ca. 48,10mm, ca. 47,73g), 1841, von Loos, auf das 25jäh ri ge Dienst ju bi läum des hes si schen Re gie rungs prä si -
den ten Lud wig Frei herr von Lich ten berg. Av: Kopf nach links, dar um Um schrift. Rev: Wap pen, dar um Um schrift. Kl. Kratzer, vz. . . . . . . .

  vz    100,—

1113P An halt-Köt hen, Hein rich, Sil ber me dail le (Dm. ca. 45,10mm, ca. 36,88g), 1844, von K. Fi scher, auf sei ne Sil ber hoch zeit mit Au gus te von
Reuss-Kö stritz. Av: Zwei Köp fe ne ben ein an der nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ste hen der Ge ni us mit Fa ckel und Schlei der an Pos ta -
ment nach links, dar um Umschrift. Kl. Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    200,—

1114 Bre men, ver sil ber te Mes sing me dail le (Dm. ca. 47,20mm, ca. 67,37g), 1844, von Wil kens, auf die 22. Ver samm lung der deut schen Na tur -
for scher und Ärz te in Bre men. Av: Die Köp fe von Tre vi ra nus und Ol bers nach links, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Na tur wis sen schaft li che
Ex po na te, im Außenkranz Umschrift. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

1115 Ham burg, Bron ze me dail le (Dm. ca. 43mm, ca. 35,94g), 1844, von Al sing, auf das 50jäh ri ge Dok tor ju bi läum des Arz tes Jean Hen ri de
Chau fe piè. Av: Kopf nach links, dar um Um schrift. Rev: 6 Zei len Schrift. Gae de chens 2088, Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     75,—

1117 Hes sen-Darms tadt, Zinn me dail le (Dm. ca. 37mm, ca. 16,89g), von Neuss/Ott, auf das Mit tel rhei ni sche Mu sik fest zu Darms tadt. Av: Strah -
len der Stern über Lyra, Buch und wei te ren In stru men ten, dar um Um schrift. Rev: Schwe ben de Muse mit Har fe ne ben Put ti. Schütz 3494, kl.
Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     50,—

1119P Hes sen-Darms tadt, Lud wig III., Sil ber me dail le (Dm. ca. 52,00mm, ca. 56,95g), 1858, von Schnitz span, auf die Sil ber hoch zeit des Fürs ten -
paa res. A: Dop pel por trait nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Klio, Hy men, Amor und Löwe um Al tar. Hoff meis ter 5694, schö ne Patina,
vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

1120P Jena, Sil ber me dail le (Dm. ca. 45mm, ca. 43,56g), 1858, von F. Helf richt, auf die 300 Jahr fei er der Uni ver si tät Jena. Av: Brust bild des Grün -
ders Jo hann Fried rich des Groß mü ti gen nach rechts, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Zwei Me dail lons über säch si schem Wap pen, da rü ber
eine Kro ne. Slg. Mer seb. 4154, Fel der be rie ben, kl. Kr. und Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    150,—

1121 Mün chen, Zinn me dail le (Dm. ca. 45cm, ca. 35,95g), 1858, von Lö weib ach, auf das 700jäh ri ge Be ste hen der Haupt- und Re si denzstadt.
Av: An sicht Mün chens. Rev: 9 Zei len Schrift im Kranz. Kl. Rf., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1122 Würt tem berg, Wil helm I., Bron ze me dail le (Dm. ca. 45,20mm, ca. 52,93g), o.J. (ab 1858), sig niert G.A. Die tel bach, für land wirt schaft li che
Ver dien ste. Av: Kopf nach rechts, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Wap pen im Kranz, dar um land wirt schaft li che Dar stel lun gen. Eb ner 412,
Tin ten sig na tur auf dem Rand, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    150,—

1123 Ham burg, Sil ber me dail le (Dm. ca. 41mm, ca. 28,89g), 1859, von Stau di gel/Schnitz spahn, auf den 100. Ge burts tag Fried rich Schil lers. Av:
Sze ne aus “Die Glo cke” über Ham bur ger Stadt wap pen. Rev: Brust bild Schil ler halb links, dar um Um schrift. Gae de chens 2104, Krat zer,
leichte Patina, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    70,—

1124P Sil ber me dail le (Dm. ca. 43,00mm, ca. 27,67g), 1859, von G. Loos, F. Stau di gel und A Fi scher, auf Fried rich von Schil ler. Av: Kopf Schil lers
nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ge flü gel te Muse mit Lyra nach links, dar um Ster ne und Um schrift. Slg. Bret tau er 1042, Stem pel feh ler,
wz. Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

1125 Preu ßen, sil ber ne Prä mien me dail le (Dm. 41,7 mm, 30,74 g), o.J., von Loos, für Land wirt schaft li che Lei stun gen, Av: ste hen der Ce res mit
Kranz und Stab um ge ben von land wirt schaft li chen Mo ti ven, Rev: 4 Zei len Schrift im Blütenkranz, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     50,—

1127 Worms, trag ba re Zinn me dail le (Dm. ca. 65mm, ca. 43,50g), 1868, auf die Ent hül lung des Lu ther Denk mals zu Worms. Av: An sicht des
Denk mals, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: 10 Zei len Schrift, im Ei chen laub kranz. Kl. Kr. und Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—
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  1097   1170

1097P Sachsen-Weimar-Eise nach, Karl August, Goldene Verdienst me daille (Dm. ca. 34,90mm, ca. 31,62g), o.J. (1822-1834), von
Barre. Av: Kopf nach rechts, darum Umschrift. Rev: Laub kranz, darin in drei Zeilen “DOCTARVM / FRON TIUM / PRAEMIA”. OEK
2354, Rand ab schliff bei 12 Uhr, berieben, vz. Sehr selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz   2500,—

1098P Preu ßen, Fried rich Wil helm IV., Sil ber me dail le (Dm. ca. 37,70mm, ca. 18,80g), 1823, von C. Voigt, auf den Ein zug sei ner Braut. Av: Kopf
nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Eh ren pfor te, dar um Um schrift. Som mer P 6, leicht be rie ben/kl. Kr., schö ne Patina, vz. . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1100 Würt tem berg, Karl Eu gen, Bron ze me dail le (Dm. ca. 40,10mm, ca. 22,49g), 1828, auf sei nen 100. Ge burts tag. Av: Büs te nach rechts, dar -
um Um schrift. Rev: 5 Zei len Schrift, dar um Um schrift und Kranz. Bin der-Eb ner 322c, kl. Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

1101 Preus sen, Fried rich Wil helm III., Bron ze me dail le (Dm. ca. 50,50mm, ca. 69,46g), 1829, von , auf Carl von Brühl. Av: Kopf nach links, dar um
Um schrift. Rev: Per so ni fi ka tio nen der Tra gö die, Mu sik und Ko mö die ne ben ein an der mit Kranz, im Ab schnitt dar un ter 2 Zei len Schrift. Slg.
Wurz bach 995, kl. Rf., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

1102P Speyer, Stadt, Sil ber me dail le (Dm. ca. 41,50mm, ca. 23,33g), 1829, von Pfeuf fer, auf die 300Jahr fei er der Speye rer Pro te sta ti on der evan -
ge li schen Reichs stän de ge gen die Durch füh rung des Worm ser Edik tes. Av: Fünf Fürs ten hin ter ei nem Tisch ste hend, dar um Um schrift. Rev: 
Fünf Fürs ten hin ter um ei nen Al tar ste hend, dar um Um schrift. Som mer P 30/2, Randschrift, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

1103P Bayern, Maxi mi lian I. Joseph, Bron ze me daille (Dm. ca. 42mm, ca. 44,69g), 1830, von Dietel bach. Av: Kopf nach rechts, darum
Umschrift. Rev: 10 Zeilen Schrift. Kl. Rf., Rand schrift “MONACHII”, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    600,—

1104P Ham burg, ver sil ber te Bron ze me dail le (Dm. ca. 43mm, ca 43,44g), 1830, von Al sing, auf den Tod von Jo hann Georg Rep sold. Av: Kopf nach
rechts, dar um Um schrift. Amp ho re im dop pel ten Kranz, dar um Um schrift. Wz. Rf., vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    300,—

1105P Preus sen, Fried rich Wil helm III., Sil ber me dail le (21,74g Durch mes ser ca. 33,30 mm),o.J.(1830?), Prä mie der Kö nig li chen Aka de mie der
Küns te. Av: Büs te nach links, dar um “FRIEDRICH WILHELM III KOENIG VON PREUSSEN”. Rev: Zeich nen der Jüng ling kniend vor Säu le, dar -
um “ANERKENNUNG DES FLEISSES”, im Ab schnitt 2 Zei len Schrift. Vor ders ei te von F. Jacht mann, Rüc ksei te von G. Go et ze. Kleiner
Randfehler, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    150,—

1106P Sach sen, An ton, Sil ber me dail le (Dm. ca. 44,50mm, ca. 26,57g), 1830, von G. Loos und C. Pfeuf fer, 300 Jah re Augs bur ger Kon fes si on. Av:
Ste hen der Lu ther und Me lanch thon ne ben Al tar mit auf ge schla ge ner Bi bel, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Über ga be der Kon fes si on an
Kai ser Karl V., im Au ßen kranz Um schrift. Slg. Meseb. 2188, Kratzer, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1107 Köln, Sil ber me dail le (Dm.41 mm, 36,44 g), 1833, von Fran cke, Wid mung der Diö ze se auf die Ge ne sung des Erz bi schofs Fer di nand Au gust
von Spie gel 1824-35, Av: Brust bild nach links in Moz zet ta und um ge leg ten Kreuz, Rev: 5 Zei len Schrift, Wei ler 2241, klei ne Krat zer und
Randfehler, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    35,—

1108 Er furt, Bron ze me dail le (Dm. ca. 43,50mm, ca. 42,59g), 1834, von Kö nig, auf das 50jäh ri ge Be rufs ju bi läum des Apo the kers und Phar ma -
zeu ten Jo hann Bar to lo mäus Troms dorff. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Apo the ker mit zwei Schü lern, dar um Um schrift.
Wurz bach 8860, Randfehler, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     75,—

1109P Dres den, Bron ze me dail le (Dm. ca. 35mm, ca. 24,28g), 1835, von Kö nig, auf den Tod des Mu seums di rek tors und Nu mis ma ti kers Karl Au -
gust Bo et ti ger. Av: Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Eule auf Per ga ment rol le, dar um Um schrift. Slg. Mer seb 4485, kl. Rf., vz-st.

  vz-st    100,—

1110 Stral sund, Bron ze me dail le (Dm. ca. 43mm, ca. 41,74g), 1837, von Held, auf das 50jäh ri ge Ju bi läum des Bür ger meis ters Da vid Lu cas Ku -
ehl. Brust bild nach links, dar um Um schrift. Rev: Wap pen, dar um Um schrift. Endr. 61c, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     50,—

1111P Ham burg, Bron ze me dail le (Dm. ca. 45mm), 1841, von H.F. Al sing, auf die Er bau ung des Kran ken hau ses der is rae li ti schen Ge mein de durch
Sa lo mon Hei de. Dazu die sel be (2x) Re vers mit leich ter Ab wei chung (Dm. ca. 23mm). Gae de chens 2070, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    400,—

1112P Mainz, Sil ber me dail le (Dm. ca. 48,10mm, ca. 47,73g), 1841, von Loos, auf das 25jäh ri ge Dienst ju bi läum des hes si schen Re gie rungs prä si -
den ten Lud wig Frei herr von Lich ten berg. Av: Kopf nach links, dar um Um schrift. Rev: Wap pen, dar um Um schrift. Kl. Kratzer, vz. . . . . . . .

  vz    100,—

1113P An halt-Köt hen, Hein rich, Sil ber me dail le (Dm. ca. 45,10mm, ca. 36,88g), 1844, von K. Fi scher, auf sei ne Sil ber hoch zeit mit Au gus te von
Reuss-Kö stritz. Av: Zwei Köp fe ne ben ein an der nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ste hen der Ge ni us mit Fa ckel und Schlei der an Pos ta -
ment nach links, dar um Umschrift. Kl. Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    200,—

1114 Bre men, ver sil ber te Mes sing me dail le (Dm. ca. 47,20mm, ca. 67,37g), 1844, von Wil kens, auf die 22. Ver samm lung der deut schen Na tur -
for scher und Ärz te in Bre men. Av: Die Köp fe von Tre vi ra nus und Ol bers nach links, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Na tur wis sen schaft li che
Ex po na te, im Außenkranz Umschrift. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

1115 Ham burg, Bron ze me dail le (Dm. ca. 43mm, ca. 35,94g), 1844, von Al sing, auf das 50jäh ri ge Dok tor ju bi läum des Arz tes Jean Hen ri de
Chau fe piè. Av: Kopf nach links, dar um Um schrift. Rev: 6 Zei len Schrift. Gae de chens 2088, Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     75,—

1117 Hes sen-Darms tadt, Zinn me dail le (Dm. ca. 37mm, ca. 16,89g), von Neuss/Ott, auf das Mit tel rhei ni sche Mu sik fest zu Darms tadt. Av: Strah -
len der Stern über Lyra, Buch und wei te ren In stru men ten, dar um Um schrift. Rev: Schwe ben de Muse mit Har fe ne ben Put ti. Schütz 3494, kl.
Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     50,—

1119P Hes sen-Darms tadt, Lud wig III., Sil ber me dail le (Dm. ca. 52,00mm, ca. 56,95g), 1858, von Schnitz span, auf die Sil ber hoch zeit des Fürs ten -
paa res. A: Dop pel por trait nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Klio, Hy men, Amor und Löwe um Al tar. Hoff meis ter 5694, schö ne Patina,
vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

1120P Jena, Sil ber me dail le (Dm. ca. 45mm, ca. 43,56g), 1858, von F. Helf richt, auf die 300 Jahr fei er der Uni ver si tät Jena. Av: Brust bild des Grün -
ders Jo hann Fried rich des Groß mü ti gen nach rechts, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Zwei Me dail lons über säch si schem Wap pen, da rü ber
eine Kro ne. Slg. Mer seb. 4154, Fel der be rie ben, kl. Kr. und Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    150,—

1121 Mün chen, Zinn me dail le (Dm. ca. 45cm, ca. 35,95g), 1858, von Lö weib ach, auf das 700jäh ri ge Be ste hen der Haupt- und Re si denzstadt.
Av: An sicht Mün chens. Rev: 9 Zei len Schrift im Kranz. Kl. Rf., vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1122 Würt tem berg, Wil helm I., Bron ze me dail le (Dm. ca. 45,20mm, ca. 52,93g), o.J. (ab 1858), sig niert G.A. Die tel bach, für land wirt schaft li che
Ver dien ste. Av: Kopf nach rechts, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Wap pen im Kranz, dar um land wirt schaft li che Dar stel lun gen. Eb ner 412,
Tin ten sig na tur auf dem Rand, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    150,—

1123 Ham burg, Sil ber me dail le (Dm. ca. 41mm, ca. 28,89g), 1859, von Stau di gel/Schnitz spahn, auf den 100. Ge burts tag Fried rich Schil lers. Av:
Sze ne aus “Die Glo cke” über Ham bur ger Stadt wap pen. Rev: Brust bild Schil ler halb links, dar um Um schrift. Gae de chens 2104, Krat zer,
leichte Patina, ss+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    70,—

1124P Sil ber me dail le (Dm. ca. 43,00mm, ca. 27,67g), 1859, von G. Loos, F. Stau di gel und A Fi scher, auf Fried rich von Schil ler. Av: Kopf Schil lers
nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ge flü gel te Muse mit Lyra nach links, dar um Ster ne und Um schrift. Slg. Bret tau er 1042, Stem pel feh ler,
wz. Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

1125 Preu ßen, sil ber ne Prä mien me dail le (Dm. 41,7 mm, 30,74 g), o.J., von Loos, für Land wirt schaft li che Lei stun gen, Av: ste hen der Ce res mit
Kranz und Stab um ge ben von land wirt schaft li chen Mo ti ven, Rev: 4 Zei len Schrift im Blütenkranz, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     50,—

1127 Worms, trag ba re Zinn me dail le (Dm. ca. 65mm, ca. 43,50g), 1868, auf die Ent hül lung des Lu ther Denk mals zu Worms. Av: An sicht des
Denk mals, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: 10 Zei len Schrift, im Ei chen laub kranz. Kl. Kr. und Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—
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1128P Düs sel dorf, trag ba re Sil ber me dail le (Dm. ca. 20mm, ca. 2,62g), 1869, auf das 25jäh ri ge Be ste hen des Ver eins Düs sel dor fer Künst ler zur
ge gen sei ti ger Un ter stüt zung und Hül fe. Av: Dop pel wap pen. Rev: 10 Zei len Schrift. Randfehler, ss-vz. Selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    100,—

1129 Ham burg, Bron ze me dail le (Dm. 60 mm, 91,48 g), 1869, von C.D. Clau di us, auf die Aus stel lung in Al to na, Av: spin nen de Frau im Hin ter -
grund die Elbe, Rev: Wappen, vz+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    55,—

1130 Preu ßen, Wil helm I., Bron ze me dail le (Dm. ca. 40mm, ca. 32,29g), 1871, von Breh mer, auf die Sieg rei chen deut schen Hee re. Av: Brust bild
Wil helm I. schräg rechts, dar um Um schrift. Rev: Säu le, an de ren Ba sis Waf fen, dar um die Na men der Schlach ten or te. Mbg. 5548, Hen ckel
2939, kor ro dier te Stel le auf dem Revers, Randfehler, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

1131 Bron ze me dail le (Dm. ca. 44mm, ca. 41,70g), 1874, von Breh mer, auf die In ter na tio na le Aus stel lung. Av: Die Büs te Fried rich Wil helms nach
links, dar um Um schrift. Rev: Schwe ben de weib li che Fi gur mit zwei Krän zen. Vgl. Jungk 58, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     75,—

1133 Ham burg, Bron ze me dail le (Dm. ca. 42mm, ca. 33,01g), 1878, von Lo renz, auf die Voll en dung der St. Pe tri Kir che. Av: An sicht der Kir che.
Rev: 6 Zei len Schrift. Gae de chens 2183, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     55,—

1135P Hes sen-Kas sel, Bron ze me dail le (Dm. ca. 49mm, ca. 56,73g), o.J., von Voigt, Prä mien me dail le für die 1. Klas se der Zei chen aka de mie zu
Ha nau. Av: Brust bild Buo nar ro tis nach rechts, dar um Um schrift. Rev: 9 Zei len Schrift. Et was Belag, f. vz. Selten. . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

1136P Sach sen-Co burg-Go tha, Bron ze me dail le (Dm. ca. 45mm, ca. 42,60g), ver lie hen ab 1880, von Helf richt, für Ver dien ste in der Land wirt -
schaft. Av: Kopf Ernst II. nach links, dar um Um schrift. Rev: Schä fer mit Tier grup pe, da hin ter Gärt ner mit Lehr ling. Slg. Merseb. 3329, vz-st. .

  vz-st    100,—

1137 Würt tem berg, Stutt gart, Sil ber me dail le (Dm. ca. 32mm, ca. 19,74g), o.J. (1881), von Schwen zer, auf das K. Eber hard-Lud wigs Gym na si -
um. Av: Le sen der Kna be sitzt nach links. Rev: Zwei Wap pen im Kranz, im Au ßen kranz Umschrift. Vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     40,—

1138P Preu ßen, Wil helm I., Sil ber me dail le (Dm. ca. 50,90mm, ca. 58,57g), 1884, von E. Wei gand und F.W. Kull rich, Prä mien me dail le für die Er -
rich tung der Fe rien ko lo nie-Lot te rie. Av: die Köp fe des Kron prin zen paa res nach links, dar un ter Da tum. Rev: Ste hen de Hy gieia zwi schen zwei 
Kin dern, im Hin ter grund ein Meer mit Schiffen. Sommer K 112, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    130,—

1139 Til sit, Bron ze me dail le (Dm. ca. 72mm, ca. 126,76g), 1884, von Bra cken hau sen, auf die Sil ber ne Hoch zeit des Land tags ab ge ord ne ten Ju li -
us Ra de ma cher Win ge mit der Schwes ter des Me dail leurs Min na Ra de ma cher. Av: Die Büs ten des Ehe paa res ne ben ein an der nach links,
dar um Um schrift. Rev: 12 Zeilen Schrift. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    120,—

1140 Bay ern, Sil ber me dail le (Dm. 39,0 mm, 19,16 g), o.J. un sig niert, Lud wig II. 1864-86, Av: Kopf halb rechts, Rev: Wap pen, Hen kel, ss-vz.   ss-vz     30,—
1141 Dres den, Bron ze me dail le (Dm. 50,5 mm, 49,05 g), 1887, von C. Lau er, auf die 1. In ter na tio na le Gar ten bau aus stel lung Dres den, Av: per so -

ni fi zier te Stadt göt tin thront nach links und über reicht ei nem Kna ben ei nen Lor beer kranz, im Hin ter grund An sicht der Alt stadt, Rev: 6 Zei len
Schrift im Kranz, Flecken, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     45,—

1142 Frank furt am Main, Stadt, Bron ze me dail le (Dm. ca. 39,50mm, ca. 30,08g), 1887, un sig niert (W. May er), auf das 9. Bun des schie ßen in
Frank furt. Av: Reichs ad ler in Kar tu sche, dar um Um schrift. Rev: Stadt an sicht, da rü ber Schrift band. Slg. Pelt zer 1123, Hsp., vz. . . . . . . .

  vz     85,—

1143P Frank furt, Sil ber me dail le (Dm. ca. 42,60mm, ca. 31,72g), 1887, von Lau er, auf die Sä ku lar fei er der deut schen und fran zö si schen re for -
mier ten Ge mein de. Av: Sit zen de Fran co fur tia mit Wap pen schild über reicht ein De kret, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Ge krön ter Ad ler hält
zwei Schil de, im Au ßen kranz Um schrift. J.u.F. 1559, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

1144P Preu ßen, Wil helm II., Sil ber me dail le (Dm. ca.38,60mm, ca. 26,90g), 1888, auf das Drei kai ser jahr. Av: Die Köp fe Wil helm I., Fried rich III. und 
Wil helm II. ne ben ein an der nach rechts, da rü ber eine Kro ne, dar um Um schrift. Rev: Ge krön tes Wap pen, im Au ßen kranz Umschrift. Vz. . .

  vz     70,—

1145 Ber lin, Bron ze me dail le (Dm. ca. 27mm, ca. 7,52g), 1890, un sig niert, auf das 25jähh ri ge Be ste hen des Ver eins für die Ge schich te Ber lins.
Av: Wap pen mit Mau er kro ne. Rev: 9 Zei len Schrift. Ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     75,—

1147P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,90mm, ca. 12,73g), o.J., von D. F. Loos und H. Held. Av: seg nen der Chris tus mit Kind, dar um Um schrift. Rev: Ein
mit ei nem Tuch be dec kter Al tar, da rauf ein Kreuz, Kelch und Pa te ne, dar um Um schrift. Som mer B9/B3, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

1148 Würz burg, Zinn me dail le (Dm. ca. 40mm, ca. 21,86g), o.J., von Drent wett, für Hol de Lie der ih ren Söh nen. Rand feh ler, ss. . . . . . . . . . . .   ss     75,—
1149 Bay ern, Luit pold, Sil ber me dail le (Dm. ca. 41mm, ca. 34,49g), 1892, von Börsch, auf die Ent hül lung des Ar mee denk mals in der Feld her ren -

hal le. Av: Brust bild nach links, dar um Um schrift. Rev: An sicht des Denk mals, dar um Um schrift. Hau ser 600, Witt. 3065, ss+. . . . . . . . .
    60,—

1150P Sach sen-Co burg-Go tha, Ernst II., Bron ze me dail le (Dm. ca. 51mm, ca. 63,11g), 1892, von A. Schwerdt, auf die Gol de ne Hoch zeit mit Alex -
an dri ne von Ba den. Av: Bei der Büs ten ne ben ein an der nach links, dar um Um schrift. Ge krön te Wap pen zwi schen Ro sen- und Lor beer kranz.
Zeitz 279, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

1151P Bay ern, Prinz re gent Luit pold, Sil ber me dail le (Dm. ca. 41,10mm, ca. 34,81g), 1893, von A. Bo ersch, auf die Sil ber hoch zeit von Lud wig Prinz 
von Bay ern und Ma rie The re se. Av: Die Brust bil der des Paa res ne ben ein an der nach links, dar um Um schrift. Rev: Stamm baum. Wit tels bach
2814, kl. Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—

1152P Sach sen, Al bert, Sil ber me dail le (Dm. ca. 33,30mm, ca. 17,89g), 1893, auf die Ge burt der Groß nef fen Georg und Fried rich Chris ti an. Av:
Ge krön tes Mo no gramm, dar um Um schrift. Rev: Ge krön tes Mo no gramm, dar um Um schrift. Ru dolph 590, Haar li nien, schöne Patina, vz. .

  vz     70,—

1153P Preu ßen, Wil helm II., Sil ber me dail le (Dm. ca. 33mm, ca. 16,73g), 1894, auf die Ein wei hung des Reichs tags ge bäu des in Ber lin. Av: Reichs -
ad ler, dar um Um schrift. Rev: An sicht des Reichs ta ges, dar um Um schrift. Rand pun ziert, leichte Patina, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1154 Otto von Bis marck, klei nes Lot mit 5 Me dail len und ei ner Pla ket te, ver schie de ne Ma te ria lien und Er hal tun gen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     55,—
1155 Sil ber me dail le (Dm. ca. 29mm, ca. 7,62g), 1895, auf den 80. Ge burts tag Otto von Bis marcks. Av: Brust bild schräg nach links, dar um Um -

schrift. Rev: Reichs ad ler, im Au ßen kranz Um schrift. Vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss-vz     55,—

1156P Preu ßen, Wil helm I., Sil ber me dail le (DM. ca. 47,90mm, ca. 42,86g), 1896, von W. Uhl mann, auf das hun dert jäh ri ge Ju bi läum der Aka de mi -
schen Kunst aus stel lung in Ber lin. Av: Brust bild Wil helm I. nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Brust bild Fried richs des Gro ßen nach links,
darum Umschrift. Vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

1157 Ba den-Ba den, Mes sing me dail le mit auf ge setz ter Kro ne (Dm. ca. 40,60mm, ca. 41,66g), 1897, un sig niert, Preis me dail le des Karls ru her
Ky no lo gen-Klubs. Ab: Brust bild des Stif ters halb rechts, dar um Um schrift. Rev: Um schrift. In Aus ga be scha tul le, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

1158 Preu ßen, Wil helm I., trag ba re Sil ber me dail le (Dm. ca. 38mm, ca. 24,43g), 1897, von G. Schrö der, auf die Ein wei hung des Denk mals zum
100. Ge burts tag von Wil helm I. in Ber lin. Av: Brust bild nach rechts, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: An sicht des Denk mals, im Au ßen kranz
Umschrift. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     45,—

1159 Zinn me dail le (Dm. ca. 51mm, ca. 41,09g), o.J., auf das Denk mal Hein rich Hei nes in New York. Av: Brust bild Hein rich Hei nes in Öl und Palm -
kranz nach links, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: An sicht des Denk mals, dar um Um schrift. Kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     75,—

1160P Frank furt am Main, Bron ze me dail le (Dm. ca. 66mm, ca. 108,62g), 1899, von Kauf mann, auf den 150. Ge burts tag Jo hann Wolf gangs von
Goe the. Av: Brust bild Goe thes nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Per so ni fi zier te Wahr heit und Dich tung ste hen vor Stadt an sicht. J.u.F.
2355, Förschner 15, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

Medaillen Ausland vor 1900
1162P RDR, Fer di nand I., klip pen för mi ge Me dail le (ca. 34x33mm, ca. 6,85g), 1546. Av: Auf ers te hung Chris ti. Rev: Lamm Got tes, im Ab schnitt

dar un ter 6 Zei len Schrift. Slg. Do ne bau er 4432, Rand feh ler, Fel der teil wei se bearbeitet, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss    100,—

1163 Ita lien, ein sei ti ge Bron ze-Guss-Me dail le (Dm. 99 mm, 158,86 g), o.J., von An to nio Pi sa no, auf Jo hann VIII. Pa laeo lo gos Kai ser von By zanz
1525-48, Av: Kopf nach rechts, Ha bich Ta fel I, 1, S.29, ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     70,—

1164 Ita lien, ein sei ti ge ver sil ber te Bron ze-Guss-Me dail le (Dm. 100 mm, 203,95 g), o.J., un sig niert, auf Fran ces co da San gal lo ita lie ni scher Bild -
hau er und Ar chi tekt 1494-1576, Ar man I vgl. 158/5, Pollard vgl. 357, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

1166P RDR, Jo seph I., Sil ber me dail le (Dm. ca. 45,80mm, ca. 40,07g), 1690, von G. Hautsch, auf die Krö nung Jo sephs I. zum rö mi schen Kö nig
und die sei ner Mut ter Mag da le na von Pfalz-Neu burg zur Kai se rin in Augs burg. Av: Büs te Jo sephs nach rechts im Me dail lon, dar um 7 wei te -
re Me dail lons. Rev: Ge krön ter Dop pe lad ler mit zwei Me dail lons, dar um Um schrift. Slg. Hors ky 2413, Rand und Felder berieben, kl. Rf., ss. .

  ss    200,—

1167 Frank reich, Zinn me dail le bron ziert (Dm. 67,8 mm, 116,59 g), 1696, ge prüft, Lud wig XIV. auf den Frie den zwi schen Frank reich und Sa voy -
en, Av: Kopf nach rechts, Rev: ste hen de Frau mit Speer und Schil den, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     30,—

1168 Ein sei ti ge Bron ze-Guss-Me dail le (Dm. 57x44 mm, 37,2 g), o.J., an onym, Brust bild/Büs te nach links, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     45,—
1169 Frank reich, Loth rin gen, Bron ze me dail le (Dm. ca. 45mm, ca. 35,44g), o.J. (um 1700), un sign. (Saint Ur bain), auf Ger hard II. von El sass. Av:

Löwe mit Zep ter nach links, da rü ber Schrift band. Rev: 13 Zei len Schrift. Ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss    100,—
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1128P Düs sel dorf, trag ba re Sil ber me dail le (Dm. ca. 20mm, ca. 2,62g), 1869, auf das 25jäh ri ge Be ste hen des Ver eins Düs sel dor fer Künst ler zur
ge gen sei ti ger Un ter stüt zung und Hül fe. Av: Dop pel wap pen. Rev: 10 Zei len Schrift. Randfehler, ss-vz. Selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    100,—

1129 Ham burg, Bron ze me dail le (Dm. 60 mm, 91,48 g), 1869, von C.D. Clau di us, auf die Aus stel lung in Al to na, Av: spin nen de Frau im Hin ter -
grund die Elbe, Rev: Wappen, vz+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    55,—

1130 Preu ßen, Wil helm I., Bron ze me dail le (Dm. ca. 40mm, ca. 32,29g), 1871, von Breh mer, auf die Sieg rei chen deut schen Hee re. Av: Brust bild
Wil helm I. schräg rechts, dar um Um schrift. Rev: Säu le, an de ren Ba sis Waf fen, dar um die Na men der Schlach ten or te. Mbg. 5548, Hen ckel
2939, kor ro dier te Stel le auf dem Revers, Randfehler, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

1131 Bron ze me dail le (Dm. ca. 44mm, ca. 41,70g), 1874, von Breh mer, auf die In ter na tio na le Aus stel lung. Av: Die Büs te Fried rich Wil helms nach
links, dar um Um schrift. Rev: Schwe ben de weib li che Fi gur mit zwei Krän zen. Vgl. Jungk 58, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     75,—

1133 Ham burg, Bron ze me dail le (Dm. ca. 42mm, ca. 33,01g), 1878, von Lo renz, auf die Voll en dung der St. Pe tri Kir che. Av: An sicht der Kir che.
Rev: 6 Zei len Schrift. Gae de chens 2183, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     55,—

1135P Hes sen-Kas sel, Bron ze me dail le (Dm. ca. 49mm, ca. 56,73g), o.J., von Voigt, Prä mien me dail le für die 1. Klas se der Zei chen aka de mie zu
Ha nau. Av: Brust bild Buo nar ro tis nach rechts, dar um Um schrift. Rev: 9 Zei len Schrift. Et was Belag, f. vz. Selten. . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

1136P Sach sen-Co burg-Go tha, Bron ze me dail le (Dm. ca. 45mm, ca. 42,60g), ver lie hen ab 1880, von Helf richt, für Ver dien ste in der Land wirt -
schaft. Av: Kopf Ernst II. nach links, dar um Um schrift. Rev: Schä fer mit Tier grup pe, da hin ter Gärt ner mit Lehr ling. Slg. Merseb. 3329, vz-st. .

  vz-st    100,—

1137 Würt tem berg, Stutt gart, Sil ber me dail le (Dm. ca. 32mm, ca. 19,74g), o.J. (1881), von Schwen zer, auf das K. Eber hard-Lud wigs Gym na si -
um. Av: Le sen der Kna be sitzt nach links. Rev: Zwei Wap pen im Kranz, im Au ßen kranz Umschrift. Vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     40,—

1138P Preu ßen, Wil helm I., Sil ber me dail le (Dm. ca. 50,90mm, ca. 58,57g), 1884, von E. Wei gand und F.W. Kull rich, Prä mien me dail le für die Er -
rich tung der Fe rien ko lo nie-Lot te rie. Av: die Köp fe des Kron prin zen paa res nach links, dar un ter Da tum. Rev: Ste hen de Hy gieia zwi schen zwei 
Kin dern, im Hin ter grund ein Meer mit Schiffen. Sommer K 112, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    130,—

1139 Til sit, Bron ze me dail le (Dm. ca. 72mm, ca. 126,76g), 1884, von Bra cken hau sen, auf die Sil ber ne Hoch zeit des Land tags ab ge ord ne ten Ju li -
us Ra de ma cher Win ge mit der Schwes ter des Me dail leurs Min na Ra de ma cher. Av: Die Büs ten des Ehe paa res ne ben ein an der nach links,
dar um Um schrift. Rev: 12 Zeilen Schrift. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    120,—

1140 Bay ern, Sil ber me dail le (Dm. 39,0 mm, 19,16 g), o.J. un sig niert, Lud wig II. 1864-86, Av: Kopf halb rechts, Rev: Wap pen, Hen kel, ss-vz.   ss-vz     30,—
1141 Dres den, Bron ze me dail le (Dm. 50,5 mm, 49,05 g), 1887, von C. Lau er, auf die 1. In ter na tio na le Gar ten bau aus stel lung Dres den, Av: per so -

ni fi zier te Stadt göt tin thront nach links und über reicht ei nem Kna ben ei nen Lor beer kranz, im Hin ter grund An sicht der Alt stadt, Rev: 6 Zei len
Schrift im Kranz, Flecken, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     45,—

1142 Frank furt am Main, Stadt, Bron ze me dail le (Dm. ca. 39,50mm, ca. 30,08g), 1887, un sig niert (W. May er), auf das 9. Bun des schie ßen in
Frank furt. Av: Reichs ad ler in Kar tu sche, dar um Um schrift. Rev: Stadt an sicht, da rü ber Schrift band. Slg. Pelt zer 1123, Hsp., vz. . . . . . . .

  vz     85,—

1143P Frank furt, Sil ber me dail le (Dm. ca. 42,60mm, ca. 31,72g), 1887, von Lau er, auf die Sä ku lar fei er der deut schen und fran zö si schen re for -
mier ten Ge mein de. Av: Sit zen de Fran co fur tia mit Wap pen schild über reicht ein De kret, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Ge krön ter Ad ler hält
zwei Schil de, im Au ßen kranz Um schrift. J.u.F. 1559, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

1144P Preu ßen, Wil helm II., Sil ber me dail le (Dm. ca.38,60mm, ca. 26,90g), 1888, auf das Drei kai ser jahr. Av: Die Köp fe Wil helm I., Fried rich III. und 
Wil helm II. ne ben ein an der nach rechts, da rü ber eine Kro ne, dar um Um schrift. Rev: Ge krön tes Wap pen, im Au ßen kranz Umschrift. Vz. . .

  vz     70,—

1145 Ber lin, Bron ze me dail le (Dm. ca. 27mm, ca. 7,52g), 1890, un sig niert, auf das 25jähh ri ge Be ste hen des Ver eins für die Ge schich te Ber lins.
Av: Wap pen mit Mau er kro ne. Rev: 9 Zei len Schrift. Ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     75,—

1147P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,90mm, ca. 12,73g), o.J., von D. F. Loos und H. Held. Av: seg nen der Chris tus mit Kind, dar um Um schrift. Rev: Ein
mit ei nem Tuch be dec kter Al tar, da rauf ein Kreuz, Kelch und Pa te ne, dar um Um schrift. Som mer B9/B3, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

1148 Würz burg, Zinn me dail le (Dm. ca. 40mm, ca. 21,86g), o.J., von Drent wett, für Hol de Lie der ih ren Söh nen. Rand feh ler, ss. . . . . . . . . . . .   ss     75,—
1149 Bay ern, Luit pold, Sil ber me dail le (Dm. ca. 41mm, ca. 34,49g), 1892, von Börsch, auf die Ent hül lung des Ar mee denk mals in der Feld her ren -

hal le. Av: Brust bild nach links, dar um Um schrift. Rev: An sicht des Denk mals, dar um Um schrift. Hau ser 600, Witt. 3065, ss+. . . . . . . . .
    60,—

1150P Sach sen-Co burg-Go tha, Ernst II., Bron ze me dail le (Dm. ca. 51mm, ca. 63,11g), 1892, von A. Schwerdt, auf die Gol de ne Hoch zeit mit Alex -
an dri ne von Ba den. Av: Bei der Büs ten ne ben ein an der nach links, dar um Um schrift. Ge krön te Wap pen zwi schen Ro sen- und Lor beer kranz.
Zeitz 279, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

1151P Bay ern, Prinz re gent Luit pold, Sil ber me dail le (Dm. ca. 41,10mm, ca. 34,81g), 1893, von A. Bo ersch, auf die Sil ber hoch zeit von Lud wig Prinz 
von Bay ern und Ma rie The re se. Av: Die Brust bil der des Paa res ne ben ein an der nach links, dar um Um schrift. Rev: Stamm baum. Wit tels bach
2814, kl. Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—

1152P Sach sen, Al bert, Sil ber me dail le (Dm. ca. 33,30mm, ca. 17,89g), 1893, auf die Ge burt der Groß nef fen Georg und Fried rich Chris ti an. Av:
Ge krön tes Mo no gramm, dar um Um schrift. Rev: Ge krön tes Mo no gramm, dar um Um schrift. Ru dolph 590, Haar li nien, schöne Patina, vz. .

  vz     70,—

1153P Preu ßen, Wil helm II., Sil ber me dail le (Dm. ca. 33mm, ca. 16,73g), 1894, auf die Ein wei hung des Reichs tags ge bäu des in Ber lin. Av: Reichs -
ad ler, dar um Um schrift. Rev: An sicht des Reichs ta ges, dar um Um schrift. Rand pun ziert, leichte Patina, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1154 Otto von Bis marck, klei nes Lot mit 5 Me dail len und ei ner Pla ket te, ver schie de ne Ma te ria lien und Er hal tun gen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     55,—
1155 Sil ber me dail le (Dm. ca. 29mm, ca. 7,62g), 1895, auf den 80. Ge burts tag Otto von Bis marcks. Av: Brust bild schräg nach links, dar um Um -

schrift. Rev: Reichs ad ler, im Au ßen kranz Um schrift. Vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss-vz     55,—

1156P Preu ßen, Wil helm I., Sil ber me dail le (DM. ca. 47,90mm, ca. 42,86g), 1896, von W. Uhl mann, auf das hun dert jäh ri ge Ju bi läum der Aka de mi -
schen Kunst aus stel lung in Ber lin. Av: Brust bild Wil helm I. nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Brust bild Fried richs des Gro ßen nach links,
darum Umschrift. Vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

1157 Ba den-Ba den, Mes sing me dail le mit auf ge setz ter Kro ne (Dm. ca. 40,60mm, ca. 41,66g), 1897, un sig niert, Preis me dail le des Karls ru her
Ky no lo gen-Klubs. Ab: Brust bild des Stif ters halb rechts, dar um Um schrift. Rev: Um schrift. In Aus ga be scha tul le, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

1158 Preu ßen, Wil helm I., trag ba re Sil ber me dail le (Dm. ca. 38mm, ca. 24,43g), 1897, von G. Schrö der, auf die Ein wei hung des Denk mals zum
100. Ge burts tag von Wil helm I. in Ber lin. Av: Brust bild nach rechts, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: An sicht des Denk mals, im Au ßen kranz
Umschrift. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     45,—

1159 Zinn me dail le (Dm. ca. 51mm, ca. 41,09g), o.J., auf das Denk mal Hein rich Hei nes in New York. Av: Brust bild Hein rich Hei nes in Öl und Palm -
kranz nach links, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: An sicht des Denk mals, dar um Um schrift. Kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     75,—

1160P Frank furt am Main, Bron ze me dail le (Dm. ca. 66mm, ca. 108,62g), 1899, von Kauf mann, auf den 150. Ge burts tag Jo hann Wolf gangs von
Goe the. Av: Brust bild Goe thes nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Per so ni fi zier te Wahr heit und Dich tung ste hen vor Stadt an sicht. J.u.F.
2355, Förschner 15, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

Medaillen Ausland vor 1900
1162P RDR, Fer di nand I., klip pen för mi ge Me dail le (ca. 34x33mm, ca. 6,85g), 1546. Av: Auf ers te hung Chris ti. Rev: Lamm Got tes, im Ab schnitt

dar un ter 6 Zei len Schrift. Slg. Do ne bau er 4432, Rand feh ler, Fel der teil wei se bearbeitet, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss    100,—

1163 Ita lien, ein sei ti ge Bron ze-Guss-Me dail le (Dm. 99 mm, 158,86 g), o.J., von An to nio Pi sa no, auf Jo hann VIII. Pa laeo lo gos Kai ser von By zanz
1525-48, Av: Kopf nach rechts, Ha bich Ta fel I, 1, S.29, ss-vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     70,—

1164 Ita lien, ein sei ti ge ver sil ber te Bron ze-Guss-Me dail le (Dm. 100 mm, 203,95 g), o.J., un sig niert, auf Fran ces co da San gal lo ita lie ni scher Bild -
hau er und Ar chi tekt 1494-1576, Ar man I vgl. 158/5, Pollard vgl. 357, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

1166P RDR, Jo seph I., Sil ber me dail le (Dm. ca. 45,80mm, ca. 40,07g), 1690, von G. Hautsch, auf die Krö nung Jo sephs I. zum rö mi schen Kö nig
und die sei ner Mut ter Mag da le na von Pfalz-Neu burg zur Kai se rin in Augs burg. Av: Büs te Jo sephs nach rechts im Me dail lon, dar um 7 wei te -
re Me dail lons. Rev: Ge krön ter Dop pe lad ler mit zwei Me dail lons, dar um Um schrift. Slg. Hors ky 2413, Rand und Felder berieben, kl. Rf., ss. .

  ss    200,—

1167 Frank reich, Zinn me dail le bron ziert (Dm. 67,8 mm, 116,59 g), 1696, ge prüft, Lud wig XIV. auf den Frie den zwi schen Frank reich und Sa voy -
en, Av: Kopf nach rechts, Rev: ste hen de Frau mit Speer und Schil den, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     30,—

1168 Ein sei ti ge Bron ze-Guss-Me dail le (Dm. 57x44 mm, 37,2 g), o.J., an onym, Brust bild/Büs te nach links, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ss     45,—
1169 Frank reich, Loth rin gen, Bron ze me dail le (Dm. ca. 45mm, ca. 35,44g), o.J. (um 1700), un sign. (Saint Ur bain), auf Ger hard II. von El sass. Av:

Löwe mit Zep ter nach links, da rü ber Schrift band. Rev: 13 Zei len Schrift. Ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss    100,—
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1170P RDR, Joseph I., Silber me daille (Dm. ca. 43,90mm, ca. 30,33g), 1705, von P. H. Müller, auf seinen Regie rungs an tritt. Av: Brust -
bild nach rechts, darum Umschrift. Rev: Herkules mit Globus, darunter 3 Zeilen Schrift, darum Umschrift. Slg. Monten uovo
1293, kl. Kr., schöne Patina, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    900,—

1171P Dä ne mark, Fre de rik IV., Sil ber me dail le (Dm. ca. 42,20mm, ca. 24,54g), 1717, von P. Berg, auf die 200 Jahr fei er der Re for ma ti on. Av: Büs te
auf Po dest mit 4 Zei len Schrift nach rechts, dar um Um schrift. Rev: 9 Zei len Schrift, dar um Um schrift. Slg. Whi ting 165, kl. Rf., ss. . . . .

  ss    100,—

1172P Nie der lan de, Ams ter dam, Sil ber me dail le (Dm. ca. 49,10mm, ca. 40,58g), 1717, 200 Jah re Re for ma ti on. Av: Ste hen der und aus Wol ken
be krön ter Lu ther mit Ker ze an ge lehnt an ei nem Al tar mit Bi bel, links ein Schwan mit Zweig, dar um Um schrift. Rev: Ve ri tas ent schlei ert
knien de Re li gio, im Hin ter grund Tem pel auf Fel sen, dar um Umschrift. Schöne Patina, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    150,—

1173P Po len, Dan zig, Fried rich Au gust II., Sil ber me dail le (Dm. ca. 43,00mm, ca. 29,12g), 1730, von P. Wer ner und D. Sie vert , auf die 200Jahr fei -
er der Über ga be der Augs bur ger Kon fes si on. Av: Auf ge schla ge nes Buch ne ben Kelch auf ei nem Ti sche, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: 6
Zei len Schrift, im Au ßen kranz Um schrift. Slg. Whi ting 385, Rand feh ler, schöne Patina, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    300,—

1174P Polen, Danzig, Silber me daille (Dm. ca. 44,10mm, ca. 29,22g), 1734, von Vestner, Auf die Erobe rung der Stadt durch säch si sche
Truppen und die Huldi gung Fried rich August III. Av: Stadt plan. Rev: Genius mit Schild an Palme, im Abschnitt darunter 3 Zeilen
Schrift. Slg. Merseb. 1678, kl. Kr., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    500,—

1175P Dä ne mark, Chris ti an VI., Sil ber me dail le (Dm. ca.51,50mm, ca. 55,09g), 1735, auf die Ge burt des kö nig li chen En kels. Av: Auf ei nem Lö wen
sit zen de ge krön te Di ana emp fängt Neu ge bo re nen durch Hand aus den Wol ken, im Hin ter grund eine weib li che Ge stalt mit Füll horn, im Ab -
schnitt dar un ter 2 Zei len Schrift. Rev: 14 Zei len Schrift. Leicht berieben, kl. Kr. und Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    100,—

1178P RDR, Maria Theresia, Silber me daille (Dm. ca. 44,20mm, ca. 28,75g), 1745, von Vestner, auf den Frieden von Füssen zw. Bayern
und Öster reich. Av: Brust bild nach rechts, darum Umschrift. Rev: Pax vor verschlos senem Janus tempel, im Abschnitt darunter
3 Zeilen Schrift, darum Umschrift. Kl. Kr., schöne Patina, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    500,—

1179P Ita lien, Sar di nien, Karl Ema nue le III., Bron ze me dail le (Dm. ca. 33mm, ca. 9,92g), 1746, sa ti ri sche Me dail le auf die Wie der er obe rung von
Alex an dria. Av: Kopf nach links, dar um Um schrift. Rev: Schie fe Bal ken waa ge, dar um Um schrift. Wurz bach 4497, ss. Selten!. . . . . . . . .

  ss    180,—

1180 Nie der lan de, Wil helm IV., Sil ber me dail le (Dm. ca. 26mm, ca. 4,20g), 1748, von Holtz hey auf die Ge burt des Prin zen Wil helm. Av: Die Brust -
bil der des El tern paa res nach rechts, dar um Um schrift. Rev: En gel mit Kind auf Wol ken, dar um Umschrift. Ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

1181 RDR, Jo seph II., Sil ber me dail le (Dm. ca. 28,90mm, ca. 6,39g), 1765, un sig niert, auf sei ne Hoch zeit mit Ma ria Jo se pha von Bay ern. Av: Bei -
der Brust bil der ne ben ein an der nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Al tar mit den Wap pen schil den von Ös ter reich und Bay ern zwi schen
Aust ria und Hy men, im Ab schnitt dar un ter 2 Zei len Schrift. Slg. Montenuovo 1940, kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     70,—

1182 Frank reich, Sil ber me dail le (Dm. 30 mm, 9,66 g), 1778, un sig niert, Col lè ge de phar ma cie, Av: Hahn und Schlan ge, Rev: Kar tu sche da rin
Schlan ge die sich eine Pal me hoch win det, im ab schnitt 3 Zei len Schrift, Rand ge rif felt, Slg. Bret tau er 5169, Kratzer im Feld, vz. . . . . . .

  vz     35,—

1183P Schwe den, Gus tav III., Sil ber me dail le (Dm. ca. 57,10mm, ca. 70,23g), 1778, von G. Ljung ber ger, auf die Tau fe des Kron prin zen Gus tav
Adolf. Av: Brust bild nach rechts, dar um Um schrift Rev: Tauf sze ne, im Ab schnitt dar un ter 3 Zei len Schrift. Stem pel feh ler und kl. Rf., Avers
leicht berieben, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    150,—

1184 Frank reich, Louis XVII., 1795, trag ba re Sil ber me dail le (Dm. ca. 30mm, ca. 9,48g), 1795, von Loos, auf sei nen Tod. Av: Brust bild nach links,
dar um Um schrift. Rev: To des en gel schreibt auf Ta fel. Som mer A50, kl. Kr., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     75,—

1185 Kir chen staat, Pius VI., Kup fer me dail le (Dm. ca. 40mm, ca. 19,44g), 1795, von Ha me ra ni, auf die Auf nah me der ver trie be nen fran zö si schen
Pries ter. Av: Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Thro nen der Papst emp fängt Geist li che. Vgl. Bar to 795, Vgl. Patrig 83a, kl. Rf., vz.

    75,—

1186P Nie der lan de, Blei me dail le (Dm. ca. 36mm, ca. 16,85g), 1796, von Cal ker, auf die ers te Na tio nal ver samm lung der Ba ta vi schen Re pub lik in
Den Haag. Av: 2 Zei len Schrift im Ei chen laub kranz. rev: 7 Zei len Schrift. Tin ten sig na tur, be ar bei tet, Vgl. Van Loon 837, ss-vz. . . . . . . . .

  ss-vz     80,—

1188P Kir chen staat, Ca lix tus III., Bron ze me dail le (Dm. ca. 37mm, ca. 23,93g), o.J. (ca. 18. Jhdt.). Av: Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: 
15 Zei len Schrift. Rand feh ler, ss-vz. Selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    250,—

1189P Bron ze me dail le (Dm. ca. 50,50mm, ca. 38,70g), o.J., von Wür den, Preis me dail le der So cie te Roya le D’Agriculture et D’horticulture. Brust -
bild Carls von Lin né nach links, dar um Um schrift. Gra vur feld in Wap pen kar tu sche, dar um Um schrift. Slg. Brett 689, f. st. . . . . . . . . . . .

   100,—

1190 Po len, Zinn- Sui ten me dail le (Dm. ca. 43,50mm, ca. 31,21g), o.J., von Holz häu ser, auf Alex an der Ja giel lon. Av: Brust bild nach links. Rev: 10 
Zei len Schrift. Kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    100,—

1191 o.J. (ca. 18./19. Jhdt.), sechs Alu mi ni um me dail len mit christ li chen Mo ti ven in klei ner Sil ber do se. Er hal tung jeweils vz-st. . . . . . . . . . . .    160,—
1192 Schweiz, Bron ze me dail le (Dm. 57,49 mm, 75,4 g), 1814, von A. Bovy und A. Bo vet 1824, Genf Stadt und Kan ton, auf den 10 Jah re zu rüc -

klie gen den Bei tritt zur Schwei ze ri schen Eid ge nos sen schaft , Av.: Stadt göt tin reicht der sit zen den Hel ve tia die Hand, ein ge flü gel ter Ge ni us
setzt den Na men von Genf zu Na men der 21 Kan to ne hin zu, Rev:  Schil de von Genf und der Schweiz vor Mas siv und un ter Got tes Auge,
minimale Randfehler, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     40,—

1193 Ös ter reich, Franz I., Zinn me dail le (Dm. ca. 74,50mm, ca. 88,70g), 1814, un sig niert, Wie ner Kon gress. Av: Vic to ria mit Kranz auf Welt ku gel,
dar um 14 Por traits, dar um Um schrift. Rev: Tri umphbo gen, dar um 6 Zei len Um schrift. Hors ky 3425, kl. Rf. und Kr., ss. . . . . . . . . . . . . .

  ss     50,—

1194 Frank reich, Lot von vier trag ba ren Bron ze-Sui ten me dail len. 1816 auf Ma rie Ra bu tin de Se vig ne, 1817 auf Mi chel le de Mon taig ne, 1817 auf 
N. Boi leau De spreaux und 1817 auf G.L. Lec lerc de Buf fon. Er hal tung jeweils vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1195P Russ land, Alex ander I., Silber me daille (Dm. ca. 50,10mm, ca. 60,42g), 1817, von A. Stoc khart, auf die Eröff nung des Eisen -
werkes in Bialo gony. Av: Kopf nach rechts, darum Umschrift. Rev: Ansicht der Hütten an lage, im Hinter grund Felsen, darum
Umschrift, im Abschnitt darunter 3 Zeilen Schrift. Diakov 407.1 (R3), kl. Kr. und Rf., schöne Patina, vz. Sehr selten! . . . . . . . .

  vz   1800,—

1197P Chile, Silber me daille (Dm. ca. 36,00mm, ca. 17,76g), 1818, signiert F.V. Av: Strah lende Sonne über Palme und “INDE PEN -
DANCIA”, darum Umschrift. Rev: Säule gehalten von zwei Armen aus Wolken, darüber ein Schrift band, darum Umschrift. Fonro -
bert 9842, leicht berieben, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    800,—

1200P Frank reich, Louis XVIII., Bron ze me dail le (Dm. ca. 50mm, ca. 70,52g), 1820, von An drieu, auf die Ge burt des Prin zen Hein rich von Bour bon.
Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Gal lia hebt Neu ge bo re nen aus der Krip pe. Kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    150,—

1202P Bra si lien, Pe dro I., Bron ze me dail le (Dm. ca. 46mm, ca. 44,76g), 1822, auf die Un ab hän gig keit von Por tu gal am 07. Sep. 1822. Av: Brust -
bild An dra das nach links, dar um Um schrift. Rev: 5 Zei len Schrift, dar um Um schrift und Kranz. Randfehler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    150,—

1206P Chi le, Sil ber me dail le (Dm. ca. 27,90mm, ca. 6,69g), 1823, un sig niert. Av: Strah len de Son ne über Ber gen zwi schen zwei Vul ka nen, dar um
ein Kranz. Rev: 8 Zei len Schrift im Kranz. Ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    150,—

1207P Öster reich, Franz II., Silber me daille (Dm. ca. 38mm, ca. 17,54g), 1823, von Heuberger, auf die Goldene Hoch zeit von Johann
Nepomuk und Johanna Leiben frost. Av: Trau ungs szene. Rev: 9 Zeilen Schrift. Kl. Rf., dunkle Patina, vz. Selten! . . . . . . . . . . .

  vz    500,—

  1210   1220

1210P Peru, Aya cucho, Sil ber me dail le (Dm. ca. 33mm, ca. 15,87g), 1824, von A. Da va los. Av: Brust bild Si mon Bo li vars nach rechts, dar um “A SU
LIBERTADOR SIMON BOLIVAR”. Rev: Wap pen, dar um “EL PERU RESTAURADO EN AYACUCHO ANO DE 1824".. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    200,—

1211P Ös ter reich, Franz I., Sil ber me dail le (Dm. ca. 48,10mm, ca. 35,02g), 1826, von. J. Lang, auf An dre as Jo seph Frei herr von Stifft. Av: Brust bild 
nach links, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Aust ria emp fängt das Le bens schiff mit dem Kai ser, da rin Cha ron mit zer bro che nem Pad del, der
von ei nem ge flü gel tem Ge ni us mit As kle pi oss tab be droht wird. Slg. Wurz bach 8572, leicht berieben, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—
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1170P RDR, Joseph I., Silber me daille (Dm. ca. 43,90mm, ca. 30,33g), 1705, von P. H. Müller, auf seinen Regie rungs an tritt. Av: Brust -
bild nach rechts, darum Umschrift. Rev: Herkules mit Globus, darunter 3 Zeilen Schrift, darum Umschrift. Slg. Monten uovo
1293, kl. Kr., schöne Patina, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    900,—

1171P Dä ne mark, Fre de rik IV., Sil ber me dail le (Dm. ca. 42,20mm, ca. 24,54g), 1717, von P. Berg, auf die 200 Jahr fei er der Re for ma ti on. Av: Büs te
auf Po dest mit 4 Zei len Schrift nach rechts, dar um Um schrift. Rev: 9 Zei len Schrift, dar um Um schrift. Slg. Whi ting 165, kl. Rf., ss. . . . .

  ss    100,—

1172P Nie der lan de, Ams ter dam, Sil ber me dail le (Dm. ca. 49,10mm, ca. 40,58g), 1717, 200 Jah re Re for ma ti on. Av: Ste hen der und aus Wol ken
be krön ter Lu ther mit Ker ze an ge lehnt an ei nem Al tar mit Bi bel, links ein Schwan mit Zweig, dar um Um schrift. Rev: Ve ri tas ent schlei ert
knien de Re li gio, im Hin ter grund Tem pel auf Fel sen, dar um Umschrift. Schöne Patina, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    150,—

1173P Po len, Dan zig, Fried rich Au gust II., Sil ber me dail le (Dm. ca. 43,00mm, ca. 29,12g), 1730, von P. Wer ner und D. Sie vert , auf die 200Jahr fei -
er der Über ga be der Augs bur ger Kon fes si on. Av: Auf ge schla ge nes Buch ne ben Kelch auf ei nem Ti sche, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: 6
Zei len Schrift, im Au ßen kranz Um schrift. Slg. Whi ting 385, Rand feh ler, schöne Patina, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    300,—

1174P Polen, Danzig, Silber me daille (Dm. ca. 44,10mm, ca. 29,22g), 1734, von Vestner, Auf die Erobe rung der Stadt durch säch si sche
Truppen und die Huldi gung Fried rich August III. Av: Stadt plan. Rev: Genius mit Schild an Palme, im Abschnitt darunter 3 Zeilen
Schrift. Slg. Merseb. 1678, kl. Kr., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    500,—

1175P Dä ne mark, Chris ti an VI., Sil ber me dail le (Dm. ca.51,50mm, ca. 55,09g), 1735, auf die Ge burt des kö nig li chen En kels. Av: Auf ei nem Lö wen
sit zen de ge krön te Di ana emp fängt Neu ge bo re nen durch Hand aus den Wol ken, im Hin ter grund eine weib li che Ge stalt mit Füll horn, im Ab -
schnitt dar un ter 2 Zei len Schrift. Rev: 14 Zei len Schrift. Leicht berieben, kl. Kr. und Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    100,—

1178P RDR, Maria Theresia, Silber me daille (Dm. ca. 44,20mm, ca. 28,75g), 1745, von Vestner, auf den Frieden von Füssen zw. Bayern
und Öster reich. Av: Brust bild nach rechts, darum Umschrift. Rev: Pax vor verschlos senem Janus tempel, im Abschnitt darunter
3 Zeilen Schrift, darum Umschrift. Kl. Kr., schöne Patina, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    500,—

1179P Ita lien, Sar di nien, Karl Ema nue le III., Bron ze me dail le (Dm. ca. 33mm, ca. 9,92g), 1746, sa ti ri sche Me dail le auf die Wie der er obe rung von
Alex an dria. Av: Kopf nach links, dar um Um schrift. Rev: Schie fe Bal ken waa ge, dar um Um schrift. Wurz bach 4497, ss. Selten!. . . . . . . . .

  ss    180,—

1180 Nie der lan de, Wil helm IV., Sil ber me dail le (Dm. ca. 26mm, ca. 4,20g), 1748, von Holtz hey auf die Ge burt des Prin zen Wil helm. Av: Die Brust -
bil der des El tern paa res nach rechts, dar um Um schrift. Rev: En gel mit Kind auf Wol ken, dar um Umschrift. Ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

1181 RDR, Jo seph II., Sil ber me dail le (Dm. ca. 28,90mm, ca. 6,39g), 1765, un sig niert, auf sei ne Hoch zeit mit Ma ria Jo se pha von Bay ern. Av: Bei -
der Brust bil der ne ben ein an der nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Al tar mit den Wap pen schil den von Ös ter reich und Bay ern zwi schen
Aust ria und Hy men, im Ab schnitt dar un ter 2 Zei len Schrift. Slg. Montenuovo 1940, kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     70,—

1182 Frank reich, Sil ber me dail le (Dm. 30 mm, 9,66 g), 1778, un sig niert, Col lè ge de phar ma cie, Av: Hahn und Schlan ge, Rev: Kar tu sche da rin
Schlan ge die sich eine Pal me hoch win det, im ab schnitt 3 Zei len Schrift, Rand ge rif felt, Slg. Bret tau er 5169, Kratzer im Feld, vz. . . . . . .

  vz     35,—

1183P Schwe den, Gus tav III., Sil ber me dail le (Dm. ca. 57,10mm, ca. 70,23g), 1778, von G. Ljung ber ger, auf die Tau fe des Kron prin zen Gus tav
Adolf. Av: Brust bild nach rechts, dar um Um schrift Rev: Tauf sze ne, im Ab schnitt dar un ter 3 Zei len Schrift. Stem pel feh ler und kl. Rf., Avers
leicht berieben, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    150,—

1184 Frank reich, Louis XVII., 1795, trag ba re Sil ber me dail le (Dm. ca. 30mm, ca. 9,48g), 1795, von Loos, auf sei nen Tod. Av: Brust bild nach links,
dar um Um schrift. Rev: To des en gel schreibt auf Ta fel. Som mer A50, kl. Kr., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     75,—

1185 Kir chen staat, Pius VI., Kup fer me dail le (Dm. ca. 40mm, ca. 19,44g), 1795, von Ha me ra ni, auf die Auf nah me der ver trie be nen fran zö si schen
Pries ter. Av: Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Thro nen der Papst emp fängt Geist li che. Vgl. Bar to 795, Vgl. Patrig 83a, kl. Rf., vz.

    75,—

1186P Nie der lan de, Blei me dail le (Dm. ca. 36mm, ca. 16,85g), 1796, von Cal ker, auf die ers te Na tio nal ver samm lung der Ba ta vi schen Re pub lik in
Den Haag. Av: 2 Zei len Schrift im Ei chen laub kranz. rev: 7 Zei len Schrift. Tin ten sig na tur, be ar bei tet, Vgl. Van Loon 837, ss-vz. . . . . . . . .

  ss-vz     80,—

1188P Kir chen staat, Ca lix tus III., Bron ze me dail le (Dm. ca. 37mm, ca. 23,93g), o.J. (ca. 18. Jhdt.). Av: Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: 
15 Zei len Schrift. Rand feh ler, ss-vz. Selten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    250,—

1189P Bron ze me dail le (Dm. ca. 50,50mm, ca. 38,70g), o.J., von Wür den, Preis me dail le der So cie te Roya le D’Agriculture et D’horticulture. Brust -
bild Carls von Lin né nach links, dar um Um schrift. Gra vur feld in Wap pen kar tu sche, dar um Um schrift. Slg. Brett 689, f. st. . . . . . . . . . . .

   100,—

1190 Po len, Zinn- Sui ten me dail le (Dm. ca. 43,50mm, ca. 31,21g), o.J., von Holz häu ser, auf Alex an der Ja giel lon. Av: Brust bild nach links. Rev: 10 
Zei len Schrift. Kl. Rf., ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    100,—

1191 o.J. (ca. 18./19. Jhdt.), sechs Alu mi ni um me dail len mit christ li chen Mo ti ven in klei ner Sil ber do se. Er hal tung jeweils vz-st. . . . . . . . . . . .    160,—
1192 Schweiz, Bron ze me dail le (Dm. 57,49 mm, 75,4 g), 1814, von A. Bovy und A. Bo vet 1824, Genf Stadt und Kan ton, auf den 10 Jah re zu rüc -

klie gen den Bei tritt zur Schwei ze ri schen Eid ge nos sen schaft , Av.: Stadt göt tin reicht der sit zen den Hel ve tia die Hand, ein ge flü gel ter Ge ni us
setzt den Na men von Genf zu Na men der 21 Kan to ne hin zu, Rev:  Schil de von Genf und der Schweiz vor Mas siv und un ter Got tes Auge,
minimale Randfehler, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     40,—

1193 Ös ter reich, Franz I., Zinn me dail le (Dm. ca. 74,50mm, ca. 88,70g), 1814, un sig niert, Wie ner Kon gress. Av: Vic to ria mit Kranz auf Welt ku gel,
dar um 14 Por traits, dar um Um schrift. Rev: Tri umphbo gen, dar um 6 Zei len Um schrift. Hors ky 3425, kl. Rf. und Kr., ss. . . . . . . . . . . . . .

  ss     50,—

1194 Frank reich, Lot von vier trag ba ren Bron ze-Sui ten me dail len. 1816 auf Ma rie Ra bu tin de Se vig ne, 1817 auf Mi chel le de Mon taig ne, 1817 auf 
N. Boi leau De spreaux und 1817 auf G.L. Lec lerc de Buf fon. Er hal tung jeweils vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1195P Russ land, Alex ander I., Silber me daille (Dm. ca. 50,10mm, ca. 60,42g), 1817, von A. Stoc khart, auf die Eröff nung des Eisen -
werkes in Bialo gony. Av: Kopf nach rechts, darum Umschrift. Rev: Ansicht der Hütten an lage, im Hinter grund Felsen, darum
Umschrift, im Abschnitt darunter 3 Zeilen Schrift. Diakov 407.1 (R3), kl. Kr. und Rf., schöne Patina, vz. Sehr selten! . . . . . . . .

  vz   1800,—

1197P Chile, Silber me daille (Dm. ca. 36,00mm, ca. 17,76g), 1818, signiert F.V. Av: Strah lende Sonne über Palme und “INDE PEN -
DANCIA”, darum Umschrift. Rev: Säule gehalten von zwei Armen aus Wolken, darüber ein Schrift band, darum Umschrift. Fonro -
bert 9842, leicht berieben, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    800,—

1200P Frank reich, Louis XVIII., Bron ze me dail le (Dm. ca. 50mm, ca. 70,52g), 1820, von An drieu, auf die Ge burt des Prin zen Hein rich von Bour bon.
Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Gal lia hebt Neu ge bo re nen aus der Krip pe. Kl. Rf., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    150,—

1202P Bra si lien, Pe dro I., Bron ze me dail le (Dm. ca. 46mm, ca. 44,76g), 1822, auf die Un ab hän gig keit von Por tu gal am 07. Sep. 1822. Av: Brust -
bild An dra das nach links, dar um Um schrift. Rev: 5 Zei len Schrift, dar um Um schrift und Kranz. Randfehler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    150,—

1206P Chi le, Sil ber me dail le (Dm. ca. 27,90mm, ca. 6,69g), 1823, un sig niert. Av: Strah len de Son ne über Ber gen zwi schen zwei Vul ka nen, dar um
ein Kranz. Rev: 8 Zei len Schrift im Kranz. Ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    150,—

1207P Öster reich, Franz II., Silber me daille (Dm. ca. 38mm, ca. 17,54g), 1823, von Heuberger, auf die Goldene Hoch zeit von Johann
Nepomuk und Johanna Leiben frost. Av: Trau ungs szene. Rev: 9 Zeilen Schrift. Kl. Rf., dunkle Patina, vz. Selten! . . . . . . . . . . .

  vz    500,—

  1210   1220

1210P Peru, Aya cucho, Sil ber me dail le (Dm. ca. 33mm, ca. 15,87g), 1824, von A. Da va los. Av: Brust bild Si mon Bo li vars nach rechts, dar um “A SU
LIBERTADOR SIMON BOLIVAR”. Rev: Wap pen, dar um “EL PERU RESTAURADO EN AYACUCHO ANO DE 1824".. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    200,—

1211P Ös ter reich, Franz I., Sil ber me dail le (Dm. ca. 48,10mm, ca. 35,02g), 1826, von. J. Lang, auf An dre as Jo seph Frei herr von Stifft. Av: Brust bild 
nach links, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Aust ria emp fängt das Le bens schiff mit dem Kai ser, da rin Cha ron mit zer bro che nem Pad del, der
von ei nem ge flü gel tem Ge ni us mit As kle pi oss tab be droht wird. Slg. Wurz bach 8572, leicht berieben, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—
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1213 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 63,90mm, ca. 89,64g), 1829, von Ca qué. Av: An sicht der Ka the dra le von Or lé on, im Ab schnitt dar un -
ter 3 Zei len Schrift. Rev: 9 Zei len Schrift im Ei chen laub kranz. Kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

1214P Frank reich, Karl X., Bron ze me dail le (Dm. ca. 51mm, ca. 51,30g), 1829, Aus zeich nung der Uni ver si te de Fran ce. Av: Kopf nach links, dar um
Um schrift. Rev: 5 Zei len Schrift in Kranz, dar um Um schrift mit Gra vur. Rand schrift, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—

1215P Bel gien, Leo pold I., Sil ber me dail le (Dm. ca. 51mm, ca. 36,56g), o.J., von Wie ner, auf das Rat hau von Lö wen. Av: An sicht des Rat hau ses,
dar um Um schrift. Rev: Lee res Gra vur feld in Lor beer kranz un ter Wap pen. Rand feh ler, leicht berieben, f. vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

1218P Grie chen land, Otto von Bayern, Silber me daille (Dm. ca. 41,50mm, ca. 46,40g), 1832, von C. Voigt, auf seine Thron be stei gung.
Av: Kopf nach rechts, darum Umschrift. Rev: Pallas mit Füll horn auf Schiffsbug nach links, darum Umschrift. Vgl. Wurz bach
7023, kl. Kr. und Rf., gerei nigt, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    800,—

1220P Peru, Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,10mm, ca. 16,99g), 1834, un sig niert. Av: Wap pen, dar um Um schrift. Rev: Auf ge schla ge nes Buch vor
strah len dem Hin ter grund, dar um Umschrift. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1224 Ita lien, Lot von drei Me dail len (1839) von Krü ger auf Gio van ni Pier lui gi da Pa le stri na. Zinn me dail le (Dm. ca. 40mm), Bron ze me dail le (Dm.
ca. 40mm und ein ein sei ti ger Ab schlag aus Bron ze (Dm. ca. 40mm). Erhaltung ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    150,—

1225P Frank reich, Na pole on I. Bo na par te, Bron ze me dail le (Dm. ca. 41mm, ca. 31,40g), 1840, von Bovy, auf die Über füh rung sei ner Leich nams in
den In va li den dom in Pa ris. Av: Brust bild nach links, dar um Um schrift. Rev: Grab Na pole ons auf der In sel St. He le na, im Au ßen kranz Um -
schrift. Bram sen 1990, Julius 4009, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1227 Eger, Erz bis tum, Jo hann La dis laus Pyrker von Fel sö-Eör, Bron ze me dail le (Dm. ca. 45mm, ca. 49,48g), 1842, von Schön, auf die 50jahr fei er
des Ein tritts Pyrkers in das Klos ter Li lien feld. Av: Brust bild nach links, dar um Um schrift. Rev: An sicht des Stifts Li lien feld, dar um Um schrift.
Wurzbach 7737, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

1229P Ita lien, Bron ze me dail le (Dm. ca. 39mm, ca. 38g), 1842, von Krü ger, auf Gio van ni Pier lui gi da Pa le stri na. Av: Brust bild schräg rechts, dar um
Um schrift. Rev: Grup pe sin gen der, ju gend li cher Ge stal ten, dar um Um schrift. Niggl 1564, fleckig, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

1230 Habs burg, Bron ze me dail le (Dm. 50 mm, 54,53 g), 1843, von Ce sar, auf die 21. Ver samm lung deut scher Na tur for scher in Graz, Av: Kopf
Erz her zog Jo hann nach rechts, Rev: 8 Zei len Schrift im Ei chen kranz, Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     30,—

1231 Habs burg, Bron ze me dail le (Dm. 50 mm, 60,63 g), 1843, von Ce sar, auf die 21. Ver samm lung deut scher Na tur for scher in Graz, Av: Kopf
Erz her zog Jo hann nach rechts, Rev: 8 Zei len Schrift im Ei chen kranz, Kratzer, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     30,—

1233 Bel gien, Bron ze me dail le (Dm. ca. 60,00mm, ca. 94,44g), 1846, von Vey rat. Av: Brust bild des Gra fen von Ar schot Schoon ho ven nach links,
dar um Um schrift. Rev: 14 Zei len Schrift. Wz. Rf., vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     50,—

1234 Bel gien, Leo pold I., Bron ze me dail le (Dm. ca. 50mm, ca. 44,84g), 1848, un sign., auf die par la men ta ri schen und so zia len Re for men. Av: Uni -
for mier tes Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ta fel mit 7 Zei len Schrift, dar um Um schrift. Wurz bach 5089, kl. Rf., ss-vz.. . . .

  ss-vz     55,—

1235 Ös ter reich, Franz Jo seph I., trag ba re, ver gol de te Me dail le (Dm. ca. 35mm, ca. 19,61g), o.J., un sign., zur Er in ne rung an die Ma ri ne dienst -
zeit. Av: Uni for mier tes Brust bild des Ad mi ral Wil helm Te gett hoff nach rechts, dar um Um schrift. Rev: 5 Zei len Schrift, darum Umschrift. Vz. .

  vz     50,—

1236 Dä ne mark, Fre de rik VII., Bron ze me dail le (Dm. ca. 55mm, ca. 88,11g), 1849, von Chris ten sen, auf den 14. Jah res tag der Ver fas sung. Av:
Uni for mier tes Brust bild nach links, dar um Um schrift. Rev: En gel mit Phy ri scher Müt ze und Fah ne vor Lö wen. In Fassung mit Öse, vz. . .

  vz     75,—

1237 Bel gien, Bron ze me dail le (Dm. 50 mm, 53,11 g) 1850, von J. Wie ner, Ho tel de Vil le D’Audenaerde, Av: Ge bäu de an sicht, Rev: Bau plan, vz. . .   vz     90,—
1238 Bel gien, Bron ze me dail le (Dm. ca. 50mm, ca. 53,70g), 1850, von Jou ve nel, auf den Tod Kö ni gin Loui se Ma ries d’orleans in Osten de. Av:

Kopf nach rechts, dar um Um schrift. Rev: 6 Zei len Schrift, im Au ßen kranz Umschrift. Ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss     60,—

1241 Frank reich, ok to go na ler Sil ber je ton (Dm. ca. 30mm, ca. 14,81g), o.J., von Al lain. Av: Boot nach links, dar um Um schrift. Rev: An ker mit Her -
mes kap pe und zwei Schlan gen, dar um Um schrift. Ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     50,—

1242 Bel gien, Bron ze me dail le (Dm. 50 mm, 52,37 g) 1851, von J. Wie ner, Mai son d’arret de Di nant, Av: Ge bäu de an sicht, Rev: Bau plan, vz. .   vz     90,—
1246P Russ land, Ni ko laus I., Bron ze me dail le (Dm. ca. 55,50mm, ca. 76,81g), 1854, A. Fa ci us, auf das 50jäh ri ge Ju bi läum des se gens rei chen

Wir kens sei ner Schwes ter Ma ria Paw lo na in Sach sen-Wei mar-Ei se nach. Av: Kopf nach rechts, dar um Um schrift. Rev: 6 Zei len Schrift im
Kranz, da rü ber ein Stern. Diakov 611, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

1247 Kir chen staat, Pius IX., Sil ber me dail le (Dm. ca. 43,40mm, ca. 34,09g), 1854, von Gi ro met ti, auf die Be su che im Hei lig geist-Ho spi tal wäh -
rend der Cho le ra epi de mie. Av: Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Seg nen der Papst im Kran ken saal, im Ab schnitt dar un ter 3 Zei -
len Schrift. Ri nal di 49, Haarlinien, vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

  1249   1326

1249P Peru, Ra mon Cas til la, Sil ber me dail le (Dm. ca.,35mm, ca. 21,34g), 1856. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: 8 Zei len Schrift. Kl.
Schröt lings riss, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—

1250 Gro ß bri tan nien, Zinn me dail le (Dm. ca. 49,10mm, ca. 34,82g), 1858, von J. Da vis, auf die Er öff nung der Stadt hal le in Leeds. Av: Die Köp fe
von Prinz Al bert und Kö ni gin Vic to ria ne ben ein an der nach links, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: An sicht der Stadt hal le, im Ab schnitt dar un -
ter 6 Zei len Schrift. Brown 2641 (RRR), kl. Randfehler und Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    200,—

1251P Lu xem burg, Bron ze me dail le (Dm. ca. 59,10mm, ca. 89,12g), 1858, von L. Wie ner, auf die Ein wei hung der Ei sen bahn von Lu xem burg. Av:
Kopf nach links, dar um Um schrift. Rev: Lo ko mo ti ve über Wap pen und Füll hör nern, dar um Um schrift. Rand feh ler und Kratzer, vz.. . . . . .

  vz     80,—

1255 Ös ter reich, Franz Jo seph I., Zink me dail le (Dm. ca. 64mm, ca. 62,15g), 1860, von Rad nitz kiy, auf die Ein wei hung des Rei ter denk mals für
Ge ne ral feld mar schall Carl Erz her zog von Ös ter reich. Av: Brust bild nach links, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: An sicht des Rei ter denk mals,
im Au ßen kranz Um schrift. Slg. Julius 3261, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1257P Nie der lan de, Bron ze me dail le (Dm. ca. 65mm, ca. 148,05g), 1862, von de Vries, auf den ge plan ten Bau des Nord see ka nals. Av: Her ku les
öff ner Ka nal zwi schen Wis sen schaft, Mer kur und Nep tun. Rev: Ams ter dam be grüßt den Wohl stand zu Schiff. Ss-vz. . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    100,—

1261 Schweiz, Bron ze me dail le (Dm. ca. 50,60mm, ca. 63,20g), 1864, von H. Bovy, auf An toi ne Bovy. Av: Kopf nach links, dar um Um schrift. Rev:
23 Zei len Schrift. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

1262P Uru guay, Bron ze me dail le (Dm. ca. 57,10mm, ca. 70,21g), 1864, un sig niert. Av: Äs ku laps tab, da rü ber “AU DÉVOUÉ PROTECTEUR DE
LEURS DROITS / ET DE LEURS INTERETS”, dar un ter “MONTEVIDÉO 1864 / LES RÉSIDANS FRANCAIS RECONNAISSANS”. Rev: Ad ler mit
aus ge brei te ten Schwin gen und Blitz bün del von vorn, da rü ber “A D.P.M. MAILLEFER”, dar un ter “CHANGE D’AFFAIRES & CONSUL GÉNÉRAL
/ DE FRANCE / PRES L’ÉTAT ORIENTAL / DE L’URUGUAY”, dar um ein Ei chen laub kranz. Kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—

1263 Ös ter reich, Bron ze me dail le (Dm. 68 mm, 142,79 g), 1864, von C. Rad nitz ky, auf den ös ter rei chi schen Mon ta nis ten und Sek tions chef Karl
Frei herr von Scheu chens tu el (1792-1867), ge wid met von der ös ter rei chi schen Berg bau be hör de, Av: Kopf nach rechts, Rev: Wap pen in Ba -
roc krah men, Mü se ler 45/14a, kleine Randfehler, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     45,—

1265 Frank reich, Na pole on III., Bron ze me dail le (Dm. ca. 36mm, ca. 21,07g), 1867, von Pons car me, auf die In ter na tio na le Aus stel lung in Pa ris.
Av: Kopf nach links, dar um Um schrift. Rev: Über Erd ku gel schwe ben der En gel mit Kar te. Kl. Rf., Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

1266 Frank reich, Na pole on III., Bron ze me dail le (Dm. ca. 68mm, ca. 159,92g), 1867, von Pons car me, auf die Welt aus stel lung in Pa ris. Av: Kopf
nach links, dar um Um schrift. Rev: Na mens schild ge hal ten von zwei Ge nien, dar um Um schrift. Wurz bach 6641, kl. Rf., f. vz. . . . . . . . . .

    75,—

1268 Bel gien, Leo pold II., Bron ze me dail le (Dm. ca. 65mm, ca. 108,35g), 1869, von Ge erts, auf das 1. Mu sik fest in Brüs sel. Av: Kopf nach links,
dar um Um schrift. Rev: Al le go ri sche Frau en ge stalt zwi schen Ge ni us und Stadt göt tin. Kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—
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1213 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 63,90mm, ca. 89,64g), 1829, von Ca qué. Av: An sicht der Ka the dra le von Or lé on, im Ab schnitt dar un -
ter 3 Zei len Schrift. Rev: 9 Zei len Schrift im Ei chen laub kranz. Kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

1214P Frank reich, Karl X., Bron ze me dail le (Dm. ca. 51mm, ca. 51,30g), 1829, Aus zeich nung der Uni ver si te de Fran ce. Av: Kopf nach links, dar um
Um schrift. Rev: 5 Zei len Schrift in Kranz, dar um Um schrift mit Gra vur. Rand schrift, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—

1215P Bel gien, Leo pold I., Sil ber me dail le (Dm. ca. 51mm, ca. 36,56g), o.J., von Wie ner, auf das Rat hau von Lö wen. Av: An sicht des Rat hau ses,
dar um Um schrift. Rev: Lee res Gra vur feld in Lor beer kranz un ter Wap pen. Rand feh ler, leicht berieben, f. vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

1218P Grie chen land, Otto von Bayern, Silber me daille (Dm. ca. 41,50mm, ca. 46,40g), 1832, von C. Voigt, auf seine Thron be stei gung.
Av: Kopf nach rechts, darum Umschrift. Rev: Pallas mit Füll horn auf Schiffsbug nach links, darum Umschrift. Vgl. Wurz bach
7023, kl. Kr. und Rf., gerei nigt, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    800,—

1220P Peru, Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,10mm, ca. 16,99g), 1834, un sig niert. Av: Wap pen, dar um Um schrift. Rev: Auf ge schla ge nes Buch vor
strah len dem Hin ter grund, dar um Umschrift. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1224 Ita lien, Lot von drei Me dail len (1839) von Krü ger auf Gio van ni Pier lui gi da Pa le stri na. Zinn me dail le (Dm. ca. 40mm), Bron ze me dail le (Dm.
ca. 40mm und ein ein sei ti ger Ab schlag aus Bron ze (Dm. ca. 40mm). Erhaltung ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    150,—

1225P Frank reich, Na pole on I. Bo na par te, Bron ze me dail le (Dm. ca. 41mm, ca. 31,40g), 1840, von Bovy, auf die Über füh rung sei ner Leich nams in
den In va li den dom in Pa ris. Av: Brust bild nach links, dar um Um schrift. Rev: Grab Na pole ons auf der In sel St. He le na, im Au ßen kranz Um -
schrift. Bram sen 1990, Julius 4009, kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1227 Eger, Erz bis tum, Jo hann La dis laus Pyrker von Fel sö-Eör, Bron ze me dail le (Dm. ca. 45mm, ca. 49,48g), 1842, von Schön, auf die 50jahr fei er
des Ein tritts Pyrkers in das Klos ter Li lien feld. Av: Brust bild nach links, dar um Um schrift. Rev: An sicht des Stifts Li lien feld, dar um Um schrift.
Wurzbach 7737, f. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

1229P Ita lien, Bron ze me dail le (Dm. ca. 39mm, ca. 38g), 1842, von Krü ger, auf Gio van ni Pier lui gi da Pa le stri na. Av: Brust bild schräg rechts, dar um
Um schrift. Rev: Grup pe sin gen der, ju gend li cher Ge stal ten, dar um Um schrift. Niggl 1564, fleckig, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

1230 Habs burg, Bron ze me dail le (Dm. 50 mm, 54,53 g), 1843, von Ce sar, auf die 21. Ver samm lung deut scher Na tur for scher in Graz, Av: Kopf
Erz her zog Jo hann nach rechts, Rev: 8 Zei len Schrift im Ei chen kranz, Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     30,—

1231 Habs burg, Bron ze me dail le (Dm. 50 mm, 60,63 g), 1843, von Ce sar, auf die 21. Ver samm lung deut scher Na tur for scher in Graz, Av: Kopf
Erz her zog Jo hann nach rechts, Rev: 8 Zei len Schrift im Ei chen kranz, Kratzer, ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     30,—

1233 Bel gien, Bron ze me dail le (Dm. ca. 60,00mm, ca. 94,44g), 1846, von Vey rat. Av: Brust bild des Gra fen von Ar schot Schoon ho ven nach links,
dar um Um schrift. Rev: 14 Zei len Schrift. Wz. Rf., vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     50,—

1234 Bel gien, Leo pold I., Bron ze me dail le (Dm. ca. 50mm, ca. 44,84g), 1848, un sign., auf die par la men ta ri schen und so zia len Re for men. Av: Uni -
for mier tes Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ta fel mit 7 Zei len Schrift, dar um Um schrift. Wurz bach 5089, kl. Rf., ss-vz.. . . .

  ss-vz     55,—

1235 Ös ter reich, Franz Jo seph I., trag ba re, ver gol de te Me dail le (Dm. ca. 35mm, ca. 19,61g), o.J., un sign., zur Er in ne rung an die Ma ri ne dienst -
zeit. Av: Uni for mier tes Brust bild des Ad mi ral Wil helm Te gett hoff nach rechts, dar um Um schrift. Rev: 5 Zei len Schrift, darum Umschrift. Vz. .

  vz     50,—

1236 Dä ne mark, Fre de rik VII., Bron ze me dail le (Dm. ca. 55mm, ca. 88,11g), 1849, von Chris ten sen, auf den 14. Jah res tag der Ver fas sung. Av:
Uni for mier tes Brust bild nach links, dar um Um schrift. Rev: En gel mit Phy ri scher Müt ze und Fah ne vor Lö wen. In Fassung mit Öse, vz. . .

  vz     75,—

1237 Bel gien, Bron ze me dail le (Dm. 50 mm, 53,11 g) 1850, von J. Wie ner, Ho tel de Vil le D’Audenaerde, Av: Ge bäu de an sicht, Rev: Bau plan, vz. . .   vz     90,—
1238 Bel gien, Bron ze me dail le (Dm. ca. 50mm, ca. 53,70g), 1850, von Jou ve nel, auf den Tod Kö ni gin Loui se Ma ries d’orleans in Osten de. Av:

Kopf nach rechts, dar um Um schrift. Rev: 6 Zei len Schrift, im Au ßen kranz Umschrift. Ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  ss     60,—

1241 Frank reich, ok to go na ler Sil ber je ton (Dm. ca. 30mm, ca. 14,81g), o.J., von Al lain. Av: Boot nach links, dar um Um schrift. Rev: An ker mit Her -
mes kap pe und zwei Schlan gen, dar um Um schrift. Ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     50,—

1242 Bel gien, Bron ze me dail le (Dm. 50 mm, 52,37 g) 1851, von J. Wie ner, Mai son d’arret de Di nant, Av: Ge bäu de an sicht, Rev: Bau plan, vz. .   vz     90,—
1246P Russ land, Ni ko laus I., Bron ze me dail le (Dm. ca. 55,50mm, ca. 76,81g), 1854, A. Fa ci us, auf das 50jäh ri ge Ju bi läum des se gens rei chen

Wir kens sei ner Schwes ter Ma ria Paw lo na in Sach sen-Wei mar-Ei se nach. Av: Kopf nach rechts, dar um Um schrift. Rev: 6 Zei len Schrift im
Kranz, da rü ber ein Stern. Diakov 611, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

1247 Kir chen staat, Pius IX., Sil ber me dail le (Dm. ca. 43,40mm, ca. 34,09g), 1854, von Gi ro met ti, auf die Be su che im Hei lig geist-Ho spi tal wäh -
rend der Cho le ra epi de mie. Av: Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Seg nen der Papst im Kran ken saal, im Ab schnitt dar un ter 3 Zei -
len Schrift. Ri nal di 49, Haarlinien, vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

  1249   1326

1249P Peru, Ra mon Cas til la, Sil ber me dail le (Dm. ca.,35mm, ca. 21,34g), 1856. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: 8 Zei len Schrift. Kl.
Schröt lings riss, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—

1250 Gro ß bri tan nien, Zinn me dail le (Dm. ca. 49,10mm, ca. 34,82g), 1858, von J. Da vis, auf die Er öff nung der Stadt hal le in Leeds. Av: Die Köp fe
von Prinz Al bert und Kö ni gin Vic to ria ne ben ein an der nach links, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: An sicht der Stadt hal le, im Ab schnitt dar un -
ter 6 Zei len Schrift. Brown 2641 (RRR), kl. Randfehler und Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    200,—

1251P Lu xem burg, Bron ze me dail le (Dm. ca. 59,10mm, ca. 89,12g), 1858, von L. Wie ner, auf die Ein wei hung der Ei sen bahn von Lu xem burg. Av:
Kopf nach links, dar um Um schrift. Rev: Lo ko mo ti ve über Wap pen und Füll hör nern, dar um Um schrift. Rand feh ler und Kratzer, vz.. . . . . .

  vz     80,—

1255 Ös ter reich, Franz Jo seph I., Zink me dail le (Dm. ca. 64mm, ca. 62,15g), 1860, von Rad nitz kiy, auf die Ein wei hung des Rei ter denk mals für
Ge ne ral feld mar schall Carl Erz her zog von Ös ter reich. Av: Brust bild nach links, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: An sicht des Rei ter denk mals,
im Au ßen kranz Um schrift. Slg. Julius 3261, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1257P Nie der lan de, Bron ze me dail le (Dm. ca. 65mm, ca. 148,05g), 1862, von de Vries, auf den ge plan ten Bau des Nord see ka nals. Av: Her ku les
öff ner Ka nal zwi schen Wis sen schaft, Mer kur und Nep tun. Rev: Ams ter dam be grüßt den Wohl stand zu Schiff. Ss-vz. . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    100,—

1261 Schweiz, Bron ze me dail le (Dm. ca. 50,60mm, ca. 63,20g), 1864, von H. Bovy, auf An toi ne Bovy. Av: Kopf nach links, dar um Um schrift. Rev:
23 Zei len Schrift. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

1262P Uru guay, Bron ze me dail le (Dm. ca. 57,10mm, ca. 70,21g), 1864, un sig niert. Av: Äs ku laps tab, da rü ber “AU DÉVOUÉ PROTECTEUR DE
LEURS DROITS / ET DE LEURS INTERETS”, dar un ter “MONTEVIDÉO 1864 / LES RÉSIDANS FRANCAIS RECONNAISSANS”. Rev: Ad ler mit
aus ge brei te ten Schwin gen und Blitz bün del von vorn, da rü ber “A D.P.M. MAILLEFER”, dar un ter “CHANGE D’AFFAIRES & CONSUL GÉNÉRAL
/ DE FRANCE / PRES L’ÉTAT ORIENTAL / DE L’URUGUAY”, dar um ein Ei chen laub kranz. Kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—

1263 Ös ter reich, Bron ze me dail le (Dm. 68 mm, 142,79 g), 1864, von C. Rad nitz ky, auf den ös ter rei chi schen Mon ta nis ten und Sek tions chef Karl
Frei herr von Scheu chens tu el (1792-1867), ge wid met von der ös ter rei chi schen Berg bau be hör de, Av: Kopf nach rechts, Rev: Wap pen in Ba -
roc krah men, Mü se ler 45/14a, kleine Randfehler, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     45,—

1265 Frank reich, Na pole on III., Bron ze me dail le (Dm. ca. 36mm, ca. 21,07g), 1867, von Pons car me, auf die In ter na tio na le Aus stel lung in Pa ris.
Av: Kopf nach links, dar um Um schrift. Rev: Über Erd ku gel schwe ben der En gel mit Kar te. Kl. Rf., Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

1266 Frank reich, Na pole on III., Bron ze me dail le (Dm. ca. 68mm, ca. 159,92g), 1867, von Pons car me, auf die Welt aus stel lung in Pa ris. Av: Kopf
nach links, dar um Um schrift. Rev: Na mens schild ge hal ten von zwei Ge nien, dar um Um schrift. Wurz bach 6641, kl. Rf., f. vz. . . . . . . . . .

    75,—

1268 Bel gien, Leo pold II., Bron ze me dail le (Dm. ca. 65mm, ca. 108,35g), 1869, von Ge erts, auf das 1. Mu sik fest in Brüs sel. Av: Kopf nach links,
dar um Um schrift. Rev: Al le go ri sche Frau en ge stalt zwi schen Ge ni us und Stadt göt tin. Kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—
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1270 Va ti kan, Pius IX., ver gol de te Bron ze me dail le (Dm. ca. 43mm, ca. 38,18g), 1869, v. Mos cet ti, auf den Be ginn des ers ten Va ti ka ni schen Kon -
zils. Av: Büs te nach links, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Pe trus beim ers ten Apostelkonzil. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

1273 Frank reich, ver sil ber te Bron ze me dail le (Dm. ca. 70mm, ca. 170,72g), 1873, von Ou di ne auf Adolp he Thies, den ers ten Staats prä si den ten
der 3. Re pub lik. Av: Brust bild nach links, dar um Um schrift. Rev: 4 Zei len Schrift im Ei chen laub kranz. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . .

  vz     85,—

1274 Ös ter reich, Franz Jo seph I., Zinn me dail le (Dm. ca. 41mm, ca. 21,69g), 1873, von Scharff, auf die Welt aus stel lung in Wien. Av: Brust bild
nach rechts. Rev: An sicht des Kai ser-Pa vil lons. Hau ser 2876, in ori gi na ler Stec kdo se, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     85,—

1275 Ös ter reich, Franz Jo seph I., Bron ze me dail le (Dm. ca. 40mm, ca. 29,22g), 1875, von Tau ten hayn, Staats preis für land wirt schaft li che Ver -
dien ste. Av: Kopf nach rechts, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: 4 Zei len Schrift um Kranz. Rand schrift “1875", dunk le, brau ne Patina, kl. Rf.,
vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1278P RDR, Franz Jo seph, Sil ber me dail le (Dm. ca. 55mm, ca. 81,88g), 1881, von Tau ten hayn, auf die Ver mäh lung Kron prinz Ru dolfs mit Prin zes -
sin Ste pha nie von Bel gien. Av: Die Büs ten des Braut paa res ne ben ein an der nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Schwe ben de For tu na, dar -
um Um schrift. Vgl. Wurz bach 8055, kl. Kratzer und Randfehler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    180,—

1280P Kir chen staat, Leo XIII., Bron ze me dail le (Dm. ca. 38mm, ca. 25,17g), 1887, von Schil ler, auf das 50jäh ri ge Amts ju bi läum. Av: Brust bild nach
rechts, dar um Um schrift. Rev: Tia ra mit Schlüs seln, dar un ter strah len der Kelch mit Obla te, unten Wappen. Vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    120,—

1281 Schweiz, Bron ze me dail le (Dm. ca. 69,00mm, ca. 187,02g), 1887, von F. Land ry, auf den Ma ler Al bert de Meu ron. Av: Büs te nach links, dar -
um Um schrift. Rev: Farb misch pa let te vor Zwei gen und Berg. Rand punziert, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    150,—

1283 Schwe den, Bron ze me dail le (Dm. ca. 50x45mm, ca. 45,36g), 1888, von Lind berg, Preis me dail le der Schwe di schen Nu mis ma ti schen Ge -
sell schaft. Av: Brust bild Gus tav Ed vard Klem mings von vorn, dar um Um schrift. Rev: 8 Zei len Schrift. Kl. Kr. und Rf., vz. . . . . . . . . . . . . .

  vz     75,—

1284 Bel gien, Leo pold II., ver gol de te Bron ze me dail le (Dm. ca. 70mm, ca. 156,19g), 1890, sig niert “ANT.FISCH”, auf das 60jäh ri ge Be ste hen des
Kö nig reichs Bel gien. Av: Die Brust bil der Leo pold II. und Ma rie-Hen riet tes ne ben ein an der nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Thro nen de
Belgica, darum Umschrift. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     60,—

1285 Nie der lan de, Bron ze me dail le (Dm. ca. 46mm, ca. 38,96g), o.J., zur Er in ne rung an Cor ne li us Jan sen, den Be grün der des Jan se nis mus. Av:
Brust bild nach links, dar um Um schrift. 16 Zeilen Schrift. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

1286 Schweiz, Bron ze me dail le (Dm. ca. 57,10mm, ca. 103,77g), o.J., von F. Land ry, auf Da niel Je an ri chard. Av: Brust bild von vorn, dar um Um -
schrift. Rev: 7 Zei len Schrift, dar um Um schrift. Slg. Wurz bach 3948, wz. Krat zer auf dem Revers, f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

1287 Schweiz, Neu cha tel, Bron ze me dail le (Dm. ca. 50,60mm, ca. 78,01g), o.J., von F. Land ry, auf Jean Fre de ric Oster vald. Av: Brust bild von
vorn, dar um Um schrift. Rev: 7 Zei len Schrift. St.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st     70,—

1288P Schweiz, Zinn me dail le (Dm. ca. 50,50mm, ca. 49,15g), 1891, von Schny der, auf die Bun des fei er. Av: Rüt lisch wur. Rev: In ei nem Kranz an -
ge ord ne te Kan tons wap pen. Kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1291 Mo na co, Bron ze me dail le (Dm. ca. 40mm, ca. 30,37g), 1893, von Be se ti auf die In ter na tio na le Aus stel lung in Mo na co. Av: Wap pen. Rev:
Kranz, dar um Umschrift. Ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     75,—

1292 Bron ze me dail le (Dm. ca. 58mm, ca. 80,52g), 1895, von Scharff, auf den Chi rur gen und Uro lo gen Leo pold Rit ter von Dit tel und sei nen 60.
Ge burts tag. Av: Brust bild Dit tels nach rechts. Rev: 14 Zei len Schrift ne ben Ei chen- und Lor beer zwei gen. Slg. Bret tau er 268, kl. Rf., etwas
fleckig, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     60,—

1295 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 59mm, ca. 88,32g), 1898, auf Emi le Zola. Av: Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: 6 Zei len
Schrift in Wol ken, da rü ber strah len de Son ne. Vz. Selten!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    150,—

1296P Grie chen land, Bron ze me dail le (Dm. ca. 60,20mm, ca. 101,73g), 1898, von O. Roty, Eco le Fran cai se in d’Athènes. Av:  Sit zen de weib li che
Ge stalt mit Spitz ha cke nach links zwi schen Trüm mern, da rü ber “POUR LA SCIENCE POUR LA PATRIE”. Rev: Lor beer- und Palm zweig, da rü -
ber An sicht der Akro po lis, dar un ter An sicht der Eco le Francaise. Rand punziert, St. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    250,—

1297P Salz burg, Jo hann Evan ge lis ta Hal ler, Sil ber me dail le (Dm. ca. 45mm, ca. 39,62g), 1898, von Gube, auf das 50. Pries ter ju bi läum von Erz bi -
schof Hal ler. Av: Brust bild nach links, dar um Um schrift. Rev: Wap pen und Spruch band, dar um Um schrift. Rand punziert, vz-st. . . . . . . .

  vz-st     75,—

1299 Frank reich, Lot von 10 Silber me daillen zu unter schied li chen Anlässen. Dabei u.a. F. Vernon, L. Bottée, F. Bonnet, A. Rivet, D.
Dupuis und Grand homme. Erhal tung unter schied lich. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

1300 Frank reich, Lot von 13 Bron ze me dail len zu un ter schied li chen An läs sen. Da bei Me dail len u.a. von Ca qué und Do mard. Er hal tung
unterschiedlich. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   160,—

1301 Frank reich, Lot von vier ver sil ber ten Bron ze me dail len und ei ner ver sil ber ten Bron ze pla ket te (trag bar). Da bei Me dail len u.a. von Pil let, O.
Roty und H. Nau de. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

1302 Va ti kan, Leo XIII., Bron ze me dail le (Dm. ca. 43,90mm, ca. 38,08g), 1900, von Bi an chi, auf die Öff nung der Hei li gen Pfor te. Av: Brust bild
nach links, dar um Um schrift. Rev: Öff nung der hei li gen Pforte. Vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     70,—

1303 Va ti kan, Leo XIII., Bron ze me dail le (Dm. ca. 43,90mm, ca. 38,94g), 1899/1900, von Bi an chi, auf die Hei lig spre chun gen des Jah res 1897.
Av: Brust bild nach links, dar um Um schrift. Rev: Ste hen de Ec cle sia mit Kreuz zwi schen 2 Hei li gen, dar um Umschrift. Vz-st. . . . . . . . . . .

  vz-st     70,—

1304 Ös ter reich, Franz Jo seph I., Bron ze me dail le (Dm. ca. 50mm, ca. 53,94g), 1900, von Pichl, auf das 60jäh ri ge Dienst ju bi läum von Ge ne ral
Jo hann Frei herr von Ap pel. Av: Uni for mier tes Brust bild schräg rechts, dar um Um schrift. Rev: 13 Zei len Schrift. Wurz bach 348, in
Original-Etui, f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    65,—

1305P Ös ter reich, Franz Jo seph I., Sil ber me dail le (Dm. ca. 35,80mm, ca. 22,11g), 1896, auf die 50-Jahr fei er des Kur or tes Me ran. Av: Die Köp fe
Fer di nand I. und Franz Jo seph I. ne ben ein an der nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Stadt wap pen von Me ran, im Au ßen kranz Um schrift.
Wurz bach 2739, fleckige Patina, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

Medaillen Deutschland nach 1900
1306 Köln, 18x Me dail len, über wie gend Dom-An sich ten, ver schie de ne Ma te ria lien und Er hal tun gen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    130,—
1307P Speyer, Stadt, Sil ber me dail le (Dm. ca. 41,60mm, ca. 29,26g), 1829, von Pfeuf fer, auf die 300Jahr fei er der Speye rer Pro te sta ti on der evan -

ge li schen Reichs stän de ge gen die Durch füh rung des Worm ser Edik tes. Av: Fünf Fürs ten hin ter ei nem Tisch ste hend, dar um Um schrift. Rev: 
Fünf Fürs ten hin ter um ei nen Al tar ste hend, dar um Um schrift. Som mer P 30/2, ohne Randschrift, wz. Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

1308 Au er bach, trag ba re Mes sing me dail le (Dm. ca. 28mm, ca. 10,70g), o.J., auf den Ve te ra nen- und Krie ger ver ein Au er bach. Av: Ge krön tes
Wap pen, dar um Um schrift. Rev: 5 Zei len Schrift im Kranz. F. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    75,—

1309 Ber lin, ge fass te Mes sing me dail le (Dm. ca. 56mm, ca. 91g), o.J., von Schultz/Loos, für 25 Jah re treue Dien ste in der Dis con to Ge sell schaft
in Ber lin. Av: Brust bild des Grün ders Han se mann von vorn, dar um Um schrift. Rev: 3 Zei len Schrift im Ei chen laub kranz, darum Umschrift. Vz.

  vz    100,—

1310 Leip zig, Zink me dail le (dm. ca. 45mm, ca. 41,72g), o.J., Loge Bal duin zur Lin de Leip zig. Preis me dail le für er folg rei ches Stre ben. Av: Rit ter
an Al tar un ter Lin de. Rev: 3 Zei len Schrift, dar um Kranz und Um schrift. Leicht fleckig, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

1311 Preu ßen, Bron ze me dail le (Dm. ca. 65mm, ca. 72g), o.J., von Mer tens/Schil ling, Of fi ziel le preu ßi sche Aus zeich nung für Lei stun gen im Gar -
ten bau. Av: Sit zen de weib li che Ge stalt mit Füll horn und Gar ten ge rät nach links. Rev: Ad ler auf Krän zen um ge ben von Blu men und Früch te -
kranz mit vier Me dail lons. Kl. Rf. und Kr., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     75,—

1312P Preu ßen, Wil helm II., Sil ber me dail le (Dm. ca. 38,50mm, ca. 23,72g), 1901, von Lau er, auf die 200Jahr fei er des Kö nig rei ches Preu ßen. Av:
Brust bild in Uni form und Her me lin vor Stamm baum mit Wap pen schil dern. Rev: Ger ma nia mit Lor beer kranz an Po dest mit Reichs in sig nien,
zu ih ren Fü ßen Ad ler mit Ho hen zol lern schild, links 6 Zei len Schrift. Slg. Ma rien burg 7187, Rand pun ziert, schöne Patina, mattiert, st. . .

  st     80,—

1314P Neus tadt/Haardt, Sil ber me dail le (Dm. ca. 42,50mm, ca. 32,78g), 1902, un sig niert, auf das  XIX. Ver bands schies sen. Av: Brust bild nach
rechts, dar um Um schrift. Av: Brust bild Lud wig Prinz von Bay ern nach rechts , dar um Um schrift. Rev: Stadt an sicht, dar um Um schrift. Avers
leicht berieben, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—

1315P Ham burg, ver sil ber te Bron ze me dail le (Dm. ca. 50,90mm, ca. 49,74g), 1903, von B. Kru se, auf die Ta gung des Gus tav-Adolf-Ver eins. Av:
Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: En gel mit Ta fel, im Hin ter grund eine Kir che, da ne ben 7 Zei len Schrift. Gae de chens 2629,
vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     70,—

1316 Tutt lin gen, Sil ber me dail le (Dm. ca. 24,50mm, ca. 4,89g), 1903, un sign., auf den Um bau der evan ge li schen Stadt kir che und den Brand der
Stadt 1803. Av: An sicht der Kir che. Rev: 9 Zei len Schrift. Kl. Krat zer und Randfehler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     40,—
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1270 Va ti kan, Pius IX., ver gol de te Bron ze me dail le (Dm. ca. 43mm, ca. 38,18g), 1869, v. Mos cet ti, auf den Be ginn des ers ten Va ti ka ni schen Kon -
zils. Av: Büs te nach links, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Pe trus beim ers ten Apostelkonzil. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

1273 Frank reich, ver sil ber te Bron ze me dail le (Dm. ca. 70mm, ca. 170,72g), 1873, von Ou di ne auf Adolp he Thies, den ers ten Staats prä si den ten
der 3. Re pub lik. Av: Brust bild nach links, dar um Um schrift. Rev: 4 Zei len Schrift im Ei chen laub kranz. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . .

  vz     85,—

1274 Ös ter reich, Franz Jo seph I., Zinn me dail le (Dm. ca. 41mm, ca. 21,69g), 1873, von Scharff, auf die Welt aus stel lung in Wien. Av: Brust bild
nach rechts. Rev: An sicht des Kai ser-Pa vil lons. Hau ser 2876, in ori gi na ler Stec kdo se, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     85,—

1275 Ös ter reich, Franz Jo seph I., Bron ze me dail le (Dm. ca. 40mm, ca. 29,22g), 1875, von Tau ten hayn, Staats preis für land wirt schaft li che Ver -
dien ste. Av: Kopf nach rechts, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: 4 Zei len Schrift um Kranz. Rand schrift “1875", dunk le, brau ne Patina, kl. Rf.,
vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1278P RDR, Franz Jo seph, Sil ber me dail le (Dm. ca. 55mm, ca. 81,88g), 1881, von Tau ten hayn, auf die Ver mäh lung Kron prinz Ru dolfs mit Prin zes -
sin Ste pha nie von Bel gien. Av: Die Büs ten des Braut paa res ne ben ein an der nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Schwe ben de For tu na, dar -
um Um schrift. Vgl. Wurz bach 8055, kl. Kratzer und Randfehler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    180,—

1280P Kir chen staat, Leo XIII., Bron ze me dail le (Dm. ca. 38mm, ca. 25,17g), 1887, von Schil ler, auf das 50jäh ri ge Amts ju bi läum. Av: Brust bild nach
rechts, dar um Um schrift. Rev: Tia ra mit Schlüs seln, dar un ter strah len der Kelch mit Obla te, unten Wappen. Vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    120,—

1281 Schweiz, Bron ze me dail le (Dm. ca. 69,00mm, ca. 187,02g), 1887, von F. Land ry, auf den Ma ler Al bert de Meu ron. Av: Büs te nach links, dar -
um Um schrift. Rev: Farb misch pa let te vor Zwei gen und Berg. Rand punziert, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    150,—

1283 Schwe den, Bron ze me dail le (Dm. ca. 50x45mm, ca. 45,36g), 1888, von Lind berg, Preis me dail le der Schwe di schen Nu mis ma ti schen Ge -
sell schaft. Av: Brust bild Gus tav Ed vard Klem mings von vorn, dar um Um schrift. Rev: 8 Zei len Schrift. Kl. Kr. und Rf., vz. . . . . . . . . . . . . .

  vz     75,—

1284 Bel gien, Leo pold II., ver gol de te Bron ze me dail le (Dm. ca. 70mm, ca. 156,19g), 1890, sig niert “ANT.FISCH”, auf das 60jäh ri ge Be ste hen des
Kö nig reichs Bel gien. Av: Die Brust bil der Leo pold II. und Ma rie-Hen riet tes ne ben ein an der nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Thro nen de
Belgica, darum Umschrift. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     60,—

1285 Nie der lan de, Bron ze me dail le (Dm. ca. 46mm, ca. 38,96g), o.J., zur Er in ne rung an Cor ne li us Jan sen, den Be grün der des Jan se nis mus. Av:
Brust bild nach links, dar um Um schrift. 16 Zeilen Schrift. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

1286 Schweiz, Bron ze me dail le (Dm. ca. 57,10mm, ca. 103,77g), o.J., von F. Land ry, auf Da niel Je an ri chard. Av: Brust bild von vorn, dar um Um -
schrift. Rev: 7 Zei len Schrift, dar um Um schrift. Slg. Wurz bach 3948, wz. Krat zer auf dem Revers, f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

1287 Schweiz, Neu cha tel, Bron ze me dail le (Dm. ca. 50,60mm, ca. 78,01g), o.J., von F. Land ry, auf Jean Fre de ric Oster vald. Av: Brust bild von
vorn, dar um Um schrift. Rev: 7 Zei len Schrift. St.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st     70,—

1288P Schweiz, Zinn me dail le (Dm. ca. 50,50mm, ca. 49,15g), 1891, von Schny der, auf die Bun des fei er. Av: Rüt lisch wur. Rev: In ei nem Kranz an -
ge ord ne te Kan tons wap pen. Kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1291 Mo na co, Bron ze me dail le (Dm. ca. 40mm, ca. 30,37g), 1893, von Be se ti auf die In ter na tio na le Aus stel lung in Mo na co. Av: Wap pen. Rev:
Kranz, dar um Umschrift. Ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     75,—

1292 Bron ze me dail le (Dm. ca. 58mm, ca. 80,52g), 1895, von Scharff, auf den Chi rur gen und Uro lo gen Leo pold Rit ter von Dit tel und sei nen 60.
Ge burts tag. Av: Brust bild Dit tels nach rechts. Rev: 14 Zei len Schrift ne ben Ei chen- und Lor beer zwei gen. Slg. Bret tau er 268, kl. Rf., etwas
fleckig, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     60,—

1295 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 59mm, ca. 88,32g), 1898, auf Emi le Zola. Av: Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: 6 Zei len
Schrift in Wol ken, da rü ber strah len de Son ne. Vz. Selten!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    150,—

1296P Grie chen land, Bron ze me dail le (Dm. ca. 60,20mm, ca. 101,73g), 1898, von O. Roty, Eco le Fran cai se in d’Athènes. Av:  Sit zen de weib li che
Ge stalt mit Spitz ha cke nach links zwi schen Trüm mern, da rü ber “POUR LA SCIENCE POUR LA PATRIE”. Rev: Lor beer- und Palm zweig, da rü -
ber An sicht der Akro po lis, dar un ter An sicht der Eco le Francaise. Rand punziert, St. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    250,—

1297P Salz burg, Jo hann Evan ge lis ta Hal ler, Sil ber me dail le (Dm. ca. 45mm, ca. 39,62g), 1898, von Gube, auf das 50. Pries ter ju bi läum von Erz bi -
schof Hal ler. Av: Brust bild nach links, dar um Um schrift. Rev: Wap pen und Spruch band, dar um Um schrift. Rand punziert, vz-st. . . . . . . .

  vz-st     75,—

1299 Frank reich, Lot von 10 Silber me daillen zu unter schied li chen Anlässen. Dabei u.a. F. Vernon, L. Bottée, F. Bonnet, A. Rivet, D.
Dupuis und Grand homme. Erhal tung unter schied lich. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

1300 Frank reich, Lot von 13 Bron ze me dail len zu un ter schied li chen An läs sen. Da bei Me dail len u.a. von Ca qué und Do mard. Er hal tung
unterschiedlich. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   160,—

1301 Frank reich, Lot von vier ver sil ber ten Bron ze me dail len und ei ner ver sil ber ten Bron ze pla ket te (trag bar). Da bei Me dail len u.a. von Pil let, O.
Roty und H. Nau de. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

1302 Va ti kan, Leo XIII., Bron ze me dail le (Dm. ca. 43,90mm, ca. 38,08g), 1900, von Bi an chi, auf die Öff nung der Hei li gen Pfor te. Av: Brust bild
nach links, dar um Um schrift. Rev: Öff nung der hei li gen Pforte. Vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     70,—

1303 Va ti kan, Leo XIII., Bron ze me dail le (Dm. ca. 43,90mm, ca. 38,94g), 1899/1900, von Bi an chi, auf die Hei lig spre chun gen des Jah res 1897.
Av: Brust bild nach links, dar um Um schrift. Rev: Ste hen de Ec cle sia mit Kreuz zwi schen 2 Hei li gen, dar um Umschrift. Vz-st. . . . . . . . . . .

  vz-st     70,—

1304 Ös ter reich, Franz Jo seph I., Bron ze me dail le (Dm. ca. 50mm, ca. 53,94g), 1900, von Pichl, auf das 60jäh ri ge Dienst ju bi läum von Ge ne ral
Jo hann Frei herr von Ap pel. Av: Uni for mier tes Brust bild schräg rechts, dar um Um schrift. Rev: 13 Zei len Schrift. Wurz bach 348, in
Original-Etui, f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    65,—

1305P Ös ter reich, Franz Jo seph I., Sil ber me dail le (Dm. ca. 35,80mm, ca. 22,11g), 1896, auf die 50-Jahr fei er des Kur or tes Me ran. Av: Die Köp fe
Fer di nand I. und Franz Jo seph I. ne ben ein an der nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Stadt wap pen von Me ran, im Au ßen kranz Um schrift.
Wurz bach 2739, fleckige Patina, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

Medaillen Deutschland nach 1900
1306 Köln, 18x Me dail len, über wie gend Dom-An sich ten, ver schie de ne Ma te ria lien und Er hal tun gen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    130,—
1307P Speyer, Stadt, Sil ber me dail le (Dm. ca. 41,60mm, ca. 29,26g), 1829, von Pfeuf fer, auf die 300Jahr fei er der Speye rer Pro te sta ti on der evan -

ge li schen Reichs stän de ge gen die Durch füh rung des Worm ser Edik tes. Av: Fünf Fürs ten hin ter ei nem Tisch ste hend, dar um Um schrift. Rev: 
Fünf Fürs ten hin ter um ei nen Al tar ste hend, dar um Um schrift. Som mer P 30/2, ohne Randschrift, wz. Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

1308 Au er bach, trag ba re Mes sing me dail le (Dm. ca. 28mm, ca. 10,70g), o.J., auf den Ve te ra nen- und Krie ger ver ein Au er bach. Av: Ge krön tes
Wap pen, dar um Um schrift. Rev: 5 Zei len Schrift im Kranz. F. vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    75,—

1309 Ber lin, ge fass te Mes sing me dail le (Dm. ca. 56mm, ca. 91g), o.J., von Schultz/Loos, für 25 Jah re treue Dien ste in der Dis con to Ge sell schaft
in Ber lin. Av: Brust bild des Grün ders Han se mann von vorn, dar um Um schrift. Rev: 3 Zei len Schrift im Ei chen laub kranz, darum Umschrift. Vz.

  vz    100,—

1310 Leip zig, Zink me dail le (dm. ca. 45mm, ca. 41,72g), o.J., Loge Bal duin zur Lin de Leip zig. Preis me dail le für er folg rei ches Stre ben. Av: Rit ter
an Al tar un ter Lin de. Rev: 3 Zei len Schrift, dar um Kranz und Um schrift. Leicht fleckig, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

1311 Preu ßen, Bron ze me dail le (Dm. ca. 65mm, ca. 72g), o.J., von Mer tens/Schil ling, Of fi ziel le preu ßi sche Aus zeich nung für Lei stun gen im Gar -
ten bau. Av: Sit zen de weib li che Ge stalt mit Füll horn und Gar ten ge rät nach links. Rev: Ad ler auf Krän zen um ge ben von Blu men und Früch te -
kranz mit vier Me dail lons. Kl. Rf. und Kr., ss-vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz     75,—

1312P Preu ßen, Wil helm II., Sil ber me dail le (Dm. ca. 38,50mm, ca. 23,72g), 1901, von Lau er, auf die 200Jahr fei er des Kö nig rei ches Preu ßen. Av:
Brust bild in Uni form und Her me lin vor Stamm baum mit Wap pen schil dern. Rev: Ger ma nia mit Lor beer kranz an Po dest mit Reichs in sig nien,
zu ih ren Fü ßen Ad ler mit Ho hen zol lern schild, links 6 Zei len Schrift. Slg. Ma rien burg 7187, Rand pun ziert, schöne Patina, mattiert, st. . .

  st     80,—

1314P Neus tadt/Haardt, Sil ber me dail le (Dm. ca. 42,50mm, ca. 32,78g), 1902, un sig niert, auf das  XIX. Ver bands schies sen. Av: Brust bild nach
rechts, dar um Um schrift. Av: Brust bild Lud wig Prinz von Bay ern nach rechts , dar um Um schrift. Rev: Stadt an sicht, dar um Um schrift. Avers
leicht berieben, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—

1315P Ham burg, ver sil ber te Bron ze me dail le (Dm. ca. 50,90mm, ca. 49,74g), 1903, von B. Kru se, auf die Ta gung des Gus tav-Adolf-Ver eins. Av:
Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: En gel mit Ta fel, im Hin ter grund eine Kir che, da ne ben 7 Zei len Schrift. Gae de chens 2629,
vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     70,—

1316 Tutt lin gen, Sil ber me dail le (Dm. ca. 24,50mm, ca. 4,89g), 1903, un sign., auf den Um bau der evan ge li schen Stadt kir che und den Brand der
Stadt 1803. Av: An sicht der Kir che. Rev: 9 Zei len Schrift. Kl. Krat zer und Randfehler, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     40,—

90

Medaillen Deutschland nach 1900

Tafel 38

Farbabbildungen

1343

1314

1315

1319

1321

1257

1288

1297

1280

91



1318 Ham burg, ver gol de te Me dail le (Dm. ca. 51mm, ca. 51,03g), 1905, auf das IV. In ter na tio na le Hun de aus stel lung. Av: An sicht des Ham bur ger
Rat hau ses. Rev: 4 Zei len Schrift im Kranz, dar um Um schrift. Slg. Oet ling 2414, kl. Kr., vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     80,—

1319P Ba den, ver gol de te Sil ber me dail le (62,91g, Durch mes ser 51mm), 1906, von R. May er, zur Land wirt schafts- und Gar ten aus stel lung in Karls -
ru he. Av.: Brust bil der von Fried rich und Loui se nach rechts, dar um Um schrift. Rev.: 3 Zei len Schrift im Lor beer kranz, dar um Umschrift, Zeitz
610, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    240,—

1320P Des sau, trag ba re Sil ber me dail le (Dm. ca. 33mm, ca. 13,93g), 1908, un sign. auf der Fah nen wei he der Schüt zen gil de Des sau. Av: Brust bild
Fried rich Her zog von An halt und Ma rie Her zo gin von An halt ne ben ein an der nach links, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Ge krön te Wap pen -
schil de, ge hal ten von ei nem Bär und ei nem Greif, dar un ter 5 Zei len Schrift, darum Umschrift. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1321P Bay ern, Luit pold, Bron ze me dail le (Dm. ca. 47,50mm, ca. 48,84g), von Bösch, auf die 100jahr fei er der kö nig lich baye ri schen Mün ze. Av:
Wap pen ge stützt von zwei Lö wen. Rev: In nen an sicht der Münze. Vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

1322 Hom burg, Sil ber me dail le (Dm. 40 mm, 24,45 g), 1909, un sig niert, auf das 60jäh ri ge Ju bi läums schies sen der Schüt zen ge sell schaft, Av:
Jä ger un ter Ei che, Rev: Schüt zen haus, Rand pun ze 950, Henkel, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     55,—

1323P Sach sen-Wei mar-Ei se nach, Sil ber me dail le (Dm. ca. 30mm, ca. 10,17g), 1910, un sig niert, auf die Hoch zeit von Ca ro la Feo do ra und Wil -
helm Ernst. Av: bei der Brust bil der ne ben ein an der nach links, dar um Um schrift. Rev: 3 Zei len Schrift “4. / JANUAR / 1910", dar um ein Blu -
men kranz. Rand punziert, kl. Hsp., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     30,—

1324 2 x Bron ze me dail le (Dm. ca. 50 und 31mm), 1912, von Hörn lein, auf die 300jahr fei er der Schmelz hüt te Hals brü cke. Av: An sicht der
Schmelz hüt te. Rev: 6 Zei len Schrift über Wap pen. Jeweils vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1325 Saar brü cken, trag ba re Sil ber me dail le (Dm. ca. 29,50mm, ca. 13,67g), 1912, auf das Preis schie ßen des Kreis Krie ger Ver bands Saar brü -
cken. Ab: Brust bild nach links, dar um Um schrift. Rev: 5 Zei len Schrift, dar um Umschrift. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     75,—

1326P Sil ber me dail le (Dm. ca. 37,00mm, ca. 19,45g), 1912, von K. Go etz, auf den 200. Ge burts tag des Kö nigs Fried rich der Gro ße. Av: Brust bild
Fried richs nach rechts, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Drei nach links mar schie ren de Sol da ten, zwei da von mit Trom mel, im Au ßen kranz
Um schrift. Kien ast 12, Rand punziert, mattiert, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    100,—

1327P Bay ern, Lud wig III., Sil ber me dail le (Dm. ca. 23mm, ca. 5,35g), o.J., auf Prinz re gent Lud wig von Bay ern. Av: Kopf nach rechts. Rev: Ge krön -
tes Mo no gramm, im Au ßen kranz Um schrift. Rand feh ler, ss. Selten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    100,—

1328 Ol den burg, trag ba re Zink me dail le (Dm. ca. 29mm, ca. 8,55g), 1913, auf die 100 Jahr fei er des Ol den bur gi schen In fan ter ie re gi ment 91. Av:
Ge krön tes Re gi ment. Rev: Wap pen, dar um Umschrift. Vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

1329 Bron ze me dail le (Dm. ca. 74mm, ca. 167,93g), 1914, von May er, für her vor ra gen de Ver dien ste um den Ost mar ken flug. Av: Büs te Otto Li -
lient hals nach links, dar um Um schrift. Rev: Wie land der Schmied mit Flü geln am Amboss. Vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    150,—

1330 Sil ber me dail le (Dm. ca. 34,10mm, ca. 18,49g), o.J. (1915), auf die Stif tung des Ei ser nen Kreu zes durch Kai ser Wil helm II. Av: Brust bild des
Kai ser Wil helm II. nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ver lei hungs sze ne, dar um Um schrift. Rand punziert, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

  1331   1334

1331P Sil ber me dail le (Dm. ca. 34,60mm, ca. 18,25g), 1915, von Oer tel, auf die Ver tei di gung der Dar da nel len. Av: Brust bild des Ge ne ral feld mar -
schalls Frei herr von Goltz halb links, dar um Um schrift. Rev: An sicht ei ner See schlacht vor Küs ten land schaft, im Ab schnitt dar un ter 4 Zei len
Schrift. Zetz mann 4085, Rand punziert, kl. Kr., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    130,—

1332 Bay ern, Bron ze me dail le (Dm. ca. 35mm, ca. 20,28g), auf die Sil ber hoch zeit von Carl Ernst Fürst Fug ger zu Glött und Eli sa beth Grä fin von
Quadt-Wyk radt-Isny. Bei der Brust bil der ne ben ein an der nach rechts. Rev: 2 Wap pen auf ge krön tem Fürs ten man tel. In Etui, ss-vz. . . . . .

  vz    120,—

1333 Bay ern, Bron ze me dail le (Dm. ca. 33mm, ca. 16,61g), 1918, von Schwe ger le/Da sio, auf die 10jahr fei er der Ver fas sung. Av: Die Köp fe von
Ma xi mi li an I. Jo seph und Lud wig III. nach links, dar um Um schrift. Rev: Ver fas sungs ur kun de auf Po dest, dar um Um schrift. Hasselmann 154, 
vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1334P Sil ber me dail le (Dm. ca. 37mm, ca. 19,53g), 1918, von K. Go etz, auf Man fred Frei herr von Richt ho fen. Av: Brust bild von vorn, dar um Um -
schrift. Rev: Ad ler vor Grabs tein, dar um Um schrift. Kien ast 288, Rand pun ziert, mat tiert, Patina, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    180,—

1335 Aa chen, ein sei ti ge Bron ze me dail le (Dm. ca. 100mm, ca. 434g), o.J., von Nacht mann, Prä mien me dail le des Aa chen-Lau rens bur ger Renn -
ver eins. Av: Rei ter nach link, dar um Um schrift. Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1336 Sach sen, Sil ber me dail le (Dm. ca. 28mm, ca. 7,67g), o.J., Für Treue und Fleiß vom Säch si schen Gast wir te-Ver band. Av: Weib li che Ge stalt
mit Kranz un ter Baum nach links, dar um Um schrift. Rev: 4 Zei len Schrift im Kranz. Rand pun ziert, Avers berieben, vz. . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

1337P Ba den, Bron ze me dail le (Dm. ca. 50mm, ca. 51,84g), 1921, auf das Sport fest des Ba di schen Gre na dier ba tail lons (I/14) Grup pen ge päc -
kmarsch. Av: Brust bild nach links, da ne ben Öl zweig. Rev: 7 Zei len Schrift. Kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1338 Schwen nin gen, trag ba re Zink me dail le (dm. ca. 40mm, ca. 22,01g), 1922, auf das 28. Würt tem ber gi sche Lan des schie ßen in Schwen nin -
gen. Av: Knien der Bo gen schüt ze nach links, dar um Um schrift. Rev: Schwan vor Zahn rad nach links, dar um Umschrift. Ss-vz. . . . . . . . .

  ss-vz     50,—

1339P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,00mm, ca. 19,71g), 1923, von K. Go etz, auf die ers te Wart burg Mai en ta ge. Av: Brust bild Ri chard Wag ners nach
halb links, dar um Um schrift. Rev: An sicht der Wart burg, dar un ter zwei Wap pen. Kien ast 320, Rand pun ziert, leich te Patina, mattiert, st. .

  st     80,—

1340 Bron ze me dail le (Dm. ca. 50mm, ca. 48,79g), 1924, Dan kes me dail le des Ger ma nia Zen tral ver ban des Deut scher Bä cker In nun gen. Av: Ste -
hen de Ger ma nia mit Kranz und Schwert von vorn. Rev: 2 Zei len Schrift, darum Umschrift. St. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st     75,—

  1341   1345

1341P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,10mm, ca. 18,54g), 1924, von K. Go etz, auf das Bach-Fest auf der Wart burg. Av: Büs te Bachs nach rechts, dar -
um Um schrift. Rev: Je sus am Kreuz vor Or gel und Wart burg, dar um Um schrift. Kien ast 315, Rand pun ziert, mat tiert, Patina, st. . . . . . .

  st    130,—

1342P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,20mm, ca. 19,25g), 1924, von K. Go etz, auf den 50. To des tag von Fritz Reu ter. Av: Brust bild von vorn, dar um
Um schrift. Rev: Ge denks tein un ter Le bens ei che, im Hin ter grund die Wart burg. Kien ast 319, Rand pun ziert, mat tiert, leichte Patina, st.. .

  st    120,—

1343P In gel heim, Sil ber me dail le (Dm. ca. 39mm, ca. 18,31g), 1925, Me dail le der Ge wer be schau In gel heim für her vor ra gen de Lei stung. Av: Halb -
nac kte weib li che Ge stalt an Baum mit Öl zweig nach rechts. Rev: 5 Zei len Schrift. In Original-Etui, vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    150,—

1344 Se li gens tadt, Sil ber me dail le (Dm. ca. 43mm, ca. 28,82g), 1925, von Le ven-Int ze, auf die 1100-Jahr fei er von Stadt und Ab tei Se li gens tadt.
Av: An sicht der Ab tei kir che, dar um Um schrift. Rev: Hei li ger Mar cel li us und Pe trus vor Stadt an sicht. Randpunziert, vz. . . . . . . . . . . . . . .

  vz     75,—
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1345P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,10mm, ca. 19,68g), 1925, von K. Go etz, auf das Mo zart fest auf der Wart burg. Av: Brust bild nach links, dar um
Um schrift. Rev: Mu si zie ren de En gel in Burg hof. Kien ast 323, Rand pun ziert, mattiert, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    100,—

  1347   1351

1347P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,10mm, ca. 19,51g), 1926, von K. Go etz, auf die fünf ten Wart bur ger Mai en ta ge. Av: Büs te We bers halb rechts,
dar um Um schrift. Rev: Men schen grup pe im Wald, im Hin ter grund auf dem Hü gel die Wart burg. Kien ast 396, Rand pun ziert, mat tiert,
leichte Patina, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    150,—

1348P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,20mm, ca. 19,35g), 1926, von K. Go etz, auf die vier ten Wart bur ger Mai en ta ge. Av: Die Köp fe von Goe the und
Beet ho ven ne ben ein an der nach links. Rev: An sicht der Wart burg, da vor mu si zie ren der Put to mit Har fe. Kien ast 367, Rand pun ziert, mat -
tiert, leichte Patina, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    130,—

1349 Mar burg, Bron ze guss me dail le (Dm. ca. 46mm, ca. 44,67g), 1927, von B. El kan, 500 Jah re Uni Mar burg. Av: Brust bild Phi lipp Land graf zu
Hes sen mit Hut schräg links, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: An sicht der Burg, da rü ber 4 Zei len Schrift. Et was Belag, ss-vz . . . . . . . . .

  ss-vz     60,—

1350 Frank furt am Main, Stadt, Ova le Bron ze me dail le (ca. 69mm, ca. 55,59g), 1928, auf die Meis ter schaft. im Tau ben schie ßen des Ver ban des
Süd- und Süd west deut scher Jä ger ver ei ni gun gen in Frank furt. Av: Di ana mit Hund läuft nach rechts. 7 Zeilen Schrift. Vz. . . . . . . . . . . .

  vz     75,—

1351P Gold me daille (Dm 36,10mm, 22,77g), 1928, von O. Glöc kler, auf das Tannen berg-Denkmal. Av: Kopf Pauls von Hinden burg nach 
links, darum Umschrift. Rev: Ansicht des Denk mals. Rand punziert, kl. Rf., Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    800,—

1352 Lau bach, mat tier te Sil ber me dail le (Dm. 40 mm, 26,1 g), 1928, un sig niert, auf  das 30. Ver bands schie ßen des Gau es Hes sen-Nas sau zu
Lau bach, Av: Brust bild von Georg Fried rich Graf zu Solms-Lau bach, Rev: Schloss an sicht dar un ter En gel mit Wap pen schild, Rand pun ze
990, Henkelspur, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     35,—

1353 Pla ket te 1928, “Ziel fahrt des ADDC Pres sa Köln 1928", email liert, 118 g, 85,5x61,5, mit vor ge bohr ten Be fes ti gungs lö chern, klei ner Email -
le ab plat zer am Bohr loch rechts unten, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     70,—

1354P Sil ber me dail le (Dm. ca. 33,50mm, ca. 14,69g), 1928, von Lau er, auf die In dienst stel lung des “LZ 127". Av: die Köp fe von Dr. Hugo Ecke ner
und Fer di nand Graf Zep pe lin ne ben ein an der nach links, dar um Um schrift. Rev: Luft schiff nach links, da rauf Ika rus mit aus ge brei te ten Flü -
geln, dar un ter 2 Zei len Schrift, im Au ßen kranz Um schrift. Kai ser 479, Rand punziert, Kratzer, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

  1355   1362

1355P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,20mm, ca. 19,47g), 1928, von K. Go etz, auf die sechs ten Wart bur ger Mai en ta ge. Av: Die Brust bil der Ri chard
Wag ners und Franz Liszts ein an der ge gen über, dar um Um schrift. Rev: Ste hen der Min ne sän ger und die Hl. Eli sa beth, im Hin ter grund die
Wart burg, dar um Um schrift. Kien ast 404, Rand pun ziert, mattiert, leicht Patina, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    150,—

1356P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,20mm, ca. 24,85g), 1928, von K. Go etz, auf den 400. To des tag Al brecht Dü rers. Av: Büs te Dü rers nach links,
dar um Um schrift. Rev: Ste hen der nac kter Kna be mit Schild und Dü rer mo no gramm, im Au ßen kranz Um schrift. Kien ast 388, Rand pun ziert,
leichte Patina, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    100,—

1357P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36mm, ca. 20g), 1929, von K. Go etz, auf den Tod von Dr. Gus tav Stre se mann. Av: Büs te nach rechts, dar um Um -
schrift. Rev: Trau er wei se mit vier Grabs tei nen. Kien ast 432, Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

1358 3. Reich, Alu mi ni um-Wahl mar ke (Dm. ca. 31mm, ca. 2,16g), 1930, zur Reichs tags wahl. Av: Kopf A. Hit lers nach links, dar um Um schrift.
Rev: 6 Zei len Schrift, dar um Um schrift. Ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     45,—

1359 Ein sei ti ge Ei sen guss pla ket te 1930, “7. Bad Wil dun ger Au to mo bil Wett be werb Pfing sten 1930 Ge schic klich keits prü fung”, 144,61 g,
103x72,5 mm, mit Vor boh run gen zum Aufhängen, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     60,—

1361 Leip zig, Mes sing me dail le (Dm. ca. 45mm, ca. 39,56g), o.J. (1930), Aus zeich nung des Reichs bun des Deut scher Kürsch ner auf der Neu hei -
ten-Aus stel lung in Leip zig. Av: Halb nac kte weib li che Ge stalt an Baum mit Öl zweig nach rechts, da ne ben 4 Zei len Schrift. Rev: 3 Zei len
Schrift, dar um Um schrift. Kl. Kr., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     80,—

1362P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,10mm, ca. 19,39g), 1930, von K. Go etz, auf die ach ten Mai en ta ge auf der Wart burg. Av: Wal ther von der Vo gel -
wei de auf Fel sen sit zend, im Hin ter grund Wart burg, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Be helm tes Wap pen, da rü ber 2 Zei len Schrift, dar um
Um schrift. Kien ast 443, Rand pun ziert, leichte Patina, mattiert, st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    150,—

1363P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,10mm, ca. 19,55g), 1930, von K. Go etz, auf den Tod des Ad mi rals von Tir pitz. Av: Brust bild des Ad mi rals halb -
links, dar um Um schrift. Rev: Ad ler mit Lor beer kranz über Flag ge im Meer, dar um Um schrift. Kien ast 444, Rand pun ziert, leich te Patina,
mattiert, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    130,—

  1364   1366

1364P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,20mm, ca. 19,91g), 1930, von K. Go etz, zum Ge den ken an den Auf ent halt von Mar tin Lu ther auf der Ves te Co -
burg. Av: Die Brust bil der Mar tin Lu thers und Jo hann dem Be stän di gen ne ben ein an der nach halb rechts, dar um Um schrift. Rev: An sicht der
Ves te, dar um Um schrift. Kien ast 441, Rand punziert, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—

1365P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,50mm, ca. 24,77g), 1930, von O. Glöc kler, auf die ers te Süd ame ri ka fahrt des “LZ 127". Av: Kopf von Dr. Hugo
Ecke ner nach links, dar um Um schrift. Rev: Luft schiff über Eu ro pa und Süd ame ri ka, rechts 5 Zei len Schrift, im Au ßen kranz Um schrift. Kai ser 
542, Rand pun ziert, min. Krat zer, schöne Patina, f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   220,—
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1318 Ham burg, ver gol de te Me dail le (Dm. ca. 51mm, ca. 51,03g), 1905, auf das IV. In ter na tio na le Hun de aus stel lung. Av: An sicht des Ham bur ger
Rat hau ses. Rev: 4 Zei len Schrift im Kranz, dar um Um schrift. Slg. Oet ling 2414, kl. Kr., vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     80,—

1319P Ba den, ver gol de te Sil ber me dail le (62,91g, Durch mes ser 51mm), 1906, von R. May er, zur Land wirt schafts- und Gar ten aus stel lung in Karls -
ru he. Av.: Brust bil der von Fried rich und Loui se nach rechts, dar um Um schrift. Rev.: 3 Zei len Schrift im Lor beer kranz, dar um Umschrift, Zeitz
610, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    240,—

1320P Des sau, trag ba re Sil ber me dail le (Dm. ca. 33mm, ca. 13,93g), 1908, un sign. auf der Fah nen wei he der Schüt zen gil de Des sau. Av: Brust bild
Fried rich Her zog von An halt und Ma rie Her zo gin von An halt ne ben ein an der nach links, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Ge krön te Wap pen -
schil de, ge hal ten von ei nem Bär und ei nem Greif, dar un ter 5 Zei len Schrift, darum Umschrift. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1321P Bay ern, Luit pold, Bron ze me dail le (Dm. ca. 47,50mm, ca. 48,84g), von Bösch, auf die 100jahr fei er der kö nig lich baye ri schen Mün ze. Av:
Wap pen ge stützt von zwei Lö wen. Rev: In nen an sicht der Münze. Vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

1322 Hom burg, Sil ber me dail le (Dm. 40 mm, 24,45 g), 1909, un sig niert, auf das 60jäh ri ge Ju bi läums schies sen der Schüt zen ge sell schaft, Av:
Jä ger un ter Ei che, Rev: Schüt zen haus, Rand pun ze 950, Henkel, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     55,—

1323P Sach sen-Wei mar-Ei se nach, Sil ber me dail le (Dm. ca. 30mm, ca. 10,17g), 1910, un sig niert, auf die Hoch zeit von Ca ro la Feo do ra und Wil -
helm Ernst. Av: bei der Brust bil der ne ben ein an der nach links, dar um Um schrift. Rev: 3 Zei len Schrift “4. / JANUAR / 1910", dar um ein Blu -
men kranz. Rand punziert, kl. Hsp., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     30,—

1324 2 x Bron ze me dail le (Dm. ca. 50 und 31mm), 1912, von Hörn lein, auf die 300jahr fei er der Schmelz hüt te Hals brü cke. Av: An sicht der
Schmelz hüt te. Rev: 6 Zei len Schrift über Wap pen. Jeweils vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1325 Saar brü cken, trag ba re Sil ber me dail le (Dm. ca. 29,50mm, ca. 13,67g), 1912, auf das Preis schie ßen des Kreis Krie ger Ver bands Saar brü -
cken. Ab: Brust bild nach links, dar um Um schrift. Rev: 5 Zei len Schrift, dar um Umschrift. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     75,—

1326P Sil ber me dail le (Dm. ca. 37,00mm, ca. 19,45g), 1912, von K. Go etz, auf den 200. Ge burts tag des Kö nigs Fried rich der Gro ße. Av: Brust bild
Fried richs nach rechts, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Drei nach links mar schie ren de Sol da ten, zwei da von mit Trom mel, im Au ßen kranz
Um schrift. Kien ast 12, Rand punziert, mattiert, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    100,—

1327P Bay ern, Lud wig III., Sil ber me dail le (Dm. ca. 23mm, ca. 5,35g), o.J., auf Prinz re gent Lud wig von Bay ern. Av: Kopf nach rechts. Rev: Ge krön -
tes Mo no gramm, im Au ßen kranz Um schrift. Rand feh ler, ss. Selten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    100,—

1328 Ol den burg, trag ba re Zink me dail le (Dm. ca. 29mm, ca. 8,55g), 1913, auf die 100 Jahr fei er des Ol den bur gi schen In fan ter ie re gi ment 91. Av:
Ge krön tes Re gi ment. Rev: Wap pen, dar um Umschrift. Vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

1329 Bron ze me dail le (Dm. ca. 74mm, ca. 167,93g), 1914, von May er, für her vor ra gen de Ver dien ste um den Ost mar ken flug. Av: Büs te Otto Li -
lient hals nach links, dar um Um schrift. Rev: Wie land der Schmied mit Flü geln am Amboss. Vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    150,—

1330 Sil ber me dail le (Dm. ca. 34,10mm, ca. 18,49g), o.J. (1915), auf die Stif tung des Ei ser nen Kreu zes durch Kai ser Wil helm II. Av: Brust bild des
Kai ser Wil helm II. nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ver lei hungs sze ne, dar um Um schrift. Rand punziert, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

  1331   1334

1331P Sil ber me dail le (Dm. ca. 34,60mm, ca. 18,25g), 1915, von Oer tel, auf die Ver tei di gung der Dar da nel len. Av: Brust bild des Ge ne ral feld mar -
schalls Frei herr von Goltz halb links, dar um Um schrift. Rev: An sicht ei ner See schlacht vor Küs ten land schaft, im Ab schnitt dar un ter 4 Zei len
Schrift. Zetz mann 4085, Rand punziert, kl. Kr., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    130,—

1332 Bay ern, Bron ze me dail le (Dm. ca. 35mm, ca. 20,28g), auf die Sil ber hoch zeit von Carl Ernst Fürst Fug ger zu Glött und Eli sa beth Grä fin von
Quadt-Wyk radt-Isny. Bei der Brust bil der ne ben ein an der nach rechts. Rev: 2 Wap pen auf ge krön tem Fürs ten man tel. In Etui, ss-vz. . . . . .

  vz    120,—

1333 Bay ern, Bron ze me dail le (Dm. ca. 33mm, ca. 16,61g), 1918, von Schwe ger le/Da sio, auf die 10jahr fei er der Ver fas sung. Av: Die Köp fe von
Ma xi mi li an I. Jo seph und Lud wig III. nach links, dar um Um schrift. Rev: Ver fas sungs ur kun de auf Po dest, dar um Um schrift. Hasselmann 154, 
vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1334P Sil ber me dail le (Dm. ca. 37mm, ca. 19,53g), 1918, von K. Go etz, auf Man fred Frei herr von Richt ho fen. Av: Brust bild von vorn, dar um Um -
schrift. Rev: Ad ler vor Grabs tein, dar um Um schrift. Kien ast 288, Rand pun ziert, mat tiert, Patina, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    180,—

1335 Aa chen, ein sei ti ge Bron ze me dail le (Dm. ca. 100mm, ca. 434g), o.J., von Nacht mann, Prä mien me dail le des Aa chen-Lau rens bur ger Renn -
ver eins. Av: Rei ter nach link, dar um Um schrift. Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1336 Sach sen, Sil ber me dail le (Dm. ca. 28mm, ca. 7,67g), o.J., Für Treue und Fleiß vom Säch si schen Gast wir te-Ver band. Av: Weib li che Ge stalt
mit Kranz un ter Baum nach links, dar um Um schrift. Rev: 4 Zei len Schrift im Kranz. Rand pun ziert, Avers berieben, vz. . . . . . . . . . . . . .

  vz     50,—

1337P Ba den, Bron ze me dail le (Dm. ca. 50mm, ca. 51,84g), 1921, auf das Sport fest des Ba di schen Gre na dier ba tail lons (I/14) Grup pen ge päc -
kmarsch. Av: Brust bild nach links, da ne ben Öl zweig. Rev: 7 Zei len Schrift. Kl. Rf., vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1338 Schwen nin gen, trag ba re Zink me dail le (dm. ca. 40mm, ca. 22,01g), 1922, auf das 28. Würt tem ber gi sche Lan des schie ßen in Schwen nin -
gen. Av: Knien der Bo gen schüt ze nach links, dar um Um schrift. Rev: Schwan vor Zahn rad nach links, dar um Umschrift. Ss-vz. . . . . . . . .

  ss-vz     50,—

1339P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,00mm, ca. 19,71g), 1923, von K. Go etz, auf die ers te Wart burg Mai en ta ge. Av: Brust bild Ri chard Wag ners nach
halb links, dar um Um schrift. Rev: An sicht der Wart burg, dar un ter zwei Wap pen. Kien ast 320, Rand pun ziert, leich te Patina, mattiert, st. .

  st     80,—

1340 Bron ze me dail le (Dm. ca. 50mm, ca. 48,79g), 1924, Dan kes me dail le des Ger ma nia Zen tral ver ban des Deut scher Bä cker In nun gen. Av: Ste -
hen de Ger ma nia mit Kranz und Schwert von vorn. Rev: 2 Zei len Schrift, darum Umschrift. St. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st     75,—

  1341   1345

1341P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,10mm, ca. 18,54g), 1924, von K. Go etz, auf das Bach-Fest auf der Wart burg. Av: Büs te Bachs nach rechts, dar -
um Um schrift. Rev: Je sus am Kreuz vor Or gel und Wart burg, dar um Um schrift. Kien ast 315, Rand pun ziert, mat tiert, Patina, st. . . . . . .

  st    130,—

1342P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,20mm, ca. 19,25g), 1924, von K. Go etz, auf den 50. To des tag von Fritz Reu ter. Av: Brust bild von vorn, dar um
Um schrift. Rev: Ge denks tein un ter Le bens ei che, im Hin ter grund die Wart burg. Kien ast 319, Rand pun ziert, mat tiert, leichte Patina, st.. .

  st    120,—

1343P In gel heim, Sil ber me dail le (Dm. ca. 39mm, ca. 18,31g), 1925, Me dail le der Ge wer be schau In gel heim für her vor ra gen de Lei stung. Av: Halb -
nac kte weib li che Ge stalt an Baum mit Öl zweig nach rechts. Rev: 5 Zei len Schrift. In Original-Etui, vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    150,—

1344 Se li gens tadt, Sil ber me dail le (Dm. ca. 43mm, ca. 28,82g), 1925, von Le ven-Int ze, auf die 1100-Jahr fei er von Stadt und Ab tei Se li gens tadt.
Av: An sicht der Ab tei kir che, dar um Um schrift. Rev: Hei li ger Mar cel li us und Pe trus vor Stadt an sicht. Randpunziert, vz. . . . . . . . . . . . . . .

  vz     75,—
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1345P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,10mm, ca. 19,68g), 1925, von K. Go etz, auf das Mo zart fest auf der Wart burg. Av: Brust bild nach links, dar um
Um schrift. Rev: Mu si zie ren de En gel in Burg hof. Kien ast 323, Rand pun ziert, mattiert, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    100,—

  1347   1351

1347P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,10mm, ca. 19,51g), 1926, von K. Go etz, auf die fünf ten Wart bur ger Mai en ta ge. Av: Büs te We bers halb rechts,
dar um Um schrift. Rev: Men schen grup pe im Wald, im Hin ter grund auf dem Hü gel die Wart burg. Kien ast 396, Rand pun ziert, mat tiert,
leichte Patina, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    150,—

1348P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,20mm, ca. 19,35g), 1926, von K. Go etz, auf die vier ten Wart bur ger Mai en ta ge. Av: Die Köp fe von Goe the und
Beet ho ven ne ben ein an der nach links. Rev: An sicht der Wart burg, da vor mu si zie ren der Put to mit Har fe. Kien ast 367, Rand pun ziert, mat -
tiert, leichte Patina, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    130,—

1349 Mar burg, Bron ze guss me dail le (Dm. ca. 46mm, ca. 44,67g), 1927, von B. El kan, 500 Jah re Uni Mar burg. Av: Brust bild Phi lipp Land graf zu
Hes sen mit Hut schräg links, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: An sicht der Burg, da rü ber 4 Zei len Schrift. Et was Belag, ss-vz . . . . . . . . .

  ss-vz     60,—

1350 Frank furt am Main, Stadt, Ova le Bron ze me dail le (ca. 69mm, ca. 55,59g), 1928, auf die Meis ter schaft. im Tau ben schie ßen des Ver ban des
Süd- und Süd west deut scher Jä ger ver ei ni gun gen in Frank furt. Av: Di ana mit Hund läuft nach rechts. 7 Zeilen Schrift. Vz. . . . . . . . . . . .

  vz     75,—

1351P Gold me daille (Dm 36,10mm, 22,77g), 1928, von O. Glöc kler, auf das Tannen berg-Denkmal. Av: Kopf Pauls von Hinden burg nach 
links, darum Umschrift. Rev: Ansicht des Denk mals. Rand punziert, kl. Rf., Kratzer, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    800,—

1352 Lau bach, mat tier te Sil ber me dail le (Dm. 40 mm, 26,1 g), 1928, un sig niert, auf  das 30. Ver bands schie ßen des Gau es Hes sen-Nas sau zu
Lau bach, Av: Brust bild von Georg Fried rich Graf zu Solms-Lau bach, Rev: Schloss an sicht dar un ter En gel mit Wap pen schild, Rand pun ze
990, Henkelspur, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     35,—

1353 Pla ket te 1928, “Ziel fahrt des ADDC Pres sa Köln 1928", email liert, 118 g, 85,5x61,5, mit vor ge bohr ten Be fes ti gungs lö chern, klei ner Email -
le ab plat zer am Bohr loch rechts unten, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     70,—

1354P Sil ber me dail le (Dm. ca. 33,50mm, ca. 14,69g), 1928, von Lau er, auf die In dienst stel lung des “LZ 127". Av: die Köp fe von Dr. Hugo Ecke ner
und Fer di nand Graf Zep pe lin ne ben ein an der nach links, dar um Um schrift. Rev: Luft schiff nach links, da rauf Ika rus mit aus ge brei te ten Flü -
geln, dar un ter 2 Zei len Schrift, im Au ßen kranz Um schrift. Kai ser 479, Rand punziert, Kratzer, PP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

  1355   1362

1355P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,20mm, ca. 19,47g), 1928, von K. Go etz, auf die sechs ten Wart bur ger Mai en ta ge. Av: Die Brust bil der Ri chard
Wag ners und Franz Liszts ein an der ge gen über, dar um Um schrift. Rev: Ste hen der Min ne sän ger und die Hl. Eli sa beth, im Hin ter grund die
Wart burg, dar um Um schrift. Kien ast 404, Rand pun ziert, mattiert, leicht Patina, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    150,—

1356P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,20mm, ca. 24,85g), 1928, von K. Go etz, auf den 400. To des tag Al brecht Dü rers. Av: Büs te Dü rers nach links,
dar um Um schrift. Rev: Ste hen der nac kter Kna be mit Schild und Dü rer mo no gramm, im Au ßen kranz Um schrift. Kien ast 388, Rand pun ziert,
leichte Patina, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    100,—

1357P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36mm, ca. 20g), 1929, von K. Go etz, auf den Tod von Dr. Gus tav Stre se mann. Av: Büs te nach rechts, dar um Um -
schrift. Rev: Trau er wei se mit vier Grabs tei nen. Kien ast 432, Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

1358 3. Reich, Alu mi ni um-Wahl mar ke (Dm. ca. 31mm, ca. 2,16g), 1930, zur Reichs tags wahl. Av: Kopf A. Hit lers nach links, dar um Um schrift.
Rev: 6 Zei len Schrift, dar um Um schrift. Ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     45,—

1359 Ein sei ti ge Ei sen guss pla ket te 1930, “7. Bad Wil dun ger Au to mo bil Wett be werb Pfing sten 1930 Ge schic klich keits prü fung”, 144,61 g,
103x72,5 mm, mit Vor boh run gen zum Aufhängen, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     60,—

1361 Leip zig, Mes sing me dail le (Dm. ca. 45mm, ca. 39,56g), o.J. (1930), Aus zeich nung des Reichs bun des Deut scher Kürsch ner auf der Neu hei -
ten-Aus stel lung in Leip zig. Av: Halb nac kte weib li che Ge stalt an Baum mit Öl zweig nach rechts, da ne ben 4 Zei len Schrift. Rev: 3 Zei len
Schrift, dar um Um schrift. Kl. Kr., vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     80,—

1362P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,10mm, ca. 19,39g), 1930, von K. Go etz, auf die ach ten Mai en ta ge auf der Wart burg. Av: Wal ther von der Vo gel -
wei de auf Fel sen sit zend, im Hin ter grund Wart burg, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Be helm tes Wap pen, da rü ber 2 Zei len Schrift, dar um
Um schrift. Kien ast 443, Rand pun ziert, leichte Patina, mattiert, st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    150,—

1363P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,10mm, ca. 19,55g), 1930, von K. Go etz, auf den Tod des Ad mi rals von Tir pitz. Av: Brust bild des Ad mi rals halb -
links, dar um Um schrift. Rev: Ad ler mit Lor beer kranz über Flag ge im Meer, dar um Um schrift. Kien ast 444, Rand pun ziert, leich te Patina,
mattiert, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    130,—

  1364   1366

1364P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,20mm, ca. 19,91g), 1930, von K. Go etz, zum Ge den ken an den Auf ent halt von Mar tin Lu ther auf der Ves te Co -
burg. Av: Die Brust bil der Mar tin Lu thers und Jo hann dem Be stän di gen ne ben ein an der nach halb rechts, dar um Um schrift. Rev: An sicht der
Ves te, dar um Um schrift. Kien ast 441, Rand punziert, vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—

1365P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,50mm, ca. 24,77g), 1930, von O. Glöc kler, auf die ers te Süd ame ri ka fahrt des “LZ 127". Av: Kopf von Dr. Hugo
Ecke ner nach links, dar um Um schrift. Rev: Luft schiff über Eu ro pa und Süd ame ri ka, rechts 5 Zei len Schrift, im Au ßen kranz Um schrift. Kai ser 
542, Rand pun ziert, min. Krat zer, schöne Patina, f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   220,—
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1366P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,20mm, ca. 19,23g), 1931, von K. Go etz, auf den Ge ne ral post meis ter Hein rich von Ste phan. Av: Büs te nach
rechts, dar um Um schrift. Rev: Rei ten der Pos til lon nach rechts, dar un ter Wap pen, dar um Um schrift. Kien ast 458, Rand pun ziert, leichte
Patina, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    150,—

  1367   1368

1367P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,20mm, ca. 19,33g), 1931, von K. Go etz, auf den 700. To des tag der hei li gen Eli sa beth, Land grä fin von Thü rin -
gen. Av: Brust bild Eli sa beths nach halb links, dar um Um schrift. Rev: An sicht der Wart burg auf be wal de ten Hü gel, dar un ter Herz mit Blu men -
ran ken zwi schen Da ten. Kien ast 460, Rand punziert, mattiert, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    250,—

1368P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,20mm, ca. 19,43g), 1931, von K. Go etz, auf den 100. To des tag des Staats man nes und Di plo ma ten Karl Reichs -
frei herr vom und zum Stein. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ad ler auf Fel sen, links und rechts Schrift in meh re ren Zei len.
Kien ast 461, Rand pun ziert, leich te Patina, mattiert, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    100,—

1369 3. Reich, ein sei ti ge Ei sen guss pla ket te 1933, “10. Ju bi läums-Tur nier Bad Wil dun gen Au to mo bil-Wett be werb Pfing sten 1933", von F. Vo -
gel/W-Bar men, 168,98 g, ca. 96x86 mm, rüc ksei tig mit 2 Lö chern zur Be fes ti gung, Zustand II. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

1370 Nürn berg, Sie ger pla ket te, “Die Stadt Nürn berg den Sie gern”, rüc ksei tig gra viert 10. NBG.H.SP.F. 1933 1000 m L. 4. PR., mit Her stel ler Carl
Po el lath Schro ben hau sen, 104,5 g, 86x60 mm, Zustand II. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     45,—

1371 Recht ecki ge Bron ze pla ket te (ca. 100,10 x 70,00mm, ca. 152,39g), von A. Don ner. Av: Pflug, im Hin ter grund strah len de Son ne, im Ab -
schnitt dar un ter “ZUR PROV. AUSSTELL.16.-17.SEP.1933 / 100 JAHRE / N.S.K.K. ESSEN”, da rü ber Wap pen. Rev: Signatur. Vz. . . . . . .

  vz    150,—

  1372   1378

1372P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,50mm, ca. 24,70g), 1933, von F. Bey er, auf die Wahl von Her mann Gö ring zum preu ßi schen Mi nis ter prä si den -
ten. Av: Brust bild nach links, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Ad ler mit Blitz bün del und Schwert, dar um Um schrift. Rand pun ziert, mattiert,
st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    300,—

1373 Som mer feld, Stadt, Zinn me dail le (Dm. ca. 39mm, ca. 28,68g), auf das Schüt zen fest. Av: Brust bild A. Hit lers schräg links. Rev: 3 Zei len
Schrift. Rand feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     40,—

1374 Ver gol de te Bron ze me dail le (Dm. ca. 90mm, ca. 150,60g), 1934, auf die deut schen Kampf spie le. Av: NS-Ho heits ad ler über Ein marsch sze -
ne in Sta di on, dar um “DEUTSCHE KAMPFSPIELE 1934". Rev: Nürn ber ger Wap pen um ge ben von fünf wei te ren Wap pen, im Au ßen kranz
Dar stel lung der Sportarten. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    150,—

1375 Ver gol de te Bron ze me dail le (Dm. ca. 90mm, ca. 155,60g), 1934, auf die deut schen Kampf spie le. Av: NS-Ho heits ad ler über Ein marsch sze -
ne in Sta di on, dar um “DEUTSCHE KAMPFSPIELE 1934". Rev: Nürn ber ger Wap pen um ge ben von fünf wei te ren Wap pen, im Au ßen kranz
Dar stel lung der Sport ar ten. In Schatulle, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    340,—

1376P Bron ze me dail le (Dm. ca. 36,20mm, ca. 21,54g), 1935, von F. Bey er, auf die Ein füh rung der Wehr pflicht. Av: Brust bild ei nes Sol da ten mit
Stahl helm von vorn, den Kopf nach links, im Hin ter grund stür men de Trup pen nach links. Rev: 10 Zei len Schrift im Ei chen kranz. Ohne
Randpunze. f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

1377 Leip zig, Bron ze me dail le (Dm. ca. 40mm, ca. 24,25g), 1935, von Ey er mann, auf das Leo ni den fest des Leip zi ger Künst ler bun des. Av: Kopf
nach links, dar um Um schrift. Rev: Kelch, Fe der und Schrift rol le. Kl. Rf. und kor ro dier te Stelle, vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

1378P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,00mm, ca. 19,03g), 1935, von K. Go etz, auf den 350. Ge burts tag von Hein rich Schütz. Av: Brust bild halb rechts
von vorn, dar um Um schrift. Rev: Or gel pfei fen, dar um Tier köp fe. Kien ast 504, Rand pun ziert, mattiert, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    180,—

  1379   1380

1379P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,10mm, ca. 19,35g), 1935, von K. Go etz, auf den 250. Ge burts tag von Georg Fried rich Hän del. Av: Büs te nach
links, dar um Um schrift. Rev: Ste hen der Chris tus auf Halb ku gel, im Hin ter grund Or gel. Kien ast 502, Haar li nien auf dem Avers, f. st. . . . .

    70,—

1380P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,20mm, ca. 24,45g), 1935, von F. Bey er, auf die Ein füh rung der Wehr pflicht. Av: Brust bild ei nes Sol da ten mit
Stahl helm von vorn, den Kopf nach links, im Hin ter grund stür men de Trup pen nach links. Rev: 10 Zei len Schrift im Ei chen kranz. Rand pun -
ziert “835 PR. MÜNZE BERLIN”, mattiert, f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—
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1366P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,20mm, ca. 19,23g), 1931, von K. Go etz, auf den Ge ne ral post meis ter Hein rich von Ste phan. Av: Büs te nach
rechts, dar um Um schrift. Rev: Rei ten der Pos til lon nach rechts, dar un ter Wap pen, dar um Um schrift. Kien ast 458, Rand pun ziert, leichte
Patina, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    150,—

  1367   1368

1367P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,20mm, ca. 19,33g), 1931, von K. Go etz, auf den 700. To des tag der hei li gen Eli sa beth, Land grä fin von Thü rin -
gen. Av: Brust bild Eli sa beths nach halb links, dar um Um schrift. Rev: An sicht der Wart burg auf be wal de ten Hü gel, dar un ter Herz mit Blu men -
ran ken zwi schen Da ten. Kien ast 460, Rand punziert, mattiert, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    250,—

1368P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,20mm, ca. 19,43g), 1931, von K. Go etz, auf den 100. To des tag des Staats man nes und Di plo ma ten Karl Reichs -
frei herr vom und zum Stein. Av: Büs te nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ad ler auf Fel sen, links und rechts Schrift in meh re ren Zei len.
Kien ast 461, Rand pun ziert, leich te Patina, mattiert, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    100,—

1369 3. Reich, ein sei ti ge Ei sen guss pla ket te 1933, “10. Ju bi läums-Tur nier Bad Wil dun gen Au to mo bil-Wett be werb Pfing sten 1933", von F. Vo -
gel/W-Bar men, 168,98 g, ca. 96x86 mm, rüc ksei tig mit 2 Lö chern zur Be fes ti gung, Zustand II. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

1370 Nürn berg, Sie ger pla ket te, “Die Stadt Nürn berg den Sie gern”, rüc ksei tig gra viert 10. NBG.H.SP.F. 1933 1000 m L. 4. PR., mit Her stel ler Carl
Po el lath Schro ben hau sen, 104,5 g, 86x60 mm, Zustand II. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     45,—

1371 Recht ecki ge Bron ze pla ket te (ca. 100,10 x 70,00mm, ca. 152,39g), von A. Don ner. Av: Pflug, im Hin ter grund strah len de Son ne, im Ab -
schnitt dar un ter “ZUR PROV. AUSSTELL.16.-17.SEP.1933 / 100 JAHRE / N.S.K.K. ESSEN”, da rü ber Wap pen. Rev: Signatur. Vz. . . . . . .

  vz    150,—

  1372   1378

1372P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,50mm, ca. 24,70g), 1933, von F. Bey er, auf die Wahl von Her mann Gö ring zum preu ßi schen Mi nis ter prä si den -
ten. Av: Brust bild nach links, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Ad ler mit Blitz bün del und Schwert, dar um Um schrift. Rand pun ziert, mattiert,
st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    300,—

1373 Som mer feld, Stadt, Zinn me dail le (Dm. ca. 39mm, ca. 28,68g), auf das Schüt zen fest. Av: Brust bild A. Hit lers schräg links. Rev: 3 Zei len
Schrift. Rand feh ler, ss. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     40,—

1374 Ver gol de te Bron ze me dail le (Dm. ca. 90mm, ca. 150,60g), 1934, auf die deut schen Kampf spie le. Av: NS-Ho heits ad ler über Ein marsch sze -
ne in Sta di on, dar um “DEUTSCHE KAMPFSPIELE 1934". Rev: Nürn ber ger Wap pen um ge ben von fünf wei te ren Wap pen, im Au ßen kranz
Dar stel lung der Sportarten. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    150,—

1375 Ver gol de te Bron ze me dail le (Dm. ca. 90mm, ca. 155,60g), 1934, auf die deut schen Kampf spie le. Av: NS-Ho heits ad ler über Ein marsch sze -
ne in Sta di on, dar um “DEUTSCHE KAMPFSPIELE 1934". Rev: Nürn ber ger Wap pen um ge ben von fünf wei te ren Wap pen, im Au ßen kranz
Dar stel lung der Sport ar ten. In Schatulle, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    340,—

1376P Bron ze me dail le (Dm. ca. 36,20mm, ca. 21,54g), 1935, von F. Bey er, auf die Ein füh rung der Wehr pflicht. Av: Brust bild ei nes Sol da ten mit
Stahl helm von vorn, den Kopf nach links, im Hin ter grund stür men de Trup pen nach links. Rev: 10 Zei len Schrift im Ei chen kranz. Ohne
Randpunze. f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

1377 Leip zig, Bron ze me dail le (Dm. ca. 40mm, ca. 24,25g), 1935, von Ey er mann, auf das Leo ni den fest des Leip zi ger Künst ler bun des. Av: Kopf
nach links, dar um Um schrift. Rev: Kelch, Fe der und Schrift rol le. Kl. Rf. und kor ro dier te Stelle, vz-st.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

1378P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,00mm, ca. 19,03g), 1935, von K. Go etz, auf den 350. Ge burts tag von Hein rich Schütz. Av: Brust bild halb rechts
von vorn, dar um Um schrift. Rev: Or gel pfei fen, dar um Tier köp fe. Kien ast 504, Rand pun ziert, mattiert, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    180,—

  1379   1380

1379P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,10mm, ca. 19,35g), 1935, von K. Go etz, auf den 250. Ge burts tag von Georg Fried rich Hän del. Av: Büs te nach
links, dar um Um schrift. Rev: Ste hen der Chris tus auf Halb ku gel, im Hin ter grund Or gel. Kien ast 502, Haar li nien auf dem Avers, f. st. . . . .

    70,—

1380P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,20mm, ca. 24,45g), 1935, von F. Bey er, auf die Ein füh rung der Wehr pflicht. Av: Brust bild ei nes Sol da ten mit
Stahl helm von vorn, den Kopf nach links, im Hin ter grund stür men de Trup pen nach links. Rev: 10 Zei len Schrift im Ei chen kranz. Rand pun -
ziert “835 PR. MÜNZE BERLIN”, mattiert, f. st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—
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  1381   1383

1381P Sil ber me dail le (Dm. ca.36,20mm, ca. 19,69g), 1935, von K. Go etz, auf den 125. To des tag der preu ßi schen Kö ni gin Lui se. Av: Brust bild
nach rechts. Rev: Kro ne über Blu men, dar um Um schrift. Kien ast 511, Rand pun ziert, leich te Pa ti na, mattiert, st. . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    150,—

1382  Bron ze me dail le (Dm. ca. 37mm, ca. 21,44g), 1936, K. Roth, auf die XI. Olym pi schen Som mer spie le in Ber lin. Av: Ste hen de Sie ges göt tin
mit Öl zweig und Lor beer kranz, dar um Um schrift. Rev: Olym pia glo cke, dar um Um schrift. Rand pun ziert, wz. Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     30,—

1383P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,20mm, ca. 19,34g), 1936, von K. Go etz, auf den 200. Ge burts tag Fried richs des Gro ßen. Av: Kopf nach links,
dar um Um schrift. Rev: Put to mit Fah ne, da rü ber Ad ler, dar um Um schrift. Kien ast 512, Rand pun ziert, leich te Pa ti na, mattiert, st.. . . . . .

  st    120,—

1384P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,10mm, ca. 19,66g), 1937, von K. Go etz, auf die Auf nah me der Büs te von An ton Bruc kner. Av: Kopf nach links,
dar um Um schrift. Rev: Ba ro ckor gel un ter Wal hal la, dar um Um schrift. Kien ast 495, Rand pun ziert, leich te Patina, mattiert, st. . . . . . . . .

  st    120,—

1385 Frei burg, Stadt, Zink me dail le (Dm. ca. 36mm, ca. 15,87g), 1938, Prä gung der Fir ma Phi lipp Holz mann. Av: Stahl helm über Spa ten und
Spitz ha cke, dar um Um schrift. Rev: Fir men lo go. Vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     60,—

1386P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,10mm, ca. 21,15g), 1938, von Ha nisch-Con cee, auf das  An schluss Ös ter reichs und das Groß deut sche Reich.
Av: Kopf nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Reichs ap fel zwi schen Da ten, dar um Um schrift. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

  1387   1388

1387P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,50mm, ca. 24,71g), 1938, von F. Bayer. Av. Büs te Hit lers nach rechts, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Ad ler kopf
vor Ha ken kreuz nach rechts, dar um Kranz und Um schrift. Rand pun ziert, mattiert, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    400,—

1388P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,80mm, ca. 24,60g), 1938, von F. Bey er, auf die Staats tref fen in Ber lin und Rom. Av: Die Büs ten von Hit ler und
Mus so li ni ne ben ein an der nach links, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Fas ces vor Ha ken kreuz, dar um Um schrift. Rand pun ziert, mat tiert,
leichte Patina, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    300,—

1389P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36mm, ca. 24,07g), 1939, von Krisch ker, auf den 50. Ge burts tag von Adolf Hit ler - ge stif tet von der Stadt Brau nau.
Av: Kopf nach links. Rev: Wap pen und Ha ken kreuz, dar un ter 9 Zei len Schrift. Col bert/Hy der 117, Rand pun ziert, mat tiert, schöne Tönung,
st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    400,—

1390P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,10mm, ca. 19,85g), o.J., von Mo rin, auf den Reichs ko lo ni al bund. Av: Nac kte männ li che Ge stalt mit Busch mes -
ser im Dorn busch. Rev: Glo bus mit der An sicht Afri kas, dar um Schrift und exo ti sche Tie re. Rand pun ziert, leichte Patina, vz-st. . . . . . . .

  vz-st     70,—

1391 Ha gen, 2x Bron ze- und 2x Bron ze me dail len ver sil bert, “Not op fer der Stadt Ha gen”, alle mit dem glei chen Mo tiv, ver schie de ne Grö ßen und
Erhaltungen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    35,—

1392 ADAC, ein sei ti ge email lier te Pla ket te (Dm. 71,5 mm, 61,25 g), 1954, von Hoff städ ter Bonn, ADAC-Ort sclub Mo tor sport club Le ver ku sen
1922 E.V. Bal lon Ver fol gung Le ver ku sen 1954, seit li che Be fes ti gungs-Boh rung, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

1393 Sil ber me dail le (Dm. ca. 40mm, ca. 25,07g), 1959, von Holl, Fried rich von Schil ler- auf sei nen 200. Ge burts tag. Av: Kopf nach links, dar um
Um schrift. Rev: 5 Zei len Schrift. Vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

1394 Bron ze-Guss me dail le (Dm. ca. 74mm, ca. 242g), 1971, von Kin kel, auf den 500. Ge burts tag Dü rers. Av: Ste hen de nac kte Frau zwi schen
Blu men. Rev: 5 Zei len Schrift über Dü rer mo no gramm. Er lan ger 1183, Rand punziert, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

1395 RINGEN, Lot von 17 Ver lei hungs me dail len aus dem Zeit raum 1934-1973. Dar un ter auch eine Pla ket te so wie zu sätz lich 3 Ans tec kna deln.
Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 20 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

1396 Schwedt/Oder, Sil ber me dail le (Dm. ca. 50mm, ca. 40,78g), 2004, Ent wurf von O. Prü fer, 40 Jah re Fach grup pe Nu mis ma tik. Av: Hand spin -
del pres se, dar um drei männ li che Ge stal ten, im Au ßen kranz die Na men der Mit glie der. Rev: Zwei Wöl fe im Wald. Auf la ge nur 25 Stück, st. .

  st    130,—

Medaillen Ausland nach 1900
1400 China, 12 symbo li sche Tier zei chen, 12 vergol dete Silber me daillen, je 28 gr, 33 mm, in Spezial scha tulle mit Garantie, PP. . . .   PP    500,—
1403 Samm lung von Medaillen und einigen Jetons zu unter schied li chen Anlässen aus dem 18./20. Jhd. Enthalten sind Silber,

Bronze, Kupfer, Messing und Zinn me daillen in verschie denen Größen und Gewichten. Erhal tung unter schied lich. Insge samt ca.
60 Stück. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   660,—

1412 Frank reich, ein sei ti ge Bron ze pla ket te (ca. 213x168mm), o.J., von C. Meu nier. Av: Büs te ei nes fran zö si schen Koh le ar bei ters nach rechts.
Auf Holz aufgezogen, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    120,—

1415 Bron ze pla ket te (ca. 139x83mm, ca. 320g), 1902, un sig niert. Av: Büs te nach links, im Ab schnitt dar un ter 2 Zei len Schrift. Rev: Sit zen de
weib li che Ge stalt mit Ge ni us nach rechts, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

1420P Va ti kan, Pius X., Sil ber me dail le (Dm. ca. 43,90m, ca. 35,43g), 1904, Bi an chi, auf die Hei lig spre chung von Alex an der Sau li und Ger hard
Ma jel la. Av: Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Zwei Hei li ge auf Wol ken, dar un ter die Kup pel des Petersdoms. Vz.. . . . . . . . .

  vz     70,—

1427 Frank reich, ver gol de te Bron ze pla ket te (ca. 70,90x50,90mm, ca. 100,02g), 1906, von R. Gré goi re, auf die Ko lo ni al aus stel lung in Mar seille.
Av: Ste hen der per so ni fi zier tes Frank reich mit Drei zack emp fängt Weib li che Ge stalt mit Palm zweig, da hin ter Schif fe. Rev: Thro nen de weib li -
che Ge stalt vor Stadtansicht. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—
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1431 Schweiz, Bron ze me dail le (Dm. ca. 60mm, ca. 90g), 1908, Aus zeich nung für 20 Jah re treue Dien ste. Brust bild Hen ry Du nant schräg links,
dar um Um schrift. Rev: 10 Zei len Schrift. Vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     75,—

1434 Frank reich, Lot von fünf Sil ber me dail len zu un ter schied li chen An läs sen. Da bei A. Pa tey, L. Bot tée, A. Du bois, F. Cha baud und eine un sig -
niert. Er hal tung meist vz. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   160,—

1438 Ös ter reich, Karl I., Me dail le (Dm. ca. 80mm, ca. 199,80g), 1911, von Mar schall, auf die Ver mäh lung mit Zita von Bour bon-Par ma. Av: Bei -
der Brust bil der ne ben ein an der nach rechts. Rev: 2 ge krön te Wap pen. Wurz bach 4307, Rand feh ler, lackiert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1443 Ös ter reich, Franz Jo seph I., Zink me dail le (Dm. ca. 50mm, ca. 41,91g), 1915, von Bach mann, auf die Ein nah me Lu blins durch ös ter rei chi -
sche Trup pen. Av: Brust bild des Erz her zog Jo seph Fer di nand, dar um Um schrift. Rev: Sol dat mit Fah ne nach rechts. Wurzbach 4162, ss-vz.

  ss-vz    125,—

1446 Va ti kan, Be ne dikt XV., Bron ze me dail le (Dm. ca. 33,90mm, ca. 33,35g), 1917, von Bi an chi, Auf die Ver öf fent li chung des Kir chen rechts bu -
ches. Av: Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ste hen der Papst mit Buch von vorn vor dem Vol ke, im Ab schnitt dar un ter 3 Zeilen
Schrift. St. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st     70,—

1447 Bel gien, ein sei ti ge Bron ze pla ket te (Dm. 67x46 mm, 69,69 g), 1918, von Léon Go bert, Corps Phar ma ceu ti que Bel ge, Av: Frau en ge stalt mit
Me di zin be cher, im Hin ter grund Apo the ker so wie Mutter mit Kind, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     35,—

1450 Frank reich, Mühl hau sen, Bron ze me dail le (Dm. ca. 68,10mm, ca. 131,46g), 1918, von M. Dam mann, auf den Ein zug der fran zö si schen Ar -
mee. Av: ste hen der Hahn auf zwei gen und Müh len rad vor Stadt an sicht. Rev: Weib li che Ge stalt be grüßt drei Rei ter. Kl. Rf., Rand punziert, vz.

  vz    130,—

1454 Schweiz, recht ecki ge, ein sei tig ge präg te Bron ze pla ket te (ca. 67,10 x 53,90mm, ca. 167,26g), 1918, auf Si gis mond Las kowski. Av: Kopf
nach rechts, dar un ter 4 Zei len Schrift. Ho hes Re lief, et was Grünspan, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1456 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 67,90mm, ca. 135,20g), 1920, von M. Dam mann. Av: Drei trau ern de weib li che Ge stal ten nach links,
da rü ber “AV SOLDAT INCONNV”. Rev: Ei nen Sarg tra gen de Sol da ten or Tri umphbo gen, links da ne ben “11./NOVEMBRE/1920". Rand pun -
ziert, Randfehler, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    100,—

1457 Frank reich, Sil ber me dail le (Dm. ca. 68,50mm, ca. 142,71g), o.J., von H. Du bois, Land wirt schaft. Av: Ste hen de Ce res ne ben sä en dem Bau -
ern auf Feld. Rev: Kranz be ste hend aus Äh ren, Wein- und Ei chen laub, so wie un ter schied li chen Tier köp fen, dar um Um schrift. Rand punziert, 
vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    160,—

1458 Bron ze me dail le (Dm. ca. 56mm, ca. 71,02g), 1921, sig niert Ca rous, zum 600. To des tag des Dich ters Dan te Alig hie ri. Av: Brust bild mit Hän -
den auf ei nem auf ge schla ge nen Buch von vorn zwi schen “DAN - TES”. Rev: Ein Buck, da rü ber drei leuch ten de Ker zen, dar um “VI
CENTENARIO DANTESCO MCCCXXI MCMXXI” und eine Schlange. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1459 USA, Bron ze me dail le (Dm. ca. 76,50mm, ca. 228,98g), 1923, von Mor gan, auf den Tod des Prä si den ten War ren G. Har ding. Av: Brust bild
nach links. Rev: Trau ern de weib li che Ge stalt vor Kranz und Palm zweig, da ne ben 7 Zei len Schrift. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—

1468 Schwe den, Bron ze me dail le (Dm. ca. 45mm, ca. 45,44g), 1929, un sign., auf den Ma the ma ti ker Lars Ed vard Phrag men. Av: Büs te nach
links, dar um Um schrift. Rev: 7 Zei len Schrift. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     75,—

1483 Bel gien, Lüt tich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 37mm, ca. 17,61g), 1935, von Pe tit, auf die den bel gi schen Kin dern er wie se ne Mild tä tig keit wäh -
rend des Kriegs. Av: Men schen grup pe auf Stra ße nach rechts. Rev: Frau reicht Kin dern die Hände. Vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—

1487 Schwe den, Bron ze me dail le (Dm. ca. 60mm, ca. 102,60g), 1937, von Ca rell, auf Ver lag und Buch hand lung Al bert Bon nier in Stoc kholm. Av:
Die Brust bil der von Karl O. Bon nier und Al bert ne ben ein an der nach links, dar um Um schrift. Rev: Gra vier te Brust bil der von Ger hard Bon nier
und sei nen Söh nen, dar um Um schrift. Rand punziert, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

1490 Bel gien, auf stell ba re, gro ße Bron ze pla ket te (ca. 21x15,40cm, ca. 970g), 1944, von R. Ser vais. Av: Büs te Leo polds III. schräg links, da hin ter
“J’AI FOI DANS LES DESTINÉES DE LA PATRIE 7-6-1944". Sel ten!, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1491 FRANK REICH/BELGIEN, Samm lung beste hend aus über 60 Personen bzw. Portrait me daillen (meist aus Bronze), aus dem Zeit -
raum ca. 1890-1940. Dabei auch Plaketten. Erhal tung unter schied lich. Unbe dingt genau besich tigen!. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

1494 Frank reich/Bel gien, Lot von drei Bron ze pla ket ten und drei Bron ze me dail len zu un ter schied li chen An läs sen. Da bei H. Drop sy, G. Devree se, J. 
La gae, P. Le noi re und P. Dau tel. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   140,—

1495 Frank reich/Bel gien, Lot von drei ver sil ber ten Bron ze pla ket ten so wie zwei ver sil ber ten Bron ze me dail len zu un ter schied li chen An läs sen. Da -
bei G. Du pré, G. Devree se, O. Roty, R. Bran gier und D. Pu ech. Er hal tung unterschiedlich. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

1497 Frank reich, Lot von 5x Bron ze me dail len, Ei sen bahn, auf die Elek tri fi zie rung ver schie de ner Bahn stre cken, Erhaltung vz. . . . . . . . . . . . . .     45,—
1499P Ja pan, Me dail len set zur Olym pia de 1964 in To kyo. Da bei eine Bron ze, Sil ber und eine Gold me dail le (7,27g, 750er Gold) mit Zer ti fi kat in

Aus ga be scha tul le. Wz. Kratzer, sonst st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  st    350,—

SAMMLUNGEN UND NACHLÄSSE

Nachlässe
1500 ALLE WELT, Nach lass beste hend aus Münzen aller Art in mehreren Alben, auf zahl rei chen Tableaus und in einigen kleinen

Schach teln. Dabei u.a. Öster reich, Schweiz und Nieder lande stark vertreten. Unbe dingt genau besich tigen! . . . . . . . . . . . . . .
   500,—

1501 ALLE WELT, Nach lass beste hend aus Umlauf und Gedenk münzen in zwei großen Kartons. Darunter auch ein Koffer voll
moderner Imita tionen alter chine si scher Münzen. Unbe dingt genau besich tigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

1502 ALLE WELT, Umfang reiche Samm lung von unter schied li chen Münzen und Medaillen aus dem 19. und 20 Jahr hun dert in insge -
samt drei Kartons. Der gesamte Bestand ist nicht nach Ländern sortiert. Unbe dingt genau besich tigen! . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

1503 ALLE WELT, bunte Samm lung mit Münzen und Medaillen aus unter schied li chen Ländern und Epochen. Enthalten sind u.a.
einige Gold münzen und zwei Gold me daillen (Stadt Reckling hausen und Bochum), 8 Reales 1809 Boli vien, 2 Franken 1850
Schweiz, fünf gut erhal tene 3 Kreuzer Münzen des RDR, einige alte Kupfer münzen aus England und Russ land, Silber me daillen
und eine kleine Auswahl an byzan ti ni schen Folles. Erhal tung unter schied lich. Unbe dingt genau besich tigen. (Abbil dungen siehe 
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1600,—

1504 ALLE WELT, umfang rei cher und reich hal tiger Nach lass in vier großen Umzugs karton. Gesam melt wurden Umlauf- und Silber -
münzen quer durch alle Gebiete und Länder. Darunter auch einige deut sche Münzen ab Kaiser reich. Dazu auch zwei Alben mit
Bank noten. Unbe dingt genau besich tigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1300,—

1505 Bunte Samm lung mit Umlauf und Gedenk münzen ab der Antike im Album. Dabei u.a. 10 Dollars Gold 1907 USA, 1 Pound Gold
Saudi Arabien und 100 Kronen Gold 1915 Öster reich. Dabei auch Umlauf und Silber münzen aus aller Welt, darunter eine Serie
an nach ge prägten Maria-Theresia-Talern. Insge samt 93 Stück, davon 10 Münzen/Medaillen aus Gold. (Abbil dungen siehe Onli -
ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  3500,—

1506 Kleiner Nach lass bein haltet Silber Münzen Kuba, 3x  6er Set je 10 Pesos mit Farb ap pli ka tionen, 50 Pesos 1994 (Flamingo) 5 oz,.
Dazu noch unvoll stän dige Serien Silber Münzen mit Farb ap pli ka tionen “Flora und Fauna of Asia” 1995, 1996,  (22St.), 10 DM
Silber, 10, 20 und 25 Euro Silber (Nomi nal wert ca 640,-Euro), Palau Silber und Ku/Ni Münzen, Kanada und USA Silber Dollar je 1
oz Silber (11 St.). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1300,—

1507 Klei ner Nach lass mit Mün zen ab der An ti ke. Da bei u.a. ein rö mi scher Di nar des Kai sers Tra jan, ei ni ge Kup fer to ken Gro ß bri tan niens, ein paar 
2, 3 und 5 Mark Stü cke des Kai ser reichs so wie eine F.A.O. - Samm lung in drei Al ben. Un be dingt genau besichtigen! . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

1508 Münz nach lass “Olympia” diverser Länder in einem Karton beste hend aus : drei  Kassetten mit Silber münzen  der FIFA zur
Fußball welt meis ter schaft Spanien 1982 (80 Stück, Silber und Kupfer/Nickel, st und PP); offi zielle Kassette der Deut schen
Sport hilfe zu den Olym pi schen Spielen 1984 in Sara jevo (47 Stück, alle PP);  eine Kassette Gedenk münzen zur Fußball - Welt -
meis ter schaft in Mexiko 1986 (51 St., Silber und Kupfer/Nickel, st und PP). Dazu enthalten sind BRD, 5 und 10 Mark Gedenk -
münzen Olym piade in München 1972; Jamaika - 3x 25 Dollars Silber Olym piade 1982, 1984 ( je, 5 oz, in Original Etui mit
Zerti fikat, PP). (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1800,—
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  1381   1383

1381P Sil ber me dail le (Dm. ca.36,20mm, ca. 19,69g), 1935, von K. Go etz, auf den 125. To des tag der preu ßi schen Kö ni gin Lui se. Av: Brust bild
nach rechts. Rev: Kro ne über Blu men, dar um Um schrift. Kien ast 511, Rand pun ziert, leich te Pa ti na, mattiert, st. . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    150,—

1382  Bron ze me dail le (Dm. ca. 37mm, ca. 21,44g), 1936, K. Roth, auf die XI. Olym pi schen Som mer spie le in Ber lin. Av: Ste hen de Sie ges göt tin
mit Öl zweig und Lor beer kranz, dar um Um schrift. Rev: Olym pia glo cke, dar um Um schrift. Rand pun ziert, wz. Rf., vz-st. . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     30,—

1383P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,20mm, ca. 19,34g), 1936, von K. Go etz, auf den 200. Ge burts tag Fried richs des Gro ßen. Av: Kopf nach links,
dar um Um schrift. Rev: Put to mit Fah ne, da rü ber Ad ler, dar um Um schrift. Kien ast 512, Rand pun ziert, leich te Pa ti na, mattiert, st.. . . . . .

  st    120,—

1384P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,10mm, ca. 19,66g), 1937, von K. Go etz, auf die Auf nah me der Büs te von An ton Bruc kner. Av: Kopf nach links,
dar um Um schrift. Rev: Ba ro ckor gel un ter Wal hal la, dar um Um schrift. Kien ast 495, Rand pun ziert, leich te Patina, mattiert, st. . . . . . . . .

  st    120,—

1385 Frei burg, Stadt, Zink me dail le (Dm. ca. 36mm, ca. 15,87g), 1938, Prä gung der Fir ma Phi lipp Holz mann. Av: Stahl helm über Spa ten und
Spitz ha cke, dar um Um schrift. Rev: Fir men lo go. Vz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     60,—

1386P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,10mm, ca. 21,15g), 1938, von Ha nisch-Con cee, auf das  An schluss Ös ter reichs und das Groß deut sche Reich.
Av: Kopf nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Reichs ap fel zwi schen Da ten, dar um Um schrift. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

  1387   1388

1387P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,50mm, ca. 24,71g), 1938, von F. Bayer. Av. Büs te Hit lers nach rechts, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Ad ler kopf
vor Ha ken kreuz nach rechts, dar um Kranz und Um schrift. Rand pun ziert, mattiert, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    400,—

1388P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,80mm, ca. 24,60g), 1938, von F. Bey er, auf die Staats tref fen in Ber lin und Rom. Av: Die Büs ten von Hit ler und
Mus so li ni ne ben ein an der nach links, im Au ßen kranz Um schrift. Rev: Fas ces vor Ha ken kreuz, dar um Um schrift. Rand pun ziert, mat tiert,
leichte Patina, st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    300,—

1389P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36mm, ca. 24,07g), 1939, von Krisch ker, auf den 50. Ge burts tag von Adolf Hit ler - ge stif tet von der Stadt Brau nau.
Av: Kopf nach links. Rev: Wap pen und Ha ken kreuz, dar un ter 9 Zei len Schrift. Col bert/Hy der 117, Rand pun ziert, mat tiert, schöne Tönung,
st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st    400,—

1390P Sil ber me dail le (Dm. ca. 36,10mm, ca. 19,85g), o.J., von Mo rin, auf den Reichs ko lo ni al bund. Av: Nac kte männ li che Ge stalt mit Busch mes -
ser im Dorn busch. Rev: Glo bus mit der An sicht Afri kas, dar um Schrift und exo ti sche Tie re. Rand pun ziert, leichte Patina, vz-st. . . . . . . .

  vz-st     70,—

1391 Ha gen, 2x Bron ze- und 2x Bron ze me dail len ver sil bert, “Not op fer der Stadt Ha gen”, alle mit dem glei chen Mo tiv, ver schie de ne Grö ßen und
Erhaltungen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    35,—

1392 ADAC, ein sei ti ge email lier te Pla ket te (Dm. 71,5 mm, 61,25 g), 1954, von Hoff städ ter Bonn, ADAC-Ort sclub Mo tor sport club Le ver ku sen
1922 E.V. Bal lon Ver fol gung Le ver ku sen 1954, seit li che Be fes ti gungs-Boh rung, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     70,—

1393 Sil ber me dail le (Dm. ca. 40mm, ca. 25,07g), 1959, von Holl, Fried rich von Schil ler- auf sei nen 200. Ge burts tag. Av: Kopf nach links, dar um
Um schrift. Rev: 5 Zei len Schrift. Vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

1394 Bron ze-Guss me dail le (Dm. ca. 74mm, ca. 242g), 1971, von Kin kel, auf den 500. Ge burts tag Dü rers. Av: Ste hen de nac kte Frau zwi schen
Blu men. Rev: 5 Zei len Schrift über Dü rer mo no gramm. Er lan ger 1183, Rand punziert, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

1395 RINGEN, Lot von 17 Ver lei hungs me dail len aus dem Zeit raum 1934-1973. Dar un ter auch eine Pla ket te so wie zu sätz lich 3 Ans tec kna deln.
Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 20 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

1396 Schwedt/Oder, Sil ber me dail le (Dm. ca. 50mm, ca. 40,78g), 2004, Ent wurf von O. Prü fer, 40 Jah re Fach grup pe Nu mis ma tik. Av: Hand spin -
del pres se, dar um drei männ li che Ge stal ten, im Au ßen kranz die Na men der Mit glie der. Rev: Zwei Wöl fe im Wald. Auf la ge nur 25 Stück, st. .

  st    130,—

Medaillen Ausland nach 1900
1400 China, 12 symbo li sche Tier zei chen, 12 vergol dete Silber me daillen, je 28 gr, 33 mm, in Spezial scha tulle mit Garantie, PP. . . .   PP    500,—
1403 Samm lung von Medaillen und einigen Jetons zu unter schied li chen Anlässen aus dem 18./20. Jhd. Enthalten sind Silber,

Bronze, Kupfer, Messing und Zinn me daillen in verschie denen Größen und Gewichten. Erhal tung unter schied lich. Insge samt ca.
60 Stück. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   660,—

1412 Frank reich, ein sei ti ge Bron ze pla ket te (ca. 213x168mm), o.J., von C. Meu nier. Av: Büs te ei nes fran zö si schen Koh le ar bei ters nach rechts.
Auf Holz aufgezogen, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    120,—

1415 Bron ze pla ket te (ca. 139x83mm, ca. 320g), 1902, un sig niert. Av: Büs te nach links, im Ab schnitt dar un ter 2 Zei len Schrift. Rev: Sit zen de
weib li che Ge stalt mit Ge ni us nach rechts, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss     80,—

1420P Va ti kan, Pius X., Sil ber me dail le (Dm. ca. 43,90m, ca. 35,43g), 1904, Bi an chi, auf die Hei lig spre chung von Alex an der Sau li und Ger hard
Ma jel la. Av: Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Zwei Hei li ge auf Wol ken, dar un ter die Kup pel des Petersdoms. Vz.. . . . . . . . .

  vz     70,—

1427 Frank reich, ver gol de te Bron ze pla ket te (ca. 70,90x50,90mm, ca. 100,02g), 1906, von R. Gré goi re, auf die Ko lo ni al aus stel lung in Mar seille.
Av: Ste hen der per so ni fi zier tes Frank reich mit Drei zack emp fängt Weib li che Ge stalt mit Palm zweig, da hin ter Schif fe. Rev: Thro nen de weib li -
che Ge stalt vor Stadtansicht. Rand punziert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—
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1431 Schweiz, Bron ze me dail le (Dm. ca. 60mm, ca. 90g), 1908, Aus zeich nung für 20 Jah re treue Dien ste. Brust bild Hen ry Du nant schräg links,
dar um Um schrift. Rev: 10 Zei len Schrift. Vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st     75,—

1434 Frank reich, Lot von fünf Sil ber me dail len zu un ter schied li chen An läs sen. Da bei A. Pa tey, L. Bot tée, A. Du bois, F. Cha baud und eine un sig -
niert. Er hal tung meist vz. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   160,—

1438 Ös ter reich, Karl I., Me dail le (Dm. ca. 80mm, ca. 199,80g), 1911, von Mar schall, auf die Ver mäh lung mit Zita von Bour bon-Par ma. Av: Bei -
der Brust bil der ne ben ein an der nach rechts. Rev: 2 ge krön te Wap pen. Wurz bach 4307, Rand feh ler, lackiert, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1443 Ös ter reich, Franz Jo seph I., Zink me dail le (Dm. ca. 50mm, ca. 41,91g), 1915, von Bach mann, auf die Ein nah me Lu blins durch ös ter rei chi -
sche Trup pen. Av: Brust bild des Erz her zog Jo seph Fer di nand, dar um Um schrift. Rev: Sol dat mit Fah ne nach rechts. Wurzbach 4162, ss-vz.

  ss-vz    125,—

1446 Va ti kan, Be ne dikt XV., Bron ze me dail le (Dm. ca. 33,90mm, ca. 33,35g), 1917, von Bi an chi, Auf die Ver öf fent li chung des Kir chen rechts bu -
ches. Av: Brust bild nach rechts, dar um Um schrift. Rev: Ste hen der Papst mit Buch von vorn vor dem Vol ke, im Ab schnitt dar un ter 3 Zeilen
Schrift. St. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  st     70,—

1447 Bel gien, ein sei ti ge Bron ze pla ket te (Dm. 67x46 mm, 69,69 g), 1918, von Léon Go bert, Corps Phar ma ceu ti que Bel ge, Av: Frau en ge stalt mit
Me di zin be cher, im Hin ter grund Apo the ker so wie Mutter mit Kind, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     35,—

1450 Frank reich, Mühl hau sen, Bron ze me dail le (Dm. ca. 68,10mm, ca. 131,46g), 1918, von M. Dam mann, auf den Ein zug der fran zö si schen Ar -
mee. Av: ste hen der Hahn auf zwei gen und Müh len rad vor Stadt an sicht. Rev: Weib li che Ge stalt be grüßt drei Rei ter. Kl. Rf., Rand punziert, vz.

  vz    130,—

1454 Schweiz, recht ecki ge, ein sei tig ge präg te Bron ze pla ket te (ca. 67,10 x 53,90mm, ca. 167,26g), 1918, auf Si gis mond Las kowski. Av: Kopf
nach rechts, dar un ter 4 Zei len Schrift. Ho hes Re lief, et was Grünspan, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1456 Frank reich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 67,90mm, ca. 135,20g), 1920, von M. Dam mann. Av: Drei trau ern de weib li che Ge stal ten nach links,
da rü ber “AV SOLDAT INCONNV”. Rev: Ei nen Sarg tra gen de Sol da ten or Tri umphbo gen, links da ne ben “11./NOVEMBRE/1920". Rand pun -
ziert, Randfehler, ss.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss    100,—

1457 Frank reich, Sil ber me dail le (Dm. ca. 68,50mm, ca. 142,71g), o.J., von H. Du bois, Land wirt schaft. Av: Ste hen de Ce res ne ben sä en dem Bau -
ern auf Feld. Rev: Kranz be ste hend aus Äh ren, Wein- und Ei chen laub, so wie un ter schied li chen Tier köp fen, dar um Um schrift. Rand punziert, 
vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    160,—

1458 Bron ze me dail le (Dm. ca. 56mm, ca. 71,02g), 1921, sig niert Ca rous, zum 600. To des tag des Dich ters Dan te Alig hie ri. Av: Brust bild mit Hän -
den auf ei nem auf ge schla ge nen Buch von vorn zwi schen “DAN - TES”. Rev: Ein Buck, da rü ber drei leuch ten de Ker zen, dar um “VI
CENTENARIO DANTESCO MCCCXXI MCMXXI” und eine Schlange. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1459 USA, Bron ze me dail le (Dm. ca. 76,50mm, ca. 228,98g), 1923, von Mor gan, auf den Tod des Prä si den ten War ren G. Har ding. Av: Brust bild
nach links. Rev: Trau ern de weib li che Ge stalt vor Kranz und Palm zweig, da ne ben 7 Zei len Schrift. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—

1468 Schwe den, Bron ze me dail le (Dm. ca. 45mm, ca. 45,44g), 1929, un sign., auf den Ma the ma ti ker Lars Ed vard Phrag men. Av: Büs te nach
links, dar um Um schrift. Rev: 7 Zei len Schrift. Vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     75,—

1483 Bel gien, Lüt tich, Bron ze me dail le (Dm. ca. 37mm, ca. 17,61g), 1935, von Pe tit, auf die den bel gi schen Kin dern er wie se ne Mild tä tig keit wäh -
rend des Kriegs. Av: Men schen grup pe auf Stra ße nach rechts. Rev: Frau reicht Kin dern die Hände. Vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz     80,—

1487 Schwe den, Bron ze me dail le (Dm. ca. 60mm, ca. 102,60g), 1937, von Ca rell, auf Ver lag und Buch hand lung Al bert Bon nier in Stoc kholm. Av:
Die Brust bil der von Karl O. Bon nier und Al bert ne ben ein an der nach links, dar um Um schrift. Rev: Gra vier te Brust bil der von Ger hard Bon nier
und sei nen Söh nen, dar um Um schrift. Rand punziert, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz-st    100,—

1490 Bel gien, auf stell ba re, gro ße Bron ze pla ket te (ca. 21x15,40cm, ca. 970g), 1944, von R. Ser vais. Av: Büs te Leo polds III. schräg links, da hin ter
“J’AI FOI DANS LES DESTINÉES DE LA PATRIE 7-6-1944". Sel ten!, vz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  vz    100,—

1491 FRANK REICH/BELGIEN, Samm lung beste hend aus über 60 Personen bzw. Portrait me daillen (meist aus Bronze), aus dem Zeit -
raum ca. 1890-1940. Dabei auch Plaketten. Erhal tung unter schied lich. Unbe dingt genau besich tigen!. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

1494 Frank reich/Bel gien, Lot von drei Bron ze pla ket ten und drei Bron ze me dail len zu un ter schied li chen An läs sen. Da bei H. Drop sy, G. Devree se, J. 
La gae, P. Le noi re und P. Dau tel. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   140,—

1495 Frank reich/Bel gien, Lot von drei ver sil ber ten Bron ze pla ket ten so wie zwei ver sil ber ten Bron ze me dail len zu un ter schied li chen An läs sen. Da -
bei G. Du pré, G. Devree se, O. Roty, R. Bran gier und D. Pu ech. Er hal tung unterschiedlich. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

1497 Frank reich, Lot von 5x Bron ze me dail len, Ei sen bahn, auf die Elek tri fi zie rung ver schie de ner Bahn stre cken, Erhaltung vz. . . . . . . . . . . . . .     45,—
1499P Ja pan, Me dail len set zur Olym pia de 1964 in To kyo. Da bei eine Bron ze, Sil ber und eine Gold me dail le (7,27g, 750er Gold) mit Zer ti fi kat in

Aus ga be scha tul le. Wz. Kratzer, sonst st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  st    350,—

SAMMLUNGEN UND NACHLÄSSE

Nachlässe
1500 ALLE WELT, Nach lass beste hend aus Münzen aller Art in mehreren Alben, auf zahl rei chen Tableaus und in einigen kleinen

Schach teln. Dabei u.a. Öster reich, Schweiz und Nieder lande stark vertreten. Unbe dingt genau besich tigen! . . . . . . . . . . . . . .
   500,—

1501 ALLE WELT, Nach lass beste hend aus Umlauf und Gedenk münzen in zwei großen Kartons. Darunter auch ein Koffer voll
moderner Imita tionen alter chine si scher Münzen. Unbe dingt genau besich tigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

1502 ALLE WELT, Umfang reiche Samm lung von unter schied li chen Münzen und Medaillen aus dem 19. und 20 Jahr hun dert in insge -
samt drei Kartons. Der gesamte Bestand ist nicht nach Ländern sortiert. Unbe dingt genau besich tigen! . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

1503 ALLE WELT, bunte Samm lung mit Münzen und Medaillen aus unter schied li chen Ländern und Epochen. Enthalten sind u.a.
einige Gold münzen und zwei Gold me daillen (Stadt Reckling hausen und Bochum), 8 Reales 1809 Boli vien, 2 Franken 1850
Schweiz, fünf gut erhal tene 3 Kreuzer Münzen des RDR, einige alte Kupfer münzen aus England und Russ land, Silber me daillen
und eine kleine Auswahl an byzan ti ni schen Folles. Erhal tung unter schied lich. Unbe dingt genau besich tigen. (Abbil dungen siehe 
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1600,—

1504 ALLE WELT, umfang rei cher und reich hal tiger Nach lass in vier großen Umzugs karton. Gesam melt wurden Umlauf- und Silber -
münzen quer durch alle Gebiete und Länder. Darunter auch einige deut sche Münzen ab Kaiser reich. Dazu auch zwei Alben mit
Bank noten. Unbe dingt genau besich tigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1300,—

1505 Bunte Samm lung mit Umlauf und Gedenk münzen ab der Antike im Album. Dabei u.a. 10 Dollars Gold 1907 USA, 1 Pound Gold
Saudi Arabien und 100 Kronen Gold 1915 Öster reich. Dabei auch Umlauf und Silber münzen aus aller Welt, darunter eine Serie
an nach ge prägten Maria-Theresia-Talern. Insge samt 93 Stück, davon 10 Münzen/Medaillen aus Gold. (Abbil dungen siehe Onli -
ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  3500,—

1506 Kleiner Nach lass bein haltet Silber Münzen Kuba, 3x  6er Set je 10 Pesos mit Farb ap pli ka tionen, 50 Pesos 1994 (Flamingo) 5 oz,.
Dazu noch unvoll stän dige Serien Silber Münzen mit Farb ap pli ka tionen “Flora und Fauna of Asia” 1995, 1996,  (22St.), 10 DM
Silber, 10, 20 und 25 Euro Silber (Nomi nal wert ca 640,-Euro), Palau Silber und Ku/Ni Münzen, Kanada und USA Silber Dollar je 1
oz Silber (11 St.). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1300,—

1507 Klei ner Nach lass mit Mün zen ab der An ti ke. Da bei u.a. ein rö mi scher Di nar des Kai sers Tra jan, ei ni ge Kup fer to ken Gro ß bri tan niens, ein paar 
2, 3 und 5 Mark Stü cke des Kai ser reichs so wie eine F.A.O. - Samm lung in drei Al ben. Un be dingt genau besichtigen! . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

1508 Münz nach lass “Olympia” diverser Länder in einem Karton beste hend aus : drei  Kassetten mit Silber münzen  der FIFA zur
Fußball welt meis ter schaft Spanien 1982 (80 Stück, Silber und Kupfer/Nickel, st und PP); offi zielle Kassette der Deut schen
Sport hilfe zu den Olym pi schen Spielen 1984 in Sara jevo (47 Stück, alle PP);  eine Kassette Gedenk münzen zur Fußball - Welt -
meis ter schaft in Mexiko 1986 (51 St., Silber und Kupfer/Nickel, st und PP). Dazu enthalten sind BRD, 5 und 10 Mark Gedenk -
münzen Olym piade in München 1972; Jamaika - 3x 25 Dollars Silber Olym piade 1982, 1984 ( je, 5 oz, in Original Etui mit
Zerti fikat, PP). (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1800,—
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1509 Nach lass mit Schwer punkt Deutsch land und Öster reich in insge samt drei Alben und einzelnen kleinen Scha tullen. Dabei u.a.
zahl reiche 5 und 10 DM Gedenk münzen, einige 50, 100 und 500 Schil ling Münzen sowie zwei Gold me daillen. Erhal tung unter -
schied lich. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1000,—

1510 USA, 6x 1 Dol lar Sil ber 1995 Ame ri can Ea gle 1 oz Fein sil ber teil wei se leicht an ge lau fen, st, dazu ca. 50x Prä gun gen alte Wäh rung in un ter -
schied li cher Erhaltung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

1511 Umfang rei cher Nach lass mit vielen Silber münzen in zwei Kartons. Dabei u.a. Geschichte der Seefahrt, drei 5 Euro Sets (Blauer
Planet, Subtro pi sche und Tropi sche Zone) in LED-Box und eine Unze Platin USA 2015 mit Zerti fikat in Ausga be scha tulle. (Abbil -
dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1500,—

1512 Unsor tierter Nach lass alter Silber münzen und Medaillen auf mehreren Tableaus. Dabei einige wenige antike Münzen, Taler des
RDR sowie 2, 3 und 5 Mark Münzen des Kaiser reichs und einige südame ri ka ni sche Silber münzen. Enthalten sind auch einige
inter es sante Silber und Kupfer me daillen. Unbe dingt genau besich tigen! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . .

  4000,—

Deutsche Münzen bis 1871
1513 Mainz, Erz bis tum, Lot von 12 Mün zen: 3 Pfen nig 1759 (Er furt), 3 Pfen nig 1759 (1x), 1760 (6x), 1761 (3x), 1767/68 (1x). Er hal tung meist

ss. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   180,—

1514 Mainz, Lot von 3 Mün zen: Al bus 1624 Ge mein schafts prä gung mit Frank furt, hes sen-Darms tadt und Nas sau-Saar brü cken. Al bus 1627 und 
1629. Er hal tung ss. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

1515 NÜRN BERG, Lot von unter schied li chen Pfen nigen des 13. Jahr hun derts sowie anderer Klein münzen bis 1798. Erhal tung unter -
schied lich. Alle Münzen mit Unter leg zettel. Insge samt 22 Stück. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

1516 SACHSEN, 16./19. Jhdt., Lot von un ter schied li chen Mün zen ab 1 Hel ler 1694 Hen ne berg bis 1/3 Ta ler 1740 Sach sen. Da bei u.a. ein sel te -
ner 1/3 Ta ler Sach sen 1740 FWoF (Kahnt 554, Kohl 473, Slg Mer seb. -). Er hal tung meist um ss. Ins ge samt 6 Stück. (Ab bil dun gen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

1517 TRIER, 17. Jhdt., Lot von 41 Pe ter männ chen. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    200,—
1518 Mainz, Erz bis tum, Adolf I. von Nas sau, 1381-1390, Lot von 5 mit tel al ter li chen Pfen ni gen. Er hal tung s-ss. (Ab bil dun gen sie he

Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  s-ss     50,—

Deutsche Münzen ab 1871
1519 BADEN, 1875-1914, nach Jahr gängen gesam melte Samm lung von 2, 3 und 5 Mark Münzen. Erhal tung meist um ss und vz.

Insge samt 41 Stück. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   900,—

1520 BAYERN, 1874-1914, nach Jahr gängen gesam melte Samm lung von 2, 3 und 5 Mark Münzen. Dabei auch 2 und 5 Mark 1888
Otto sowie 5 Mark 1896 Otto. Erhal tung meist ss. Insge samt 53 Stück. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . .

  1200,—

1521 HAMBURG, 1876-1914, nach Jahr gängen gesam melte Samm lung von 2, 3 und 5 Mark Münzen. Dabei auch bessere Jahr gänge
wie z.B. 2 Mark 1898. Erhal tung meist um ss und vz. Insge samt 48 Stück. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . .

   700,—

1522 PREUSSEN, 1876-1914, nach Jahr gängen gesam melte Samm lung von 2, 3 und 5 Mark Münzen. Darunter auch bessere Jahr -
gänge wie z.B. 2 Mark 1879 Wilhelm I. sowie 2 und 5 Mark 1888 Fried rich III. Erhal tung meist um ss bzw. vz. Insge samt 73
Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   900,—

1523 SACHSEN, 1875-1914, nach Jahr gängen gesam melte Samm lung von 2, 3 und 5 Mark Münzen. Erhal tung meist ss und vz.
Insge samt 49 Stück. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1200,—

1524 WÜRT TEM BERG, 1874-1914, nach Jahr gängen gesam melte Samm lung von 2, 3 und 5 Mark Münzen. Dabei u.a. auch bessere
Jahr gänge wie z.B. 2 Mark 1880 und 1883 Karl I. Erhal tung meist um ss und vz. Insge samt 48 Stück. (Abbil dungen siehe Onli ne -
ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

Deutsche Kolonien

1525 DOA, Lot zu 7 x 20 Hel ler 1916 Kup fer/Mes sing mit Va rian ten in den Er hal tun gen ss und vz. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . .    250,—

Deutsche Nebengebiete

1526 Be setz te Ge bie te (1. Welt krieg), Ge biet des Ober be fehls ha ber Ost, Lot von 1 und 3 Ko pe ken 1916 A so wie 2 Ko pe ken 1916 J. Ei sen. J.
601-603, leicht kor ro diert, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    35,—

1527 DANZIG / KOLONIEN, klei ne Samm lung von 25 Mün zen in Scha tul le. Da bei u.a. 1 Ru pie 1892 DOA so wie 5 und 10 Cent 1909 Ki aut schou.
Er hal tung meist ss. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

Weimarer Republik

1528 Samm lung mit Schwer punkt Wei mar. Da bei u.a. 5 RM 1928 D Eich baum und 3 RM 1928 Naum burg. Wei ter auch zwei Mün zen aus dem
Kai ser reich (2 und 5 Mark 1909 Uni ver si tät Leip zig) und 3 x 2 RM 1933 Lu ther. Er hal tung meist um vz. Ins ge samt 18 Mün zen. (Ab bil dun -
gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

1529 Samm lung von 3 und 5 Reichs mark Gedenk münzen auf mehreren Tableaus im Münz koffer. Dabei u.a. 3 und 5 RM 1927
Bremer haven, 3 und 5 RM 1927 Univer sität Tübingen, 3 RM 1928 Dürer, 3 RM 1928 Dinkels bühl und 3 RM 1931 J. Enthalten sind
auch komplette und nach Präge buchs taben gesam melte 3 RM Gedenk münzen. Erhal tung meist um vz. Insge samt 52 Stück.
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  2500,—

Drittes Reich 1933 - 1945

1530 Lot von 9 Me dail len, dar un ter u.a. eine Bron ze me dail le zur Saar ab stim mung 1935. Er hal tung meist ss-vz. (Ab bil dun gen sie he
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

Deutsche Demokratische Republik

1531 Dublet ten samm lung von 5, 10 und 20 Mark Stücken sowie einigen Kurs mün zen sätzen. Erhal tung meist PP (verplombt),
darunter einige Ausgabe mehr fach vorhanden. Enthalten ist u.a. 10 Mark 1978 Welt raum flug (PP), 10 Mark Silber probe 1974 25
Jahre DDR (J. 1551P, st) und 2 x 10 Mark 1977 Motiv probe Guericke. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . .

  1500,—

1532 Samm lung von 5, 10 und 20 Mark Gedenk münzen in insge samt zwei Münz kof fern. Enthalten sind u.a. 20 Mark 1986 Grimm und
20 Mark 1987 Stadt siegel. Gesam melt wurden einige bessere Gendenk münzen teils mehr fach. Zusätz lich zu den Gedenk -
münzen finden sich auch einige Klein münzen. Unbe dingt genau besich tigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  2000,—

1533 Samm lung von 5, 10 und 20 Mark Gedenk münzen. Dabei u.a. 20 Mark 1986 Grimm und 20 Mark 1987 Stadt siegel. Erhal tung
meist vz-st bzw. st. Insge samt ca. 70 Stück. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1200,—

Sammlungen Deutschland
1534 19./20. Jhdt., kleine Samm lung von unter schied li chen Silber münzen in Scha tulle. Dabei u.a. ein Taler 1841 Sachsen-Alten burg

(ss), 5 Mark 1906 Bremen (ss), 5 Mark 1904 Hessen (ss), 3 Reichs mark 1930 Walther von der Vogel weide (vz), 1 Rupie 1910 DOA 
(ss) und 50 Pfennig BDL 1950 “G”. Dazu noch eine Auswahl an 1 Mark Stücken aus dem Kaiser reich. Insge samt 36 Münzen.
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   600,—

1535 ALTDEUTSCH LAND - BRD, inter es sante Samm lung von meist Silber münzen und Silber me daillen. Dabei u.a. ein 2/3 Taler
(Gulden) des Jahres 1694 des Erzbis tums Köln, einige 2 und 3 Mark Stücke des Kaiser reichs, 3 und 5 RM Stücke Weimars sowie 
die ersten fünf 5 DM Gedenk münzen (Germa ni sches Museum bis Fichte). Weiter eine große Auswahl an Silber me daillen der
Weimarer Republik und des 3. Reichs, darunter auch unter schied liche Goetz-Medaillen und etwas Klein geld. Unbe dingt genau
besich tigen! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1800,—
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Deutsche Münzen bis 1871

1536 KAISER REICH - BRD, umfan geiche Samm lung mit Klein münzen und vielen Gedenk münzen in mehreren Münz kof fern. Dabei u.a.
5 Mark 1914 Anhalt, 2 und 5 Mark 1906 Bremen, 5 Mark 1904 Hessen, 2 und 5 Mark 1908 Sachsen-Weimar-Eise nach und 2
Mark 1901 Sachsen-Weimar-Eise nach. Enthalten ist auch ein inter es santer Teil 3. Reich mit vielen 2 und 5 RM Münzen Hinden -
burg sowie 2 und 5 RM Luther nach Präge buchs taben komplett. Reich lich vorhanden sind auch 5 und 10 DM Gedenk münzen
sowie 10 Euro Gedenk münzen, darunter auch 5 DM Germa ni sches Museum bis Fichte. Zusätz lich dabei auch Klein münzen in
einzelnen Beuteln und eine Goldmedaille.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  4000,—

1537 KAISER REICH / WEIMAR / 3. REICH, inter es sante Uralt samm lung ange legt auf zahl rei chen selbst ge stal teten Tableaus. Enthalten 
sind zahl reiche 2 und 3 Mark Stücke aus Anhalt, Baden, Bayern Preußen und Sachsen. Dabei auch viele nach Jahr gängen
gesam melte Klein münzen. Weiter auch 5 RM Münzen, darunter 5 RM Luther und Schiller. Erhal tung unter schied lich, darunter
zahl reiche gute Erhal tung meist mit kräf tiger Patina. Unbe dingt genau besichtigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1200,—

1538 Kleiner Nach lass aus Silber münzen des deut schen Kaiser reichs der Gebieten Hessen (J. 76), Olden burg(J. 94), Lübeck (J.82),
Sachsen (J. 132) und Preußen (J. 81, 87). Dazu noch 1/2  und 1 Mark Silber diversen 1874-1914 (18 Ex.). Enthalten sind noch
drei Gedenk münzen der Weimarer Republik (J. 340, 341, 335) und 2 und 5 Reichs mark des III. Reiches (11 Ex.). Erhal tung ist
unter schied lich. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

1539 17x 10 Euro Silber-Gedenk mün zen sets, 2002-2009, einmal 2002-2009 komplett, Folder 2002 und 2008 mit Klebe resten und
einmal 2003-2009 komplett, alle in Origi nal fol dern. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    700,—

Sammlungen Ausland

1540 ALLE WELT, Lot von Sil ber und Kup fer mün zen aus dem 19. und 20 Jahr hun dert. Da bei u.a. USA 1/2 Dol lar 1925 und 1 Dol lar 1878 S, Me xi -
ko 1 Peso 1909, Mo na co 5 Cen ti mes 1837 u.v.m. Er hal tung meist ss und vz. Ins ge samt 16 Mün zen. Un be dingt ge nau be sich ti gen! (Ab bil -
dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   270,—

1541 ALLE WELT, in ter es san te klei ne Samm lung von ver schie de nen Sil ber- und Kup fer mün zen un ter schied li cher Jahr hun der te. Da bei u.a. eine
Zinn me dail le des Jah res 1773 des RDR so wie ein Ta ler des Jah res 1871 Würt tem berg. Un be dingt ge nau be sich ti gen! (Abbildungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

1542 Münz samm lung UNICEF Inter na tio nales Jahr des Kindes, 30 Silber münzen aus verschie denen Ländern, mit Zerti fikat, in offi -
zieller Kassette, alle PP. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    500,—

Europa
1543 BELGIEN, 17./20. Jhdt., inter es sante Samm lung unter schied li cher Prägungen auf sechs Tableaus. Enthalten sind u.a frühe

Kupfer je tons des 17. Jahr hun derts, ein 1/2 und 1 Florin 1790 belgi scher Aufstand und einige 5 Franken Silber münzen Leopold
I.. Erhal tung unter schied lich. Insge samt 246 Stück. Unbe dingt genau besich tigen! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . .

   500,—

1544 BELGIEN, Samm lung aus Mün zen des 18. und 19. Jh., di ver se No mi na le in Sil ber, Kup fer/Ni ckel. Er hal tung meist vz. (Ab bil dun gen sie he
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

1545 BULGARIEN, Lot von di ver sen Mün zen ab 1930 bis 1971; 1x 20 Lewa 1930, 1x 50 Lewa 1930, 2x 100 Lewa 1930, 2x 50 Lewa 1934, 2x
100 Lewa 1937, 2x 2 Lewa 1963/64, 2x 5 Lewa 1963/64 und 2x 5 Lewa 1970/71, vz und vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

1546 DÄNEMARK, Chris ti an IV., Lot von 3 Mün zen: 2 Skil ling o.J. Glücks tadt (2x), 4 Skil ling o.J. (1x). Sieg 168, je weils ss. (Ab bil dun gen sie he On -
li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    75,—

1547 FRANKREICH, in ter es san tes Los von Sil ber mün zen mit Prä gun gen un ter Hein rich III. und Hein rich IV. so wie ein Ecu 1785 Lud wig XVI. Da bei
auch eine Sil ber me dail le Lud wig XV. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

1548 FRANKREICH, klei nes Lot von fünf 1/2 und ei nem 1 Ecu Stück. Da bei 1/2 Ecu 1704 A (s-ss), 1/2 Ecu 1693 W (ss), 1/2 Ecu 1690 S (ss), 1/2
Ecu 1691 & (ss), 1/2 Ecu Jah res zahl? Mzz. D, 1/2 Ecu 1702 Mzz. ab ge grif fen (ss) und Ecu 1690 X (ss-vz). Ins ge samt 7 Stück. (al ter Aus ruf
500) (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

1549 Finn land, 1956-2017, Samm lung von über 260 Prägungen mit vielen Sonder- und Gedenk prä gungen, dabei Maarkka und 2, 5
und 10 Euro Gedenk münzen, viel Silber, unter ge bracht in 2 Alben, mehrere Zerti fi kate liegen bei, Erhal tung meist st. Besich -
tigen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1800,—

1550 GRO ß BRI TAN NIEN, 18./20. Jhdt., Samm lung von über wie gend Kup fer mün zen und ei ni gen Sil ber mün zen im Al bum. Da bei u.a. auch To ken.
Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 160 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

1551 RUSSLAND, klei nes Lot be ste hend aus zwei Tropf ko pe ken und sechs Kup fer mün zen. Da bei u.a. 5 Ko pe ken 1803 und eine Imi ta ti on aus
Kup fer des Ru bels von 1796 Paul I. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

1552 SKANDINAVIEN, 19./20. Jhdt., Samm lung von meh re ren hun dert Klein- und Sil ber mün zen in meh re ren Al ben. Er hal tung un ter schied lich. .    400,—
1553 Schweiz, ca. 1850-2000, Samm lung Kurs münzen und Gedenk münzen, Wert stufen 1 Rappen bis 20 Franken, viele Silber prä -

gungen, Nomi nal wert über 2000,- SF, unter schied liche Erhal tungen. Fund grube. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  1500,—

1554 Umfang reiche Samm lung enthal tend die Euro Vorläufer Silber und-Gold-ECU-Gedenk münzen von 1987 bis 2001 in mehrere
Kartons sorg fältig kata lo gi siert nach Land, Auflage, Präge jahr, Mate rial, Erhal tung und Gewicht mit Angabe der Kata log -
nummer. Der größte Teil der Münzen verfügt über die entspre chenden Original Zerti fi katen. Vertreten sind die Länder Belgien,
Bulga rien, Portugal, Spanien, Nieder lande, Gibraltar, Andorra, Frank reich, Öster reich, Finn land, Grie chen land, Irland, Nord ir -
land,  Insel Man, Italien, Malta, Rumä nien, San Tome, San Marino, Schweden, Schott land, Türkei, Ungarn, Groß bri tan nien. Die
Erhal tung ist meist Polierte Platte, alle Münzen in Kapseln. Unbe dingt genau besich tigen! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog)

  6500,—

1555 VENEDIG, Fran ces co Fos ca ri (1423-1457), Lot von 5 Mün zen. Dar un ter ein Gros so ne und zwei Gros si. Er hal tung meist ss. (Ab bil dun gen
sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

1556 ÖSTER REICH / UNGARN, 19./20. Jhdt., Samm lung von Klein münzen und zahl rei chen Silber münzen auf mehreren Tableaus.
Erhal tung unter schied lich. Unbe dingt genau besich tigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1200,—

1557 ÖSTER REICH, Münz samm lung aus Silber Gedenk münzen, 19x 25 Schil ling 1955-1973 und 28x 500 Schil ling 1980-1986, st.
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

1558 Samm lung von drei Mün zen und 15 Me dail len auf Tab leau. Da bei u.a. 8 So les 1855 Bo li vien und ei ni ge preu ßi sche Sil ber me dail len. Er hal -
tung meist ss und vz. Ins ge samt 18 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    350,—

1559 RUSSLAND SOWJETUNION,  5 Münz sets 1978 - 1980 zu 5 und 10 Ru bel, Olym pi sche Spie le in Mos kau 1980, insg. 28 Mün zen, st. (Ab bil -
dun gen sie he On li ne ka ta log). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

Übersee
1560 ALLE WELT, Samm lung von un ter schied li chen Sil ber und Um lauf mün zen. Da bei u.a. ei ni ge 10 und 50 Francs Mün zen Frank reichs, ei ni ge

Sil ber dol lar der USA, zwei Sil ber un zen Russ lands, 3 Euro 2016-2017 Ös ter reich, ei ni ge 50 Schil ling Ge denk mün zen Ös ter reichs und ein
Al bum mit Mün zen der Se rie “F.A.O.”. Un be dingt ge nau be sich ti gen. (Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   450,—

1561 ARGENTINIEN, 19./20 Jhdt., Samm lung von un ter schied li chen Mün zen bis 1 Peso so wie ei ni gen Bron ze me dail len in ins ge samt zwei Holz -
scha tul len. Er hal tung meist ss und vz. Ins ge samt 54 Stück. Un be dingt ge nau be sich ti gen! (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . .

   400,—

1562 BOLIVIEN, 19./20. Jhdt., Samm lung von un ter schied li chen Sil ber mün zen und Me dail len in Scha tul le. Ins ge samt 28 Stück. (Ab bil dun gen
sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

1563 CHILE, 19./20. Jhdt., Samm lung von un ter schied li chen Mün zen bis 5 Pe sos. da bei auch eine Kup fer me dail le. Ins ge samt 35 Stück. (Ab bil -
dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

1564 ECUADOR, 19./20. Jhdt., Samm lung von un ter schied li chen Sil ber mün zen bis 1 Su cre und ei ni gen Klein mün zen auf Tab leau. Da bei u.a.
auch zwei 2 Rea les Mün zen der Jah re 1850 und 1851. Ins ge samt 29 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

1565 EL SALVADOR, 19./20. Jhdt., Lot zu 13 x 1 Pe sos und drei Klein mün zen. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 16 Stück. (Ab bil dun gen sie -
he On li ne ka ta log). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

99

Europa
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1509 Nach lass mit Schwer punkt Deutsch land und Öster reich in insge samt drei Alben und einzelnen kleinen Scha tullen. Dabei u.a.
zahl reiche 5 und 10 DM Gedenk münzen, einige 50, 100 und 500 Schil ling Münzen sowie zwei Gold me daillen. Erhal tung unter -
schied lich. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1000,—

1510 USA, 6x 1 Dol lar Sil ber 1995 Ame ri can Ea gle 1 oz Fein sil ber teil wei se leicht an ge lau fen, st, dazu ca. 50x Prä gun gen alte Wäh rung in un ter -
schied li cher Erhaltung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

1511 Umfang rei cher Nach lass mit vielen Silber münzen in zwei Kartons. Dabei u.a. Geschichte der Seefahrt, drei 5 Euro Sets (Blauer
Planet, Subtro pi sche und Tropi sche Zone) in LED-Box und eine Unze Platin USA 2015 mit Zerti fikat in Ausga be scha tulle. (Abbil -
dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1500,—

1512 Unsor tierter Nach lass alter Silber münzen und Medaillen auf mehreren Tableaus. Dabei einige wenige antike Münzen, Taler des
RDR sowie 2, 3 und 5 Mark Münzen des Kaiser reichs und einige südame ri ka ni sche Silber münzen. Enthalten sind auch einige
inter es sante Silber und Kupfer me daillen. Unbe dingt genau besich tigen! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . .

  4000,—

Deutsche Münzen bis 1871
1513 Mainz, Erz bis tum, Lot von 12 Mün zen: 3 Pfen nig 1759 (Er furt), 3 Pfen nig 1759 (1x), 1760 (6x), 1761 (3x), 1767/68 (1x). Er hal tung meist

ss. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   180,—

1514 Mainz, Lot von 3 Mün zen: Al bus 1624 Ge mein schafts prä gung mit Frank furt, hes sen-Darms tadt und Nas sau-Saar brü cken. Al bus 1627 und 
1629. Er hal tung ss. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

1515 NÜRN BERG, Lot von unter schied li chen Pfen nigen des 13. Jahr hun derts sowie anderer Klein münzen bis 1798. Erhal tung unter -
schied lich. Alle Münzen mit Unter leg zettel. Insge samt 22 Stück. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

1516 SACHSEN, 16./19. Jhdt., Lot von un ter schied li chen Mün zen ab 1 Hel ler 1694 Hen ne berg bis 1/3 Ta ler 1740 Sach sen. Da bei u.a. ein sel te -
ner 1/3 Ta ler Sach sen 1740 FWoF (Kahnt 554, Kohl 473, Slg Mer seb. -). Er hal tung meist um ss. Ins ge samt 6 Stück. (Ab bil dun gen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

1517 TRIER, 17. Jhdt., Lot von 41 Pe ter männ chen. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    200,—
1518 Mainz, Erz bis tum, Adolf I. von Nas sau, 1381-1390, Lot von 5 mit tel al ter li chen Pfen ni gen. Er hal tung s-ss. (Ab bil dun gen sie he

Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  s-ss     50,—

Deutsche Münzen ab 1871
1519 BADEN, 1875-1914, nach Jahr gängen gesam melte Samm lung von 2, 3 und 5 Mark Münzen. Erhal tung meist um ss und vz.

Insge samt 41 Stück. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   900,—

1520 BAYERN, 1874-1914, nach Jahr gängen gesam melte Samm lung von 2, 3 und 5 Mark Münzen. Dabei auch 2 und 5 Mark 1888
Otto sowie 5 Mark 1896 Otto. Erhal tung meist ss. Insge samt 53 Stück. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . .

  1200,—

1521 HAMBURG, 1876-1914, nach Jahr gängen gesam melte Samm lung von 2, 3 und 5 Mark Münzen. Dabei auch bessere Jahr gänge
wie z.B. 2 Mark 1898. Erhal tung meist um ss und vz. Insge samt 48 Stück. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . .

   700,—

1522 PREUSSEN, 1876-1914, nach Jahr gängen gesam melte Samm lung von 2, 3 und 5 Mark Münzen. Darunter auch bessere Jahr -
gänge wie z.B. 2 Mark 1879 Wilhelm I. sowie 2 und 5 Mark 1888 Fried rich III. Erhal tung meist um ss bzw. vz. Insge samt 73
Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   900,—

1523 SACHSEN, 1875-1914, nach Jahr gängen gesam melte Samm lung von 2, 3 und 5 Mark Münzen. Erhal tung meist ss und vz.
Insge samt 49 Stück. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1200,—

1524 WÜRT TEM BERG, 1874-1914, nach Jahr gängen gesam melte Samm lung von 2, 3 und 5 Mark Münzen. Dabei u.a. auch bessere
Jahr gänge wie z.B. 2 Mark 1880 und 1883 Karl I. Erhal tung meist um ss und vz. Insge samt 48 Stück. (Abbil dungen siehe Onli ne -
ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

Deutsche Kolonien

1525 DOA, Lot zu 7 x 20 Hel ler 1916 Kup fer/Mes sing mit Va rian ten in den Er hal tun gen ss und vz. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . .    250,—

Deutsche Nebengebiete

1526 Be setz te Ge bie te (1. Welt krieg), Ge biet des Ober be fehls ha ber Ost, Lot von 1 und 3 Ko pe ken 1916 A so wie 2 Ko pe ken 1916 J. Ei sen. J.
601-603, leicht kor ro diert, vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    35,—

1527 DANZIG / KOLONIEN, klei ne Samm lung von 25 Mün zen in Scha tul le. Da bei u.a. 1 Ru pie 1892 DOA so wie 5 und 10 Cent 1909 Ki aut schou.
Er hal tung meist ss. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

Weimarer Republik

1528 Samm lung mit Schwer punkt Wei mar. Da bei u.a. 5 RM 1928 D Eich baum und 3 RM 1928 Naum burg. Wei ter auch zwei Mün zen aus dem
Kai ser reich (2 und 5 Mark 1909 Uni ver si tät Leip zig) und 3 x 2 RM 1933 Lu ther. Er hal tung meist um vz. Ins ge samt 18 Mün zen. (Ab bil dun -
gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

1529 Samm lung von 3 und 5 Reichs mark Gedenk münzen auf mehreren Tableaus im Münz koffer. Dabei u.a. 3 und 5 RM 1927
Bremer haven, 3 und 5 RM 1927 Univer sität Tübingen, 3 RM 1928 Dürer, 3 RM 1928 Dinkels bühl und 3 RM 1931 J. Enthalten sind
auch komplette und nach Präge buchs taben gesam melte 3 RM Gedenk münzen. Erhal tung meist um vz. Insge samt 52 Stück.
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  2500,—

Drittes Reich 1933 - 1945

1530 Lot von 9 Me dail len, dar un ter u.a. eine Bron ze me dail le zur Saar ab stim mung 1935. Er hal tung meist ss-vz. (Ab bil dun gen sie he
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

Deutsche Demokratische Republik

1531 Dublet ten samm lung von 5, 10 und 20 Mark Stücken sowie einigen Kurs mün zen sätzen. Erhal tung meist PP (verplombt),
darunter einige Ausgabe mehr fach vorhanden. Enthalten ist u.a. 10 Mark 1978 Welt raum flug (PP), 10 Mark Silber probe 1974 25
Jahre DDR (J. 1551P, st) und 2 x 10 Mark 1977 Motiv probe Guericke. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . .

  1500,—

1532 Samm lung von 5, 10 und 20 Mark Gedenk münzen in insge samt zwei Münz kof fern. Enthalten sind u.a. 20 Mark 1986 Grimm und
20 Mark 1987 Stadt siegel. Gesam melt wurden einige bessere Gendenk münzen teils mehr fach. Zusätz lich zu den Gedenk -
münzen finden sich auch einige Klein münzen. Unbe dingt genau besich tigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  2000,—

1533 Samm lung von 5, 10 und 20 Mark Gedenk münzen. Dabei u.a. 20 Mark 1986 Grimm und 20 Mark 1987 Stadt siegel. Erhal tung
meist vz-st bzw. st. Insge samt ca. 70 Stück. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1200,—

Sammlungen Deutschland
1534 19./20. Jhdt., kleine Samm lung von unter schied li chen Silber münzen in Scha tulle. Dabei u.a. ein Taler 1841 Sachsen-Alten burg

(ss), 5 Mark 1906 Bremen (ss), 5 Mark 1904 Hessen (ss), 3 Reichs mark 1930 Walther von der Vogel weide (vz), 1 Rupie 1910 DOA 
(ss) und 50 Pfennig BDL 1950 “G”. Dazu noch eine Auswahl an 1 Mark Stücken aus dem Kaiser reich. Insge samt 36 Münzen.
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   600,—

1535 ALTDEUTSCH LAND - BRD, inter es sante Samm lung von meist Silber münzen und Silber me daillen. Dabei u.a. ein 2/3 Taler
(Gulden) des Jahres 1694 des Erzbis tums Köln, einige 2 und 3 Mark Stücke des Kaiser reichs, 3 und 5 RM Stücke Weimars sowie 
die ersten fünf 5 DM Gedenk münzen (Germa ni sches Museum bis Fichte). Weiter eine große Auswahl an Silber me daillen der
Weimarer Republik und des 3. Reichs, darunter auch unter schied liche Goetz-Medaillen und etwas Klein geld. Unbe dingt genau
besich tigen! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1800,—
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Deutsche Münzen bis 1871

1536 KAISER REICH - BRD, umfan geiche Samm lung mit Klein münzen und vielen Gedenk münzen in mehreren Münz kof fern. Dabei u.a.
5 Mark 1914 Anhalt, 2 und 5 Mark 1906 Bremen, 5 Mark 1904 Hessen, 2 und 5 Mark 1908 Sachsen-Weimar-Eise nach und 2
Mark 1901 Sachsen-Weimar-Eise nach. Enthalten ist auch ein inter es santer Teil 3. Reich mit vielen 2 und 5 RM Münzen Hinden -
burg sowie 2 und 5 RM Luther nach Präge buchs taben komplett. Reich lich vorhanden sind auch 5 und 10 DM Gedenk münzen
sowie 10 Euro Gedenk münzen, darunter auch 5 DM Germa ni sches Museum bis Fichte. Zusätz lich dabei auch Klein münzen in
einzelnen Beuteln und eine Goldmedaille.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  4000,—

1537 KAISER REICH / WEIMAR / 3. REICH, inter es sante Uralt samm lung ange legt auf zahl rei chen selbst ge stal teten Tableaus. Enthalten 
sind zahl reiche 2 und 3 Mark Stücke aus Anhalt, Baden, Bayern Preußen und Sachsen. Dabei auch viele nach Jahr gängen
gesam melte Klein münzen. Weiter auch 5 RM Münzen, darunter 5 RM Luther und Schiller. Erhal tung unter schied lich, darunter
zahl reiche gute Erhal tung meist mit kräf tiger Patina. Unbe dingt genau besichtigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1200,—

1538 Kleiner Nach lass aus Silber münzen des deut schen Kaiser reichs der Gebieten Hessen (J. 76), Olden burg(J. 94), Lübeck (J.82),
Sachsen (J. 132) und Preußen (J. 81, 87). Dazu noch 1/2  und 1 Mark Silber diversen 1874-1914 (18 Ex.). Enthalten sind noch
drei Gedenk münzen der Weimarer Republik (J. 340, 341, 335) und 2 und 5 Reichs mark des III. Reiches (11 Ex.). Erhal tung ist
unter schied lich. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

1539 17x 10 Euro Silber-Gedenk mün zen sets, 2002-2009, einmal 2002-2009 komplett, Folder 2002 und 2008 mit Klebe resten und
einmal 2003-2009 komplett, alle in Origi nal fol dern. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    700,—

Sammlungen Ausland

1540 ALLE WELT, Lot von Sil ber und Kup fer mün zen aus dem 19. und 20 Jahr hun dert. Da bei u.a. USA 1/2 Dol lar 1925 und 1 Dol lar 1878 S, Me xi -
ko 1 Peso 1909, Mo na co 5 Cen ti mes 1837 u.v.m. Er hal tung meist ss und vz. Ins ge samt 16 Mün zen. Un be dingt ge nau be sich ti gen! (Ab bil -
dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   270,—

1541 ALLE WELT, in ter es san te klei ne Samm lung von ver schie de nen Sil ber- und Kup fer mün zen un ter schied li cher Jahr hun der te. Da bei u.a. eine
Zinn me dail le des Jah res 1773 des RDR so wie ein Ta ler des Jah res 1871 Würt tem berg. Un be dingt ge nau be sich ti gen! (Abbildungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

1542 Münz samm lung UNICEF Inter na tio nales Jahr des Kindes, 30 Silber münzen aus verschie denen Ländern, mit Zerti fikat, in offi -
zieller Kassette, alle PP. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP    500,—

Europa
1543 BELGIEN, 17./20. Jhdt., inter es sante Samm lung unter schied li cher Prägungen auf sechs Tableaus. Enthalten sind u.a frühe

Kupfer je tons des 17. Jahr hun derts, ein 1/2 und 1 Florin 1790 belgi scher Aufstand und einige 5 Franken Silber münzen Leopold
I.. Erhal tung unter schied lich. Insge samt 246 Stück. Unbe dingt genau besich tigen! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . .

   500,—

1544 BELGIEN, Samm lung aus Mün zen des 18. und 19. Jh., di ver se No mi na le in Sil ber, Kup fer/Ni ckel. Er hal tung meist vz. (Ab bil dun gen sie he
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

1545 BULGARIEN, Lot von di ver sen Mün zen ab 1930 bis 1971; 1x 20 Lewa 1930, 1x 50 Lewa 1930, 2x 100 Lewa 1930, 2x 50 Lewa 1934, 2x
100 Lewa 1937, 2x 2 Lewa 1963/64, 2x 5 Lewa 1963/64 und 2x 5 Lewa 1970/71, vz und vz-st. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

1546 DÄNEMARK, Chris ti an IV., Lot von 3 Mün zen: 2 Skil ling o.J. Glücks tadt (2x), 4 Skil ling o.J. (1x). Sieg 168, je weils ss. (Ab bil dun gen sie he On -
li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    75,—

1547 FRANKREICH, in ter es san tes Los von Sil ber mün zen mit Prä gun gen un ter Hein rich III. und Hein rich IV. so wie ein Ecu 1785 Lud wig XVI. Da bei
auch eine Sil ber me dail le Lud wig XV. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

1548 FRANKREICH, klei nes Lot von fünf 1/2 und ei nem 1 Ecu Stück. Da bei 1/2 Ecu 1704 A (s-ss), 1/2 Ecu 1693 W (ss), 1/2 Ecu 1690 S (ss), 1/2
Ecu 1691 & (ss), 1/2 Ecu Jah res zahl? Mzz. D, 1/2 Ecu 1702 Mzz. ab ge grif fen (ss) und Ecu 1690 X (ss-vz). Ins ge samt 7 Stück. (al ter Aus ruf
500) (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

1549 Finn land, 1956-2017, Samm lung von über 260 Prägungen mit vielen Sonder- und Gedenk prä gungen, dabei Maarkka und 2, 5
und 10 Euro Gedenk münzen, viel Silber, unter ge bracht in 2 Alben, mehrere Zerti fi kate liegen bei, Erhal tung meist st. Besich -
tigen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1800,—

1550 GRO ß BRI TAN NIEN, 18./20. Jhdt., Samm lung von über wie gend Kup fer mün zen und ei ni gen Sil ber mün zen im Al bum. Da bei u.a. auch To ken.
Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 160 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

1551 RUSSLAND, klei nes Lot be ste hend aus zwei Tropf ko pe ken und sechs Kup fer mün zen. Da bei u.a. 5 Ko pe ken 1803 und eine Imi ta ti on aus
Kup fer des Ru bels von 1796 Paul I. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

1552 SKANDINAVIEN, 19./20. Jhdt., Samm lung von meh re ren hun dert Klein- und Sil ber mün zen in meh re ren Al ben. Er hal tung un ter schied lich. .    400,—
1553 Schweiz, ca. 1850-2000, Samm lung Kurs münzen und Gedenk münzen, Wert stufen 1 Rappen bis 20 Franken, viele Silber prä -

gungen, Nomi nal wert über 2000,- SF, unter schied liche Erhal tungen. Fund grube. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  1500,—

1554 Umfang reiche Samm lung enthal tend die Euro Vorläufer Silber und-Gold-ECU-Gedenk münzen von 1987 bis 2001 in mehrere
Kartons sorg fältig kata lo gi siert nach Land, Auflage, Präge jahr, Mate rial, Erhal tung und Gewicht mit Angabe der Kata log -
nummer. Der größte Teil der Münzen verfügt über die entspre chenden Original Zerti fi katen. Vertreten sind die Länder Belgien,
Bulga rien, Portugal, Spanien, Nieder lande, Gibraltar, Andorra, Frank reich, Öster reich, Finn land, Grie chen land, Irland, Nord ir -
land,  Insel Man, Italien, Malta, Rumä nien, San Tome, San Marino, Schweden, Schott land, Türkei, Ungarn, Groß bri tan nien. Die
Erhal tung ist meist Polierte Platte, alle Münzen in Kapseln. Unbe dingt genau besich tigen! (Abbil dungen siehe Onlinekatalog)

  6500,—

1555 VENEDIG, Fran ces co Fos ca ri (1423-1457), Lot von 5 Mün zen. Dar un ter ein Gros so ne und zwei Gros si. Er hal tung meist ss. (Ab bil dun gen
sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

1556 ÖSTER REICH / UNGARN, 19./20. Jhdt., Samm lung von Klein münzen und zahl rei chen Silber münzen auf mehreren Tableaus.
Erhal tung unter schied lich. Unbe dingt genau besich tigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1200,—

1557 ÖSTER REICH, Münz samm lung aus Silber Gedenk münzen, 19x 25 Schil ling 1955-1973 und 28x 500 Schil ling 1980-1986, st.
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

1558 Samm lung von drei Mün zen und 15 Me dail len auf Tab leau. Da bei u.a. 8 So les 1855 Bo li vien und ei ni ge preu ßi sche Sil ber me dail len. Er hal -
tung meist ss und vz. Ins ge samt 18 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  ss-vz    350,—

1559 RUSSLAND SOWJETUNION,  5 Münz sets 1978 - 1980 zu 5 und 10 Ru bel, Olym pi sche Spie le in Mos kau 1980, insg. 28 Mün zen, st. (Ab bil -
dun gen sie he On li ne ka ta log). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

Übersee
1560 ALLE WELT, Samm lung von un ter schied li chen Sil ber und Um lauf mün zen. Da bei u.a. ei ni ge 10 und 50 Francs Mün zen Frank reichs, ei ni ge

Sil ber dol lar der USA, zwei Sil ber un zen Russ lands, 3 Euro 2016-2017 Ös ter reich, ei ni ge 50 Schil ling Ge denk mün zen Ös ter reichs und ein
Al bum mit Mün zen der Se rie “F.A.O.”. Un be dingt ge nau be sich ti gen. (Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   450,—

1561 ARGENTINIEN, 19./20 Jhdt., Samm lung von un ter schied li chen Mün zen bis 1 Peso so wie ei ni gen Bron ze me dail len in ins ge samt zwei Holz -
scha tul len. Er hal tung meist ss und vz. Ins ge samt 54 Stück. Un be dingt ge nau be sich ti gen! (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . .

   400,—

1562 BOLIVIEN, 19./20. Jhdt., Samm lung von un ter schied li chen Sil ber mün zen und Me dail len in Scha tul le. Ins ge samt 28 Stück. (Ab bil dun gen
sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

1563 CHILE, 19./20. Jhdt., Samm lung von un ter schied li chen Mün zen bis 5 Pe sos. da bei auch eine Kup fer me dail le. Ins ge samt 35 Stück. (Ab bil -
dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

1564 ECUADOR, 19./20. Jhdt., Samm lung von un ter schied li chen Sil ber mün zen bis 1 Su cre und ei ni gen Klein mün zen auf Tab leau. Da bei u.a.
auch zwei 2 Rea les Mün zen der Jah re 1850 und 1851. Ins ge samt 29 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

1565 EL SALVADOR, 19./20. Jhdt., Lot zu 13 x 1 Pe sos und drei Klein mün zen. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 16 Stück. (Ab bil dun gen sie -
he On li ne ka ta log). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—
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1566 GUATEMALA, 19./20. Jhdt., Samm lung von un ter schied li chen Sil ber mün zen bis 1 Peso auf Tab leau. Da bei auch ei ni ge we ni ge Kup fer mün -
zen. Ins ge samt 40 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

1567 JAPAN, 19./20. Jhdt., Samm lung mit zahl rei chen Sil ber mün zen bis 1 Yen. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 62 Stück. (Ab bil dun gen
sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

1568 MEXIKO, 10 x 8 Rea les KM 377.3. Da bei die Jahr gän ge: 1876 CN GP, 1880 CN JD, 1885 C AM, 1886 CN AM, 1887 CN AM, 1888 CN AM,
1894 CN AM, 1895 CN AM, 1896 CN AM und 1897 CN AM. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . .

   350,—

1569 MEXIKO, 10 x 8 Rea les KM 377.6. Da bei die Jahr gän ge: 1835 GA FS, 1868 JM, 1876 IC, 1882 FS, 1886 JS, 1888 JS, 1889 JS, 1891 JS,
1892 JS und 1894 JS. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

1570 MEXIKO, 12 x 8 Rea les KM 377.12. Da bei die Jahr gän ge: 1837 PI JS, 1839 JS, 1863 RO, 1868 PS, 1874 MH, 1875 MH, 1876 MH, 1878
MH, 1883 MH, 1884 MH, 1885 MH, 1889 MR. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

1571 MEXIKO, 12 x 8 Rea les KM 377.4. Da bei die Jahr gän ge: 1826 DO RL, 1828 RL, 1838 RM, 1870 LP, 1879 TB, 1885 MC, 1888 MC, 1891
JP, 1892 ND, 1893 ND, 1894 ND und 1895 ND. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log). . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

1572 MEXIKO, 13 x 1 Peso KM 409.2. Da bei die Jahr gän ge: 1898 MO AM, 1899 AM, 1900 AM, 1901 AM, 1902 AM, 1903 AM, 1904 AM, 1905
AM, 1908 GV, 1908 AM, 1909 GV (2x) und 1898 (1949) AM. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . .

   400,—

1573 MEXIKO, 14 x 8 Reales KM 377.9. Dabei die Jahr gänge: 1864 HO PR (gelocht/Broschier spuren, sehr seltener Jahr gang!), 1872/1
PR, 1873 PR, 1877 AF, 1878 JA, 1880 JA, 1886 FG (2x), 1890 FG, 1892 FG, 1893 FG (2x), 1894 FG und 1895 FG. Erhal tung unter -
schied lich. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

1574 MEXIKO, 19./20. Jhdt., Samm lung von unter schied li chen Prägungen bis 8 Reales in Holz scha tulle. Enthalten sind zahl reiche 8
Reales Stücke des 19. Jahr hun derts aus unter schied li chen Münzstätten. Dabei auch inter es santes Klein geld sowie eine kleine
Silber me daille des Jahres 1843 von L. Rovira. Insge samt 71 Stück. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

1575 MEXIKO, 3 x 8 Rea les KM 377.11. Da bei die Jahr gän ge: 1869 O AE, 1874 OA AE und 1881 OA AE. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun -
gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    90,—

1576 MEXIKO, 33 x 8 Reales KM 377.13. Dabei die Jahr gänge: 1833 ZS OM, 1835 OM, 1939 OM, 1940 OM, 1843 OM, 1845 OM, 1846
OM, 1848 OM, 1849 OM, 1850 OM, 1861 VL, 1862 VL, 1863 VL, 1863 MO, 1864 MO, 1874 JA, 1874 YH, 1875 JA, 1879 JS, 1880
JS, 1881 JS, 1883 JS, 1885 JS, 1889 FZ, 1890 FZ, 1892 FZ, 1886 JS, 1891 FZ, 1893 FZ, 1894 FZ, 1895 FZ, 1896 FZ und 1897 FZ.
Erhal tung unter schied lich. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1000,—

1577 MEXIKO, 45 x 8 Reales KM 377.10. Dabei die Jahr gänge: 1825 MO JM, 1841 ML, 1842 ML, 1843 MM, 1845 MF, 1845 MF, 1846
MF, 1848 GC, 1852 GC, 1855 GF, 1859 FH, 1860 TH, 1863 TH (2x), 1867 CH, 1874 MH, 1876 BH (2x), 1877 MH, 1878 MH, 1879 MH
(2x), 1880 MH, 1881 MH, 1882 MH, 1883 MH, 1884 MH, 1885 MH (2x), 1886 MH. 1887 MH, 1888 MH, 1889 MH, 1890 AM, 1891
AM (2x), 1892 AM, 1893 AM, 1894 AM (2x), 1895 AB, 1895 AM, 1896 AB, 1896 AM und 1897 AM. Erhal tung unter schied lich.
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1300,—

1578 MEXIKO, 47 x 8 Reales KM 377.8. Dabei die Jahr gänge: 1830 GO MJ, 1831 MJ, 1934 PJ, 1837 PJ, 1840 PJ, 1844 PM, 1846 PM,
1847 PM, 1850 PF, 1852 PF, 1853 PF (2x), 1856 PF, 1858 PF, 1859 PF, 1860 PF, 1862 YF, 1862 YE, 1863 YF, 1870 FR, 1874 FR,
1875 FR, 1877 FR, 1878 SM, 1878 FR, 1879 SM, 1881 SB, 1881 SB, 1882 SB, 1883 BR (2x), 1883 SB, 1884 BR, 1885 RR, 1886 RR, 
1887 RR, 1888 RR (2x), 1889 RR, 1890 RR, 1891 RS, 1892 RS, 1893 RS, 1894 RS, 1895 RS, 1896 RS und 1897 RS. Erhal tung
unter schied lich. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1400,—

1579 MEXIKO, 8 x 1 Peso KM 409.3. Da bei die Jahr gän ge: 1898 ZS FZ, 1899 FZ, 1900 FZ, 1901 FZ, 1902 FZ, 1903 FZ, 1904 FZ und 1905 FZ.
Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   240,—

1580 MEXIKO, 8 x 8 Rea les KM 377. Da bei die Jahr gän ge: 1869 A DL, 1874 A DL, 1879 AS ML, 1884 AS ML, 1889 AS ML, 1890 AS ML, 1891
AS ML und 1892 AS ML. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   240,—

1581 MEXIKO, 9 x 1 Peso KM 409. Da bei die Jahr gän ge: 1898 CN AM, 1899 AM, 1899 JQ, 1900 JQ, 1901 JQ, 1902 JQ, 1903 FV, 1903 JQ und
1905 RP. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   270,—

1582 MEXIKO, 9 x 8 Rea les KM 377.2. Da bei die Jahr gän ge: 1885 CA MM, 1887 MM, 1888 MM, 1890 MM, 1891 MM, 1892 MM, 1893 MM,
1894 MM und 1895 MM. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   270,—

1583 OSTIN DIEN / INDIEN, 17./21. Jhdt., inter es sante Samm lung von Kupfer und Silber münzen unter schied li cher Jahr hun derte auf
zahl rei chen selbst ge stal teten Holz tab leaus. Dabei zahl reiche Silber münzen aus der Mogul-Zeit, ein inter es santes Tableau mit
Æ-Münzen des König reichs Mysore, Silber und Kupfer münzen der East Indian Company, sowie Münzen aus Sri Lanka inkl.
einem Gold fanam, etwas Thai land und Münzen aus Siam. Erhal tung unter schied lich. Unbe dingt genau besich tigen! (Abbil -
dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1800,—

1584 PERU, 19./20. Jhdt., inter es sante Samm lung mit zahl rei chen Silber münzen bis 8 Reales bzw. 1 Sol. Dabei auch Klein geld in z. T. 
inter es santen Erhal tungen sowie einige Silber me daillen. Insge samt 50 Stück. Unbe dingt genau besich tigen! (Abbil dungen
siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

1585 SÜDAMERIKA / MITTELAMERIKA, 19./20. Jhdt., Samm lung von un ter schied li chen Um lauf- und Ge denk mün zen ver schie de ner Län der. da -
bei u.a. Mün zen aus Hon du ras, Ni ca ra gua, Cos ta Rica, Pa na ma, Ve ne zue la, Bra si lien und Ko lum bien. Da bei auch ein paar Me dail len. Un be -
dingt ge nau be sich ti gen! (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

1586 URUGUAY, 19./20. Jhdt., Samm lung von un ter schied li chen Kup fer und Sil ber mün zen bis 1 Peso. Er hal tung meist ss. Ins ge samt 27 Stück.
(Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

1587 USA, Lot zu 11 x 1/2 Dol lar. Da bei 2 x 1/2 Dol lar Ko lum bus 1892 und 1893, 6 x 1/2 Dol lars Broo ker T. Wa shing ton (1946-1951) und 3 x 1/2 
Dol lars Car ver-Wa shing ton (1952-1954). Er hal tung meist vz bzw. vz-st. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

1588 MEXIKO, 1757-1915, Samm lung von 21 x 8 Reales bzw. 1 Peso Silber münzen sowie einigen Klein münzen. Dabei u.a. 8 Reales
1757 MO MM, 8 Reales 1798 MO FM; 1 Peso 1866 und 1867 Maxi mi lian; 8 Reales 1892 PI MR; 1 Peso 1870 ZS H, 1871 ZS H,
1872 ZS H (KM 408.8) uvm. Enthalten ist auch eine Revo lu tions prä gung zu 1 Peso des Jahres 1915. Erhal tung unter schied lich.
Insge samt 44 Münzen. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   600,—

Sammlungen Goldmünzen

1589 Münz samm lung UNICEF Inter na tio nales Jahr des Kindes, 12 Gold münzen aus verschie denen Ländern mit 450 Yuan 1979 China, 
in offi zieller Kassette mit Zerti fikat, 5.8 oz fein. Ausgabe Nr. 1447 von 20.000 Exem plaren, PP. (Abbil dungen siehe Onli ne ka -
talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP   5300,—

BANKNOTEN

Deutsche Reichsbanknoten 1874-1945

1590 Infla tion 1919-1924, 20 Billionen Mark, Reichs bank note, 5.2.1924, Serie A 7284075, Ro. 135, obere Kante rechts um 1 mm
beschnitten, Erhal tung II.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ro.135II    500,—

1591P Kärn ten, 50 Reichs mark, 1945, Ros. 187, Erh. II. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    350,—

Geldscheine selbständ./besetzter deutscher Gebiete

1592 Ba den, Staats schul den ver wal tung, 1947, 5, 10 und 50 Pfen nig, Ro. 208 b, 209d und 210, 50 Pfen nig mit klei nem Ein riss oben, sonst Er -
hal tung I-II. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ro. 208/10  I-II     90,—

Geldscheine Bank deutscher Länder

1593P 100 Deut sche Mark, 1948, Roter Hunderter, L 8371270 B, Ro. 244, leichte Gebrauchs spuren, ein senk rechter Knick mittig,
Erhal tung II. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ro. 244  II    800,—

100

Übersee

Geldscheine Deutsche Bundesbank

1598 1000 Deut sche Mark, Bundes bank note, 1.8.1991, Serie AA4783295D9, Ro. 302 a, Erhal tung I-II. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Ro.302a  I-II    600,—
1599P 1000 Deut sche Mark, Bundes bank note, 1.8.1991, Austau schnote Bundes dru ckerei, Serie YA4108574A1, Ro. 302 b, Erhal tung

I-II. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ro.302b  I-II    650,—

1600 200 Deut sche Mark, Bun des bank no te, 2.1.1996, Se rie AK4251394D3, Ro. BRD-55a, Er hal tung I. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . BRD-55a  I    150,—

Banknoten Europa
1601 Frank reich, 1791-1997, Samm lung von 55 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . .    120,—
1602 Ös ter reich, 1902-1997, Samm lung von 46 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . .     50,—
1603 Ita lien, 1904-1992, Samm lung von 35 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log). . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
1604 Bul ga rien, 1909-2005, Samm lung von 50 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . .     50,—
1605 Ru mä nien, 1914-2005, Samm lung von 34 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log). . . . . . . . . . . . . .     20,—
1606 Un garn, 1915-2006, Samm lung von 57 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     20,—
1607 Dä ne mark, Fa ro er In seln und Finn land, 1918-1986, Samm lung von 17 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he

Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

1608 Por tu gal, 1918-2000, Samm lung von 23 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . .     40,—
1609 Ukrai ne, 1918-2005, Samm lung von über 80 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . .    100,—
1610 Aser baid schan, 1919- 2005, Samm lung von 24 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . .     20,—
1611 Est land, 1919-2007, Samm lung von 42 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . .    150,—
1612 Ge or gien, 1919-1991, Samm lung von 55 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . Gebot
1613 Ju go sla wien, 1919-2000, Samm lung von 105 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . . .     60,—
1614 Lett land, 1919-1992, Samm lung von 28 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . .     80,—
1615 Po len, 1919-1994, Samm lung von 83 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
1616 Tsche cho slo wa kei und Tsche chi sche Re pub lik, 1919-1997, Samm lung von 50 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he

Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    30,—

1617 Bel gien, 1920-1995, Samm lung von 20 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log). . . . . . . . . . . . . . . .     60,—
1618 Li tau en, 1922-1997, Samm lung von 43 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . .    120,—
1619 Spa nien, 1925-1996, Samm lung von 28 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . .     80,—
1620 Al ba nien, 1926-2001, Samm lung von 26 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log). . . . . . . . . . . . . . . Gebot
1621 Grie chen land, 1926-1996, Samm lung von 40 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . .     20,—
1622 Gro ß bri tan nien und Bri ti sches Mi li tär geld, 1928-2002, Samm lung von 30 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he

Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    30,—

1623 Kroa tien und Ser bisch Kra ji na, 1941-2004, Samm lung von 49 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) .     40,—
1624 Schott land, 1941-2007, Samm lung von 33 Bank no ten, mit Aus ga ben der Staats-Ban ken, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he

Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    40,—

1625 Ser bien, 1941-2006, Samm lung von 16 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . .     20,—
1626 Schweiz, 1951-2002, Samm lung von 12 Bank no ten, mit No mi na len, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . .     40,—
1627 Zy pern, 1975-2004, Samm lung von 11 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . .     20,—
1628 Weiß russ land, 1991- 2000, Samm lung von 39 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . Gebot
1629 Bos nien & Her ze go wi na, 1992-1998, Samm lung von 43 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . .     40,—

Banknoten Asien
1630 Ar me nien, 1919- 2001, Samm lung von 38 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . .     60,—
1631 In dien, 1940-1996, Samm lung von über 150 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . .     40,—
1632 Sri Lan ka, 1942-2005, Samm lung von 31 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . .     20,—
1633 Iran, 1944-2000, Samm lung von 91 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
1634 In do ne sien, 1945-2005, Samm lung von 90 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . .     30,—

Banknoten Nord- und Südamerika
1635 Ar gen ti nien, 1884-1991, Samm lung von 88 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . .    150,—
1636 Ka na da, 1900-1986, Samm lung von 15 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . .     60,—
1637 Bra si lien, 1929-2001, Samm lung von 141 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . .    150,—
1638 USA, 1939-2006, Samm lung von 19 Bank no ten, dazu 15 Aus ga ben “Mi li tary Pay ment”, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he 

Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   100,—

1639 Ko lum bien, 1954-2008, Samm lung von 92 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . .     60,—
1640 Be li ze, 1976-2002, Samm lung von 9 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . .     40,—

Banknoten Mittelamerika und Karibikregion

1641 Do mi ni ka ni sche Re pub lik, 1961-2007, Samm lung von 30 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog)     50,—
1642 Ba ha mas, 1965-2000, Samm lung von 14 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . .    100,—
1643 Bar ba dos, 1973-1998, Samm lung von 10 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . .     40,—

Banknoten Australien und Ozeanien

1644 Aus tra lien, 1939-2001, Samm lung von 12 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . .     80,—

Testnoten und Probedrucke

1645 Bank deut scher Länder, Serie von 2 bis 50 Mark, insge samt 5 Stück, vermut lich Entwürfe von Alfred Gold ammer, mit Bleis tift
datiert und signiert, teil weise gedruckt oder auch partiell zusam men ge stellt- oder geklebt, in Papp fenster einge klebt, demnach 
Tesa film reste an den Rändern, Motive Zustand I-II. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  2000,—

Sammlungen Papiergeld
1646 1898-1944, Samm lung von knapp 300 Bank noten und Geld scheinen verschie dener Deut scher Gebiete und Jahre, von Blauer

Hunderter 1898 Ro. 17 bis 1000 Mark Alli ierte Mili tär be hörde 1944 Ro. 207, nicht komplett, dabei Reichs bank noten und Reichs -
kas sen scheine 1874-1914, Geld scheine aus der Zeit des ersten Welt kriegs 1914-1918, Geld scheine der Infla tion 1919-1924,
Deut sche Renten bank 1923-1937, Deut sche Reichs bank 1924-1945 und Noten der alli ierten Mili tär be hörde 1944, mit vielen
besseren Ausgaben, unter ge bracht in 5 Alben, verschie dene Erhal tungen. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . .

   900,—

1647 ALLE WELT, Umfang reiche Samm lung von Bank noten und Notgeld scheinen in insge samt 14 großen Alben. Dabei schwer punkt -
mäßig vor allem Notgeld scheine. Unbe dingt genau besich tigen! Insge samt 7.240 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1500,—

1649 ALLE WELT, um fang rei che Samm lung von un zäh li gen Bank no ten in ins ge samt neun gro ßen Al ben. Er hal tung un ter schied lich. Un be dingt
ge nau be sich ti gen! (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

101
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1566 GUATEMALA, 19./20. Jhdt., Samm lung von un ter schied li chen Sil ber mün zen bis 1 Peso auf Tab leau. Da bei auch ei ni ge we ni ge Kup fer mün -
zen. Ins ge samt 40 Stück. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

1567 JAPAN, 19./20. Jhdt., Samm lung mit zahl rei chen Sil ber mün zen bis 1 Yen. Er hal tung un ter schied lich. Ins ge samt 62 Stück. (Ab bil dun gen
sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

1568 MEXIKO, 10 x 8 Rea les KM 377.3. Da bei die Jahr gän ge: 1876 CN GP, 1880 CN JD, 1885 C AM, 1886 CN AM, 1887 CN AM, 1888 CN AM,
1894 CN AM, 1895 CN AM, 1896 CN AM und 1897 CN AM. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . .

   350,—

1569 MEXIKO, 10 x 8 Rea les KM 377.6. Da bei die Jahr gän ge: 1835 GA FS, 1868 JM, 1876 IC, 1882 FS, 1886 JS, 1888 JS, 1889 JS, 1891 JS,
1892 JS und 1894 JS. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

1570 MEXIKO, 12 x 8 Rea les KM 377.12. Da bei die Jahr gän ge: 1837 PI JS, 1839 JS, 1863 RO, 1868 PS, 1874 MH, 1875 MH, 1876 MH, 1878
MH, 1883 MH, 1884 MH, 1885 MH, 1889 MR. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

1571 MEXIKO, 12 x 8 Rea les KM 377.4. Da bei die Jahr gän ge: 1826 DO RL, 1828 RL, 1838 RM, 1870 LP, 1879 TB, 1885 MC, 1888 MC, 1891
JP, 1892 ND, 1893 ND, 1894 ND und 1895 ND. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log). . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

1572 MEXIKO, 13 x 1 Peso KM 409.2. Da bei die Jahr gän ge: 1898 MO AM, 1899 AM, 1900 AM, 1901 AM, 1902 AM, 1903 AM, 1904 AM, 1905
AM, 1908 GV, 1908 AM, 1909 GV (2x) und 1898 (1949) AM. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . .

   400,—

1573 MEXIKO, 14 x 8 Reales KM 377.9. Dabei die Jahr gänge: 1864 HO PR (gelocht/Broschier spuren, sehr seltener Jahr gang!), 1872/1
PR, 1873 PR, 1877 AF, 1878 JA, 1880 JA, 1886 FG (2x), 1890 FG, 1892 FG, 1893 FG (2x), 1894 FG und 1895 FG. Erhal tung unter -
schied lich. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

1574 MEXIKO, 19./20. Jhdt., Samm lung von unter schied li chen Prägungen bis 8 Reales in Holz scha tulle. Enthalten sind zahl reiche 8
Reales Stücke des 19. Jahr hun derts aus unter schied li chen Münzstätten. Dabei auch inter es santes Klein geld sowie eine kleine
Silber me daille des Jahres 1843 von L. Rovira. Insge samt 71 Stück. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

1575 MEXIKO, 3 x 8 Rea les KM 377.11. Da bei die Jahr gän ge: 1869 O AE, 1874 OA AE und 1881 OA AE. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun -
gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    90,—

1576 MEXIKO, 33 x 8 Reales KM 377.13. Dabei die Jahr gänge: 1833 ZS OM, 1835 OM, 1939 OM, 1940 OM, 1843 OM, 1845 OM, 1846
OM, 1848 OM, 1849 OM, 1850 OM, 1861 VL, 1862 VL, 1863 VL, 1863 MO, 1864 MO, 1874 JA, 1874 YH, 1875 JA, 1879 JS, 1880
JS, 1881 JS, 1883 JS, 1885 JS, 1889 FZ, 1890 FZ, 1892 FZ, 1886 JS, 1891 FZ, 1893 FZ, 1894 FZ, 1895 FZ, 1896 FZ und 1897 FZ.
Erhal tung unter schied lich. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1000,—

1577 MEXIKO, 45 x 8 Reales KM 377.10. Dabei die Jahr gänge: 1825 MO JM, 1841 ML, 1842 ML, 1843 MM, 1845 MF, 1845 MF, 1846
MF, 1848 GC, 1852 GC, 1855 GF, 1859 FH, 1860 TH, 1863 TH (2x), 1867 CH, 1874 MH, 1876 BH (2x), 1877 MH, 1878 MH, 1879 MH
(2x), 1880 MH, 1881 MH, 1882 MH, 1883 MH, 1884 MH, 1885 MH (2x), 1886 MH. 1887 MH, 1888 MH, 1889 MH, 1890 AM, 1891
AM (2x), 1892 AM, 1893 AM, 1894 AM (2x), 1895 AB, 1895 AM, 1896 AB, 1896 AM und 1897 AM. Erhal tung unter schied lich.
(Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1300,—

1578 MEXIKO, 47 x 8 Reales KM 377.8. Dabei die Jahr gänge: 1830 GO MJ, 1831 MJ, 1934 PJ, 1837 PJ, 1840 PJ, 1844 PM, 1846 PM,
1847 PM, 1850 PF, 1852 PF, 1853 PF (2x), 1856 PF, 1858 PF, 1859 PF, 1860 PF, 1862 YF, 1862 YE, 1863 YF, 1870 FR, 1874 FR,
1875 FR, 1877 FR, 1878 SM, 1878 FR, 1879 SM, 1881 SB, 1881 SB, 1882 SB, 1883 BR (2x), 1883 SB, 1884 BR, 1885 RR, 1886 RR, 
1887 RR, 1888 RR (2x), 1889 RR, 1890 RR, 1891 RS, 1892 RS, 1893 RS, 1894 RS, 1895 RS, 1896 RS und 1897 RS. Erhal tung
unter schied lich. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1400,—

1579 MEXIKO, 8 x 1 Peso KM 409.3. Da bei die Jahr gän ge: 1898 ZS FZ, 1899 FZ, 1900 FZ, 1901 FZ, 1902 FZ, 1903 FZ, 1904 FZ und 1905 FZ.
Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   240,—

1580 MEXIKO, 8 x 8 Rea les KM 377. Da bei die Jahr gän ge: 1869 A DL, 1874 A DL, 1879 AS ML, 1884 AS ML, 1889 AS ML, 1890 AS ML, 1891
AS ML und 1892 AS ML. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   240,—

1581 MEXIKO, 9 x 1 Peso KM 409. Da bei die Jahr gän ge: 1898 CN AM, 1899 AM, 1899 JQ, 1900 JQ, 1901 JQ, 1902 JQ, 1903 FV, 1903 JQ und
1905 RP. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   270,—

1582 MEXIKO, 9 x 8 Rea les KM 377.2. Da bei die Jahr gän ge: 1885 CA MM, 1887 MM, 1888 MM, 1890 MM, 1891 MM, 1892 MM, 1893 MM,
1894 MM und 1895 MM. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   270,—

1583 OSTIN DIEN / INDIEN, 17./21. Jhdt., inter es sante Samm lung von Kupfer und Silber münzen unter schied li cher Jahr hun derte auf
zahl rei chen selbst ge stal teten Holz tab leaus. Dabei zahl reiche Silber münzen aus der Mogul-Zeit, ein inter es santes Tableau mit
Æ-Münzen des König reichs Mysore, Silber und Kupfer münzen der East Indian Company, sowie Münzen aus Sri Lanka inkl.
einem Gold fanam, etwas Thai land und Münzen aus Siam. Erhal tung unter schied lich. Unbe dingt genau besich tigen! (Abbil -
dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1800,—

1584 PERU, 19./20. Jhdt., inter es sante Samm lung mit zahl rei chen Silber münzen bis 8 Reales bzw. 1 Sol. Dabei auch Klein geld in z. T. 
inter es santen Erhal tungen sowie einige Silber me daillen. Insge samt 50 Stück. Unbe dingt genau besich tigen! (Abbil dungen
siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

1585 SÜDAMERIKA / MITTELAMERIKA, 19./20. Jhdt., Samm lung von un ter schied li chen Um lauf- und Ge denk mün zen ver schie de ner Län der. da -
bei u.a. Mün zen aus Hon du ras, Ni ca ra gua, Cos ta Rica, Pa na ma, Ve ne zue la, Bra si lien und Ko lum bien. Da bei auch ein paar Me dail len. Un be -
dingt ge nau be sich ti gen! (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

1586 URUGUAY, 19./20. Jhdt., Samm lung von un ter schied li chen Kup fer und Sil ber mün zen bis 1 Peso. Er hal tung meist ss. Ins ge samt 27 Stück.
(Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

1587 USA, Lot zu 11 x 1/2 Dol lar. Da bei 2 x 1/2 Dol lar Ko lum bus 1892 und 1893, 6 x 1/2 Dol lars Broo ker T. Wa shing ton (1946-1951) und 3 x 1/2 
Dol lars Car ver-Wa shing ton (1952-1954). Er hal tung meist vz bzw. vz-st. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

1588 MEXIKO, 1757-1915, Samm lung von 21 x 8 Reales bzw. 1 Peso Silber münzen sowie einigen Klein münzen. Dabei u.a. 8 Reales
1757 MO MM, 8 Reales 1798 MO FM; 1 Peso 1866 und 1867 Maxi mi lian; 8 Reales 1892 PI MR; 1 Peso 1870 ZS H, 1871 ZS H,
1872 ZS H (KM 408.8) uvm. Enthalten ist auch eine Revo lu tions prä gung zu 1 Peso des Jahres 1915. Erhal tung unter schied lich.
Insge samt 44 Münzen. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   600,—

Sammlungen Goldmünzen

1589 Münz samm lung UNICEF Inter na tio nales Jahr des Kindes, 12 Gold münzen aus verschie denen Ländern mit 450 Yuan 1979 China, 
in offi zieller Kassette mit Zerti fikat, 5.8 oz fein. Ausgabe Nr. 1447 von 20.000 Exem plaren, PP. (Abbil dungen siehe Onli ne ka -
talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  PP   5300,—

BANKNOTEN

Deutsche Reichsbanknoten 1874-1945

1590 Infla tion 1919-1924, 20 Billionen Mark, Reichs bank note, 5.2.1924, Serie A 7284075, Ro. 135, obere Kante rechts um 1 mm
beschnitten, Erhal tung II.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ro.135II    500,—

1591P Kärn ten, 50 Reichs mark, 1945, Ros. 187, Erh. II. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    350,—

Geldscheine selbständ./besetzter deutscher Gebiete

1592 Ba den, Staats schul den ver wal tung, 1947, 5, 10 und 50 Pfen nig, Ro. 208 b, 209d und 210, 50 Pfen nig mit klei nem Ein riss oben, sonst Er -
hal tung I-II. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ro. 208/10  I-II     90,—

Geldscheine Bank deutscher Länder

1593P 100 Deut sche Mark, 1948, Roter Hunderter, L 8371270 B, Ro. 244, leichte Gebrauchs spuren, ein senk rechter Knick mittig,
Erhal tung II. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ro. 244  II    800,—

100

Übersee

Geldscheine Deutsche Bundesbank

1598 1000 Deut sche Mark, Bundes bank note, 1.8.1991, Serie AA4783295D9, Ro. 302 a, Erhal tung I-II. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Ro.302a  I-II    600,—
1599P 1000 Deut sche Mark, Bundes bank note, 1.8.1991, Austau schnote Bundes dru ckerei, Serie YA4108574A1, Ro. 302 b, Erhal tung

I-II. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ro.302b  I-II    650,—

1600 200 Deut sche Mark, Bun des bank no te, 2.1.1996, Se rie AK4251394D3, Ro. BRD-55a, Er hal tung I. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . BRD-55a  I    150,—

Banknoten Europa
1601 Frank reich, 1791-1997, Samm lung von 55 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . .    120,—
1602 Ös ter reich, 1902-1997, Samm lung von 46 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . .     50,—
1603 Ita lien, 1904-1992, Samm lung von 35 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log). . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
1604 Bul ga rien, 1909-2005, Samm lung von 50 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . .     50,—
1605 Ru mä nien, 1914-2005, Samm lung von 34 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log). . . . . . . . . . . . . .     20,—
1606 Un garn, 1915-2006, Samm lung von 57 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     20,—
1607 Dä ne mark, Fa ro er In seln und Finn land, 1918-1986, Samm lung von 17 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he

Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

1608 Por tu gal, 1918-2000, Samm lung von 23 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . .     40,—
1609 Ukrai ne, 1918-2005, Samm lung von über 80 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . .    100,—
1610 Aser baid schan, 1919- 2005, Samm lung von 24 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . .     20,—
1611 Est land, 1919-2007, Samm lung von 42 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . .    150,—
1612 Ge or gien, 1919-1991, Samm lung von 55 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . Gebot
1613 Ju go sla wien, 1919-2000, Samm lung von 105 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . . . . . . .     60,—
1614 Lett land, 1919-1992, Samm lung von 28 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . .     80,—
1615 Po len, 1919-1994, Samm lung von 83 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
1616 Tsche cho slo wa kei und Tsche chi sche Re pub lik, 1919-1997, Samm lung von 50 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he

Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    30,—

1617 Bel gien, 1920-1995, Samm lung von 20 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log). . . . . . . . . . . . . . . .     60,—
1618 Li tau en, 1922-1997, Samm lung von 43 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . .    120,—
1619 Spa nien, 1925-1996, Samm lung von 28 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . .     80,—
1620 Al ba nien, 1926-2001, Samm lung von 26 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log). . . . . . . . . . . . . . . Gebot
1621 Grie chen land, 1926-1996, Samm lung von 40 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . .     20,—
1622 Gro ß bri tan nien und Bri ti sches Mi li tär geld, 1928-2002, Samm lung von 30 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he

Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    30,—

1623 Kroa tien und Ser bisch Kra ji na, 1941-2004, Samm lung von 49 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) .     40,—
1624 Schott land, 1941-2007, Samm lung von 33 Bank no ten, mit Aus ga ben der Staats-Ban ken, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he

Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    40,—

1625 Ser bien, 1941-2006, Samm lung von 16 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . .     20,—
1626 Schweiz, 1951-2002, Samm lung von 12 Bank no ten, mit No mi na len, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog). . . .     40,—
1627 Zy pern, 1975-2004, Samm lung von 11 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . .     20,—
1628 Weiß russ land, 1991- 2000, Samm lung von 39 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . Gebot
1629 Bos nien & Her ze go wi na, 1992-1998, Samm lung von 43 Bank no ten, ver schie de ne Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . .     40,—

Banknoten Asien
1630 Ar me nien, 1919- 2001, Samm lung von 38 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . .     60,—
1631 In dien, 1940-1996, Samm lung von über 150 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . .     40,—
1632 Sri Lan ka, 1942-2005, Samm lung von 31 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . .     20,—
1633 Iran, 1944-2000, Samm lung von 91 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta log) . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
1634 In do ne sien, 1945-2005, Samm lung von 90 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . .     30,—

Banknoten Nord- und Südamerika
1635 Ar gen ti nien, 1884-1991, Samm lung von 88 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . .    150,—
1636 Ka na da, 1900-1986, Samm lung von 15 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . .     60,—
1637 Bra si lien, 1929-2001, Samm lung von 141 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . .    150,—
1638 USA, 1939-2006, Samm lung von 19 Bank no ten, dazu 15 Aus ga ben “Mi li tary Pay ment”, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he 

Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   100,—

1639 Ko lum bien, 1954-2008, Samm lung von 92 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . .     60,—
1640 Be li ze, 1976-2002, Samm lung von 9 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . .     40,—

Banknoten Mittelamerika und Karibikregion

1641 Do mi ni ka ni sche Re pub lik, 1961-2007, Samm lung von 30 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog)     50,—
1642 Ba ha mas, 1965-2000, Samm lung von 14 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . .    100,—
1643 Bar ba dos, 1973-1998, Samm lung von 10 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . .     40,—

Banknoten Australien und Ozeanien

1644 Aus tra lien, 1939-2001, Samm lung von 12 Bank no ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . .     80,—

Testnoten und Probedrucke

1645 Bank deut scher Länder, Serie von 2 bis 50 Mark, insge samt 5 Stück, vermut lich Entwürfe von Alfred Gold ammer, mit Bleis tift
datiert und signiert, teil weise gedruckt oder auch partiell zusam men ge stellt- oder geklebt, in Papp fenster einge klebt, demnach 
Tesa film reste an den Rändern, Motive Zustand I-II. (Abbil dungen siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  2000,—

Sammlungen Papiergeld
1646 1898-1944, Samm lung von knapp 300 Bank noten und Geld scheinen verschie dener Deut scher Gebiete und Jahre, von Blauer

Hunderter 1898 Ro. 17 bis 1000 Mark Alli ierte Mili tär be hörde 1944 Ro. 207, nicht komplett, dabei Reichs bank noten und Reichs -
kas sen scheine 1874-1914, Geld scheine aus der Zeit des ersten Welt kriegs 1914-1918, Geld scheine der Infla tion 1919-1924,
Deut sche Renten bank 1923-1937, Deut sche Reichs bank 1924-1945 und Noten der alli ierten Mili tär be hörde 1944, mit vielen
besseren Ausgaben, unter ge bracht in 5 Alben, verschie dene Erhal tungen. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . .

   900,—

1647 ALLE WELT, Umfang reiche Samm lung von Bank noten und Notgeld scheinen in insge samt 14 großen Alben. Dabei schwer punkt -
mäßig vor allem Notgeld scheine. Unbe dingt genau besich tigen! Insge samt 7.240 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1500,—

1649 ALLE WELT, um fang rei che Samm lung von un zäh li gen Bank no ten in ins ge samt neun gro ßen Al ben. Er hal tung un ter schied lich. Un be dingt
ge nau be sich ti gen! (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—
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1650 Afrika, Samm lung von über 800 Bank noten aus verschie denen Ländern A-Z, unter schied liche Erhal tungen. (Abbil dungen siehe
Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

1651 Amerika,/Südame rika und Kari bik re gion, Samm lung von über 550 Bank noten, unter schied liche Erhal tungen. (Abbil dungen
siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

1652 Asien, Samm lung von über 700 Bank noten aus verschie denen Ländern A-Z, unter schied liche Erhal tungen. (Abbil dungen siehe
Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   600,—

1653 DEUTSCHLAND, Samm lung von 118 Schei nen aus dem Zeit raum 1917-1923. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta -
log). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

1654 Eu ro pa, Samm lung von über 150 Bank no ten, meist Klein staa ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . Gebot
1655 Eu ro pa, Samm lung von über 250 Bank no ten, meist Klein staa ten Os ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . Gebot
1656 Klei ne Samm lung Bank no ten des Deut schen Rei ches, Wei ma rer Re pub lik, III. Rei ches, di ver se No mi na le, 63 Exem pla re. Er hal tung III-V.

(Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    50,—

1657 Russ land, 1898-1997, Samm lung von über 320 Bank no ten, ver ein zelt mit Ne ben ge bie ten, un ter ge bracht in 2 Lind ner Al ben, un ter schied -
li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

1658 Chi na, 1918-1999, Samm lung von über 130 Bank no ten, ver ein zelt mit Ne ben ge bie ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

Notgeld Scheine

1659 Samm lung von über 3200 Notgeld scheinen und Gutscheinen verschie dener Städten und Gemeinden, mit Leinen aus gaben und
kompletten Serien, vieles mehr fach, dazu auch Notgeld scheine Öster reich, über wie gend gute Erhal tungen. Fund grube! . . . .

  1500,—

Numisbriefe

1660 1985 - 1994, Samm lung mit 43 Nu mis brie fen, meist Deutsch land, da bei mehr als 260.- DM No mi na le und di ver se Sil ber me dail len, schö -
ne Samm lung aus Bo rek-Abon ne ment im Album . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [    100,—

Aktien

1661 Sehr in ter es san te Samm lung “His to ri sche Wert pa pie re” in 2 groß for ma ti gen, di cken Spe zial-Al ben von Leucht turm, aus dem Abo ei nes
gro ßen Ver sand hau ses. Ent hal ten sind 200 alte, sehr de ko ra ti ve Wert pa pie re wie Ak tien und Schuld ver schrei bun gen, haupt säch lich aus
Deutsch land und den USA, alle in sehr gu ter Er hal tung. Dazu gibt es eine Auf stel lung der ent hal te nen Wert pa pie re. Der Ein stands preis lag
grob ge schätzt bei ca. 4.000,- Euro (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

1663 1868-1979, Samm lung von 84 Ak tien, Schuld ver schrei bun gen und an de ren Wert pa pie ren, da bei u.a. Al li anz, Sie mens und Russ land, vie le 
de ko ra ti ve Stü cke, fast alle in kas sen fri scher Er hal tung, meist im Album.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

Literatur Münzen

1664 Ar nold, Paul/Küth mann, Ha rald/Dirk Stein hil ber, “Gros ser Deut scher Münz ka ta log von 1800 bis Heu te” (AKS), neu be ar bei tet und er wei tert
von Die ter Faß ben der, 33. Auf la ge 2018, Bat ten berg Gietl Ver lag GmbH Re gens tauf 2017, ge braucht aber gu ter Zustand, Zustand II. . .

  II Gebot

1666 Göbl, R. An ti ke Nu mis ma tik. 2 Bän de, 567 Sei ten, 176 Ta feln, 19 Tab. 1 Farb kar te. Mün chen 1978, Ganz lei nen, Er hal tung II. . . . . . . . .     50,—
1668 Jae ger, Kurt, “Die Deut schen Mün zen seit 1871", Be ar bei ter: Mi cha el Kurt Sonn tag, 25. Auf la ge, Bat ten berg Gietl Ver lag GmbH Re gens tauf 

2017, ge braucht aber sehr gu ter Zu stand, Zustand II. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  II Gebot

ORDEN

Deutsche Ordenspangen bis 1933

1673 Preu ßen, Or dens span ge mit 3 Aus zeich nun gen, Ro ter Ad ler Or den Kreuz 4. Klas se ge körn te Arme Sil ber, Dienst aus zeich nung für 25
Dienst jah re und Zen ten ar me dail le, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK1704  II    120,—

1674 Preu ßen, Or dens span ge mit 3 Aus zeich nun gen, da bei Ei ser nes Kreuz 2. Klas se Aus ga be 1914, Kö nig li cher Haus or den von Ho hen zol lern
Kreuz der Rit ter mit Schwer tern Sil ber ver gol det email liert am un te ren Kreu zarm Pun ze “938" und ”W" für Wag ner & Sohn und Front kämp -
fer Eh ren kreuz mit Schwer tern, dazu 2x Knopf loch de ko ra ti on je weils mit Auf la ge Kö nig li cher Haus or den von Ho hen zol lern Kreuz der Rit ter
mit Schwertern verschiedene Fertigungen, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK1789  II    400,—

1675 Preu ßen, Or dens span ge mit Zen ten ar me dail le, Kriegs ge denk mün ze 1870/71 und Land wehr Dienst aus zeich nung 2. Klas se, Zustand 2. OEK1941  II     30,—

Auszeichnungen Deutsches Reich 1871-1933

1676 Ver wun de ten ab zei chen in Gold, Ei sen ver gol det, hohl ge prägt, durch ge prägt, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3291  II     20,—
1677 Ver wun de ten ab zei chen in Gold, Mes sing ver gol det, hohl ge prägt, durch bro chen, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3291/1  II     30,—

Auszeichnungen Deutscher Staaten bis 1933
1678 Ol den burg, Fried rich Au gust Kreuz, 2. Klas se, Ei sen ge schwärzt, ohne Band, Zu stand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK1563  II Gebot
1679 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz  1914 1. Klas se, fla che Form, Na del am un te ren Ende leicht ver bo gen, Zu stand 3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK1908  III     60,—
1680 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz 1914  1. Klas se, fla che Form, rüc ksei tig mit KO mar kiert, im schwar zen Ver lei hungs etui mit sil ber nen EK Auf druck, 

wei ßes Pa pier fut ter und dun kel blaue Samt ein la ge, Ver lei hungs etui mit La ge rungs spu ren auf der Unterseite, Zustand 2. . . . . . . . . . . . .
OEK1908  II    100,—

1681 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz 1914  1. Klas se, fla che Form, un ter Ge gen ha ken Her stel ler pun ze “L54" Schau er te & Höh feld/Lü den scheid, Ge -
gen ha ken ver bo gen, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK1908  II    100,—

1682 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz 1914 1. Klas se,  ge wölb te Form, mit Schraub schei be und Ge gen plat te, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK1908  II    100,—
1683 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz 1914 1. Klas se, fla che Form, Ei sen ge schwärzt/ver sil bert, Her stel ler mar kie rung un ter Ge gen ha ken, rüc ksei ti ge

Krat zung “22. Fe bru ar 1917", an Nadel, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
OEK1908  II     60,—

1684 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz 1914 1. Klas se, fla che Form, im schwarz/brau nen Ver lei hungs etui mit sil ber nem EK-Auf druck wei ßes Pa pier fut ter 
und lila Samt ein la ge, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK1908  II    100,—

1685 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz 1914 1. Klas se, fla che Form, rüc ksei tig auf Na del mit “K.A.G.” mar kiert, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Rit ter -
kreuz trä gers mit Ei chen laub und Schwer tern Her mann Heinrich Behrend. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK1908  II    100,—

1686 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz 1914 1. Klas se, ge wölb te Form, Ei sen ge schwärzt/Sil ber, ohne Her stel ler, rüc ksei tig mit kopf ste hen der Pun ze
“925", an Na del, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK1908  II    100,—

1687 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz 1914 1. Klas se, ge wölb te Form, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Rit ter kreuz trä gers mit Ei chen laub und Schwer -
tern Her mann Hein rich Behrend. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK1908  II    100,—

1688 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz 1914 1. Klas se, ge wölb te Form, Zu stand 3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK1908  III     30,—
1689 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz 1914 2. Klas se, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Rit ter kreuz trä gers mit Ei chen laub und Schwer tern Her mann

Hein rich Behrend. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
OEK1909  II     30,—

1690 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz 1914 2. Klas se, mit Band, ur sprüng lich wahr schein lich an Band span ge ver näht, Zu stand 2. Aus dem Nach lass
des Rit ter kreuz trä gers mit Ei chen laub und Schwer tern Her mann Heinrich Behrend. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK1909  II     30,—

1691 Mec klen burg-Schwe rin, Mi li tär ver dienst kreuz 2. Klas se 1914, mit Band, wahr schein lich ur sprüng lich an Band span ge ver näht, Zu stand 2.
Aus dem Nach lass des Rit ter kreuz trä gers mit Ei chen laub und Schwer tern Her mann Heinrich Behrend. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—
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1650 Afrika, Samm lung von über 800 Bank noten aus verschie denen Ländern A-Z, unter schied liche Erhal tungen. (Abbil dungen siehe
Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

1651 Amerika,/Südame rika und Kari bik re gion, Samm lung von über 550 Bank noten, unter schied liche Erhal tungen. (Abbil dungen
siehe Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

1652 Asien, Samm lung von über 700 Bank noten aus verschie denen Ländern A-Z, unter schied liche Erhal tungen. (Abbil dungen siehe
Onli ne ka talog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   600,—

1653 DEUTSCHLAND, Samm lung von 118 Schei nen aus dem Zeit raum 1917-1923. Er hal tung un ter schied lich. (Ab bil dun gen sie he On li ne ka ta -
log). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

1654 Eu ro pa, Samm lung von über 150 Bank no ten, meist Klein staa ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . Gebot
1655 Eu ro pa, Samm lung von über 250 Bank no ten, meist Klein staa ten Os ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . Gebot
1656 Klei ne Samm lung Bank no ten des Deut schen Rei ches, Wei ma rer Re pub lik, III. Rei ches, di ver se No mi na le, 63 Exem pla re. Er hal tung III-V.

(Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    50,—

1657 Russ land, 1898-1997, Samm lung von über 320 Bank no ten, ver ein zelt mit Ne ben ge bie ten, un ter ge bracht in 2 Lind ner Al ben, un ter schied -
li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

1658 Chi na, 1918-1999, Samm lung von über 130 Bank no ten, ver ein zelt mit Ne ben ge bie ten, un ter schied li che Er hal tun gen. (Ab bil dun gen sie he
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

Notgeld Scheine

1659 Samm lung von über 3200 Notgeld scheinen und Gutscheinen verschie dener Städten und Gemeinden, mit Leinen aus gaben und
kompletten Serien, vieles mehr fach, dazu auch Notgeld scheine Öster reich, über wie gend gute Erhal tungen. Fund grube! . . . .

  1500,—

Numisbriefe

1660 1985 - 1994, Samm lung mit 43 Nu mis brie fen, meist Deutsch land, da bei mehr als 260.- DM No mi na le und di ver se Sil ber me dail len, schö -
ne Samm lung aus Bo rek-Abon ne ment im Album . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  [    100,—

Aktien

1661 Sehr in ter es san te Samm lung “His to ri sche Wert pa pie re” in 2 groß for ma ti gen, di cken Spe zial-Al ben von Leucht turm, aus dem Abo ei nes
gro ßen Ver sand hau ses. Ent hal ten sind 200 alte, sehr de ko ra ti ve Wert pa pie re wie Ak tien und Schuld ver schrei bun gen, haupt säch lich aus
Deutsch land und den USA, alle in sehr gu ter Er hal tung. Dazu gibt es eine Auf stel lung der ent hal te nen Wert pa pie re. Der Ein stands preis lag
grob ge schätzt bei ca. 4.000,- Euro (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

1663 1868-1979, Samm lung von 84 Ak tien, Schuld ver schrei bun gen und an de ren Wert pa pie ren, da bei u.a. Al li anz, Sie mens und Russ land, vie le 
de ko ra ti ve Stü cke, fast alle in kas sen fri scher Er hal tung, meist im Album.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

Literatur Münzen

1664 Ar nold, Paul/Küth mann, Ha rald/Dirk Stein hil ber, “Gros ser Deut scher Münz ka ta log von 1800 bis Heu te” (AKS), neu be ar bei tet und er wei tert
von Die ter Faß ben der, 33. Auf la ge 2018, Bat ten berg Gietl Ver lag GmbH Re gens tauf 2017, ge braucht aber gu ter Zustand, Zustand II. . .

  II Gebot

1666 Göbl, R. An ti ke Nu mis ma tik. 2 Bän de, 567 Sei ten, 176 Ta feln, 19 Tab. 1 Farb kar te. Mün chen 1978, Ganz lei nen, Er hal tung II. . . . . . . . .     50,—
1668 Jae ger, Kurt, “Die Deut schen Mün zen seit 1871", Be ar bei ter: Mi cha el Kurt Sonn tag, 25. Auf la ge, Bat ten berg Gietl Ver lag GmbH Re gens tauf 

2017, ge braucht aber sehr gu ter Zu stand, Zustand II. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  II Gebot

ORDEN

Deutsche Ordenspangen bis 1933

1673 Preu ßen, Or dens span ge mit 3 Aus zeich nun gen, Ro ter Ad ler Or den Kreuz 4. Klas se ge körn te Arme Sil ber, Dienst aus zeich nung für 25
Dienst jah re und Zen ten ar me dail le, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK1704  II    120,—

1674 Preu ßen, Or dens span ge mit 3 Aus zeich nun gen, da bei Ei ser nes Kreuz 2. Klas se Aus ga be 1914, Kö nig li cher Haus or den von Ho hen zol lern
Kreuz der Rit ter mit Schwer tern Sil ber ver gol det email liert am un te ren Kreu zarm Pun ze “938" und ”W" für Wag ner & Sohn und Front kämp -
fer Eh ren kreuz mit Schwer tern, dazu 2x Knopf loch de ko ra ti on je weils mit Auf la ge Kö nig li cher Haus or den von Ho hen zol lern Kreuz der Rit ter
mit Schwertern verschiedene Fertigungen, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK1789  II    400,—

1675 Preu ßen, Or dens span ge mit Zen ten ar me dail le, Kriegs ge denk mün ze 1870/71 und Land wehr Dienst aus zeich nung 2. Klas se, Zustand 2. OEK1941  II     30,—

Auszeichnungen Deutsches Reich 1871-1933

1676 Ver wun de ten ab zei chen in Gold, Ei sen ver gol det, hohl ge prägt, durch ge prägt, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3291  II     20,—
1677 Ver wun de ten ab zei chen in Gold, Mes sing ver gol det, hohl ge prägt, durch bro chen, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3291/1  II     30,—

Auszeichnungen Deutscher Staaten bis 1933
1678 Ol den burg, Fried rich Au gust Kreuz, 2. Klas se, Ei sen ge schwärzt, ohne Band, Zu stand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK1563  II Gebot
1679 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz  1914 1. Klas se, fla che Form, Na del am un te ren Ende leicht ver bo gen, Zu stand 3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK1908  III     60,—
1680 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz 1914  1. Klas se, fla che Form, rüc ksei tig mit KO mar kiert, im schwar zen Ver lei hungs etui mit sil ber nen EK Auf druck, 

wei ßes Pa pier fut ter und dun kel blaue Samt ein la ge, Ver lei hungs etui mit La ge rungs spu ren auf der Unterseite, Zustand 2. . . . . . . . . . . . .
OEK1908  II    100,—

1681 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz 1914  1. Klas se, fla che Form, un ter Ge gen ha ken Her stel ler pun ze “L54" Schau er te & Höh feld/Lü den scheid, Ge -
gen ha ken ver bo gen, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK1908  II    100,—

1682 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz 1914 1. Klas se,  ge wölb te Form, mit Schraub schei be und Ge gen plat te, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK1908  II    100,—
1683 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz 1914 1. Klas se, fla che Form, Ei sen ge schwärzt/ver sil bert, Her stel ler mar kie rung un ter Ge gen ha ken, rüc ksei ti ge

Krat zung “22. Fe bru ar 1917", an Nadel, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
OEK1908  II     60,—

1684 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz 1914 1. Klas se, fla che Form, im schwarz/brau nen Ver lei hungs etui mit sil ber nem EK-Auf druck wei ßes Pa pier fut ter 
und lila Samt ein la ge, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK1908  II    100,—

1685 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz 1914 1. Klas se, fla che Form, rüc ksei tig auf Na del mit “K.A.G.” mar kiert, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Rit ter -
kreuz trä gers mit Ei chen laub und Schwer tern Her mann Heinrich Behrend. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK1908  II    100,—

1686 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz 1914 1. Klas se, ge wölb te Form, Ei sen ge schwärzt/Sil ber, ohne Her stel ler, rüc ksei tig mit kopf ste hen der Pun ze
“925", an Na del, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK1908  II    100,—

1687 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz 1914 1. Klas se, ge wölb te Form, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Rit ter kreuz trä gers mit Ei chen laub und Schwer -
tern Her mann Hein rich Behrend. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK1908  II    100,—

1688 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz 1914 1. Klas se, ge wölb te Form, Zu stand 3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK1908  III     30,—
1689 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz 1914 2. Klas se, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Rit ter kreuz trä gers mit Ei chen laub und Schwer tern Her mann

Hein rich Behrend. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
OEK1909  II     30,—

1690 Preu ßen, Ei ser nes Kreuz 1914 2. Klas se, mit Band, ur sprüng lich wahr schein lich an Band span ge ver näht, Zu stand 2. Aus dem Nach lass
des Rit ter kreuz trä gers mit Ei chen laub und Schwer tern Her mann Heinrich Behrend. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK1909  II     30,—

1691 Mec klen burg-Schwe rin, Mi li tär ver dienst kreuz 2. Klas se 1914, mit Band, wahr schein lich ur sprüng lich an Band span ge ver näht, Zu stand 2.
Aus dem Nach lass des Rit ter kreuz trä gers mit Ei chen laub und Schwer tern Her mann Heinrich Behrend. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—
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Kaiserreich/Weim. Rep. : Uniformen, Kopfbed., etc.

1692 Ba den, Pi ckel hau be Feu er wehr-Kom man dant, Le der helm, vor ne der Ba di sche Greif, fla che Schup pen ket te, auf Helm glo cke Tel ler mit ho -
her ab nehm ba rer Ku gel, Na cken schie ne ohne Lüf tungs schie ber, in nen mit ge lasch tem Le der fut ter teil wei se leicht ein ge ris sen, Zu stand 2.
(Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    450,—

Ordenspangen 3. Reich 2. Weltkrieg

1693 Or dens span ge mit 4 Aus zeich nun gen, da bei Ei ser nes Kreuz 1939 2. Klas se, Kriegs ver dienst kreuz mit Schwer tern, Ost me dail le und Su de -
ten land-Me dail le, mit da zu ge hö ri ger Bandspange, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

1694 Or dens span ge mit Dienst aus zeich nung 3. Klas se für 12 Dienst jah re und Dienst aus zeich nung 4. Klas se für 4 Dienst jah re, je weils mit auf ge -
leg tem Ban dad ler, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK3854/55  II     50,—

3. Reich Zivile Auszeichnungen

1695 Eh ren kreuz der Deut schen Mut ter, 1. Stu fe, 2. Form, 16. De zem ber 1938, in Gold, am Band, im Ori gi na le tui, Zu stand 1. . . . . . . . . . . . OEK3513  I     40,—
1696 Zoll grenz schutz-Eh ren zei chen, mit 15 cm lan gem Band mit ge stic ktem Ban dad ler, Zu stand 1-2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3529  I-II    120,—
1697P Deut sches Rotes Kreuz, Ausgabe 1937-1939, Ehren zei chen, Kreuz 1. Klasse, Hals de ko ra tion, mit Eichen laub, Bronze vergoldet, 

email liert, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
OEK3553  II   1000,—

3. Reich Sportehrenzeichen, Sportauszeichnungen

1698 Bron zier te Me dail le “Na tio nal soz Reichs bund für Lei bes übun gen Gau XIII Süd west”, rüc ksei tig gra viert mit “Ho ckey-Län der kampf Un -
garn-Deutsch land Frank furt/Main 21.V.1939 Un ter schrift, NSRL-Gau lei ter”, 25,29 g, 64,7 mm, mit Band, in Schatulle, Zustand 1-2. . .

  I-II    150,—

Allg.  militärische Auszeichnungen 2. Weltkrieg
1700 Eh ren kreuz des Welt krie ges 1914-1918 für Wit wen mit Band in Ori gi nal tü te, dazu Ver lei hungs ur kun de für das Eh ren kreuz für Wit wen, da -

tiert Gies sen den 28. Fe bru ar 1935, Ur kun de mehr fach gefaltet, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
OEK3803/3  II     20,—

1701P Eichen laub mit Schwer tern zum Ritter kreuz des Eisernen Kreuzes 1939, rückseitig “900" gepunzt, frostig versil bert mit aufpo -
lierten Kanten, getragen, Zustand II, dazu Ritter kreuz des Eisernen Kreuzes Ferti gung der Fa. C. E. Juncker  Berlin, entna zi fi -
ziert, geschwärzter magne ti scher Kern mit Silber zarge, rückseitig gestem pelt ”800" Silber sowie “L/12" als
Herstel ler be zeich nung, getragen, Zustand 2, Ritter kreuz und Eichen laub mit Schwer tern mit dazu ge hö rigem Hals band ab -
schnitt in Origi nal scha tulle, weiterhin große Verlei hungs ur kunde zum Ritter kreuz des Eisernen Kreuzes an Major Hermann
Hein rich Behrend, datiert ”Führer haupt quar tier, den 15. Juli 1941", mit Original-Tinten un ter schrift der Führers und Reichs -
kanz lers Adolf Hitler, die Ritter kreuz mappe aus rotem Leder mit Gold geprägtem Hoheits adler, Innen de ckel mit Perga ments pie -
geln und hand ver gol deter Linien ein fas sung, am rücksei tigen unteren Rand mit Signatur “Frida Thiersch”, die Urkunde auf
großem Perga ment-Doppel blatt von Hand geschrieben, der Name des Belie henen “Hermann Hein rich Behrend” in erha benem
Gold gehalten, auf dem Innen de ckel Foto des Belie henen beim Gratu la tions hand schlag mit Adolf Hitler, beschriftet und datiert
mit “Verlei hung des Eichen laubes zum Ritter kreuz Ober salz berg 6. März 1944", Verlei hungs mappe leicht ange dun kelt, mit
leichten Alters spuren, die Ecken minimal bestoßen, Zustand 2. Die Stücke stammen aus dem Fami lien be sitz der Träger fa milie
und wurden uns von den Enkeln des Ritter kreuz trä gers mit Eichen laub und Schwer tern Hermann Hein rich Behrend über geben.
Hermann-Hein rich Behrend (* 25. August 1898 in Perle berg;  gestorben 19. Juni 1987 in Soltau) war ein deut scher Offi zier,
zuletzt Gene ral major des Heeres im Zweiten Welt krieg. Im 1. Welt krieg trat Behrend am 1. Juni 1915 als Kriegs frei wil liger in
das Füsi lier-Regi ment ,Kaiser Wilhelm” Nr. 90 ein. Im November 1915 erfolgte seine Versetzung zum Infanterie-Reg (Abbil -
dungen aller Unterlagen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK3819/21II  25000,—

1702P Eichen laub zum Ritter kreuz des Eisernen Kreuz 1939, Ferti gung Fa. Gebrüder Godet und Co. Berlin, schöne Ferti gung in Silber,
rückseitig links “900" und rechts ”21" gepunzt, frostig versil bert mit aufpo lierten Kanten, getragen, im Origi na letui leider ohne
Hals band ab schnitt, Zustand 2. Dazu vorläu figes Besitz zeugnis für das Eichen laub “Oberst Behrend Komman deur Gren. Rgt.
154", verliehen am ”6.3.1944" (421. Verlei hung des Eichen laubs), Besitz zeugnis datiert “10. März 1944, weiterhin Gratu la -
tions ur kunde zur Verlei hung des Eichen laubs der I. Abt. A.K. (mot.) Feld herrn halle, datiert ”7.3.44", Gratu la tions ur kunde leicht
einge rissen, sonst beide Zustand 2. Das Eichen laub und die Urkunden stammen aus dem Fami lien be sitz der Träger fa milie und
wurden uns von den Enkeln des Ritter kreuz trä gers mit Eichen laub und Schwer tern Hermann Hein rich Behrend über -
geben.Hermann-Hein rich Behrend (* 25. August 1898 in Perle berg; gestorben 19. Juni 1987 in Soltau) war ein deut scher Offi -
zier, zuletzt Gene ral major des Heeres im Zweiten Welt krieg. Im 1. Welt krieg trat Behrend am 1. Juni 1915 als Kriegs frei wil liger
in das Füsi lier-Regi ment ,Kaiser Wilhelm" Nr. 90 ein. Im November 1915 erfolgte seine Verset zung zum Infan terie-Regi ment Nr. 
43. In diesem fungierte Behrend, über das Kriegs ende hinaus, bis zu dessen Demo bi li sie rung Ende Februar 1920 als Zug- und
Kompa nie of fi zier sowie als Ordon nanz of fi zier. Während dieser Zeit, besuchte Behrend von Mai bis August 1916 einen
Offiziers-Aspi (Abbil dungen aller Unterlagen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK3820/1 II  10000,—

1703 Ei ser nes Kreuz 1939 1. Klas se, Kern nicht mag ne tisch, flach, auf Na del Her stel ler “51" Edu ard Gör lach & Söh ne/Ga blonz, im schwar zen
Etui mit EK-Auf druck, wei ße Samt ein la ge und wei ßes Sei den fut ter mit gol de nem Auf druck ”LDO", Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK3822/2  II    100,—

1704 Ei ser nes Kreuz 1. Klas se 1939-1945, flach, Na del mit Her stel ler L52 und 20, C.F. Zim mer mann Pforz heim, Zu stand II-III. . . . . . . . . . . . OEK3822/4
II-III

   120,—

1705 Ei ser nes Kreuz 1939 1. Klas se, flach, Na del mit Her stel ler “20" C.F. Zim mer mann/Pforz heim, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3822/4  II    100,—
1706P Wieder ho lungs spange 1939 zum Eisernen Kreuz 1. Klasse, 2. Form, Bunt me tall versil bert, getragen, im Origi na letui und mit

Verlei hungs ur kunde “Major Behrend Kdeur. I./J.R.489", datiert im Felde ”10. Juni 1940, Etui mit leichten Lage rungs spuren,
Zustand 2. Aus dem Nach lass der Ritter kreuz trä gers mit Eichen laub und Schwer tern Gene ral major Hermann Hein rich Behrend.
(Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK3823/1  II   1000,—

1707 Ei ser nes Kreuz 1939 1. Klas se, flach, Na del mit Her stel ler zei chen ?"16"? Alois Ret ten mai er Schwä bisch-Gmünd, Na del ver bo gen, Zu stand
2. Aus dem Nach lass des Deut schen Kreuz in Gold Trä gers Ober leut nant Franz Gooßens. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK3824/4  II    100,—

1708 Ei ser nes Kreuz 1939 2. Klas se, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3824/4  II     30,—
1709 Ei ser nes Kreuz 1939 2. Klas se, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Rit ter kreuz trä gers mit Ei chen laub und Schwer tern Her mann Hein rich

Beh rend, ver mut lich aus Ver wand schafts nach lass.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
OEK3824/4  II     40,—

1710 Ei ser nes Kreuz 1939 2. Klas se, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Rit ter kreuz trä gers mit Ei chen laub und Schwer tern Her mann Hein rich
Beh rend, ver mut lich aus Ver wand schafts nach lass.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK3824/4  II     40,—

1711 Ei ser nes Kreuz 1939 2. Klas se, am Band, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3824/4  II     30,—
1712 Ei ser nes Kreuz 1939 2. Klas se, am Band, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3824/4  II     30,—
1713 Ei ser nes Kreuz 1939 2. Klas se, am Band, dazu Mi nia tur Eh ren kreuz der Deut schen Mut ter in Bron ze, Zu stand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3824/4  II     50,—
1714 Ei ser nes Kreuz 1939 2. Klas se, im Ring Her stel ler “4" Stein hau er und Lück/Lü den scheid, mit Band, im LDO-Pap pe tui, Etui be schä digt und

mit La ge rungs- so wie Kle be spu ren, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
OEK3824/4  II     80,—

1715 Ei ser nes Kreuz 1939 2. Klas se, mit Band, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3824/4
II-III

    30,—

1716 Ei ser nes Kreuz 1939, 2. Klas se, am Band, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3824/4  II     40,—
1718 Ver wun de ten ab zei chen in Gold, 2. Form, mas siv, Tom bak ver gol det, im LDO-Etui, Ge gen ha ken ver bo gen, Zu stand 2. Aus dem Nach lass

des Rit ter kreuz trä gers mit Ei chen laub und Schwer tern Her mann Hein rich Beh rend. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . .
OEK3844  II    200,—

1719 Ver wun de ten ab zei chen in Sil ber, mas siv, Tom bak ver sil bert, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3845  II     30,—
1720 Ver wun de ten ab zei chen in schwarz, hohl ge prägt, mit Ori gi nal ver lei hungs tü te, un ge tra gen, Zustand 1-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3846  I-II     20,—
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Kaiserreich/Weim. Rep. : Uniformen, Kopfbed., etc.

1692 Ba den, Pi ckel hau be Feu er wehr-Kom man dant, Le der helm, vor ne der Ba di sche Greif, fla che Schup pen ket te, auf Helm glo cke Tel ler mit ho -
her ab nehm ba rer Ku gel, Na cken schie ne ohne Lüf tungs schie ber, in nen mit ge lasch tem Le der fut ter teil wei se leicht ein ge ris sen, Zu stand 2.
(Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    450,—

Ordenspangen 3. Reich 2. Weltkrieg

1693 Or dens span ge mit 4 Aus zeich nun gen, da bei Ei ser nes Kreuz 1939 2. Klas se, Kriegs ver dienst kreuz mit Schwer tern, Ost me dail le und Su de -
ten land-Me dail le, mit da zu ge hö ri ger Bandspange, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

1694 Or dens span ge mit Dienst aus zeich nung 3. Klas se für 12 Dienst jah re und Dienst aus zeich nung 4. Klas se für 4 Dienst jah re, je weils mit auf ge -
leg tem Ban dad ler, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK3854/55  II     50,—

3. Reich Zivile Auszeichnungen

1695 Eh ren kreuz der Deut schen Mut ter, 1. Stu fe, 2. Form, 16. De zem ber 1938, in Gold, am Band, im Ori gi na le tui, Zu stand 1. . . . . . . . . . . . OEK3513  I     40,—
1696 Zoll grenz schutz-Eh ren zei chen, mit 15 cm lan gem Band mit ge stic ktem Ban dad ler, Zu stand 1-2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3529  I-II    120,—
1697P Deut sches Rotes Kreuz, Ausgabe 1937-1939, Ehren zei chen, Kreuz 1. Klasse, Hals de ko ra tion, mit Eichen laub, Bronze vergoldet, 

email liert, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
OEK3553  II   1000,—

3. Reich Sportehrenzeichen, Sportauszeichnungen

1698 Bron zier te Me dail le “Na tio nal soz Reichs bund für Lei bes übun gen Gau XIII Süd west”, rüc ksei tig gra viert mit “Ho ckey-Län der kampf Un -
garn-Deutsch land Frank furt/Main 21.V.1939 Un ter schrift, NSRL-Gau lei ter”, 25,29 g, 64,7 mm, mit Band, in Schatulle, Zustand 1-2. . .

  I-II    150,—

Allg.  militärische Auszeichnungen 2. Weltkrieg
1700 Eh ren kreuz des Welt krie ges 1914-1918 für Wit wen mit Band in Ori gi nal tü te, dazu Ver lei hungs ur kun de für das Eh ren kreuz für Wit wen, da -

tiert Gies sen den 28. Fe bru ar 1935, Ur kun de mehr fach gefaltet, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
OEK3803/3  II     20,—

1701P Eichen laub mit Schwer tern zum Ritter kreuz des Eisernen Kreuzes 1939, rückseitig “900" gepunzt, frostig versil bert mit aufpo -
lierten Kanten, getragen, Zustand II, dazu Ritter kreuz des Eisernen Kreuzes Ferti gung der Fa. C. E. Juncker  Berlin, entna zi fi -
ziert, geschwärzter magne ti scher Kern mit Silber zarge, rückseitig gestem pelt ”800" Silber sowie “L/12" als
Herstel ler be zeich nung, getragen, Zustand 2, Ritter kreuz und Eichen laub mit Schwer tern mit dazu ge hö rigem Hals band ab -
schnitt in Origi nal scha tulle, weiterhin große Verlei hungs ur kunde zum Ritter kreuz des Eisernen Kreuzes an Major Hermann
Hein rich Behrend, datiert ”Führer haupt quar tier, den 15. Juli 1941", mit Original-Tinten un ter schrift der Führers und Reichs -
kanz lers Adolf Hitler, die Ritter kreuz mappe aus rotem Leder mit Gold geprägtem Hoheits adler, Innen de ckel mit Perga ments pie -
geln und hand ver gol deter Linien ein fas sung, am rücksei tigen unteren Rand mit Signatur “Frida Thiersch”, die Urkunde auf
großem Perga ment-Doppel blatt von Hand geschrieben, der Name des Belie henen “Hermann Hein rich Behrend” in erha benem
Gold gehalten, auf dem Innen de ckel Foto des Belie henen beim Gratu la tions hand schlag mit Adolf Hitler, beschriftet und datiert
mit “Verlei hung des Eichen laubes zum Ritter kreuz Ober salz berg 6. März 1944", Verlei hungs mappe leicht ange dun kelt, mit
leichten Alters spuren, die Ecken minimal bestoßen, Zustand 2. Die Stücke stammen aus dem Fami lien be sitz der Träger fa milie
und wurden uns von den Enkeln des Ritter kreuz trä gers mit Eichen laub und Schwer tern Hermann Hein rich Behrend über geben.
Hermann-Hein rich Behrend (* 25. August 1898 in Perle berg;  gestorben 19. Juni 1987 in Soltau) war ein deut scher Offi zier,
zuletzt Gene ral major des Heeres im Zweiten Welt krieg. Im 1. Welt krieg trat Behrend am 1. Juni 1915 als Kriegs frei wil liger in
das Füsi lier-Regi ment ,Kaiser Wilhelm” Nr. 90 ein. Im November 1915 erfolgte seine Versetzung zum Infanterie-Reg (Abbil -
dungen aller Unterlagen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK3819/21II  25000,—

1702P Eichen laub zum Ritter kreuz des Eisernen Kreuz 1939, Ferti gung Fa. Gebrüder Godet und Co. Berlin, schöne Ferti gung in Silber,
rückseitig links “900" und rechts ”21" gepunzt, frostig versil bert mit aufpo lierten Kanten, getragen, im Origi na letui leider ohne
Hals band ab schnitt, Zustand 2. Dazu vorläu figes Besitz zeugnis für das Eichen laub “Oberst Behrend Komman deur Gren. Rgt.
154", verliehen am ”6.3.1944" (421. Verlei hung des Eichen laubs), Besitz zeugnis datiert “10. März 1944, weiterhin Gratu la -
tions ur kunde zur Verlei hung des Eichen laubs der I. Abt. A.K. (mot.) Feld herrn halle, datiert ”7.3.44", Gratu la tions ur kunde leicht
einge rissen, sonst beide Zustand 2. Das Eichen laub und die Urkunden stammen aus dem Fami lien be sitz der Träger fa milie und
wurden uns von den Enkeln des Ritter kreuz trä gers mit Eichen laub und Schwer tern Hermann Hein rich Behrend über -
geben.Hermann-Hein rich Behrend (* 25. August 1898 in Perle berg; gestorben 19. Juni 1987 in Soltau) war ein deut scher Offi -
zier, zuletzt Gene ral major des Heeres im Zweiten Welt krieg. Im 1. Welt krieg trat Behrend am 1. Juni 1915 als Kriegs frei wil liger
in das Füsi lier-Regi ment ,Kaiser Wilhelm" Nr. 90 ein. Im November 1915 erfolgte seine Verset zung zum Infan terie-Regi ment Nr. 
43. In diesem fungierte Behrend, über das Kriegs ende hinaus, bis zu dessen Demo bi li sie rung Ende Februar 1920 als Zug- und
Kompa nie of fi zier sowie als Ordon nanz of fi zier. Während dieser Zeit, besuchte Behrend von Mai bis August 1916 einen
Offiziers-Aspi (Abbil dungen aller Unterlagen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK3820/1 II  10000,—

1703 Ei ser nes Kreuz 1939 1. Klas se, Kern nicht mag ne tisch, flach, auf Na del Her stel ler “51" Edu ard Gör lach & Söh ne/Ga blonz, im schwar zen
Etui mit EK-Auf druck, wei ße Samt ein la ge und wei ßes Sei den fut ter mit gol de nem Auf druck ”LDO", Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK3822/2  II    100,—

1704 Ei ser nes Kreuz 1. Klas se 1939-1945, flach, Na del mit Her stel ler L52 und 20, C.F. Zim mer mann Pforz heim, Zu stand II-III. . . . . . . . . . . . OEK3822/4
II-III

   120,—

1705 Ei ser nes Kreuz 1939 1. Klas se, flach, Na del mit Her stel ler “20" C.F. Zim mer mann/Pforz heim, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3822/4  II    100,—
1706P Wieder ho lungs spange 1939 zum Eisernen Kreuz 1. Klasse, 2. Form, Bunt me tall versil bert, getragen, im Origi na letui und mit

Verlei hungs ur kunde “Major Behrend Kdeur. I./J.R.489", datiert im Felde ”10. Juni 1940, Etui mit leichten Lage rungs spuren,
Zustand 2. Aus dem Nach lass der Ritter kreuz trä gers mit Eichen laub und Schwer tern Gene ral major Hermann Hein rich Behrend.
(Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK3823/1  II   1000,—

1707 Ei ser nes Kreuz 1939 1. Klas se, flach, Na del mit Her stel ler zei chen ?"16"? Alois Ret ten mai er Schwä bisch-Gmünd, Na del ver bo gen, Zu stand
2. Aus dem Nach lass des Deut schen Kreuz in Gold Trä gers Ober leut nant Franz Gooßens. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK3824/4  II    100,—

1708 Ei ser nes Kreuz 1939 2. Klas se, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3824/4  II     30,—
1709 Ei ser nes Kreuz 1939 2. Klas se, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Rit ter kreuz trä gers mit Ei chen laub und Schwer tern Her mann Hein rich

Beh rend, ver mut lich aus Ver wand schafts nach lass.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
OEK3824/4  II     40,—

1710 Ei ser nes Kreuz 1939 2. Klas se, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Rit ter kreuz trä gers mit Ei chen laub und Schwer tern Her mann Hein rich
Beh rend, ver mut lich aus Ver wand schafts nach lass.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK3824/4  II     40,—

1711 Ei ser nes Kreuz 1939 2. Klas se, am Band, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3824/4  II     30,—
1712 Ei ser nes Kreuz 1939 2. Klas se, am Band, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3824/4  II     30,—
1713 Ei ser nes Kreuz 1939 2. Klas se, am Band, dazu Mi nia tur Eh ren kreuz der Deut schen Mut ter in Bron ze, Zu stand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3824/4  II     50,—
1714 Ei ser nes Kreuz 1939 2. Klas se, im Ring Her stel ler “4" Stein hau er und Lück/Lü den scheid, mit Band, im LDO-Pap pe tui, Etui be schä digt und

mit La ge rungs- so wie Kle be spu ren, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
OEK3824/4  II     80,—

1715 Ei ser nes Kreuz 1939 2. Klas se, mit Band, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3824/4
II-III

    30,—

1716 Ei ser nes Kreuz 1939, 2. Klas se, am Band, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3824/4  II     40,—
1718 Ver wun de ten ab zei chen in Gold, 2. Form, mas siv, Tom bak ver gol det, im LDO-Etui, Ge gen ha ken ver bo gen, Zu stand 2. Aus dem Nach lass

des Rit ter kreuz trä gers mit Ei chen laub und Schwer tern Her mann Hein rich Beh rend. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . .
OEK3844  II    200,—

1719 Ver wun de ten ab zei chen in Sil ber, mas siv, Tom bak ver sil bert, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3845  II     30,—
1720 Ver wun de ten ab zei chen in schwarz, hohl ge prägt, mit Ori gi nal ver lei hungs tü te, un ge tra gen, Zustand 1-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3846  I-II     20,—
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1721 Deut sches Kreuz in Gold, leichte Ausfüh rung 44,47 g, 4 Hohl nieten, Nadel in mit Herstel ler mar kie rung “20" C.F. Zimmer mann
Pforz heim, Zustand 2, dazu Verlei hungs ur kunde für das Deut sche Kreuz in Gold für Ober leut nant Franz Gooßens, ausge stellt am 
31. August 1943 durch den Reichs mi nister der Luft fahrt und Ober be fehls haber der Luft waffe Reichs mar schall Göring, mit
Tinten sig natur ” Loerzer “, mehr fach gelocht, mittig gefaltet, kleiner Riss und Knicke, Zustand 3. Dazu Abschrift Würdi -
gungs-Schreiben für das Deut sche Kreuz in Gold und Gratu la tions-Schreiben der Sied lungs ge nos sen schaft Stadt und Kreis
Düren. Franz Gooßens erhielt als Ober leut nant 3.(H)/AG 11 Wehr macht-Luft waffe am 31.08.1943 das Deut sche Kreuz in Gold.
(Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK3839/7  II   1500,—

Auszeichnungen Wehrmacht Heer 2. Weltkrieg
1722 Schüt zen schnur für Ge wehr schüt zen 1936, 1. Stu fe 1. Form bis 1939, Auf la ge aus Fein zink, mit 4 Splin ten auf ge klam mert, feld graue Un -

ter la ge ver näht, obe re Kor del mit Ab zei chen fast ge ris sen, Zustand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  II-III Gebot

1723 Or dens span ge mit Dienst aus zeich nung 4. Klas se für 4 Dienst jah re mit auf ge leg tem Ban dad ler, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3855  II     20,—
1724 Krim Är mel schild auf feld grau er Stoff un ter la ge mit rüc ksei ti ger Pa pier ab de ckung, dazu Er satz-Sold buch ei nes Ober ge frei ten mit ent spre -

chen dem Ein trag zum Krim Schild vom 31.10.44, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
OEK3871  II    350,—

1725 Krim, Är mel schild, Zink bron ziert, auf feld grau er Stoff un ter la ge mit Pa pier ab de ckung, ge tra gen, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3871  II    100,—
1726 Dem jansk Är mel schild in Sil ber grau, Ei sen pa ti niert (1943-1944), alle Splin te vor han den, leicht be rie ben, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . OEK3872  II    200,—
1727 Dem jansk-Schild 1942, Ei sen ge tönt, mag ne tisch, auf grü nem Heer es stoff, mit Rü cken plat te, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3872  II    200,—
1728 Ku ban Är mel schild auf feld grau er Stoff un ter la ge mit rüc ksei ti ger Pa pier ab de ckung, dazu Sold buch ei nes Ober ge frei ten des Jä ger-rot. 229, 

An ge hö ri ger der “Kampf grup pe Glöc kner”,  mit ent spre chen dem Ein trag zum Ku ban-Schild vom 15.04.44, Zustand 2. . . . . . . . . . . . .
OEK3874  II    350,—

1729 In fan te rie-Sturm ab zei chen in Sil ber, Tom bak ver sil bert, Her stel ler L/51 E. Fer di nand Weid mann Frank furt am Main, Zustand 2. . . . . . . . OEK3890  II     30,—
1730 In fan te rie-Sturm ab zei chen in Sil ber, Tom bak ver sil bert, Her stel ler L/56 Fun cke & Brü ning haus, mit Pro duk tions feh ler “ge stauch ter Ge -

wehr kol ben”, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
OEK3890  II     30,—

1731 Pan zer kampf ab zei chen in Sil ber, Sou val Fer ti gung, Fein zink, Na del mag ne tisch, rüc ksei tig Her stel ler Mar kie rung “R.S.”, mit Mi nia tur an
Nadel, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK3901  II     50,—

Auszeichnungen Kriegsmarine 2. Weltkrieg

1732 U-Boot-Kriegs ab zei chen, mas siv, Kriegs me tall ver gol det, rüc ksei tig mit Her stel ler “DESCHLERSOHN”, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3920  II    100,—

Auszeichnungen Luftwaffe 2. Weltkrieg
1733 Front flug span ge für Auf klä rer in Gold, Tom bak ver gol det, ohne Her stel ler, Ge gen ha ken ver bo gen, Zu stand 2, dazu Ver lei hungs ur kun de für

die Front flug span ge für Auf klä rer in Gold für Ober leut nant Franz Goo ßens Nah aufkl. Staf fel 3.(H)/11, da tiert K.F.F.Pl., den 6.11.1942, ge -
locht, Fle cken, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Deut schen Kreuz in Gold Trä gers Ober leut nant Franz Goo ßens. (Abbildungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK3972  II    400,—

1734P Be ob ach ter ab zei chen (1935-1945), Bunt me tall ver sil bert, ge tra gen, Na del re pa riert, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Rit ter kreuz trä gers
mit Ei chen laub und Schwer tern Her mann Hein rich Beh rend, ver mut lich aus Verwandschaftsnachlass. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK4009  II    300,—

1735 Beob ach ter ab zei chen, Bunt me tall versil bert, rückseitig mit Herstel ler mar kie rung “A” Assmann Lüden scheid, Zustand 2, dazu
Verlei hungs ur kunde für das Abzei chen für Flug zeug be ob achter für Leut nant (d. Res.) Franz “Gooßens”, datiert Berlin 13.
Dezember 1940, gelocht, gefaltet, Knicke, Zustand 2-3. Aus dem Nach lass des Deut schen Kreuz in Gold Trägers Ober leut nant
Franz Gooßens. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK4009  II    500,—

1736 Be ob ach ter ab zei chen, Kriegs me tall oxi diert, rüc ksei tig mit Her stel ler “A” Ass mann Lü den scheid, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Deut -
schen Kreuz in Gold Trä gers Ober leut nant Franz Gooßens. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK4009  II    200,—

1737 Ehren pokal für beson dere Leistungen im Luft krieg des Ober leut nants Franz Gooßens, Alpaka Ausfüh rung mit Gravur “Ober leut -
nant Franz Gooßens am 28.1.43", auf der Unter seite im Boden gestem pelt ”Joh. Wagner & Sohn" sowie “Alpaka - Fein silber
Auflage”, berieben, Delle, Fuß verzogen und unge rade, Zustand 2, dabei die Verlei hungs ur kunde, ausge stellt “in Aner ken nung
seiner hervor ra genden Tapfer keit und der beson deren Erfolge als Aufklä rungs flieger”, datiert 28. Januar 1943, mit großem
Blind prä ge siegel, Göring Faksi mile und Origi nal un ter schrift des Gene rals der Flieger Kastner, gelocht geklebt, rechter Rand
gestaucht und geknickt, Zustand 3, dazu Abschrift des Würdi gungs-Schreiben zum Ehren pokal mit Aufli stung verschie dener
erfolg rei cher Missionen, unda tiert, gelocht, gerissen, Zustand III. Aus dem Nach lass des Deut schen Kreuz in Gold Trägers
Oberleutnant Franz Gooßens. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK4025  II   2500,—

Uniformeffekten und Hoheitsabz. 3. Reich allg.

1738 Arm bin de NS-Krie ger bund/Kyff häu ser bund, farb lich ge web ter Wap pen schild, ver näht auf schwar zem Filz, Län ge ca. 38,5 cm, un ge tra gen, 
Zustand 1-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  I-II     40,—

Uniformeffekten und Hoheitsabzeichen 3. Reich Heer

1739 Är mel band “Afri ka korps”, Me tall fa den ge web te Aus füh rung, Län ge ca. 40 cm. leicht ge tra gen, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   II     80,—

Uniformen 3. Reich und 2. Weltkrieg

1740 Kriegs ma rine Para de jacke, aus dunkel blauem Tuch, auf der rechten Brust ein goldener Metall-Brustadler, innen mit schwarzer
Seide und Aufdruck “Lago Berlin 1942", vergol dete Anker knöpfe mit Knopf kette, Maße Schul ter breite ca. 42 cm,
Armlänge-Außen ca. 66 cm, Gesamt länge ca. 62 cm, Zustand 2, dazu Stie fel hose für Offi ziere, Ferti gung aus blauem Tuch, die
Hosen beine zum schnüren, Bund um fang ca. 76 cm, getragen, Zustand 3, weiterhin Schiff chen und Kriegs ma rine
Kasten-Koppel schloss für Mann schaften und Unter of fi ziere an Leder koppel, unter schied li cher Zustand. (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    500,—

Kopfbedeckungen 3. Reich und 2. Weltkrieg
1741 Kriegs ma rine, dunkel blaue Schirm mütze für Porte pee un ter of fi ziere, mit  Hoheits adler in Bunt me tall vergoldet, Eichen laub -

kranz, schwarzer lackierter Leder riemen an Mari ne knöpfen, schwarzes Rips band, innen braunes Schweiß leder mit Tuch futter,
Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    500,—

1742 RLB Reichs luft schutz bund Stahl helm, blau graue La ckie rung, mit Fut ter, im Na cken ein ge stanzt “4" an der Sei te ?”EF66"?, Grö ße 59, Ge -
brauchs spu ren, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

1743 Reichs luft schutz bund (RLB), Stahl helm, blau graue La ckie rung, mit Kinn rie men und Fut ter, Fut ter mit un kennt lich ge mach ten Trä ger na men, 
im Na cken ein ge stanzt RL2-38/28, ein la mi nier ter Zet tel “Ver trieb ge neh migt ge mäß $8 Luft schutz ge setz” “Höchst preis RM 8.-” “Kopf wei -
te:57", Luft schutz schwin ge un ten be schä digt, Gebrauchsspuren und Delle, Zustand 3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  III     60,—

1744 Stahl helm Feu er schutz po li zei, ent na zi fi ziert, kom plett mit Fut ter und Kinn rie men, Fut ter mit den In itia len H W, Helm seit lich ge stem pelt
“EDEL”, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

1745 Wehr macht, Afri ka korps, Tro pen helm, 2. Mo dell, Fer ti gung aus oliv far be nem Filz, mit bei den Em ble men aus Fein zink und mit dem ori gi nal
oliv grü nen Kinn rie men, in nen hell brau nes Schweiß band mit Her stel lers tem pel “JHS”, Le der ab de ckung der Helm kan te stüc kwei se (ca. 16
cm) ab ge ris sen, leichte Tragespuren, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    200,—

Koppelschlösser und Feldbinden 1870-1945
1746 DAF (Deut sche Ar beits front), Kas ten-Kop pel schloß für DAF-Werk schar, Her stel ler RZM M 4/39 F.W. Aß mann & Söh ne/Lü den scheid, Alu mi -

ni um durch ge prägt, Schlie ße Va rian te, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  II     50,—
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1747 DRK (Deut sches Ro tes Kreuz), Kas ten-Kop pel schloß für An wär ter bis Haupt hel fer, Alu mi ni um ge körnt ge dun kelt durch ge prägt, rüc ksei tig
mit “GES. GESCH. 1", Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—

1748 HJ ( Hit ler-Ju gend), Kas ten-Kop pel schloß, mit Her stel ler RZM M 4/27 Over hoff & Cie/Lü den scheid, Zu stand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . .   II-III     40,—
1749 HJ (Hit ler-Ju gend), Kas ten-Kop pel schloß, mit Her stel ler W. Aß mann & Söh ne/Lü den scheid, durch ge prägt, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . .   II     50,—
1750P NSBO (Na tio nal so zia lis ti sche Be triebs zel len or ga ni sa ti on), Kas ten-Kop pel schloß, Her stel ler Over hoff & Cie/Lü den scheid, Messing, Zustand

2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  II    120,—

1751 NSDAP (Na tio nal so zia lis ti sche Deut sche Ar bei ter par tei), Feld bin den schloß für Po li ti sche Lei ter, Alu mi ni um ver gol det, 57 mm, rüc ksei tig mit 
Her stel ler M 4/22 Chris ti an Theo dor Di cke/Lüdenscheid,  Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

1752 Po li zei, Kas ten-Kop pel schloß für Wacht meis ter, Alu mi ni um ge körnt matt sil bern auf ge setz tes Mit tel teil, mit brau ner Le der kop pel, Mit tel teil
mit klei ner Del le bei “uns”, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—

1753 Po li zei, Kas ten-Kop pel schloß für Wacht meis ter, Alu mi ni um ge körnt matt sil bern durch ge prägt, Her stel ler G.C.L., mit brau ner Le der la sche
mit Stem pel “1940 Drans feld & Co.”, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     60,—

1754 Preu ßen, Feld bin den schloß für Of fi zie re, Mes sing feu er ver gol det, Kro ne und W II auf ge klam mert, hier an Le der kop pel, Zustand 2. . . . .   II     50,—
1755 RAD (Reichs ar beits dienst), Kas ten-Kop pel schloß für Mann schaf ten, Alu mi ni um ge körnt sil ber far big Mit tel teil auf ge setzt, Ei gen tums stück,

Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  II     70,—

1756 SA, Kas ten-Kop pel schloß, 3. Mo dell 1936 “Ste hen des Ha ken kreuz”, Mes sing Auf la ge matt ver sil bert, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . .   II     50,—
1757 SA, Kas ten-Kop pel schloß, 3. Mo dell 1936 “Ste hen des Ha ken kreuz”, Mes sing, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   II     50,—
1758 SA, Kas ten-Kop pel schloß, 3. Mo dell 1936 “Ste hen des Ha ken kreuz”, Mes sing, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   II     50,—
1759 SA, Kas ten-Kop pel schloß, 3. Mo dell 1936 “Ste hen des Ha ken kreuz”, Mes sing, re pa riert, Zu stand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   II-III     50,—
1760 SA, Kas ten-Kop pel schloß, 3. Mo dell 1936 “Ste hen des Ha ken kreuz”, klei ne Aus füh rung für den Aus ge han zug au ßer Dienst, Mes sing Auf la -

ge ver sil bert, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  II     60,—

1761 Wehr macht Heer, Kas ten-Kop pel schloß für Mann schaf ten und Un ter of fi zie re, 2. Mo dell 24.1.1936, Ni ckel ge körnt sil ber far big durch ge -
prägt, mit Her stel ler zei chen “R.S.&S.” Rich hard Sie per & Söh ne/Lü den scheid, mit schwar zer Le der kop pel, getragen, Zustand 2-3. . . . .

  II-III     50,—

Auszeichnungen nach dem Ordensgesetz 1957

1762 Mi nia tur, Rit ter kreuz des Ei ser nen Kreu zes 1939 mit Ei chen laub und Schwer tern als Knopf loch de ko ra ti on, mit Band, Tra ge wei se nach
1957, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Rit ter kreuz trä gers mit Ei chen laub und Schwer tern Hermann Heinrich Behrend. . . . . . . . . . . .

  II Gebot

Ausländische Orden und Ehrenzeichen nach 1871

1763 Russ land, Tap fer keits me dail le 4. Klas se, Sil ber, 1913-1917, Zar Ni ko laus II., mit Ver lei hungs num mer 25650,  Dm. 28 mm, Ge wicht 14,69
g, Rand feh ler, Zustand 3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  III     55,—

Miniaturen von Orden und Ehrenzeichen bis 1945

1764 Preu ßen, Mi nia tu ren von 2x Ei ser nes Kreuz 1914 2. Klas se, Kö nig li cher Haus or den von Ho hen zol lern Kreuz der Rit ter mit Schwer tern,
Front kämp fer Eh ren kreuz mit Schwer tern und Ver wun de ten ab zei chen in Gold, zu sam men hän gend, Nadel abgebrochen, Zustand 3. . . .

  III Gebot

Kleinabzeichen, Mitgliedsnadeln 1871-1945

1766 Ab zei chen “Duis burg 1927" mit Num mer 59, mit ein ge leg ter Me dail le ”Ha fen bau tech ni sche Ge sell schaft Ham burg", email liert, an Na del,
auf Na del Her stel ler L. Chr. Lau er/Nürn berg/Berlin, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

1768 Reichs ar beits dienst der weib li chen Ju gend (RAD/wj), Bro sche für Kriegs hilfs dienst, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.3806r  II Gebot
1769 Der Stahl helm, Bund der Front sol da ten (Sta), Dienst ein tritts ab zei chen mit Jah res zahl 1923, Sil ber Pun ze “935",  Her stel ler ”STh GES.

GESCH" STh=Stahl hof Mag de burg, Gra vur auf Rüc ksei te “2.10.23" und ”Tust 652", an Nadel, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Hüs.4107m  II     80,—

1782P Na tio nal so zia lis ti sche Frau en schaft (NSF), Eh ren na del des Gau es Hes sen-Nas sau zur Er in ne rung an die Kampf zeit 1931-1932, an Nadel,
Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Hüs.9125p  II    400,—

WHW-, Tagungs- und Treffenabzeichen 3. Reich

1786 WHW, ein sei ti ge Bron ze pla ket te, “Frank fur ter Win ter hil fe - Wir Dan ken”, o.J., von Wied mann, Av: Ham mer und Herz vor Stadt, 99,87 g,
81x58 mm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     55,—

1787 Er in ne rungs ab zei chen “Ver ei di gung der Nie der schle sier Lieg nitz 25.2.1934", Me tall, an Na del, Ties te Lieg nitz 34-03, Zustand 2. . . . . .   II     20,—

Plaketten, nichttragbare Medaillen und Preise
1788 3x Alu me dail len/Je tons, Adolf Hit ler, un ter schied li che Prä gun gen und Er hal tun gen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
1789 Düs sel dorf, ein sei ti ge Lauch ham mer Ei sen guss pla ket te, o.J., “Eh ren ga be des Ober bür ger meis ters der Stadt Düs sel dorf”, von H. Mos ha ge, 

211,42 g, 137x95 mm, Av. Per so ni fi ka tio nen von Kunst und In du strie über dem Stadt bild von Düs sel dorf, ge schwärzt, im Ori gi na le tui mit
Stadt wap pen vor Hakenkreuz auf Innenfutter, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    270,—

1790 Mi nis te ri um für Volks wohl fahrt, Ad ler Pla ket te für Ver dien ste in der Ju gend pfle ge, Hüs. 04.18.15, 351 g, Dm 101 mm, in Ori gi nal schach tel, 
Schach tel ge klebt, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    110,—

1792 Sieger me daille 1934, Bronze versil bert, “Deut sche Winter kampf spiele 1934 - Dem Sieger - Braun lage-Schierke”, von Glöc kler,
221,1 g, Dm 90 mm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    580,—

1793 Saar ab stim mung 1935, ein sei ti ge Pla ket te, Saar Wie der ver ei ni gung “Heim ins Reich”, 27,5 g, 58x55 mm, mit 2 vor ge bohr ten Lö chern,
Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     55,—

1794 DLV Stutt gart, Me dail le zum Ju bi läums-Stern flug zum Can stat ter Wa sen 1911-1936 ver lie hen vom Ober bür ger meis ter, Av: Flug zeug
Etrich-Rump ler-Tau be nach rechts und Um schrift, Rev: 4 Zei len Schrift un ter Pferd und über NS-DLV-Zei chen, 92,7 g, Dm 60 mm, Zustand
2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    150,—

1795 NSKK, Bron ze pla ket te “Orien tie rungs fahrt 1936 - Rund um Nürn berg - Mo tor bri ga de Fran ken”, von C. Balm ber ger/Nürn berg, 130,89 g,
90x60 mm, in klei ner Schach tel, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

1796 NSKK, Pla ket te Alu mi ni um ver gol det, 1936, “Drei Hei de Fahrt Mo tor bri ga de Leip zig 1936", von Wilh. Hel bing/Leip zig W33, 35,51 g, Dm
71,5 mm, zwei Lö cher oben, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     95,—

1797 Berns tein Eh ren ga be zum 2. DDAC-Reichs tref fen Kö nigs berg (Pr.) 1938, 18,64 g, ca. 52x50 mm, in Ori gi nal scha tul le, Fut ter mit  Auf schrift 
“Ge wid met von Gau lei ter Ober prä si dent Erich Koch”, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    300,—

1798 D.S.V., ein sei ti ge Pla ket te zur “V. Eu ro pa meis ter schaft in der 220M Renn Klas se 1938 - Ber lin-Wann see”, 231 g, 100x80 mm, Zustand 2. .   II     70,—
1799 NSFK Bron ze pla ket te “Deutsch land flug 1938", mit Schrift auf Rüc ksei te, Ver lei hungs num mer 1927, 69,86 g, 95x75 mm, da bei Be sit zur -

kun de hin term Fut ter, im Ori gi na le tui, Fut ter in schrift ”Na tio nal so zia lis ti sches Flie ger korps - Der Korpsführer", Zustand 1-2.. . . . . . . . . .
  I-II    300,—

1800 NSFK Bron ze pla ket te “Küs ten flug 1938", mit Schrift auf Rüc ksei te, Ver lei hungs num mer 670, 70,35 g, 95x76 mm, da bei Be sit zur kun de
hin term Fut ter, im Ori gi na le tui, Fut ter in schrift ”Na tio nal so zia lis ti sches Flie ger korps - Der Korpsführer", Zustand 1-2. . . . . . . . . . . . . . .

  I-II    300,—

1801 NSFK, sil ber ne Sie ger me dail le 1938, Leicht me tall, “NSFK Reichs wett kämp fe des NS-Flie ger korps Kas sel 12.-14.8.1938", ein sei tig, 62,13 
g, Dm 81,6 mm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    140,—

1802 Pla ket te, “50 Jah re 1888-1938 Deut sche Ver suchs an stalt für Hand feu er waf fen Ber lin-Wann see”, auf Holz block, Maße Pla ket te ca. 80x80
mm, Maße ins ge samt mit Holz block 140x100 mm, Ge wicht ins ge samt ca. 1300 g, mit an ge brach ter Wand auf hän gung, Zustand 2. . . .

  II    120,—

1803 Sil ber me dail le, 1938, “Des Rei ches Kron zier in des Rei ches Mit te”, von Karl Go etz, Av: Reichs ad ler, Rev: Stadt an sicht, 24,29 g, Dm 40 mm,
Zu stand II.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

1804 NSKK, ein sei ti ge Pla ket te “Sau er län di sche Ge län de fahrt 2.7.1939", 91,9 g, 96x60 mm, mit Be fes ti gungs lö chern, La ckie rung par tiell nicht
mehr vor han den, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     95,—
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1721 Deut sches Kreuz in Gold, leichte Ausfüh rung 44,47 g, 4 Hohl nieten, Nadel in mit Herstel ler mar kie rung “20" C.F. Zimmer mann
Pforz heim, Zustand 2, dazu Verlei hungs ur kunde für das Deut sche Kreuz in Gold für Ober leut nant Franz Gooßens, ausge stellt am 
31. August 1943 durch den Reichs mi nister der Luft fahrt und Ober be fehls haber der Luft waffe Reichs mar schall Göring, mit
Tinten sig natur ” Loerzer “, mehr fach gelocht, mittig gefaltet, kleiner Riss und Knicke, Zustand 3. Dazu Abschrift Würdi -
gungs-Schreiben für das Deut sche Kreuz in Gold und Gratu la tions-Schreiben der Sied lungs ge nos sen schaft Stadt und Kreis
Düren. Franz Gooßens erhielt als Ober leut nant 3.(H)/AG 11 Wehr macht-Luft waffe am 31.08.1943 das Deut sche Kreuz in Gold.
(Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK3839/7  II   1500,—

Auszeichnungen Wehrmacht Heer 2. Weltkrieg
1722 Schüt zen schnur für Ge wehr schüt zen 1936, 1. Stu fe 1. Form bis 1939, Auf la ge aus Fein zink, mit 4 Splin ten auf ge klam mert, feld graue Un -

ter la ge ver näht, obe re Kor del mit Ab zei chen fast ge ris sen, Zustand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  II-III Gebot

1723 Or dens span ge mit Dienst aus zeich nung 4. Klas se für 4 Dienst jah re mit auf ge leg tem Ban dad ler, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3855  II     20,—
1724 Krim Är mel schild auf feld grau er Stoff un ter la ge mit rüc ksei ti ger Pa pier ab de ckung, dazu Er satz-Sold buch ei nes Ober ge frei ten mit ent spre -

chen dem Ein trag zum Krim Schild vom 31.10.44, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
OEK3871  II    350,—

1725 Krim, Är mel schild, Zink bron ziert, auf feld grau er Stoff un ter la ge mit Pa pier ab de ckung, ge tra gen, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3871  II    100,—
1726 Dem jansk Är mel schild in Sil ber grau, Ei sen pa ti niert (1943-1944), alle Splin te vor han den, leicht be rie ben, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . OEK3872  II    200,—
1727 Dem jansk-Schild 1942, Ei sen ge tönt, mag ne tisch, auf grü nem Heer es stoff, mit Rü cken plat te, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3872  II    200,—
1728 Ku ban Är mel schild auf feld grau er Stoff un ter la ge mit rüc ksei ti ger Pa pier ab de ckung, dazu Sold buch ei nes Ober ge frei ten des Jä ger-rot. 229, 

An ge hö ri ger der “Kampf grup pe Glöc kner”,  mit ent spre chen dem Ein trag zum Ku ban-Schild vom 15.04.44, Zustand 2. . . . . . . . . . . . .
OEK3874  II    350,—

1729 In fan te rie-Sturm ab zei chen in Sil ber, Tom bak ver sil bert, Her stel ler L/51 E. Fer di nand Weid mann Frank furt am Main, Zustand 2. . . . . . . . OEK3890  II     30,—
1730 In fan te rie-Sturm ab zei chen in Sil ber, Tom bak ver sil bert, Her stel ler L/56 Fun cke & Brü ning haus, mit Pro duk tions feh ler “ge stauch ter Ge -

wehr kol ben”, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
OEK3890  II     30,—

1731 Pan zer kampf ab zei chen in Sil ber, Sou val Fer ti gung, Fein zink, Na del mag ne tisch, rüc ksei tig Her stel ler Mar kie rung “R.S.”, mit Mi nia tur an
Nadel, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK3901  II     50,—

Auszeichnungen Kriegsmarine 2. Weltkrieg

1732 U-Boot-Kriegs ab zei chen, mas siv, Kriegs me tall ver gol det, rüc ksei tig mit Her stel ler “DESCHLERSOHN”, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . OEK3920  II    100,—

Auszeichnungen Luftwaffe 2. Weltkrieg
1733 Front flug span ge für Auf klä rer in Gold, Tom bak ver gol det, ohne Her stel ler, Ge gen ha ken ver bo gen, Zu stand 2, dazu Ver lei hungs ur kun de für

die Front flug span ge für Auf klä rer in Gold für Ober leut nant Franz Goo ßens Nah aufkl. Staf fel 3.(H)/11, da tiert K.F.F.Pl., den 6.11.1942, ge -
locht, Fle cken, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Deut schen Kreuz in Gold Trä gers Ober leut nant Franz Goo ßens. (Abbildungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK3972  II    400,—

1734P Be ob ach ter ab zei chen (1935-1945), Bunt me tall ver sil bert, ge tra gen, Na del re pa riert, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Rit ter kreuz trä gers
mit Ei chen laub und Schwer tern Her mann Hein rich Beh rend, ver mut lich aus Verwandschaftsnachlass. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK4009  II    300,—

1735 Beob ach ter ab zei chen, Bunt me tall versil bert, rückseitig mit Herstel ler mar kie rung “A” Assmann Lüden scheid, Zustand 2, dazu
Verlei hungs ur kunde für das Abzei chen für Flug zeug be ob achter für Leut nant (d. Res.) Franz “Gooßens”, datiert Berlin 13.
Dezember 1940, gelocht, gefaltet, Knicke, Zustand 2-3. Aus dem Nach lass des Deut schen Kreuz in Gold Trägers Ober leut nant
Franz Gooßens. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK4009  II    500,—

1736 Be ob ach ter ab zei chen, Kriegs me tall oxi diert, rüc ksei tig mit Her stel ler “A” Ass mann Lü den scheid, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Deut -
schen Kreuz in Gold Trä gers Ober leut nant Franz Gooßens. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK4009  II    200,—

1737 Ehren pokal für beson dere Leistungen im Luft krieg des Ober leut nants Franz Gooßens, Alpaka Ausfüh rung mit Gravur “Ober leut -
nant Franz Gooßens am 28.1.43", auf der Unter seite im Boden gestem pelt ”Joh. Wagner & Sohn" sowie “Alpaka - Fein silber
Auflage”, berieben, Delle, Fuß verzogen und unge rade, Zustand 2, dabei die Verlei hungs ur kunde, ausge stellt “in Aner ken nung
seiner hervor ra genden Tapfer keit und der beson deren Erfolge als Aufklä rungs flieger”, datiert 28. Januar 1943, mit großem
Blind prä ge siegel, Göring Faksi mile und Origi nal un ter schrift des Gene rals der Flieger Kastner, gelocht geklebt, rechter Rand
gestaucht und geknickt, Zustand 3, dazu Abschrift des Würdi gungs-Schreiben zum Ehren pokal mit Aufli stung verschie dener
erfolg rei cher Missionen, unda tiert, gelocht, gerissen, Zustand III. Aus dem Nach lass des Deut schen Kreuz in Gold Trägers
Oberleutnant Franz Gooßens. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

OEK4025  II   2500,—

Uniformeffekten und Hoheitsabz. 3. Reich allg.

1738 Arm bin de NS-Krie ger bund/Kyff häu ser bund, farb lich ge web ter Wap pen schild, ver näht auf schwar zem Filz, Län ge ca. 38,5 cm, un ge tra gen, 
Zustand 1-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  I-II     40,—

Uniformeffekten und Hoheitsabzeichen 3. Reich Heer

1739 Är mel band “Afri ka korps”, Me tall fa den ge web te Aus füh rung, Län ge ca. 40 cm. leicht ge tra gen, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   II     80,—

Uniformen 3. Reich und 2. Weltkrieg

1740 Kriegs ma rine Para de jacke, aus dunkel blauem Tuch, auf der rechten Brust ein goldener Metall-Brustadler, innen mit schwarzer
Seide und Aufdruck “Lago Berlin 1942", vergol dete Anker knöpfe mit Knopf kette, Maße Schul ter breite ca. 42 cm,
Armlänge-Außen ca. 66 cm, Gesamt länge ca. 62 cm, Zustand 2, dazu Stie fel hose für Offi ziere, Ferti gung aus blauem Tuch, die
Hosen beine zum schnüren, Bund um fang ca. 76 cm, getragen, Zustand 3, weiterhin Schiff chen und Kriegs ma rine
Kasten-Koppel schloss für Mann schaften und Unter of fi ziere an Leder koppel, unter schied li cher Zustand. (Abbil dungen siehe
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    500,—

Kopfbedeckungen 3. Reich und 2. Weltkrieg
1741 Kriegs ma rine, dunkel blaue Schirm mütze für Porte pee un ter of fi ziere, mit  Hoheits adler in Bunt me tall vergoldet, Eichen laub -

kranz, schwarzer lackierter Leder riemen an Mari ne knöpfen, schwarzes Rips band, innen braunes Schweiß leder mit Tuch futter,
Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    500,—

1742 RLB Reichs luft schutz bund Stahl helm, blau graue La ckie rung, mit Fut ter, im Na cken ein ge stanzt “4" an der Sei te ?”EF66"?, Grö ße 59, Ge -
brauchs spu ren, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

1743 Reichs luft schutz bund (RLB), Stahl helm, blau graue La ckie rung, mit Kinn rie men und Fut ter, Fut ter mit un kennt lich ge mach ten Trä ger na men, 
im Na cken ein ge stanzt RL2-38/28, ein la mi nier ter Zet tel “Ver trieb ge neh migt ge mäß $8 Luft schutz ge setz” “Höchst preis RM 8.-” “Kopf wei -
te:57", Luft schutz schwin ge un ten be schä digt, Gebrauchsspuren und Delle, Zustand 3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  III     60,—

1744 Stahl helm Feu er schutz po li zei, ent na zi fi ziert, kom plett mit Fut ter und Kinn rie men, Fut ter mit den In itia len H W, Helm seit lich ge stem pelt
“EDEL”, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

1745 Wehr macht, Afri ka korps, Tro pen helm, 2. Mo dell, Fer ti gung aus oliv far be nem Filz, mit bei den Em ble men aus Fein zink und mit dem ori gi nal
oliv grü nen Kinn rie men, in nen hell brau nes Schweiß band mit Her stel lers tem pel “JHS”, Le der ab de ckung der Helm kan te stüc kwei se (ca. 16
cm) ab ge ris sen, leichte Tragespuren, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    200,—

Koppelschlösser und Feldbinden 1870-1945
1746 DAF (Deut sche Ar beits front), Kas ten-Kop pel schloß für DAF-Werk schar, Her stel ler RZM M 4/39 F.W. Aß mann & Söh ne/Lü den scheid, Alu mi -

ni um durch ge prägt, Schlie ße Va rian te, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  II     50,—
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1747 DRK (Deut sches Ro tes Kreuz), Kas ten-Kop pel schloß für An wär ter bis Haupt hel fer, Alu mi ni um ge körnt ge dun kelt durch ge prägt, rüc ksei tig
mit “GES. GESCH. 1", Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—

1748 HJ ( Hit ler-Ju gend), Kas ten-Kop pel schloß, mit Her stel ler RZM M 4/27 Over hoff & Cie/Lü den scheid, Zu stand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . .   II-III     40,—
1749 HJ (Hit ler-Ju gend), Kas ten-Kop pel schloß, mit Her stel ler W. Aß mann & Söh ne/Lü den scheid, durch ge prägt, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . .   II     50,—
1750P NSBO (Na tio nal so zia lis ti sche Be triebs zel len or ga ni sa ti on), Kas ten-Kop pel schloß, Her stel ler Over hoff & Cie/Lü den scheid, Messing, Zustand

2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  II    120,—

1751 NSDAP (Na tio nal so zia lis ti sche Deut sche Ar bei ter par tei), Feld bin den schloß für Po li ti sche Lei ter, Alu mi ni um ver gol det, 57 mm, rüc ksei tig mit 
Her stel ler M 4/22 Chris ti an Theo dor Di cke/Lüdenscheid,  Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

1752 Po li zei, Kas ten-Kop pel schloß für Wacht meis ter, Alu mi ni um ge körnt matt sil bern auf ge setz tes Mit tel teil, mit brau ner Le der kop pel, Mit tel teil
mit klei ner Del le bei “uns”, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—

1753 Po li zei, Kas ten-Kop pel schloß für Wacht meis ter, Alu mi ni um ge körnt matt sil bern durch ge prägt, Her stel ler G.C.L., mit brau ner Le der la sche
mit Stem pel “1940 Drans feld & Co.”, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     60,—

1754 Preu ßen, Feld bin den schloß für Of fi zie re, Mes sing feu er ver gol det, Kro ne und W II auf ge klam mert, hier an Le der kop pel, Zustand 2. . . . .   II     50,—
1755 RAD (Reichs ar beits dienst), Kas ten-Kop pel schloß für Mann schaf ten, Alu mi ni um ge körnt sil ber far big Mit tel teil auf ge setzt, Ei gen tums stück,

Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  II     70,—

1756 SA, Kas ten-Kop pel schloß, 3. Mo dell 1936 “Ste hen des Ha ken kreuz”, Mes sing Auf la ge matt ver sil bert, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . .   II     50,—
1757 SA, Kas ten-Kop pel schloß, 3. Mo dell 1936 “Ste hen des Ha ken kreuz”, Mes sing, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   II     50,—
1758 SA, Kas ten-Kop pel schloß, 3. Mo dell 1936 “Ste hen des Ha ken kreuz”, Mes sing, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   II     50,—
1759 SA, Kas ten-Kop pel schloß, 3. Mo dell 1936 “Ste hen des Ha ken kreuz”, Mes sing, re pa riert, Zu stand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   II-III     50,—
1760 SA, Kas ten-Kop pel schloß, 3. Mo dell 1936 “Ste hen des Ha ken kreuz”, klei ne Aus füh rung für den Aus ge han zug au ßer Dienst, Mes sing Auf la -

ge ver sil bert, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  II     60,—

1761 Wehr macht Heer, Kas ten-Kop pel schloß für Mann schaf ten und Un ter of fi zie re, 2. Mo dell 24.1.1936, Ni ckel ge körnt sil ber far big durch ge -
prägt, mit Her stel ler zei chen “R.S.&S.” Rich hard Sie per & Söh ne/Lü den scheid, mit schwar zer Le der kop pel, getragen, Zustand 2-3. . . . .

  II-III     50,—

Auszeichnungen nach dem Ordensgesetz 1957

1762 Mi nia tur, Rit ter kreuz des Ei ser nen Kreu zes 1939 mit Ei chen laub und Schwer tern als Knopf loch de ko ra ti on, mit Band, Tra ge wei se nach
1957, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Rit ter kreuz trä gers mit Ei chen laub und Schwer tern Hermann Heinrich Behrend. . . . . . . . . . . .

  II Gebot

Ausländische Orden und Ehrenzeichen nach 1871

1763 Russ land, Tap fer keits me dail le 4. Klas se, Sil ber, 1913-1917, Zar Ni ko laus II., mit Ver lei hungs num mer 25650,  Dm. 28 mm, Ge wicht 14,69
g, Rand feh ler, Zustand 3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  III     55,—

Miniaturen von Orden und Ehrenzeichen bis 1945

1764 Preu ßen, Mi nia tu ren von 2x Ei ser nes Kreuz 1914 2. Klas se, Kö nig li cher Haus or den von Ho hen zol lern Kreuz der Rit ter mit Schwer tern,
Front kämp fer Eh ren kreuz mit Schwer tern und Ver wun de ten ab zei chen in Gold, zu sam men hän gend, Nadel abgebrochen, Zustand 3. . . .

  III Gebot

Kleinabzeichen, Mitgliedsnadeln 1871-1945

1766 Ab zei chen “Duis burg 1927" mit Num mer 59, mit ein ge leg ter Me dail le ”Ha fen bau tech ni sche Ge sell schaft Ham burg", email liert, an Na del,
auf Na del Her stel ler L. Chr. Lau er/Nürn berg/Berlin, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

1768 Reichs ar beits dienst der weib li chen Ju gend (RAD/wj), Bro sche für Kriegs hilfs dienst, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hüs.3806r  II Gebot
1769 Der Stahl helm, Bund der Front sol da ten (Sta), Dienst ein tritts ab zei chen mit Jah res zahl 1923, Sil ber Pun ze “935",  Her stel ler ”STh GES.

GESCH" STh=Stahl hof Mag de burg, Gra vur auf Rüc ksei te “2.10.23" und ”Tust 652", an Nadel, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Hüs.4107m  II     80,—

1782P Na tio nal so zia lis ti sche Frau en schaft (NSF), Eh ren na del des Gau es Hes sen-Nas sau zur Er in ne rung an die Kampf zeit 1931-1932, an Nadel,
Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Hüs.9125p  II    400,—

WHW-, Tagungs- und Treffenabzeichen 3. Reich

1786 WHW, ein sei ti ge Bron ze pla ket te, “Frank fur ter Win ter hil fe - Wir Dan ken”, o.J., von Wied mann, Av: Ham mer und Herz vor Stadt, 99,87 g,
81x58 mm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     55,—

1787 Er in ne rungs ab zei chen “Ver ei di gung der Nie der schle sier Lieg nitz 25.2.1934", Me tall, an Na del, Ties te Lieg nitz 34-03, Zustand 2. . . . . .   II     20,—

Plaketten, nichttragbare Medaillen und Preise
1788 3x Alu me dail len/Je tons, Adolf Hit ler, un ter schied li che Prä gun gen und Er hal tun gen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     50,—
1789 Düs sel dorf, ein sei ti ge Lauch ham mer Ei sen guss pla ket te, o.J., “Eh ren ga be des Ober bür ger meis ters der Stadt Düs sel dorf”, von H. Mos ha ge, 

211,42 g, 137x95 mm, Av. Per so ni fi ka tio nen von Kunst und In du strie über dem Stadt bild von Düs sel dorf, ge schwärzt, im Ori gi na le tui mit
Stadt wap pen vor Hakenkreuz auf Innenfutter, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    270,—

1790 Mi nis te ri um für Volks wohl fahrt, Ad ler Pla ket te für Ver dien ste in der Ju gend pfle ge, Hüs. 04.18.15, 351 g, Dm 101 mm, in Ori gi nal schach tel, 
Schach tel ge klebt, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    110,—

1792 Sieger me daille 1934, Bronze versil bert, “Deut sche Winter kampf spiele 1934 - Dem Sieger - Braun lage-Schierke”, von Glöc kler,
221,1 g, Dm 90 mm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    580,—

1793 Saar ab stim mung 1935, ein sei ti ge Pla ket te, Saar Wie der ver ei ni gung “Heim ins Reich”, 27,5 g, 58x55 mm, mit 2 vor ge bohr ten Lö chern,
Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     55,—

1794 DLV Stutt gart, Me dail le zum Ju bi läums-Stern flug zum Can stat ter Wa sen 1911-1936 ver lie hen vom Ober bür ger meis ter, Av: Flug zeug
Etrich-Rump ler-Tau be nach rechts und Um schrift, Rev: 4 Zei len Schrift un ter Pferd und über NS-DLV-Zei chen, 92,7 g, Dm 60 mm, Zustand
2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    150,—

1795 NSKK, Bron ze pla ket te “Orien tie rungs fahrt 1936 - Rund um Nürn berg - Mo tor bri ga de Fran ken”, von C. Balm ber ger/Nürn berg, 130,89 g,
90x60 mm, in klei ner Schach tel, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

1796 NSKK, Pla ket te Alu mi ni um ver gol det, 1936, “Drei Hei de Fahrt Mo tor bri ga de Leip zig 1936", von Wilh. Hel bing/Leip zig W33, 35,51 g, Dm
71,5 mm, zwei Lö cher oben, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     95,—

1797 Berns tein Eh ren ga be zum 2. DDAC-Reichs tref fen Kö nigs berg (Pr.) 1938, 18,64 g, ca. 52x50 mm, in Ori gi nal scha tul le, Fut ter mit  Auf schrift 
“Ge wid met von Gau lei ter Ober prä si dent Erich Koch”, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    300,—

1798 D.S.V., ein sei ti ge Pla ket te zur “V. Eu ro pa meis ter schaft in der 220M Renn Klas se 1938 - Ber lin-Wann see”, 231 g, 100x80 mm, Zustand 2. .   II     70,—
1799 NSFK Bron ze pla ket te “Deutsch land flug 1938", mit Schrift auf Rüc ksei te, Ver lei hungs num mer 1927, 69,86 g, 95x75 mm, da bei Be sit zur -

kun de hin term Fut ter, im Ori gi na le tui, Fut ter in schrift ”Na tio nal so zia lis ti sches Flie ger korps - Der Korpsführer", Zustand 1-2.. . . . . . . . . .
  I-II    300,—

1800 NSFK Bron ze pla ket te “Küs ten flug 1938", mit Schrift auf Rüc ksei te, Ver lei hungs num mer 670, 70,35 g, 95x76 mm, da bei Be sit zur kun de
hin term Fut ter, im Ori gi na le tui, Fut ter in schrift ”Na tio nal so zia lis ti sches Flie ger korps - Der Korpsführer", Zustand 1-2. . . . . . . . . . . . . . .

  I-II    300,—

1801 NSFK, sil ber ne Sie ger me dail le 1938, Leicht me tall, “NSFK Reichs wett kämp fe des NS-Flie ger korps Kas sel 12.-14.8.1938", ein sei tig, 62,13 
g, Dm 81,6 mm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    140,—

1802 Pla ket te, “50 Jah re 1888-1938 Deut sche Ver suchs an stalt für Hand feu er waf fen Ber lin-Wann see”, auf Holz block, Maße Pla ket te ca. 80x80
mm, Maße ins ge samt mit Holz block 140x100 mm, Ge wicht ins ge samt ca. 1300 g, mit an ge brach ter Wand auf hän gung, Zustand 2. . . .

  II    120,—

1803 Sil ber me dail le, 1938, “Des Rei ches Kron zier in des Rei ches Mit te”, von Karl Go etz, Av: Reichs ad ler, Rev: Stadt an sicht, 24,29 g, Dm 40 mm,
Zu stand II.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

1804 NSKK, ein sei ti ge Pla ket te “Sau er län di sche Ge län de fahrt 2.7.1939", 91,9 g, 96x60 mm, mit Be fes ti gungs lö chern, La ckie rung par tiell nicht
mehr vor han den, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     95,—
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1805 NSKK, ver gol de te Alu mi ni um me dail le 1939, “17. Zu ver läs sig keits fahrt Rund um Wien 1939 - Mo tor grup pe Ost mark NSKK Stan dar te
M94", Av: Brust bild ei nes uni for mier ten Kraft fah rers der Mo tor stan dar te M94 mit Helm nach links, Rev: Wap pen der NSKK, 20,71 g, Dm
60,3 mm, kleine Randfehler, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

1806 Ös ter reich, Me dail le “Gra be land Kriegs jahr 1941 - Ge mein de ver wal tung Reichs gau Wien”, von Schmidt, Av: Bäue rin vor mar schie ren den
Sol da ten, Rev: Schwert und Spa ten un ter Ha ken kreuz, 45,68 g, Dm 50,1 mm, in Schatulle, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

1807 DDR, Por zel lan pla ket te Meis sen “Fritz Schmen kel 1916-1944", weiß, Av: Brust bild, Rev: Mi nis te ri um für Staats si cher heit - Par ti san -
Kund schaf ter - Sol dat der Re vo lu ti on, im Ori gi na le tui, mit Aus buch tung zur Wandaufhängung, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     45,—

Waffen-SS, SS-Verfügungstruppe, Schutzstaffel

1808 Waffen-SS, Ärmel band Leibs tan darte “Adolf Hitler”, maschi nen ge webt, Länge ca. 38 cm, ein Ende umge näht, getragen,
Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II   1000,—

MILITARIA

Ausweise, Mitgliedsbücher und Mitgliedskarten
1809 1. Welt krieg, 7x Wehr pass oder Er satz re ser ve-Pass und 5x Sold buch, un ter schied li cher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     60,—
1810 20x Aus wei se und Do ku men te, da bei u.a. 7x Mit glieds kar te “Der Deut sche Au to mo bil-Club E.V.” (D.D.A.C.) 1936-1944, Mit glieds aus weis

“Reichs ver band der Kraft fahr leh rer e.V.”, Ar beits buch, 2x Mit glieds buch “Die Deut sche Ar beits front”, Sport aus weis der Hit ler-Ju gend, 2x
Mit glieds buch “Deut scher Reichs bund für Lei bes übun gen” (DRL) und di ver se Lehr gangs be schei ni gun gen, unterschiedlicher Zustand.. .

    60,—

1811 3x Sport aus weis der Hit ler-Ju gend mit da zu ge hö ri gem Mit glieds buch “Deut scher Reichs bund für Lei bes übun gen” (DRL), un ter schied li cher 
Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

1812 5x Mit glieds buch “Deut scher Reichs bund für Lei bes übun gen” (DRL), alle mit Licht bild und Bei trags mar ken, un ter schied li cher Zustand. .     30,—
1813 5x Mit glieds buch “Deut scher Reichs bund für Lei bes übun gen” (DRL), alle mit Licht bild und Bei trags mar ken, un ter schied li cher Zustand. .     30,—
1814 6x di ver se Aus wei se mit Ar beits buch, Ge sund heits pass-Hit ler ju gend, Per so nal aus weis Bri ti sche Zone, Mit glieds kar te “Deut scher Reichs -

bund für Lei bes übun gen” mit Be frei ungs kar te von Ar beits ein satz, E.-Schieß buch und Kar te zum Nach weis über ab ge lie fer te HJ-Post spar -
kar ten, unterschiedlicher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

1815 8x Aus wei se und Do ku men te, da bei Ar beits buch, 2x Mit glieds buch “Die Deut sche Ar beits front”, Sport aus weis der Hit ler-Ju gend, 2x Mit -
glieds buch “Deut scher Reichs bund für Lei bes übun gen” (DRL), Ta schen fahr plan der Kraft pos ten in Wit ten berg Lu thers tadt Win ter aus ga be
1941/42 und Bro schü re “Der Weg zum SA-Sport ab zei chen” Aus ga be April 1936, unterschiedlicher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

1816 8x Aus wei se und Do ku men te, da bei Jah res fi scher ei schein, RAD Per so nen aus weis, Ar beits buch, 2x Mit glieds buch “Die Deut sche Ar beits -
front”, Sport aus weis der Hit ler-Ju gend und 2x Mit glieds buch “Deut scher Reichs bund für Lei bes übun gen” (DRL), unterschiedlicher
Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

1817 8x di ver se Aus wei se mit 3x Ar beits buch, Mit glieds buch “Die Deut sche Ar beits front”, Mit glieds kar te N.S. Frau en schaft, Grenz über tritts -
schein, Per so nal-Aus weis Deut sches Ro tes Kreuz und Mit glieds buch Ka mer ad schafts bund Deut scher Po li zei be am ter e.V.,
unterschiedlicher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    70,—

1818 9x di ver se Aus wei se mit 3x Ar beits buch, Mit glieds buch “Die Deut sche Ar beits front”, Kenn kar te, Reichs ar beits dienst-Pflicht aus weis, Ar -
beits buch der Stadt Leip zig und 2x Zeug nis se der Deut schen Volks schu le, un ter schied li cher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

1819 Ar beits buch für Aus län der, Fran zo se, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   II     30,—
1820 Mit glieds aus weis der Reichs kam mer der bil den den Küns ten (Reichs kul tur kam mer), aus ge fer tigt Ber lin 1.6.1936, mit Licht bild, Zustand 2.   II     20,—
1821 1. Welt krieg, Mi li tär-Pass des Rit ter kreuz trä gers mit Ei chen laub und Schwer tern spä te rer Ge ne ral ma jor Her mann Hein rich Beh rend,

Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  II     50,—

Urkunden, Dokumente und Unterschriften
1822 1. Welt krieg, 2x Ur kun den, 1x Eh ren ta fel In fan te rie Re gi ment 186 da tiert 7. Ok to ber 1916 und 1x Be sitz-Zeug nis ei nes An ge hö ri gen des In -

fan te rie Re gi ments 186 für das Ei ser ne Kreuz II. Klas se da tiert 27. Fe bru ar 1917, bei de ge rahmt, unterschiedlicher Zustand . . . . . . . .
   130,—

1823 2x Ma schi nen schrei ben mit Stem pel “Ge heim”, 1x Be treff: Wer bung SS-Frei wil li ger un ter den Ost ar bei tern der Rü stungs in du strie, da tiert
Ko blenz 19. Sep tem ber 1944 und 1x Be treff: Auf stel lung ei ner SA-Bri ga de im Rah men der Waf fen-SS, da tiert Ko blenz 21.2.1944, bei de
Schrei ben ge locht, Er hal tung 2. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

1824 7x Do ku men te mit Trup pen trans port schein, Marsch be fehl (2x), Kriegs ur laub schein und Son der aus weis D (3x), da bei Frank reich, Zustand
2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—

1825 Be ru fungs ur kun de zum Rats herrn der Stadt Braun schweig, da tiert Braun schweig 1. Ok to ber 1935, dazu Über sen dungs schrei ben der Gau -
lei tung Süd-Han no ver-Braun schweig und Über sen dungs um schlag, Zu stand 2. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    180,—

1826 Be sitz zeug nis ei nes Ge frei ten für das Ver wun de ten ab zei chen in Schwarz, da tiert Ma ria Laach den 18. Au gust 1944, Stoc kfle cken, ge fal tet,
leicht ein ge ris sen, Zu stand 3, dazu das Ver wun de ten ab zei chen in Schwarz Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  III     20,—

1827 Be sitz zeug nis ei nes Wehr machts-Un ter of fi ziers für das Ver wun de ten ab zei chen in schwarz, da tiert O.U. den 21.1.1942, leich te Büge und
mit tig ge fal tet, Zu stand 2, dazu das Ver wun de ten ab zei chen in Schwarz Zustand 1-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     45,—

1828 Er nen nungs- und Ver lei hungs ur kun de für den St. Sta nis laus Or den 3. Klas se an ei nen Platz leut nant in Ös ter rei chi schen Dien sten, da tiert
St. Pe ters burg am 4. Juli 1851, ge rahmt, Stoc kfle cken, mit tig ge ris sen, Büge, Zustand 4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  IV     60,—

1829 Klei ner Do ku men ten nach lass des Deut schen Kreuz in Gold Trä gers Ober leut nant Franz Goo ßens mit Be schei ni gung über wis sen schaft -
lich-tech ni sche Leh re Fach rich tung Flug zeug tech nik, Dienst un taug lich keits-Be schei ni gung, Ei des statt li che Er klä rung “...we der Mit glied
der NSDAP war noch ei ner Ih rer Glie de run gen an ge hört habe.”, Mit glieds kar te Ver kaufs ab tei lung der Luft waf fe, Be schei ni gung über Be nö -
ti gung ei nes po li zei li chen Füh rungs zeug nis ses, Ver lei hungs-Schrei ben Ei ser nes Kreuz 2. Klas se für Leut nant d.R. Goo ßens In fan te rie
Regiment 96, datiert 26. Sept. 1939 und Negativ-Bild, unterschiedlicher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

1830 Kon vo lut mit Ar beits buch, Schuls park ar te, Mit glieds kar te, Kar te zur An mel dung beim Wehr mel de amt und Ur kun den heft für Frau en, alles
Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—

1831 NSFK Fo lien plan Schul glei ter 38, Das Gleit flug zeug des NS-Flie ger korps für die An fän ger schu lung, He raus ge ber: Der Korps füh rer des
NS-Flie ger korps, Ent wurf und Be ar bei tung: V. Ram speck NSFK-Ober sturm bann füh rer,  fast ta del lo ser Zustand. Sehr selten! . . . . . . . . .

  II    160,—

1832 To des ur kun de “...wäh rend des Kamp fes um die Frei heit Gross deutsch lands...”, da tiert 5. Juli 1943 und Eh ren blatt, bei des in Grö ße DIN A4, 
Zu stand 2. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

1833 Ur kun den nach lass mit Be sitz zeug nis Front kämp fer-Ab zei chen des Welt krie ges 1914-1918, da tiert 27. Juni 1934, mit Ab zei chen “Front -
kämp fer des Welt krie ges” mit Schwer tern Hüs. 9636, an Na del, Ver lei hungs ur kun de Ei ser nes Kreuz II. Klas se, da tiert 14.9.1918, Ver lei -
hungs ur kun de Eh ren kreuz für Front kämp fer, da tiert Wies ba den den 8. Ok to ber 1934 und Ver lei hungs ur kun de Kriegs ver dienst kreuz 2.
Klas se, da tiert Ber lin 30. Ja nu ar 1944, mit gro ßem Reichs sie gel, dazu Ur kun de für die Spen de zur Samm lung von Woll- Pelz- und Win ter -
sa chen für die Front, verschiedene Erhaltungen. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

1835 Ver lei hungs ur kun de Me dail le Win ter schlacht im Os ten für Ober leut nant Franz Goo ßens, da tiert 24. Juli 1942, ge locht, Zu stand II, dazu Me -
dail le Win ter schlacht im Os ten 1941/42, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Deut schen Kreuz in Gold Trä gers Ober leut nant Franz Gooßens.

  II     20,—

1836 Ver lei hungs ur kun de für das sil ber ne Treu dienst-Eh ren zei chen, da tiert Ber lin 6. Juli 1939, mit klei nem Reichs sie gel, Wid mungs ur kun de für
das Eh ren und Er in ne rungs kreuz des Ma ri ne korps Flan dern, Per so nal bo gen und Ab schrift des Füh rungs zeug nis ses mit Ein trag auf Ein rei -
chung des gol de nen Mi li tär-Ver dienst kreu zes, alle gelocht, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—

1837 WHW, 2x Eh ren ur kun de für ei nen eh ren amt li chen Hel fer, Win ter hilfs werk des Deut schen Vol kes 1936-37 und Win ter hilfs werk des Deut -
schen Vol kes 1937-38, eine Ur kun de am Rand 2x leicht ein ge ris sen, sonst bei de Zu stand 2. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . .

  II     80,—
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1839 Ver lei hungs ur kun de Dienst aus zeich nung II. Klas se für 18jäh ri ge treue Dien ste in der Wehr macht für den Ma jor Her mann-Hein rich Beh rend, 
da tiert Ber lin den 18. Ja nu ar 1939, ge fal tet, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Rit ter kreuz trä gers mit Ei chen laub und Schwer tern Hermann 
Heinrich Behrend. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—

1840 Ver lei hungs ur kun de für die Wie der ho lungs span ge 1939 zum Ei ser nen Kreuz 2. Klas se für “Ma jor Hein rich Beh rend, Kdeur. I./I.R.489", da -
tiert im Fel de ”21. Mai 1940", ge fal tet, leicht stoc kfle ckig, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Rit ter kreuz trä gers mit Ei chen laub und
Schwer tern Hermann Heinrich Behrend. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    200,—

1841 An er ken nungs schrei ben für Leut nant Franz Goo ßens Be ob ach ter 3. (F)/11 “für sei ne in zahl rei chen Feind flü gen ge gen Sow jet-Russ land
ge zeig te Ein satz freu de vor al lem für sei ne am 7. Au gust 1941 be wie se ne Um sicht, als er an Stel le sei nes hö hen krank ge wor de nen Flug -
zeug füh rers die Füh rung der Ma schi ne über nahm”, da tiert H. Qu. OKH., den 27. Sept. 1941, Bleis tift schrift “Jo sef Stingl”, ge locht, ge ris -
sen, ge klebt, Zu stand 3. Aus dem Nach lass des Deut schen Kreuz in Gold Trägers Oberleutnant Franz Gooßens.. . . . . . . . . . . . . . . . . .

  III     50,—

1842 Be stal lungs ur kun de für Ma jor Her mann-Hein rich Beh rend mit Wir kung vom 1. Sep tem ber 1941, Be för de rung zum Oberst leut nant, da tiert
Füh rer haupt quar tier, den 31. Au gust 1941, mit Ori gi nal un ter schrift des Ober be fehls ha bers des Hee res und spä te ren Rit ter kreuz trä gers
Wal ther von Brau chitsch, mit gro ßem Reichs sie gel, in Ver lei hungs map pe mit gol de nem Reichs ad ler, klei nes Loch, leicht be sto ßen, Zu stand 
2. Aus dem Nach lass des Rit ter kreuz trä gers mit Ei chen laub und Schwer tern Hermann Heinrich Behrend. (Abbildungen siehe Onlinekatalog)

  II    200,—

1843 Ver lei hungs ur kun de Front flug-Span ge für Auf klä rer in Bron ze für Leut nant (R) Franz Goo ßens Auf klä rungs staf fel 3. (F)/11, da tiert
30.8.1941, ge locht, Büge, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Deut schen Kreuz in Gold Trä gers Ober leut nant Franz Gooßens. . . . . . . . .

  II    100,—

1844 Be sitz zeug nis Krim schild für Ober leut nant Goo ßens, da tiert 20. März 1943, ge locht, Kni cke, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Deut schen
Kreuz in Gold Trä gers Ober leut nant Franz Gooßens. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     60,—

Fotoalben, militärische Einzelfotos, Postkarten
1845 1941, Bil der map pe “Von der Nord see zum At lan tik”, mit 12 Zeich nun gen von Wil ly Han ke, die Zeich nun gen zei gen eine Ma ri ne-Flak-Ein -

heit die seit der Nie der rin gung Frank reichs auf vor ge scho be nem Pos ten an der At lan tik küs te kämpft, ab ge schlos sen am 5. Juli 1941, frei -
ge ge ben vom OKW 2. Sep tem ber 1941, Ver lag H.M. Hau schild Bre men, im Feld post-Papp um schlag, Map pe und Zeich nun gen mit leichten
Stockflecken, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

1846 23x Fo tos Mi li tär Pfad fin der, “B.K. Wies ba den Fe rien tour 1909 nach Fe rien heim Zieg lers tift”, Blät ter mit Fo tos un ter ge bracht in al ter
Mappe, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     60,—

1847 2x Fo to al bum ei ner An ge hö ri gen des Reichs ar beits dien stes weib li che Ju gend, 1x Fo to al bum “Er in ne rung an mei ne Ar beits dienst zeit” mit
über 200 Fo tos und 1x Fo to al bum mit über 280 pri va te Auf nah men bis ca. 1935, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     70,—

1848 2x Fo to al bum ei nes Luft waf fen an ge hö ri gen, 1x Fo to al bum mit über 110x Luft waf fen Fo tos und 1x Al bum mit über 70x pri va ten Auf nah -
men, Zu stand 2. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

1850 Fo to al bum HJ mit über 60 Fo tos und da zu ge hö ri ges voll ge schrie be nes Ta ge buch ab Ostern 1935, Zu stand 2. (Ab bil dun gen sie he
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    150,—

1851 Fo to al bum ei ner An ge hö ri gen des Reichs ar beits dien stes weib li che Ju gend mit über 80 Fo tos und da zu ge hö ri gem Reichs ar beits -
dienst-Pass, Zu stand 2. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    110,—

1852 Fo to al bum ei nes An ge hö ri gen der Kriegs ma ri ne mit über 170x Fo tos, da bei auch Auf nah men der letz ten Übung auf dem Tor pe do boot
“Wolf” 12-31. Mai 1935, Zu stand 2. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     60,—

1853 Fo to al bum ei nes An ge hö ri gen der Wehr macht mit über 60x Fo tos, dazu Ver lei hungs ur kun de für das Kriegs ver dienst kreuz 2. Klas se mit
Schwer tern, Ver lei hungs ur kun de für das Deut sche Schutz wall-Eh ren zei chen und Ver lei hungs ur kun de für das Kraft fahr be wäh rungs ab zei -
chen in Bron ze, Fo to al bum Zu stand 2, Ur kun den un ter schied li cher Zustand. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    150,—

1854 I. Welt krieg, über 70x Post kar ten/Feld post kar ten mit ver schie de nen Mo ti ven, un ter schied li cher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
1855 Schmuck-Fo to al bum “Er in ne run gen an mei ne Wehr diesnt zeit”,1. Bat te rie Ar til le rie-Re gi ment 26, über 100x Fo tos ab der Re kru ten zeit, ca.

1938-1940, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  II     50,—

1858 Porzel lan tafel mit farbigem Brust bild Hermann Görings in Uniform nach links, mehr farbig, Maße: 32 x 26 cm (große Ausfüh -
rung), rückseitig Marke “Rosen thal Germany” und  “Gene ral feld mar schall Hermann Göring”, seltene große Porzel lan tafel nach
einem bekannten Gemälde, leichte Druc kstelle oben rechts am Rand, leichte Kratzer, ansonsten sehr guter Zustand, Zustand
1-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  I-II    600,—

1859 Krim 1943, Fo to al bum mit über 100 Ab bil dun gen, u.a. Sim fer opol, Eu pa to ria, Jal ta und Se was to pol, im An den ken-Al bum, Zustand 2.. .   II    350,—

Militaria Nachlässe
1860 Ab zei chen-Nach lass be ste hend aus Flug zeug füh rer ab zei chen, rüc ksei tig mit Her stel ler “C.E. Jun cker Ber lin” Na del fehlt, Preu ßen Ei ser nes

Kreuz 1. Klas se 1914, ge wölb te Form, Schraub schei be fehlt, 2x Ost me dail le, bei de mit Band, Kriegs ver dienst kreuz mit Schwer tern, Su de -
ten land-Me dail le und Preu ßen Ei ser nes Kreuz 2. Klas se 1914, un ter schied li cher Zu stand. Aus dem Nach lass des Rit ter kreuz trä gers mit Ei -
chen laub und Schwer tern Her mann Hein rich Beh rend, das Flug zeug füh rer ab zei chen vermutlich aus Verwandschaftsnachlass. . . . . . . .

   150,—

1861 Bun ter Nach lass mit Sei ten ge weh ren, Ba jo net ten, SA-Dienst dolch, Kop pel schuh, 3x Sam mel bil der al ben (“Die Gro ßen Deut schen”, “Olym -
pia 1936" und ”Der Bun te Rock"), Deutsch na tio na les Kampf blatt “Der Na tio na le Wil le” 1933 ge bun den, Le bens mit tel sack 1945 “Freight
Ship ping Bag” und Kop pel schloss Russland, unterschiedlicher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

1862 Klei ner Do ku men ten nach lass mit Ver lei hungs ur kun de ei nes Hilfs wa gen meis ters für das sil ber ne Treu dienst-Eh ren zei chen für 25jäh ri ge
treue Dien ste, da tiert Ber lin 29. No vem ber 1938, mit klei nem Reichs sie gel, dazu Über mitt lungs schrei ben für das Treu dienst-Eh ren zei chen
der Deut schen Reichs bahn Reichs bahn di rek ti on Frank furt, wei ter hin  Ver lei hungs ur kun de ei nes Wa gen meis ters für das gol de ne Treu -
dienst-Eh ren zei chen für 40jäh ri ge treue Dien ste, da tiert Ber lin 21. Mai 1942, mit gro ßem Reichs sie gel, dazu Über mitt lungs schrei ben für
das Treu dienst-Eh ren zei chen der Deut schen Reichs bahn Reichs bahn di rek ti on Frank furt und Glüc kwunsch schrei ben des Ver kehrs mi nis -
ters mit gro ßem Reichs sie gel, Be stal lungs ur kun de un ter Be ru fung in das Be am ten ver hält nis vom Wa gen meis ter-An wär ter zum Wa gen -
meis ter, da tiert Frank furt (Main) 21. Juni 1939, Wehrpass, Vermählungsfoto, Familien-Stammbuch und Ahnen-Heft, durchweg guter
Zustand. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   110,—

1863 Klei ner Do ku men ten nach lass mit u.a. Sport aus weis der Hit ler-Ju gend, 3x  Mit glieds buch “Deut scher Reichs bund für Lei bes übun gen”
(DRL), Sport do ku men te (Hand ball), Post kar ten und di ver se Pa pie re, un ter schied li cher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

1864 Klei ner Nach lass mit Treu dienst-Eh ren zei chen 2. Stu fe für 25 Jah re am Band, Kriegs ver dienst me dail le, HJ- Mit glieds ab zei chen, Saar-Ab -
zei chen Bron ze “1. März 1935" und Zi vil ab zei chen Deut sches Ro tes Kreuz an Na del, un ter schied li cher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

1865 Klei ner Or den- und Ab zei chen nach lass mit u.a. Preu ßen Ei ser nes Kreuz 2. Klas se Aus ga be 1914, Spa nien Er in ne rungs me dail le an den
Bür ger krieg, Kriegs ver dienst kreuz mit Schwer tern, Deut sches Mo tor sport ab zei chen (Samm ler an fer ti gung) und di ver se Front kämp fer Eh -
ren kreu ze, unterschiedlicher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

1866 Klei ner Or den/Ab zei chen nach lass mit u.a. In fan te rie-Sturm ab zei chen (Ge gen ha ken fehlt), Ver wun de ten ab zei chen, Kriegs ver dienst kreuz
mit und ohne Schwer tern und Eh ren kreuz der Deut schen Mut ter in Sil ber mit Mi nia tur, unterschiedlicher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

1868 Nach lass mit Wehr macht Tor nis ter so ge nann ter “Affe”, oliv far be nes Lei nen, brau nes Fell, rüc ksei tig mit nicht les ba rem Her stel lers tem pel,
dun kel blau es Schiff chen ohne Ef fek te, Trink fla sche mit Pun ze am Hals “L&SL36", 2x Le der-Kop pel schuh, 5x Me tall he ring, 3x Holz he ring
und 2x Kop pel schloss Wehr macht Luft waf fe je weils mit Le der kop pel, ein Kop pel schloss ent na zi fi ziert, un ter schied li cher Zustand.
(Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

1869 Nach lass mit u.a. Deut sche Kolo nien Löwen- und Elefan te norden, 3x Eisernes Kreuz 1914 2. Klasse, Eisernes Kreuz 1939 2.
Klasse, Ostme daille, Verwun de ten ab zei chen, Infan terie-Sturm ab zei chen (Gegen haken fehlt), Allge meines-Sturm ab zei chen
(Nadel bock repa riert), Kriegs ver dienst kreuz, SA-Koppel schloß, 4x verschie dene Helme, HJ-Leder knoten mit schwarzem Tuch,
3x Arbeits buch, 2x Ausweis “Deut scher Reichs bund für Leibes übungen” und diverse Papiere, unter schied li cher Zustand.
Besichtigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

1870 Nach lass mit über 50x Ab zei chen/Or den und ver schie de nen Do ku men ten, u.a. Wehr pass, Brie fe und Post kar ten, bei den Ab zei chen teil -
wei se Re pro duk tio nen und Samm ler an fer ti gun gen oder auch be schä dig te Ori gi na le, unterschiedlicher Zustand.. . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—
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1805 NSKK, ver gol de te Alu mi ni um me dail le 1939, “17. Zu ver läs sig keits fahrt Rund um Wien 1939 - Mo tor grup pe Ost mark NSKK Stan dar te
M94", Av: Brust bild ei nes uni for mier ten Kraft fah rers der Mo tor stan dar te M94 mit Helm nach links, Rev: Wap pen der NSKK, 20,71 g, Dm
60,3 mm, kleine Randfehler, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

1806 Ös ter reich, Me dail le “Gra be land Kriegs jahr 1941 - Ge mein de ver wal tung Reichs gau Wien”, von Schmidt, Av: Bäue rin vor mar schie ren den
Sol da ten, Rev: Schwert und Spa ten un ter Ha ken kreuz, 45,68 g, Dm 50,1 mm, in Schatulle, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

1807 DDR, Por zel lan pla ket te Meis sen “Fritz Schmen kel 1916-1944", weiß, Av: Brust bild, Rev: Mi nis te ri um für Staats si cher heit - Par ti san -
Kund schaf ter - Sol dat der Re vo lu ti on, im Ori gi na le tui, mit Aus buch tung zur Wandaufhängung, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     45,—

Waffen-SS, SS-Verfügungstruppe, Schutzstaffel

1808 Waffen-SS, Ärmel band Leibs tan darte “Adolf Hitler”, maschi nen ge webt, Länge ca. 38 cm, ein Ende umge näht, getragen,
Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II   1000,—

MILITARIA

Ausweise, Mitgliedsbücher und Mitgliedskarten
1809 1. Welt krieg, 7x Wehr pass oder Er satz re ser ve-Pass und 5x Sold buch, un ter schied li cher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     60,—
1810 20x Aus wei se und Do ku men te, da bei u.a. 7x Mit glieds kar te “Der Deut sche Au to mo bil-Club E.V.” (D.D.A.C.) 1936-1944, Mit glieds aus weis

“Reichs ver band der Kraft fahr leh rer e.V.”, Ar beits buch, 2x Mit glieds buch “Die Deut sche Ar beits front”, Sport aus weis der Hit ler-Ju gend, 2x
Mit glieds buch “Deut scher Reichs bund für Lei bes übun gen” (DRL) und di ver se Lehr gangs be schei ni gun gen, unterschiedlicher Zustand.. .

    60,—

1811 3x Sport aus weis der Hit ler-Ju gend mit da zu ge hö ri gem Mit glieds buch “Deut scher Reichs bund für Lei bes übun gen” (DRL), un ter schied li cher 
Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

1812 5x Mit glieds buch “Deut scher Reichs bund für Lei bes übun gen” (DRL), alle mit Licht bild und Bei trags mar ken, un ter schied li cher Zustand. .     30,—
1813 5x Mit glieds buch “Deut scher Reichs bund für Lei bes übun gen” (DRL), alle mit Licht bild und Bei trags mar ken, un ter schied li cher Zustand. .     30,—
1814 6x di ver se Aus wei se mit Ar beits buch, Ge sund heits pass-Hit ler ju gend, Per so nal aus weis Bri ti sche Zone, Mit glieds kar te “Deut scher Reichs -

bund für Lei bes übun gen” mit Be frei ungs kar te von Ar beits ein satz, E.-Schieß buch und Kar te zum Nach weis über ab ge lie fer te HJ-Post spar -
kar ten, unterschiedlicher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

1815 8x Aus wei se und Do ku men te, da bei Ar beits buch, 2x Mit glieds buch “Die Deut sche Ar beits front”, Sport aus weis der Hit ler-Ju gend, 2x Mit -
glieds buch “Deut scher Reichs bund für Lei bes übun gen” (DRL), Ta schen fahr plan der Kraft pos ten in Wit ten berg Lu thers tadt Win ter aus ga be
1941/42 und Bro schü re “Der Weg zum SA-Sport ab zei chen” Aus ga be April 1936, unterschiedlicher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

1816 8x Aus wei se und Do ku men te, da bei Jah res fi scher ei schein, RAD Per so nen aus weis, Ar beits buch, 2x Mit glieds buch “Die Deut sche Ar beits -
front”, Sport aus weis der Hit ler-Ju gend und 2x Mit glieds buch “Deut scher Reichs bund für Lei bes übun gen” (DRL), unterschiedlicher
Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

1817 8x di ver se Aus wei se mit 3x Ar beits buch, Mit glieds buch “Die Deut sche Ar beits front”, Mit glieds kar te N.S. Frau en schaft, Grenz über tritts -
schein, Per so nal-Aus weis Deut sches Ro tes Kreuz und Mit glieds buch Ka mer ad schafts bund Deut scher Po li zei be am ter e.V.,
unterschiedlicher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    70,—

1818 9x di ver se Aus wei se mit 3x Ar beits buch, Mit glieds buch “Die Deut sche Ar beits front”, Kenn kar te, Reichs ar beits dienst-Pflicht aus weis, Ar -
beits buch der Stadt Leip zig und 2x Zeug nis se der Deut schen Volks schu le, un ter schied li cher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

1819 Ar beits buch für Aus län der, Fran zo se, Zu stand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   II     30,—
1820 Mit glieds aus weis der Reichs kam mer der bil den den Küns ten (Reichs kul tur kam mer), aus ge fer tigt Ber lin 1.6.1936, mit Licht bild, Zustand 2.   II     20,—
1821 1. Welt krieg, Mi li tär-Pass des Rit ter kreuz trä gers mit Ei chen laub und Schwer tern spä te rer Ge ne ral ma jor Her mann Hein rich Beh rend,

Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  II     50,—

Urkunden, Dokumente und Unterschriften
1822 1. Welt krieg, 2x Ur kun den, 1x Eh ren ta fel In fan te rie Re gi ment 186 da tiert 7. Ok to ber 1916 und 1x Be sitz-Zeug nis ei nes An ge hö ri gen des In -

fan te rie Re gi ments 186 für das Ei ser ne Kreuz II. Klas se da tiert 27. Fe bru ar 1917, bei de ge rahmt, unterschiedlicher Zustand . . . . . . . .
   130,—

1823 2x Ma schi nen schrei ben mit Stem pel “Ge heim”, 1x Be treff: Wer bung SS-Frei wil li ger un ter den Ost ar bei tern der Rü stungs in du strie, da tiert
Ko blenz 19. Sep tem ber 1944 und 1x Be treff: Auf stel lung ei ner SA-Bri ga de im Rah men der Waf fen-SS, da tiert Ko blenz 21.2.1944, bei de
Schrei ben ge locht, Er hal tung 2. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

1824 7x Do ku men te mit Trup pen trans port schein, Marsch be fehl (2x), Kriegs ur laub schein und Son der aus weis D (3x), da bei Frank reich, Zustand
2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—

1825 Be ru fungs ur kun de zum Rats herrn der Stadt Braun schweig, da tiert Braun schweig 1. Ok to ber 1935, dazu Über sen dungs schrei ben der Gau -
lei tung Süd-Han no ver-Braun schweig und Über sen dungs um schlag, Zu stand 2. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    180,—

1826 Be sitz zeug nis ei nes Ge frei ten für das Ver wun de ten ab zei chen in Schwarz, da tiert Ma ria Laach den 18. Au gust 1944, Stoc kfle cken, ge fal tet,
leicht ein ge ris sen, Zu stand 3, dazu das Ver wun de ten ab zei chen in Schwarz Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  III     20,—

1827 Be sitz zeug nis ei nes Wehr machts-Un ter of fi ziers für das Ver wun de ten ab zei chen in schwarz, da tiert O.U. den 21.1.1942, leich te Büge und
mit tig ge fal tet, Zu stand 2, dazu das Ver wun de ten ab zei chen in Schwarz Zustand 1-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     45,—

1828 Er nen nungs- und Ver lei hungs ur kun de für den St. Sta nis laus Or den 3. Klas se an ei nen Platz leut nant in Ös ter rei chi schen Dien sten, da tiert
St. Pe ters burg am 4. Juli 1851, ge rahmt, Stoc kfle cken, mit tig ge ris sen, Büge, Zustand 4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  IV     60,—

1829 Klei ner Do ku men ten nach lass des Deut schen Kreuz in Gold Trä gers Ober leut nant Franz Goo ßens mit Be schei ni gung über wis sen schaft -
lich-tech ni sche Leh re Fach rich tung Flug zeug tech nik, Dienst un taug lich keits-Be schei ni gung, Ei des statt li che Er klä rung “...we der Mit glied
der NSDAP war noch ei ner Ih rer Glie de run gen an ge hört habe.”, Mit glieds kar te Ver kaufs ab tei lung der Luft waf fe, Be schei ni gung über Be nö -
ti gung ei nes po li zei li chen Füh rungs zeug nis ses, Ver lei hungs-Schrei ben Ei ser nes Kreuz 2. Klas se für Leut nant d.R. Goo ßens In fan te rie
Regiment 96, datiert 26. Sept. 1939 und Negativ-Bild, unterschiedlicher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

1830 Kon vo lut mit Ar beits buch, Schuls park ar te, Mit glieds kar te, Kar te zur An mel dung beim Wehr mel de amt und Ur kun den heft für Frau en, alles
Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—

1831 NSFK Fo lien plan Schul glei ter 38, Das Gleit flug zeug des NS-Flie ger korps für die An fän ger schu lung, He raus ge ber: Der Korps füh rer des
NS-Flie ger korps, Ent wurf und Be ar bei tung: V. Ram speck NSFK-Ober sturm bann füh rer,  fast ta del lo ser Zustand. Sehr selten! . . . . . . . . .

  II    160,—

1832 To des ur kun de “...wäh rend des Kamp fes um die Frei heit Gross deutsch lands...”, da tiert 5. Juli 1943 und Eh ren blatt, bei des in Grö ße DIN A4, 
Zu stand 2. (Ab bil dun gen sie he Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

1833 Ur kun den nach lass mit Be sitz zeug nis Front kämp fer-Ab zei chen des Welt krie ges 1914-1918, da tiert 27. Juni 1934, mit Ab zei chen “Front -
kämp fer des Welt krie ges” mit Schwer tern Hüs. 9636, an Na del, Ver lei hungs ur kun de Ei ser nes Kreuz II. Klas se, da tiert 14.9.1918, Ver lei -
hungs ur kun de Eh ren kreuz für Front kämp fer, da tiert Wies ba den den 8. Ok to ber 1934 und Ver lei hungs ur kun de Kriegs ver dienst kreuz 2.
Klas se, da tiert Ber lin 30. Ja nu ar 1944, mit gro ßem Reichs sie gel, dazu Ur kun de für die Spen de zur Samm lung von Woll- Pelz- und Win ter -
sa chen für die Front, verschiedene Erhaltungen. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

1835 Ver lei hungs ur kun de Me dail le Win ter schlacht im Os ten für Ober leut nant Franz Goo ßens, da tiert 24. Juli 1942, ge locht, Zu stand II, dazu Me -
dail le Win ter schlacht im Os ten 1941/42, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Deut schen Kreuz in Gold Trä gers Ober leut nant Franz Gooßens.

  II     20,—

1836 Ver lei hungs ur kun de für das sil ber ne Treu dienst-Eh ren zei chen, da tiert Ber lin 6. Juli 1939, mit klei nem Reichs sie gel, Wid mungs ur kun de für
das Eh ren und Er in ne rungs kreuz des Ma ri ne korps Flan dern, Per so nal bo gen und Ab schrift des Füh rungs zeug nis ses mit Ein trag auf Ein rei -
chung des gol de nen Mi li tär-Ver dienst kreu zes, alle gelocht, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—

1837 WHW, 2x Eh ren ur kun de für ei nen eh ren amt li chen Hel fer, Win ter hilfs werk des Deut schen Vol kes 1936-37 und Win ter hilfs werk des Deut -
schen Vol kes 1937-38, eine Ur kun de am Rand 2x leicht ein ge ris sen, sonst bei de Zu stand 2. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . .

  II     80,—
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1839 Ver lei hungs ur kun de Dienst aus zeich nung II. Klas se für 18jäh ri ge treue Dien ste in der Wehr macht für den Ma jor Her mann-Hein rich Beh rend, 
da tiert Ber lin den 18. Ja nu ar 1939, ge fal tet, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Rit ter kreuz trä gers mit Ei chen laub und Schwer tern Hermann 
Heinrich Behrend. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—

1840 Ver lei hungs ur kun de für die Wie der ho lungs span ge 1939 zum Ei ser nen Kreuz 2. Klas se für “Ma jor Hein rich Beh rend, Kdeur. I./I.R.489", da -
tiert im Fel de ”21. Mai 1940", ge fal tet, leicht stoc kfle ckig, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Rit ter kreuz trä gers mit Ei chen laub und
Schwer tern Hermann Heinrich Behrend. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    200,—

1841 An er ken nungs schrei ben für Leut nant Franz Goo ßens Be ob ach ter 3. (F)/11 “für sei ne in zahl rei chen Feind flü gen ge gen Sow jet-Russ land
ge zeig te Ein satz freu de vor al lem für sei ne am 7. Au gust 1941 be wie se ne Um sicht, als er an Stel le sei nes hö hen krank ge wor de nen Flug -
zeug füh rers die Füh rung der Ma schi ne über nahm”, da tiert H. Qu. OKH., den 27. Sept. 1941, Bleis tift schrift “Jo sef Stingl”, ge locht, ge ris -
sen, ge klebt, Zu stand 3. Aus dem Nach lass des Deut schen Kreuz in Gold Trägers Oberleutnant Franz Gooßens.. . . . . . . . . . . . . . . . . .

  III     50,—

1842 Be stal lungs ur kun de für Ma jor Her mann-Hein rich Beh rend mit Wir kung vom 1. Sep tem ber 1941, Be för de rung zum Oberst leut nant, da tiert
Füh rer haupt quar tier, den 31. Au gust 1941, mit Ori gi nal un ter schrift des Ober be fehls ha bers des Hee res und spä te ren Rit ter kreuz trä gers
Wal ther von Brau chitsch, mit gro ßem Reichs sie gel, in Ver lei hungs map pe mit gol de nem Reichs ad ler, klei nes Loch, leicht be sto ßen, Zu stand 
2. Aus dem Nach lass des Rit ter kreuz trä gers mit Ei chen laub und Schwer tern Hermann Heinrich Behrend. (Abbildungen siehe Onlinekatalog)

  II    200,—

1843 Ver lei hungs ur kun de Front flug-Span ge für Auf klä rer in Bron ze für Leut nant (R) Franz Goo ßens Auf klä rungs staf fel 3. (F)/11, da tiert
30.8.1941, ge locht, Büge, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Deut schen Kreuz in Gold Trä gers Ober leut nant Franz Gooßens. . . . . . . . .

  II    100,—

1844 Be sitz zeug nis Krim schild für Ober leut nant Goo ßens, da tiert 20. März 1943, ge locht, Kni cke, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Deut schen
Kreuz in Gold Trä gers Ober leut nant Franz Gooßens. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     60,—

Fotoalben, militärische Einzelfotos, Postkarten
1845 1941, Bil der map pe “Von der Nord see zum At lan tik”, mit 12 Zeich nun gen von Wil ly Han ke, die Zeich nun gen zei gen eine Ma ri ne-Flak-Ein -

heit die seit der Nie der rin gung Frank reichs auf vor ge scho be nem Pos ten an der At lan tik küs te kämpft, ab ge schlos sen am 5. Juli 1941, frei -
ge ge ben vom OKW 2. Sep tem ber 1941, Ver lag H.M. Hau schild Bre men, im Feld post-Papp um schlag, Map pe und Zeich nun gen mit leichten
Stockflecken, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

1846 23x Fo tos Mi li tär Pfad fin der, “B.K. Wies ba den Fe rien tour 1909 nach Fe rien heim Zieg lers tift”, Blät ter mit Fo tos un ter ge bracht in al ter
Mappe, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     60,—

1847 2x Fo to al bum ei ner An ge hö ri gen des Reichs ar beits dien stes weib li che Ju gend, 1x Fo to al bum “Er in ne rung an mei ne Ar beits dienst zeit” mit
über 200 Fo tos und 1x Fo to al bum mit über 280 pri va te Auf nah men bis ca. 1935, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     70,—

1848 2x Fo to al bum ei nes Luft waf fen an ge hö ri gen, 1x Fo to al bum mit über 110x Luft waf fen Fo tos und 1x Al bum mit über 70x pri va ten Auf nah -
men, Zu stand 2. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

1850 Fo to al bum HJ mit über 60 Fo tos und da zu ge hö ri ges voll ge schrie be nes Ta ge buch ab Ostern 1935, Zu stand 2. (Ab bil dun gen sie he
Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    150,—

1851 Fo to al bum ei ner An ge hö ri gen des Reichs ar beits dien stes weib li che Ju gend mit über 80 Fo tos und da zu ge hö ri gem Reichs ar beits -
dienst-Pass, Zu stand 2. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    110,—

1852 Fo to al bum ei nes An ge hö ri gen der Kriegs ma ri ne mit über 170x Fo tos, da bei auch Auf nah men der letz ten Übung auf dem Tor pe do boot
“Wolf” 12-31. Mai 1935, Zu stand 2. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     60,—

1853 Fo to al bum ei nes An ge hö ri gen der Wehr macht mit über 60x Fo tos, dazu Ver lei hungs ur kun de für das Kriegs ver dienst kreuz 2. Klas se mit
Schwer tern, Ver lei hungs ur kun de für das Deut sche Schutz wall-Eh ren zei chen und Ver lei hungs ur kun de für das Kraft fahr be wäh rungs ab zei -
chen in Bron ze, Fo to al bum Zu stand 2, Ur kun den un ter schied li cher Zustand. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    150,—

1854 I. Welt krieg, über 70x Post kar ten/Feld post kar ten mit ver schie de nen Mo ti ven, un ter schied li cher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
1855 Schmuck-Fo to al bum “Er in ne run gen an mei ne Wehr diesnt zeit”,1. Bat te rie Ar til le rie-Re gi ment 26, über 100x Fo tos ab der Re kru ten zeit, ca.

1938-1940, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  II     50,—

1858 Porzel lan tafel mit farbigem Brust bild Hermann Görings in Uniform nach links, mehr farbig, Maße: 32 x 26 cm (große Ausfüh -
rung), rückseitig Marke “Rosen thal Germany” und  “Gene ral feld mar schall Hermann Göring”, seltene große Porzel lan tafel nach
einem bekannten Gemälde, leichte Druc kstelle oben rechts am Rand, leichte Kratzer, ansonsten sehr guter Zustand, Zustand
1-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  I-II    600,—

1859 Krim 1943, Fo to al bum mit über 100 Ab bil dun gen, u.a. Sim fer opol, Eu pa to ria, Jal ta und Se was to pol, im An den ken-Al bum, Zustand 2.. .   II    350,—

Militaria Nachlässe
1860 Ab zei chen-Nach lass be ste hend aus Flug zeug füh rer ab zei chen, rüc ksei tig mit Her stel ler “C.E. Jun cker Ber lin” Na del fehlt, Preu ßen Ei ser nes

Kreuz 1. Klas se 1914, ge wölb te Form, Schraub schei be fehlt, 2x Ost me dail le, bei de mit Band, Kriegs ver dienst kreuz mit Schwer tern, Su de -
ten land-Me dail le und Preu ßen Ei ser nes Kreuz 2. Klas se 1914, un ter schied li cher Zu stand. Aus dem Nach lass des Rit ter kreuz trä gers mit Ei -
chen laub und Schwer tern Her mann Hein rich Beh rend, das Flug zeug füh rer ab zei chen vermutlich aus Verwandschaftsnachlass. . . . . . . .

   150,—

1861 Bun ter Nach lass mit Sei ten ge weh ren, Ba jo net ten, SA-Dienst dolch, Kop pel schuh, 3x Sam mel bil der al ben (“Die Gro ßen Deut schen”, “Olym -
pia 1936" und ”Der Bun te Rock"), Deutsch na tio na les Kampf blatt “Der Na tio na le Wil le” 1933 ge bun den, Le bens mit tel sack 1945 “Freight
Ship ping Bag” und Kop pel schloss Russland, unterschiedlicher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

1862 Klei ner Do ku men ten nach lass mit Ver lei hungs ur kun de ei nes Hilfs wa gen meis ters für das sil ber ne Treu dienst-Eh ren zei chen für 25jäh ri ge
treue Dien ste, da tiert Ber lin 29. No vem ber 1938, mit klei nem Reichs sie gel, dazu Über mitt lungs schrei ben für das Treu dienst-Eh ren zei chen
der Deut schen Reichs bahn Reichs bahn di rek ti on Frank furt, wei ter hin  Ver lei hungs ur kun de ei nes Wa gen meis ters für das gol de ne Treu -
dienst-Eh ren zei chen für 40jäh ri ge treue Dien ste, da tiert Ber lin 21. Mai 1942, mit gro ßem Reichs sie gel, dazu Über mitt lungs schrei ben für
das Treu dienst-Eh ren zei chen der Deut schen Reichs bahn Reichs bahn di rek ti on Frank furt und Glüc kwunsch schrei ben des Ver kehrs mi nis -
ters mit gro ßem Reichs sie gel, Be stal lungs ur kun de un ter Be ru fung in das Be am ten ver hält nis vom Wa gen meis ter-An wär ter zum Wa gen -
meis ter, da tiert Frank furt (Main) 21. Juni 1939, Wehrpass, Vermählungsfoto, Familien-Stammbuch und Ahnen-Heft, durchweg guter
Zustand. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   110,—

1863 Klei ner Do ku men ten nach lass mit u.a. Sport aus weis der Hit ler-Ju gend, 3x  Mit glieds buch “Deut scher Reichs bund für Lei bes übun gen”
(DRL), Sport do ku men te (Hand ball), Post kar ten und di ver se Pa pie re, un ter schied li cher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

1864 Klei ner Nach lass mit Treu dienst-Eh ren zei chen 2. Stu fe für 25 Jah re am Band, Kriegs ver dienst me dail le, HJ- Mit glieds ab zei chen, Saar-Ab -
zei chen Bron ze “1. März 1935" und Zi vil ab zei chen Deut sches Ro tes Kreuz an Na del, un ter schied li cher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

1865 Klei ner Or den- und Ab zei chen nach lass mit u.a. Preu ßen Ei ser nes Kreuz 2. Klas se Aus ga be 1914, Spa nien Er in ne rungs me dail le an den
Bür ger krieg, Kriegs ver dienst kreuz mit Schwer tern, Deut sches Mo tor sport ab zei chen (Samm ler an fer ti gung) und di ver se Front kämp fer Eh -
ren kreu ze, unterschiedlicher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

1866 Klei ner Or den/Ab zei chen nach lass mit u.a. In fan te rie-Sturm ab zei chen (Ge gen ha ken fehlt), Ver wun de ten ab zei chen, Kriegs ver dienst kreuz
mit und ohne Schwer tern und Eh ren kreuz der Deut schen Mut ter in Sil ber mit Mi nia tur, unterschiedlicher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

1868 Nach lass mit Wehr macht Tor nis ter so ge nann ter “Affe”, oliv far be nes Lei nen, brau nes Fell, rüc ksei tig mit nicht les ba rem Her stel lers tem pel,
dun kel blau es Schiff chen ohne Ef fek te, Trink fla sche mit Pun ze am Hals “L&SL36", 2x Le der-Kop pel schuh, 5x Me tall he ring, 3x Holz he ring
und 2x Kop pel schloss Wehr macht Luft waf fe je weils mit Le der kop pel, ein Kop pel schloss ent na zi fi ziert, un ter schied li cher Zustand.
(Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

1869 Nach lass mit u.a. Deut sche Kolo nien Löwen- und Elefan te norden, 3x Eisernes Kreuz 1914 2. Klasse, Eisernes Kreuz 1939 2.
Klasse, Ostme daille, Verwun de ten ab zei chen, Infan terie-Sturm ab zei chen (Gegen haken fehlt), Allge meines-Sturm ab zei chen
(Nadel bock repa riert), Kriegs ver dienst kreuz, SA-Koppel schloß, 4x verschie dene Helme, HJ-Leder knoten mit schwarzem Tuch,
3x Arbeits buch, 2x Ausweis “Deut scher Reichs bund für Leibes übungen” und diverse Papiere, unter schied li cher Zustand.
Besichtigen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

1870 Nach lass mit über 50x Ab zei chen/Or den und ver schie de nen Do ku men ten, u.a. Wehr pass, Brie fe und Post kar ten, bei den Ab zei chen teil -
wei se Re pro duk tio nen und Samm ler an fer ti gun gen oder auch be schä dig te Ori gi na le, unterschiedlicher Zustand.. . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—
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Blankwaffen Deutschland
1871 Gra ben dolch, ge ra de, ein schnei di ge Klin ge mit Ab nah me, Her stel ler “Ernst Busch So lin gen”, Klin gen län ge ca. 15 cm, Ge samt län ge 27 cm,

Holz griff scha len mit 9 di ago na len Ker ben 3fach ver nie tet, Me tall schei de mit Tra ge le der und Feststellschlaufe, Zustand 2.. . . . . . . . . . .
  II     60,—

1872 Hit ler ju gend Fahr ten mes ser, Aus füh rung mit De vi se, Her stel ler zei chen “Carl Hei del berg So lin gen” auf Klin ge, RZM Stem pel “M7/65" auf
Fehl schär fe, HJ Em blem un be schä digt aber leicht lo cker, Mo no gramm ”E T" am Griff kopf, Klin ge leicht fle ckig, Griff kopf leicht ros tig, mit
Ori gi nal-Stahl schei de und Trageleder, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    150,—

1873 Hit ler ju gend Fahr ten mes ser, Aus füh rung ohne De vi se, Klin ge fle ckig, HJ Em blem un be schä digt, mit Ori gi nal-Stahl schei de nach la ckiert und 
Tra ge le der, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     60,—

1874 Hit ler ju gend Fahr ten mes ser, Aus füh rung ohne De vi se, Klin ge leicht fle ckig, Her stel ler zei chen “M 7/66" Carl Eic khorn So lin gen, ein ge schla -
ge ne ”38" auf Fehl schär fe, HJ Em blem un be schä digt je doch leich te Krat zer, mit Ori gi nal-Stahl schei de und Trageleder, Zustand 2. . . . .

  II     80,—

1875 Kriegs ma rine, Dolch für Offi ziere, tadel lose beid seitig geätzte Klinge, Ausfüh rung mit weißem Griff, Draht wic klung voll ständig,
Klinge mit Herstel ler zei chen “E. & F. Hörster Solingen”, Pariers tange mit Anker, Drücker intakt, unbe schä digte Blitz scheide mit
voll stän diger Vergol dung, mit Portepee, Zustand 1-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  I-II   3500,—

1876 Polizei, Seiten ge wehr 98/05 für Beamte der Ordnungs- und Schutz po lizei, versil berte Nickel aus füh rung, blanke gekehlte
Klinge, Hersteller “E. F. Hörster Solingen”, Knauf in Form eines Adler kopfes, 2fach vernie tete Hirsch horn-Griff schalen mit
aufge legtem versil berten Hoheits adler der deut schen Polizei, einseitig gebo gene eichen blatt ver zierte Pariers tange, einge -
schla gene Markie rung auf Pariers tange und Scheide “S. Me. II 669", schwarz bele derte Scheide mit zwei versil berten
Beschlägen und Halte knauf für den Koppel schuh, mit Koppel schuh, leichte Tragespuren, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    900,—

1877 Preu ßen, Ar til le rie Lö wen kopf sä bel für ei nen Of fi zier, beid sei tig ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, Her stel ler un ter Pa riers tan gen lap pen, zi se lier -
tes ver gol de tes Mes sing ge fäß mit Lö wen kopf mit ein ge setz ten ro ten Gla sau gen, Bü gel ver ziert, ein Pa riers tan gen lap pen mit ge kreuz ten
Ka no nen, der an de re Pa riers tan gen lap pen mit un gra vier tem Schild, schwar zer Kunst stoff griff mit in tak ter Sil ber draht wic klung, schwarz la -
ckier te Stahl schei de mit 2 Ring bän dern und beweglichem Trageringen, Gesamtlänge ohne Scheide ca. 93 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . .

  II    400,—

1878 Preu ßen, Fü si lier Of fi ziers sä bel, leicht ge schwun ge ne schma le Klin ge (1,9 cm), beid sei tig ge kehlt und ge ätzt, Her stel ler un ter Pa riers tan -
gen lap pen, ein fa ches Mes sing ge fäß, Ro chen haut griff mit in tak ter Draht wic klung, schwarz über la ckier te Stahl schei de mit star rem Tra ge -
ring, Ge samt län ge ohne Schei de ca. 95  cm, Griff mit leichten Abnutzungsspuren, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    200,—

1879 Preu ßen, In fan te rie Of fi ziers De gen (IOD) M 1889, beid sei tig dop pelt ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, auf der Fehl schär fe mit Her stel ler “E & F.
Hörs ter So lin gen” dazu auf bei den Sei ten der Fehl schär fe ein ge schla gen “4 U.C.I.”, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, ver gol de ter
Korb mit preu ßi schem Ad ler, Ro chen haut griff mit in tak ter Sil ber draht wic klung und auf ge leg tem Chif fre “WRII”, die Fin ger schlau fe in takt,
brü nier te Stahl schei de mit be weg li chem Tra ge ring, Ge samt län ge ohne Scheide ca. 97 cm, Klinge am Ende leicht fleckig, Zustand 2. . .

  II    400,—

1880 Preu ßen, In fan te rie Of fi ziers De gen (IOD) M 1889, beid sei tig dop pelt ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, auf der Fehl schär fe mit Her stel ler
“WK&C”, ver gol de ter Korb mit preu ßi schem Ad ler und Klapp schar nier, Ro chen haut griff mit in tak ter Sil ber draht wic klung und auf ge leg tem
Chif fre “WRII”, die Fin ger schlau fe in takt, schwarz la ckier te  Stahl schei de mit be weg li chem Tra ge ring, dazu Faust rie men mit Por te pee, Ge -
samt län ge ohne Schei de ca. 93 cm, Griff mit leichten Abnutzungsspuren, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    400,—

1881 Preu ßen, In fan te rie Of fi ziers De gen (IOD) M 1889, beid sei tig dop pelt ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, auf der Fehl schär fe mit Her stel ler
“WK&C”, ver gol de ter Korb mit preu ßi schem Ad ler, brau ner Kaut schuk griff mit in tak ter Sil ber draht wic klung und auf ge leg tem Chif fre “WRII”, 
die Fin ger schlau fe in takt, schwarz la ckier te  Stahl schei de mit be weg li chem Tra ge ring, dazu Faust rie men mit Por te pee, Ge samt län ge ohne
Scheide ca. 96 cm, Klinge fleckig, Zustand 2-3.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III    300,—

1882 Preu ßen, In fan te rie Of fi ziers De gen (IOD) M 1889, beid sei tig dop pelt ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, auf der Fehl schär fe mit Her stel ler “Wey -
ers berg Kirsch baum & C I E So lin gen”, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, ver gol de ter Korb mit preu ßi schem Ad ler, Ro chen haut griff
mit in tak ter Sil ber draht wic klung und auf ge leg tem Chif fre “WRII”, die Fin ger schlau fe in takt, schwarz la ckier te  Stahl schei de mit be weg li -
chem Tra ge ring, dazu Faust rie men mit Por te pee, Gesamtlänge ohne Scheide ca. 96 cm, Klinge fleckig, Zustand 2-3.. . . . . . . . . . . . . .

  II-III    300,—

1883 Preu ßen, Ka val le rie Lö wen kopf sä bel, beid sei tig ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, Her stel ler auf Klin gen rü cken “Wey ers berg & Co So lin gen”, zi -
se lier tes ver gol de tes Mes sing ge fäß mit Lö wen kopf mit ein ge setz ten ro ten Gla sau gen, Bü gel ver ziert, ein Pa riers tan gen lap pen mit ge kreuz -
ten Schwer tern, der an de re Pa riers tan gen lap pen mit un gra vier tem Schild, Ro chen haut griff mit in tak ter Sil ber draht wic klung, schwarz
la ckier te Stahl schei de mit ei nem Ring band und beweglichem Tragering, Gesamtlänge ohne Scheide ca. 90 cm, Zustand 2. . . . . . . . . .

  II    400,—

1884 Preu ßen, Ka val le rie Lö wen kopf sä bel, beid sei tig ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, mit beid sei ti ger Ät zung, ohne Her stel ler, zi se lier tes ver gol de tes
Mes sing ge fäß mit Lö wen kopf, Bü gel ver ziert, ein Pa riers tan gen lap pen mit ge kreuz ten Schwer tern, der an de re Pa riers tan gen lap pen blank,
brau ner Le der griff mit in tak ter Draht wic klung, brü nier te Stahl schei de mit 2 Ring bän dern und 2 be weg li chen Trageringen, Gesamtlänge
ohne Scheide ca. 91 cm, Zustand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III    400,—

1885 Preu ßen, Ka val le rie Lö wen kopf sä bel, beid sei tig ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, ohne Her stel ler, zi se lier tes ver gol de tes Mes sing ge fäß mit Lö -
wen kopf mit ein ge setz ten ro ten Gla sau gen, Bü gel ver ziert, ein Pa riers tan gen lap pen mit ge kreuz ten Schwer tern, der an de re Pa riers tan gen -
lap pen mit un gra vier tem Schild, schwar zer Kunst stoff griff mit in tak ter Sil ber draht wic klung, brü nier te Stahl schei de mit ei nem Ring band und 
be weg li chem Tra ge ring, Gesamtlänge ohne Scheide ca. 92,5 cm, Griffstück locker, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    400,—

1886 Sei ten ge wehr 84/98 mit sel te nem Her stel ler “Gebr. Hel ler Ma rient hal”, ver schraub te Holz griff scha len, Drü cker funk tio niert, in Stahl schei de 
mit Pun ze “Karl Eic khorn”, Zustand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III     20,—

1887 Sei ten ge wehr 98/05 neue Art mit Sä ge rü cken, Her stel ler “Wey ers berg Kirsch baum & Cie So lin gen”, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü -
cken, Klin gen län ge 37 cm, Ge samt län ge 50 cm, Klin ge fle ckig, Holz griff scha len, mit Stahl blech schei de, Scheide mit Delle, Zustand 2-3.

  II-III     50,—

1888 Wehr macht Heer, Dolch für Offi ziere, Ausfüh rung mit weißem Bein griff, versil berte Nickel aus füh rung, Klinge mit Herstel ler zei -
chen “Eickhorn Solingen”, Pariers tange mit Hoheits adler, gekörnte Scheide mit zwei eichen laub ver zierten Band be schlägen
und zwei Trage ringen, komplett mit Portepee und Gehänge, Trage spuren, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    500,—

1889 Wehr macht Heer, Dolch für Of fi zie re, Aus füh rung mit wei ßem Griff, ver sil ber te Ni ckel aus füh rung, Klin ge mit Her stel ler zei chen “Ru dolf Bü -
chel So lin gen Mer scheid”, Pa riers tan ge mit Ho heits ad ler, ge körn te Schei de mit zwei ei chen laub ver zier ten Band be schlä gen und zwei Tra -
ge rin gen, kom plett mit Por te pee und Ge hän ge, Tragespuren, Parierstange locker, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    350,—

1890 Wehr macht Heer, Dolch für Of fi zie re, Aus füh rung mit wei ßem Griff, ver sil ber te Ni ckel aus füh rung, ohne Her stel ler, Pa riers tan ge mit Ho heits -
ad ler, ge körn te Schei de mit ei nem ei chen laub ver zier ten Band be schlag und ei nem Tra ge ring, mit Faust rie men und Por te pee, Griff mit Tra -
ge spu ren, ein Band be schlag und ein Tragering fehlen, Zustand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III    200,—

1891 Wehr macht/Heer, Lö wen kopf sä bel für Of fi zie re, ver gol de tes Ge fäß mit Ro chen haut griff und in tak ter Draht griff wic klung, beid sei tig ge ätz te
ge kehl te Klin ge mit gu ter Ver nic klung, Her stel ler un ter Pa riers tan gen lap pen, blan ke Pa riers tan gen lap pen, brü nier te Schei de mit ei nem Tra -
ge ring, Ge samt län ge ohne Scheide ca. 85 cm, Zustand 2-3.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III    250,—

1892 Wehr macht/Heer, Sä bel für Mann schaf ten und Un ter of fi zie re, ver ni ckel tes Ge fäß mit Kunst stoff griff und in tak ter Draht griff wic klung, blan ke
ge kehl te Klin ge mit gu ter Ver nic klung und Her stel ler “Eic khorn So lin gen”, Ho heits ad ler auf Pa riers tan gen lap pen, schwarz la ckier te Schei de 
mit ei nem Tra ge ring, Ge samt län ge ohne Scheide ca. 88 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    250,—

1893 Jagd li cher Hirsch fänger, ca. 1900-1910, beid seitig geätzte Keil klinge, Vorders eite mit jagd li cher Ätzung, auf der Rückseite
“Waid manns heil”, Hersteller Weyers berg & Co. Solingen, Hirsch horn griff mit Messing kappe und Eichel, S-förmige Pariers -
tange in Hufen endend, Stich blatt mit Rotwild dar stel lung, schwarze Leder scheide mit versil berten Messing be schlägen, das
Ortblech mit Rotwild dar stel lung, Gesamt länge ca. 45 cm, Ätzung mit Gebrauchs spuren, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    800,—

1894 Jagd li cher Hirsch fänger in Luxus aus füh rung, ca. 1950-1960, beid seitig geätzte kurze Klinge mit breiten Hohl kehlen, jagd liche
Ätzung, Hersteller Eickhorn Solingen, Hirsch horn griff mit 3 aufge legten Eicheln, vergol dete Messing kappe mit Eichen laub ver -
zie rungen und Eichel, S-förmige Pariers tange in Hufen endend, Stich blatt mit Auer hahn dar stel lung, grüne Leder scheide mit
vergol deten Messing be schlägen, das Ortblech mit röhrendem Hirsch, Trage haken in Form einer Eichel, Gesamt länge ca. 42
cm, Ortblech partiell leicht ange laufen, leichte Lagerungsspuren, Zustand 1-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  I-II   1500,—
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Blankwaffen Ausland
1895 3x Ba jo nett/Sei ten ge wehr, ver schie de ne Aus füh run gen und Län gen, dazu ein al ter Löf fel, un ter schied li cher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . Gebot
1896 Ar gen ti nien, 2x Ba jo nett M1909, “Mo de lo Ar gen ti no 1909", Her stel ler ”Wey ers berg Kirsch baum & Co So lin gen", nicht auf pflanz bar, Klin -

gen län ge 38 cm, Ge samt län ge 50 cm, bei de mit Schei de, num mern gleich ein ge schla ge ne Num mer auf Pa riers tan ge und Schei de bei bei -
den Stü cken gleich, eine Schei de mit beschädigtem Trageknopf, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—

1897 Ar gen ti nien, Ba jo nett M1909, “Mo de lo Ar gen ti no 1909", Her stel ler ”Wey ers berg Kirsch baum & Co So lin gen", nicht auf pflanz bar, Klin gen -
län ge 38 cm, Ge samt län ge 50 cm, mit Schei de, num mern gleich ein ge schla ge ne Num mer auf Pa riers tan ge und Scheide, Zustand 2. . .

  II     20,—

1898 Frank reich, De gen-Ba jo nett M1886/93/16, De gen klin ge mit kreuz för mi gen Quer schnitt, Klin gen län ge 52 cm, Ge samt län ge 63,5 cm, Mes -
sing griff ver schraubt, ge fe der ter Ar re tier ring mit Drü cker, Stahl schei de mit Tra geö se, nicht nummerngleich, Zustand 2. . . . . . . . . . . . .

  II     30,—

1899 Frank reich, Gras-Ba jo nett/De gen-Ba jo nett M1874, auf Klin gen rü cken “L. Deny Pa ris 1878", Klin ge fle ckig, Klin gen län ge 52 cm, Ge samt -
län ge 64 cm, Pa riers tan ge mit nicht le ser li cher Zahl, Griff holz leicht be schä digt, Pa riers tan ge und Schei de rostnarbig, Zustand 3. . . . . .

  III     20,—

1900 Kon vo lut von 11x Ba jo net ten/Sei ten ge weh ren aus ver schie de nen Län dern, teil wei se mit Kop pel schuh und Schei de, nicht im mer zu sam -
men ge hö rend, un ter schied li cher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

1901 Schwe den, Ba jo nett M1896 1. Mo dell für Mau ser Ge weh re mit Stahl blech-Schei de, Her stel ler auf Fehl schär fe “EJAB” mit Kro ne und An ker, 
hoh ler Griff aus Stahl rohr, kur ze Klin ge mit schma ler Hohl keh le, Pa riers tan ge mit vol lem Lauf ring, di ver se Stem pel auf Lauf ring und Schei -
de, Klin gen län ge ca. 21 cm, Ge samt län ge ca. 33 cm, Klinge leicht fleckig, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     20,—

1902 Schwe den, Ba jo nett M1896 1. Mo dell für Mau ser Ge weh re mit Stahl blech-Schei de, Her stel ler auf Fehl schär fe “EJAB” mit Kro ne und An ker, 
hoh ler Griff aus Stahl rohr, kur ze Klin ge mit schma ler Hohl keh le, Pa riers tan ge mit vol lem Lauf ring, di ver se Stem pel auf Lauf ring und Schei -
de, Klin gen län ge ca. 21 cm, Ge samt län ge ca. 33 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     20,—

1903 Schweiz, Pio nier-Fa schi nen mes ser M1914, Her stel ler “Waf fen fab rik Neu hau sen”,  lan ge, ge ra de Klin ge mit Sä ge rü cken und ein sei ti ger
Hohl keh le, kur ze Holz griff scha len, funk tio nie ren der Drü cker, Pa riers tan ge mit vol lem Lauf ring und Num mer “205836", mit Le der schei de
und Kop pel schuh, Ab nah mes tem pel auf Schei den ku gel und rückseitig auf Koppelschuh, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

1904 Schweiz, Sei ten ge wehr M1918, Her stel ler “El se ner Schwyz”, mit Lauf ring, Drü cker in takt, Klin gen län ge 30 cm, Ge samt län ge 42 cm, ein -
ge schla ge ne Num mer “886388" auf Pa riers tan ge, mit Schei de und Kop pel schuh, Schei de mit Schwei zer Mi li tär Ab nah mes tem pel auf
Schei den ku gel, Kop pel schuh mit im Le der ein ge schla ge nen Ab nah mes tem pel ”Schweizer Kreuz", Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     20,—

1905 Schweiz, Sei ten ge wehr M1918, Mo dell “Vic to ria”, Her stel ler “El se ner Schwyz”, mit Lauf ring, Drü cker in takt, Klin gen län ge 30 cm, Ge samt -
län ge 42 cm, mit Schei de und Kop pel schuh, Schei de mit Schwei zer Mi li tär Ab nah mes tem pel auf Schei den ku gel, Kop pel schuh mit im Le der 
ein ge schla ge nen Ab nah mes tem pel “Schweizer Kreuz”, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     20,—

1906 Spa nien, Ma che ten Ba jo nett M1941, Her stel ler ge krön tes “FN” und “To le do”, Klin gen län ge 26 cm, Ge samt län ge 37 cm, ge rif fel te Holz griff -
scha len, Lauf ring, Drü cker in takt, Klin ge fle ckig, mit Stahl schei de, num mern gleich “5557 O”, Klin ge mit Wachs res ten beim Tragehaken,
Zustand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III     20,—

Reproduktionen und Neuanfertigungen

1907 Kon vo lut mit Deko/An scheins blank waf fen und Re pli ken, da bei 3x Sä bel, Sei ten ge wehr und 4 Dol chen, dazu 2x Re plik des SS-Eh ren dolchs
mit Wid mung des Reichs füh rers-SS H. Himm ler, un ter schied li cher Zustand.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

1908 Samm ler an fer ti gung von 2x Rit ter kreuz des Ei ser nen Kreu zes 1939, Ei chen laub zum Rit ter kreuz und Ei chen laub mit Schwer tern zum Rit -
ter kreuz, dazu Scha tul le mit Hals band ab schnitt, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Rit ter kreuz trä gers mit Ei chen laub und Schwer tern
Hermann Heinrich Behrend. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II Gebot

Ausrüstungsgegenstände
1909 1. Welt krieg, Feld post päc kchen, mit Blan ko-Adress auf kle ber und in nen lie gen der Glas fla sche mit Kor ken um den Brief vor Feuch tig keit zu

schüt zen, Kar ton wel lig wahr schein lich Feuch tig keit gezogen, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  II Gebot

1910 1. Welt krieg, Feld post päc kchen, mit Blan ko-Adress auf kle ber und in nen lie gen der Glas fla sche mit Kor ken um den Brief vor Feuch tig keit zu
schüt zen, Kar ton wel lig wahr schein lich Feuch tig keit gezogen, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II Gebot

1911 1. Welt krieg, Feld post päc kchen, mit Blan ko-Adress auf kle ber und in nen lie gen der Glas fla sche mit Kor ken um den Brief vor Feuch tig keit zu
schüt zen, Kar ton wel lig wahr schein lich Feuch tig keit gezogen, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II Gebot

1912 I. Welt krieg, Pat ro nen ta sche für das Ge wehr 98, brau nes gen arb tes Le der, rüc ksei tig mit nicht zu er ken nen dem Stem pel, ein ge ritz te Buch -
sta ben, stark ge braucht, Zustand 3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  III Gebot

1913 II. Welt krieg, Pat ro nen ta sche für das Ge wehr 98, brau nes gen arb tes Le der, in nen mit Stem pel, ge braucht, Zu stand 2-3.. . . . . . . . . . . .   II-III Gebot
1914 Luft waf fen-Be steck, Ga bel und Löf fel, Alu mi ni um, Her stel ler Pun ze “H.M.Z41 Fl.U.V.” auf bei den Stü cken, so ver wen det in Of fi ziers ca si nos, 

in Feld kü chen, Ka ser nen Kan ti nen oder auch Flug hä fen, Sol da ten tru gen auch oft sel ber ein sol ches Be stec kteil als per sön li che Aus rü stung 
im Ge päck, Ge brauchs spu ren, Ad ler und Schrift zug gut zu er ken nen, Zustand 2-3 (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . .

  II-III     20,—

1915 SS-Tee löf fel-Set, Set be ste hend aus 6x Tee löf feln, Al pa ka, Ge wicht je Löf fel ca. 18-20 g, SS-Ru nen auf Griff, rüc ksei tig mit Pun ze “ER-KA
20", im schwar zen Le der käst chen mit Auf druck ”SS Mei ne Ehre heißt Treue", Ge brauchs spu ren, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    300,—

1916 Ein sei ti ge Alu mi ni um-SS-Sa ni täts amt-Wert mar ke mit der Wert zif fer 5, o.J., 40,22 mm, 6,15 g, Ro tes Kreuz mit Ha ken kreuz mit tig,
Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     60,—

Allgemeine Militaria Deutschland
1917 DDR, Karl-Marx-Orden, 1953, 333er-Gold le gie rung, teil weise email liert, fünf za ckiger gold um ran deter rubin roter Stern auf

Eichen blät ter kranz, mittig Relief-Porträt von Karl Marx, an Penta gonal-Band spange, zusammen mit Inte rims spange,
333er-Gold le gie rung, auf der Rückseite Punze “”333"", im origi nalen, gold farben bedruc kten Verlei hungs etui, laut Einlie ferer
wurde das Stück an den VEB Fleisch kom binat Thüringen in Erfurt verliehen, Zustand 2. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . .

  II   1300,—

1918 DDR, Ver dienst me dail le der Na tio na len Volks ar mee 1956, Sil ber, mit Pun ze 900, ohne Ver lei hungs num mer, am Band, Zustand 2. . . . . .   II     30,—
1919 N.S. Volks wohl fahrt, Tür pla ket te für Mit glie der “Schützt ge gen Bet te lei”, Mes sing blech dreie ckig mit ge run de ten Ecken, 8,19 g, ca. 80x58

mm, mit vor ge bohr ten Lö chern zur Be fes ti gung, ein klei nes Stück raus ge bro chen unten rechts, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  II     60,—

1920 Wand tep pich eines ehema ligen Ange hö rigen der 14. Waffen-Grena dier-Divi sion der SS, Beiname “gali zi sche Nr. 1", aufge -
nähter goldener Reichs adler mit Haken kreuz im Eichen kranz, gold far bener Samt mit Gold faden, darüber vergrö ßerte Darstel -
lung des Ärmel bands ”Gali zien" mit voran ge stellten Sieg-Runen, grüner Samt mit Gold faden, Maße ca. 106x102 cm,
aufwen dige Hand ar beit, Gebrauchs spuren, am oberen Rand etwas ausge franst, Zustand 2. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) .

  II    700,—

1921 7. Juli 1939 - 10. Juli 1939, vier Spei se kar ten “Die Deut sche Ar beits front” der See rei sen der N. S. Ge mein schaft   “Kraft durch Freu de”,
sehr sau be re Ge samt er hal tung, sel ten angeboten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

1922P Deutsch-Ostafrika, Bron zes kulptur eines Askaris mit Erin ne rungs wid mung an den Oberst leut nant Kraut in Deutsch-Ostafrika
1909-1920, Bronze dunkel getönt, detail lierte Darstel lung eines mit Gewehr schrei tenden Askari-Offi ziers in voller Ausrü stung,
auf Marmor so ckel mit vorne ange brachter Widmungs pla kette “Oberst leutn. Kraut zur Erin ne rung an die Dienst zeit in der
Kaiser li chen Schutz truppe für Deutsch-Ostafrika 1909-1920", Gesamt höhe ca. 48 cm, Gewicht ca. 8,3 kg, aus Fami lien be sitz,
Gewehr gurt vorhanden, aber nicht mehr verlötet, leichte Gebrauchs- und Lage rungs spuren, Zustand 2. Die Schutz truppe in DOA 
bestand aus 68 Offi zieren, 60 Unter of fi zieren, 108 Sani täts of fi zieren und -unter of fi zieren, einem Inten dan turrat mit zwei Sekre -
tären, 9 Zahl und Unter zahl meis tern, 4 Feuer wer kern, 8 Waffen meis tern sowie 2742 afri ka ni schen Soldaten. Solche Klein denk -
mäler, einen ”Askari" darstel lend, wurden den aus der deutsch-ostafri ka ni schen Schutz truppe ausschei denden Offi zieren
über reicht. Dazu 2 Urkunden vom Inter es sen ver band Übersee zum 80. Geburtstag von Oberst leut nant Georg Kraut, 1x Abschrift
eines Vortrags “Der Kampf in Deutsch-Ostafrika” zur Moti vation der deut schen Truppen, 4x Dia (Kunst stoff rahmen mit Glas und
diverse Fotos.). Oberst leut nant bzw. damals noch Major Kraut war Stell ver treter von Lettow-Vorbeck und Führer der Nord ab tei -
lung im 1. Welt krieg in Deutsch-Ostafrika. Das Stück stammt aus Familienbesitz. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . .

  II   2600,—

111

Blankwaffen Ausland

110



Blankwaffen Deutschland
1871 Gra ben dolch, ge ra de, ein schnei di ge Klin ge mit Ab nah me, Her stel ler “Ernst Busch So lin gen”, Klin gen län ge ca. 15 cm, Ge samt län ge 27 cm,

Holz griff scha len mit 9 di ago na len Ker ben 3fach ver nie tet, Me tall schei de mit Tra ge le der und Feststellschlaufe, Zustand 2.. . . . . . . . . . .
  II     60,—

1872 Hit ler ju gend Fahr ten mes ser, Aus füh rung mit De vi se, Her stel ler zei chen “Carl Hei del berg So lin gen” auf Klin ge, RZM Stem pel “M7/65" auf
Fehl schär fe, HJ Em blem un be schä digt aber leicht lo cker, Mo no gramm ”E T" am Griff kopf, Klin ge leicht fle ckig, Griff kopf leicht ros tig, mit
Ori gi nal-Stahl schei de und Trageleder, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    150,—

1873 Hit ler ju gend Fahr ten mes ser, Aus füh rung ohne De vi se, Klin ge fle ckig, HJ Em blem un be schä digt, mit Ori gi nal-Stahl schei de nach la ckiert und 
Tra ge le der, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     60,—

1874 Hit ler ju gend Fahr ten mes ser, Aus füh rung ohne De vi se, Klin ge leicht fle ckig, Her stel ler zei chen “M 7/66" Carl Eic khorn So lin gen, ein ge schla -
ge ne ”38" auf Fehl schär fe, HJ Em blem un be schä digt je doch leich te Krat zer, mit Ori gi nal-Stahl schei de und Trageleder, Zustand 2. . . . .

  II     80,—

1875 Kriegs ma rine, Dolch für Offi ziere, tadel lose beid seitig geätzte Klinge, Ausfüh rung mit weißem Griff, Draht wic klung voll ständig,
Klinge mit Herstel ler zei chen “E. & F. Hörster Solingen”, Pariers tange mit Anker, Drücker intakt, unbe schä digte Blitz scheide mit
voll stän diger Vergol dung, mit Portepee, Zustand 1-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  I-II   3500,—

1876 Polizei, Seiten ge wehr 98/05 für Beamte der Ordnungs- und Schutz po lizei, versil berte Nickel aus füh rung, blanke gekehlte
Klinge, Hersteller “E. F. Hörster Solingen”, Knauf in Form eines Adler kopfes, 2fach vernie tete Hirsch horn-Griff schalen mit
aufge legtem versil berten Hoheits adler der deut schen Polizei, einseitig gebo gene eichen blatt ver zierte Pariers tange, einge -
schla gene Markie rung auf Pariers tange und Scheide “S. Me. II 669", schwarz bele derte Scheide mit zwei versil berten
Beschlägen und Halte knauf für den Koppel schuh, mit Koppel schuh, leichte Tragespuren, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    900,—

1877 Preu ßen, Ar til le rie Lö wen kopf sä bel für ei nen Of fi zier, beid sei tig ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, Her stel ler un ter Pa riers tan gen lap pen, zi se lier -
tes ver gol de tes Mes sing ge fäß mit Lö wen kopf mit ein ge setz ten ro ten Gla sau gen, Bü gel ver ziert, ein Pa riers tan gen lap pen mit ge kreuz ten
Ka no nen, der an de re Pa riers tan gen lap pen mit un gra vier tem Schild, schwar zer Kunst stoff griff mit in tak ter Sil ber draht wic klung, schwarz la -
ckier te Stahl schei de mit 2 Ring bän dern und beweglichem Trageringen, Gesamtlänge ohne Scheide ca. 93 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . .

  II    400,—

1878 Preu ßen, Fü si lier Of fi ziers sä bel, leicht ge schwun ge ne schma le Klin ge (1,9 cm), beid sei tig ge kehlt und ge ätzt, Her stel ler un ter Pa riers tan -
gen lap pen, ein fa ches Mes sing ge fäß, Ro chen haut griff mit in tak ter Draht wic klung, schwarz über la ckier te Stahl schei de mit star rem Tra ge -
ring, Ge samt län ge ohne Schei de ca. 95  cm, Griff mit leichten Abnutzungsspuren, Zustand 2.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    200,—

1879 Preu ßen, In fan te rie Of fi ziers De gen (IOD) M 1889, beid sei tig dop pelt ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, auf der Fehl schär fe mit Her stel ler “E & F.
Hörs ter So lin gen” dazu auf bei den Sei ten der Fehl schär fe ein ge schla gen “4 U.C.I.”, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, ver gol de ter
Korb mit preu ßi schem Ad ler, Ro chen haut griff mit in tak ter Sil ber draht wic klung und auf ge leg tem Chif fre “WRII”, die Fin ger schlau fe in takt,
brü nier te Stahl schei de mit be weg li chem Tra ge ring, Ge samt län ge ohne Scheide ca. 97 cm, Klinge am Ende leicht fleckig, Zustand 2. . .

  II    400,—

1880 Preu ßen, In fan te rie Of fi ziers De gen (IOD) M 1889, beid sei tig dop pelt ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, auf der Fehl schär fe mit Her stel ler
“WK&C”, ver gol de ter Korb mit preu ßi schem Ad ler und Klapp schar nier, Ro chen haut griff mit in tak ter Sil ber draht wic klung und auf ge leg tem
Chif fre “WRII”, die Fin ger schlau fe in takt, schwarz la ckier te  Stahl schei de mit be weg li chem Tra ge ring, dazu Faust rie men mit Por te pee, Ge -
samt län ge ohne Schei de ca. 93 cm, Griff mit leichten Abnutzungsspuren, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    400,—

1881 Preu ßen, In fan te rie Of fi ziers De gen (IOD) M 1889, beid sei tig dop pelt ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, auf der Fehl schär fe mit Her stel ler
“WK&C”, ver gol de ter Korb mit preu ßi schem Ad ler, brau ner Kaut schuk griff mit in tak ter Sil ber draht wic klung und auf ge leg tem Chif fre “WRII”, 
die Fin ger schlau fe in takt, schwarz la ckier te  Stahl schei de mit be weg li chem Tra ge ring, dazu Faust rie men mit Por te pee, Ge samt län ge ohne
Scheide ca. 96 cm, Klinge fleckig, Zustand 2-3.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III    300,—

1882 Preu ßen, In fan te rie Of fi ziers De gen (IOD) M 1889, beid sei tig dop pelt ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, auf der Fehl schär fe mit Her stel ler “Wey -
ers berg Kirsch baum & C I E So lin gen”, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü cken, ver gol de ter Korb mit preu ßi schem Ad ler, Ro chen haut griff
mit in tak ter Sil ber draht wic klung und auf ge leg tem Chif fre “WRII”, die Fin ger schlau fe in takt, schwarz la ckier te  Stahl schei de mit be weg li -
chem Tra ge ring, dazu Faust rie men mit Por te pee, Gesamtlänge ohne Scheide ca. 96 cm, Klinge fleckig, Zustand 2-3.. . . . . . . . . . . . . .

  II-III    300,—

1883 Preu ßen, Ka val le rie Lö wen kopf sä bel, beid sei tig ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, Her stel ler auf Klin gen rü cken “Wey ers berg & Co So lin gen”, zi -
se lier tes ver gol de tes Mes sing ge fäß mit Lö wen kopf mit ein ge setz ten ro ten Gla sau gen, Bü gel ver ziert, ein Pa riers tan gen lap pen mit ge kreuz -
ten Schwer tern, der an de re Pa riers tan gen lap pen mit un gra vier tem Schild, Ro chen haut griff mit in tak ter Sil ber draht wic klung, schwarz
la ckier te Stahl schei de mit ei nem Ring band und beweglichem Tragering, Gesamtlänge ohne Scheide ca. 90 cm, Zustand 2. . . . . . . . . .

  II    400,—

1884 Preu ßen, Ka val le rie Lö wen kopf sä bel, beid sei tig ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, mit beid sei ti ger Ät zung, ohne Her stel ler, zi se lier tes ver gol de tes
Mes sing ge fäß mit Lö wen kopf, Bü gel ver ziert, ein Pa riers tan gen lap pen mit ge kreuz ten Schwer tern, der an de re Pa riers tan gen lap pen blank,
brau ner Le der griff mit in tak ter Draht wic klung, brü nier te Stahl schei de mit 2 Ring bän dern und 2 be weg li chen Trageringen, Gesamtlänge
ohne Scheide ca. 91 cm, Zustand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III    400,—

1885 Preu ßen, Ka val le rie Lö wen kopf sä bel, beid sei tig ge kehl te ver ni ckel te Klin ge, ohne Her stel ler, zi se lier tes ver gol de tes Mes sing ge fäß mit Lö -
wen kopf mit ein ge setz ten ro ten Gla sau gen, Bü gel ver ziert, ein Pa riers tan gen lap pen mit ge kreuz ten Schwer tern, der an de re Pa riers tan gen -
lap pen mit un gra vier tem Schild, schwar zer Kunst stoff griff mit in tak ter Sil ber draht wic klung, brü nier te Stahl schei de mit ei nem Ring band und 
be weg li chem Tra ge ring, Gesamtlänge ohne Scheide ca. 92,5 cm, Griffstück locker, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    400,—

1886 Sei ten ge wehr 84/98 mit sel te nem Her stel ler “Gebr. Hel ler Ma rient hal”, ver schraub te Holz griff scha len, Drü cker funk tio niert, in Stahl schei de 
mit Pun ze “Karl Eic khorn”, Zustand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III     20,—

1887 Sei ten ge wehr 98/05 neue Art mit Sä ge rü cken, Her stel ler “Wey ers berg Kirsch baum & Cie So lin gen”, mit Ab nah mes tem pel auf Klin gen rü -
cken, Klin gen län ge 37 cm, Ge samt län ge 50 cm, Klin ge fle ckig, Holz griff scha len, mit Stahl blech schei de, Scheide mit Delle, Zustand 2-3.

  II-III     50,—

1888 Wehr macht Heer, Dolch für Offi ziere, Ausfüh rung mit weißem Bein griff, versil berte Nickel aus füh rung, Klinge mit Herstel ler zei -
chen “Eickhorn Solingen”, Pariers tange mit Hoheits adler, gekörnte Scheide mit zwei eichen laub ver zierten Band be schlägen
und zwei Trage ringen, komplett mit Portepee und Gehänge, Trage spuren, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    500,—

1889 Wehr macht Heer, Dolch für Of fi zie re, Aus füh rung mit wei ßem Griff, ver sil ber te Ni ckel aus füh rung, Klin ge mit Her stel ler zei chen “Ru dolf Bü -
chel So lin gen Mer scheid”, Pa riers tan ge mit Ho heits ad ler, ge körn te Schei de mit zwei ei chen laub ver zier ten Band be schlä gen und zwei Tra -
ge rin gen, kom plett mit Por te pee und Ge hän ge, Tragespuren, Parierstange locker, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    350,—

1890 Wehr macht Heer, Dolch für Of fi zie re, Aus füh rung mit wei ßem Griff, ver sil ber te Ni ckel aus füh rung, ohne Her stel ler, Pa riers tan ge mit Ho heits -
ad ler, ge körn te Schei de mit ei nem ei chen laub ver zier ten Band be schlag und ei nem Tra ge ring, mit Faust rie men und Por te pee, Griff mit Tra -
ge spu ren, ein Band be schlag und ein Tragering fehlen, Zustand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III    200,—

1891 Wehr macht/Heer, Lö wen kopf sä bel für Of fi zie re, ver gol de tes Ge fäß mit Ro chen haut griff und in tak ter Draht griff wic klung, beid sei tig ge ätz te
ge kehl te Klin ge mit gu ter Ver nic klung, Her stel ler un ter Pa riers tan gen lap pen, blan ke Pa riers tan gen lap pen, brü nier te Schei de mit ei nem Tra -
ge ring, Ge samt län ge ohne Scheide ca. 85 cm, Zustand 2-3.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III    250,—

1892 Wehr macht/Heer, Sä bel für Mann schaf ten und Un ter of fi zie re, ver ni ckel tes Ge fäß mit Kunst stoff griff und in tak ter Draht griff wic klung, blan ke
ge kehl te Klin ge mit gu ter Ver nic klung und Her stel ler “Eic khorn So lin gen”, Ho heits ad ler auf Pa riers tan gen lap pen, schwarz la ckier te Schei de 
mit ei nem Tra ge ring, Ge samt län ge ohne Scheide ca. 88 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    250,—

1893 Jagd li cher Hirsch fänger, ca. 1900-1910, beid seitig geätzte Keil klinge, Vorders eite mit jagd li cher Ätzung, auf der Rückseite
“Waid manns heil”, Hersteller Weyers berg & Co. Solingen, Hirsch horn griff mit Messing kappe und Eichel, S-förmige Pariers -
tange in Hufen endend, Stich blatt mit Rotwild dar stel lung, schwarze Leder scheide mit versil berten Messing be schlägen, das
Ortblech mit Rotwild dar stel lung, Gesamt länge ca. 45 cm, Ätzung mit Gebrauchs spuren, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    800,—

1894 Jagd li cher Hirsch fänger in Luxus aus füh rung, ca. 1950-1960, beid seitig geätzte kurze Klinge mit breiten Hohl kehlen, jagd liche
Ätzung, Hersteller Eickhorn Solingen, Hirsch horn griff mit 3 aufge legten Eicheln, vergol dete Messing kappe mit Eichen laub ver -
zie rungen und Eichel, S-förmige Pariers tange in Hufen endend, Stich blatt mit Auer hahn dar stel lung, grüne Leder scheide mit
vergol deten Messing be schlägen, das Ortblech mit röhrendem Hirsch, Trage haken in Form einer Eichel, Gesamt länge ca. 42
cm, Ortblech partiell leicht ange laufen, leichte Lagerungsspuren, Zustand 1-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  I-II   1500,—

110

Blankwaffen Deutschland

Blankwaffen Ausland
1895 3x Ba jo nett/Sei ten ge wehr, ver schie de ne Aus füh run gen und Län gen, dazu ein al ter Löf fel, un ter schied li cher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . Gebot
1896 Ar gen ti nien, 2x Ba jo nett M1909, “Mo de lo Ar gen ti no 1909", Her stel ler ”Wey ers berg Kirsch baum & Co So lin gen", nicht auf pflanz bar, Klin -

gen län ge 38 cm, Ge samt län ge 50 cm, bei de mit Schei de, num mern gleich ein ge schla ge ne Num mer auf Pa riers tan ge und Schei de bei bei -
den Stü cken gleich, eine Schei de mit beschädigtem Trageknopf, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—

1897 Ar gen ti nien, Ba jo nett M1909, “Mo de lo Ar gen ti no 1909", Her stel ler ”Wey ers berg Kirsch baum & Co So lin gen", nicht auf pflanz bar, Klin gen -
län ge 38 cm, Ge samt län ge 50 cm, mit Schei de, num mern gleich ein ge schla ge ne Num mer auf Pa riers tan ge und Scheide, Zustand 2. . .

  II     20,—

1898 Frank reich, De gen-Ba jo nett M1886/93/16, De gen klin ge mit kreuz för mi gen Quer schnitt, Klin gen län ge 52 cm, Ge samt län ge 63,5 cm, Mes -
sing griff ver schraubt, ge fe der ter Ar re tier ring mit Drü cker, Stahl schei de mit Tra geö se, nicht nummerngleich, Zustand 2. . . . . . . . . . . . .

  II     30,—

1899 Frank reich, Gras-Ba jo nett/De gen-Ba jo nett M1874, auf Klin gen rü cken “L. Deny Pa ris 1878", Klin ge fle ckig, Klin gen län ge 52 cm, Ge samt -
län ge 64 cm, Pa riers tan ge mit nicht le ser li cher Zahl, Griff holz leicht be schä digt, Pa riers tan ge und Schei de rostnarbig, Zustand 3. . . . . .

  III     20,—

1900 Kon vo lut von 11x Ba jo net ten/Sei ten ge weh ren aus ver schie de nen Län dern, teil wei se mit Kop pel schuh und Schei de, nicht im mer zu sam -
men ge hö rend, un ter schied li cher Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

1901 Schwe den, Ba jo nett M1896 1. Mo dell für Mau ser Ge weh re mit Stahl blech-Schei de, Her stel ler auf Fehl schär fe “EJAB” mit Kro ne und An ker, 
hoh ler Griff aus Stahl rohr, kur ze Klin ge mit schma ler Hohl keh le, Pa riers tan ge mit vol lem Lauf ring, di ver se Stem pel auf Lauf ring und Schei -
de, Klin gen län ge ca. 21 cm, Ge samt län ge ca. 33 cm, Klinge leicht fleckig, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     20,—

1902 Schwe den, Ba jo nett M1896 1. Mo dell für Mau ser Ge weh re mit Stahl blech-Schei de, Her stel ler auf Fehl schär fe “EJAB” mit Kro ne und An ker, 
hoh ler Griff aus Stahl rohr, kur ze Klin ge mit schma ler Hohl keh le, Pa riers tan ge mit vol lem Lauf ring, di ver se Stem pel auf Lauf ring und Schei -
de, Klin gen län ge ca. 21 cm, Ge samt län ge ca. 33 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     20,—

1903 Schweiz, Pio nier-Fa schi nen mes ser M1914, Her stel ler “Waf fen fab rik Neu hau sen”,  lan ge, ge ra de Klin ge mit Sä ge rü cken und ein sei ti ger
Hohl keh le, kur ze Holz griff scha len, funk tio nie ren der Drü cker, Pa riers tan ge mit vol lem Lauf ring und Num mer “205836", mit Le der schei de
und Kop pel schuh, Ab nah mes tem pel auf Schei den ku gel und rückseitig auf Koppelschuh, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     80,—

1904 Schweiz, Sei ten ge wehr M1918, Her stel ler “El se ner Schwyz”, mit Lauf ring, Drü cker in takt, Klin gen län ge 30 cm, Ge samt län ge 42 cm, ein -
ge schla ge ne Num mer “886388" auf Pa riers tan ge, mit Schei de und Kop pel schuh, Schei de mit Schwei zer Mi li tär Ab nah mes tem pel auf
Schei den ku gel, Kop pel schuh mit im Le der ein ge schla ge nen Ab nah mes tem pel ”Schweizer Kreuz", Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     20,—

1905 Schweiz, Sei ten ge wehr M1918, Mo dell “Vic to ria”, Her stel ler “El se ner Schwyz”, mit Lauf ring, Drü cker in takt, Klin gen län ge 30 cm, Ge samt -
län ge 42 cm, mit Schei de und Kop pel schuh, Schei de mit Schwei zer Mi li tär Ab nah mes tem pel auf Schei den ku gel, Kop pel schuh mit im Le der 
ein ge schla ge nen Ab nah mes tem pel “Schweizer Kreuz”, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     20,—

1906 Spa nien, Ma che ten Ba jo nett M1941, Her stel ler ge krön tes “FN” und “To le do”, Klin gen län ge 26 cm, Ge samt län ge 37 cm, ge rif fel te Holz griff -
scha len, Lauf ring, Drü cker in takt, Klin ge fle ckig, mit Stahl schei de, num mern gleich “5557 O”, Klin ge mit Wachs res ten beim Tragehaken,
Zustand 2-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II-III     20,—

Reproduktionen und Neuanfertigungen

1907 Kon vo lut mit Deko/An scheins blank waf fen und Re pli ken, da bei 3x Sä bel, Sei ten ge wehr und 4 Dol chen, dazu 2x Re plik des SS-Eh ren dolchs
mit Wid mung des Reichs füh rers-SS H. Himm ler, un ter schied li cher Zustand.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

1908 Samm ler an fer ti gung von 2x Rit ter kreuz des Ei ser nen Kreu zes 1939, Ei chen laub zum Rit ter kreuz und Ei chen laub mit Schwer tern zum Rit -
ter kreuz, dazu Scha tul le mit Hals band ab schnitt, Zu stand 2. Aus dem Nach lass des Rit ter kreuz trä gers mit Ei chen laub und Schwer tern
Hermann Heinrich Behrend. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II Gebot

Ausrüstungsgegenstände
1909 1. Welt krieg, Feld post päc kchen, mit Blan ko-Adress auf kle ber und in nen lie gen der Glas fla sche mit Kor ken um den Brief vor Feuch tig keit zu

schüt zen, Kar ton wel lig wahr schein lich Feuch tig keit gezogen, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  II Gebot

1910 1. Welt krieg, Feld post päc kchen, mit Blan ko-Adress auf kle ber und in nen lie gen der Glas fla sche mit Kor ken um den Brief vor Feuch tig keit zu
schüt zen, Kar ton wel lig wahr schein lich Feuch tig keit gezogen, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II Gebot

1911 1. Welt krieg, Feld post päc kchen, mit Blan ko-Adress auf kle ber und in nen lie gen der Glas fla sche mit Kor ken um den Brief vor Feuch tig keit zu
schüt zen, Kar ton wel lig wahr schein lich Feuch tig keit gezogen, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II Gebot

1912 I. Welt krieg, Pat ro nen ta sche für das Ge wehr 98, brau nes gen arb tes Le der, rüc ksei tig mit nicht zu er ken nen dem Stem pel, ein ge ritz te Buch -
sta ben, stark ge braucht, Zustand 3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  III Gebot

1913 II. Welt krieg, Pat ro nen ta sche für das Ge wehr 98, brau nes gen arb tes Le der, in nen mit Stem pel, ge braucht, Zu stand 2-3.. . . . . . . . . . . .   II-III Gebot
1914 Luft waf fen-Be steck, Ga bel und Löf fel, Alu mi ni um, Her stel ler Pun ze “H.M.Z41 Fl.U.V.” auf bei den Stü cken, so ver wen det in Of fi ziers ca si nos, 

in Feld kü chen, Ka ser nen Kan ti nen oder auch Flug hä fen, Sol da ten tru gen auch oft sel ber ein sol ches Be stec kteil als per sön li che Aus rü stung 
im Ge päck, Ge brauchs spu ren, Ad ler und Schrift zug gut zu er ken nen, Zustand 2-3 (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . .

  II-III     20,—

1915 SS-Tee löf fel-Set, Set be ste hend aus 6x Tee löf feln, Al pa ka, Ge wicht je Löf fel ca. 18-20 g, SS-Ru nen auf Griff, rüc ksei tig mit Pun ze “ER-KA
20", im schwar zen Le der käst chen mit Auf druck ”SS Mei ne Ehre heißt Treue", Ge brauchs spu ren, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    300,—

1916 Ein sei ti ge Alu mi ni um-SS-Sa ni täts amt-Wert mar ke mit der Wert zif fer 5, o.J., 40,22 mm, 6,15 g, Ro tes Kreuz mit Ha ken kreuz mit tig,
Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     60,—

Allgemeine Militaria Deutschland
1917 DDR, Karl-Marx-Orden, 1953, 333er-Gold le gie rung, teil weise email liert, fünf za ckiger gold um ran deter rubin roter Stern auf

Eichen blät ter kranz, mittig Relief-Porträt von Karl Marx, an Penta gonal-Band spange, zusammen mit Inte rims spange,
333er-Gold le gie rung, auf der Rückseite Punze “”333"", im origi nalen, gold farben bedruc kten Verlei hungs etui, laut Einlie ferer
wurde das Stück an den VEB Fleisch kom binat Thüringen in Erfurt verliehen, Zustand 2. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . .

  II   1300,—

1918 DDR, Ver dienst me dail le der Na tio na len Volks ar mee 1956, Sil ber, mit Pun ze 900, ohne Ver lei hungs num mer, am Band, Zustand 2. . . . . .   II     30,—
1919 N.S. Volks wohl fahrt, Tür pla ket te für Mit glie der “Schützt ge gen Bet te lei”, Mes sing blech dreie ckig mit ge run de ten Ecken, 8,19 g, ca. 80x58

mm, mit vor ge bohr ten Lö chern zur Be fes ti gung, ein klei nes Stück raus ge bro chen unten rechts, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  II     60,—

1920 Wand tep pich eines ehema ligen Ange hö rigen der 14. Waffen-Grena dier-Divi sion der SS, Beiname “gali zi sche Nr. 1", aufge -
nähter goldener Reichs adler mit Haken kreuz im Eichen kranz, gold far bener Samt mit Gold faden, darüber vergrö ßerte Darstel -
lung des Ärmel bands ”Gali zien" mit voran ge stellten Sieg-Runen, grüner Samt mit Gold faden, Maße ca. 106x102 cm,
aufwen dige Hand ar beit, Gebrauchs spuren, am oberen Rand etwas ausge franst, Zustand 2. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) .

  II    700,—

1921 7. Juli 1939 - 10. Juli 1939, vier Spei se kar ten “Die Deut sche Ar beits front” der See rei sen der N. S. Ge mein schaft   “Kraft durch Freu de”,
sehr sau be re Ge samt er hal tung, sel ten angeboten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

1922P Deutsch-Ostafrika, Bron zes kulptur eines Askaris mit Erin ne rungs wid mung an den Oberst leut nant Kraut in Deutsch-Ostafrika
1909-1920, Bronze dunkel getönt, detail lierte Darstel lung eines mit Gewehr schrei tenden Askari-Offi ziers in voller Ausrü stung,
auf Marmor so ckel mit vorne ange brachter Widmungs pla kette “Oberst leutn. Kraut zur Erin ne rung an die Dienst zeit in der
Kaiser li chen Schutz truppe für Deutsch-Ostafrika 1909-1920", Gesamt höhe ca. 48 cm, Gewicht ca. 8,3 kg, aus Fami lien be sitz,
Gewehr gurt vorhanden, aber nicht mehr verlötet, leichte Gebrauchs- und Lage rungs spuren, Zustand 2. Die Schutz truppe in DOA 
bestand aus 68 Offi zieren, 60 Unter of fi zieren, 108 Sani täts of fi zieren und -unter of fi zieren, einem Inten dan turrat mit zwei Sekre -
tären, 9 Zahl und Unter zahl meis tern, 4 Feuer wer kern, 8 Waffen meis tern sowie 2742 afri ka ni schen Soldaten. Solche Klein denk -
mäler, einen ”Askari" darstel lend, wurden den aus der deutsch-ostafri ka ni schen Schutz truppe ausschei denden Offi zieren
über reicht. Dazu 2 Urkunden vom Inter es sen ver band Übersee zum 80. Geburtstag von Oberst leut nant Georg Kraut, 1x Abschrift
eines Vortrags “Der Kampf in Deutsch-Ostafrika” zur Moti vation der deut schen Truppen, 4x Dia (Kunst stoff rahmen mit Glas und
diverse Fotos.). Oberst leut nant bzw. damals noch Major Kraut war Stell ver treter von Lettow-Vorbeck und Führer der Nord ab tei -
lung im 1. Welt krieg in Deutsch-Ostafrika. Das Stück stammt aus Familienbesitz. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . .

  II   2600,—
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Allgemeine Militaria Ausland

1924 Nor man die, US Army Helm mit Gra nat split ter, Kinn rie men, in nen ein ge kratzt “Bill Di amond Nor man die ?.?.44", Split ter kor ro diert, Helm mit
ei ni gen Kor ro sions stel len, dazu Wehr macht kur zes Sei ten ge wehr auch mit starken Gebrauchsspuren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

Militärspielzeug

1925 Samm lung von 107 Zinn sol da ten- Fi gu ren, mit Afri ka ni schen Krie ger-Fi gu ren (DOA), ver schie de nen Ein hei ten und Trup pen, kaum be spielt,
guter Zustand.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

Militaria-Fachliteratur

1926 Deutsch-Ost afri ka, 4x Schrif ten aus dem Be sitz von Oberst leut nant Georg Kraut , da bei “Die Sol da ten Let tow-Vor becks, ein Buch von deut -
schem Wehr wil len und deut scher Waf fen eh re” von Wal ther Dob ber tin 1932, “Ge schich te der Kai ser li chen Schutz trup pe für Deutsch-Ost -
afri ka” von Ernst Rig mann Ber lin 1911, “Duel for Ki lim an ja ro - The East Afri can Cam paign 1914-1918", von Leo nard Mos ley 1963, alle drei 
mit hand schrift li chem Ein trag ”Kraut", dazu “Die deut schen Ko lo nien-100 Jah re Ge schich te in Wort, Bild und Kar te” von Karl heinz
Graudenz 1982, gebraucht, guter Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—

1927 MEIN KAMPF ERST AUS GABEN, Adolf Hitler, Band 1 und Band 2, gebun dene Ausgaben, rot, Band 1: “Mein Kampf-Eine Abrech -
nung von Adolf Hitler”, II. Auflage 1926, Verlag Franz Eher Nach folger München, 391 Seiten mit Plakat-Anhang, Einband leicht
bestoßen, Schrift auf Cover leicht verblasst, Anfangs seiten leicht stoc kfle ckig, Namens stempel auf Titel seite oben rechts,
Zustand 2. Band 2: “Mein Kampf-Die natio nal so zia lis ti sche Bewe gung von Adolf Hitler”, I. Auflage 1927, Verlag Franz Eher
Nach folger München, 354 Seiten, Einband leicht bestoßen, Schrift auf Buch rü cken verblasst, auf Buch de ckel innen, 1. Seite
und Titel seite Namens stempel, Zustand 2. Beide Ausgaben ohne Schutz um schlag. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . .

  II   2000,—

Varia
1929 De ko ra ti ves Dö schen mit De ckel ein la ge in Perl mut top tik. 20. Jh. Ca. 6,0 x 3,8 cm. Ca. 55,95 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
1930 De ko ra ti ver Zinn tel ler des Ju gend stils mit De kor aus Vö geln und Blu men. Wohl 1. Vier tel des 20. Jh. best. Dm. ca. 30,2 cm. Ca. 656,0 gr.. . Gebot
1931 De ko ra ti ve Hen kel do se aus Zinn des wohl Ju gend stils mit re lie fier tem Blu men de kor. Wohl 1. Vier tel 20. Jh. Ge brauchs- und Al ters spu ren.

Rand besch., Schad stel len. H. ca. 16,0 cm. Dm. ca. 12,0 cm. Ca. 572,0 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

1932 De ko ra ti ve Öl lam pe aus Zinn auf ho hem Stand fuß. Pun ze, nicht auf ge löst. Wohl Deutsch land. Wohl 20. Jh. H. ca. 24,5 cm. Ca. 740,0 gr. . . Gebot
1933 De ko ra ti ves, ja pa nisch an mu ten des Tee känn chen aus Me tall, even tu ell Zinn, mit Holz griff und wohl Mes sing de ckel mit ein sei tig Schrift zei -

chen und an ders ei tig flo ra lem De kor. Ca. 11,5 x 5,7 x 7,0 cm. Ca. 274,0 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

1934 Sehr um fang rei ches Kon vo lut Zinn wa ren, dar un ter di ver se Tel ler, Be cher, Schna bel kan ne, Schna bel be cher, De ckel hum pen etc. Ei ni ges ge -
punzt. Un ter schied li che Zu stän de. Zu sam men ca. 23640,0 gr. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

1935 Kon vo lut be ste hend aus ei ner drei fü ßi gen Kon fekt scha le der Fir ma WMF, bez. “WMF IKORA GERMANY E.P.BRASS” mit durch bro che nem
Rand in ab stra hiert flo ra lem De kor, Dm. ca. 19,5 cm, ca. 216,0 gr., star ke Ge brauchs- und Al ters spu ren, ei ner drei fü ßi gen Obst scha le mit
durch bro che nem Rand, Dm. ca. 24,0 cm, ca. 216,0 gr., star ke Ge brauchs- und Al ters spu ren, klei ne Del len, und ei nem drei flam mi gen Ker -
zen hal te, mitt le re Flam me mit Glas ein satz, wohl ur sprüng lich zu ge hö ri ger Fuß feh lend, star ke Ge brauchs- und Al ters spu ren, L. ca. 19,0
cm, ca. 66,0 gr. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

1936 Kon vo lut be ste hend aus ei ner an ti ki sie ren den Vase, ei nem Väs chen mit plas tisch aus ge ar bei te tem flo ra len De kor, ei nem orien ta li sie ren den 
Dö schen, ei nem orien ta li sie ren den Ku gel dö schen und ei ner ver sil ber ten Dose mit flo ra lem De kor, “94", ge stem pelt. H. ca. 6,8/22,0 cm.
(Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

1937 De ko ra ti ver Wand tel ler aus Me tall. Auf der Fah ne or na men ta les De kor so wie die Wap pen der Städ te: Mühl heim, Es sen, Ober hau sen, Dort -
mund, Duis burg, Düs sel dorf, Gel sen kir chen und Bo chum mit den ent spre chen den Be zeich nun gen. Im Spie gel sind di ver se Sig na tu ren ein -
ge ritzt. Dm. ca. 27,2 cm. Ca. 2196,0 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

1938 Ei sen guss Re lief Fried rich Wil helm III. von Preu ßen, Durch mes ser ca. 47 cm, Ge wicht ca. 6,7 kg, Ei sen la ckiert, mit Wand auf hän gung,
Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—

1939 Ei sen guss Re lief Wil helm I. von Preu ßen, Durch mes ser ca. 48 cm, Ge wicht ca. 8,5 kg, Ei sen la ckiert, mit Wand auf hän gung, Zustand 2.   II     50,—
1940 Stand bild von Kron prinz Wil helm in Uni form mit Aus zeich nun gen, un ter Pas se par tout mit Ei chen laub und Ei ser nem Kreuz 1914 un ten, im

feu er ver zink ten Stan drah men, Maße mit Rah men 14 x 22 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  II Gebot

1941 Brust bild Wil helm II. von Preu ßen in Uni form, ca. 1915-1916, Druck nach ei nem Bild von J. Fa sching baur, Bild un ter schrift: “Bit ter not ist
uns eine star ke deut sche Flot te!”, Dru cke rei: Fritz Schnel ler und Co. Nürn berg, He raus ge ber: Ma ri ne dank e.V. Ber lin, Maße mit Rah men ca.
59,5 x 73,5 cm, Zustand 3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  III Gebot

1944 Bild des Schloss Lie ser bei Bern kas tel-Kues, laut Ein lie fe rer mit Ta schen tuch ab schnitt von Kö nig Wil helm II., Ta schen tuch ab schnitt au gen -
schein lich aus Lei nen mit gol de ner Kro ne auf ro tem Schild, ver ziert mit gold far be nen Nie ten, im pom pö sen Rah men, Maße mit Rah men ca.
35 x 31 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—
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Varia

Hat Ihnen dieser Katalog gefallen? 
Wir präsentieren gerne auch 

Ihre Sammlung in diesem Rahmen!

Alle Einzellose und Zertifikate/Gutachten sind unter 

http://www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!

Dort sind auch 1280 weitere Lose zu finden, die nicht im gedruckten
Katalog, sondern nur im Internet zu finden sind !

SCHMUCK

HISTORISCHER SCHMUCK

Ringe

  1945   1948   1950

1945P Re prä sen ta ti ver Da men fin ger ring mit Gra nat be satz. Der Be satz be steht aus ei nem zen tra len Gra na ten um ge ben von drei Rei hen run den
Gra na ten nach au ßen hin jede Rei he hö hen mä ßig ab fal lend. Alle Gra na te fa cet tiert. Mit te 20. Jh. 900er wohl Sil ber, ver gol det, ge stem pelt.
Ring kopf ca. 1,8 x 1,6 cm. Ring grö ße: Deutsch land: 56; USA/Ka na da: 7.6; Gro ß bri tan nien: P; Frankreich: 16. Ca. 5,30 gr. . . . . . . . . . .

    20,—

Ketten

1946P Da men flach pan zer hals ket te mit ei nem An hän ger mit Be satz in Form ei ner ab stra hier ten Blü te, be ste hend aus drei trop fen för mi gen, fa cet -
tier ten Gra na ten mit je weils ei ner Län ge von ca. 5,0 mm, vier run den, fa cet tier ten Gra na ten mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 2,0 mm 
und ei ner zen tra len Zucht per le mit ei nem Durch mes ser von ca. 4,0 mm. Ket te: 333er GG, ge stem pelt. An hän ger: Wohl Tom bak. 1. Hälf te
20. Jh. An hän ge rö se besch., aber funk tions tüch tig. L. der Ket te ca. 40,5 cm. Anhänger ca. 1,3/2,1 x 1,5 cm. Ca. 5,51 gr.. . . . . . . . . .

    80,—

1947 Col lier mit Gra nat be satz. Der Be satz be steht aus fünf flo ral ab stra hier ten Ele men ten. Mit te 20. Jh. Ket te wohl nach träg lich er setzt. Ket te:
585er GG, ge stem pelt. Län ge des Col liers ca. 47,0 cm. Ca. 7,35 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

1948P Sehr re prä sen ta ti ver und ex tra va gan ter An hän ger, der eben falls als Bro sche trag bar ist. Der Be satz be steht aus  run den fa cet tier ten Gra na -
ten in un ter schied li chen Grö ßen, die auf vier Ebe nen ei nen ab stra hier ten Stern bil den. Mit te 20. Jh. 900er wohl Sil ber, ver gol det, ge stem -
pelt. Dm. ca. 3,0 cm. Ca. 11,20 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

1949 Ova ler Ket ten an hän ger mit de ko ra ti vem Gra nat be satz. Mit te 20. Jh. 900er wohl Sil ber, ver gol det, ge stem pelt. Ca. 2,2/3,0 x 1,5 cm. Ca.
4,55 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

Armbänder

1950P Ex tra va gan ter Arm reif mit Be satz aus un ter schied lich gro ßen, run den fa cet tier ten Gra na ten, Si cher heits kett chen. Kom plett be satz mit zen -
tra lem Stern mo tiv. Zwei Stei ne feh len, mehr fach rep. Star ke Ge brauchs- und Al ters spu ren in nen sei tig. Un ge stem pelt, wohl Tom bak, Si -
cher heits kett chen wohl Mes sing. Ende 19. Jh. Dm. ca. 6,2 cm. Ca. 23,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

DIAMANTSCHMUCK

Ringe
1951P Beach tens werter Bicolor-Bril lant ring für Herren der Firma Gerhard D. Wempe KG. 750er WG und GG, gestem pelt. Gestem pelt

“Wempe”. Ca. 1,1 ct. Diamant, getestet. Ring größe: Deutsch land: 62; USA/Kanada: 9,9 (9-); Groß bri tan nien: T2; Frank reich: 22.
Ca. 13,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  7000,—

1952P Auf se hen er re gen der Uni sex-Fin ger ring. 585er GG, ge stem pelt. Fas sung in WG. “Kr+205", ge stem pelt. Be satz aus ei nem Bril lan ten, ge tes -
tet, mit ei nem Durch mes ser von ca. 4,0 mm von ca. 0,243 ct. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 64; USA/Ka na da: 10.8; Gro ß bri tan nien: V2;
Frankreich: 24. Ca. 8,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   260,—

1953P Hoch wer tiger und reprä sen ta tiver Damen so li tär ring. Unten eckige Ring schiene aus 750er GG, gestem pelt.
Acht-Krappen-Fassung in WG. Besatz aus einem Bril lanten von 0,875 ct., F bzw. Feines Weiß+ bzw. Top Wesselton, VVS2 mit
sehr guter Schliff aus füh rung und guten Propor tionen sowie leichter Fluo res zenz. 2. Hälfte 20. Jh. Nach Angabe des Einlie fe rers
Unikat des Juwe liers Roos. Ring größe: Deutsch land: 51; USA/Kanada: 5.8; Groß bri tan nien: L; Frank reich: 11. Ca. 5,50 gr. Zerti -
fikat des Diamant Prüf labor GmbH an der Diamant- und Edelst ein börse Idar-Ober stein liegt im Original vor. . . . . . . . . . . . . . .

  3500,—

1954P Exklu siver Damen fin ger ring. 750er WG, gestem pelt. 20. Jh. Besatz aus drei Bril lanten, zwei je ca. 0,6 ct. und einer ca. 0,54 ct,
alle drei D-G bzw. Hoch feines Weiß+-Feines Weiß bzw. River-Top Wesselton, LF-VSI, Ring schiene umlau fend mit deko ra tivem
Kordel dekor. Ring größe: Deutsch land: 56; USA/Kanada: 7.6; Groß bri tan nien: P; Frank reich: 16. Ca. 8,63 gr. Wieder be schaf -
fungs wert laut Zerti fikat: 14.800,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  3500,—

1955P Hoch wer tiger Damen so li tär ring. 585er WG, gestem pelt. Bril lant von 0,52 ct., gestem pelt, Lupen rein/Inter nally Flaw less, Top
Wesselton bzw. Feines Weiß bzw. G. Ring größe: Deutsch land: 55; USA/Kanada: 7; Groß bri tan nien: O; Frank reich: 15. Ca. 3,20
gr. Zerti fikat liegt vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1500,—

1956P Attrak tiver Damen so li tär ring. 585er WG, gestem pelt. Zentraler Bril lant von ca. 0,5 ct., Ring schul tern mit insge samt 14 Bril -
lanten von zusammen ca. 0,29 ct. besetzt. Diamant, getestet. Ring größe: Deutsch land: 50; USA/Kanada: 5,3 (5); Groß bri tan nien
: K; Frank reich: 10. Ca. 2,50 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1200,—

1957P Hoch wer tiger Damen so li tär ring. 750er WG, gestem pelt. Bril lant von 0,29 ct., gestem pelt. In Acht-Krap pen fas sung. 2. Hälfte 20.
Jh. Ring größe: Deutsch land: 51; USA/Kanada: 5.8; Groß bri tan nien: L; Frank reich: 11. Ca. 2,50 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   900,—

1958P Damen so li tär ring. 585er GG, gestem pelt. Ca. 0,25 ct. Ring größe: Deutsch land: 55; USA/Kanada: 7; Groß bri tan nien: O; Frank -
reich: 15. Ca. 4,20 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

1959P Bril lant so li tär ring. 20. Jh. 585er WG, ge stem pelt. Bril lant, ge tes tet, mit ei nem Durch mes ser von ca. 4,0 mm von ca. 0,243 ct. Ring grö ße:
Deutsch land: 52; USA/Ka na da: 6; Gro ß bri tan nien: L2; Frank reich: 12. Ca. 2,10 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

1960P Bi co lor Da men so li tär fin ger ring, 585er GG, ge stem pelt. Fas sung und Ring schul tern in WG. Alt schliff di amant von ca. 0,60 ct., H bzw. Weiß
bzw. Wes sel ton, P1. Ring grö ße: Deutsch land: 55; USA/Ka na da: 7.2; Gro ß bri tan nien: O; Frank reich: 15. Ca. 7,67 gr. Wie der be schaf fungs -
wert laut Zer ti fi kat: 2.740,00 Euro. Zertifikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

113

Ringe

112



Allgemeine Militaria Ausland

1924 Nor man die, US Army Helm mit Gra nat split ter, Kinn rie men, in nen ein ge kratzt “Bill Di amond Nor man die ?.?.44", Split ter kor ro diert, Helm mit
ei ni gen Kor ro sions stel len, dazu Wehr macht kur zes Sei ten ge wehr auch mit starken Gebrauchsspuren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

Militärspielzeug

1925 Samm lung von 107 Zinn sol da ten- Fi gu ren, mit Afri ka ni schen Krie ger-Fi gu ren (DOA), ver schie de nen Ein hei ten und Trup pen, kaum be spielt,
guter Zustand.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—

Militaria-Fachliteratur

1926 Deutsch-Ost afri ka, 4x Schrif ten aus dem Be sitz von Oberst leut nant Georg Kraut , da bei “Die Sol da ten Let tow-Vor becks, ein Buch von deut -
schem Wehr wil len und deut scher Waf fen eh re” von Wal ther Dob ber tin 1932, “Ge schich te der Kai ser li chen Schutz trup pe für Deutsch-Ost -
afri ka” von Ernst Rig mann Ber lin 1911, “Duel for Ki lim an ja ro - The East Afri can Cam paign 1914-1918", von Leo nard Mos ley 1963, alle drei 
mit hand schrift li chem Ein trag ”Kraut", dazu “Die deut schen Ko lo nien-100 Jah re Ge schich te in Wort, Bild und Kar te” von Karl heinz
Graudenz 1982, gebraucht, guter Zustand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—

1927 MEIN KAMPF ERST AUS GABEN, Adolf Hitler, Band 1 und Band 2, gebun dene Ausgaben, rot, Band 1: “Mein Kampf-Eine Abrech -
nung von Adolf Hitler”, II. Auflage 1926, Verlag Franz Eher Nach folger München, 391 Seiten mit Plakat-Anhang, Einband leicht
bestoßen, Schrift auf Cover leicht verblasst, Anfangs seiten leicht stoc kfle ckig, Namens stempel auf Titel seite oben rechts,
Zustand 2. Band 2: “Mein Kampf-Die natio nal so zia lis ti sche Bewe gung von Adolf Hitler”, I. Auflage 1927, Verlag Franz Eher
Nach folger München, 354 Seiten, Einband leicht bestoßen, Schrift auf Buch rü cken verblasst, auf Buch de ckel innen, 1. Seite
und Titel seite Namens stempel, Zustand 2. Beide Ausgaben ohne Schutz um schlag. (Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . .

  II   2000,—

Varia
1929 De ko ra ti ves Dö schen mit De ckel ein la ge in Perl mut top tik. 20. Jh. Ca. 6,0 x 3,8 cm. Ca. 55,95 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
1930 De ko ra ti ver Zinn tel ler des Ju gend stils mit De kor aus Vö geln und Blu men. Wohl 1. Vier tel des 20. Jh. best. Dm. ca. 30,2 cm. Ca. 656,0 gr.. . Gebot
1931 De ko ra ti ve Hen kel do se aus Zinn des wohl Ju gend stils mit re lie fier tem Blu men de kor. Wohl 1. Vier tel 20. Jh. Ge brauchs- und Al ters spu ren.

Rand besch., Schad stel len. H. ca. 16,0 cm. Dm. ca. 12,0 cm. Ca. 572,0 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

1932 De ko ra ti ve Öl lam pe aus Zinn auf ho hem Stand fuß. Pun ze, nicht auf ge löst. Wohl Deutsch land. Wohl 20. Jh. H. ca. 24,5 cm. Ca. 740,0 gr. . . Gebot
1933 De ko ra ti ves, ja pa nisch an mu ten des Tee känn chen aus Me tall, even tu ell Zinn, mit Holz griff und wohl Mes sing de ckel mit ein sei tig Schrift zei -

chen und an ders ei tig flo ra lem De kor. Ca. 11,5 x 5,7 x 7,0 cm. Ca. 274,0 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

1934 Sehr um fang rei ches Kon vo lut Zinn wa ren, dar un ter di ver se Tel ler, Be cher, Schna bel kan ne, Schna bel be cher, De ckel hum pen etc. Ei ni ges ge -
punzt. Un ter schied li che Zu stän de. Zu sam men ca. 23640,0 gr. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

1935 Kon vo lut be ste hend aus ei ner drei fü ßi gen Kon fekt scha le der Fir ma WMF, bez. “WMF IKORA GERMANY E.P.BRASS” mit durch bro che nem
Rand in ab stra hiert flo ra lem De kor, Dm. ca. 19,5 cm, ca. 216,0 gr., star ke Ge brauchs- und Al ters spu ren, ei ner drei fü ßi gen Obst scha le mit
durch bro che nem Rand, Dm. ca. 24,0 cm, ca. 216,0 gr., star ke Ge brauchs- und Al ters spu ren, klei ne Del len, und ei nem drei flam mi gen Ker -
zen hal te, mitt le re Flam me mit Glas ein satz, wohl ur sprüng lich zu ge hö ri ger Fuß feh lend, star ke Ge brauchs- und Al ters spu ren, L. ca. 19,0
cm, ca. 66,0 gr. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

1936 Kon vo lut be ste hend aus ei ner an ti ki sie ren den Vase, ei nem Väs chen mit plas tisch aus ge ar bei te tem flo ra len De kor, ei nem orien ta li sie ren den 
Dö schen, ei nem orien ta li sie ren den Ku gel dö schen und ei ner ver sil ber ten Dose mit flo ra lem De kor, “94", ge stem pelt. H. ca. 6,8/22,0 cm.
(Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

1937 De ko ra ti ver Wand tel ler aus Me tall. Auf der Fah ne or na men ta les De kor so wie die Wap pen der Städ te: Mühl heim, Es sen, Ober hau sen, Dort -
mund, Duis burg, Düs sel dorf, Gel sen kir chen und Bo chum mit den ent spre chen den Be zeich nun gen. Im Spie gel sind di ver se Sig na tu ren ein -
ge ritzt. Dm. ca. 27,2 cm. Ca. 2196,0 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

1938 Ei sen guss Re lief Fried rich Wil helm III. von Preu ßen, Durch mes ser ca. 47 cm, Ge wicht ca. 6,7 kg, Ei sen la ckiert, mit Wand auf hän gung,
Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II     50,—

1939 Ei sen guss Re lief Wil helm I. von Preu ßen, Durch mes ser ca. 48 cm, Ge wicht ca. 8,5 kg, Ei sen la ckiert, mit Wand auf hän gung, Zustand 2.   II     50,—
1940 Stand bild von Kron prinz Wil helm in Uni form mit Aus zeich nun gen, un ter Pas se par tout mit Ei chen laub und Ei ser nem Kreuz 1914 un ten, im

feu er ver zink ten Stan drah men, Maße mit Rah men 14 x 22 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  II Gebot

1941 Brust bild Wil helm II. von Preu ßen in Uni form, ca. 1915-1916, Druck nach ei nem Bild von J. Fa sching baur, Bild un ter schrift: “Bit ter not ist
uns eine star ke deut sche Flot te!”, Dru cke rei: Fritz Schnel ler und Co. Nürn berg, He raus ge ber: Ma ri ne dank e.V. Ber lin, Maße mit Rah men ca.
59,5 x 73,5 cm, Zustand 3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  III Gebot

1944 Bild des Schloss Lie ser bei Bern kas tel-Kues, laut Ein lie fe rer mit Ta schen tuch ab schnitt von Kö nig Wil helm II., Ta schen tuch ab schnitt au gen -
schein lich aus Lei nen mit gol de ner Kro ne auf ro tem Schild, ver ziert mit gold far be nen Nie ten, im pom pö sen Rah men, Maße mit Rah men ca.
35 x 31 cm, Zustand 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  II    100,—
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Hat Ihnen dieser Katalog gefallen? 
Wir präsentieren gerne auch 

Ihre Sammlung in diesem Rahmen!

Alle Einzellose und Zertifikate/Gutachten sind unter 

http://www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!

Dort sind auch 1280 weitere Lose zu finden, die nicht im gedruckten
Katalog, sondern nur im Internet zu finden sind !

SCHMUCK

HISTORISCHER SCHMUCK

Ringe

  1945   1948   1950

1945P Re prä sen ta ti ver Da men fin ger ring mit Gra nat be satz. Der Be satz be steht aus ei nem zen tra len Gra na ten um ge ben von drei Rei hen run den
Gra na ten nach au ßen hin jede Rei he hö hen mä ßig ab fal lend. Alle Gra na te fa cet tiert. Mit te 20. Jh. 900er wohl Sil ber, ver gol det, ge stem pelt.
Ring kopf ca. 1,8 x 1,6 cm. Ring grö ße: Deutsch land: 56; USA/Ka na da: 7.6; Gro ß bri tan nien: P; Frankreich: 16. Ca. 5,30 gr. . . . . . . . . . .

    20,—

Ketten

1946P Da men flach pan zer hals ket te mit ei nem An hän ger mit Be satz in Form ei ner ab stra hier ten Blü te, be ste hend aus drei trop fen för mi gen, fa cet -
tier ten Gra na ten mit je weils ei ner Län ge von ca. 5,0 mm, vier run den, fa cet tier ten Gra na ten mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 2,0 mm 
und ei ner zen tra len Zucht per le mit ei nem Durch mes ser von ca. 4,0 mm. Ket te: 333er GG, ge stem pelt. An hän ger: Wohl Tom bak. 1. Hälf te
20. Jh. An hän ge rö se besch., aber funk tions tüch tig. L. der Ket te ca. 40,5 cm. Anhänger ca. 1,3/2,1 x 1,5 cm. Ca. 5,51 gr.. . . . . . . . . .

    80,—

1947 Col lier mit Gra nat be satz. Der Be satz be steht aus fünf flo ral ab stra hier ten Ele men ten. Mit te 20. Jh. Ket te wohl nach träg lich er setzt. Ket te:
585er GG, ge stem pelt. Län ge des Col liers ca. 47,0 cm. Ca. 7,35 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

1948P Sehr re prä sen ta ti ver und ex tra va gan ter An hän ger, der eben falls als Bro sche trag bar ist. Der Be satz be steht aus  run den fa cet tier ten Gra na -
ten in un ter schied li chen Grö ßen, die auf vier Ebe nen ei nen ab stra hier ten Stern bil den. Mit te 20. Jh. 900er wohl Sil ber, ver gol det, ge stem -
pelt. Dm. ca. 3,0 cm. Ca. 11,20 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

1949 Ova ler Ket ten an hän ger mit de ko ra ti vem Gra nat be satz. Mit te 20. Jh. 900er wohl Sil ber, ver gol det, ge stem pelt. Ca. 2,2/3,0 x 1,5 cm. Ca.
4,55 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

Armbänder

1950P Ex tra va gan ter Arm reif mit Be satz aus un ter schied lich gro ßen, run den fa cet tier ten Gra na ten, Si cher heits kett chen. Kom plett be satz mit zen -
tra lem Stern mo tiv. Zwei Stei ne feh len, mehr fach rep. Star ke Ge brauchs- und Al ters spu ren in nen sei tig. Un ge stem pelt, wohl Tom bak, Si -
cher heits kett chen wohl Mes sing. Ende 19. Jh. Dm. ca. 6,2 cm. Ca. 23,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

DIAMANTSCHMUCK

Ringe
1951P Beach tens werter Bicolor-Bril lant ring für Herren der Firma Gerhard D. Wempe KG. 750er WG und GG, gestem pelt. Gestem pelt

“Wempe”. Ca. 1,1 ct. Diamant, getestet. Ring größe: Deutsch land: 62; USA/Kanada: 9,9 (9-); Groß bri tan nien: T2; Frank reich: 22.
Ca. 13,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  7000,—

1952P Auf se hen er re gen der Uni sex-Fin ger ring. 585er GG, ge stem pelt. Fas sung in WG. “Kr+205", ge stem pelt. Be satz aus ei nem Bril lan ten, ge tes -
tet, mit ei nem Durch mes ser von ca. 4,0 mm von ca. 0,243 ct. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 64; USA/Ka na da: 10.8; Gro ß bri tan nien: V2;
Frankreich: 24. Ca. 8,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   260,—

1953P Hoch wer tiger und reprä sen ta tiver Damen so li tär ring. Unten eckige Ring schiene aus 750er GG, gestem pelt.
Acht-Krappen-Fassung in WG. Besatz aus einem Bril lanten von 0,875 ct., F bzw. Feines Weiß+ bzw. Top Wesselton, VVS2 mit
sehr guter Schliff aus füh rung und guten Propor tionen sowie leichter Fluo res zenz. 2. Hälfte 20. Jh. Nach Angabe des Einlie fe rers
Unikat des Juwe liers Roos. Ring größe: Deutsch land: 51; USA/Kanada: 5.8; Groß bri tan nien: L; Frank reich: 11. Ca. 5,50 gr. Zerti -
fikat des Diamant Prüf labor GmbH an der Diamant- und Edelst ein börse Idar-Ober stein liegt im Original vor. . . . . . . . . . . . . . .

  3500,—

1954P Exklu siver Damen fin ger ring. 750er WG, gestem pelt. 20. Jh. Besatz aus drei Bril lanten, zwei je ca. 0,6 ct. und einer ca. 0,54 ct,
alle drei D-G bzw. Hoch feines Weiß+-Feines Weiß bzw. River-Top Wesselton, LF-VSI, Ring schiene umlau fend mit deko ra tivem
Kordel dekor. Ring größe: Deutsch land: 56; USA/Kanada: 7.6; Groß bri tan nien: P; Frank reich: 16. Ca. 8,63 gr. Wieder be schaf -
fungs wert laut Zerti fikat: 14.800,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  3500,—

1955P Hoch wer tiger Damen so li tär ring. 585er WG, gestem pelt. Bril lant von 0,52 ct., gestem pelt, Lupen rein/Inter nally Flaw less, Top
Wesselton bzw. Feines Weiß bzw. G. Ring größe: Deutsch land: 55; USA/Kanada: 7; Groß bri tan nien: O; Frank reich: 15. Ca. 3,20
gr. Zerti fikat liegt vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1500,—

1956P Attrak tiver Damen so li tär ring. 585er WG, gestem pelt. Zentraler Bril lant von ca. 0,5 ct., Ring schul tern mit insge samt 14 Bril -
lanten von zusammen ca. 0,29 ct. besetzt. Diamant, getestet. Ring größe: Deutsch land: 50; USA/Kanada: 5,3 (5); Groß bri tan nien
: K; Frank reich: 10. Ca. 2,50 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1200,—

1957P Hoch wer tiger Damen so li tär ring. 750er WG, gestem pelt. Bril lant von 0,29 ct., gestem pelt. In Acht-Krap pen fas sung. 2. Hälfte 20.
Jh. Ring größe: Deutsch land: 51; USA/Kanada: 5.8; Groß bri tan nien: L; Frank reich: 11. Ca. 2,50 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   900,—

1958P Damen so li tär ring. 585er GG, gestem pelt. Ca. 0,25 ct. Ring größe: Deutsch land: 55; USA/Kanada: 7; Groß bri tan nien: O; Frank -
reich: 15. Ca. 4,20 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

1959P Bril lant so li tär ring. 20. Jh. 585er WG, ge stem pelt. Bril lant, ge tes tet, mit ei nem Durch mes ser von ca. 4,0 mm von ca. 0,243 ct. Ring grö ße:
Deutsch land: 52; USA/Ka na da: 6; Gro ß bri tan nien: L2; Frank reich: 12. Ca. 2,10 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

1960P Bi co lor Da men so li tär fin ger ring, 585er GG, ge stem pelt. Fas sung und Ring schul tern in WG. Alt schliff di amant von ca. 0,60 ct., H bzw. Weiß
bzw. Wes sel ton, P1. Ring grö ße: Deutsch land: 55; USA/Ka na da: 7.2; Gro ß bri tan nien: O; Frank reich: 15. Ca. 7,67 gr. Wie der be schaf fungs -
wert laut Zer ti fi kat: 2.740,00 Euro. Zertifikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—
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1961P Hoch wer ti ger, un ge wöhn li cher Da men fin ger ring mit Be satz aus zwei Bril lan ten, ge tes tet, mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 4,0 mm
von zu sam men 0,51 ct., ge stem pelt, und drei fa cet tier ten Sa phi ren von zu sam men 0,96 ct., ge stem pelt. 585er WG, ge stem pelt. Ring -
schie ne un ten eckig. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 51; USA/Ka na da: 5.6; Gro ß bri tan nien: L; Frankreich: 11. Ca. 6,45 gr. . . . . . . . . .

   400,—

1962P Hoch wer ti ger Da men fin ger ring. Mit te 20. Jh. 750er WG, ge stem pelt. Be satz aus fünf Dia man ten, da von ei ner mit ei nem Durch mes ser von
ca. 2,0 mm und vie ren mit ei nem Durch mes ser von je weils ca. 1,0 mm von zu sam men ca. 0,046 ct. Ring grö ße: Deutsch land: 53; USA/Ka -
na da: 6.4; Gro ß bri tan nien: M; Frankreich: 13. Ca. 4,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

1963P Hoch wer ti ger Da men fin ger ring. 20 Jh. 750er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, ge stem pelt. Bril lant be satz be ste hend aus 26 Stei nen von
ins ge samt 0,52 ct., Top-Wes sel ton bzw. Fei nes Weiß bzw. G, VVSI. Zer ti fi kat liegt vor. Ring grö ße: Deutsch land: 54; USA/Ka na da: 6.8; Gro ß -
bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 5,55 gr. Dazu passende Kette als Los 1978.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

1964P Da men reif fin ger ring mit Be satz aus sie ben Bril lan ten, ge tes tet, da von zwei mit ei nem Durch mes ser von ca. 2,0 mm, zwei mit ei nem Durch -
mes ser von ca. 1,5 mm und drei mit ei nem Durch mes ser von ca. 1,0 mm von zu sam men ca. 0,098 ct. 2. Hälf te 20. Jh. 750er GG, ge stem -
pelt. “S”, Ju we lier pun ze nicht auf ge löst, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 58; USA/Ka na da: 8.6; Gro ß bri tan nien: Q2; Frankreich: 18.
Ca. 6,90 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   260,—

1965P Re prä sen ta ti ver Da men fin ger ring mit un ten ecki ger Ring schie ne. 20. Jh. 585er WG, ge stem pelt. Be satz im Ring kopf aus ei nem zen tra len
Bril lan ten mit ei nem Durch mes ser von ca. 3,5 mm von ca. 0,163 ct. Bei de Ring schul tern mit je weils vier Dia man ten mit je weils ei nem
Durch mes ser von ca. 1,5 mm von zu sam men ca. 0,104 ct. be setzt. Ring grö ße: Deutsch land: 52; USA/Ka na da: 6.2; Gro ß bri tan nien: M;
Frankreich: 12. Ca. 7,60 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   220,—

1966P De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit or na men ta lem De kor und Be satz aus drei Dia man ten, ge tes tet, mit je weils ei nem Durch mes ser von ca.
2,5 mm von zu sam men ca. 0,177 ct., im Über gangs schliff. Spä te 1920er Jah re. 585er GG, ge stem pelt, Fas sung in WG. Mit In schrift “E.T.
BLch 7.7.27". Ring grö ße: Deutsch land: 50; USA/Ka na da: 5.4; Gro ß bri tan nien: K; Frankreich: 10. Ca. 3,75 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

1967P De ko ra ti ver Art Déco Da men fin ger ring. Wohl spä te 1930er Jah re. 585er GG, ge stem pelt, Ring kopf schau sei tig WG. Zwei zen tra le Dia man -
ten von je ca. 0,1 ct., ge tes tet. Ring grö ße: Deutsch land: 63; USA/Ka na da: 10; Gro ß bri tan nien: U 2; Frank reich: 23. Ca. 4,70 gr. . . . . . .

   140,—

1968P Da men so li tär fin ger ring mit Di amant be satz, ge tes tet. 20. Jh. 585er GG, ge tes tet. Ring grö ße: Deutsch land: 57; USA/Ka na da: 8; Gro ß bri tan -
nien: P2; Frank reich: 17. 4,35 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

1969P De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit Ring kopf in Form ei ner Blü te, die se be setzt mit drei zehn Dia man ten, ge tes tet. Da von sechs Stück mit ei -
nem Durch mes ser von ca. 2,0 mm, sechs Stück mit ei nem Durch mes ser von ca. 1,5 mm und ei nem mit ei nem Durch mes ser von ca. 1,0
mm von zu sam men ca. 0,262 ct. 585er WG, ge stem pelt. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 52; USA/Ka na da: 6; Gro ß bri tan nien: L2;
Frankreich: 12. Ca. 4,00 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

1970P Un ge wöhn li cher Da men fin ger ring mit Bril lant be satz, ge tes tet, mit ei nem Durch mes ser von ca. 3,0 mm von ca. 0,10 ct. Wohl 750er GG, ge -
stem pelt “18K”. Ring grö ße: Deutsch land: 54: USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 1,45 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

1971P Zier li cher Da men fin ger ring mit Be satz aus ei nem Dia man ten, ge tes tet. 20. Jh. 585er GG, ge tes tet. Ring grö ße: Deutsch land: 47; USA/Ka na -
da: 4; Gro ß bri tan nien: H2; Frank reich: 7. Ca. 2,00 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

1972P Hoch wer tiger und extra va ganter Damen coc ktail ring mit Diamant- und Smaragdbe satz. 950er Platin, gestem pelt. Der Besatz
besteht aus: Vier Smaragden im Navet te schliff, davon einer ca. 12,0 x 6,0 mm und drei je ca. 6,0 x 3,0 mm von zusammen ca.
1,70 ct. Die Smaragde weisen typi sche Einschlüsse und leichte Gebrauchs spuren auf. Vier zehn Diamanten im Baguet te schliff,
ca. 2,5-3,0 x 1,3-1,6 mm von zusammen ca. 0,52 ct., F bzw. Feines Weiß+ bzw. Top Wesselton, VSI. Zwölf Diamanten im Navet -
te schliff, davon sechs ca. 6,0 x 3,0 mm und sechs ca. 4,0 x 2,4 mm, von zusammen ca. 1,98 ct, F bzw. Feines Weiß+ bzw. Top
Wesselton , VSI. Wohl 1960er Jahre. Ring größe: Deutsch land: 55; USA/Kanada: 7; Groß bri tan nien: O; Frank reich: 15. Ca. 9,27 gr. 
Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 7.400, 00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  2500,—

1973P Hoch wer tiger Damen fin ger ring mit Besatz aus einem zentralen, recht eckigen, facet tierten Smaragd, ca. 7,0 x 5,0 x 3,15 mm
von ca. 0,8. ct, umgeben von zwei seit li chen Bril lanten von zusammen ca. 0,38 ct, G bzw. Feines Weiß bzw. Top Wesselton, VSI
und zehn Diamanten im Acht kant schliff von zusammen ca. 0,20 ct, G bzw. Feines Weiß bzw. Top Wesselton, VSI, 585er WG,
getestet. Wohl Mitte 20. Jh. Ring größe: Deutsch land: 54; USA/Kanada: 6.8; Groß bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 6,14 gr.
Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 2.380,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

1974P Reprä sen ta tiver Damen fin ger ring, 585er GG, gestem pelt, mit Besatz aus einem zentralen Altschliff dia manten von ca. 0,35 ct., H 
bzw. Weiß bzw. Wesselton, SI, begleitet von zwei facet tierten Saphiren von zusammen ca. 0,90 ct. Krap pen fas sungen in WG.
Ring größe: Deutsch land: 57; USA/Kanada: 7-; Groß bri tan nien: P2; Frank reich: 17. Ca. 6,32 gr. Wieder be schaf fungs wert laut
Zerti fikat 1.680,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

Ketten
1975P Exklu sives und extra va gantes Collier in Form eines Hals tu ches. 20. Jh. 750er GG, gestem pelt, Schließe aus RG, Fassungen aus

WG. Juwe lier punze, nicht aufge löst. Die Tuchenden sind mit 16 Bril lanten von zusammen ca. 0,96 ct., G bzw. Feines Weiß bzw.
Top Wesselton, VSI, besetzt. Hoch wer tiger Sicher heits ver schluss. Länge ca. 39,0 cm. Ca. 148,90 gr. Wieder be schaf fungs wert
laut Zerti fikat: 21.580,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  7500,—

1976P Schlan gen ket te mit ei nem zeit lo sen An hän ger mit Be satz aus ei nem Bril lan ten von 1,0 ct., J bzw. Top Crys tal bzw. Leicht ge tön tes Weiß,
PI2, in vier Krap pen fas sung. 585er GG, ge stem pelt. Län ge der Ket te ca. 45,0 cm. Län ge des An hän gers ca. 1,5 cm. Ca. 4,90 gr. Zer ti fi kat
liegt vor. Dazu pas sen de Ohrringe als Los 1980. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   450,—

1977P Ex tra va gan ter Ket ten an hän ger in Form ei ner di amant be setz ten Hand mit durch bro che ner Hand flä che auf ei ner run den, ge bürs te ten Schei -
be. 20. Jh. 750er GG, ge stem pelt. Hand aus WG. Der Be satz be steht aus 5 Bril lan ten, ge tes tet, da von ei ner mit ei nem Durch mes ser von ca.
2,5 mm, zwei mit ei nem Durch mes ser von je weils ca. 2,0 mm, zwei mit ei nem Durch mes ser von je weils ca. 1,5 mm, und 23 Acht kant dia -
man ten, ge tes tet, mit ei nem Durch mes ser von je weils ca. 1,0 mm, von zu sam men ca. 0,237 ct. Durchmesser ca. 3,0 cm. Ca. 10,80 gr. . .

   400,—

1978P Hals ket te. 750er GG, ge stem pelt. Län ge: 44,5 cm. Mit hoch wer ti gem An hän ger in geo me tri scher Form. 750er GG, ge stem pelt. Ju we lier -
pun ze, nicht auf ge löst, ge stem pelt. Be satz mit 20 Bril lan ten von zu sam men ca. 0,50 ct., Top-Wes sel ton bzw. Fei nes Weiß bzw. G, VVSI.
Zer ti fi kat liegt vor. Län ge: 23,0 mm, Brei te: 13,0 mm. Zu sam men ca. 6,45 gr. 20. Jh. Dazu passender Ring als Los 1963. . . . . . . . . . .

   350,—

1979P De ko ra ti ver Art Déco Ket ten an hän ger. Wohl um 1930. 585er GG, ge stem pelt. Schau sei tig WG. Zen tra ler Bril lant von ca. 0.1 ct., 7 Acht kant -
dia man ten von zu sam men ca. 0,4 ct. Län ge: 30,0/38,0 mm, Brei te 15,0 mm. Ca. 3,25 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   280,—

Ohrringe

1980P Zeit lo se Bril lan tohrs te cker von je weils ca. 0,5 ct., J bzw. Top Crys tal bzw. Leicht ge tön tes Weiß, PI2, in vier Krap pen fas sung. 585er GG, ge -
stem pelt. Ca. 1,55 gr. Zer ti fi kat liegt vor. Dazu pas sen de Ket te als Los 1976. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

1981P Paar un ge wöhn li cher Ohr rin ge mit Di amant be satz, ge tes tet. 333er GG, ge stem pelt, Fas sung WG. Mit zar tem Kett chen, das Fas sung und
Ste cker ver bin det. Dazu ein Ohr ring, un ge stem pelt, mit Di amant be satz, getestet. Ca. 2,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

Armbänder

1982P Hoch wer tiges Armband. 750er GG, gestem pelt. Besatz aus 21 Acht kant dia manten, H bzw. Weiß bzw. Wesselton, SI, von
zusammen ca. 0,315 ct. 2. Hälfte 20. Jh. Länge ca. 18,5 cm. Ca. 56,89 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 6.780,00
Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  2000,—

Broschen

1983P Reprä sen ta tive Bicolor-Brosche mit einem Besatz aus einer zentralen Blis ter perle mit einem Durch messer von ca. 6,5 mm,
flan kiert von jeweils einem Altschliff dia manten, getestet, mit jeweils einem Durch messer von ca. 5,0 mm von jeweils ca. 0,475
ct., unge stem pelt. Vor 1945. Länge ca. 6,0 cm. Ca. 4,60 gr. In der Origi nal scha tulle “Carl Frey & Söhne Hof-Juwe liere Breslau”.
Scha tulle mit starken Alters- und Gebrauchs spuren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   550,—
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1961P Hoch wer ti ger, un ge wöhn li cher Da men fin ger ring mit Be satz aus zwei Bril lan ten, ge tes tet, mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 4,0 mm
von zu sam men 0,51 ct., ge stem pelt, und drei fa cet tier ten Sa phi ren von zu sam men 0,96 ct., ge stem pelt. 585er WG, ge stem pelt. Ring -
schie ne un ten eckig. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 51; USA/Ka na da: 5.6; Gro ß bri tan nien: L; Frankreich: 11. Ca. 6,45 gr. . . . . . . . . .

   400,—

1962P Hoch wer ti ger Da men fin ger ring. Mit te 20. Jh. 750er WG, ge stem pelt. Be satz aus fünf Dia man ten, da von ei ner mit ei nem Durch mes ser von
ca. 2,0 mm und vie ren mit ei nem Durch mes ser von je weils ca. 1,0 mm von zu sam men ca. 0,046 ct. Ring grö ße: Deutsch land: 53; USA/Ka -
na da: 6.4; Gro ß bri tan nien: M; Frankreich: 13. Ca. 4,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

1963P Hoch wer ti ger Da men fin ger ring. 20 Jh. 750er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, ge stem pelt. Bril lant be satz be ste hend aus 26 Stei nen von
ins ge samt 0,52 ct., Top-Wes sel ton bzw. Fei nes Weiß bzw. G, VVSI. Zer ti fi kat liegt vor. Ring grö ße: Deutsch land: 54; USA/Ka na da: 6.8; Gro ß -
bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 5,55 gr. Dazu passende Kette als Los 1978.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

1964P Da men reif fin ger ring mit Be satz aus sie ben Bril lan ten, ge tes tet, da von zwei mit ei nem Durch mes ser von ca. 2,0 mm, zwei mit ei nem Durch -
mes ser von ca. 1,5 mm und drei mit ei nem Durch mes ser von ca. 1,0 mm von zu sam men ca. 0,098 ct. 2. Hälf te 20. Jh. 750er GG, ge stem -
pelt. “S”, Ju we lier pun ze nicht auf ge löst, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 58; USA/Ka na da: 8.6; Gro ß bri tan nien: Q2; Frankreich: 18.
Ca. 6,90 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   260,—

1965P Re prä sen ta ti ver Da men fin ger ring mit un ten ecki ger Ring schie ne. 20. Jh. 585er WG, ge stem pelt. Be satz im Ring kopf aus ei nem zen tra len
Bril lan ten mit ei nem Durch mes ser von ca. 3,5 mm von ca. 0,163 ct. Bei de Ring schul tern mit je weils vier Dia man ten mit je weils ei nem
Durch mes ser von ca. 1,5 mm von zu sam men ca. 0,104 ct. be setzt. Ring grö ße: Deutsch land: 52; USA/Ka na da: 6.2; Gro ß bri tan nien: M;
Frankreich: 12. Ca. 7,60 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   220,—

1966P De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit or na men ta lem De kor und Be satz aus drei Dia man ten, ge tes tet, mit je weils ei nem Durch mes ser von ca.
2,5 mm von zu sam men ca. 0,177 ct., im Über gangs schliff. Spä te 1920er Jah re. 585er GG, ge stem pelt, Fas sung in WG. Mit In schrift “E.T.
BLch 7.7.27". Ring grö ße: Deutsch land: 50; USA/Ka na da: 5.4; Gro ß bri tan nien: K; Frankreich: 10. Ca. 3,75 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

1967P De ko ra ti ver Art Déco Da men fin ger ring. Wohl spä te 1930er Jah re. 585er GG, ge stem pelt, Ring kopf schau sei tig WG. Zwei zen tra le Dia man -
ten von je ca. 0,1 ct., ge tes tet. Ring grö ße: Deutsch land: 63; USA/Ka na da: 10; Gro ß bri tan nien: U 2; Frank reich: 23. Ca. 4,70 gr. . . . . . .

   140,—

1968P Da men so li tär fin ger ring mit Di amant be satz, ge tes tet. 20. Jh. 585er GG, ge tes tet. Ring grö ße: Deutsch land: 57; USA/Ka na da: 8; Gro ß bri tan -
nien: P2; Frank reich: 17. 4,35 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

1969P De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit Ring kopf in Form ei ner Blü te, die se be setzt mit drei zehn Dia man ten, ge tes tet. Da von sechs Stück mit ei -
nem Durch mes ser von ca. 2,0 mm, sechs Stück mit ei nem Durch mes ser von ca. 1,5 mm und ei nem mit ei nem Durch mes ser von ca. 1,0
mm von zu sam men ca. 0,262 ct. 585er WG, ge stem pelt. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 52; USA/Ka na da: 6; Gro ß bri tan nien: L2;
Frankreich: 12. Ca. 4,00 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

1970P Un ge wöhn li cher Da men fin ger ring mit Bril lant be satz, ge tes tet, mit ei nem Durch mes ser von ca. 3,0 mm von ca. 0,10 ct. Wohl 750er GG, ge -
stem pelt “18K”. Ring grö ße: Deutsch land: 54: USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 1,45 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

1971P Zier li cher Da men fin ger ring mit Be satz aus ei nem Dia man ten, ge tes tet. 20. Jh. 585er GG, ge tes tet. Ring grö ße: Deutsch land: 47; USA/Ka na -
da: 4; Gro ß bri tan nien: H2; Frank reich: 7. Ca. 2,00 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

1972P Hoch wer tiger und extra va ganter Damen coc ktail ring mit Diamant- und Smaragdbe satz. 950er Platin, gestem pelt. Der Besatz
besteht aus: Vier Smaragden im Navet te schliff, davon einer ca. 12,0 x 6,0 mm und drei je ca. 6,0 x 3,0 mm von zusammen ca.
1,70 ct. Die Smaragde weisen typi sche Einschlüsse und leichte Gebrauchs spuren auf. Vier zehn Diamanten im Baguet te schliff,
ca. 2,5-3,0 x 1,3-1,6 mm von zusammen ca. 0,52 ct., F bzw. Feines Weiß+ bzw. Top Wesselton, VSI. Zwölf Diamanten im Navet -
te schliff, davon sechs ca. 6,0 x 3,0 mm und sechs ca. 4,0 x 2,4 mm, von zusammen ca. 1,98 ct, F bzw. Feines Weiß+ bzw. Top
Wesselton , VSI. Wohl 1960er Jahre. Ring größe: Deutsch land: 55; USA/Kanada: 7; Groß bri tan nien: O; Frank reich: 15. Ca. 9,27 gr. 
Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 7.400, 00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  2500,—

1973P Hoch wer tiger Damen fin ger ring mit Besatz aus einem zentralen, recht eckigen, facet tierten Smaragd, ca. 7,0 x 5,0 x 3,15 mm
von ca. 0,8. ct, umgeben von zwei seit li chen Bril lanten von zusammen ca. 0,38 ct, G bzw. Feines Weiß bzw. Top Wesselton, VSI
und zehn Diamanten im Acht kant schliff von zusammen ca. 0,20 ct, G bzw. Feines Weiß bzw. Top Wesselton, VSI, 585er WG,
getestet. Wohl Mitte 20. Jh. Ring größe: Deutsch land: 54; USA/Kanada: 6.8; Groß bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 6,14 gr.
Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 2.380,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

1974P Reprä sen ta tiver Damen fin ger ring, 585er GG, gestem pelt, mit Besatz aus einem zentralen Altschliff dia manten von ca. 0,35 ct., H 
bzw. Weiß bzw. Wesselton, SI, begleitet von zwei facet tierten Saphiren von zusammen ca. 0,90 ct. Krap pen fas sungen in WG.
Ring größe: Deutsch land: 57; USA/Kanada: 7-; Groß bri tan nien: P2; Frank reich: 17. Ca. 6,32 gr. Wieder be schaf fungs wert laut
Zerti fikat 1.680,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

Ketten
1975P Exklu sives und extra va gantes Collier in Form eines Hals tu ches. 20. Jh. 750er GG, gestem pelt, Schließe aus RG, Fassungen aus

WG. Juwe lier punze, nicht aufge löst. Die Tuchenden sind mit 16 Bril lanten von zusammen ca. 0,96 ct., G bzw. Feines Weiß bzw.
Top Wesselton, VSI, besetzt. Hoch wer tiger Sicher heits ver schluss. Länge ca. 39,0 cm. Ca. 148,90 gr. Wieder be schaf fungs wert
laut Zerti fikat: 21.580,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  7500,—

1976P Schlan gen ket te mit ei nem zeit lo sen An hän ger mit Be satz aus ei nem Bril lan ten von 1,0 ct., J bzw. Top Crys tal bzw. Leicht ge tön tes Weiß,
PI2, in vier Krap pen fas sung. 585er GG, ge stem pelt. Län ge der Ket te ca. 45,0 cm. Län ge des An hän gers ca. 1,5 cm. Ca. 4,90 gr. Zer ti fi kat
liegt vor. Dazu pas sen de Ohrringe als Los 1980. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   450,—

1977P Ex tra va gan ter Ket ten an hän ger in Form ei ner di amant be setz ten Hand mit durch bro che ner Hand flä che auf ei ner run den, ge bürs te ten Schei -
be. 20. Jh. 750er GG, ge stem pelt. Hand aus WG. Der Be satz be steht aus 5 Bril lan ten, ge tes tet, da von ei ner mit ei nem Durch mes ser von ca.
2,5 mm, zwei mit ei nem Durch mes ser von je weils ca. 2,0 mm, zwei mit ei nem Durch mes ser von je weils ca. 1,5 mm, und 23 Acht kant dia -
man ten, ge tes tet, mit ei nem Durch mes ser von je weils ca. 1,0 mm, von zu sam men ca. 0,237 ct. Durchmesser ca. 3,0 cm. Ca. 10,80 gr. . .

   400,—

1978P Hals ket te. 750er GG, ge stem pelt. Län ge: 44,5 cm. Mit hoch wer ti gem An hän ger in geo me tri scher Form. 750er GG, ge stem pelt. Ju we lier -
pun ze, nicht auf ge löst, ge stem pelt. Be satz mit 20 Bril lan ten von zu sam men ca. 0,50 ct., Top-Wes sel ton bzw. Fei nes Weiß bzw. G, VVSI.
Zer ti fi kat liegt vor. Län ge: 23,0 mm, Brei te: 13,0 mm. Zu sam men ca. 6,45 gr. 20. Jh. Dazu passender Ring als Los 1963. . . . . . . . . . .

   350,—

1979P De ko ra ti ver Art Déco Ket ten an hän ger. Wohl um 1930. 585er GG, ge stem pelt. Schau sei tig WG. Zen tra ler Bril lant von ca. 0.1 ct., 7 Acht kant -
dia man ten von zu sam men ca. 0,4 ct. Län ge: 30,0/38,0 mm, Brei te 15,0 mm. Ca. 3,25 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   280,—

Ohrringe

1980P Zeit lo se Bril lan tohrs te cker von je weils ca. 0,5 ct., J bzw. Top Crys tal bzw. Leicht ge tön tes Weiß, PI2, in vier Krap pen fas sung. 585er GG, ge -
stem pelt. Ca. 1,55 gr. Zer ti fi kat liegt vor. Dazu pas sen de Ket te als Los 1976. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

1981P Paar un ge wöhn li cher Ohr rin ge mit Di amant be satz, ge tes tet. 333er GG, ge stem pelt, Fas sung WG. Mit zar tem Kett chen, das Fas sung und
Ste cker ver bin det. Dazu ein Ohr ring, un ge stem pelt, mit Di amant be satz, getestet. Ca. 2,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

Armbänder

1982P Hoch wer tiges Armband. 750er GG, gestem pelt. Besatz aus 21 Acht kant dia manten, H bzw. Weiß bzw. Wesselton, SI, von
zusammen ca. 0,315 ct. 2. Hälfte 20. Jh. Länge ca. 18,5 cm. Ca. 56,89 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 6.780,00
Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  2000,—

Broschen

1983P Reprä sen ta tive Bicolor-Brosche mit einem Besatz aus einer zentralen Blis ter perle mit einem Durch messer von ca. 6,5 mm,
flan kiert von jeweils einem Altschliff dia manten, getestet, mit jeweils einem Durch messer von ca. 5,0 mm von jeweils ca. 0,475
ct., unge stem pelt. Vor 1945. Länge ca. 6,0 cm. Ca. 4,60 gr. In der Origi nal scha tulle “Carl Frey & Söhne Hof-Juwe liere Breslau”.
Scha tulle mit starken Alters- und Gebrauchs spuren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   550,—
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1984P Reprä sen ta tive Brosche mit orna men talem Dekor. 585er GG, gestem pelt, Fassungen aus WG. Besatz aus zwanzig Bril lanten
von zusammen ca. 0,65 ct., davon zwei mit einem Durch messer von ca. 2,5 mm, vier mit einem Durch messer von ca. 2,2 mm,
sechs mit einem Durch messer von ca. 2,0 mm und acht mit einem Durch messer von ca. 1,8 mm, H bzw. Weiß bzw. Wesselton,
SI sowie fünf Altschliff dia manten von zusammen ca. 0,67 ct., davon einer mit einem Durch messer von ca. 3,7 mm, zwei mit
einem Durch messer von ca. 3,3 mm und zwei mit einem Durch messer von ca. 3,0 mm, H bzw. Weiß bzw. Wesselton, SI, und vier 
Acht kant dia manten von zusammen ca. 0,10 ct. mit jeweils einem Durch messer von ca. 1,5 mm, H bzw. Weiß bzw. Wesselton,
SI. Länge ca. 4,8 cm. Ca. 11,27 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 3.600,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . .

   500,—

1985P Art Déco Stab bro sche mit Di amant be satz, ge tes tet. Wohl 1. Drit tel 20. Jh. 585er RG, ge stem pelt. Be satz fas sung WG. Zen tra ler Di amant mit 
ei nem Durch mes ser von ca. 3,0 mm mit ca. 0,103 ct., sechs wei te re Acht kant dia man ten mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 1,0 mm
mit zu sam men ca. 0,024 ct. Seit lich zwei Onyxstä be, nicht ge tes tet. Länge ca. 6,7 cm. Ca. 5,50 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

GOLDSCHMUCK

Ringe mit Steinbesatz

  1988   1986   1987   1990

1986P Hoch wer tiger und opulenter Damen fin ger ring mit Besatz aus einer weißen Opal halb kugel mit einem Durch messer von ca. 11,0
mm. 2. Hälfte 20. Jh. 750er GG, gestem pelt. Juwe lier punze “HS”, nicht aufge löst, gestem pelt. Ring größe: Deutsch land: 54;
USA/Kanada: 7; Groß bri tan nien: N2; Frank reich: 14. Ca. 22,95 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

1987P Extra va ganter und reprä sen ta tiver Damen fin ger ring mit durch bro chen gear bei teter Ring schiene und Besatz aus einem facet -
tierten afri ka ni schen Turmalin in Form eines Tril lion, ca. 1,3 x 1,2 mm, von ca. 7,32 ct. und zwölf Bril lanten von zusammen ca.
0,22 ct. 2. Hälfte 20. Jh. 750er GG, gestem pelt. Ring größe: Deutsch land: 54; USA/Kanada: 6.8; Groß bri tan nien: N; Frank reich:
14. Ca. 12,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

1988P Exklu siver und reprä sen ta tiver Cocktail ring der Firma Buch wald, Frank furt a.M., mit zentralem Besatz aus einem blauen wohl
Topas, nicht getestet, im Quadrat schliff von ca. 8,0 ct. Die Ring schul tern sind mit jeweils zehn Diamanten, getestet, mit einem
Durch messer von ca. 1,0 mm von zusammen ca. 0,08 ct. besetzt. Spätes 20. bis frühes 21. Jh. 750er WG, gestem pelt. “HPB”
gestem pelt, wohl für Hans Paul Buch wald. Ring größe: Deutsch land: 54; USA/Kanada: 6.8; Groß bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 
9,55 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

1989P Hoch wer ti ger Da men fin ger ring mit zen tra lem Be satz aus ei nem fa cet tier ten wohl Ru bin, nicht ge tes tet, von ca. 6,0 x 5,0 mm. Auf bei den
Ring schul tern mit je weils vier Bril lan ten, ge tes tet, mit je weils ei nem Durch mes ser von 1,5 mm von zu sam men ca. 0,104 ct. be setzt. 20. Jh. 
Ring grö ße: Deutsch land: 51; USA/Ka na da: 5.6; Gro ß bri tan nien: L; Frankreich: 11. Ca. 8,55 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   420,—

1990P Ex tra va gan ter Da men fin ger ring mit ei nem qua dra ti schen fa cet tier ten gelb-oran gem Stein, wohl Ci trin, nicht ge tes tet, und vier Bril lan ten,
ge tes tet, mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 3,0 mm von zu sam men ca. 0,412 ct. Fas sung 750er GG, ge tes tet. Die Ring schie ne wur de 
even tu ell ver klei nert, da bei könn te die Fein ge halts pun ze ent fernt wor den sein. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 54: USA/Ka na da: 6.8;
Großbritannien: N; Frankreich: 14. Ca. 9,95 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

1991P Ex tra va gan ter Da men fin ger ring mit Be satz aus wei ßen, zart rosè, zart grau en, dun kel grau en und dun kel blau grau en Zucht per len so wie
sechs Bril lan ten, ge tes tet, mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 2,0 mm von zu sam men ca. 0,18 ct. 750er WG, ge stem pelt. 20. Jh. Kle -
be spu ren am Be satz. Ring grö ße: Deutsch land: 52; USA/Ka na da: 6; Gro ß bri tan nien: L2; Frankreich: 12. Ca. 11,0 gr.. . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

1992P Opu len ter Da men fin ger ring mit vio let tem fa cet tier ten Be satz. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze “AK”, nicht auf ge löst, ge stem -
pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 57; USA/Ka na da: 8.2; Gro ß bri tan nien: Q; Frankreich: 17. Ca. 8,65 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   240,—

1993P Da men fin ger ring mit blau em fa cet tier ten Be satz. Wohl 1940er Jah re. 585er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst, ge stem pelt.
Ring grö ße: Deutsch land: 56; USA/Ka na da: 7.6, Gro ß bri tan nien: O2; Frank reich: 16. Ca. 7,55 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—

1994P Ex klu si ver Da men fin ger ring mit Be satz aus Ko ral le und neun Dia man ten, ge tes tet, mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 1,0 mm von zu -
sam men ca. 0,036 ct. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 54; USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 6,30 gr. . . . . . . .

   180,—

1995P De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit ei nem Gold fluss-Ca bo chon als Be satz. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst, ge -
stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 57; USA/Ka na da: 8; Gro ß bri tan nien: P2; Frank reich: 17. Ca. 7,15 gr. Dazu pas sen de Stü cke als Lose
1997,2225, 2228, 2234 und 2240. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—

1996P Ex tra va gan ter Da men fin ger ring mit acht Stei nen. Da von ein Bril lant und ein Di amant, bei de ge tes tet, zwei wohl Ru bi nen, nicht ge tes tet, ei -
nem wohl Sa phir, nicht ge tes tet und drei grü nen Stei nen, da von ei ner wohl Sma ragd, nicht ge tes tet, und zwei wohl Pe ri do ten, nicht ge tes -
tet. 20. Jh. 585er GG, ge tes tet. Ring grö ße: Deutsch land: 58; USA/Ka na da: 8.2; Gro ß bri tan nien: Q2; Frankreich: 18. Ca. 6,50 gr. . . . . .

   180,—

1997P De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit ei nem Gold fluss-Ca bo chon als Be satz. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst, ge -
stem pelt. In schrift “H.C.A.B. 30.4.61" Ring grö ße: Deutsch land: 49; USA/Ka na da: 4.8; Gro ß bri tan nien: J; Frank reich: 9. Ca. 6,85 gr. Dazu
pas sen de Stü cke als Lose 1995, 2225, 2228, 2234 und 2240. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   160,—

1998P Da men fin ger ring. 585er WG, ge stem pelt. 1960er Jah re. Be satz aus drei ro ten Farb stei nen (wohl Ru bel lit) und sechs wohl Dia man ten, un -
ge tes tet. Ring grö ße: Deutsch land: 55; USA/Ka na da: 7; Gro ß bri tan nien: O; Frank reich: 15. Ca. 3,10 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   160,—

1999P Da men fin ger ring. Um 1960. 585er WG, ge stem pelt. 0,12 ct., ge stem pelt. Zen tra ler Stein, wohl Ru bel lit, und sechs  wohl Dia man ten, un ge -
tes tet. Ring grö ße: Deutsch land: 54; USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 3,35 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

2000P Un ge wöhn li cher Da men fin ger ring mit ecki ger Ring schie ne. Be satz aus sechs pfeil för mig an ge ord ne ten na vet te för mi gen, fa cet tier ten wohl
Ru bel li ten, nicht ge tes tet, von je weils ca. 4,0 x 2,5 mm. Wohl 750er WG, nicht ge tes tet, bez. “K 18". 2. Hälf te 20. Jh.  Ring grö ße: Deutsch -
land: 52; USA/Ka na da: 6; Gro ß bri tan nien: L2; Frankreich: 12. Ca. 2,45 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

2001P Re prä sen ta ti ver Da men fin ger ring mit ei nem Be satz aus ei nem fa cet tier ten wohl Rauch quarz, nicht ge tes tet, mit ei nem Durch mes ser von
ca. 1,6 cm, in de ko ra tiv aus ge führ ter, ge schwun ge ner Vier-Krap pen fas sung. 2. Hälf te 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch -
land: 51; USA/Ka na da: 5.6; Gro ß bri tan nien: L; Frankreich: 12. Ca. 6,20 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

2002P Da men fin ger ring mit struk tu rier ten Ring schul tern und Be satz aus ei nem fa cet tier ten wohl Ame thyst, nicht ge tes tet, in Sechs-Krap pen-Fas -
sung. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 53; USA/Ka na da: 6.4; Gro ß bri tan nien: M2; Frank reich: 13. Ca. 2,15 gr. .

   140,—

2003P De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit Be satz aus ei nem tür ki sen fa cet tier ten wohl Zir kon, nicht ge tes tet, mit ei nem Durch mes ser von ca. 6,0
mm in ei ner Sechs-Krap pen-Fas sung in Form ei ner ab stra hier ten Blü te. 20. Jh. 585er WG, ge stem pelt. “5473" und ”71122", ge stem pelt.
Ring grö ße: Deutsch land: 54; USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N; Frankreich: 14. Ca. 2,70 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   140,—

2004P Da men fin ger ring mit Be satz aus drei fa cet tier ten wohl Sa phi ren, nicht ge tes tet, und zwei Bril lan ten, ge tes tet. 2. Hälf te 20. Jh. 585er GG,
ge tes tet. Ring grö ße: Deutsch land: 58; USA/Ka na da: 8.2; Gro ß bri tan nien: Q2; Frank reich: 18. Ca. 4,45 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

2005P Da men fin ger ring mit Ring kopf in Form ei nes ab stra hier ten Kno tens, die ser be setzt mit ei nem zen tra len Ru bin mit ei nem Durch mes ser von
ca. 4,0 mm, ca. 0,24 ct, und vier klei nen Acht kant dia man ten von zu sam men ca. 0,06 ct. 585er GG, ge stem pelt. Di amant fas sun gen in WG.
Ring grö ße: Deutsch land: 53; USA/Ka na da: 6.6; Gro ß bri tan nien: M2; Frank reich: 13. Ca. 2,70 gr. Kauf zer ti fi kat vom 23.02.1981 inklusive
Diamantzertifikat liegt vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

2006P Da men fin ger ring mit ova lem Perl mutt be satz von ca. 1,1 x 0,6 mm und drei kla ren Stei nen, ge tes tet kein Di amant. 585er GG, ge stem pelt.
Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst, ge stem pelt. 2. Hälf te 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 54; USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N2;
Frankreich: 14. Ca. 4,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—
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1984P Reprä sen ta tive Brosche mit orna men talem Dekor. 585er GG, gestem pelt, Fassungen aus WG. Besatz aus zwanzig Bril lanten
von zusammen ca. 0,65 ct., davon zwei mit einem Durch messer von ca. 2,5 mm, vier mit einem Durch messer von ca. 2,2 mm,
sechs mit einem Durch messer von ca. 2,0 mm und acht mit einem Durch messer von ca. 1,8 mm, H bzw. Weiß bzw. Wesselton,
SI sowie fünf Altschliff dia manten von zusammen ca. 0,67 ct., davon einer mit einem Durch messer von ca. 3,7 mm, zwei mit
einem Durch messer von ca. 3,3 mm und zwei mit einem Durch messer von ca. 3,0 mm, H bzw. Weiß bzw. Wesselton, SI, und vier 
Acht kant dia manten von zusammen ca. 0,10 ct. mit jeweils einem Durch messer von ca. 1,5 mm, H bzw. Weiß bzw. Wesselton,
SI. Länge ca. 4,8 cm. Ca. 11,27 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 3.600,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . .

   500,—

1985P Art Déco Stab bro sche mit Di amant be satz, ge tes tet. Wohl 1. Drit tel 20. Jh. 585er RG, ge stem pelt. Be satz fas sung WG. Zen tra ler Di amant mit 
ei nem Durch mes ser von ca. 3,0 mm mit ca. 0,103 ct., sechs wei te re Acht kant dia man ten mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 1,0 mm
mit zu sam men ca. 0,024 ct. Seit lich zwei Onyxstä be, nicht ge tes tet. Länge ca. 6,7 cm. Ca. 5,50 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

GOLDSCHMUCK

Ringe mit Steinbesatz

  1988   1986   1987   1990

1986P Hoch wer tiger und opulenter Damen fin ger ring mit Besatz aus einer weißen Opal halb kugel mit einem Durch messer von ca. 11,0
mm. 2. Hälfte 20. Jh. 750er GG, gestem pelt. Juwe lier punze “HS”, nicht aufge löst, gestem pelt. Ring größe: Deutsch land: 54;
USA/Kanada: 7; Groß bri tan nien: N2; Frank reich: 14. Ca. 22,95 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

1987P Extra va ganter und reprä sen ta tiver Damen fin ger ring mit durch bro chen gear bei teter Ring schiene und Besatz aus einem facet -
tierten afri ka ni schen Turmalin in Form eines Tril lion, ca. 1,3 x 1,2 mm, von ca. 7,32 ct. und zwölf Bril lanten von zusammen ca.
0,22 ct. 2. Hälfte 20. Jh. 750er GG, gestem pelt. Ring größe: Deutsch land: 54; USA/Kanada: 6.8; Groß bri tan nien: N; Frank reich:
14. Ca. 12,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

1988P Exklu siver und reprä sen ta tiver Cocktail ring der Firma Buch wald, Frank furt a.M., mit zentralem Besatz aus einem blauen wohl
Topas, nicht getestet, im Quadrat schliff von ca. 8,0 ct. Die Ring schul tern sind mit jeweils zehn Diamanten, getestet, mit einem
Durch messer von ca. 1,0 mm von zusammen ca. 0,08 ct. besetzt. Spätes 20. bis frühes 21. Jh. 750er WG, gestem pelt. “HPB”
gestem pelt, wohl für Hans Paul Buch wald. Ring größe: Deutsch land: 54; USA/Kanada: 6.8; Groß bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 
9,55 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

1989P Hoch wer ti ger Da men fin ger ring mit zen tra lem Be satz aus ei nem fa cet tier ten wohl Ru bin, nicht ge tes tet, von ca. 6,0 x 5,0 mm. Auf bei den
Ring schul tern mit je weils vier Bril lan ten, ge tes tet, mit je weils ei nem Durch mes ser von 1,5 mm von zu sam men ca. 0,104 ct. be setzt. 20. Jh. 
Ring grö ße: Deutsch land: 51; USA/Ka na da: 5.6; Gro ß bri tan nien: L; Frankreich: 11. Ca. 8,55 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   420,—

1990P Ex tra va gan ter Da men fin ger ring mit ei nem qua dra ti schen fa cet tier ten gelb-oran gem Stein, wohl Ci trin, nicht ge tes tet, und vier Bril lan ten,
ge tes tet, mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 3,0 mm von zu sam men ca. 0,412 ct. Fas sung 750er GG, ge tes tet. Die Ring schie ne wur de 
even tu ell ver klei nert, da bei könn te die Fein ge halts pun ze ent fernt wor den sein. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 54: USA/Ka na da: 6.8;
Großbritannien: N; Frankreich: 14. Ca. 9,95 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

1991P Ex tra va gan ter Da men fin ger ring mit Be satz aus wei ßen, zart rosè, zart grau en, dun kel grau en und dun kel blau grau en Zucht per len so wie
sechs Bril lan ten, ge tes tet, mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 2,0 mm von zu sam men ca. 0,18 ct. 750er WG, ge stem pelt. 20. Jh. Kle -
be spu ren am Be satz. Ring grö ße: Deutsch land: 52; USA/Ka na da: 6; Gro ß bri tan nien: L2; Frankreich: 12. Ca. 11,0 gr.. . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

1992P Opu len ter Da men fin ger ring mit vio let tem fa cet tier ten Be satz. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze “AK”, nicht auf ge löst, ge stem -
pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 57; USA/Ka na da: 8.2; Gro ß bri tan nien: Q; Frankreich: 17. Ca. 8,65 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   240,—

1993P Da men fin ger ring mit blau em fa cet tier ten Be satz. Wohl 1940er Jah re. 585er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst, ge stem pelt.
Ring grö ße: Deutsch land: 56; USA/Ka na da: 7.6, Gro ß bri tan nien: O2; Frank reich: 16. Ca. 7,55 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—

1994P Ex klu si ver Da men fin ger ring mit Be satz aus Ko ral le und neun Dia man ten, ge tes tet, mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 1,0 mm von zu -
sam men ca. 0,036 ct. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 54; USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 6,30 gr. . . . . . . .

   180,—

1995P De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit ei nem Gold fluss-Ca bo chon als Be satz. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst, ge -
stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 57; USA/Ka na da: 8; Gro ß bri tan nien: P2; Frank reich: 17. Ca. 7,15 gr. Dazu pas sen de Stü cke als Lose
1997,2225, 2228, 2234 und 2240. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—

1996P Ex tra va gan ter Da men fin ger ring mit acht Stei nen. Da von ein Bril lant und ein Di amant, bei de ge tes tet, zwei wohl Ru bi nen, nicht ge tes tet, ei -
nem wohl Sa phir, nicht ge tes tet und drei grü nen Stei nen, da von ei ner wohl Sma ragd, nicht ge tes tet, und zwei wohl Pe ri do ten, nicht ge tes -
tet. 20. Jh. 585er GG, ge tes tet. Ring grö ße: Deutsch land: 58; USA/Ka na da: 8.2; Gro ß bri tan nien: Q2; Frankreich: 18. Ca. 6,50 gr. . . . . .

   180,—

1997P De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit ei nem Gold fluss-Ca bo chon als Be satz. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst, ge -
stem pelt. In schrift “H.C.A.B. 30.4.61" Ring grö ße: Deutsch land: 49; USA/Ka na da: 4.8; Gro ß bri tan nien: J; Frank reich: 9. Ca. 6,85 gr. Dazu
pas sen de Stü cke als Lose 1995, 2225, 2228, 2234 und 2240. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   160,—

1998P Da men fin ger ring. 585er WG, ge stem pelt. 1960er Jah re. Be satz aus drei ro ten Farb stei nen (wohl Ru bel lit) und sechs wohl Dia man ten, un -
ge tes tet. Ring grö ße: Deutsch land: 55; USA/Ka na da: 7; Gro ß bri tan nien: O; Frank reich: 15. Ca. 3,10 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   160,—

1999P Da men fin ger ring. Um 1960. 585er WG, ge stem pelt. 0,12 ct., ge stem pelt. Zen tra ler Stein, wohl Ru bel lit, und sechs  wohl Dia man ten, un ge -
tes tet. Ring grö ße: Deutsch land: 54; USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 3,35 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

2000P Un ge wöhn li cher Da men fin ger ring mit ecki ger Ring schie ne. Be satz aus sechs pfeil för mig an ge ord ne ten na vet te för mi gen, fa cet tier ten wohl
Ru bel li ten, nicht ge tes tet, von je weils ca. 4,0 x 2,5 mm. Wohl 750er WG, nicht ge tes tet, bez. “K 18". 2. Hälf te 20. Jh.  Ring grö ße: Deutsch -
land: 52; USA/Ka na da: 6; Gro ß bri tan nien: L2; Frankreich: 12. Ca. 2,45 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

2001P Re prä sen ta ti ver Da men fin ger ring mit ei nem Be satz aus ei nem fa cet tier ten wohl Rauch quarz, nicht ge tes tet, mit ei nem Durch mes ser von
ca. 1,6 cm, in de ko ra tiv aus ge führ ter, ge schwun ge ner Vier-Krap pen fas sung. 2. Hälf te 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch -
land: 51; USA/Ka na da: 5.6; Gro ß bri tan nien: L; Frankreich: 12. Ca. 6,20 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

2002P Da men fin ger ring mit struk tu rier ten Ring schul tern und Be satz aus ei nem fa cet tier ten wohl Ame thyst, nicht ge tes tet, in Sechs-Krap pen-Fas -
sung. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 53; USA/Ka na da: 6.4; Gro ß bri tan nien: M2; Frank reich: 13. Ca. 2,15 gr. .

   140,—

2003P De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit Be satz aus ei nem tür ki sen fa cet tier ten wohl Zir kon, nicht ge tes tet, mit ei nem Durch mes ser von ca. 6,0
mm in ei ner Sechs-Krap pen-Fas sung in Form ei ner ab stra hier ten Blü te. 20. Jh. 585er WG, ge stem pelt. “5473" und ”71122", ge stem pelt.
Ring grö ße: Deutsch land: 54; USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N; Frankreich: 14. Ca. 2,70 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   140,—

2004P Da men fin ger ring mit Be satz aus drei fa cet tier ten wohl Sa phi ren, nicht ge tes tet, und zwei Bril lan ten, ge tes tet. 2. Hälf te 20. Jh. 585er GG,
ge tes tet. Ring grö ße: Deutsch land: 58; USA/Ka na da: 8.2; Gro ß bri tan nien: Q2; Frank reich: 18. Ca. 4,45 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

2005P Da men fin ger ring mit Ring kopf in Form ei nes ab stra hier ten Kno tens, die ser be setzt mit ei nem zen tra len Ru bin mit ei nem Durch mes ser von
ca. 4,0 mm, ca. 0,24 ct, und vier klei nen Acht kant dia man ten von zu sam men ca. 0,06 ct. 585er GG, ge stem pelt. Di amant fas sun gen in WG.
Ring grö ße: Deutsch land: 53; USA/Ka na da: 6.6; Gro ß bri tan nien: M2; Frank reich: 13. Ca. 2,70 gr. Kauf zer ti fi kat vom 23.02.1981 inklusive
Diamantzertifikat liegt vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

2006P Da men fin ger ring mit ova lem Perl mutt be satz von ca. 1,1 x 0,6 mm und drei kla ren Stei nen, ge tes tet kein Di amant. 585er GG, ge stem pelt.
Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst, ge stem pelt. 2. Hälf te 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 54; USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N2;
Frankreich: 14. Ca. 4,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—
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2007P Da men fin ger ring mit recht ecki gem hell blau-tür ki sem Be satz, wohl Aqua ma rin, nicht ge tes tet, im Sma ragdschliff von ca. 7,0 x 5,5 mm.
585er GG, ge stem pelt. 2. Hälf te 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 52; USA/Ka na da: 6; Gro ß bri tan nien: L2; Frank reich: 12. Ca. 2,20 gr. .

   100,—

2008P Zier li cher Da men fin ger ring mit Be satz aus ei nem ova len fa cet tier ten wohl Ru bin, nicht ge tes tet, ca. 4,0 x 3,0 cm. Die Ring schul tern sind
mit ei nem flo ra len, zi sel lier ten De kor, leicht ber, ver ziert und der Ring be sitzt eine un ge wöhn lich vie le cki ge Ring schie ne. Mit te 20. Jh. 585er
RG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 50; USA/Ka na da: 5.2; Gro ß bri tan nien: K; Frankreich: 10. Ca. 3,90 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

2009P Äu ßerst de ko ra ti ver Da men fin ger ring mit zen tra lem Be satz aus ei nem fa cet tier ten wohl Ci trin, nicht ge tes tet, von ca. 1,1 x 0,9 cm um ge -
ben von flo ra lem De kor. 333er RG, ge stem pelt. Wohl 1940er Jah re. Ring grö ße: Deutsch land: 56; USA/Ka na da: 7.6; Gro ß bri tan nien: O2;
Frankreich: 16. Ca. 6,03 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

2010P Da men fin ger ring mit Be satz aus fünf wohl Sa phi ren, nicht ge tes tet, in WG-Vier-Krap pen fas sung. 585er GG (Ring schie ne), ge stem pelt.
Ring schie ne leicht ver bo gen. Ring grö ße: Deutsch land: 52; USA/Ka na da: 6; Gro ß bri tan nien: L2; Frank reich: 12. Ca. 3,05 gr. . . . . . . . . .

   100,—

2011P Re prä sen ta ti ver Da men fin ger ring mit zen tra lem, fa cet tier tem grü nen Be satz und opu len tem De kor. 333er GG, ge stem pelt. Wohl 1940er
Jah re. Ring grö ße: Deutsch land: 52; USA/Ka na da: 6.2; Gro ß bri tan nien: M; Frankreich: 12. Ca. 6,29 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    90,—

2012P De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit zen tra lem Be satz aus ei nem ova len fa cet tier ten wohl Sa phir, nicht ge tes tet, mit ei ner Län ge von ca. 5,0
mm und ca. 0,321 ct. um ge ben von acht wohl Di amant split tern, nicht ge tes tet. 585er WG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst, ge -
stem pelt. Wohl 1960er Jah re. Ring grö ße: Deutsch land: 54; USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 2,49 gr. Dazu
passende Kette als Los 2061. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

2013P Re prä sen ta ti ver Da men fin ger ring mit Be satz aus ei nem fa cet tier ten wohl Ci trin, nicht ge tes tet, mit ei nem Durch mes ser von ca. 6,5 mm.
333er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze “JK”, ge stem pelt, nicht auf ge löst. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 57; USA/Ka na da: 8; Gro ß bri tan -
nien: P2; Frankreich: 17. Ca. 4,98 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

2014P De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit fa cet tier tem Be satz aus wohl Ci trin, nicht ge tes tet. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch -
land: 54; USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 2,70 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    70,—

2015P Da men fin ger ring mit blau em fa cet tier ten Be satz. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 56; USA/Ka na da: 7.4; Gro ß bri -
tan nien: O2; Frank reich: 16. Ca. 4,30 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2016P Da men fin ger ring mit Be satz aus fünf kla ren Stei nen, nicht ge tes tet. Wohl 417er GG, ge tes tet, “10" bez. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land:
61; USA/Ka na da: 9.6; Gro ß bri tan nien: 9.6; Frank reich: 21. Ca. 3,10 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2017P Da men fin ger ring mit zen tra lem Zucht perl be satz und seit lich je weils ei nem ro ten Stein, wohl Ru bel lit, nicht ge tes tet. 333er GG, ge stem pelt.
Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst. Kle be spu ren an der Zucht per le. Ring grö ße: Deutsch land: 58; USA/Ka na da: 8.4; Gro ß bri tan nien: Q2;
Frankreich: 58. Ca. 2,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

2018P De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit zart vio let tem Be satz. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 50; USA/Ka na da: 5.2; Gro -
ß bri tan nien: K; Frank reich: 10. Ca. 3,50 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

2019P So li tär fin ger ring mit kla rem Be satz, nicht ge tes tet. 333er GG, ge stem pelt. “M21", ge stem pelt. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 55;
USA/Ka na da: 7; Gro ß bri tan nien: O; Frank reich: 55. Ring schie ne leicht verbogen. Ca. 2,15 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

2020P Zier li cher Da men fin ger ring in Form ei ner Schlan ge mit ro tem Stein be satz, nicht ge tes tet, im Kopf be reich. 20. Jh. 585er GG, ge tes tet. Ring -
grö ße ver stell bar. Ca. 1,60 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

2021P Da men fin ger ring mit Be satz aus ei nem Ti ger au ge. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. “S101", ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 58;
USA/Ka na da: 8.6; Gro ß bri tan nien: R; Frank reich: 18. Ca. 2,75 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2022P De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit flo ral an mu ten dem Be satz aus sie ben na vet te för mi gen, fa cet tier ten wohl Ru bel li ten, nicht ge tes tet, mit je -
weils ei ner Län ge von ca. 4,0 mm und auf je der Ring schul ter mit ei nem Di amant split ter, ge tes tet. 333er RG, ge stem pelt, Di amant fas sun -
gen im WG. Wohl Mit te 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 53; USA/Ka na da: 6.4; Großbritannien: M2; Frankreich: 13. Ca. 1,60 gr. . . . . .

    40,—

2023P Da men fin ger ring mit geo me tri schem De kor und Be satz aus La pis la zu li. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 53;
USA/Ka na da: 6.4; Gro ß bri tan nien: M2; Frank reich: 13. Ca. 1,85 gr. Dazu pas sen de Ohrringe als Los 2096. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2024P Da men reif ring mit Be satz aus drei kla ren Stei nen, nicht ge tes tet. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 54; USA/Ka na da:
6.6; Gro ß bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 1,85 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2025P Zier li cher Da men fin ger ring mit Be satz aus ei nem Ti ger au gen ca bo chon von ca. 7,0 x 5,0 mm. 333er GG, ge stem pelt. 20. Jh. Ring grö ße:
Deutsch land: 55; USA/Ka na da: 7; Gro ß bri tan nien: N2; Frank reich: 15. Ca. 1,94 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2026P Da men so li tär fin ger ring mit kla rem Be satz, nicht ge tes tet. 333er GG, ge stem pelt, Fas sung in WG. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 51;
USA/Ka na da: 5.6; Gro ß bri tan nien: L; Frank reich: 11. Ca. 1,70 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2027P Zier li cher Da men fin ger ring mit kla rem Stein be satz, nicht ge tes tet. 585er GG, Be satz fas sung in WG. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 51;
USA/Ka na da: 5.4; Gro ß bri tan nien: K2; Frank reich: 11. Ca. 1,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2028P Zier li cher Da men fin ger ring mit kla rem Stein be satz, nicht ge tes tet. 585er GG, ge stem pelt. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 51; USA/Ka na -
da: 5.6; Gro ß bri tan nien: L; Frank reich: 11. Ring schie ne leicht verbogen. Ca. 0,79 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2029P Zier li cher Da men fin ger ring mit kla rem fa cet tier ten Be satz, nicht ge tes tet, mit ei nem Durch mes ser von ca. 2,5 mm. 333er GG, ge stem pelt.
Ju we lier pun ze “GS”, ge stem pelt, nicht auf ge löst. 20 Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 56; USA/Ka na da: 7.4; Gro ß bri tan nien: O2. Ca. 1,28 gr. .

    20,—

2031 Zier li cher Da men fin ger ring mit zen tra lem Be satz aus ei nem fa cet tier ten ova len wohl Sa phir, nicht ge tes tet, flan kiert von je weils ei nem Dia -
man ten, ge tes tet. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 53; USA/Ka na da: 6.4; Gro ß bri tan nien: M2; Frankreich: 13. Ca.
0,85 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2032P Da men fin ger ring mit Be satz aus zwei Gran deln und Ei chen blatt de kor. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst. Ring -
grö ße: Deutsch land: 56; USA/Ka na da: 7.4; Gro ß bri tan nien: P; Frank reich: 16. Ca. 4,80 gr. Dazu pas sen des Armband als Los 2107. . . .

   150,—

2033P Attrak tiver Herren fin ger ring. Unikat. Juwe lier Czaja. 585er WG, gestem pelt, quer gebürstet. Juwe lier punze, gestem pelt. Rubin
von 1.91 ct. Anfer ti gung aus dem Jahr 2015. Neupreis 1.995,00 Euro. Zerti fikat liegt vor. Ring größe: Deutsch land: 67;
USA/Kanada: 11.8; Groß bri tan nien: Y; Frank reich: 27. Ca. 9,15 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   550,—

2034P Attrak tiver Herren ring. 585er WG, gestem pelt. Juwe lier punze, gestem pelt. Saphir mit 1,94 ct. Zerti fikat mit Wert von 2.180,00
Euro liegt vor. Ring größe: Deutsch land: 67; USA/Kanada: 12; Groß bri tan nien: Y; Frank reich: 27. Ca. 11,15 gr. Leichte
Gebrauchs spuren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

2035P Re prä sen ta ti ver Her ren fin ger ring mit an ti kem La ge no nyx. 585er GG, ge stem pelt. 20 Jh. La ge no nyx ca. 12,6 x 12,0 x 3,8 mm. Ring grö ße:
Deutsch land: 61; USA/Ka na da: 9.5; Gro ß bri tan nien: T; Frank reich: 21. Ca. 8,48 gr. Wie der be schaf fungs wert laut Zer ti fi kat: 1.050,00 Euro.
Zertifikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—

2036P Her ren fin ger ring mit röt li chem Stein be satz, Achat?. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ring schie ne ver bo gen. Ring grö ße: Deutsch land: 61;
USA/Ka na da: 9.4; Gro ß bri tan nien: S2; Frank reich: 21. Ca. 4,20 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

Ringe ohne Steinbesatz
2037P Extra va ganter Herren ring mit orna men talem und mytho lo gi schem Dekor. 20. Jh. Südame rika. 750er GG, gestem pelt. Ring -

größe: Deutsch land: 66; USA/Kanada: 11.6; Groß bri tan nien: X; Frank reich: 26. Ca. 25,50 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   810,—

2038P Herren fin ger ring mit Mono gramm “KHD”. 20 Jh. 750er GG an der Grenze zum RG, getestet. “800" gestem pelt. Juwe lier punze,
nicht aufge löst, gestem pelt. Ring größe: Deutsch land: 66; USA/Kanada: 11.4; Groß bri tan nien: X; Frank reich: 26. Ca, 19,45 gr.

   620,—

2039P Her ren sie gel ring “HP”. Mit In schrift “Pa qui 19-3-70". Mit WG-Ein la gen in den Ring schul ter. Um 1970. 585er GG, ge tes tet. Ring grö ße:
Deutsch land: 68; USA/Ka na da: 12.2; Gro ß bri tan nien: Y2; Frank reich: 28. Ca. 10,15 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   270,—

2040P Ex tra va gan ter Da men fin ger ring mit ge fass ter eu ro päi scher Gold mün ze, 585er GG, ge stem pelt, und Ju we lier pun ze “W”, nicht auf ge löst,
ge stem pelt. Wohl Mit te 20. Jh. Gold mün ze: Ös ter reich, 10 Kro nen, 1912. Ring grö ße: Deutsch land: 54; USA/Ka na da: 7; Gro ß bri tan nien: O;
Frank reich: 14. Ca. 9,70 gr. Passt zu Los 2108.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

2041P An ti ki sie ren der Da men fin ger ring in Form ei nes plas tisch aus ge ar bei te ten Lö wen kop fes, das an de re Ende der Ring schie ne wird durch den
Schwanz des Lö wen ge bil det. 585er GG, ge stem pelt. 20. Jh. Ring schie ne: Deutsch land: 56; USA/Ka na da: 7.6; Gro ß bri tan nien: O2;
Frankreich: 16. Ca. 8,20 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—
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2042P Da men fin ger ring mit ein ge ar bei te ter Mün ze, 4 Flo rin bzw. 10 Francs, Franz Jo seph I., 1892. 20. Jh. Mün ze: 900er GG. Ring: 750er GG, ge -
tes tet. Ring grö ße: Deutsch land: 51; USA/Ka na da: 5.6; Gro ß bri tan nien: K2; Frank reich: 11. Ca. 5,10 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—

2043P Bi co lor Da men fin ger ring. 20. Jh. 585er RG, ge stem pelt. In ne re Schie ne WG mit or na men ta lem De kor. Ring grö ße: Deutsch land: 52;
USA/Ka na da: 6; Gro ß bri tan nien: M; Frank reich: 12. Ca. 5,60 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

2044P Un ge wöhn li cher Da men fin ger ring mit Gold me dail le. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ring schie ne leicht ver bo gen. Ring grö ße: Deutsch land:
50; USA/Ka na da: 5.4; Gro ß bri tan nien: K; Frank reich: 10. Ca. 3,00 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

2045P Un ge wöhn li cher Da men fin ger ring mit Be satz aus zwei dun kel blau en fa cet tier ten Stei nen, nicht ge tes tet. 20. Jh. 585er GG, ge tes tet. Ring -
grö ße: Deutsch land: 51; USA/Ka na da: 5.8; Gro ß bri tan nien: L2; Frank reich: 11. Ca. 3,25 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

2046P De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit ge fass ter Me dail le der No fre te te. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 51; USA/Ka na -
da: 5.8; Gro ß bri tan nien: L; Frank reich: 11. Ca. 3,20 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

2047P Ex tra va gan ter Da men fin ger ring. Ring kopf aus or na men ta lem Fi li gran de kor. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 54;
USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 2,90 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

2048P De ko ra ti ver Da men fin ger ring be ste hend aus sie ben ver schie den de ko rier ten Reif rin gen. 20. Jh. Wohl GG. Ring grö ße: Deutsch land: 49;
USA/Ka na da: 5; Gro ß bri tan nien: J2; Frank reich: 19. Ca. 3,55 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

2049P Zier li cher Da men sie gel ring mit Mo no gramm “AK”. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 55; USA/Ka na da: 7.2; Gro ß bri -
tan nien: O; Frank reich: 15. Ca. 3,65 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

Ketten mit Steinbesatz

  2053   2050   2093

2050P Exklu sives und extra va gantes Collier der Kollek tion “Monete” der Firma Bulgari, die 1966 von Nicola Bulgari einge führt wurde
und seitdem welt weit für Aufsehen sorgt. Bei diesem hoch wer tigen Collier ist eine Æ-Münze der Stadt Syrakus auf Sizi lien aus
dem 4.-3. Jh. v. Chr gefasst worden. Auf deren Vorders eite ist der Kopf der Perse phone nach links blickend mit Ähren kranz
abge bildet, auf der Rückseite sieht man den stoßenden Stier, ober halb und unter halb den Delphin sowie den Buch staben N
unter dem oberen Delphin. Die Fassung der Münze ist rückseitig “SICILIA - SYRACVSE 4.-3. Jh. v. Chr.” bezeichnet. Das Collier
besteht aus 750er GG, gestem pelt, und ist als Panzer kette konzi piert, bez. “BVLGARI” und Arti kelnr. “277 10". Der Durch messer 
der Münze beträgt ca. 20,0 mm. Die Länge des Colliers beträgt ca. 40,0 cm. Ca. 98,10 gr. Dazu passende Ohrringe als Los 2093.

  6000,—

2051P Collier besetzt mit acht ovalen facet tierten Citrinen, jeweils ca. 9,5 x 7,0 mm und in orna mental-floralem Dekor gestaltet. 585er
GG, gestem pelt. 20. Jh. Länge ca. 42,5 cm. Ca. 31,02 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 3.260,00 Euro. Zerti fikat liegt
in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   750,—

2052P Da men hals ket te in Form ei ner Pan zer ket te mit drei zen tra len Ele men ten mit drei fa cet tier ten wohl Ru bel li ten, nicht ge tes tet, und sechs Dia -
man ten, ge tes tet, be setzt. 585er GG, ge stem pelt, Fas sun gen in WG. 20. Jh. Län ge ca. 44,0 cm. Ca. 11,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

2053P Ve ne zia ner ket te mit re prä sen ta ti vem Ket ten an hän ger mit fa cet tier tem Tur ma lin von ca. 1,6 x 1,3 cm, nicht ge tes tet. Wohl 1930er bis
1940er Jah re. Bei de 585er GG, ge stem pelt. An hän ger mit Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst, ge stem pelt. An hän ger ca. 3,1/4,0 x 2,4 cm.
Län ge der Kette ca. 60,0 cm. Ca. 18,00 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

2054P Ve ne zia ner ket te mit ab nehm ba rer Ver län ge rung, bei des 585er WG, ge stem pelt, mit An hän ger mit ei nem Zir kon im Bril lant schliff mit ei nem
Durch mes ser von ca. 9,0 mm von ca. 2,77 ct., 750er WG, ge stem pelt. 20. Jh. Län ge der Ket te ca. 41,0 bzw. 50,0 cm. Län ge des An hän -
gers ca. 1,9 cm. Ca. 7,65 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   220,—

2055P Fi ga ro ket te mit An hän ger mit Perl mutt be satz. Bei des 333er GG, ge stem pelt. 20. Jh. Län ge der Ket te ca. 41,5 cm. Län ge des An hän ger ca.
4,0 cm. Ca. 12,70 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—

2056P Herz för mi ger Ket ten an hän ger. 585er GG, ge stem pelt. Mit 13 Sma rag den be setzt. Län ge: 15/25 mm, Brei te: 20 mm. Ca. 4,80 gr.. . . . .    180,—
2057P Ve ne zia ner ket te mit An hän ger in Form ei nes fi gu ral und geo me trisch ver zier ten “Ankh”-Zei chens mit zen tra lem Tür kis be satz. 750er RG,

Ket te ge stem pelt, An hän ger ge tes tet. 20. Jh. An hän ger ca. 3,6/4,4 x 1,3 cm. Län ge der Ket te ca. 42,0 cm. Ca. 4,90 gr. . . . . . . . . . . .
   160,—

2058P De ko ra ti ver Ket ten an hän ger mit ei nem tür ki sen wohl Zir kon, nicht ge tes tet, im Bril lant schliff mit ei nem Durch mes ser von ca. 9,0 mm von
ca. 2,77 ct. in ei ner Acht-Krap pen-Fas sung. 750er WG, ge stem pelt. 20. Jh. Län ge ca. 1,9 cm. Ca. 2,95 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   140,—

2059P Da men hals ket te mit An hän ger in Form ei nes or na men tal ge stal te ten Trop fens mit zen tra ler Zucht per le mit ei nem Durch mes ser von ca. 6,0
mm. 20. Jh. Bei des 585er GG, ge stem pelt. An hän ger ca. 2,2/3,2 x 1,8 cm. Län ge der Ket te ca. 42,0 cm. Ca. 5,20 gr. . . . . . . . . . . . .

   140,—

2060P Flo ra ler Ket ten an hän ger. 585er GG, ge stem pelt. Mit 19 fa cet tier ten Gra na ten (wohl) be setzt.  L. ca. 3,8 cm, Dm. ca. 2,7 cm. Ca. 4,05 gr. . .    140,—
2061P De ko ra ti ve Da men flach pan zer hals ket te mit ei nem An hän ger mit zen tra lem Be satz aus ei nem ova len, fa cet tier ten wohl Sa phir, nicht ge tes -

tet, mit ei ner Län ge von ca. 5,0 mm und ca. 0,321 ct. um ge ben von acht wohl Di amant split tern, nicht ge tes tet. Ket te und An hän ger 585er
WG, ge stem pelt. Wohl 1960er Jah re. Län ge der Ket te ca. 40,0 cm. Län ge des An hän gers ca. 1,0/1,7 cm. Ca. 4,07 gr. Dazu passender Ring 
als Los 2012. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

2062P Da men pan zer hals ket te mit de ko ra ti vem Bernst ein an hän ger mit flo ra len Ein schlüs sen. 20. Jh. 333er GG, Ket te und An häng er fas sung ge -
stem pelt. Län ge des An hän gers 4,0/5,0 cm. Län ge der Ket te ca. 51,5 cm. Ca. 10,10 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    70,—
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2007P Da men fin ger ring mit recht ecki gem hell blau-tür ki sem Be satz, wohl Aqua ma rin, nicht ge tes tet, im Sma ragdschliff von ca. 7,0 x 5,5 mm.
585er GG, ge stem pelt. 2. Hälf te 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 52; USA/Ka na da: 6; Gro ß bri tan nien: L2; Frank reich: 12. Ca. 2,20 gr. .

   100,—

2008P Zier li cher Da men fin ger ring mit Be satz aus ei nem ova len fa cet tier ten wohl Ru bin, nicht ge tes tet, ca. 4,0 x 3,0 cm. Die Ring schul tern sind
mit ei nem flo ra len, zi sel lier ten De kor, leicht ber, ver ziert und der Ring be sitzt eine un ge wöhn lich vie le cki ge Ring schie ne. Mit te 20. Jh. 585er
RG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 50; USA/Ka na da: 5.2; Gro ß bri tan nien: K; Frankreich: 10. Ca. 3,90 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

2009P Äu ßerst de ko ra ti ver Da men fin ger ring mit zen tra lem Be satz aus ei nem fa cet tier ten wohl Ci trin, nicht ge tes tet, von ca. 1,1 x 0,9 cm um ge -
ben von flo ra lem De kor. 333er RG, ge stem pelt. Wohl 1940er Jah re. Ring grö ße: Deutsch land: 56; USA/Ka na da: 7.6; Gro ß bri tan nien: O2;
Frankreich: 16. Ca. 6,03 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

2010P Da men fin ger ring mit Be satz aus fünf wohl Sa phi ren, nicht ge tes tet, in WG-Vier-Krap pen fas sung. 585er GG (Ring schie ne), ge stem pelt.
Ring schie ne leicht ver bo gen. Ring grö ße: Deutsch land: 52; USA/Ka na da: 6; Gro ß bri tan nien: L2; Frank reich: 12. Ca. 3,05 gr. . . . . . . . . .

   100,—

2011P Re prä sen ta ti ver Da men fin ger ring mit zen tra lem, fa cet tier tem grü nen Be satz und opu len tem De kor. 333er GG, ge stem pelt. Wohl 1940er
Jah re. Ring grö ße: Deutsch land: 52; USA/Ka na da: 6.2; Gro ß bri tan nien: M; Frankreich: 12. Ca. 6,29 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    90,—

2012P De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit zen tra lem Be satz aus ei nem ova len fa cet tier ten wohl Sa phir, nicht ge tes tet, mit ei ner Län ge von ca. 5,0
mm und ca. 0,321 ct. um ge ben von acht wohl Di amant split tern, nicht ge tes tet. 585er WG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst, ge -
stem pelt. Wohl 1960er Jah re. Ring grö ße: Deutsch land: 54; USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 2,49 gr. Dazu
passende Kette als Los 2061. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

2013P Re prä sen ta ti ver Da men fin ger ring mit Be satz aus ei nem fa cet tier ten wohl Ci trin, nicht ge tes tet, mit ei nem Durch mes ser von ca. 6,5 mm.
333er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze “JK”, ge stem pelt, nicht auf ge löst. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 57; USA/Ka na da: 8; Gro ß bri tan -
nien: P2; Frankreich: 17. Ca. 4,98 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

2014P De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit fa cet tier tem Be satz aus wohl Ci trin, nicht ge tes tet. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch -
land: 54; USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 2,70 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    70,—

2015P Da men fin ger ring mit blau em fa cet tier ten Be satz. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 56; USA/Ka na da: 7.4; Gro ß bri -
tan nien: O2; Frank reich: 16. Ca. 4,30 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2016P Da men fin ger ring mit Be satz aus fünf kla ren Stei nen, nicht ge tes tet. Wohl 417er GG, ge tes tet, “10" bez. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land:
61; USA/Ka na da: 9.6; Gro ß bri tan nien: 9.6; Frank reich: 21. Ca. 3,10 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2017P Da men fin ger ring mit zen tra lem Zucht perl be satz und seit lich je weils ei nem ro ten Stein, wohl Ru bel lit, nicht ge tes tet. 333er GG, ge stem pelt.
Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst. Kle be spu ren an der Zucht per le. Ring grö ße: Deutsch land: 58; USA/Ka na da: 8.4; Gro ß bri tan nien: Q2;
Frankreich: 58. Ca. 2,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

2018P De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit zart vio let tem Be satz. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 50; USA/Ka na da: 5.2; Gro -
ß bri tan nien: K; Frank reich: 10. Ca. 3,50 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

2019P So li tär fin ger ring mit kla rem Be satz, nicht ge tes tet. 333er GG, ge stem pelt. “M21", ge stem pelt. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 55;
USA/Ka na da: 7; Gro ß bri tan nien: O; Frank reich: 55. Ring schie ne leicht verbogen. Ca. 2,15 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

2020P Zier li cher Da men fin ger ring in Form ei ner Schlan ge mit ro tem Stein be satz, nicht ge tes tet, im Kopf be reich. 20. Jh. 585er GG, ge tes tet. Ring -
grö ße ver stell bar. Ca. 1,60 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

2021P Da men fin ger ring mit Be satz aus ei nem Ti ger au ge. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. “S101", ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 58;
USA/Ka na da: 8.6; Gro ß bri tan nien: R; Frank reich: 18. Ca. 2,75 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2022P De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit flo ral an mu ten dem Be satz aus sie ben na vet te för mi gen, fa cet tier ten wohl Ru bel li ten, nicht ge tes tet, mit je -
weils ei ner Län ge von ca. 4,0 mm und auf je der Ring schul ter mit ei nem Di amant split ter, ge tes tet. 333er RG, ge stem pelt, Di amant fas sun -
gen im WG. Wohl Mit te 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 53; USA/Ka na da: 6.4; Großbritannien: M2; Frankreich: 13. Ca. 1,60 gr. . . . . .

    40,—

2023P Da men fin ger ring mit geo me tri schem De kor und Be satz aus La pis la zu li. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 53;
USA/Ka na da: 6.4; Gro ß bri tan nien: M2; Frank reich: 13. Ca. 1,85 gr. Dazu pas sen de Ohrringe als Los 2096. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2024P Da men reif ring mit Be satz aus drei kla ren Stei nen, nicht ge tes tet. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 54; USA/Ka na da:
6.6; Gro ß bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 1,85 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2025P Zier li cher Da men fin ger ring mit Be satz aus ei nem Ti ger au gen ca bo chon von ca. 7,0 x 5,0 mm. 333er GG, ge stem pelt. 20. Jh. Ring grö ße:
Deutsch land: 55; USA/Ka na da: 7; Gro ß bri tan nien: N2; Frank reich: 15. Ca. 1,94 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2026P Da men so li tär fin ger ring mit kla rem Be satz, nicht ge tes tet. 333er GG, ge stem pelt, Fas sung in WG. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 51;
USA/Ka na da: 5.6; Gro ß bri tan nien: L; Frank reich: 11. Ca. 1,70 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2027P Zier li cher Da men fin ger ring mit kla rem Stein be satz, nicht ge tes tet. 585er GG, Be satz fas sung in WG. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 51;
USA/Ka na da: 5.4; Gro ß bri tan nien: K2; Frank reich: 11. Ca. 1,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2028P Zier li cher Da men fin ger ring mit kla rem Stein be satz, nicht ge tes tet. 585er GG, ge stem pelt. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 51; USA/Ka na -
da: 5.6; Gro ß bri tan nien: L; Frank reich: 11. Ring schie ne leicht verbogen. Ca. 0,79 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2029P Zier li cher Da men fin ger ring mit kla rem fa cet tier ten Be satz, nicht ge tes tet, mit ei nem Durch mes ser von ca. 2,5 mm. 333er GG, ge stem pelt.
Ju we lier pun ze “GS”, ge stem pelt, nicht auf ge löst. 20 Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 56; USA/Ka na da: 7.4; Gro ß bri tan nien: O2. Ca. 1,28 gr. .

    20,—

2031 Zier li cher Da men fin ger ring mit zen tra lem Be satz aus ei nem fa cet tier ten ova len wohl Sa phir, nicht ge tes tet, flan kiert von je weils ei nem Dia -
man ten, ge tes tet. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 53; USA/Ka na da: 6.4; Gro ß bri tan nien: M2; Frankreich: 13. Ca.
0,85 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2032P Da men fin ger ring mit Be satz aus zwei Gran deln und Ei chen blatt de kor. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst. Ring -
grö ße: Deutsch land: 56; USA/Ka na da: 7.4; Gro ß bri tan nien: P; Frank reich: 16. Ca. 4,80 gr. Dazu pas sen des Armband als Los 2107. . . .

   150,—

2033P Attrak tiver Herren fin ger ring. Unikat. Juwe lier Czaja. 585er WG, gestem pelt, quer gebürstet. Juwe lier punze, gestem pelt. Rubin
von 1.91 ct. Anfer ti gung aus dem Jahr 2015. Neupreis 1.995,00 Euro. Zerti fikat liegt vor. Ring größe: Deutsch land: 67;
USA/Kanada: 11.8; Groß bri tan nien: Y; Frank reich: 27. Ca. 9,15 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   550,—

2034P Attrak tiver Herren ring. 585er WG, gestem pelt. Juwe lier punze, gestem pelt. Saphir mit 1,94 ct. Zerti fikat mit Wert von 2.180,00
Euro liegt vor. Ring größe: Deutsch land: 67; USA/Kanada: 12; Groß bri tan nien: Y; Frank reich: 27. Ca. 11,15 gr. Leichte
Gebrauchs spuren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

2035P Re prä sen ta ti ver Her ren fin ger ring mit an ti kem La ge no nyx. 585er GG, ge stem pelt. 20 Jh. La ge no nyx ca. 12,6 x 12,0 x 3,8 mm. Ring grö ße:
Deutsch land: 61; USA/Ka na da: 9.5; Gro ß bri tan nien: T; Frank reich: 21. Ca. 8,48 gr. Wie der be schaf fungs wert laut Zer ti fi kat: 1.050,00 Euro.
Zertifikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—

2036P Her ren fin ger ring mit röt li chem Stein be satz, Achat?. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ring schie ne ver bo gen. Ring grö ße: Deutsch land: 61;
USA/Ka na da: 9.4; Gro ß bri tan nien: S2; Frank reich: 21. Ca. 4,20 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

Ringe ohne Steinbesatz
2037P Extra va ganter Herren ring mit orna men talem und mytho lo gi schem Dekor. 20. Jh. Südame rika. 750er GG, gestem pelt. Ring -

größe: Deutsch land: 66; USA/Kanada: 11.6; Groß bri tan nien: X; Frank reich: 26. Ca. 25,50 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   810,—

2038P Herren fin ger ring mit Mono gramm “KHD”. 20 Jh. 750er GG an der Grenze zum RG, getestet. “800" gestem pelt. Juwe lier punze,
nicht aufge löst, gestem pelt. Ring größe: Deutsch land: 66; USA/Kanada: 11.4; Groß bri tan nien: X; Frank reich: 26. Ca, 19,45 gr.

   620,—

2039P Her ren sie gel ring “HP”. Mit In schrift “Pa qui 19-3-70". Mit WG-Ein la gen in den Ring schul ter. Um 1970. 585er GG, ge tes tet. Ring grö ße:
Deutsch land: 68; USA/Ka na da: 12.2; Gro ß bri tan nien: Y2; Frank reich: 28. Ca. 10,15 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   270,—

2040P Ex tra va gan ter Da men fin ger ring mit ge fass ter eu ro päi scher Gold mün ze, 585er GG, ge stem pelt, und Ju we lier pun ze “W”, nicht auf ge löst,
ge stem pelt. Wohl Mit te 20. Jh. Gold mün ze: Ös ter reich, 10 Kro nen, 1912. Ring grö ße: Deutsch land: 54; USA/Ka na da: 7; Gro ß bri tan nien: O;
Frank reich: 14. Ca. 9,70 gr. Passt zu Los 2108.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

2041P An ti ki sie ren der Da men fin ger ring in Form ei nes plas tisch aus ge ar bei te ten Lö wen kop fes, das an de re Ende der Ring schie ne wird durch den
Schwanz des Lö wen ge bil det. 585er GG, ge stem pelt. 20. Jh. Ring schie ne: Deutsch land: 56; USA/Ka na da: 7.6; Gro ß bri tan nien: O2;
Frankreich: 16. Ca. 8,20 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

118

Ringe ohne Steinbesatz

2042P Da men fin ger ring mit ein ge ar bei te ter Mün ze, 4 Flo rin bzw. 10 Francs, Franz Jo seph I., 1892. 20. Jh. Mün ze: 900er GG. Ring: 750er GG, ge -
tes tet. Ring grö ße: Deutsch land: 51; USA/Ka na da: 5.6; Gro ß bri tan nien: K2; Frank reich: 11. Ca. 5,10 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—

2043P Bi co lor Da men fin ger ring. 20. Jh. 585er RG, ge stem pelt. In ne re Schie ne WG mit or na men ta lem De kor. Ring grö ße: Deutsch land: 52;
USA/Ka na da: 6; Gro ß bri tan nien: M; Frank reich: 12. Ca. 5,60 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

2044P Un ge wöhn li cher Da men fin ger ring mit Gold me dail le. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ring schie ne leicht ver bo gen. Ring grö ße: Deutsch land:
50; USA/Ka na da: 5.4; Gro ß bri tan nien: K; Frank reich: 10. Ca. 3,00 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

2045P Un ge wöhn li cher Da men fin ger ring mit Be satz aus zwei dun kel blau en fa cet tier ten Stei nen, nicht ge tes tet. 20. Jh. 585er GG, ge tes tet. Ring -
grö ße: Deutsch land: 51; USA/Ka na da: 5.8; Gro ß bri tan nien: L2; Frank reich: 11. Ca. 3,25 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

2046P De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit ge fass ter Me dail le der No fre te te. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 51; USA/Ka na -
da: 5.8; Gro ß bri tan nien: L; Frank reich: 11. Ca. 3,20 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

2047P Ex tra va gan ter Da men fin ger ring. Ring kopf aus or na men ta lem Fi li gran de kor. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 54;
USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 2,90 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

2048P De ko ra ti ver Da men fin ger ring be ste hend aus sie ben ver schie den de ko rier ten Reif rin gen. 20. Jh. Wohl GG. Ring grö ße: Deutsch land: 49;
USA/Ka na da: 5; Gro ß bri tan nien: J2; Frank reich: 19. Ca. 3,55 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

2049P Zier li cher Da men sie gel ring mit Mo no gramm “AK”. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 55; USA/Ka na da: 7.2; Gro ß bri -
tan nien: O; Frank reich: 15. Ca. 3,65 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

Ketten mit Steinbesatz

  2053   2050   2093

2050P Exklu sives und extra va gantes Collier der Kollek tion “Monete” der Firma Bulgari, die 1966 von Nicola Bulgari einge führt wurde
und seitdem welt weit für Aufsehen sorgt. Bei diesem hoch wer tigen Collier ist eine Æ-Münze der Stadt Syrakus auf Sizi lien aus
dem 4.-3. Jh. v. Chr gefasst worden. Auf deren Vorders eite ist der Kopf der Perse phone nach links blickend mit Ähren kranz
abge bildet, auf der Rückseite sieht man den stoßenden Stier, ober halb und unter halb den Delphin sowie den Buch staben N
unter dem oberen Delphin. Die Fassung der Münze ist rückseitig “SICILIA - SYRACVSE 4.-3. Jh. v. Chr.” bezeichnet. Das Collier
besteht aus 750er GG, gestem pelt, und ist als Panzer kette konzi piert, bez. “BVLGARI” und Arti kelnr. “277 10". Der Durch messer 
der Münze beträgt ca. 20,0 mm. Die Länge des Colliers beträgt ca. 40,0 cm. Ca. 98,10 gr. Dazu passende Ohrringe als Los 2093.

  6000,—

2051P Collier besetzt mit acht ovalen facet tierten Citrinen, jeweils ca. 9,5 x 7,0 mm und in orna mental-floralem Dekor gestaltet. 585er
GG, gestem pelt. 20. Jh. Länge ca. 42,5 cm. Ca. 31,02 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 3.260,00 Euro. Zerti fikat liegt
in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   750,—

2052P Da men hals ket te in Form ei ner Pan zer ket te mit drei zen tra len Ele men ten mit drei fa cet tier ten wohl Ru bel li ten, nicht ge tes tet, und sechs Dia -
man ten, ge tes tet, be setzt. 585er GG, ge stem pelt, Fas sun gen in WG. 20. Jh. Län ge ca. 44,0 cm. Ca. 11,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

2053P Ve ne zia ner ket te mit re prä sen ta ti vem Ket ten an hän ger mit fa cet tier tem Tur ma lin von ca. 1,6 x 1,3 cm, nicht ge tes tet. Wohl 1930er bis
1940er Jah re. Bei de 585er GG, ge stem pelt. An hän ger mit Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst, ge stem pelt. An hän ger ca. 3,1/4,0 x 2,4 cm.
Län ge der Kette ca. 60,0 cm. Ca. 18,00 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   350,—

2054P Ve ne zia ner ket te mit ab nehm ba rer Ver län ge rung, bei des 585er WG, ge stem pelt, mit An hän ger mit ei nem Zir kon im Bril lant schliff mit ei nem
Durch mes ser von ca. 9,0 mm von ca. 2,77 ct., 750er WG, ge stem pelt. 20. Jh. Län ge der Ket te ca. 41,0 bzw. 50,0 cm. Län ge des An hän -
gers ca. 1,9 cm. Ca. 7,65 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   220,—

2055P Fi ga ro ket te mit An hän ger mit Perl mutt be satz. Bei des 333er GG, ge stem pelt. 20. Jh. Län ge der Ket te ca. 41,5 cm. Län ge des An hän ger ca.
4,0 cm. Ca. 12,70 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—

2056P Herz för mi ger Ket ten an hän ger. 585er GG, ge stem pelt. Mit 13 Sma rag den be setzt. Län ge: 15/25 mm, Brei te: 20 mm. Ca. 4,80 gr.. . . . .    180,—
2057P Ve ne zia ner ket te mit An hän ger in Form ei nes fi gu ral und geo me trisch ver zier ten “Ankh”-Zei chens mit zen tra lem Tür kis be satz. 750er RG,

Ket te ge stem pelt, An hän ger ge tes tet. 20. Jh. An hän ger ca. 3,6/4,4 x 1,3 cm. Län ge der Ket te ca. 42,0 cm. Ca. 4,90 gr. . . . . . . . . . . .
   160,—

2058P De ko ra ti ver Ket ten an hän ger mit ei nem tür ki sen wohl Zir kon, nicht ge tes tet, im Bril lant schliff mit ei nem Durch mes ser von ca. 9,0 mm von
ca. 2,77 ct. in ei ner Acht-Krap pen-Fas sung. 750er WG, ge stem pelt. 20. Jh. Län ge ca. 1,9 cm. Ca. 2,95 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   140,—

2059P Da men hals ket te mit An hän ger in Form ei nes or na men tal ge stal te ten Trop fens mit zen tra ler Zucht per le mit ei nem Durch mes ser von ca. 6,0
mm. 20. Jh. Bei des 585er GG, ge stem pelt. An hän ger ca. 2,2/3,2 x 1,8 cm. Län ge der Ket te ca. 42,0 cm. Ca. 5,20 gr. . . . . . . . . . . . .

   140,—

2060P Flo ra ler Ket ten an hän ger. 585er GG, ge stem pelt. Mit 19 fa cet tier ten Gra na ten (wohl) be setzt.  L. ca. 3,8 cm, Dm. ca. 2,7 cm. Ca. 4,05 gr. . .    140,—
2061P De ko ra ti ve Da men flach pan zer hals ket te mit ei nem An hän ger mit zen tra lem Be satz aus ei nem ova len, fa cet tier ten wohl Sa phir, nicht ge tes -

tet, mit ei ner Län ge von ca. 5,0 mm und ca. 0,321 ct. um ge ben von acht wohl Di amant split tern, nicht ge tes tet. Ket te und An hän ger 585er
WG, ge stem pelt. Wohl 1960er Jah re. Län ge der Ket te ca. 40,0 cm. Län ge des An hän gers ca. 1,0/1,7 cm. Ca. 4,07 gr. Dazu passender Ring 
als Los 2012. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

2062P Da men pan zer hals ket te mit de ko ra ti vem Bernst ein an hän ger mit flo ra len Ein schlüs sen. 20. Jh. 333er GG, Ket te und An häng er fas sung ge -
stem pelt. Län ge des An hän gers 4,0/5,0 cm. Län ge der Ket te ca. 51,5 cm. Ca. 10,10 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    70,—
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2063P Ve ne zia ner ket te, 333er GG, ge stem pelt. 20. Jh. Län ge ca. 45,0 cm. Dazu flo ra ler An hän ger mit grü nem fa cet tier ten Be satz. Län ge ca.
3,0/3,6 cm. Zu sam men ca. 10,50 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    70,—

Ketten ohne Steinbesatz
2065P Hoch wer tiges Collier in orna men talem Dekor. 750er GG, gestem pelt. Juwe lier punze, nicht aufge löst. 20. Jh. Sicher heits ver -

schluss. Länge: ca. 43,5 cm. Ca. 61,01 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 6.900,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. . .
  2000,—

2066P Endlos kette, 585er GG, getestet. 20. Jh. Länge ca. 90,0 cm. 53,45 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 4.480,00 Euro.
Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1400,—

2067P Königs kette, 585er GG, gestem pelt. Länge ca. 62,0 cm. Breite ca. 3,0 mm. Ca. 45,75 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   1100,—
2068P Anker kette mit extra va gantem Anhänger in Form einer verziert gefassten Nach prä gung der öster rei chi schen vier Dukaten

“Franz Joseph I., 1915". 20. Jh. Fassung 750er GG, verschlagen gestem pelt. Kette 750er GG, gestem pelt. Medaille 986er GG.
Durch messer des Anhän gers ca. 5,0 cm. Länge der Kette ca. 80,0 cm. Ca. 33,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1000,—

2069P Hals kette, 585er GG. 20 Jh. Länge ca. 42,0 cm. Ca. 35,87 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 3.220,00 Euro. Zerti fikat
liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   950,—

2070P Königs kette. 20. Jh. 750er GG, gestem pelt. “Italy”, gestem pelt. Länge ca. 50,0 cm. Ca. 22,55 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    780,—
2071P Damen col lier in Wabe noptik mit regel mä ßigem Wechsel von mattierten und glän zenden Elementen. 20. Jh. 585er GG, gestem -

pelt. Länge ca. 41,0 cm. Ca. 22,45 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   550,—

2072P Kor del ket te. 333er GG, ge stem pelt. 20. Jh. Län ge ca. 80,0 cm. Ca. 22,24 gr. Wie der be schaf fungs wert laut Zer ti fi kat: 1.320,00 Euro. Zer ti -
fi kat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   320,—

2073P Ve ne zia ner ket te mit Ösen ver schluss. 20. Jh. 750er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 68,0 cm. Ca. 8,70 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    280,—
2074P Rund pan zer ket te mit Si cher heits ver schluss. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 51,5 cm. Ca. 10,25 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    250,—
2075P Als An hän ger ge fass te Mün ze. 20 Kro nen, Ös ter reich, 1915. Ca. 8,35 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    200,—
2076P De ko ra ti ve Da men hals ket te. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 80,0 cm. Ca. 12,90 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    190,—
2077P An ker ket te mit Si cher heits ver schluss. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 45,0 cm. Ca. 6,45 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    160,—
2078P Zier li che, ge floch te ne Tri co lor ket te. 750er GG/WG/RG, ge stem pelt. Län ge ca. 44,5 cm. Ca. 4,70 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    160,—
2079P An ker ket te mit Ösen ver schluss. 20. Jh. 585er, GG, ge stem pelt. Län ge ca. 69,0 cm. Ca. 5,8 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    140,—
2080P Or na men ta les tri co lor Schmuc kset. be ste hend aus ei nem Ket ten an hän ger, ca. 2,3/3,0 x 2,3 cm, ei nem Paar Ohr clips, ca. 1,5 x 1,5 cm,

und ei nem Fin ger ring, Ring grö ße: Deutsch land: 53; USA/Ka na da: 6.4; Gro ß bri tan nien: M2; Frank reich: 13. 20. Jh. 333er GG, gestempelt.
Ca. 9,20 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   140,—

2081P Erbs ket te. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 45,0 cm. Ca. 5,30 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    140,—
2082P De ko ra ti ver Ket ten an hän ger mit dop pel tem la tei ni schen Kreuz. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ca. 3,5/4,1 x 1,9 cm. Ca. 3,70 gr. . . . . .    100,—
2083P Da men hals ket te. 20. Jh. 585er WG, ge stem pelt. Ita lien, ge stem pelt. Län ge ca. 46,0 cm. Ca. 3,35 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     80,—
2084P Da men hals ket te mit que ro va lem An hän ger, in die sem der Um riss von Zy pern mit der In schrift “Cy prus”. 20. Jh. Bei des 333er GG, ge stem -

pelt. An hän ger ca. 2,4 x 1,5 cm. Län ge der Ket te ca. 56,5 cm. Ca. 5,05 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    70,—

2085 Da men hals ket te mit An hän ger in Form ei ner sti li sier ten fünf blätt ri gen Blü te mit ei nem zen tra len Stein be satz, dazu run der An hän ger mit
Stein boc kmo tiv im Re lief mit In schrift “I. L. Trau del” und An hän ger in Form ei nes Ha sen kop fes im Pro fil mit Mo no gramm “HS”. 20. Jh. Al les
333er GG, ge stem pelt. Blü ten an hän ger ca. 1,2/1,8 x 1,8 cm. Stein bo ckan hän ger mit ei nem Durch mes ser von ca. 1,2 cm und Ha sen kopf -
an hän ger ca. 1,3/2,0 x 0,9 cm. Länge der Kette ca. 52,0 cm. Ca. 4,35 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2086P Ket ten an hän ger mit der Dar stel lung ei ner Ko ran Sure. 585er GG, ge stem pelt. Rand email liert. Län ge ca. 2,5/1,8 cm. Ca. 2,5 gr. . . . . .     60,—
2087P Ket ten an hän ger in geo me tri schem De kor mit Be satz aus ei ner Zucht per le von ca. 5,0 mm. 333er GG, ge stem pelt. Ca. 3,7 x 1,5 cm. Ca.

1,95 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    30,—

2088P Run der Ket ten an hän ger mit Dar stel lung des Stern zei chens Löwe im Re lief. 333er GG, ge stem pelt. Durch mes ser ca. 1,6 cm. Ca. 1,35 gr. . .     20,—
2089P An hän ger mit geo me trisch de ko rier tem Kreuz. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ca. 2,0/2,4 x 1,2 cm. Ca. 0,55 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . .     20,—
2090 Run der Ket ten an hän ger mit Dar stel lung ei ner Dame mit Pflan ze in der Hand. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Durch mes ser ca. 1,5 cm. Ca.

0,75 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

2091 Ket ten an hän ger in Form ei nes Kätz chens. Die Au gen aus kla rem Be satz, nicht ge tes tet. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ca. 2,4/3,0 x 1,3
cm. Ca. 0,75 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

Ohrringe mit Steinbesatz
2093P Paar ursprüng lich Ohrclips, profes sio nell zu Ohrringen umge ar beitet, der Kollek tion “Monete” der Firma Bulgari, die 1966 von

Nicola Bulgari einge führt wurde und seitdem welt weit für Aufsehen sorgt. Beide Ohrringe sind “BVLGARI” bez. Wohl 750er GG,
nicht getestet.  In dem einen Ohrring ist  ein Æ Halb stück aus Brutii in Brutium mit vorders eitig Kopf der Nike nach links blickend 
und rückseitig wohl Zeus nach rechts schrei tend mit Blitz, undeut lich, aus dem 3. Jh. v. Chr. gefasst. Fassung “BRUT TIUM -
BRETTII 3. Jh. v. Chr.” bez. In dem anderen Ohrring ist eine Æ Münze der Stadt Syrakus auf Sizi lien des 3. Jh. v. Chr. gefasst.
Vorders eitig Kopf der Perse phone nach links blickend, rückseitig Pegasus Protome nach links. Fassung “SICILIA - SYRA CUSAE
3. Jh. v. Chr.” bez. Beide Münzen haben einen Durch messer von ca. 16,0 mm. Ca. 38,40 gr. Dazu passendes Collier als Los
2050. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  3000,—

2094P Paar Ohr rin ge, even tu ell nach träg lich aus ei nem Paar Ohr clips um ge ar bei tet, mit ab stra hier tem Pflan zen mo tiv auf mat tier tem Grund. 2.
Hälf te 20. Jh. Be satz je weils aus ei nem Bril lan ten, ge tes tet, von je weils ca. 0,004 ct., ei nem ova len, fa cet tier ten wohl Ru bin, nicht ge tes tet,
ei nem na vet te för mi gem, fa cet tier ten wohl Sma ragd, nicht ge tes tet, und ei nem trop fen för mi gen, fa cet tier ten Sa phir, nicht ge tes tet. 585er
GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, ge stem pelt, nicht aufgelöst. Länge ca. 1,7 cm. Breite ca. 1,2 cm. Ca. 9,35 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

2095P Paar de ko ra ti ve Ohr rin ge aus or na men ta lem Gold draht mit fa cet tier tem vio let ten Be satz. 20. Jh. Wohl 585er GG, Gold test po si tiv. Ca. 1,5 x
1,2 cm. Ca. 4,40 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2096P Paar Ohr rin ge mit or na men ta lem De kor mit Be satz aus La pis la zu li und ei nem kla ren Stein, nicht ge tes tet. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt.
Ca. 1,6 x 1,4 cm. Ca. 2,35 gr. Dazu pas sen der Ring als Los 2023. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2097 De ko ra ti ves Paar Ohr rin ge in Form ei nes Skar ab äus mit blau em Be satz, nicht ge tes tet. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt, ver gol det. 20. Jh.
Ca. 1,9 x 1,7 gr. Ca. 4,25 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

Ohrringe ohne Steinbesatz

2098P De ko ra ti ve Creo len in Herz form mit or na men ta lem De kor, die ses mat tiert. Bü gel schloss. 585er GG, ge stem pelt. 20. Jh. Ca. 2,0 x 2,0 cm.
Ca. 3,00 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    70,—

2099 Paar Creo len. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Dm. ca. 1,9 cm. Ca. 0,75 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot

Armbänder mit Steinbesatz
2100P Extra va gantes Armband aus sieben orna mental verzierten Gold ele menten, jeweils mit einem facet tierten recht eckigen Citrin

von ca. 7,0 x 7,0 x 3,8 mm besetzt. 585er GG, getestet. Länge ca. 19,5 cm. Ca. 42,30 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat:
4.000,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1200,—

2101P Hoch wer tiges Armband mit Besatz aus fünf facet tierten Peri doten, nicht getestet, mit jeweils einem Durch messer von ca. 6,0
mm von zusammen ca. 4,10 ct. und zwölf Bril lanten, getestet, mit jeweils einem Durch messer von ca. 1,5 mm von zusammen
ca. 0,156 ct. 2. Hälfte 20. Jh. 585er WG, getestet. Mit Sicher heits ver schluss. Nach Angabe des Einlie fe rers Unikat des Juwe liers 
Roos. Länge ca. 18,5 cm. Ca. 19,25 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   850,—
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2063P Ve ne zia ner ket te, 333er GG, ge stem pelt. 20. Jh. Län ge ca. 45,0 cm. Dazu flo ra ler An hän ger mit grü nem fa cet tier ten Be satz. Län ge ca.
3,0/3,6 cm. Zu sam men ca. 10,50 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    70,—

Ketten ohne Steinbesatz
2065P Hoch wer tiges Collier in orna men talem Dekor. 750er GG, gestem pelt. Juwe lier punze, nicht aufge löst. 20. Jh. Sicher heits ver -

schluss. Länge: ca. 43,5 cm. Ca. 61,01 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 6.900,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. . .
  2000,—

2066P Endlos kette, 585er GG, getestet. 20. Jh. Länge ca. 90,0 cm. 53,45 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 4.480,00 Euro.
Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1400,—

2067P Königs kette, 585er GG, gestem pelt. Länge ca. 62,0 cm. Breite ca. 3,0 mm. Ca. 45,75 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   1100,—
2068P Anker kette mit extra va gantem Anhänger in Form einer verziert gefassten Nach prä gung der öster rei chi schen vier Dukaten

“Franz Joseph I., 1915". 20. Jh. Fassung 750er GG, verschlagen gestem pelt. Kette 750er GG, gestem pelt. Medaille 986er GG.
Durch messer des Anhän gers ca. 5,0 cm. Länge der Kette ca. 80,0 cm. Ca. 33,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1000,—

2069P Hals kette, 585er GG. 20 Jh. Länge ca. 42,0 cm. Ca. 35,87 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 3.220,00 Euro. Zerti fikat
liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   950,—

2070P Königs kette. 20. Jh. 750er GG, gestem pelt. “Italy”, gestem pelt. Länge ca. 50,0 cm. Ca. 22,55 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    780,—
2071P Damen col lier in Wabe noptik mit regel mä ßigem Wechsel von mattierten und glän zenden Elementen. 20. Jh. 585er GG, gestem -

pelt. Länge ca. 41,0 cm. Ca. 22,45 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   550,—

2072P Kor del ket te. 333er GG, ge stem pelt. 20. Jh. Län ge ca. 80,0 cm. Ca. 22,24 gr. Wie der be schaf fungs wert laut Zer ti fi kat: 1.320,00 Euro. Zer ti -
fi kat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   320,—

2073P Ve ne zia ner ket te mit Ösen ver schluss. 20. Jh. 750er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 68,0 cm. Ca. 8,70 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    280,—
2074P Rund pan zer ket te mit Si cher heits ver schluss. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 51,5 cm. Ca. 10,25 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    250,—
2075P Als An hän ger ge fass te Mün ze. 20 Kro nen, Ös ter reich, 1915. Ca. 8,35 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    200,—
2076P De ko ra ti ve Da men hals ket te. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 80,0 cm. Ca. 12,90 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    190,—
2077P An ker ket te mit Si cher heits ver schluss. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 45,0 cm. Ca. 6,45 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    160,—
2078P Zier li che, ge floch te ne Tri co lor ket te. 750er GG/WG/RG, ge stem pelt. Län ge ca. 44,5 cm. Ca. 4,70 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    160,—
2079P An ker ket te mit Ösen ver schluss. 20. Jh. 585er, GG, ge stem pelt. Län ge ca. 69,0 cm. Ca. 5,8 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    140,—
2080P Or na men ta les tri co lor Schmuc kset. be ste hend aus ei nem Ket ten an hän ger, ca. 2,3/3,0 x 2,3 cm, ei nem Paar Ohr clips, ca. 1,5 x 1,5 cm,

und ei nem Fin ger ring, Ring grö ße: Deutsch land: 53; USA/Ka na da: 6.4; Gro ß bri tan nien: M2; Frank reich: 13. 20. Jh. 333er GG, gestempelt.
Ca. 9,20 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   140,—

2081P Erbs ket te. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 45,0 cm. Ca. 5,30 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    140,—
2082P De ko ra ti ver Ket ten an hän ger mit dop pel tem la tei ni schen Kreuz. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ca. 3,5/4,1 x 1,9 cm. Ca. 3,70 gr. . . . . .    100,—
2083P Da men hals ket te. 20. Jh. 585er WG, ge stem pelt. Ita lien, ge stem pelt. Län ge ca. 46,0 cm. Ca. 3,35 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     80,—
2084P Da men hals ket te mit que ro va lem An hän ger, in die sem der Um riss von Zy pern mit der In schrift “Cy prus”. 20. Jh. Bei des 333er GG, ge stem -

pelt. An hän ger ca. 2,4 x 1,5 cm. Län ge der Ket te ca. 56,5 cm. Ca. 5,05 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    70,—

2085 Da men hals ket te mit An hän ger in Form ei ner sti li sier ten fünf blätt ri gen Blü te mit ei nem zen tra len Stein be satz, dazu run der An hän ger mit
Stein boc kmo tiv im Re lief mit In schrift “I. L. Trau del” und An hän ger in Form ei nes Ha sen kop fes im Pro fil mit Mo no gramm “HS”. 20. Jh. Al les
333er GG, ge stem pelt. Blü ten an hän ger ca. 1,2/1,8 x 1,8 cm. Stein bo ckan hän ger mit ei nem Durch mes ser von ca. 1,2 cm und Ha sen kopf -
an hän ger ca. 1,3/2,0 x 0,9 cm. Länge der Kette ca. 52,0 cm. Ca. 4,35 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2086P Ket ten an hän ger mit der Dar stel lung ei ner Ko ran Sure. 585er GG, ge stem pelt. Rand email liert. Län ge ca. 2,5/1,8 cm. Ca. 2,5 gr. . . . . .     60,—
2087P Ket ten an hän ger in geo me tri schem De kor mit Be satz aus ei ner Zucht per le von ca. 5,0 mm. 333er GG, ge stem pelt. Ca. 3,7 x 1,5 cm. Ca.

1,95 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    30,—

2088P Run der Ket ten an hän ger mit Dar stel lung des Stern zei chens Löwe im Re lief. 333er GG, ge stem pelt. Durch mes ser ca. 1,6 cm. Ca. 1,35 gr. . .     20,—
2089P An hän ger mit geo me trisch de ko rier tem Kreuz. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ca. 2,0/2,4 x 1,2 cm. Ca. 0,55 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . .     20,—
2090 Run der Ket ten an hän ger mit Dar stel lung ei ner Dame mit Pflan ze in der Hand. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Durch mes ser ca. 1,5 cm. Ca.

0,75 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

2091 Ket ten an hän ger in Form ei nes Kätz chens. Die Au gen aus kla rem Be satz, nicht ge tes tet. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ca. 2,4/3,0 x 1,3
cm. Ca. 0,75 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

Ohrringe mit Steinbesatz
2093P Paar ursprüng lich Ohrclips, profes sio nell zu Ohrringen umge ar beitet, der Kollek tion “Monete” der Firma Bulgari, die 1966 von

Nicola Bulgari einge führt wurde und seitdem welt weit für Aufsehen sorgt. Beide Ohrringe sind “BVLGARI” bez. Wohl 750er GG,
nicht getestet.  In dem einen Ohrring ist  ein Æ Halb stück aus Brutii in Brutium mit vorders eitig Kopf der Nike nach links blickend 
und rückseitig wohl Zeus nach rechts schrei tend mit Blitz, undeut lich, aus dem 3. Jh. v. Chr. gefasst. Fassung “BRUT TIUM -
BRETTII 3. Jh. v. Chr.” bez. In dem anderen Ohrring ist eine Æ Münze der Stadt Syrakus auf Sizi lien des 3. Jh. v. Chr. gefasst.
Vorders eitig Kopf der Perse phone nach links blickend, rückseitig Pegasus Protome nach links. Fassung “SICILIA - SYRA CUSAE
3. Jh. v. Chr.” bez. Beide Münzen haben einen Durch messer von ca. 16,0 mm. Ca. 38,40 gr. Dazu passendes Collier als Los
2050. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  3000,—

2094P Paar Ohr rin ge, even tu ell nach träg lich aus ei nem Paar Ohr clips um ge ar bei tet, mit ab stra hier tem Pflan zen mo tiv auf mat tier tem Grund. 2.
Hälf te 20. Jh. Be satz je weils aus ei nem Bril lan ten, ge tes tet, von je weils ca. 0,004 ct., ei nem ova len, fa cet tier ten wohl Ru bin, nicht ge tes tet,
ei nem na vet te för mi gem, fa cet tier ten wohl Sma ragd, nicht ge tes tet, und ei nem trop fen för mi gen, fa cet tier ten Sa phir, nicht ge tes tet. 585er
GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, ge stem pelt, nicht aufgelöst. Länge ca. 1,7 cm. Breite ca. 1,2 cm. Ca. 9,35 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

2095P Paar de ko ra ti ve Ohr rin ge aus or na men ta lem Gold draht mit fa cet tier tem vio let ten Be satz. 20. Jh. Wohl 585er GG, Gold test po si tiv. Ca. 1,5 x
1,2 cm. Ca. 4,40 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2096P Paar Ohr rin ge mit or na men ta lem De kor mit Be satz aus La pis la zu li und ei nem kla ren Stein, nicht ge tes tet. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt.
Ca. 1,6 x 1,4 cm. Ca. 2,35 gr. Dazu pas sen der Ring als Los 2023. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2097 De ko ra ti ves Paar Ohr rin ge in Form ei nes Skar ab äus mit blau em Be satz, nicht ge tes tet. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt, ver gol det. 20. Jh.
Ca. 1,9 x 1,7 gr. Ca. 4,25 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

Ohrringe ohne Steinbesatz

2098P De ko ra ti ve Creo len in Herz form mit or na men ta lem De kor, die ses mat tiert. Bü gel schloss. 585er GG, ge stem pelt. 20. Jh. Ca. 2,0 x 2,0 cm.
Ca. 3,00 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    70,—

2099 Paar Creo len. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Dm. ca. 1,9 cm. Ca. 0,75 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot

Armbänder mit Steinbesatz
2100P Extra va gantes Armband aus sieben orna mental verzierten Gold ele menten, jeweils mit einem facet tierten recht eckigen Citrin

von ca. 7,0 x 7,0 x 3,8 mm besetzt. 585er GG, getestet. Länge ca. 19,5 cm. Ca. 42,30 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat:
4.000,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1200,—

2101P Hoch wer tiges Armband mit Besatz aus fünf facet tierten Peri doten, nicht getestet, mit jeweils einem Durch messer von ca. 6,0
mm von zusammen ca. 4,10 ct. und zwölf Bril lanten, getestet, mit jeweils einem Durch messer von ca. 1,5 mm von zusammen
ca. 0,156 ct. 2. Hälfte 20. Jh. 585er WG, getestet. Mit Sicher heits ver schluss. Nach Angabe des Einlie fe rers Unikat des Juwe liers 
Roos. Länge ca. 18,5 cm. Ca. 19,25 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   850,—
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2102P Zeit loses Armband mit Besatz aus zwölf quadra ti schen Lapis la zu li scheiben, ca. 12,0 x 12,0 cm. 2. Hälfte 20. Jh. 585er GG,
gestem pelt. Mit Sicher heits ver schluss. Nach Angabe des Einlie fe rers Unikat des Juwe liers Roos. Länge ca. 17,5 cm. Breite ca.
1,3 cm. Ca. 32,30 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   850,—

2103P Panzer ket ten arm band mit Besatz aus einem wohl Rubin, nicht getestet, einem wohl Smaragd, nicht getestet, und zwei wohl
Saphiren, nicht getestet. 585er GG, gestem pelt. Um 1980er Jahre. Besatz best. Länge ca. 21,5 cm. Ca. 21,80 gr. . . . . . . . . . .

   600,—

2104P Apar tes Da men arm band. Um 1960. 585er WG, ge stem pelt. De ko ra ti ver Be satz mit 6 Farb stei nen, wohl Ru bel lit oder Tur ma lin, nicht ge tes -
tet. Län ge ca. 18,0 cm. Ca. 16,40 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   450,—

2105P An ker ket ten arm band mit Be satz aus sie ben blau en Stei nen, wohl Sa phir, nicht ge prüft. 585er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge -
löst, ge stem pelt. 20. Jh. Mit Si cher heits kett chen. Län ge ca. 18,0 cm. Ca. 13,15 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   320,—

2106P Wel len för mi ges Arm band mit Be satz aus 47 fa cet tier ten kla ren Stei nen, nicht ge tes tet, ein Stein feh lend mit Si cher heits ver schluss. 585er
WG, ge stem pelt. 20. Jh. L. ca. 19,0 cm. Ca. 11,61 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   280,—

2107P Gran del arm band be ste hend aus neun Glie dern mit Ei chen laub be satz, da von vier mit je weils zwei Gran deln als Ei chel er satz. 20. Jh. 333er
GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst. Län ge ca. 19,0 cm, Brei te ca. 1,6 cm. Ca. 29,55 gr. Dazu pas sen der Ring als Los 2032. . .

   350,—

Armbänder ohne Steinbesatz

  2108   2109

2108P Hoch wer tiges und extra va gantes Damen arm band mit einge legten euro päi schen Gold münzen des 19. und frühen 20. Jh., 750er
GG, gestem pelt. Wohl Mitte des 20. Jh. Beste hend aus sechs quadra ti schen Ketten glie dern und einem siebten Ketten glied,
welches optional zur Verlän ge rung wieder einge setzt werden kann. Die Ketten glieder bestehen aus gebürs tetem Gold und
haben eine Kanten länge von ca. 2,6 cm. Zentral sind von links nach rechts folgende Gold münzen gefasst: 1) Preußen, 10 Mark,
1888; 2) Italien, 20 Lire, 1882; 3) Groß bri tan nien, 1 Sover eign, 1920; 4) Groß bri tan nien, 1 Sover eign, 1900; 5) Frank reich, 20
Francs, 1857; 6) Schweiz, 10 Franken; 7) Öster reich, 4 Florin/10 Francs, 1892. Länge ca. 16,4/19,0 cm. Ca. 116,80 gr.
Passender Ring als Los 2040. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  3700,—

2109P Hoch wer tiges und extra va gantes Armband mit fünf beweg lich gefassten Sover eigns, Groß bri tan nien, davon zwei Stück aus
dem Jahre 1913 und drei Stück aus dem Jahr 1911. Fassung 750er GG, gestem pelt. Mit Sicher heits kett chen. Länge ca. 19,0
cm. Breite ca. 3,3 cm. Ca. 69,30 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1900,—

2110P Hoch wer tiges und reprä sen ta tives bicolor Damen arm band aus einem weiß gol denen und einem gelb gol denen verschlun genen
gebürs teten Strang. 20. Jh. 585er GG/WG, gestem pelt. Länge ca. 18,0 cm. Breite ca. 1,5 cm. Ca. 36,75 gr.. . . . . . . . . . . . . . .

   950,—

2111P Orna men tales Armband. 750er GG, gestem pelt. Hoch wer tiger Sicher heits ver schluss. Länge ca. 19,5 cm. Ca. 27,90 gr. Dazu ein
Element, um das das Armband gekürzt wurde von ca. 1,30 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   900,—

2112P Damen arm band. 585er GG, gestem pelt. Mitte 20. Jh. Länge ca. 19,0 cm, Breite ca. 1,5 cm. Ca. 35,25 gr. . . . . . . . . . . . . . . . .    880,—
2113P Reprä sen ta tives Damen arm band mit gebürs teter Schau seite. Ca. 1950er Jahre. 585er GG, gestem pelt. “300VI”, gestem pelt.

Mit Sicher heits ver schluss. Länge ca. 18,5 cm. Breite ca. 1,4 cm. Ca. 31,45 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   830,—

2114P Hoch wer tiges Damen arm band. 585er GG, gestem pelt. Juwe lier punze “W.I.”, nicht aufge löst, gestem pelt. Mitte des 20. Jh.
Länge ca. 18,5 cm. Breite ca. 1,3 cm. Sicher heits ver schluss. Leichte Gebrauchs spuren. Ca. 28,53 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   750,—

2115P Hoch wer tiger Armreif mit geome tri schem Dekor in matt und glän zend. 20. Jh. 585er GG, gestem pelt. Durch messer ca. 6,5 cm.
Ca. 28,15 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

2116P Doppelt gedrehtes Glie der arm band der Firma Fried rich Binder GmbH & Co. KG mit Juwe lier punze. Wohl 1960er Jahre. 585er
GG, gestem pelt. Länge ca. 18,0 cm. Zusätz lich ein entnom menes Element. Zusammen ca. 27,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   680,—

2117P Armreif in Form einer Schlange. Körper mit gedrehtem Kordel dekor. Augen mit Besatz aus wohl Rubellit, nicht getestet. 20. Jh.
585er GG, getestet. Armreif verbogen, zwei Kordelsch laufen besch. Durch messer ca. 6,4 cm. Ca. 22,85 gr. . . . . . . . . . . . . . .

   600,—

2118P Hoch wer tiges Damen arm band in abstra hierter Flech tor na mentik. 20. Jh. 750er GG, gestem pelt. Länge ca. 19,5 cm. Ca. 16,60
gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   550,—

2119P Doppel pan zer ket ten arm band. Mitte 20. Jh. 585er GG, gestem pelt. Mit Sicher heits ver schluss. Länge ca. 19,5 cm. Breite ca. 0,8
cm. Ca. 24,90 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   550,—

2120P Arm reif in Form ei ner Schlan ge. Kopf und Schwanz spit ze mit zi se lier tem De kor. Au gen aus Be satz aus ro ten fa cet tier ten wohl Ru bel li ten,
nicht ge tes tet. Ein Auge feh lend. 20. Jh. 585er GG, ge tes tet. Pun ze, nicht auf ge löst, ge stem pelt. Arm reif ver bo gen. Durch mes ser ca. 6,9
cm. Ca. 16,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

2121P Zier li ches zwei rei hi ges Arm band mit Si cher heits schloss. 585er GG, ge stem pelt. 20. Jh. Län ge ca. 19,5 cm. Ca. 9,85 gr. . . . . . . . . . . .    250,—
2122P Bet tel arm band mit acht An hän gern: Pu del, Wür fel, Flö te, Pferd, Ele fant, Herz, Schä fer hund, Huf ei sen. 20. Jh. Alle 333er GG, ge stem pelt,

au ßer dem An hän ger “Wür fel”, die ser 375er GG, ge stem pelt. Län ge des Arm bands ca. 19,5 cm. Ca. 16,90 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   250,—

2123P Da men arm band in Form ei ner Pan zer ket te mit Mit tel ele ment mit Be satz aus zwei Dia man ten, ge tes tet, und ei ner Zucht per le. 20. Jh. 585er
GG, ge tes tet. Län ge ca. 19,5 cm. Ca. 8,45 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   220,—

2124P De ko ra ti ver Arm reif mit flo ra lem De kor und Si cher heits schloss. 333er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze “BG”, ge stem pelt, nicht auf ge löst.
20. Jh. Dm. ca. 6,2 cm. Ca. 15,11 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   220,—

2125P Dop pel pan zer ket ten arm band. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Mit tig wohl re pa riert. Län ge ca. 16,0 cm. Ca. 10,25 gr. . . . . . . . . . . . . . .    140,—

Broschen mit Steinbesatz
2126P Hoch wer tige und außer ge wöhn liche Brosche in Form eines Zweiges mit zwei Blüten, deren Blüten blätter beweg lich gear beitet

sind, so dass die Öffnung der Blüten vari iert werden kann. 2. Hälfte 20. Jh. 750er GG, getestet, Bril lant fas sungen aus WG. Der
Butzen der einen Blüte wird aus sieben Bril lanten von zusammen ca. 0,46 ct. gebildet, der mitt lere Stein mit einem Durch -
messer von ca. 3,0 mm und die äußeren sechs mit einem Durch messer von jeweils ca. 2,5 mm, G bzw. Feines Weiß bzw. Top
Wesselton, VSI. Der Butzen der anderen Blüte wird aus sieben facet tierten Rubinen von zusammen ca. 1,10 ct. gebildet, der
mitt lere Stein mit einem Durch messer von ca. 3,5 mm und die äußeren sechs mit jeweils einem Durch messer von ca. 3,0 mm.
Länge ca. 5,2 cm. Ca. 27,37 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 5.860,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . .

  1100,—
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2102P Zeit loses Armband mit Besatz aus zwölf quadra ti schen Lapis la zu li scheiben, ca. 12,0 x 12,0 cm. 2. Hälfte 20. Jh. 585er GG,
gestem pelt. Mit Sicher heits ver schluss. Nach Angabe des Einlie fe rers Unikat des Juwe liers Roos. Länge ca. 17,5 cm. Breite ca.
1,3 cm. Ca. 32,30 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   850,—

2103P Panzer ket ten arm band mit Besatz aus einem wohl Rubin, nicht getestet, einem wohl Smaragd, nicht getestet, und zwei wohl
Saphiren, nicht getestet. 585er GG, gestem pelt. Um 1980er Jahre. Besatz best. Länge ca. 21,5 cm. Ca. 21,80 gr. . . . . . . . . . .

   600,—

2104P Apar tes Da men arm band. Um 1960. 585er WG, ge stem pelt. De ko ra ti ver Be satz mit 6 Farb stei nen, wohl Ru bel lit oder Tur ma lin, nicht ge tes -
tet. Län ge ca. 18,0 cm. Ca. 16,40 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   450,—

2105P An ker ket ten arm band mit Be satz aus sie ben blau en Stei nen, wohl Sa phir, nicht ge prüft. 585er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge -
löst, ge stem pelt. 20. Jh. Mit Si cher heits kett chen. Län ge ca. 18,0 cm. Ca. 13,15 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   320,—

2106P Wel len för mi ges Arm band mit Be satz aus 47 fa cet tier ten kla ren Stei nen, nicht ge tes tet, ein Stein feh lend mit Si cher heits ver schluss. 585er
WG, ge stem pelt. 20. Jh. L. ca. 19,0 cm. Ca. 11,61 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   280,—

2107P Gran del arm band be ste hend aus neun Glie dern mit Ei chen laub be satz, da von vier mit je weils zwei Gran deln als Ei chel er satz. 20. Jh. 333er
GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst. Län ge ca. 19,0 cm, Brei te ca. 1,6 cm. Ca. 29,55 gr. Dazu pas sen der Ring als Los 2032. . .

   350,—

Armbänder ohne Steinbesatz

  2108   2109

2108P Hoch wer tiges und extra va gantes Damen arm band mit einge legten euro päi schen Gold münzen des 19. und frühen 20. Jh., 750er
GG, gestem pelt. Wohl Mitte des 20. Jh. Beste hend aus sechs quadra ti schen Ketten glie dern und einem siebten Ketten glied,
welches optional zur Verlän ge rung wieder einge setzt werden kann. Die Ketten glieder bestehen aus gebürs tetem Gold und
haben eine Kanten länge von ca. 2,6 cm. Zentral sind von links nach rechts folgende Gold münzen gefasst: 1) Preußen, 10 Mark,
1888; 2) Italien, 20 Lire, 1882; 3) Groß bri tan nien, 1 Sover eign, 1920; 4) Groß bri tan nien, 1 Sover eign, 1900; 5) Frank reich, 20
Francs, 1857; 6) Schweiz, 10 Franken; 7) Öster reich, 4 Florin/10 Francs, 1892. Länge ca. 16,4/19,0 cm. Ca. 116,80 gr.
Passender Ring als Los 2040. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  3700,—

2109P Hoch wer tiges und extra va gantes Armband mit fünf beweg lich gefassten Sover eigns, Groß bri tan nien, davon zwei Stück aus
dem Jahre 1913 und drei Stück aus dem Jahr 1911. Fassung 750er GG, gestem pelt. Mit Sicher heits kett chen. Länge ca. 19,0
cm. Breite ca. 3,3 cm. Ca. 69,30 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1900,—

2110P Hoch wer tiges und reprä sen ta tives bicolor Damen arm band aus einem weiß gol denen und einem gelb gol denen verschlun genen
gebürs teten Strang. 20. Jh. 585er GG/WG, gestem pelt. Länge ca. 18,0 cm. Breite ca. 1,5 cm. Ca. 36,75 gr.. . . . . . . . . . . . . . .

   950,—

2111P Orna men tales Armband. 750er GG, gestem pelt. Hoch wer tiger Sicher heits ver schluss. Länge ca. 19,5 cm. Ca. 27,90 gr. Dazu ein
Element, um das das Armband gekürzt wurde von ca. 1,30 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   900,—

2112P Damen arm band. 585er GG, gestem pelt. Mitte 20. Jh. Länge ca. 19,0 cm, Breite ca. 1,5 cm. Ca. 35,25 gr. . . . . . . . . . . . . . . . .    880,—
2113P Reprä sen ta tives Damen arm band mit gebürs teter Schau seite. Ca. 1950er Jahre. 585er GG, gestem pelt. “300VI”, gestem pelt.

Mit Sicher heits ver schluss. Länge ca. 18,5 cm. Breite ca. 1,4 cm. Ca. 31,45 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   830,—

2114P Hoch wer tiges Damen arm band. 585er GG, gestem pelt. Juwe lier punze “W.I.”, nicht aufge löst, gestem pelt. Mitte des 20. Jh.
Länge ca. 18,5 cm. Breite ca. 1,3 cm. Sicher heits ver schluss. Leichte Gebrauchs spuren. Ca. 28,53 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   750,—

2115P Hoch wer tiger Armreif mit geome tri schem Dekor in matt und glän zend. 20. Jh. 585er GG, gestem pelt. Durch messer ca. 6,5 cm.
Ca. 28,15 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

2116P Doppelt gedrehtes Glie der arm band der Firma Fried rich Binder GmbH & Co. KG mit Juwe lier punze. Wohl 1960er Jahre. 585er
GG, gestem pelt. Länge ca. 18,0 cm. Zusätz lich ein entnom menes Element. Zusammen ca. 27,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   680,—

2117P Armreif in Form einer Schlange. Körper mit gedrehtem Kordel dekor. Augen mit Besatz aus wohl Rubellit, nicht getestet. 20. Jh.
585er GG, getestet. Armreif verbogen, zwei Kordelsch laufen besch. Durch messer ca. 6,4 cm. Ca. 22,85 gr. . . . . . . . . . . . . . .

   600,—

2118P Hoch wer tiges Damen arm band in abstra hierter Flech tor na mentik. 20. Jh. 750er GG, gestem pelt. Länge ca. 19,5 cm. Ca. 16,60
gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   550,—

2119P Doppel pan zer ket ten arm band. Mitte 20. Jh. 585er GG, gestem pelt. Mit Sicher heits ver schluss. Länge ca. 19,5 cm. Breite ca. 0,8
cm. Ca. 24,90 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   550,—

2120P Arm reif in Form ei ner Schlan ge. Kopf und Schwanz spit ze mit zi se lier tem De kor. Au gen aus Be satz aus ro ten fa cet tier ten wohl Ru bel li ten,
nicht ge tes tet. Ein Auge feh lend. 20. Jh. 585er GG, ge tes tet. Pun ze, nicht auf ge löst, ge stem pelt. Arm reif ver bo gen. Durch mes ser ca. 6,9
cm. Ca. 16,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

2121P Zier li ches zwei rei hi ges Arm band mit Si cher heits schloss. 585er GG, ge stem pelt. 20. Jh. Län ge ca. 19,5 cm. Ca. 9,85 gr. . . . . . . . . . . .    250,—
2122P Bet tel arm band mit acht An hän gern: Pu del, Wür fel, Flö te, Pferd, Ele fant, Herz, Schä fer hund, Huf ei sen. 20. Jh. Alle 333er GG, ge stem pelt,

au ßer dem An hän ger “Wür fel”, die ser 375er GG, ge stem pelt. Län ge des Arm bands ca. 19,5 cm. Ca. 16,90 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   250,—

2123P Da men arm band in Form ei ner Pan zer ket te mit Mit tel ele ment mit Be satz aus zwei Dia man ten, ge tes tet, und ei ner Zucht per le. 20. Jh. 585er
GG, ge tes tet. Län ge ca. 19,5 cm. Ca. 8,45 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   220,—

2124P De ko ra ti ver Arm reif mit flo ra lem De kor und Si cher heits schloss. 333er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze “BG”, ge stem pelt, nicht auf ge löst.
20. Jh. Dm. ca. 6,2 cm. Ca. 15,11 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   220,—

2125P Dop pel pan zer ket ten arm band. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Mit tig wohl re pa riert. Län ge ca. 16,0 cm. Ca. 10,25 gr. . . . . . . . . . . . . . .    140,—

Broschen mit Steinbesatz
2126P Hoch wer tige und außer ge wöhn liche Brosche in Form eines Zweiges mit zwei Blüten, deren Blüten blätter beweg lich gear beitet

sind, so dass die Öffnung der Blüten vari iert werden kann. 2. Hälfte 20. Jh. 750er GG, getestet, Bril lant fas sungen aus WG. Der
Butzen der einen Blüte wird aus sieben Bril lanten von zusammen ca. 0,46 ct. gebildet, der mitt lere Stein mit einem Durch -
messer von ca. 3,0 mm und die äußeren sechs mit einem Durch messer von jeweils ca. 2,5 mm, G bzw. Feines Weiß bzw. Top
Wesselton, VSI. Der Butzen der anderen Blüte wird aus sieben facet tierten Rubinen von zusammen ca. 1,10 ct. gebildet, der
mitt lere Stein mit einem Durch messer von ca. 3,5 mm und die äußeren sechs mit jeweils einem Durch messer von ca. 3,0 mm.
Länge ca. 5,2 cm. Ca. 27,37 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 5.860,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . .

  1100,—
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2127P Unge wöhn liche Tricolor-Brosche in Form einer Iris blüte. Wohl Mitte 20. Jh. 585er GG, gestem pelt. Mitt leres, unteres Blatt aus
RG, Bril lant fas sungen aus WG. Das Gynö zeum wird durch eine Zucht perle darge stellt. Das Andö zeum wird aus drei Bril lanten
von zusammen ca. 0,28 ct., davon der mitt lere Stein mit einem Durch messer von ca. 3,2 mm und die beiden äußeren mit jeweils 
einem Durch messer von ca. 2,8 mm, H bzw. Weiß bzw. Wesselton, SI, gebildet. Die zusam men ge rollte Unter seite des Rotgold -
blattes besteht aus WG und ist mit sechs Acht kant dia manten von zusammen ca. 0,10 ct., zwei davon mit einem Durch messer
von ca. 1,8 mm und vier mit einem Durch messer von ca. 1,5 mm Durch messer, H bzw. Weiß bzw. Wesselton, SI, besetzt. Ca. 5,2 
x 5,2 cm. Ca. 15,40 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 2.680,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor.. . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

  2128   2130   2131

2128P Hoch wer ti ge und re prä sen ta ti ve Bro sche, die eben falls als An hän ger trag bar ist, in Form ei ner Blü te aus wohl Berg kris tall mit ei nem Gy nö -
zeum aus ei nem fa cet tier ten wohl Tur ma lin und An drö zeum aus Gold. 750er GG, ge stem pelt. 20. Jh. Blü ten blät ter leicht best. Laut Ein lie fe -
rer Uni kat des Ju we liers Roos. Durch mes ser ca. 4,1 cm. Ca. 19,35 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   440,—

2129P De ko ra ti ve Bro sche in Form ei ner Blü te aus Berg kris tall, das In ne re der Blü te mit ei nem Be satz aus 13 Di amant split tern, ge tes tet. Wohl WG, 
un ge stem pelt. 20. Jh. Rüc ksei tig un sach ge mäß ge klebt. Durch mes ser ca. 5,0 cm. Ca. 11,25 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   220,—

2130P Hoch wer ti ge Bro sche in Form ei nes Ei chen blat tes. Blatt wohl aus Nephrit, Fas sung 750er GG, ge stem pelt. Sehr fei ne Aus füh rung. Eine
Blatt spit ze un auf fäl lig besch. 2. Hälf te 20. Jh. Län ge ca. 8,1 cm. Brei te ca. 3,0 cm. Ca. 13,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   440,—

2131P Hoch wer ti ge und ex tra va gan te Bro sche in Form ei nes fein aus ge ar bei te ten Ha se las tes mit ei nem Blatt aus Moo sa chat und zwei Ha sel nüs -
sen aus Ti ger au ge. 585er GG, ge stem pelt. 20. Jh. Ca. 4,4 x 4,7 cm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   440,—

2132P Zier li che Bro sche mit Be satz aus fünf fa cet tier ten wohl Aqua ma ri nen, nicht ge tes tet. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 5,0 cm. Ca.
2,75 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    70,—

Broschen ohne Steinbesatz

2133P De ko ra ti ve Bro sche in Form ei ner ab stra hier ten Wel le. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 7,0 cm. Ca. 5,30 gr.. . . . . . . . . . . . . .    140,—
2134P Flo ral or na men ta le Bro sche. Zwei te Hälf te 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ca. 7,25 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    110,—
2135P Zier li che Bro sche mit flo ra lem De kor. 333er GG, ge stem pelt. Bez. “HANDGRAVIERT TM”. 20. Jh. Ca. 5,7 x 0,4 cm. Ca. 2,13 gr. . . . . . .     30,—

SILBERSCHMUCK

Ringe mit Steinbesatz
2136P De ko ra ti ver Da men fin ger ring in Form ei ner Schlan ge mit kla rem Be satz im Kopf be reich. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ring grö ße:

Deutsch land: 55; USA/Ka na da: 7; Gro ß bri tan nien: O; Frank reich: 15. Ca. 2,55 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    40,—

2137P De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit re lie fier ter Ober flä che und Be satz aus ei nem kla ren Stein, nicht ge tes tet. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt.
Ring grö ße: Deutsch land: 56; USA/Ka na da: 7.4; Gro ß bri tan nien: O2; Frank reich: 16. Ca. 2,45 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2138 De ko ra ti ver Da men fin ger ring im flo ra len De kor mit vio let tem, ro tem und gel ben Be satz. 20. Jh. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. Ring grö -
ße: Deutsch land: 56; USA/Ka na da: 7.6; Gro ß bri tan nien: P; Frank reich: 16. Ca. 4,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2139 De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit vio let tem Glass tein be satz in zwei ver schie de nen Vio lett tö nen der Fir ma “ESPRIT”. 925er Ster ling Sil ber,
ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 56: USA/Ka na da: 6.6; Gro ß bri tan nien: O2; Frankreich: 16. Ca. 9,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2140 Zier li cher Da men fin ger ring mit Be satz aus fünf Straßstei nen. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 54;
USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N2; Frank reich: 14. Ca.1,40 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2144 De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit kla rem und blau schwar zem Be satz. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 54:
USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N; Frank reich: 14. Dazu Da men fin ger ring mit Mar ka sit be satz und wohl Onyxbe satz. 925er Ster ling Sil -
ber, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 62; USA/Ka na da: 9.8; Gro ß bri tan nien: T; Frankreich: 21. Zusammen ca. 6,35 gr. . . . . . . . . .

Gebot

2145 Fin ger ring mit zen tra lem Be satz aus ei nem wohl Onyx und or na men tal ver zier ten Ring schul tern. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. 20. Jh.
Ring schie ne ver bo gen. Ring grö ße: Deutsch land: 64; USA/Ka na da: 10.6; Gro ß bri tan nien: V; Frank reich: 24. Ca.10,99 gr. . . . . . . . . . . .

Gebot

2146 Ex tra va gan ter Da men fin ger ring mit Be satz aus ei ner La pis la zu li halb ku gel mit ver stell ba rer Ring schie ne. 20. Jh. 925er Ster ling Sil ber, ge -
stem pelt. Ca. 9,75 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2147 De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit zen tra lem Be satz aus ei nem wohl Tür kis und ge dreh ten Ring schul tern. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt.
Ring grö ße: Deutsch land: 55; USA/Ka na da: 7; Gro ß bri tan nien: O; Frank reich: 15. Ca. 2,64 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2148 De ko ra ti ver Fin ger ring mit zen tra lem Be satz aus ei nem wohl Tür kis und or na men ta len, durch bro chen ge ar bei te ten Ring schul tern. Sil ber,
ge tes tet. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 61; USA/Ka na da: 9.4; Gro ß bri tan nien: S2; Frankreich: 21. Ca. 8,03 gr. . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2149 Fin ger ring in Form ei ner ab stra hier ten Wel le und Be satz aus wohl Tür kis. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. 20. Jh. Ge brauchs- und Al ters -
spu ren. Ring grö ße: Deutsch land: 61; USA/Ka na da: 9.4; Gro ß bri tan nien: S2; Frank reich: 21. Ca. 4,79 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2150 Fin ger ring mit Be satz aus vier wohl Tür ki sen. Sil ber, ge tes tet. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 69; USA/Ka na da: 12.4; Gro ß bri tan nien: Z;
Frank reich: 29. Ca. 4,84 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2151 Fin ger ring mit Be satz aus wohl Tür kis-Mo saik in geo me tri schem De kor. Sil ber, ge tes tet. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 63; USA/Ka na da:
10.2; Gro ß bri tan nien: U; Frank reich: 23. Ca. 4,21 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2152 Opu len ter und ex tra va gan ter Fin ger ring mit Be satz aus zwei wohl Tür ki sen und flo ra lem De kor. Sil ber, ge tes tet. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch -
land: 66; USA/Ka na da: 11.6; Gro ß bri tan nien: W2; Frank reich: 26. Ca. 7,49 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot
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2127P Unge wöhn liche Tricolor-Brosche in Form einer Iris blüte. Wohl Mitte 20. Jh. 585er GG, gestem pelt. Mitt leres, unteres Blatt aus
RG, Bril lant fas sungen aus WG. Das Gynö zeum wird durch eine Zucht perle darge stellt. Das Andö zeum wird aus drei Bril lanten
von zusammen ca. 0,28 ct., davon der mitt lere Stein mit einem Durch messer von ca. 3,2 mm und die beiden äußeren mit jeweils 
einem Durch messer von ca. 2,8 mm, H bzw. Weiß bzw. Wesselton, SI, gebildet. Die zusam men ge rollte Unter seite des Rotgold -
blattes besteht aus WG und ist mit sechs Acht kant dia manten von zusammen ca. 0,10 ct., zwei davon mit einem Durch messer
von ca. 1,8 mm und vier mit einem Durch messer von ca. 1,5 mm Durch messer, H bzw. Weiß bzw. Wesselton, SI, besetzt. Ca. 5,2 
x 5,2 cm. Ca. 15,40 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 2.680,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor.. . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

  2128   2130   2131

2128P Hoch wer ti ge und re prä sen ta ti ve Bro sche, die eben falls als An hän ger trag bar ist, in Form ei ner Blü te aus wohl Berg kris tall mit ei nem Gy nö -
zeum aus ei nem fa cet tier ten wohl Tur ma lin und An drö zeum aus Gold. 750er GG, ge stem pelt. 20. Jh. Blü ten blät ter leicht best. Laut Ein lie fe -
rer Uni kat des Ju we liers Roos. Durch mes ser ca. 4,1 cm. Ca. 19,35 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   440,—

2129P De ko ra ti ve Bro sche in Form ei ner Blü te aus Berg kris tall, das In ne re der Blü te mit ei nem Be satz aus 13 Di amant split tern, ge tes tet. Wohl WG, 
un ge stem pelt. 20. Jh. Rüc ksei tig un sach ge mäß ge klebt. Durch mes ser ca. 5,0 cm. Ca. 11,25 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   220,—

2130P Hoch wer ti ge Bro sche in Form ei nes Ei chen blat tes. Blatt wohl aus Nephrit, Fas sung 750er GG, ge stem pelt. Sehr fei ne Aus füh rung. Eine
Blatt spit ze un auf fäl lig besch. 2. Hälf te 20. Jh. Län ge ca. 8,1 cm. Brei te ca. 3,0 cm. Ca. 13,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   440,—

2131P Hoch wer ti ge und ex tra va gan te Bro sche in Form ei nes fein aus ge ar bei te ten Ha se las tes mit ei nem Blatt aus Moo sa chat und zwei Ha sel nüs -
sen aus Ti ger au ge. 585er GG, ge stem pelt. 20. Jh. Ca. 4,4 x 4,7 cm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   440,—

2132P Zier li che Bro sche mit Be satz aus fünf fa cet tier ten wohl Aqua ma ri nen, nicht ge tes tet. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 5,0 cm. Ca.
2,75 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    70,—

Broschen ohne Steinbesatz

2133P De ko ra ti ve Bro sche in Form ei ner ab stra hier ten Wel le. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 7,0 cm. Ca. 5,30 gr.. . . . . . . . . . . . . .    140,—
2134P Flo ral or na men ta le Bro sche. Zwei te Hälf te 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ca. 7,25 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    110,—
2135P Zier li che Bro sche mit flo ra lem De kor. 333er GG, ge stem pelt. Bez. “HANDGRAVIERT TM”. 20. Jh. Ca. 5,7 x 0,4 cm. Ca. 2,13 gr. . . . . . .     30,—

SILBERSCHMUCK

Ringe mit Steinbesatz
2136P De ko ra ti ver Da men fin ger ring in Form ei ner Schlan ge mit kla rem Be satz im Kopf be reich. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ring grö ße:

Deutsch land: 55; USA/Ka na da: 7; Gro ß bri tan nien: O; Frank reich: 15. Ca. 2,55 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    40,—

2137P De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit re lie fier ter Ober flä che und Be satz aus ei nem kla ren Stein, nicht ge tes tet. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt.
Ring grö ße: Deutsch land: 56; USA/Ka na da: 7.4; Gro ß bri tan nien: O2; Frank reich: 16. Ca. 2,45 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2138 De ko ra ti ver Da men fin ger ring im flo ra len De kor mit vio let tem, ro tem und gel ben Be satz. 20. Jh. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. Ring grö -
ße: Deutsch land: 56; USA/Ka na da: 7.6; Gro ß bri tan nien: P; Frank reich: 16. Ca. 4,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2139 De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit vio let tem Glass tein be satz in zwei ver schie de nen Vio lett tö nen der Fir ma “ESPRIT”. 925er Ster ling Sil ber,
ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 56: USA/Ka na da: 6.6; Gro ß bri tan nien: O2; Frankreich: 16. Ca. 9,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2140 Zier li cher Da men fin ger ring mit Be satz aus fünf Straßstei nen. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 54;
USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N2; Frank reich: 14. Ca.1,40 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2144 De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit kla rem und blau schwar zem Be satz. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 54:
USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N; Frank reich: 14. Dazu Da men fin ger ring mit Mar ka sit be satz und wohl Onyxbe satz. 925er Ster ling Sil -
ber, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 62; USA/Ka na da: 9.8; Gro ß bri tan nien: T; Frankreich: 21. Zusammen ca. 6,35 gr. . . . . . . . . .

Gebot

2145 Fin ger ring mit zen tra lem Be satz aus ei nem wohl Onyx und or na men tal ver zier ten Ring schul tern. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. 20. Jh.
Ring schie ne ver bo gen. Ring grö ße: Deutsch land: 64; USA/Ka na da: 10.6; Gro ß bri tan nien: V; Frank reich: 24. Ca.10,99 gr. . . . . . . . . . . .

Gebot

2146 Ex tra va gan ter Da men fin ger ring mit Be satz aus ei ner La pis la zu li halb ku gel mit ver stell ba rer Ring schie ne. 20. Jh. 925er Ster ling Sil ber, ge -
stem pelt. Ca. 9,75 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2147 De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit zen tra lem Be satz aus ei nem wohl Tür kis und ge dreh ten Ring schul tern. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt.
Ring grö ße: Deutsch land: 55; USA/Ka na da: 7; Gro ß bri tan nien: O; Frank reich: 15. Ca. 2,64 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2148 De ko ra ti ver Fin ger ring mit zen tra lem Be satz aus ei nem wohl Tür kis und or na men ta len, durch bro chen ge ar bei te ten Ring schul tern. Sil ber,
ge tes tet. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 61; USA/Ka na da: 9.4; Gro ß bri tan nien: S2; Frankreich: 21. Ca. 8,03 gr. . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2149 Fin ger ring in Form ei ner ab stra hier ten Wel le und Be satz aus wohl Tür kis. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. 20. Jh. Ge brauchs- und Al ters -
spu ren. Ring grö ße: Deutsch land: 61; USA/Ka na da: 9.4; Gro ß bri tan nien: S2; Frank reich: 21. Ca. 4,79 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2150 Fin ger ring mit Be satz aus vier wohl Tür ki sen. Sil ber, ge tes tet. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 69; USA/Ka na da: 12.4; Gro ß bri tan nien: Z;
Frank reich: 29. Ca. 4,84 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2151 Fin ger ring mit Be satz aus wohl Tür kis-Mo saik in geo me tri schem De kor. Sil ber, ge tes tet. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 63; USA/Ka na da:
10.2; Gro ß bri tan nien: U; Frank reich: 23. Ca. 4,21 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2152 Opu len ter und ex tra va gan ter Fin ger ring mit Be satz aus zwei wohl Tür ki sen und flo ra lem De kor. Sil ber, ge tes tet. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch -
land: 66; USA/Ka na da: 11.6; Gro ß bri tan nien: W2; Frank reich: 26. Ca. 7,49 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot
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Ringe ohne Steinbesatz

2154 Zeit lo ser Da men fin ger ring mit Ril len de kor. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 54; USA/Ka na da: 6.8; Gro ß -
bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 3,91 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

Ketten mit Steinbesatz

2162 Ex tra va gan tes Col lier mit orien ta li sie ren dem De kor aus Sil ber mit Be satz aus drei rot-vio let ten Ca bo chons. 925er Ster ling Sil ber, ge stem -
pelt. 20. Jh. L. ca. 42,5 cm. Ca. 69,50 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2163 De ko ra ti ve V-för mi ge Da men hals ket te mit qua dra ti schem La pis la zu li be satz von ca. 4,0 x 4,0 mm. 20. Jh. 925er Ster ling Sil ber, ge stem -
pelt. Mit Si cher heits kett chen. Län ge ca. 49,0 cm. Ca. 36,30 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2164 Dop pe lan ker da men hals ket te mit ei nem An hän ger mit Be satz aus ei nem rosa wohl Cal ze don ca bo chon. An hän ger 925er Ster ling Sil ber, ge -
stem pelt. Ket te Sil ber, ge tes tet. 20. Jh. L. der Ket te ca. 60,0 cm. L. des An hän gers ca. 1,7/2,9 cm. Ca. 14,89 gr. . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2165 Ve ne zia ner ket te mit run dem An hän ger mit Stern mo tiv mit Strass be satz. 20. Jh. 925er Ster ling Sil ber, bei des ge stem pelt. Län ge der Ket te
ca. 60,5 cm. An hän ger ca. 3,0/3,6 x 3,0 cm. Ca. 14,65 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

Ketten ohne Steinbesatz
2169 Mas si ve und re prä sen ta ti ve Glie der ket te. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt, ver gol det. 20. Jh. Ca. 43,0 x 1,0 cm. Ca. 91,75 gr. . . . . . .     50,—
2170P Ex tra va gan tes und hoch wer ti ges Col lier mit un ge wöhn lich “S”-för mi gen Ket ten glie dern. Hier von im Wech sel zwei po liert und zwei sa ti niert. 

Die bei den äu ße ren Vier tel der Ket te ein glied rig, der Mit tel teil zweig lied rig um sich ge dreht. 20. Jh. Sil ber, ge tes tet. Mit Si cher heits ver -
schluss. Län ge der Kette ca. 43,5 cm. Ca. 21,70 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

2171 Re prä sen ta ti ves Trach ten col lier. 20. Jh. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. Län ge ca. 42,0 cm. Brei te ca. 2,0 cm. Ca. 42,50 gr.. . . . . . .     40,—
2172 Uni sex Fi ga ro hals ket te. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. 20. Jh. L. ca. 50,5 cm. Ca. 31,92 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     20,—
2175 Zier li che S-Pan zer da men hals ket te mit run dem An hän ger mit Dar stel lung des so ge nann ten “Ra fa el-En gels” im Re lief. An hän ger 800er Sil -

ber, ge stem pelt. Ket te Sil ber, ge tes tet. L. der Ket te ca. 48,0 cm. Dm. des An hän gers ca. 1,5 cm. Ca. 4,14 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

2176 An hän ger in Form ei nes Eh ren kreu zes aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1904-05, ge stem pelt. Sy den -
ham Brot hers, ge stem pelt. Eine Ecke leicht ver bo gen. Dm. ca. 3,4 cm. Ca. 11,43 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2177 Da men flach pan zer ket te mit An hän ger in Form ei nes la tei ni schen Kreu zes. Bei des 835er Sil ber, ge stem pelt. 20. Jh. L. der Ket te ca. 51,0
cm. L. des An hän gers ca. 1,6/2,3 cm. Ca. 6,63 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2178 Ket ten an hän ger in Form ei nes la tei ni schen Kreu zes. 20. Jh. 835er Sil ber, ge stem pelt. Ca. 2,3/2,6 x 1,5 cm. Ca. 0,95 gr. . . . . . . . . . . . Gebot
2179 Zier li che Da men erbs ket te aus Sil ber. 830er Sil ber, ge stem pelt. 20. Jh. L. ca. 44,0 cm. Ca. 3,19 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
2180 Zier li che Fi ga ro da men hals ket te und Fi ga ro da men arm band. Sil ber, ge tes tet. 20. Jh. L. der Ket te ca. 40,0 cm. L. des Arm bands ca. 18,0 cm. 

Ca. 10,44 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

2181 Da men erbs hals ket te. Sil ber, ge tes tet. 20. Jh. L. ca. 49,0 cm. Ca. 5,86 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
2182 Flach pan zer hals ket te. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. 20. Jh. L. ca. 52,0 cm. Ca. 14,22 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
2183 Zier li che Da men flach pan zer hals ket te. 835er Sil ber, ge stem pelt. 20. Jh. L. ca. 44,0 cm. Ca. 2,09 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
2184 Zier li che Da men pan zer hals ket te aus Sil ber. 800er Sil ber, ge stem pelt. 20. Jh. L. ca. 42,0 cm. Ca. 2,30 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
2185 Zier li che Da men hals ket te in Form ei ner ge drüc kten An ker ket te. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. 20. Jh. L. ca. 59,0 cm. Ca. 4,48 gr. . Gebot

Ohrringe mit Steinbesatz

2186 Paar Ohr rin ge mit Bernst ein be satz mit flo ra len Ein schlüs sen. 20. Jh. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. Län ge ca. 1,8/2,7 x 1,3 cm. Ca.
4,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2188 Paar Ohr rin ge mit geo me tri schem Email le de kor. 20. Jh. Sil ber, ge tes tet. Län ge ca. 1,6 cm. Ca. 2,10 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot

Ohrringe ohne Steinbesatz

2189 Paar ex tra va gan te Ohr rin ge. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. 20. Jh. Ca. 4,3/6,2 x 2,1 cm. Ca. 9,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
2190 Paar Ohr rin ge. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. 20. Jh. Ca. 5,5 x 1,6 cm. Ca. 10,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot

Armbänder mit Steinbesatz

2191P De ko ra ti ves Da men arm band mit Be satz aus sechs lan go va len Ja des tei nen von je weils ca. 1,3 x 4,5 mm. 2. Hälf te 20. Jh. 835er Sil ber.
Län ge ca. 18,5 cm. Ca. 23,55 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

2192 Ex tra va gan tes Da men arm band, be ste hend aus fünf Ele men ten mit Be satz aus je weils ei ner La pis la zu li halb ku gel mit ei nem Durch mes ser
von ca. 1,0 cm. Sil ber, ge tes tet. 20. Jh. Län ge ca. 18,0 cm. Brei te ca. 1,7 cm. Ca. 48,70 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

Armbänder ohne Steinbesatz
2193P Ex tra va gan tes Pan zer ket ten arm band mit An hän ger in Form ei nes Ma ria-The re sien-Ta lers in Fünf-Krap pen-Fas sung. 2. Hälf te 20. Jh.

925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. Län ge ca. 23,5 cm. Brei te ca. 2,2 cm. Durch mes ser des An hän gers ca. 4,6 cm. Ca. 263,25 gr. . . . .
   260,—

2194 De ko ra ti ves Da men arm band in Form ei ner An ker ket te mit ei nem Ver schluss in Form ei nes Her zens. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. 20.
Jh. L. ca. 19,5 cm. Ca. 20,90 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2195 De ko ra ti ver und ex tra va gan ter Da men arm reif. 20. Jh. Bez. “18K REBELL STERLING”. Durch mes ser ca. 6,7 cm. Brei te ca. 3,0 cm. Ca.
32,60 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2196 Arm reif mit geo me tri schem De kor. Sil ber, ge tes tet. Pun ze in Form ei nes Schwans, nicht auf ge löst. 20. Jh. Dm. ca. 6,6 cm. Ca. 62,34 gr. . .     20,—
2197 De ko ra ti ver Arm reif mit or na men ta lem Flecht de kor. Sil ber, ge tes tet. Pun zen, un le ser lich. 20. Jh. Leicht ver bo gen. Durch mes ser ca. 8,0 cm.

Ca. 29,05 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

2198 De ko ra ti ver Arm reif mit ei nem Enge in Form ei nes plas tisch aus ge ar bei te ten Pfer de kop fes. Sil ber, ge tes tet. 20. Jh. Reif schie ne leicht ver -
bo gen. Riss hin ter dem Pfer de kopf. Dm. ca. 6,0 cm. Ca. 17,35 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2199 Mas si ves Flach pan zer arm band mit Mit tel pla ket te mit In schrift “CLAUDE” und un ge wöhn li chem Ver schluss. Sil ber, ge tes tet. 20. Jh. L. ca.
19,0 cm. ca. 30,79 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

Broschen mit Steinbesatz

2201 De ko ra ti ve Bro sche mit Blät ter de kor und Be satz aus zwei Straßstei nen. 835er Sil ber, ge stem pelt. “K&L”, ge stem pelt, nicht auf ge löst. 20.
Jh. Dm. ca.3,0 cm. Ca. 5,58 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

PERLSCHMUCK

Ringe

2205P Hoch wer ti ger Da men fin ger ring. 20. Jh. 750er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst, ge stem pelt. De ko ra ti ver Be satz aus zwei
Zucht per len und 10 Bril lan ten von ins ge samt 0,27 ct. Top-Wes sel ton bzw. Fei nes Weiß bzw. G, VVSI. Zer ti fi kat liegt vor. Ring grö ße:
Deutsch land: 54; USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N; Frankreich: 14. Ca. 6,60 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   320,—

2206P Re prä sen ta ti ver Da men fin ger ring. 585er WG, ge stem pelt. 20. Jh. Der Be satz be steht aus ei ner zen tra len Zucht per le mit ei nem Durch mes -
ser von ca. 7,8 mm mit leich tem Kra ke lee im Lüs ter um ge ben von ei nem Kranz aus acht Bril lan ten von zu sam men ca. 0,64 ct., G bzw. Fei -
nes Weiß bzw. Top Wes sel ton, VSI. Ring grö ße: Deutsch land: 55; USA/Ka na da: 7; Gro ß bri tan nien: O; Frank reich: 15. Ca. 6,47 gr.
Wie der be schaf fungs wert laut Zer ti fi kat: 1.890,00 Euro. Zertifikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—
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Ringe ohne Steinbesatz

2154 Zeit lo ser Da men fin ger ring mit Ril len de kor. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 54; USA/Ka na da: 6.8; Gro ß -
bri tan nien: N; Frank reich: 14. Ca. 3,91 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

Ketten mit Steinbesatz

2162 Ex tra va gan tes Col lier mit orien ta li sie ren dem De kor aus Sil ber mit Be satz aus drei rot-vio let ten Ca bo chons. 925er Ster ling Sil ber, ge stem -
pelt. 20. Jh. L. ca. 42,5 cm. Ca. 69,50 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2163 De ko ra ti ve V-för mi ge Da men hals ket te mit qua dra ti schem La pis la zu li be satz von ca. 4,0 x 4,0 mm. 20. Jh. 925er Ster ling Sil ber, ge stem -
pelt. Mit Si cher heits kett chen. Län ge ca. 49,0 cm. Ca. 36,30 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2164 Dop pe lan ker da men hals ket te mit ei nem An hän ger mit Be satz aus ei nem rosa wohl Cal ze don ca bo chon. An hän ger 925er Ster ling Sil ber, ge -
stem pelt. Ket te Sil ber, ge tes tet. 20. Jh. L. der Ket te ca. 60,0 cm. L. des An hän gers ca. 1,7/2,9 cm. Ca. 14,89 gr. . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2165 Ve ne zia ner ket te mit run dem An hän ger mit Stern mo tiv mit Strass be satz. 20. Jh. 925er Ster ling Sil ber, bei des ge stem pelt. Län ge der Ket te
ca. 60,5 cm. An hän ger ca. 3,0/3,6 x 3,0 cm. Ca. 14,65 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

Ketten ohne Steinbesatz
2169 Mas si ve und re prä sen ta ti ve Glie der ket te. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt, ver gol det. 20. Jh. Ca. 43,0 x 1,0 cm. Ca. 91,75 gr. . . . . . .     50,—
2170P Ex tra va gan tes und hoch wer ti ges Col lier mit un ge wöhn lich “S”-för mi gen Ket ten glie dern. Hier von im Wech sel zwei po liert und zwei sa ti niert. 

Die bei den äu ße ren Vier tel der Ket te ein glied rig, der Mit tel teil zweig lied rig um sich ge dreht. 20. Jh. Sil ber, ge tes tet. Mit Si cher heits ver -
schluss. Län ge der Kette ca. 43,5 cm. Ca. 21,70 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

2171 Re prä sen ta ti ves Trach ten col lier. 20. Jh. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. Län ge ca. 42,0 cm. Brei te ca. 2,0 cm. Ca. 42,50 gr.. . . . . . .     40,—
2172 Uni sex Fi ga ro hals ket te. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. 20. Jh. L. ca. 50,5 cm. Ca. 31,92 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     20,—
2175 Zier li che S-Pan zer da men hals ket te mit run dem An hän ger mit Dar stel lung des so ge nann ten “Ra fa el-En gels” im Re lief. An hän ger 800er Sil -

ber, ge stem pelt. Ket te Sil ber, ge tes tet. L. der Ket te ca. 48,0 cm. Dm. des An hän gers ca. 1,5 cm. Ca. 4,14 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

2176 An hän ger in Form ei nes Eh ren kreu zes aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1904-05, ge stem pelt. Sy den -
ham Brot hers, ge stem pelt. Eine Ecke leicht ver bo gen. Dm. ca. 3,4 cm. Ca. 11,43 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2177 Da men flach pan zer ket te mit An hän ger in Form ei nes la tei ni schen Kreu zes. Bei des 835er Sil ber, ge stem pelt. 20. Jh. L. der Ket te ca. 51,0
cm. L. des An hän gers ca. 1,6/2,3 cm. Ca. 6,63 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2178 Ket ten an hän ger in Form ei nes la tei ni schen Kreu zes. 20. Jh. 835er Sil ber, ge stem pelt. Ca. 2,3/2,6 x 1,5 cm. Ca. 0,95 gr. . . . . . . . . . . . Gebot
2179 Zier li che Da men erbs ket te aus Sil ber. 830er Sil ber, ge stem pelt. 20. Jh. L. ca. 44,0 cm. Ca. 3,19 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
2180 Zier li che Fi ga ro da men hals ket te und Fi ga ro da men arm band. Sil ber, ge tes tet. 20. Jh. L. der Ket te ca. 40,0 cm. L. des Arm bands ca. 18,0 cm. 

Ca. 10,44 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

2181 Da men erbs hals ket te. Sil ber, ge tes tet. 20. Jh. L. ca. 49,0 cm. Ca. 5,86 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
2182 Flach pan zer hals ket te. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. 20. Jh. L. ca. 52,0 cm. Ca. 14,22 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
2183 Zier li che Da men flach pan zer hals ket te. 835er Sil ber, ge stem pelt. 20. Jh. L. ca. 44,0 cm. Ca. 2,09 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
2184 Zier li che Da men pan zer hals ket te aus Sil ber. 800er Sil ber, ge stem pelt. 20. Jh. L. ca. 42,0 cm. Ca. 2,30 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
2185 Zier li che Da men hals ket te in Form ei ner ge drüc kten An ker ket te. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. 20. Jh. L. ca. 59,0 cm. Ca. 4,48 gr. . Gebot

Ohrringe mit Steinbesatz

2186 Paar Ohr rin ge mit Bernst ein be satz mit flo ra len Ein schlüs sen. 20. Jh. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. Län ge ca. 1,8/2,7 x 1,3 cm. Ca.
4,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2188 Paar Ohr rin ge mit geo me tri schem Email le de kor. 20. Jh. Sil ber, ge tes tet. Län ge ca. 1,6 cm. Ca. 2,10 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot

Ohrringe ohne Steinbesatz

2189 Paar ex tra va gan te Ohr rin ge. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. 20. Jh. Ca. 4,3/6,2 x 2,1 cm. Ca. 9,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
2190 Paar Ohr rin ge. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. 20. Jh. Ca. 5,5 x 1,6 cm. Ca. 10,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot

Armbänder mit Steinbesatz

2191P De ko ra ti ves Da men arm band mit Be satz aus sechs lan go va len Ja des tei nen von je weils ca. 1,3 x 4,5 mm. 2. Hälf te 20. Jh. 835er Sil ber.
Län ge ca. 18,5 cm. Ca. 23,55 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

2192 Ex tra va gan tes Da men arm band, be ste hend aus fünf Ele men ten mit Be satz aus je weils ei ner La pis la zu li halb ku gel mit ei nem Durch mes ser
von ca. 1,0 cm. Sil ber, ge tes tet. 20. Jh. Län ge ca. 18,0 cm. Brei te ca. 1,7 cm. Ca. 48,70 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

Armbänder ohne Steinbesatz
2193P Ex tra va gan tes Pan zer ket ten arm band mit An hän ger in Form ei nes Ma ria-The re sien-Ta lers in Fünf-Krap pen-Fas sung. 2. Hälf te 20. Jh.

925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. Län ge ca. 23,5 cm. Brei te ca. 2,2 cm. Durch mes ser des An hän gers ca. 4,6 cm. Ca. 263,25 gr. . . . .
   260,—

2194 De ko ra ti ves Da men arm band in Form ei ner An ker ket te mit ei nem Ver schluss in Form ei nes Her zens. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. 20.
Jh. L. ca. 19,5 cm. Ca. 20,90 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2195 De ko ra ti ver und ex tra va gan ter Da men arm reif. 20. Jh. Bez. “18K REBELL STERLING”. Durch mes ser ca. 6,7 cm. Brei te ca. 3,0 cm. Ca.
32,60 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2196 Arm reif mit geo me tri schem De kor. Sil ber, ge tes tet. Pun ze in Form ei nes Schwans, nicht auf ge löst. 20. Jh. Dm. ca. 6,6 cm. Ca. 62,34 gr. . .     20,—
2197 De ko ra ti ver Arm reif mit or na men ta lem Flecht de kor. Sil ber, ge tes tet. Pun zen, un le ser lich. 20. Jh. Leicht ver bo gen. Durch mes ser ca. 8,0 cm.

Ca. 29,05 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

2198 De ko ra ti ver Arm reif mit ei nem Enge in Form ei nes plas tisch aus ge ar bei te ten Pfer de kop fes. Sil ber, ge tes tet. 20. Jh. Reif schie ne leicht ver -
bo gen. Riss hin ter dem Pfer de kopf. Dm. ca. 6,0 cm. Ca. 17,35 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2199 Mas si ves Flach pan zer arm band mit Mit tel pla ket te mit In schrift “CLAUDE” und un ge wöhn li chem Ver schluss. Sil ber, ge tes tet. 20. Jh. L. ca.
19,0 cm. ca. 30,79 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

Broschen mit Steinbesatz

2201 De ko ra ti ve Bro sche mit Blät ter de kor und Be satz aus zwei Straßstei nen. 835er Sil ber, ge stem pelt. “K&L”, ge stem pelt, nicht auf ge löst. 20.
Jh. Dm. ca.3,0 cm. Ca. 5,58 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

PERLSCHMUCK

Ringe

2205P Hoch wer ti ger Da men fin ger ring. 20. Jh. 750er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst, ge stem pelt. De ko ra ti ver Be satz aus zwei
Zucht per len und 10 Bril lan ten von ins ge samt 0,27 ct. Top-Wes sel ton bzw. Fei nes Weiß bzw. G, VVSI. Zer ti fi kat liegt vor. Ring grö ße:
Deutsch land: 54; USA/Ka na da: 6.8; Gro ß bri tan nien: N; Frankreich: 14. Ca. 6,60 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   320,—

2206P Re prä sen ta ti ver Da men fin ger ring. 585er WG, ge stem pelt. 20. Jh. Der Be satz be steht aus ei ner zen tra len Zucht per le mit ei nem Durch mes -
ser von ca. 7,8 mm mit leich tem Kra ke lee im Lüs ter um ge ben von ei nem Kranz aus acht Bril lan ten von zu sam men ca. 0,64 ct., G bzw. Fei -
nes Weiß bzw. Top Wes sel ton, VSI. Ring grö ße: Deutsch land: 55; USA/Ka na da: 7; Gro ß bri tan nien: O; Frank reich: 15. Ca. 6,47 gr.
Wie der be schaf fungs wert laut Zer ti fi kat: 1.890,00 Euro. Zertifikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—
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2207P Da men fin ger ring mit Be satz aus ei ner zen tra len Zucht per le von ca. 6,5 mm Durch mes ser. Ring schul tern mit je weils drei kla ren Stei nen, un -
ge prüft, be setzt. 20. Jh. 585er WG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 49; USA/Ka na da: 4.8; Gro ß bri tan nien: J; Frankreich: 9. Ca. 2,40
gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

2208P Un ge wöhn li cher Da men fin ger ring mit Zucht perl be satz. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Durch mes ser der Per le ca. 6,0 mm. Ring grö ße:
Deutsch land: 49; USA/Ka na da: 4.8; Gro ß bri tan nien: J; Frank reich: 9. Ca. 1,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

Ketten
2209P Außer ge wöhn li ches, hoch wer tiges, drei rei higes Akoya-Zucht per len col lier mit extra va ganter Schließe. Durch messer der Perlen 

ca. 7,0 mm, schöner Lüster. Runde Schließe mit einem Durch messer von ca. 3,0 cm. 585er WG, gestem pelt. Besatz aus zwei
Saphiren, nicht getestet, zwei Smaragden, nicht getestet, einem Rubin, nicht getestet, und vier zehn Zucht perlen unter schied li -
cher Größe. Aufgrund der Qualität des Objektes ist von der Echt heit des Besatzes auszu gehen. Länge des Colliers ca. 54,5 cm
bis 61,0 cm. Ca. 148,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1000,—

2210P Hals ket te. 585er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 60,0 cm. Mit hoch wer ti gem An hän ger. 585er GG, ge stem pelt. Be satz aus ei ner Blis ter per le
und flo ra lem De kor. Län ge ca. 4,2 cm. Zu sam men ca. 10,10 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   320,—

2211P Drei rei hi ges Zucht perl col lier. 20. Jh. Per len im Ver lauf mit ei nem Durch mes ser von ca. 3,0 mm bis 8,8 mm. Si cher heits ver schluss, 750er
WG, ge stem pelt. Mit Be satz aus ei nem zen tra len Mond stein ca bo chon von ca. 8,2 x 6,2 mm um ge ben von ei nem Kranz aus vier Bril lan ten
von zu sam men ca. 0,24 ct. mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 2,5 mm, G bzw. Fei nes Weiß bzw. Top Wes sel ton, VSI, vier fa cet tier ten
Ru bi nen mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 2,8 mm von zu sam men ca. 0,44 ct. und vier fa cet tier ten Sa phi ren mit je weils ei nem
Durch mes ser von ca. 2,8 mm von zu sam men ca. 0,44 ct. Län ge ca. 45,0 bis 48,5 cm. Ca. 94,35 gr. Wie der be schaf fungs wert laut
Zertifikat: 4.280,00 Euro. Zertifikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

2212P Hoch wer ti ge Akoya-Zucht per len ket te mit Schlie ße aus 750er WG, ge stem pelt, mit Be satz aus fünf zehn Bril lan ten, ge tes tet, mit je weils ei -
nem Durch mes ser von ca. 2,5 mm von zu sam men ca. 0,885 ct. Durch mes ser der Per len ca. 7,0 mm. Län ge der Ket te ca. 61,0 cm. Ca.
48,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

2213P Hoch wer ti ge Akoya-Zucht per len ket te mit Schlie ße aus 750er WG, ge stem pelt, und Be satz aus fünf zehn Bril lan ten, ge tes tet, mit je weils ei -
nem Durch mes ser von ca. 2,5 mm von zu sam men ca. 0,885 ct. Durch mes ser der Per len ca. 6,0 mm. Län ge der Ket te ca. 55,0 cm. Ca.
46,25 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—

2214 Zucht per len ket te. Per len mit ei nem Durch mes ser von je ca. 4,0 mm, ein zeln ge knüpft. Mit te 20. Jh. Flo ra le Schlie ße mit zen tra lem Perl be -
satz mit ei nem Durch mes ser von ca. 4,0 mm, 585er WG (Un ter sei te GG), ge stem pelt. Län ge ca. 57,0 cm. Ca. 33,70 gr. . . . . . . . . . . .

   130,—

2215 Zwei rei hi ges Zucht perl col lier. 20 Jh. Per len mit ei nem Durch mes ser von ca. 7,0 bis 7,2 mm. Län ge ca. 39,0 bis 42,0 cm. Si cher heits ver -
schluss, 585er WG, ge stem pelt. Be satz aus sech zehn fa cet tier ten Ru bi nen, da von acht mit ei nem Durch mes ser von ca. 2,2 mm und acht
mit ei nem Durch mes ser von ca. 1,8 mm und ei ner zen tra len Zucht per le mit ei nem Durch mes ser von ca. 6,5 mm. Ca. 59,58 gr. Wie der be -
schaf fungs wert laut Zer ti fi kat: 2.820,00 Euro. Zertifikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   130,—

2216 Zucht per len ket te. An bei den En den die ers ten vier Per len ein zeln ge knüpft. Im Mit tel teil ca. 1,0 cm Spiel bei der Auf fä de lung. Per len mit ei -
nem Durch mes ser von je ca. 4,0 bis 5,0 mm. Wohl 1960er Jah re. Geo me tri sche Schlie ße mit zen tra lem Perl be satz von ca. 5,0 mm Durch -
mes ser, 585er WG, ge stem pelt. Län ge ca. 58,5 cm. Ca. 30,85 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

2217P Zier li che Da men hals ket te mit neun Zucht per len mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 2,0 mm. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Län ge ca.
45,0 cm. Dazu ein Ket ten an hän ger mit ei ner aus Gold draht um ge be nen, be weg li chen La pis la zu li ku gel. 20. Jh. 333er GG, gestempelt. Ca.
5,60 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

2218 Zucht perl ket te mit Ver lauf und Ein zel knüp fung. Schlie ße 585er WG, ge stem pelt. Durch mes ser der Per len von ca. 2,0 bis 5,0 mm. 20. Jh.
Ca. 14,65 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

Diverser Schmuck
2219 Grandlsch muck be ste hend aus ei nem re prä sen ta ti ven bi co lor Her ren ring mit ei nem Be satz aus zwei Grandln mit ei ner Län ge von je weils

ca. 1,2 cm in GG-Fas sung in Form von Ei chen blatt werk. Ring schie ne seit lich je weils mit eben falls durch bro chen ge ar bei te tem Ei chen blatt -
de kor in GG. 585er RG, ge stem pelt. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 67; USA/Ka na da: 11.8; Gro ß bri tan nien: X; Frank reich: 17. Ca. 14,05
gr. und ei ner  bi co lor Bro sche in Form ei nes Ei chen as tes, die Ei cheln in RG, zwei Ei cheln wer den durch Grandln von je weils ca. 0,6 cm Län -
ge ge bil det. 333er GG, ge stem pelt, Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst. Län ge ca. 4,3 cm. Ca. 4,75 gr. Bei de in Ori gi nal schach teln “Axel Pe try
Rö mer stras se 49 D-54470 Bern kas tel-Kues”. Ur sprüng lich zu der Brosche gehöriges Armband fehlt. (Abbildungen siehe Onlinekatalog)

   400,—

2220P Paar Man schet ten knöp fe mit geo me tri schem De kor. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ca. 2,6 x 1,3 cm. Ca. 11,55 gr.. . . . . . . . . . . . . . .    170,—
2221P Paar recht ecki ge Man schet ten knöp fe mit geo me tri schem De kor. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst. Ca. 1,6 x

1,4 cm. Ca. 6,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    90,—

2222 Drei Paar de ko ra ti ve Man schet ten knöp fe. 20. Jh. Ca. 53,85 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
2223 Paar de ko ra ti ve Ohr rin ge mit wohl Onyxbe satz. Ca. 6,0/7,2 x 2,0 cm. Ca. 20,00 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
2225 De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit Be satz aus ei nem na vet te för mi gen Stück Gold fluss von ca. 1,9 x 0,7 cm. Ring grö ße: Deutsch land: 57;

USA/Ka na da: 8; Gro ß bri tan nien: Q; Frank reich: 17. Ca. 3,35 gr. Dazu pas sen de Stü cke als Lose 1995, 1997, 2228, 2234 und 2240.. .
Gebot

2226 Da men fin ger ring mit rot-kla rem Be satz. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 61; USA/Ka na da: 9.6; Gro ß bri tan nien: T; Frank reich: 21. Ca. 5,65
gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2227 Ex tra va gan te De signhals ket te. 20. Jh. Wohl Edels tahl. Län ge ca. 40,0 cm. Ca. 47,55 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
2228 Da men hals ket te be ste hend aus ab wech selnd Gold fluss ku geln und klei nen me tall be schich te ten Ku geln. 20. Jh. Län ge ca. 53,0 cm.

Ca.34,65 gr. Dazu pas sen de Stü cke als Lose 1995, 1997, 2225, 2234 und 2240. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

2229 De ko ra ti ve Ko ral len hals ket te. 20. Jh. Län ge ca. 47,0 cm. Ca. 31,65 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
2230 De ko ra ti ve Ket te in Form ei ner Fla chan ker ket te mit ge rif fel ten Glie dern und drei An hän gern, zwei or na men tal ver zier ten Her zen und ei nem

Schlüs sel, der Fir ma Esprit. L. ca. 69,5 cm. Ca. 88,62 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

2231 Re prä sen ta ti ve Da men hals ket te aus Ame thys ten se pa riert durch Mes sing ku geln. 20. Jh. Län ge ca. 66,0 cm. Ca. 84,95 gr. . . . . . . . . . Gebot
2232 Re prä sen ta ti ve Da men hals ket te aus Car ne ol se pa riert durch Mes sing ku geln. 20. Jh. Län ge ca. 70,0 cm. Ca. 108,05 gr. . . . . . . . . . . . Gebot
2233 Zier li cher Da men fin ger ring mit ein ge ar bei te ter Me dail le mit No fre te te im Pro fil. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 46; USA/Ka na da: 3.8; Gro -

ß bri tan nien: H; Frank reich: 6. Ca. 1,35 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

2234 De ko ra ti ves Da men arm band mit Be satz aus neun ova len Gold fluss ele men ten. Ca. 1,5 x 1,0 cm. 20. Jh. Län ge ca. 18,5 cm. Ca. 23,50 gr.
Dazu pas sen de Stü cke als Lose 1995, 1997, 2225, 2228 und 2240. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2235 Da men arm band be ste hend aus vier zehn ge fass ten Me dail len und ei ner an hän gen den. Vor ders ei tig alle bez. “LA TOUR EIFEL” mit ent spre -
chen der Ab bil dung. Rüc ksei tig fünf Stück bez. “LA TOUR EIFEL”, fünf Stück bez. “NOTRE DAME”, drei Stück bez. “SACRE COEUR” und zwei
Stück bez. “LE LOUVRE”, alle mit ent spre chen der Ab bil dung. Al ters spu ren. Län ge ca. 16,5/22,0 cm. Ca. 58,45 gr. . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2236 Arm band im Stil ei nes Bet tel arm bands der Fir ma Fos sil mit zehn An hän gern in Ori gi nal scha tul le. Edels tahl. L. des Arm bands ca. 19,0 cm.
Ca. 12,92 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2237 Charm-An hän ger der Fir ma Fos sil in Form ei nes Schlüs sel kopfs in Form ei nes Schmet ter lings in Ori gi nal scha tul le. Edels tahl. L. ca. 3,5 cm.
ca. 2,46 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2238P Zier li che Art Déco Bro sche, un ge stem pelt mit Stein be satz und Si cher heits ver schluss. Wohl um 1940. Län ge ca. 5,5 cm. . . . . . . . . . . .     80,—
2239 Kon vo lut aus sie ben de ko ra ti ven Da men rin gen, nicht ge tes tet. 20. Jh.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
2240 Kon vo lut be ste hend aus vier un ge fass ten Stü cken Gold fluss und ei nem als An hän ger ge fass ten Gold fluss ele ment. Ca. 16,75 gr. Dazu pas -

sen de Stü cke als Lose 1995, 1997, 2225, 2228 und 2234. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

128

Ketten

2241 Kon vo lut aus Bein schmuck, be ste hend aus: Ei ner Hals ket te, drei Rei hen ver knüpf te Ku geln, in die mitt le re Rei he zen tral in te griert zwei Ku -
geln mit Blatt mo tiv (au ßen) und drei Ku geln mit Ro sen mo tiv (in nen), da von die Mitt le re grö ßer. Län ge der Ket te ca. 41,0 cm, Brei te ca.
0,8-1,4 cm. Ei ner Bro sche mit Ro sen mo tiv. Ca. 5,0 x 1,9 cm. Ei nem Paar Ohr clips mit Ro sen mo tiv. Ca. 2,0 x 1,2 cm. Ei nem An hän ger mit
Ro sen mo tiv. Ca. 2,5 x 2,1 cm. Zusammen ca. 27,75 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2242 Kon vo lut Sil ber schmuck, be ste hend aus ei ner Run dan ker ket te, Sil ber, ge tes tet, Län ge ca. 113,0 cm, ca. 37,75 gr., ei ner An ker ket ten va ria -
ti on, 835er Sil ber, ge stem pelt, Län ge ca. 39,0 cm, ca. 7,60 gr., ei nem Arm band mit Herz an hän ger, besch., 800er Sil ber, ge stem pelt, Län ge
ca. 27,0 cm, ca. 25,90 gr., ei nem An hän ger mit No fre te te im Pro fil und flo ral-geo me tri schem De kor, 835er Sil ber, ge stem pelt, ca. 4,0 x 3,5
cm, ca. 13,15 gr., ei ner Bro sche mit Trach ten mo tiv, 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt, ca. 4,0 x 3,5 cm, ca. 12,60 gr. und ei nem Me dail lon,
585er WG, gestempelt, ca. 2,2 x 1,6 cm, ca. 3,25 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2243 Kon vo lut ägyp ti sie ren de Ket ten an hän ger. Da bei vier An sich ten der No fre te te, eine To ten mas ke des Tu tan cha mun, zwei “Ankh”-Zei chen
und ein Dro me dar. Ca. 17,15 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2244 Kon vo lut Mo de schmuck be ste hend aus acht zehn Arm rei fen, sech zehn Ket ten, drei Arm bän dern, zwei Fin ger rin gen, ei nem Paar Ohr rin gen,
drei Bro schen, vier Pins, ei nem Schlüs sel an hän ger und zwei Schlös sern. Ca. 404,85 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2245 Kon vo lut Mo de schmuck be ste hend aus fünf Da men hals ket ten, ei nem fa cet tier ten wohl Berns tein, ei ner Ans tec kna del mit ro tem Be satz, ei -
nem geo me tri schem An hän ger, ei nem An hän ger mit Be satz aus ei ner fa cet tier ten, vio let ten Ku gel, ei nem An hän ger mit Be satz aus ei nem
Ti ger au ge, 835er Sil ber, ge stem pelt, ver gol det. Dazu Sta tu et te ei nes Pfer des. Zu sam men ca. 73,72 gr. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) .

Gebot

2246 Kon vo lut Mo de schmuck be ste hend aus: ei ner opu len ten Da men hals ket te mit di ver sen An hän gern und ei ner Ver län ge rungs ket te, die se
925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt, ei ner ge drüc kten An ker ket te, ei nem An hän ger in Form ei nes Schlüs sels, ei nem An hän ger in Form ei ner
Schnee flo cke und ei nem Ele ment in Form ei nes Vo gel paa res mit Nest in klu si ve Ei in Form einer Kunstperle. Ca. 62,47 gr. . . . . . . . . . .

Gebot

2247 Kon vo lut aus vier Ket ten. Be ste hend aus ei ner dop pel ten so ge nann ten “Biwa”- Zucht per len ket te, Län ge ca. 90,0 cm, auch dop pelt trag bar,
eine Ket te rot vio let ter Be satz, Län ge ca. 36,0 cm, eine Ket te wohl Bein, Län ge ca. 37,0 cm und eine Ket te mit schwar zem Glas be satz, Län -
ge ca. 60,0 cm. Ca. 78,25 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2248 Kon vo lut aus fünf Ket ten und ei nem Arm band. Be ste hend aus ei ner Ket te mit Kreuz an hän ger, Ket te mit An hän ger in Form ei ner ab stra hier -
ten Bar ke, Kor del ket te, An ker ket te und ei nem Set be ste hend aus ei ner Ket te und ei nem Arm band mit Perlbesatz. Ca. 29,90 gr. . . . . . .

Gebot

2249 Kon vo lut be ste hend aus acht fa cet tier ten Glass tei nen, da von ei ner besch., sechs Ket ten an hän gern, ei ner Ket te, fünf Bro schen, ei nem Paar
Ohr clips, ei nem Man schet ten knopf, ei nem Ohr ring und ei nem Flexband. Ca. 114,45 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2250 Kon vo lut be ste hend aus drei Kra wat ten na deln, zwei 835er Sil ber, ge stem pelt, eine 800er Sil ber, ge stem pelt, zwei Paar Man schet ten knöp -
fen, bei de 835er Sil ber, ge stem pelt, und drei Man schet ten knöp fen, zwei 830er Sil ber, ge stem pelt, und ei nem 835er Sil ber, ge stem pelt. 20.
Jh. Ca. 57,70 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2251 Kon vo lut be ste hend aus ei nem Arm band, vier An hän gern, drei Rin gen, zwei Paar Ohr rin gen, ei ner Ans tec kna del und ei nem Ob jekt. Ca.
201,70 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2252 Kon vo lut be ste hend aus ei ner Ket te, ei nem Arm band, zwei An hän gern, ei nem Paar Ohr rin gen und ei nem Fin ger ring. Ca. 81,95 gr. . . . . Gebot
2253 Kon vo lut be ste hend aus vier Ket ten mit Farb stein ku geln. Ca. 289,95 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
2255 Kon vo lut be ste hend aus zwei Paar Ohr rin gen, da von ein Paar Creo len mit kla rem Stein be satz und ein Paar mit ro tem Be satz so wie sechs

Ket ten an hän gern, da von eine Dru se, ein Herz mit blau em Be satz, ein An hän ger mit vio let tem, fa cet tier ten Be satz, ein An hän ger mit ro tem
Be satz um ge ben von ei nem Kranz aus kla ren Stei nen, ein An hän ger mit kla rem Stein be satz und ei nem Lö wen ge sicht auf schwar zem
Grund so wie ein An hän ger mit Profil des Hermes im Profil. Ca. 34,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

TASCHENUHREN

Taschenuhren 1801-1900
2260 Herren ta schenuhr, Longines “Grand Prix Paris” mit sepa rater Sekunde. 1900. 800er, Silber, gestem pelt (Rückde ckel und

Staub de ckel), Reichs sil ber stempel, Deutsch land. Fein ge halts stempel, Schweiz. Modellnr. 1264128. Reste einer partiellen RG
Pati nie rung. Gebrauchs spuren. Durch messer ca. 4,5 cm. Ca. 83,10 gr.  Uhr gerei nigt, Lauf werk über holt und Feder getauscht
am 23.03.2017, Beleg liegt vor. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 700,00 Euro. Zerti fikat liegt vor. Uhrwerk nicht geprüft.
(Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

2261P Her ren ta schen uhr mit dop pel tem Zif fern blatt und se pa ra ter Se kun de. Flo ral um kränz tes Kar tu schen feld auf geo me tri schem De kor. Staub -
de ckel bez. “Heinz.Stumm.Nürn berg”. Wohl 1899, bez. “7.9.99". Rüc kde ckel 800er Sil ber, ge stem pelt. Reichs sil ber stem pel, Deutsch land. 
Fein ge halts stem pel, Schweiz. Zif fern blatt besch. Al ters- und Ge brauchs spu ren. Durch mes ser ca. 5,0 cm. Ca. 79,60 gr. Uhrwerk nicht
geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

Taschenuhren ab 1901
2262 Drei-Deckel-Herren ta schenuhr, Zenith, gestem pelt, mit orna men talem Mono gramm “MW” und sepa rater Sekunde an nicht

dazu ge hö riger Uhren kette. Wohl 1934, bez. “5.34". 585er RG, gestem pelt (alle drei Deckel). Reichs stempel, Deutsch land, Fein -
ge halts stempel, Schweiz. Teil re pa ratur 06.2019, bez. Ziffern blatt besch. Durch messer ca. 5,0 cm. Ca. 102,40 gr. Uhrwerk nicht
geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1000,—

2263P IWC Herren ta schenuhr bez. “Inter na tional Watch Co.” mit sepa rater Sekunde und rücksei tigem Mono gramm “TR” an Uhren -
kette. 1. Hälfte 20. Jh. Rückde ckel und Staub de ckel 585er RG, gestem pelt. Gold fein ge halts stempel, Schweiz. IWC, gestem pelt.
Modelnr. 379653. Durch messer ca. 5,0 cm. Ca. 113,90 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

2264 Drei-Deckel-Herren ta schenuhr “TAVANNES WATCH CO.”. Wohl 1930, bez. 585er RG, gestem pelt (Vorder- und Rückde ckel).
Fein ge halts stempel, Schweiz. Staub de ckel aus Messing. Modellnr. 9109008 37. Gebrauchs spuren. Durch messer ca. 4,7 cm.
Ca. 82,05 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

2265P Rei se tisch uhr “8 DAYS SWISS MADE” des Ju gend stils mit flo ral ver zier ter Hül le aus Sil ber und Le der (In nen fut ter aus grü nem Samt). Ster -
ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1912-13, ge stem pelt. Syny er & Bed do es (Har ry Syny er & Char les Jo seph Bed do es),
ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 10,8 x 12,0 x 3,0 cm. Dm. der Uhr ca. 6,0 cm. Ca. 424,0 gr. ge samt. Ta schen uhr ca. 294,0
gr. Uhr nicht ge öff net. Uhr werk nicht ge prüft. Rheinische Privatsammlung Silberwaren.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   160,—

2266P Zier li che ku gel för mi ge Ta schen uhr als An hän ger. Wohl Mit te 20. Jh. Uhr ge häu se mit gel bem Trans lu zi de mail mit rosa Streu ro sen mo tiv auf
guil lo chier tem Grund. Zif fern blatt mit rö mi schen Zif fern. Bez. “Co run do”. Durch mes ser ca. 1,1/1,9 cm. Ca. 15,95 gr. Uhrwerk nicht
geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   130,—

2267P Her ren ta schen uhr mit se pa ra ter Se kun de. Hugo Schmidt Hat tin gen. Rüc kde ckel mit geo me tri schem De kor und zen tra lem Mo no gramm
“HK” im Kreis, flo ral um kränzt. Wohl 1925, bez. “24.12.25 H”. Rüc kde ckel und Staub de ckel 800er Sil ber, ge stem pelt. Reichs sil ber stem pel, 
Deutsch land. Fein ge halts stem pel, Schweiz. Mo delnr. 2366292. Wohl Res te ei ner par tiel len RG Pa ti nie rung. Al ters- und Ge brauchs spu ren.
Durch mes ser ca. 4,6 cm. Ca. 72,85 gr. Uhrwerk nicht geprüft . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2268 De ko ra ti ve Her ren ta schen uhr mit vor der- und rüc ksei tig Mo tiv ei ner Hirsch hatz. 2. Hälf te 20. Jh. Sil ber, ge tes tet. Bez. “FAVOR”. Silb ri ges
Zif fern blatt mit rö mi schen Zif fern. Durch mes ser ca. 4,0 cm. Ca. 62,60 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2269 Her ren ta schen uhr mit Se pa ra ter Se kun de und Uh ren ket te in klu si ve Vier kant schlüs sel “3", Rüc kde ckel mit geo me tri schem De kor und zen -
tra lem Kar tu schen feld. Res te ei ner par tiel len RG Par ti nie rung. 1. Hälf te 20. Jh. Rüc kde ckel ”GALONNE", ge stem pelt. 800er Sil ber, ge stem -
pelt. Reichs sil ber stem pel, Deutsch land. Fein ge halts stem pel, Schweiz. Al ters- und Ge brauchs spu ren. Zif fern blatt besch. Durch mes ser ca.
4,5 cm. Ca. 95,50 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2270 Her ren ta schen uhr mit se pa ra ter Se kun de und de ko ra ti ver Wap pen kar tu sche auf or na men tal ge stal te tem Grund. 1. Hälf te 20. Jh. Rüc kde -
ckel und Staub de ckel 800er Sil ber, ge stem pelt. Reichs sil ber stem pel, Deutsch land. Fein ge halts stem pel, Schweiz. Staub de ckel bez.
“ANCRE DE PRECISION SPIRAL BREGUET COMPENSATEUR 15 RUBIS”. Res te ei ner par tiel len RG Pa ti nie rung. Zif fern blatt rep. und stark
besch. Al ters- und Ge brauchs spu ren. Durch mes ser ca. 4,8 cm. Ca. 75,60 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—
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2207P Da men fin ger ring mit Be satz aus ei ner zen tra len Zucht per le von ca. 6,5 mm Durch mes ser. Ring schul tern mit je weils drei kla ren Stei nen, un -
ge prüft, be setzt. 20. Jh. 585er WG, ge stem pelt. Ring grö ße: Deutsch land: 49; USA/Ka na da: 4.8; Gro ß bri tan nien: J; Frankreich: 9. Ca. 2,40
gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

2208P Un ge wöhn li cher Da men fin ger ring mit Zucht perl be satz. 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Durch mes ser der Per le ca. 6,0 mm. Ring grö ße:
Deutsch land: 49; USA/Ka na da: 4.8; Gro ß bri tan nien: J; Frank reich: 9. Ca. 1,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

Ketten
2209P Außer ge wöhn li ches, hoch wer tiges, drei rei higes Akoya-Zucht per len col lier mit extra va ganter Schließe. Durch messer der Perlen 

ca. 7,0 mm, schöner Lüster. Runde Schließe mit einem Durch messer von ca. 3,0 cm. 585er WG, gestem pelt. Besatz aus zwei
Saphiren, nicht getestet, zwei Smaragden, nicht getestet, einem Rubin, nicht getestet, und vier zehn Zucht perlen unter schied li -
cher Größe. Aufgrund der Qualität des Objektes ist von der Echt heit des Besatzes auszu gehen. Länge des Colliers ca. 54,5 cm
bis 61,0 cm. Ca. 148,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1000,—

2210P Hals ket te. 585er GG, ge stem pelt. Län ge ca. 60,0 cm. Mit hoch wer ti gem An hän ger. 585er GG, ge stem pelt. Be satz aus ei ner Blis ter per le
und flo ra lem De kor. Län ge ca. 4,2 cm. Zu sam men ca. 10,10 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   320,—

2211P Drei rei hi ges Zucht perl col lier. 20. Jh. Per len im Ver lauf mit ei nem Durch mes ser von ca. 3,0 mm bis 8,8 mm. Si cher heits ver schluss, 750er
WG, ge stem pelt. Mit Be satz aus ei nem zen tra len Mond stein ca bo chon von ca. 8,2 x 6,2 mm um ge ben von ei nem Kranz aus vier Bril lan ten
von zu sam men ca. 0,24 ct. mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 2,5 mm, G bzw. Fei nes Weiß bzw. Top Wes sel ton, VSI, vier fa cet tier ten
Ru bi nen mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 2,8 mm von zu sam men ca. 0,44 ct. und vier fa cet tier ten Sa phi ren mit je weils ei nem
Durch mes ser von ca. 2,8 mm von zu sam men ca. 0,44 ct. Län ge ca. 45,0 bis 48,5 cm. Ca. 94,35 gr. Wie der be schaf fungs wert laut
Zertifikat: 4.280,00 Euro. Zertifikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

2212P Hoch wer ti ge Akoya-Zucht per len ket te mit Schlie ße aus 750er WG, ge stem pelt, mit Be satz aus fünf zehn Bril lan ten, ge tes tet, mit je weils ei -
nem Durch mes ser von ca. 2,5 mm von zu sam men ca. 0,885 ct. Durch mes ser der Per len ca. 7,0 mm. Län ge der Ket te ca. 61,0 cm. Ca.
48,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   200,—

2213P Hoch wer ti ge Akoya-Zucht per len ket te mit Schlie ße aus 750er WG, ge stem pelt, und Be satz aus fünf zehn Bril lan ten, ge tes tet, mit je weils ei -
nem Durch mes ser von ca. 2,5 mm von zu sam men ca. 0,885 ct. Durch mes ser der Per len ca. 6,0 mm. Län ge der Ket te ca. 55,0 cm. Ca.
46,25 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—

2214 Zucht per len ket te. Per len mit ei nem Durch mes ser von je ca. 4,0 mm, ein zeln ge knüpft. Mit te 20. Jh. Flo ra le Schlie ße mit zen tra lem Perl be -
satz mit ei nem Durch mes ser von ca. 4,0 mm, 585er WG (Un ter sei te GG), ge stem pelt. Län ge ca. 57,0 cm. Ca. 33,70 gr. . . . . . . . . . . .

   130,—

2215 Zwei rei hi ges Zucht perl col lier. 20 Jh. Per len mit ei nem Durch mes ser von ca. 7,0 bis 7,2 mm. Län ge ca. 39,0 bis 42,0 cm. Si cher heits ver -
schluss, 585er WG, ge stem pelt. Be satz aus sech zehn fa cet tier ten Ru bi nen, da von acht mit ei nem Durch mes ser von ca. 2,2 mm und acht
mit ei nem Durch mes ser von ca. 1,8 mm und ei ner zen tra len Zucht per le mit ei nem Durch mes ser von ca. 6,5 mm. Ca. 59,58 gr. Wie der be -
schaf fungs wert laut Zer ti fi kat: 2.820,00 Euro. Zertifikat liegt in Kopie vor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   130,—

2216 Zucht per len ket te. An bei den En den die ers ten vier Per len ein zeln ge knüpft. Im Mit tel teil ca. 1,0 cm Spiel bei der Auf fä de lung. Per len mit ei -
nem Durch mes ser von je ca. 4,0 bis 5,0 mm. Wohl 1960er Jah re. Geo me tri sche Schlie ße mit zen tra lem Perl be satz von ca. 5,0 mm Durch -
mes ser, 585er WG, ge stem pelt. Län ge ca. 58,5 cm. Ca. 30,85 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

2217P Zier li che Da men hals ket te mit neun Zucht per len mit je weils ei nem Durch mes ser von ca. 2,0 mm. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Län ge ca.
45,0 cm. Dazu ein Ket ten an hän ger mit ei ner aus Gold draht um ge be nen, be weg li chen La pis la zu li ku gel. 20. Jh. 333er GG, gestempelt. Ca.
5,60 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

2218 Zucht perl ket te mit Ver lauf und Ein zel knüp fung. Schlie ße 585er WG, ge stem pelt. Durch mes ser der Per len von ca. 2,0 bis 5,0 mm. 20. Jh.
Ca. 14,65 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

Diverser Schmuck
2219 Grandlsch muck be ste hend aus ei nem re prä sen ta ti ven bi co lor Her ren ring mit ei nem Be satz aus zwei Grandln mit ei ner Län ge von je weils

ca. 1,2 cm in GG-Fas sung in Form von Ei chen blatt werk. Ring schie ne seit lich je weils mit eben falls durch bro chen ge ar bei te tem Ei chen blatt -
de kor in GG. 585er RG, ge stem pelt. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 67; USA/Ka na da: 11.8; Gro ß bri tan nien: X; Frank reich: 17. Ca. 14,05
gr. und ei ner  bi co lor Bro sche in Form ei nes Ei chen as tes, die Ei cheln in RG, zwei Ei cheln wer den durch Grandln von je weils ca. 0,6 cm Län -
ge ge bil det. 333er GG, ge stem pelt, Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst. Län ge ca. 4,3 cm. Ca. 4,75 gr. Bei de in Ori gi nal schach teln “Axel Pe try
Rö mer stras se 49 D-54470 Bern kas tel-Kues”. Ur sprüng lich zu der Brosche gehöriges Armband fehlt. (Abbildungen siehe Onlinekatalog)

   400,—

2220P Paar Man schet ten knöp fe mit geo me tri schem De kor. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ca. 2,6 x 1,3 cm. Ca. 11,55 gr.. . . . . . . . . . . . . . .    170,—
2221P Paar recht ecki ge Man schet ten knöp fe mit geo me tri schem De kor. 20. Jh. 333er GG, ge stem pelt. Ju we lier pun ze, nicht auf ge löst. Ca. 1,6 x

1,4 cm. Ca. 6,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    90,—

2222 Drei Paar de ko ra ti ve Man schet ten knöp fe. 20. Jh. Ca. 53,85 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
2223 Paar de ko ra ti ve Ohr rin ge mit wohl Onyxbe satz. Ca. 6,0/7,2 x 2,0 cm. Ca. 20,00 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
2225 De ko ra ti ver Da men fin ger ring mit Be satz aus ei nem na vet te för mi gen Stück Gold fluss von ca. 1,9 x 0,7 cm. Ring grö ße: Deutsch land: 57;

USA/Ka na da: 8; Gro ß bri tan nien: Q; Frank reich: 17. Ca. 3,35 gr. Dazu pas sen de Stü cke als Lose 1995, 1997, 2228, 2234 und 2240.. .
Gebot

2226 Da men fin ger ring mit rot-kla rem Be satz. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 61; USA/Ka na da: 9.6; Gro ß bri tan nien: T; Frank reich: 21. Ca. 5,65
gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2227 Ex tra va gan te De signhals ket te. 20. Jh. Wohl Edels tahl. Län ge ca. 40,0 cm. Ca. 47,55 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
2228 Da men hals ket te be ste hend aus ab wech selnd Gold fluss ku geln und klei nen me tall be schich te ten Ku geln. 20. Jh. Län ge ca. 53,0 cm.

Ca.34,65 gr. Dazu pas sen de Stü cke als Lose 1995, 1997, 2225, 2234 und 2240. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

2229 De ko ra ti ve Ko ral len hals ket te. 20. Jh. Län ge ca. 47,0 cm. Ca. 31,65 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
2230 De ko ra ti ve Ket te in Form ei ner Fla chan ker ket te mit ge rif fel ten Glie dern und drei An hän gern, zwei or na men tal ver zier ten Her zen und ei nem

Schlüs sel, der Fir ma Esprit. L. ca. 69,5 cm. Ca. 88,62 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

2231 Re prä sen ta ti ve Da men hals ket te aus Ame thys ten se pa riert durch Mes sing ku geln. 20. Jh. Län ge ca. 66,0 cm. Ca. 84,95 gr. . . . . . . . . . Gebot
2232 Re prä sen ta ti ve Da men hals ket te aus Car ne ol se pa riert durch Mes sing ku geln. 20. Jh. Län ge ca. 70,0 cm. Ca. 108,05 gr. . . . . . . . . . . . Gebot
2233 Zier li cher Da men fin ger ring mit ein ge ar bei te ter Me dail le mit No fre te te im Pro fil. 20. Jh. Ring grö ße: Deutsch land: 46; USA/Ka na da: 3.8; Gro -

ß bri tan nien: H; Frank reich: 6. Ca. 1,35 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

2234 De ko ra ti ves Da men arm band mit Be satz aus neun ova len Gold fluss ele men ten. Ca. 1,5 x 1,0 cm. 20. Jh. Län ge ca. 18,5 cm. Ca. 23,50 gr.
Dazu pas sen de Stü cke als Lose 1995, 1997, 2225, 2228 und 2240. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2235 Da men arm band be ste hend aus vier zehn ge fass ten Me dail len und ei ner an hän gen den. Vor ders ei tig alle bez. “LA TOUR EIFEL” mit ent spre -
chen der Ab bil dung. Rüc ksei tig fünf Stück bez. “LA TOUR EIFEL”, fünf Stück bez. “NOTRE DAME”, drei Stück bez. “SACRE COEUR” und zwei
Stück bez. “LE LOUVRE”, alle mit ent spre chen der Ab bil dung. Al ters spu ren. Län ge ca. 16,5/22,0 cm. Ca. 58,45 gr. . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2236 Arm band im Stil ei nes Bet tel arm bands der Fir ma Fos sil mit zehn An hän gern in Ori gi nal scha tul le. Edels tahl. L. des Arm bands ca. 19,0 cm.
Ca. 12,92 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2237 Charm-An hän ger der Fir ma Fos sil in Form ei nes Schlüs sel kopfs in Form ei nes Schmet ter lings in Ori gi nal scha tul le. Edels tahl. L. ca. 3,5 cm.
ca. 2,46 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2238P Zier li che Art Déco Bro sche, un ge stem pelt mit Stein be satz und Si cher heits ver schluss. Wohl um 1940. Län ge ca. 5,5 cm. . . . . . . . . . . .     80,—
2239 Kon vo lut aus sie ben de ko ra ti ven Da men rin gen, nicht ge tes tet. 20. Jh.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
2240 Kon vo lut be ste hend aus vier un ge fass ten Stü cken Gold fluss und ei nem als An hän ger ge fass ten Gold fluss ele ment. Ca. 16,75 gr. Dazu pas -

sen de Stü cke als Lose 1995, 1997, 2225, 2228 und 2234. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

128

Ketten

2241 Kon vo lut aus Bein schmuck, be ste hend aus: Ei ner Hals ket te, drei Rei hen ver knüpf te Ku geln, in die mitt le re Rei he zen tral in te griert zwei Ku -
geln mit Blatt mo tiv (au ßen) und drei Ku geln mit Ro sen mo tiv (in nen), da von die Mitt le re grö ßer. Län ge der Ket te ca. 41,0 cm, Brei te ca.
0,8-1,4 cm. Ei ner Bro sche mit Ro sen mo tiv. Ca. 5,0 x 1,9 cm. Ei nem Paar Ohr clips mit Ro sen mo tiv. Ca. 2,0 x 1,2 cm. Ei nem An hän ger mit
Ro sen mo tiv. Ca. 2,5 x 2,1 cm. Zusammen ca. 27,75 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2242 Kon vo lut Sil ber schmuck, be ste hend aus ei ner Run dan ker ket te, Sil ber, ge tes tet, Län ge ca. 113,0 cm, ca. 37,75 gr., ei ner An ker ket ten va ria -
ti on, 835er Sil ber, ge stem pelt, Län ge ca. 39,0 cm, ca. 7,60 gr., ei nem Arm band mit Herz an hän ger, besch., 800er Sil ber, ge stem pelt, Län ge
ca. 27,0 cm, ca. 25,90 gr., ei nem An hän ger mit No fre te te im Pro fil und flo ral-geo me tri schem De kor, 835er Sil ber, ge stem pelt, ca. 4,0 x 3,5
cm, ca. 13,15 gr., ei ner Bro sche mit Trach ten mo tiv, 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt, ca. 4,0 x 3,5 cm, ca. 12,60 gr. und ei nem Me dail lon,
585er WG, gestempelt, ca. 2,2 x 1,6 cm, ca. 3,25 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2243 Kon vo lut ägyp ti sie ren de Ket ten an hän ger. Da bei vier An sich ten der No fre te te, eine To ten mas ke des Tu tan cha mun, zwei “Ankh”-Zei chen
und ein Dro me dar. Ca. 17,15 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2244 Kon vo lut Mo de schmuck be ste hend aus acht zehn Arm rei fen, sech zehn Ket ten, drei Arm bän dern, zwei Fin ger rin gen, ei nem Paar Ohr rin gen,
drei Bro schen, vier Pins, ei nem Schlüs sel an hän ger und zwei Schlös sern. Ca. 404,85 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2245 Kon vo lut Mo de schmuck be ste hend aus fünf Da men hals ket ten, ei nem fa cet tier ten wohl Berns tein, ei ner Ans tec kna del mit ro tem Be satz, ei -
nem geo me tri schem An hän ger, ei nem An hän ger mit Be satz aus ei ner fa cet tier ten, vio let ten Ku gel, ei nem An hän ger mit Be satz aus ei nem
Ti ger au ge, 835er Sil ber, ge stem pelt, ver gol det. Dazu Sta tu et te ei nes Pfer des. Zu sam men ca. 73,72 gr. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) .

Gebot

2246 Kon vo lut Mo de schmuck be ste hend aus: ei ner opu len ten Da men hals ket te mit di ver sen An hän gern und ei ner Ver län ge rungs ket te, die se
925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt, ei ner ge drüc kten An ker ket te, ei nem An hän ger in Form ei nes Schlüs sels, ei nem An hän ger in Form ei ner
Schnee flo cke und ei nem Ele ment in Form ei nes Vo gel paa res mit Nest in klu si ve Ei in Form einer Kunstperle. Ca. 62,47 gr. . . . . . . . . . .

Gebot

2247 Kon vo lut aus vier Ket ten. Be ste hend aus ei ner dop pel ten so ge nann ten “Biwa”- Zucht per len ket te, Län ge ca. 90,0 cm, auch dop pelt trag bar,
eine Ket te rot vio let ter Be satz, Län ge ca. 36,0 cm, eine Ket te wohl Bein, Län ge ca. 37,0 cm und eine Ket te mit schwar zem Glas be satz, Län -
ge ca. 60,0 cm. Ca. 78,25 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2248 Kon vo lut aus fünf Ket ten und ei nem Arm band. Be ste hend aus ei ner Ket te mit Kreuz an hän ger, Ket te mit An hän ger in Form ei ner ab stra hier -
ten Bar ke, Kor del ket te, An ker ket te und ei nem Set be ste hend aus ei ner Ket te und ei nem Arm band mit Perlbesatz. Ca. 29,90 gr. . . . . . .

Gebot

2249 Kon vo lut be ste hend aus acht fa cet tier ten Glass tei nen, da von ei ner besch., sechs Ket ten an hän gern, ei ner Ket te, fünf Bro schen, ei nem Paar
Ohr clips, ei nem Man schet ten knopf, ei nem Ohr ring und ei nem Flexband. Ca. 114,45 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2250 Kon vo lut be ste hend aus drei Kra wat ten na deln, zwei 835er Sil ber, ge stem pelt, eine 800er Sil ber, ge stem pelt, zwei Paar Man schet ten knöp -
fen, bei de 835er Sil ber, ge stem pelt, und drei Man schet ten knöp fen, zwei 830er Sil ber, ge stem pelt, und ei nem 835er Sil ber, ge stem pelt. 20.
Jh. Ca. 57,70 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2251 Kon vo lut be ste hend aus ei nem Arm band, vier An hän gern, drei Rin gen, zwei Paar Ohr rin gen, ei ner Ans tec kna del und ei nem Ob jekt. Ca.
201,70 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2252 Kon vo lut be ste hend aus ei ner Ket te, ei nem Arm band, zwei An hän gern, ei nem Paar Ohr rin gen und ei nem Fin ger ring. Ca. 81,95 gr. . . . . Gebot
2253 Kon vo lut be ste hend aus vier Ket ten mit Farb stein ku geln. Ca. 289,95 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
2255 Kon vo lut be ste hend aus zwei Paar Ohr rin gen, da von ein Paar Creo len mit kla rem Stein be satz und ein Paar mit ro tem Be satz so wie sechs

Ket ten an hän gern, da von eine Dru se, ein Herz mit blau em Be satz, ein An hän ger mit vio let tem, fa cet tier ten Be satz, ein An hän ger mit ro tem
Be satz um ge ben von ei nem Kranz aus kla ren Stei nen, ein An hän ger mit kla rem Stein be satz und ei nem Lö wen ge sicht auf schwar zem
Grund so wie ein An hän ger mit Profil des Hermes im Profil. Ca. 34,80 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

TASCHENUHREN

Taschenuhren 1801-1900
2260 Herren ta schenuhr, Longines “Grand Prix Paris” mit sepa rater Sekunde. 1900. 800er, Silber, gestem pelt (Rückde ckel und

Staub de ckel), Reichs sil ber stempel, Deutsch land. Fein ge halts stempel, Schweiz. Modellnr. 1264128. Reste einer partiellen RG
Pati nie rung. Gebrauchs spuren. Durch messer ca. 4,5 cm. Ca. 83,10 gr.  Uhr gerei nigt, Lauf werk über holt und Feder getauscht
am 23.03.2017, Beleg liegt vor. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 700,00 Euro. Zerti fikat liegt vor. Uhrwerk nicht geprüft.
(Abbil dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

2261P Her ren ta schen uhr mit dop pel tem Zif fern blatt und se pa ra ter Se kun de. Flo ral um kränz tes Kar tu schen feld auf geo me tri schem De kor. Staub -
de ckel bez. “Heinz.Stumm.Nürn berg”. Wohl 1899, bez. “7.9.99". Rüc kde ckel 800er Sil ber, ge stem pelt. Reichs sil ber stem pel, Deutsch land. 
Fein ge halts stem pel, Schweiz. Zif fern blatt besch. Al ters- und Ge brauchs spu ren. Durch mes ser ca. 5,0 cm. Ca. 79,60 gr. Uhrwerk nicht
geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

Taschenuhren ab 1901
2262 Drei-Deckel-Herren ta schenuhr, Zenith, gestem pelt, mit orna men talem Mono gramm “MW” und sepa rater Sekunde an nicht

dazu ge hö riger Uhren kette. Wohl 1934, bez. “5.34". 585er RG, gestem pelt (alle drei Deckel). Reichs stempel, Deutsch land, Fein -
ge halts stempel, Schweiz. Teil re pa ratur 06.2019, bez. Ziffern blatt besch. Durch messer ca. 5,0 cm. Ca. 102,40 gr. Uhrwerk nicht
geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1000,—

2263P IWC Herren ta schenuhr bez. “Inter na tional Watch Co.” mit sepa rater Sekunde und rücksei tigem Mono gramm “TR” an Uhren -
kette. 1. Hälfte 20. Jh. Rückde ckel und Staub de ckel 585er RG, gestem pelt. Gold fein ge halts stempel, Schweiz. IWC, gestem pelt.
Modelnr. 379653. Durch messer ca. 5,0 cm. Ca. 113,90 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

2264 Drei-Deckel-Herren ta schenuhr “TAVANNES WATCH CO.”. Wohl 1930, bez. 585er RG, gestem pelt (Vorder- und Rückde ckel).
Fein ge halts stempel, Schweiz. Staub de ckel aus Messing. Modellnr. 9109008 37. Gebrauchs spuren. Durch messer ca. 4,7 cm.
Ca. 82,05 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   500,—

2265P Rei se tisch uhr “8 DAYS SWISS MADE” des Ju gend stils mit flo ral ver zier ter Hül le aus Sil ber und Le der (In nen fut ter aus grü nem Samt). Ster -
ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1912-13, ge stem pelt. Syny er & Bed do es (Har ry Syny er & Char les Jo seph Bed do es),
ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 10,8 x 12,0 x 3,0 cm. Dm. der Uhr ca. 6,0 cm. Ca. 424,0 gr. ge samt. Ta schen uhr ca. 294,0
gr. Uhr nicht ge öff net. Uhr werk nicht ge prüft. Rheinische Privatsammlung Silberwaren.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   160,—

2266P Zier li che ku gel för mi ge Ta schen uhr als An hän ger. Wohl Mit te 20. Jh. Uhr ge häu se mit gel bem Trans lu zi de mail mit rosa Streu ro sen mo tiv auf
guil lo chier tem Grund. Zif fern blatt mit rö mi schen Zif fern. Bez. “Co run do”. Durch mes ser ca. 1,1/1,9 cm. Ca. 15,95 gr. Uhrwerk nicht
geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   130,—

2267P Her ren ta schen uhr mit se pa ra ter Se kun de. Hugo Schmidt Hat tin gen. Rüc kde ckel mit geo me tri schem De kor und zen tra lem Mo no gramm
“HK” im Kreis, flo ral um kränzt. Wohl 1925, bez. “24.12.25 H”. Rüc kde ckel und Staub de ckel 800er Sil ber, ge stem pelt. Reichs sil ber stem pel, 
Deutsch land. Fein ge halts stem pel, Schweiz. Mo delnr. 2366292. Wohl Res te ei ner par tiel len RG Pa ti nie rung. Al ters- und Ge brauchs spu ren.
Durch mes ser ca. 4,6 cm. Ca. 72,85 gr. Uhrwerk nicht geprüft . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2268 De ko ra ti ve Her ren ta schen uhr mit vor der- und rüc ksei tig Mo tiv ei ner Hirsch hatz. 2. Hälf te 20. Jh. Sil ber, ge tes tet. Bez. “FAVOR”. Silb ri ges
Zif fern blatt mit rö mi schen Zif fern. Durch mes ser ca. 4,0 cm. Ca. 62,60 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2269 Her ren ta schen uhr mit Se pa ra ter Se kun de und Uh ren ket te in klu si ve Vier kant schlüs sel “3", Rüc kde ckel mit geo me tri schem De kor und zen -
tra lem Kar tu schen feld. Res te ei ner par tiel len RG Par ti nie rung. 1. Hälf te 20. Jh. Rüc kde ckel ”GALONNE", ge stem pelt. 800er Sil ber, ge stem -
pelt. Reichs sil ber stem pel, Deutsch land. Fein ge halts stem pel, Schweiz. Al ters- und Ge brauchs spu ren. Zif fern blatt besch. Durch mes ser ca.
4,5 cm. Ca. 95,50 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2270 Her ren ta schen uhr mit se pa ra ter Se kun de und de ko ra ti ver Wap pen kar tu sche auf or na men tal ge stal te tem Grund. 1. Hälf te 20. Jh. Rüc kde -
ckel und Staub de ckel 800er Sil ber, ge stem pelt. Reichs sil ber stem pel, Deutsch land. Fein ge halts stem pel, Schweiz. Staub de ckel bez.
“ANCRE DE PRECISION SPIRAL BREGUET COMPENSATEUR 15 RUBIS”. Res te ei ner par tiel len RG Pa ti nie rung. Zif fern blatt rep. und stark
besch. Al ters- und Ge brauchs spu ren. Durch mes ser ca. 4,8 cm. Ca. 75,60 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—
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2271P Her ren ta schen uhr mit se pa ra ter Se kun de und Kro nen auf zug. Geo me tri sches De kor mit flo ral or na men ta lem Kar tu schen feld. Wohl 1941,
bez. “1.4.41". Un ge stem pelt. Staub de ckel bez. ”ANCRE LIGNE DROITE LEVÉES VISIBLES 15 RUBIS REMONTOIR QUALITÉ SUPERIEURE".
Zif fern blatt stark besch. Al ters- und Ge brauchs spu ren. Durch mes ser ca. 5,0 cm. Ca. 69,25 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2272 Zier li che Da men ta schen uhr mit Kro nen auf zug. Rüc kde ckel flo ral ver ziert mit zen tra lem Me dail lon mit Dar stel lung ei nes Ge höfts, un ter halb
eine lee re Wap pen kar tu sche. 1. Hälf te 20. Jh. Deutsch land. Rüc kde ckel 800er Sil ber, ge stem pelt. Staub de ckel Kup fer, ge stem pelt, mit In -
schrift “Re mon toir 10 Ru bis (wohl)”. Mo delnr. 26653. Uhr ma cher pun ze, nicht auf ge löst. Stun den zei ger ab ge bro chen. Star ke Al ters- und
Ge brauchs spu ren. Durch mes ser ca. 3,0 cm. Ca. 29,10 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2273 Rei seuhr der Fir ma Kienz le in grü nem Le der etui. Mit te 20. Jh. Ca. 5,0 x 5,0 cm. Ca. 177,85 gr. Uhr werk nicht ge prüft. . . . . . . . . . . . .     40,—
2274 Her ren ta schen uhr mit Uh ren ket te. Hel ve tia. Quarz. 2. Hälf te 20. Jh. Wohl Mes sing. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Durch mes ser ca. 4,0 cm. 

Län ge der Uh ren ket te ca. 22,0 cm. Ca. 53,70 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    20,—

2275 Her ren ta schen uhr bez. “CHRONOMETRE”. Durch mes ser ca. 4,1/4,5 cm. Ge brauchs spu ren. Uhr glas zer kratzt. Ca. 62,90 gr. Uhr werk nicht
geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2276 De ko ra ti ve Her ren ta schen uhr der Fir ma Fos sil mit Uh ren ket te. Sil ber, ge tes tet. 20. Jh. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Durch mes ser ca.
2,5/4,5 cm. Ca. 129,05 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

ARMBANDUHREN

Herrenarmbanduhren Gold
2279P Her ren arm band uhr mit Hand auf zug. Ri chard. 750er GG, ge stem pelt. Mit te 20. Jh. Zif fern blatt mit al ters be ding ten Ver fär bun gen. Arm band

un be nutzt, braun. Ge brauch tes Arm band, schwarz, bei lie gend. Ca. 32,34 gr. Wie der be schaf fungs wert laut Zer ti fi kat: 2.680,00 Euro. Zer ti -
fi kat liegt in Kopie vor. Uhrwerk nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

2280P Pro vi ta Her ren arm band uhr ohne Arm band. Mit te 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ca. 22,35 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . .    150,—

Herrenarmbanduhren divers
2281P Neuwer tige, unge tra gene Herren arm banduhr, Harbinger, Marauder, Stone grey. Modellnr. MA3. Mit schwarzem Origi nal wech -

sel arm band und Werk zeug. In Origi nalbox inklu sive aller Schutz fo lien. Inklu sive noch gültiger Garantie mit Garan tie karte. Kauf -
datum: 08.10.2019. Neupreis 1.049 $ zzgl. Versand. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

2282P Neuwer tige, unge tra gene Herren arm banduhr, Villandry, Rivoli, Acier Bril lant, Modellnr. 85089_3A_E. In Origi nalbox inklu sive
noch laufender Garan tie karte. Kauf datum 12.10.2019. Origi nal preis 895$ zzgl. Versand. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . .

   700,—

2283P Her ren arm band uhr, Kienz le 1822 Au to ma tic. Mo dellnr. V83091142360. Ca. 3,8 x 3,0 cm. Ca. 71,15 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . .    150,—
2284P Neu wer ti ge, un ge tra ge ne Her ren arm band uhr der Fir ma TRIAS in der Ori gi nal ver pa ckung mit Pa pie ren. Au to ma tik uhr. Edels tahl, ver gol det.

Wei ßes Zif fern blatt mit drei tei li gem Da tum ska len der und Mond ka len der. Mo dellnr. T22768G-75, Li mit ed Edi ti on Nr. 193/300. Ar ti kelnr.:
90808700000. Brau nes Echt le der arm band mit Dorn schlie ße mit TRI AS-Gra vur. Wohl 2008. Durch mes ser der Uhr ca. 3,7/4,1 cm. Ca.
90,40 gr. Uhr werk nicht geprüft. bei der Beschreibung lief die Uhr einwandfrei. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

2285 Her ren arm band uhr, Ro da nia, Mo dell Thier ry Bout sen Chro no graph, 1980-89, Stahl ge häu se, Uhr werk Quarz, Werk Nr.CT18130. Durch -
mes ser ca.  4,0 cm. Le der arm band braun. Un ge tra gen in Ori gi nal box. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

2286P Neu wer ti ge, un ge tra ge ne elek tro me cha ni sche Her ren arm band uhr der Fir ma Tri as in der Ori gi nal box mit Pa pie ren. Se riennr. T21574-AGS.
Ar ti kelnr. 90507700000. Ca. 144,60 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2287 Her ren arm band uhr “APORA Sa phir TITAN 10 BAR”. 20. Jh. Durch mes ser ca. 3,7 cm. Schwar zes Le der arm band. Uhr werk nicht geprüft.     60,—
2288 Her ren arm band uhr der Fir ma Tis sot mit Da tums an zei ge und blau em Zif fern blatt. Mo dellnr. P363/463. Durch mes ser ca. 2,7 cm. Ge -

brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 113,00 gr. Uhr werk nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    40,—

2289 Her ren chro no graph “LEVANTO” der Fir ma Os kar Emil in Ori gi nal box mit Pa pie ren. Se riennr. 446. Ca. 2,7 x 2,7 cm. Ca. 177,50 gr. Uhr werk
nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2290P Her ren chro no graph der Fir ma Fes ti na mit me tal lisch gelb-oran gem Zif fern blatt und Da tums an zei ge. Mo dellnr.: 16169. Al ters- und Ge -
brauchs spu ren. Durch mes ser ca. 2,8 cm. Ca. 163,05 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2291 Neu wer ti ge, un ge tra ge ne Au to ma tik her ren arm band uhr der Fir ma Berg mann im Ori gi na le tui mit Pa pie ren. Mo dellnr. 2371. Mit da tums an -
zei ge. Schwar zes Le der arm band. Durch mes ser ca. 3,6 cm. Ca59,90 gr. Uhrwerk nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2292 Neu wer ti ge, un ge tra ge ne Her ren arm band uhr “CADIZ” der Fir ma Os kar Emil in Ori gi nal box mit Pa pie ren. Se riennr.: 039. Ca. 169,85 gr. Uhr -
werk nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2293 Neu wer ti ge, un ge tra ge ne au to ma ti sche Her ren arm band uhr der Fir ma Tri as in Ori gi nal box mit Pa pie ren. Ar ti kelnr. 90510000000. Se riennr.
T22337-55. Schwar zes Le der arm band. Ca. 77,55 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2294 Un ge tra ge ne, neu wer ti ge Her ren arm band uhr “ST. TROPEZ” der Fir ma Os kar Emil in Ori gi nal box mit Pa pie ren. Se riennr. 350. Mit zwei tei li -
ger Da tums an zei ge. Blau es Zif fern blatt. Ca. 175,70 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2295 Her ren arm band uhr SAVAL SWISS. Quartz. Mit Da tums an zei ge. 2. Hälf te 20. Jh. Uhr glas mit leich ten Ge brauchs spu ren. Arm band er neu ert.
Durch mes ser ca. 3,5 cm. Ca. 31,15 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2296 Her ren chro no graph der Fir ma MAVELLI. Li mit ed Edi ti on. Durch mes ser ca. 3,8/4,5 cm. Sil ber nes Zif fern blatt. Zei ger des Wo chen tags an zei -
gers lose in Uhr lie gend. Ca. 127,60 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2297 Neu wer ti ge, un ge tra ge ne Her ren arm band uhr der Fir ma Sla zen ger im Ori gi na le tui mit Pa pie ren. Mo dellnr. SLZ54. Ar ti kelnr. 02631 RC. Mit
Da tums an zei ge. Blau es Zif fer blatt. Durch mes ser ca. 3,0 cm. Ca. 130,95 gr. Uhrwerk nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2298 Bi co lor Her ren arm band uhr der Fir ma Fos sil. Mo dellnr.: AM-3102. Ar ti kelnr.: 349906. Durch mes ser ca. 2,8/3,8 cm. Uhr glas zer kratzt. Star -
ke Al ters- und Ge brauchs spu ren. Ca. 101,00 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2299 Bi co lor Her ren chro no graph bez. “Ima ge” mit schwar zem Zif fern blatt. Bez. “TITANIUM”. Durch mes ser ca. 2,7/3,9 cm. Uhr werk nicht
geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2300 Gold far be ne Her ren arm band uhr der Fir ma Ca sio. Mo dellnr. 1572 A168. Ca. 2,9 x 2,5 cm. Ca. 49,00 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . Gebot
2301 Gold far be ne Her ren arm band uhr der Fir ma Puls ar. Mo dellnr.: V031-5080R1. Ar ti kelnr.: 651124. Ca. 2,4 x 2,5 cm. Ge brauchs spu ren. Ca.

60,30 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

2302 Gold far be ne Her ren arm band uhr der Fir ma Ti mex. Durch mes ser ca. 3,0 cm. Ge brauchs spu ren. Uhr glas zer kratzt. Ca. 41,05 gr. Uhr werk
nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2303 Her ren arm band uhr bez. “Audi” mit Da tums an zei ge und schwar zem Zif fern blatt. Durch mes ser ca. 2,9/3,7 cm. Ge brauchs spu ren. Ca.
72,25 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2304 Her ren arm band uhr bez. “NCOA1507" mit brau nem Le der arm band. Durch mes ser ca. 2,7/3,4 cm. Ca. 23,10 gr. Uhr werk nicht geprüft. . Gebot
2305 Her ren arm band uhr der Fir ma Braun. Bez. “3812 2955/7500". Schwar zes Zif fern blatt. Mit Da tums an zei ge. Durch mes ser ca. 2,7 cm. Ca.

30,95 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

2306 Her ren arm band uhr der Fir ma Fos sil blue mit blau schwar zem Zif fern blatt. Mo dellnr.: AM-3288. Ar ti kelnr. 340104. Durch mes ser ca. 3,0
cm. Ge brauchs spu ren. Ca. 133,55 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2307 Her ren arm band uhr der Fir ma Fos sil blue mit schwarz blau em Zif fern blatt. Mo dellnr.: AM-3288. Ar ti kelnr. 340104. Durch mes ser ca. 3,0
cm. Ge brauchs spu ren, Krat zer auf dem Glas. Ca. 133,00 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2308 Her ren arm band uhr der Fir ma Fos sil blue. Mo dellnr.: AM-3303. Ar ti kelnr.: 340005. Durch mes ser ca. 3,0 cm. Ca. 132,70 gr. Uhr werk nicht
geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2309 Her ren arm band uhr der Fir ma Fos sil blue. Mo dellnr.: AM-3359. Ar ti kelnr. 340102. Ca. 3,0 x 2,7 cm. Ca. 137,15. Uhr werk nicht geprüft. Gebot
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2271P Her ren ta schen uhr mit se pa ra ter Se kun de und Kro nen auf zug. Geo me tri sches De kor mit flo ral or na men ta lem Kar tu schen feld. Wohl 1941,
bez. “1.4.41". Un ge stem pelt. Staub de ckel bez. ”ANCRE LIGNE DROITE LEVÉES VISIBLES 15 RUBIS REMONTOIR QUALITÉ SUPERIEURE".
Zif fern blatt stark besch. Al ters- und Ge brauchs spu ren. Durch mes ser ca. 5,0 cm. Ca. 69,25 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2272 Zier li che Da men ta schen uhr mit Kro nen auf zug. Rüc kde ckel flo ral ver ziert mit zen tra lem Me dail lon mit Dar stel lung ei nes Ge höfts, un ter halb
eine lee re Wap pen kar tu sche. 1. Hälf te 20. Jh. Deutsch land. Rüc kde ckel 800er Sil ber, ge stem pelt. Staub de ckel Kup fer, ge stem pelt, mit In -
schrift “Re mon toir 10 Ru bis (wohl)”. Mo delnr. 26653. Uhr ma cher pun ze, nicht auf ge löst. Stun den zei ger ab ge bro chen. Star ke Al ters- und
Ge brauchs spu ren. Durch mes ser ca. 3,0 cm. Ca. 29,10 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2273 Rei seuhr der Fir ma Kienz le in grü nem Le der etui. Mit te 20. Jh. Ca. 5,0 x 5,0 cm. Ca. 177,85 gr. Uhr werk nicht ge prüft. . . . . . . . . . . . .     40,—
2274 Her ren ta schen uhr mit Uh ren ket te. Hel ve tia. Quarz. 2. Hälf te 20. Jh. Wohl Mes sing. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Durch mes ser ca. 4,0 cm. 

Län ge der Uh ren ket te ca. 22,0 cm. Ca. 53,70 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    20,—

2275 Her ren ta schen uhr bez. “CHRONOMETRE”. Durch mes ser ca. 4,1/4,5 cm. Ge brauchs spu ren. Uhr glas zer kratzt. Ca. 62,90 gr. Uhr werk nicht
geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2276 De ko ra ti ve Her ren ta schen uhr der Fir ma Fos sil mit Uh ren ket te. Sil ber, ge tes tet. 20. Jh. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Durch mes ser ca.
2,5/4,5 cm. Ca. 129,05 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

ARMBANDUHREN

Herrenarmbanduhren Gold
2279P Her ren arm band uhr mit Hand auf zug. Ri chard. 750er GG, ge stem pelt. Mit te 20. Jh. Zif fern blatt mit al ters be ding ten Ver fär bun gen. Arm band

un be nutzt, braun. Ge brauch tes Arm band, schwarz, bei lie gend. Ca. 32,34 gr. Wie der be schaf fungs wert laut Zer ti fi kat: 2.680,00 Euro. Zer ti -
fi kat liegt in Kopie vor. Uhrwerk nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   400,—

2280P Pro vi ta Her ren arm band uhr ohne Arm band. Mit te 20. Jh. 585er GG, ge stem pelt. Ca. 22,35 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . .    150,—

Herrenarmbanduhren divers
2281P Neuwer tige, unge tra gene Herren arm banduhr, Harbinger, Marauder, Stone grey. Modellnr. MA3. Mit schwarzem Origi nal wech -

sel arm band und Werk zeug. In Origi nalbox inklu sive aller Schutz fo lien. Inklu sive noch gültiger Garantie mit Garan tie karte. Kauf -
datum: 08.10.2019. Neupreis 1.049 $ zzgl. Versand. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   800,—

2282P Neuwer tige, unge tra gene Herren arm banduhr, Villandry, Rivoli, Acier Bril lant, Modellnr. 85089_3A_E. In Origi nalbox inklu sive
noch laufender Garan tie karte. Kauf datum 12.10.2019. Origi nal preis 895$ zzgl. Versand. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . .

   700,—

2283P Her ren arm band uhr, Kienz le 1822 Au to ma tic. Mo dellnr. V83091142360. Ca. 3,8 x 3,0 cm. Ca. 71,15 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . .    150,—
2284P Neu wer ti ge, un ge tra ge ne Her ren arm band uhr der Fir ma TRIAS in der Ori gi nal ver pa ckung mit Pa pie ren. Au to ma tik uhr. Edels tahl, ver gol det.

Wei ßes Zif fern blatt mit drei tei li gem Da tum ska len der und Mond ka len der. Mo dellnr. T22768G-75, Li mit ed Edi ti on Nr. 193/300. Ar ti kelnr.:
90808700000. Brau nes Echt le der arm band mit Dorn schlie ße mit TRI AS-Gra vur. Wohl 2008. Durch mes ser der Uhr ca. 3,7/4,1 cm. Ca.
90,40 gr. Uhr werk nicht geprüft. bei der Beschreibung lief die Uhr einwandfrei. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

2285 Her ren arm band uhr, Ro da nia, Mo dell Thier ry Bout sen Chro no graph, 1980-89, Stahl ge häu se, Uhr werk Quarz, Werk Nr.CT18130. Durch -
mes ser ca.  4,0 cm. Le der arm band braun. Un ge tra gen in Ori gi nal box. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

2286P Neu wer ti ge, un ge tra ge ne elek tro me cha ni sche Her ren arm band uhr der Fir ma Tri as in der Ori gi nal box mit Pa pie ren. Se riennr. T21574-AGS.
Ar ti kelnr. 90507700000. Ca. 144,60 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2287 Her ren arm band uhr “APORA Sa phir TITAN 10 BAR”. 20. Jh. Durch mes ser ca. 3,7 cm. Schwar zes Le der arm band. Uhr werk nicht geprüft.     60,—
2288 Her ren arm band uhr der Fir ma Tis sot mit Da tums an zei ge und blau em Zif fern blatt. Mo dellnr. P363/463. Durch mes ser ca. 2,7 cm. Ge -

brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 113,00 gr. Uhr werk nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    40,—

2289 Her ren chro no graph “LEVANTO” der Fir ma Os kar Emil in Ori gi nal box mit Pa pie ren. Se riennr. 446. Ca. 2,7 x 2,7 cm. Ca. 177,50 gr. Uhr werk
nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2290P Her ren chro no graph der Fir ma Fes ti na mit me tal lisch gelb-oran gem Zif fern blatt und Da tums an zei ge. Mo dellnr.: 16169. Al ters- und Ge -
brauchs spu ren. Durch mes ser ca. 2,8 cm. Ca. 163,05 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2291 Neu wer ti ge, un ge tra ge ne Au to ma tik her ren arm band uhr der Fir ma Berg mann im Ori gi na le tui mit Pa pie ren. Mo dellnr. 2371. Mit da tums an -
zei ge. Schwar zes Le der arm band. Durch mes ser ca. 3,6 cm. Ca59,90 gr. Uhrwerk nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2292 Neu wer ti ge, un ge tra ge ne Her ren arm band uhr “CADIZ” der Fir ma Os kar Emil in Ori gi nal box mit Pa pie ren. Se riennr.: 039. Ca. 169,85 gr. Uhr -
werk nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2293 Neu wer ti ge, un ge tra ge ne au to ma ti sche Her ren arm band uhr der Fir ma Tri as in Ori gi nal box mit Pa pie ren. Ar ti kelnr. 90510000000. Se riennr.
T22337-55. Schwar zes Le der arm band. Ca. 77,55 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2294 Un ge tra ge ne, neu wer ti ge Her ren arm band uhr “ST. TROPEZ” der Fir ma Os kar Emil in Ori gi nal box mit Pa pie ren. Se riennr. 350. Mit zwei tei li -
ger Da tums an zei ge. Blau es Zif fern blatt. Ca. 175,70 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2295 Her ren arm band uhr SAVAL SWISS. Quartz. Mit Da tums an zei ge. 2. Hälf te 20. Jh. Uhr glas mit leich ten Ge brauchs spu ren. Arm band er neu ert.
Durch mes ser ca. 3,5 cm. Ca. 31,15 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2296 Her ren chro no graph der Fir ma MAVELLI. Li mit ed Edi ti on. Durch mes ser ca. 3,8/4,5 cm. Sil ber nes Zif fern blatt. Zei ger des Wo chen tags an zei -
gers lose in Uhr lie gend. Ca. 127,60 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2297 Neu wer ti ge, un ge tra ge ne Her ren arm band uhr der Fir ma Sla zen ger im Ori gi na le tui mit Pa pie ren. Mo dellnr. SLZ54. Ar ti kelnr. 02631 RC. Mit
Da tums an zei ge. Blau es Zif fer blatt. Durch mes ser ca. 3,0 cm. Ca. 130,95 gr. Uhrwerk nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2298 Bi co lor Her ren arm band uhr der Fir ma Fos sil. Mo dellnr.: AM-3102. Ar ti kelnr.: 349906. Durch mes ser ca. 2,8/3,8 cm. Uhr glas zer kratzt. Star -
ke Al ters- und Ge brauchs spu ren. Ca. 101,00 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2299 Bi co lor Her ren chro no graph bez. “Ima ge” mit schwar zem Zif fern blatt. Bez. “TITANIUM”. Durch mes ser ca. 2,7/3,9 cm. Uhr werk nicht
geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2300 Gold far be ne Her ren arm band uhr der Fir ma Ca sio. Mo dellnr. 1572 A168. Ca. 2,9 x 2,5 cm. Ca. 49,00 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . Gebot
2301 Gold far be ne Her ren arm band uhr der Fir ma Puls ar. Mo dellnr.: V031-5080R1. Ar ti kelnr.: 651124. Ca. 2,4 x 2,5 cm. Ge brauchs spu ren. Ca.

60,30 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

2302 Gold far be ne Her ren arm band uhr der Fir ma Ti mex. Durch mes ser ca. 3,0 cm. Ge brauchs spu ren. Uhr glas zer kratzt. Ca. 41,05 gr. Uhr werk
nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2303 Her ren arm band uhr bez. “Audi” mit Da tums an zei ge und schwar zem Zif fern blatt. Durch mes ser ca. 2,9/3,7 cm. Ge brauchs spu ren. Ca.
72,25 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2304 Her ren arm band uhr bez. “NCOA1507" mit brau nem Le der arm band. Durch mes ser ca. 2,7/3,4 cm. Ca. 23,10 gr. Uhr werk nicht geprüft. . Gebot
2305 Her ren arm band uhr der Fir ma Braun. Bez. “3812 2955/7500". Schwar zes Zif fern blatt. Mit Da tums an zei ge. Durch mes ser ca. 2,7 cm. Ca.

30,95 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

2306 Her ren arm band uhr der Fir ma Fos sil blue mit blau schwar zem Zif fern blatt. Mo dellnr.: AM-3288. Ar ti kelnr. 340104. Durch mes ser ca. 3,0
cm. Ge brauchs spu ren. Ca. 133,55 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2307 Her ren arm band uhr der Fir ma Fos sil blue mit schwarz blau em Zif fern blatt. Mo dellnr.: AM-3288. Ar ti kelnr. 340104. Durch mes ser ca. 3,0
cm. Ge brauchs spu ren, Krat zer auf dem Glas. Ca. 133,00 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2308 Her ren arm band uhr der Fir ma Fos sil blue. Mo dellnr.: AM-3303. Ar ti kelnr.: 340005. Durch mes ser ca. 3,0 cm. Ca. 132,70 gr. Uhr werk nicht
geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2309 Her ren arm band uhr der Fir ma Fos sil blue. Mo dellnr.: AM-3359. Ar ti kelnr. 340102. Ca. 3,0 x 2,7 cm. Ca. 137,15. Uhr werk nicht geprüft. Gebot
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2310 Her ren arm band uhr der Fir ma Sei ko mit Da tums an zei ge. Mo dellnr.: 8223-8029. Ar ti kelnr.: 9N2292. Durch mes ser ca. 3,0 cm. Uhr glas ver -
kratzt. Ge brauchs spu ren. Ca. 64,95 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2311 Her ren arm band uhr der Fir ma Sei ko mit Da tums an zei ge. Mo dellnr.: MS 7S36-6080. Ar ti kelnr.: 960851. Durch mes ser ca. 2,9 cm. Al ters-
und Ge brauchs spu ren. Ca.75,05 gr. Uhr werk nicht getestet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2312 Her ren arm band uhr der Fir ma Sei ko mit zwei tei li ger Da tums an zei ge und schwar zem Zif fern blatt. Mo dellnr.: 5Y23-8A69. Ar ti kelnr. 970466.
Durch mes ser ca. 2,90 cm. Al ters- und Ge brauchs spu ren. Ver bin dung am Ver schluss feh lend, er setz bar. Ca. 78,80 gr. Uhrwerk nicht
getestet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2313 Her ren arm band uhr der Fir ma Ti mex mit Da tums an zei ge und schwar zem Zif fern blatt. Ge brauchs spu ren. Uhr glas zer kratzt. Durch mes ser
ca. 3,1/3,7 cm. Ca. 78,00 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2314 Her ren arm band uhr mit Da tums an zei ge der Fir ma Guess. Ge brauchs- und Al ters spu ren, Krat zer auf dem Uhr glas. Durch mes ser ca. 3,0 cm. 
Ca. 82,80 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2315 Her ren arm band uhr mit Da tums an zei ge der Fir ma Lo ren. Ar ti kelnr. 9810128. Durch mes ser ca. 3,0/3,7 cm. Ge brauchs spu ren. Ca. 123,45
gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2316 Her ren arm band uhr mit Da tums an zei ge und schwar zem Zif fern blatt der Fir ma Boc tok. Ar ti kelnr.: 899529. Durch mes ser ca. 3,0/3,9 cm.
Star ke Ge brauch spu ren. Ca. 105,90 gr. Uhr werk nicht ge prüft. Wäh rend der Be schrei bung lief die Uhr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2317 Her ren chro no graph bez. “TRADEMARK O (durch Zei ge ran brin gung ge bil det)T WEO (durch Uh ren sym bol ge bil det) VE QUARTZ
COLLECTION”. Durch mes ser ca. 2,6/3,6 cm. Ca. 114,20 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2318 Her ren chro no graph der Fir ma Fos sil blue mit blau em Zif fern blatt. Mo dellnr.: BQ-8795. Ar ti kelnr.: 340004: Uhr glas leicht zer kratzt. Ge -
brauchs spu ren. Durch mes ser ca. 2,8/3,9 cm. Ca. 110,25 gr. Uhr werk nicht getestet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2319 Her ren chro no graph der Fir ma Fos sil blue. Mo dellnr.: BQ-9037. Ar ti kelnr. 250003. Durch mes ser ca. 2,7/3,7 cm. Ca. 106,95 gr. Ge -
brauchs spu ren. Uhr werk nicht getestet.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2320 Her ren chro no graph der Fir ma Fos sil blue. Mo dellnr.: BQ-9140. Ar ti kelnr.: 340205. Durch mes ser ca. 3,0/3,8 cm. Ge brauchs spu ren. Ca.
122,10 gr. Uhr werk nicht getestet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2321 Her ren chro no graph mit Da tums an zei ge bez. “L1 BERNER” mit schwar zem Zif fern blatt. Ge brauchs spu ren. Durch mes ser ca. 3,3/3,9 cm.
Ca. 165,25 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2322 Her ren chro no graph mit Da tums an zei ge mit schwar zem Zif fern blatt. Bez. “GUESS STEEL”. Durch mes ser ca. 3,2/3,8 cm. Ge brauchs spu ren. 
Uhr glas zer kratzt. Ca. 112,65 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2323 Her ren chro no graph mit blau em Zif fern blatt bez. “MERCEDES”. Durch mes ser ca. 2,9/4,1 cm. Star ke Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca.
112,00 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2324 Her ren uhr der Fir ma “TEMPS” mit schwar zem Zif fern blatt. Durch mes ser ca. 3,0/3,8 cm. Ca. 103,10 gr. Uhr werk nicht ge prüft. . . . . . . Gebot
2325 Neu wer ti ge, un ge tra gen Her ren arm band uhr “OSRAM AUTOMOTIVE LIGHTING” mit Da tums an zei ge und blau em Stoff arm band in Ori gi na le -

tui. Rüc ksei tig be zeich net “OSRAM EDITION 1996". Durch mes ser ca. 2,7/3,7cm. Ca. 60,25 gr. Uhrwerk nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . .
Gebot

2326 Neu wer ti ger, un ge tra ge ner Her re chro no graph in Ori gi nal box ohne De ckel mit Pa pie ren. Durch mes ser ca. 2,9/3,8 cm. Ca. 139,40 gr. Uhr -
werk nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2327 Un ge tra ge ne Her ren arm band uhr “BOSCH SUPER 4" mit schwar zem Arm band im Ori gi na le tui. Durch mes ser ca. 2,7/3,5 cm. Ca. 42,75 gr.
Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2328 Un ge tra ge ne Her ren arm band uhr mit brau nem Le der arm band, ein sei tig ge bro chen. Durch mes ser ca. 2,8/3,9 cm. Ca. 54,00 gr. . . . . . . Gebot
2329 Un ge tra ge ner Her ren chro no graph in Ori gi nal box. Durch mes ser ca. 2,8/3,8 cm. Ca. 101,55 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . Gebot
2331 Her ren chro no graph “King Quartz” mit schwar zen Le der arm band. Ar ti kelnr.: 2-LD1167-2. Durch mes ser ca. 3,6/4,3 cm. Ca. 53,75 gr. Uhr -

werk nicht getestet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

2332 Bi co lor Unis ex arm band uhr mit Da tums an zei ge der Fir ma Lo rus mit blau em Zif fern blatt. Ar ti kelnr.: LR0276. Durch mes ser ca. 2,6/3,3 cm.
Ge brauchs spu ren. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2333 Kon vo lut be ste hend aus sechs Her ren arm band uh ren ohne Arm band, neun Arm band uh ren. Besch. Ca. 793,725 gr. Uhr wer ke nicht geprüft. Gebot

Damenarmbanduhren Gold
2334P Extra va gante und reprä sen ta tive Damen arm banduhr. OMEGA Seamaster. 750er GG, Uhrge häuse und Armband gestem pelt.

Ziffern blatt mit Alters spuren. Uhrglas mit Gebrauchs spuren. Ca. 64,75 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  1700,—

2335P Zier liche Damen arm banduhr mit Hand aufzug. Omega. Wohl 1. Hälfte 20. Jh. 750er GG, gestem pelt. Das Uhrge häuse umkränzt
von 16 Bril lanten von zusammen ca. 0,56 ct, jeweils mit einem Durch messer von ca. 2,0 mm, G  bzw. Feines Weiß bzw. Top
Wesselton, VSI. Länge ca. 15,0 cm. Ca. 27,51 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 6.350,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie
vor. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   920,—

2336P Zier liche Damen arm banduhr mit Hand aufzug. Omega. Mitte 20. Jh. 750er GG, gestem pelt. Länge ca. 16,0 cm. Ca. 29,65 gr.
Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 5.490,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . .

   880,—

2337P Hoch wer tige Damen arm banduhr. Dugena. Modellnr.: 706673. Mitte 20. Jh. Uhrge häuse 750er GG, gestem pelt, Armband 585er
GG, gestem pelt. Länge ca. 16,5 cm. Durch messer ca. 1,6 cm. Ca. 28,85 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   750,—

2338P Hoch wer tige Damen arm banduhr. ANKER 17 RUBIS. Mitte 20. Jh. 585er GG, gestem pelt. Länge ca. 17,0 cm. Durch messer der
Uhr ca. 1,5 cm. Ca. 33,50 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

2339P Hoch wer tige Damen arm banduhr. ROAMER. Mitte 20. Jh. 585er GG, gestem pelt. Länge: ca. 17,0 cm. Uhrge häuse ca. 1,6 x 1,4
cm. Ca. 33,90 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

2340P Zier li che Da men arm band uhr. CAMY GENEVA 17 JEWELS. 20. Jh. 750er RG, ge stem pelt. Star ke Al ters- und Ge brauchs spu ren. Durch mes -
ser ca. 2,1 cm. Ca. 8,90 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   130,—

Damenarmbanduhren divers
2341P Damen arm banduhr Glas hütte Original Lady Sport Auto matik, Modellnr. 1724, ohne Origi nalbox und Papiere. 21. Jh. Länge ca.

15,5 cm, mit zusätz li chem Verlän ge rungs ele ment. Min. Gebrauchs spuren. Ca. 77,75 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . .
  1800,—

2342P Unisex bicolor Armbanduhr Omega de Ville mit Datums an zeige und Glie der arm band, Nr. 54959814. Durch messer ca. 3,3 cm.
Länge ca. 19,5 cm. Schließe defekt. Uhrwerk nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   750,—

2343P Da men arm band uhr 710 L mit rö mi schen Zif fern der Fir ma Guc ci mit da zu ge hö ri ger Ga ran tie kar te. Kauf da tum am 14.12.1991. Ar ti kelnr.
0001196. Uhr ge häu se 750er GG, ge stem pelt. Fein ge halts pun ze der Schweiz, ge stem pelt. Uhr ge häu se ca. 2,1/2,9 x 1,3/2,2 cm. Dun kel -
brau nes Le der arm band nicht zu ge hö rig. Ca. 22,40 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

2344P Neu wer ti ge bi co lor Da men arm band uhr Na buc co II der Fir ma BRUNO SÖHNLE UHRENATELIER GLASHÜTTE/SA in der Ori gi nal box mit Pa pie -
ren. Ar ti kelnr.: 17-23128-242. Durch mes ser ca. 2,5/2,8 cm. Ca. 6,20 gr. Zu züg lich se pa ra tem Ver län ge rungs ele ment. Uhr werk nicht
geprüft. Kaufdatum 11/2012. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

2345P Bi co lor Da men arm band uhr. ABELER & SÖHNE SEIT 1898. Mo dell: Ele gan ce. Re fer enz num mer: AS3138. Mo dellnr.: 70144. Mit Ver län ge -
rungs ele ment. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—

2346P Zier li che bi co lor Da men arm band uhr mit Da tums an zei ge. OMEGA Sea mas ter. Arm band mo dellnr.: 6069. Mit Ver län ge rungs ele ment. Uhr -
glas zer kratzt. Durch mes ser ca. 2,1 cm. Ca. 29,90 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

2347P Neu wer ti ge, un ge tra ge ne Unis ex kunst uhr “FRÜHLING” der 100 Meis ter wer ke-Edi ti on von Curt H. Reich in Ori gi nal box mit Pa pie ren. Li mit ed 
Edi ti on Nr. 45. Mo dellnr. 0121/1000. Be satz mit elf Swa rovski-Kris tal len. Da tums an zei ge. Nach ei nem Pa stell von Al bert Be las co. Ca.
102,55 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2348P Neu wer ti ge, un ge tra ge ne Unis ex kunst uhr “RICA” der 100 Meis ter wer ke-Edi ti on von Curt H. Reich in der Ori gi nal box mit Pa pie ren. Li mit ed
Edi ti on Nr. 49. Nr. 0142/1000 rüc ksei tig be zeich net. Be satz aus elf Swa rovski-Kris tal len. Nach ei nem Pa stell von Al bert Be las so. Da tums -
an zei ge. Ca. 122,95 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—
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2310 Her ren arm band uhr der Fir ma Sei ko mit Da tums an zei ge. Mo dellnr.: 8223-8029. Ar ti kelnr.: 9N2292. Durch mes ser ca. 3,0 cm. Uhr glas ver -
kratzt. Ge brauchs spu ren. Ca. 64,95 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2311 Her ren arm band uhr der Fir ma Sei ko mit Da tums an zei ge. Mo dellnr.: MS 7S36-6080. Ar ti kelnr.: 960851. Durch mes ser ca. 2,9 cm. Al ters-
und Ge brauchs spu ren. Ca.75,05 gr. Uhr werk nicht getestet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2312 Her ren arm band uhr der Fir ma Sei ko mit zwei tei li ger Da tums an zei ge und schwar zem Zif fern blatt. Mo dellnr.: 5Y23-8A69. Ar ti kelnr. 970466.
Durch mes ser ca. 2,90 cm. Al ters- und Ge brauchs spu ren. Ver bin dung am Ver schluss feh lend, er setz bar. Ca. 78,80 gr. Uhrwerk nicht
getestet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2313 Her ren arm band uhr der Fir ma Ti mex mit Da tums an zei ge und schwar zem Zif fern blatt. Ge brauchs spu ren. Uhr glas zer kratzt. Durch mes ser
ca. 3,1/3,7 cm. Ca. 78,00 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2314 Her ren arm band uhr mit Da tums an zei ge der Fir ma Guess. Ge brauchs- und Al ters spu ren, Krat zer auf dem Uhr glas. Durch mes ser ca. 3,0 cm. 
Ca. 82,80 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2315 Her ren arm band uhr mit Da tums an zei ge der Fir ma Lo ren. Ar ti kelnr. 9810128. Durch mes ser ca. 3,0/3,7 cm. Ge brauchs spu ren. Ca. 123,45
gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2316 Her ren arm band uhr mit Da tums an zei ge und schwar zem Zif fern blatt der Fir ma Boc tok. Ar ti kelnr.: 899529. Durch mes ser ca. 3,0/3,9 cm.
Star ke Ge brauch spu ren. Ca. 105,90 gr. Uhr werk nicht ge prüft. Wäh rend der Be schrei bung lief die Uhr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2317 Her ren chro no graph bez. “TRADEMARK O (durch Zei ge ran brin gung ge bil det)T WEO (durch Uh ren sym bol ge bil det) VE QUARTZ
COLLECTION”. Durch mes ser ca. 2,6/3,6 cm. Ca. 114,20 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2318 Her ren chro no graph der Fir ma Fos sil blue mit blau em Zif fern blatt. Mo dellnr.: BQ-8795. Ar ti kelnr.: 340004: Uhr glas leicht zer kratzt. Ge -
brauchs spu ren. Durch mes ser ca. 2,8/3,9 cm. Ca. 110,25 gr. Uhr werk nicht getestet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2319 Her ren chro no graph der Fir ma Fos sil blue. Mo dellnr.: BQ-9037. Ar ti kelnr. 250003. Durch mes ser ca. 2,7/3,7 cm. Ca. 106,95 gr. Ge -
brauchs spu ren. Uhr werk nicht getestet.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2320 Her ren chro no graph der Fir ma Fos sil blue. Mo dellnr.: BQ-9140. Ar ti kelnr.: 340205. Durch mes ser ca. 3,0/3,8 cm. Ge brauchs spu ren. Ca.
122,10 gr. Uhr werk nicht getestet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2321 Her ren chro no graph mit Da tums an zei ge bez. “L1 BERNER” mit schwar zem Zif fern blatt. Ge brauchs spu ren. Durch mes ser ca. 3,3/3,9 cm.
Ca. 165,25 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2322 Her ren chro no graph mit Da tums an zei ge mit schwar zem Zif fern blatt. Bez. “GUESS STEEL”. Durch mes ser ca. 3,2/3,8 cm. Ge brauchs spu ren. 
Uhr glas zer kratzt. Ca. 112,65 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2323 Her ren chro no graph mit blau em Zif fern blatt bez. “MERCEDES”. Durch mes ser ca. 2,9/4,1 cm. Star ke Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca.
112,00 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2324 Her ren uhr der Fir ma “TEMPS” mit schwar zem Zif fern blatt. Durch mes ser ca. 3,0/3,8 cm. Ca. 103,10 gr. Uhr werk nicht ge prüft. . . . . . . Gebot
2325 Neu wer ti ge, un ge tra gen Her ren arm band uhr “OSRAM AUTOMOTIVE LIGHTING” mit Da tums an zei ge und blau em Stoff arm band in Ori gi na le -

tui. Rüc ksei tig be zeich net “OSRAM EDITION 1996". Durch mes ser ca. 2,7/3,7cm. Ca. 60,25 gr. Uhrwerk nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . .
Gebot

2326 Neu wer ti ger, un ge tra ge ner Her re chro no graph in Ori gi nal box ohne De ckel mit Pa pie ren. Durch mes ser ca. 2,9/3,8 cm. Ca. 139,40 gr. Uhr -
werk nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2327 Un ge tra ge ne Her ren arm band uhr “BOSCH SUPER 4" mit schwar zem Arm band im Ori gi na le tui. Durch mes ser ca. 2,7/3,5 cm. Ca. 42,75 gr.
Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2328 Un ge tra ge ne Her ren arm band uhr mit brau nem Le der arm band, ein sei tig ge bro chen. Durch mes ser ca. 2,8/3,9 cm. Ca. 54,00 gr. . . . . . . Gebot
2329 Un ge tra ge ner Her ren chro no graph in Ori gi nal box. Durch mes ser ca. 2,8/3,8 cm. Ca. 101,55 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . Gebot
2331 Her ren chro no graph “King Quartz” mit schwar zen Le der arm band. Ar ti kelnr.: 2-LD1167-2. Durch mes ser ca. 3,6/4,3 cm. Ca. 53,75 gr. Uhr -

werk nicht getestet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

2332 Bi co lor Unis ex arm band uhr mit Da tums an zei ge der Fir ma Lo rus mit blau em Zif fern blatt. Ar ti kelnr.: LR0276. Durch mes ser ca. 2,6/3,3 cm.
Ge brauchs spu ren. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2333 Kon vo lut be ste hend aus sechs Her ren arm band uh ren ohne Arm band, neun Arm band uh ren. Besch. Ca. 793,725 gr. Uhr wer ke nicht geprüft. Gebot

Damenarmbanduhren Gold
2334P Extra va gante und reprä sen ta tive Damen arm banduhr. OMEGA Seamaster. 750er GG, Uhrge häuse und Armband gestem pelt.

Ziffern blatt mit Alters spuren. Uhrglas mit Gebrauchs spuren. Ca. 64,75 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  1700,—

2335P Zier liche Damen arm banduhr mit Hand aufzug. Omega. Wohl 1. Hälfte 20. Jh. 750er GG, gestem pelt. Das Uhrge häuse umkränzt
von 16 Bril lanten von zusammen ca. 0,56 ct, jeweils mit einem Durch messer von ca. 2,0 mm, G  bzw. Feines Weiß bzw. Top
Wesselton, VSI. Länge ca. 15,0 cm. Ca. 27,51 gr. Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 6.350,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie
vor. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   920,—

2336P Zier liche Damen arm banduhr mit Hand aufzug. Omega. Mitte 20. Jh. 750er GG, gestem pelt. Länge ca. 16,0 cm. Ca. 29,65 gr.
Wieder be schaf fungs wert laut Zerti fikat: 5.490,00 Euro. Zerti fikat liegt in Kopie vor. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . .

   880,—

2337P Hoch wer tige Damen arm banduhr. Dugena. Modellnr.: 706673. Mitte 20. Jh. Uhrge häuse 750er GG, gestem pelt, Armband 585er
GG, gestem pelt. Länge ca. 16,5 cm. Durch messer ca. 1,6 cm. Ca. 28,85 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   750,—

2338P Hoch wer tige Damen arm banduhr. ANKER 17 RUBIS. Mitte 20. Jh. 585er GG, gestem pelt. Länge ca. 17,0 cm. Durch messer der
Uhr ca. 1,5 cm. Ca. 33,50 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

2339P Hoch wer tige Damen arm banduhr. ROAMER. Mitte 20. Jh. 585er GG, gestem pelt. Länge: ca. 17,0 cm. Uhrge häuse ca. 1,6 x 1,4
cm. Ca. 33,90 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   700,—

2340P Zier li che Da men arm band uhr. CAMY GENEVA 17 JEWELS. 20. Jh. 750er RG, ge stem pelt. Star ke Al ters- und Ge brauchs spu ren. Durch mes -
ser ca. 2,1 cm. Ca. 8,90 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   130,—

Damenarmbanduhren divers
2341P Damen arm banduhr Glas hütte Original Lady Sport Auto matik, Modellnr. 1724, ohne Origi nalbox und Papiere. 21. Jh. Länge ca.

15,5 cm, mit zusätz li chem Verlän ge rungs ele ment. Min. Gebrauchs spuren. Ca. 77,75 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . .
  1800,—

2342P Unisex bicolor Armbanduhr Omega de Ville mit Datums an zeige und Glie der arm band, Nr. 54959814. Durch messer ca. 3,3 cm.
Länge ca. 19,5 cm. Schließe defekt. Uhrwerk nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   750,—

2343P Da men arm band uhr 710 L mit rö mi schen Zif fern der Fir ma Guc ci mit da zu ge hö ri ger Ga ran tie kar te. Kauf da tum am 14.12.1991. Ar ti kelnr.
0001196. Uhr ge häu se 750er GG, ge stem pelt. Fein ge halts pun ze der Schweiz, ge stem pelt. Uhr ge häu se ca. 2,1/2,9 x 1,3/2,2 cm. Dun kel -
brau nes Le der arm band nicht zu ge hö rig. Ca. 22,40 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   300,—

2344P Neu wer ti ge bi co lor Da men arm band uhr Na buc co II der Fir ma BRUNO SÖHNLE UHRENATELIER GLASHÜTTE/SA in der Ori gi nal box mit Pa pie -
ren. Ar ti kelnr.: 17-23128-242. Durch mes ser ca. 2,5/2,8 cm. Ca. 6,20 gr. Zu züg lich se pa ra tem Ver län ge rungs ele ment. Uhr werk nicht
geprüft. Kaufdatum 11/2012. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

2345P Bi co lor Da men arm band uhr. ABELER & SÖHNE SEIT 1898. Mo dell: Ele gan ce. Re fer enz num mer: AS3138. Mo dellnr.: 70144. Mit Ver län ge -
rungs ele ment. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—

2346P Zier li che bi co lor Da men arm band uhr mit Da tums an zei ge. OMEGA Sea mas ter. Arm band mo dellnr.: 6069. Mit Ver län ge rungs ele ment. Uhr -
glas zer kratzt. Durch mes ser ca. 2,1 cm. Ca. 29,90 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

2347P Neu wer ti ge, un ge tra ge ne Unis ex kunst uhr “FRÜHLING” der 100 Meis ter wer ke-Edi ti on von Curt H. Reich in Ori gi nal box mit Pa pie ren. Li mit ed 
Edi ti on Nr. 45. Mo dellnr. 0121/1000. Be satz mit elf Swa rovski-Kris tal len. Da tums an zei ge. Nach ei nem Pa stell von Al bert Be las co. Ca.
102,55 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2348P Neu wer ti ge, un ge tra ge ne Unis ex kunst uhr “RICA” der 100 Meis ter wer ke-Edi ti on von Curt H. Reich in der Ori gi nal box mit Pa pie ren. Li mit ed
Edi ti on Nr. 49. Nr. 0142/1000 rüc ksei tig be zeich net. Be satz aus elf Swa rovski-Kris tal len. Nach ei nem Pa stell von Al bert Be las so. Da tums -
an zei ge. Ca. 122,95 gr. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—
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2349P Bi co lor Da men arm band uhr bez. “RADO Di aS tar Au to ma tic”. Rüc ksei tig bez. “RADO DIASTAR SWISS 629.0374.3 SCRATCHPROOF
WATERSEALED 38982444 01725269". Arm band bez. ”RADO 04156". Ca. 101,50 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2350 Zier li che Da men arm band uhr. Al pi na. Durch mes ser ca. 2,4 cm. Ca. 13,45 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     30,—
2351 Da men arm band uhr bez. “RADO ju bi lé”. Rüc ksei tig bez. “RADO 129.0286.3 SCRATCHPROFF WATERSEALED 34228720". Zu sätz lich Er -

satz schlie ße. Zu sam men ca. 85,20 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    30,—

2352 Un ge tra ge ne, De ko ra ti ve Da men arm band uhr mit Strass be satz der Fir ma Me tro po li tan in Ori gi nal box mit Pa pie ren. Bez. “CY 973 X CNL
RC”. Ca. 1,6 x 1,6 cm. Ca. 90,60 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2357 Zier li che Da men arm band uhr mit brau nem Le der arm band. Durch mes ser ca. 2,2/2,4 cm. Ca. 15,40 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . Gebot
2358 Da men arm band uhr. Rend De sign. Quarz. 20. Jh.  Ca. 3,5 x 1,8 cm. Län ge ca. 20,0 cm. Ca. 19,60 gr. Uhr werk nicht ge prüft. . . . . . . . . Gebot
2359 Ex tra va gan te gold far be ne Da men arm band uhr der Fir ma Gru en mit schwar zem Zif fern blatt. Durch mes ser ca. 2,6 cm. Ca. 67,25 gr. Uhr -

werk nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

2360 Gold far be ne Da men arm band uhr der Fir ma Bu lo va mit Da tums an zei ge. Mo dellnr. 92870. Durch mes ser ca. 2,5/3,0 cm. Ge brauchs- und
star ke Al ters spu ren. Ca. 54,70 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2361 Neu wer ti ge, un ge tra ge ne Da men arm band uhr der Fir ma Ber tram in Ori gi nal box. 40,10 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
2362 Neu wer ti ge, un ge tra ge ne Da men arm band uhr der Fir ma Quad ri ga in Ori gi nal box. Ca. 37,40 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . Gebot
2363 Zier li che L.C.A. Da men arm band uhr mit schwar zem Le der arm band mit Be die nungs an lei tung. Durch mes ser ca. 1,3/2,6 cm. Ca. 11,55 gr.

Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

2370 Neu wer ti ges, un ge tra ge nes Set der Fir ma Eti ca, be ste hend aus ei ner Da men arm band uhr, ei nem Paar Ohr rin gen, ei ner Ket te mit An hän ger
und ei nem Ring in Ori gi nal box. Al les mit Strass be satz. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2372 Zier li che gold far be ne Ka min uhr. Un ge braucht in Ori gi nal box mit Be die nungs an lei tung. Ca. 8,2/9,3 x 6,8 x 3,9 cm. Ca. 144,50 gr. Uhr werk
nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

UHRENMARKEN

Cartier

2373P Cartier Herren arm banduhr Santos, bez. “santos de Cartier AUTO MA TIQUE SWISS MADE 1172961 136099" mit Datums an zeige.
Gebrauchs spuren. Uhrwerk nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1100,—

SILBEROBJEKTE

Silberservice

2374P Äußerst deko ra tives Set aus Silber  mit Rosen- und Putti dekor beste hend aus einem Tablett, ca. 41,6 x 34,4 cm, ca. 936,0 gr.,
einem Sahne känn chen, H. ca. 11,8 cm, ca. 278,0 gr., einer Zucker dose, H. ca. 14,7 cm, ca. 438,0 gr., einer Kandis schale, Dm.
ca. 100,0 gr. und einem wohl Beeren löffel, L. ca. 16,5 cm, ca. 33,75 gr. Deutsch land, gestem pelt. 800er Silber, gestem pelt.
Nach 1888, wohl 1. Hälfte 20. Jh. Gebrauchs- und Alters spuren. Zusammen ca. 1785,75 gr. Passend zu Los 2379. . . . . . . . .

   700,—

2375P Zier li ches Kaf fee ser vi ce mit opu len tem Ro sen de kor aus Sil ber, be ste hend aus ei nem Tab lett, ca. 28,3 x 23,5 cm, ca. 318,0 gr, ei ner Kaf -
fee kan ne, H. ca. 18,5 cm, ca. 480,0 gr., ei ner Zu cker do se, H. ca. 9,0 cm, ca. 162,0 gr., und ei nem Sah ne känn chen, H. ca. 8,2 cm, ca. 94,0
gr. Deutsch land, ge stem pelt. 800er Sil ber, ge stem pelt. Nach 1888, wohl 1. Hälf te 20. Jh. Ge brauchs- und Al ters spu ren, Hen kel der Kaf fee -
kan ne wohl rep. und um zwei Rin ge, wohl Kunst stoff, ergänzt. Zusammen ca. 1054,0 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   420,—

2376P Äußerst deko ra tive Teekanne mit floralem Dekor auf zuge hö rigem Stövchen mit Brenn mit tel gefäß aus Silber. Silber, getestet.
Wohl Henry Hobson & Son, verschlagen gestem pelt. Drei weitere Punzen besch., ber. und verschlagen gestem pelt, nicht aufge -
löst. Wohl Shef field. Wohl 1894-1937. Bez. “HARD SOLDERED” und “69(?)86". Gebrauchs- und Alters spuren. L. ca. 22,2 cm.
Dm. ca. 17,2 cm. H. ca. 24,0/30,0 cm. Ca. 1374,0 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   750,—

Silberschalen, -platten etc.
2377P Zeit lo ses Tab lett aus Sil ber. Deutsch land, ge stem pelt. 800er Sil ber, ge stem pelt. Bruc kmann & Söh ne, Heil bronn, ge stem pelt. Ge brauchs-

und Al ters spu ren. Ca. 45,5 x 35,0 cm. Ca. 1024,0 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   450,—

2378P De ko ra ti ve Sil ber plat te in Form ei nes ab ge run de ten Ok to gons mit flo ral ver zier tem re lie fier ten Rand aus Sil ber. Deutsch land, ge stem pelt.
800er Sil ber, ge stem pelt. Nach 1888, wohl 1. Hälf te 20. Jh. Wohl Bruc kmann & Söh ne, Heil bronn, be rie ben, leicht ver schla gen ge stem pelt. 
Ge brauchs- und Al ters spu ren. Dm. ca. 23,0 cm. Ca. 280,0 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

2379P Äu ßerst de ko ra ti ve durch bro che ne Obst scha le aus Sil ber mit Ro sen- und Put ti de kor. Deutsch land, ge stem pelt. 800er Sil ber, ge stem pelt.
“SW”, ge stem pelt, nicht auf ge löst. Nach 1888, wohl 1. Vier tel 20. Jh. Rüc ksei tig mit In schrift “Z. Hoch zeit af. 15.9.1924 v.d. El tern Jos. u.
Ma thil de Kun ckell”. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 27,5 x 27,5 cm. Ca. 348,0 gr. Zu Los 2374 passend.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

2380P Re prä sen ta ti ve Hen kel scha le aus Sil ber mit In schrift “PRESENTED TO WILLIAM MAC CARTHY MORROGH ON HIS MARRIAGE BY HIS
FRIEND ROBERT TAYLOR GRUNDY CAIRO MARCH 2ND 1918". Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1916-17, ge stem -
pelt. Wil mot Ma nu fac tu ring Co, ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. L. ca. 37,0 cm. Dm. ca. 21,3 cm. H. ca. 15,5 cm. Ca. 954,0 gr. .

   380,—

  2381  2382

2381P De ko ra ti ver Por rin ger mit Mo no gramm “IH” aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Lon don, ge stem pelt. 1756-57, ge stem pelt. Wil li am
Shaw & Wil li am Priest, leicht ver schla gen ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. H. ca. 10,8 cm. Dm. ca. 9,3 cm. Ca. 264,0 gr. Rhei ni -
sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   420,—
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2349P Bi co lor Da men arm band uhr bez. “RADO Di aS tar Au to ma tic”. Rüc ksei tig bez. “RADO DIASTAR SWISS 629.0374.3 SCRATCHPROOF
WATERSEALED 38982444 01725269". Arm band bez. ”RADO 04156". Ca. 101,50 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2350 Zier li che Da men arm band uhr. Al pi na. Durch mes ser ca. 2,4 cm. Ca. 13,45 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     30,—
2351 Da men arm band uhr bez. “RADO ju bi lé”. Rüc ksei tig bez. “RADO 129.0286.3 SCRATCHPROFF WATERSEALED 34228720". Zu sätz lich Er -

satz schlie ße. Zu sam men ca. 85,20 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    30,—

2352 Un ge tra ge ne, De ko ra ti ve Da men arm band uhr mit Strass be satz der Fir ma Me tro po li tan in Ori gi nal box mit Pa pie ren. Bez. “CY 973 X CNL
RC”. Ca. 1,6 x 1,6 cm. Ca. 90,60 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2357 Zier li che Da men arm band uhr mit brau nem Le der arm band. Durch mes ser ca. 2,2/2,4 cm. Ca. 15,40 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . Gebot
2358 Da men arm band uhr. Rend De sign. Quarz. 20. Jh.  Ca. 3,5 x 1,8 cm. Län ge ca. 20,0 cm. Ca. 19,60 gr. Uhr werk nicht ge prüft. . . . . . . . . Gebot
2359 Ex tra va gan te gold far be ne Da men arm band uhr der Fir ma Gru en mit schwar zem Zif fern blatt. Durch mes ser ca. 2,6 cm. Ca. 67,25 gr. Uhr -

werk nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

2360 Gold far be ne Da men arm band uhr der Fir ma Bu lo va mit Da tums an zei ge. Mo dellnr. 92870. Durch mes ser ca. 2,5/3,0 cm. Ge brauchs- und
star ke Al ters spu ren. Ca. 54,70 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2361 Neu wer ti ge, un ge tra ge ne Da men arm band uhr der Fir ma Ber tram in Ori gi nal box. 40,10 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot
2362 Neu wer ti ge, un ge tra ge ne Da men arm band uhr der Fir ma Quad ri ga in Ori gi nal box. Ca. 37,40 gr. Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . Gebot
2363 Zier li che L.C.A. Da men arm band uhr mit schwar zem Le der arm band mit Be die nungs an lei tung. Durch mes ser ca. 1,3/2,6 cm. Ca. 11,55 gr.

Uhr werk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Gebot

2370 Neu wer ti ges, un ge tra ge nes Set der Fir ma Eti ca, be ste hend aus ei ner Da men arm band uhr, ei nem Paar Ohr rin gen, ei ner Ket te mit An hän ger
und ei nem Ring in Ori gi nal box. Al les mit Strass be satz. Uhrwerk nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2372 Zier li che gold far be ne Ka min uhr. Un ge braucht in Ori gi nal box mit Be die nungs an lei tung. Ca. 8,2/9,3 x 6,8 x 3,9 cm. Ca. 144,50 gr. Uhr werk
nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

UHRENMARKEN

Cartier

2373P Cartier Herren arm banduhr Santos, bez. “santos de Cartier AUTO MA TIQUE SWISS MADE 1172961 136099" mit Datums an zeige.
Gebrauchs spuren. Uhrwerk nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1100,—

SILBEROBJEKTE

Silberservice

2374P Äußerst deko ra tives Set aus Silber  mit Rosen- und Putti dekor beste hend aus einem Tablett, ca. 41,6 x 34,4 cm, ca. 936,0 gr.,
einem Sahne känn chen, H. ca. 11,8 cm, ca. 278,0 gr., einer Zucker dose, H. ca. 14,7 cm, ca. 438,0 gr., einer Kandis schale, Dm.
ca. 100,0 gr. und einem wohl Beeren löffel, L. ca. 16,5 cm, ca. 33,75 gr. Deutsch land, gestem pelt. 800er Silber, gestem pelt.
Nach 1888, wohl 1. Hälfte 20. Jh. Gebrauchs- und Alters spuren. Zusammen ca. 1785,75 gr. Passend zu Los 2379. . . . . . . . .

   700,—

2375P Zier li ches Kaf fee ser vi ce mit opu len tem Ro sen de kor aus Sil ber, be ste hend aus ei nem Tab lett, ca. 28,3 x 23,5 cm, ca. 318,0 gr, ei ner Kaf -
fee kan ne, H. ca. 18,5 cm, ca. 480,0 gr., ei ner Zu cker do se, H. ca. 9,0 cm, ca. 162,0 gr., und ei nem Sah ne känn chen, H. ca. 8,2 cm, ca. 94,0
gr. Deutsch land, ge stem pelt. 800er Sil ber, ge stem pelt. Nach 1888, wohl 1. Hälf te 20. Jh. Ge brauchs- und Al ters spu ren, Hen kel der Kaf fee -
kan ne wohl rep. und um zwei Rin ge, wohl Kunst stoff, ergänzt. Zusammen ca. 1054,0 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   420,—

2376P Äußerst deko ra tive Teekanne mit floralem Dekor auf zuge hö rigem Stövchen mit Brenn mit tel gefäß aus Silber. Silber, getestet.
Wohl Henry Hobson & Son, verschlagen gestem pelt. Drei weitere Punzen besch., ber. und verschlagen gestem pelt, nicht aufge -
löst. Wohl Shef field. Wohl 1894-1937. Bez. “HARD SOLDERED” und “69(?)86". Gebrauchs- und Alters spuren. L. ca. 22,2 cm.
Dm. ca. 17,2 cm. H. ca. 24,0/30,0 cm. Ca. 1374,0 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   750,—

Silberschalen, -platten etc.
2377P Zeit lo ses Tab lett aus Sil ber. Deutsch land, ge stem pelt. 800er Sil ber, ge stem pelt. Bruc kmann & Söh ne, Heil bronn, ge stem pelt. Ge brauchs-

und Al ters spu ren. Ca. 45,5 x 35,0 cm. Ca. 1024,0 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
   450,—

2378P De ko ra ti ve Sil ber plat te in Form ei nes ab ge run de ten Ok to gons mit flo ral ver zier tem re lie fier ten Rand aus Sil ber. Deutsch land, ge stem pelt.
800er Sil ber, ge stem pelt. Nach 1888, wohl 1. Hälf te 20. Jh. Wohl Bruc kmann & Söh ne, Heil bronn, be rie ben, leicht ver schla gen ge stem pelt. 
Ge brauchs- und Al ters spu ren. Dm. ca. 23,0 cm. Ca. 280,0 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

2379P Äu ßerst de ko ra ti ve durch bro che ne Obst scha le aus Sil ber mit Ro sen- und Put ti de kor. Deutsch land, ge stem pelt. 800er Sil ber, ge stem pelt.
“SW”, ge stem pelt, nicht auf ge löst. Nach 1888, wohl 1. Vier tel 20. Jh. Rüc ksei tig mit In schrift “Z. Hoch zeit af. 15.9.1924 v.d. El tern Jos. u.
Ma thil de Kun ckell”. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 27,5 x 27,5 cm. Ca. 348,0 gr. Zu Los 2374 passend.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   150,—

2380P Re prä sen ta ti ve Hen kel scha le aus Sil ber mit In schrift “PRESENTED TO WILLIAM MAC CARTHY MORROGH ON HIS MARRIAGE BY HIS
FRIEND ROBERT TAYLOR GRUNDY CAIRO MARCH 2ND 1918". Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1916-17, ge stem -
pelt. Wil mot Ma nu fac tu ring Co, ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. L. ca. 37,0 cm. Dm. ca. 21,3 cm. H. ca. 15,5 cm. Ca. 954,0 gr. .

   380,—

  2381  2382

2381P De ko ra ti ver Por rin ger mit Mo no gramm “IH” aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Lon don, ge stem pelt. 1756-57, ge stem pelt. Wil li am
Shaw & Wil li am Priest, leicht ver schla gen ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. H. ca. 10,8 cm. Dm. ca. 9,3 cm. Ca. 264,0 gr. Rhei ni -
sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   420,—
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2382P Zeit lo ser Por rin ger aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Lon don, leicht ver schla gen ge stem pelt. 1720-21, leicht ver schla gen ge stem -
pelt. Wohl Wil li am Pa ra di se, ver schla gen ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. H. ca. 11,5 cm. Dm. ca. 10,0 cm. Ca. 314,0 gr. Rhei ni -
sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   380,—

2383P Uni ka tä re und äu ßerst re prä sen ta ti ve, hoch wer ti ge ze re mo niel le per si sche Tee scha le aus Sil ber, die um eine ober sei tig zen tral in den Spie -
gel in te grier te und un ter sei tig den Stand der Scha le bil den de Mün ze ge stal tet wur de. Bei der Mün ze han delt es sich um die sel te ne fünf Ri -
als, Re zah Shah aus dem Jahr 1313 (1934) in vor züg li chem Zu stand (Vgl. hier zu auch KM 1131). Die Scha le sel ber ist 875er Sil ber (84
Zo lot ni ki), ge stem pelt, und zu sätz lich po si tiv als Sil ber ge tes tet wor den. Die in nen sei ti ge Fah ne ist mit ei nem opu len ten, flo ra len zi sel lier ten
De kor ver ziert, wohl in Hand ar beit. Es han delt sich hier bei wohl um eine Auf trags ar beit, die zeit lich wohl zwi schen 1934 und der Mit te des
20. Jh. ein zu ord nen ist. Die Stem pe lung in Zo lot ni ki spricht für eine Ent ste hung im rus sisch ge präg ten Um feld, das De kor ent spricht per si -
schen Traditionen. Leichte Gebrauchs- und Altersspuren. Dm. ca. 8,2 cm. H. ca. 1,8 cm. Ca. 62,58 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

2384 Äu ßerst de ko ra ti ve Zu cker- oder Kon fekt scha le mit Hen kel und re ver si blem Glas ein satz im flo ra len De kor aus Sil ber. Deutsch land, ge stem -
pelt. 800er Sil ber, ge stem pelt. “G.M.SCH.”, ge stem pelt, nicht auf ge löst. Nach 1888, wohl 1. Hälf te 20. Jh. Leich te Ge brauchs- und Al ters -
spu ren. H. ca. 5,5/10,5 cm. Dm. ca. 8,7 cm. Ohne Glas ein satz ca. 57,10 gr. Gesamt ca.145,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

Silberbesteck
2385P Vor le ge löf fel aus Sil ber. Wohl Sah ne löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Lon don, ge stem pelt. 1836-37, ge stem pelt (Form leicht ab wei -

chend). Jo seph & Al bert Sa vory, ge stem pelt. Ca. 4,4/11,9 x 3,4 cm. Ca. 27,50 gr. Rhei ni sche Pri vat samm lung Silberwaren.. . . . . . . . .
    40,—

2386 Äu ßerst de ko ra ti ver Vor le ge löf fel aus Sil ber mit Laf fe in Form ei ner Mu schel und Pal met ten de kor so wie Mo no gramm “GCW” am Stiel. Wohl
Bee ren- oder Cad dy-Löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt, Lon don, ge stem pelt. 1829-30, ge stem pelt. Wil li am Chaw ner, ge stem pelt. Ganz
leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 4,8/10,6 x 3,8 cm. Ca. 27,25 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren.. . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2387 Äu ßerst de ko ra ti ver Vor le ge löf fel aus Sil ber mit Laf fe in Form ei ner or na men tal ver zier ten Mu schel und eine Stiel aus wohl Bein. Ster ling
Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1858-59, ge stem pelt. Ge or ge Uni te, ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca.
4,8/9,6 x 4,1 cm. Ca. 11,10 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2388P Äu ßerst de ko ra ti ver Vor le ge löf fel aus Sil ber mit zi sel lier tem flo ra len De kor, auf der Laf fe mit Fei gen dar stel lung, Laf fe durch bro chen ge ar -
bei tet. Wohl Bee ren- oder Zu cker löf fel. Ster ling Stan dard, leicht ver schla gen ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1820-21, leicht ver -
schla gen ge stem pelt. Jo seph Tay lor, ver schla gen ge stem pelt. Leich te Al ters- und Ge brauchs spu ren. Ca. 2,9/7,3 x 4,1 cm. Ca. 8,70 gr.
Rheinische Privatsammlung Silberwaren.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2389 Äu ßerst de ko ra ti ver Vor le ge löf fel aus Sil ber, die Laf fe ver ziert mit zi se lier ten Or na ment bän dern und ei nem zen tra len Me dail lon mit Blu men -
mo tiv, eben falls zi sel liert, so wie ei nem Griff aus wohl Perl mutt. Wohl Cad dy- oder Zu cker löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham,
ge stem pelt. 1818-19, ge stem pelt. Led sam & Vale, ge stem pelt. Am Ober teil der Laf fe auf der ei nen Sei te ein win zi ger An riss, auf der an de -
ren Sei te ein klei ner Riss, wohl rep. Ca. 3,3/10,1 x 3,0 cm. Ca. 8,70 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2390 De ko ra tiv ver zier ter Vor le ge löf fel aus Sil ber mit zi sel lier tem flo ra len De kor und Mo no gramm “MAB” auf dem Stiel. Ster ling Stan dard, leicht
ver schla gen ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. Wohl 1833-34, ver schla gen ge stem pelt. Uni te & Hil li ard (Ge or ge Uni te & James Hil li -
ard), ge stem pelt. Ca. 3,1/7,5 x 3,8 cm. Ca. 6,75 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2391 De ko ra ti ver Vor le ge löf fel aus Sil ber mit flo ral zi sel lier ter Laf fe. Wohl Cad dy-Löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Lon don, ge stem pelt. Wohl 
1832-33, ge stem pelt (Form leicht ab wei chend). Sil ber schmie de mar ke “C.(Punkt auf mitt le rer Höhe) B”, ge stem pelt, nicht end gül tig auf ge -
löst even tu ell Char les Boy ton. Ganz leich te Ge brauchs spu ren. Ca. 3,6/8,6 x 4,2 cm. Ca. 10,95 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren.

    30,—

2392 De ko ra ti ver Vor le ge löf fel aus Sil ber mit or na men ta lem De kor am Rand von Laf fe und Stiel. Wohl Cad dy-Löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem -
pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1805-06, ge stem pelt. Samu el Pem ber ton, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 4,7/8,3 x
3,7 cm. Ca. 10,05 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2393 De ko ra ti ver Vor le ge löf fel mit flo ra lem zi sel lier ten De kor und In schrift “RH to MNB” auf dem Stiel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Wohl Exe -
ter, ge stem pelt (Form leicht ab wei chend), 1839-40, ge stem pelt. John Os ment, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca.
4,3/9,6 x 3,7 cm. Ca. 10,95 gr. Rheinische Privatsammlung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2394 De ko ra ti ver Vor le ge löf fel mit or na men ta lem zi sel lier ten De kor der Laf fe und Mo no gramm “ML” auf dem Stiel. Wohl Bee ren- oder Cad -
dy-Löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Lon don, ge stem pelt. 1849-50, ge stem pelt (Form leicht ab wei chend). Ro bert Wal lis, ge stem pelt.
Ganz leich te Ge brauchs spu ren. Ca. 4,8/9,8 x 3,5 cm. Ca. 13,55 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2395 Re prä sen ta ti ver Vor le ge löf fel aus Sil ber mit flo ral zi sel lier ter Laf fe und Mo no gramm “WAB” auf dem Stie len de. Ster ling Stan dard, ge stem -
pelt. Lon don, ge stem pelt. 1825-26, ge stem pelt (Form leicht ab wei chend). Sil ber schmie de mar ke “T.(mit tel ge stellt)S”, wohl Tho mas She -
pherd. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 4,9/9,7 x 3,4 cm. Ca. 10,75 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . .

    30,—

2396 Sehr de ko ra ti ver Vor le ge löf fel aus Sil ber mit or na men tal ver zier tem Stiel und In schrift “G”. Wohl Bee ren- oder Cad dy-Löf fel. Ster ling Stan -
dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. Jah res mar ke, ver schla gen ge stem pelt, 1786-1834, Sovereign’s Head, ge stem pelt. Jo seph
Will mo re, ge stem pelt. Ca. 4,1/9,5 x 3,9 cm. Ca. 17,90 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2397 Vor le ge löf fel aus Sil ber mit zi se lier tem, or na men ta len De kor in der Laf fe und auf dem Stiel. Wohl Bee ren- oder Zu cker löf fel. Ster ling Stan -
dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. Wohl 1826-27, leicht ver schla gen ge stem pelt. Jo seph Tay lor, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs-
und Al ters spu ren. Ca. 3,0/7,4 x 4,1 cm. Ca. 8,10 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2398 Äu ßerst de ko ra ti ver Vor le ge löf fel aus Sil ber mit Laf fe in Form ei ner Mu schel und Stiel mit plas ti schem Wein de kor. Wohl Bee ren- oder Cad -
dy-Löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1861-62, leicht ver schla gen ge stem pelt. Wohl Ge or ge Uni te, leicht ver -
schla gen ge stem pelt. Ca. 3,7/8,7 x 3,9 cm. Ca. 8,90 cm. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2399 Re prä sen ta ti ver Vor le ge löf fel aus Sil ber mit or na men tal ver zier tem Stiel. Wohl Bee ren- oder Cad dy-Löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt.
Bir ming ham, ge stem pelt. 1868-69, ge stem pelt. Ge or ge Uni te, ge stem pelt. Ca. 4,2/9,9 x 2,8 cm. Ca. 10,85 gr. Rhei ni sche Privatsammlung 
Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2400 Vor le ge löf fel aus Sil ber mit Mo no gramm “E D S”. Wohl Bee ren löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Lon don, ge stem pelt. Wohl 1842-43,
ge stem pelt (leich te Form ab wei chung). Jo seph & Al bert Sa vory, ge stem pelt. Ca. 4,2/9,4 x 4,5 cm. Ca. 18,05 gr. Rhei ni sche
Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2401 Vor le ge löf fel aus Sil ber mit Mo no gramm “IHM”. Wohl Bee ren- oder Cad dy-Löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Stadt mar ke fehlt, wohl
Lon don. Wohl 1811-12, ge stem pelt. Sil ber schmie de pun ze “W.E”, wohl Wil li am El ler by. Ca. 3,2/7,0 x 4,1 cm. Ca. 11,50 gr. Rhei ni sche
Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2402 Vor le ge löf fel aus Sil ber mit Mo no gramm “L”. Wohl Cad dy-Löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Wohl Lon don, Stadt mar ke fehlt. 1806-07,
ge stem pelt. Eli sa beth Mor ley, ge stem pelt. Ganz leich te Ge brauchs spu ren. Ca. 4,0/7,9 x 3,1 cm. Ca. 9,25 gr. Rhei ni sche Privatsammlung
Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2403 Vor le ge löf fel aus Sil ber mit Pal met ten de kor am Stie len de. Wohl Bee ren- oder Zu cker löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge -
stem pelt. 1843, ge stem pelt. Ge or ge Uni te, ge stem pelt. Ca. 3,0/8,0 x 3,6 cm. Ca. 13,05 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . .

    20,—

2404 Vor le ge löf fel aus Sil ber mit Stiel aus wohl Perl mutt, rüc ksei tig auf der Laf fe Mo no gramm “IL”. Wohl Bee ren löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem -
pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1827-28, ver schla gen ge stem pelt. Jo seph Tay lor, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca.
4,0/10,6 x 3,4 cm. Ca. 14,00 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2405 Vor le ge löf fel aus Sil ber mit ab stra hiert flo ra lem, plas tisch aus ge ar bei te tem De kor der Laf fe. Wohl Bee ren löf fel. Ster ling Stan dard, ver schla -
gen ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1826-27, ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke “JC”, ge stem pelt, nicht auf ge löst. Ganz leich te Ge -
brauchs spu ren. Ca. 3,4/7,4 y 3,4 cm. Ca. 6,15 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2406 Vor le ge löf fel aus Sil ber mit flo ral ver zier tem Stiel. Wohl Bee ren löf fel, even tu ell Cad dy-Löf fel. 833er Sil ber, ge stem pelt. Nie der lan de, Ams -
ter dam, ge stem pelt. 1847, ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke “HAS”, nicht auf ge löst. Ganz leich te Ge brauchs spu ren. Ca. 5,0/8,7 x 3,5
cm. Ca. 12,25 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2407 Vor le ge löf fel aus Sil ber mit plas tisch ge stal te tem Stiel im Pal met ten de kor. Wohl Bee ren- oder Zu cker löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt.
Bir ming ham, ge stem pelt. 1832-33, ge stem pelt. Sil ber schmie de pun ze “T.M”, nicht auf ge löst, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters -
spu ren. Ca. 3,1/8,1 x 3,8 cm. Ca. 8,00 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

136

Silberbesteck

Tafel 52

Farbabbildungen

2388

2385

2434

2437

2438

136



2382P Zeit lo ser Por rin ger aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Lon don, leicht ver schla gen ge stem pelt. 1720-21, leicht ver schla gen ge stem -
pelt. Wohl Wil li am Pa ra di se, ver schla gen ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. H. ca. 11,5 cm. Dm. ca. 10,0 cm. Ca. 314,0 gr. Rhei ni -
sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   380,—

2383P Uni ka tä re und äu ßerst re prä sen ta ti ve, hoch wer ti ge ze re mo niel le per si sche Tee scha le aus Sil ber, die um eine ober sei tig zen tral in den Spie -
gel in te grier te und un ter sei tig den Stand der Scha le bil den de Mün ze ge stal tet wur de. Bei der Mün ze han delt es sich um die sel te ne fünf Ri -
als, Re zah Shah aus dem Jahr 1313 (1934) in vor züg li chem Zu stand (Vgl. hier zu auch KM 1131). Die Scha le sel ber ist 875er Sil ber (84
Zo lot ni ki), ge stem pelt, und zu sätz lich po si tiv als Sil ber ge tes tet wor den. Die in nen sei ti ge Fah ne ist mit ei nem opu len ten, flo ra len zi sel lier ten
De kor ver ziert, wohl in Hand ar beit. Es han delt sich hier bei wohl um eine Auf trags ar beit, die zeit lich wohl zwi schen 1934 und der Mit te des
20. Jh. ein zu ord nen ist. Die Stem pe lung in Zo lot ni ki spricht für eine Ent ste hung im rus sisch ge präg ten Um feld, das De kor ent spricht per si -
schen Traditionen. Leichte Gebrauchs- und Altersspuren. Dm. ca. 8,2 cm. H. ca. 1,8 cm. Ca. 62,58 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

2384 Äu ßerst de ko ra ti ve Zu cker- oder Kon fekt scha le mit Hen kel und re ver si blem Glas ein satz im flo ra len De kor aus Sil ber. Deutsch land, ge stem -
pelt. 800er Sil ber, ge stem pelt. “G.M.SCH.”, ge stem pelt, nicht auf ge löst. Nach 1888, wohl 1. Hälf te 20. Jh. Leich te Ge brauchs- und Al ters -
spu ren. H. ca. 5,5/10,5 cm. Dm. ca. 8,7 cm. Ohne Glas ein satz ca. 57,10 gr. Gesamt ca.145,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

Silberbesteck
2385P Vor le ge löf fel aus Sil ber. Wohl Sah ne löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Lon don, ge stem pelt. 1836-37, ge stem pelt (Form leicht ab wei -

chend). Jo seph & Al bert Sa vory, ge stem pelt. Ca. 4,4/11,9 x 3,4 cm. Ca. 27,50 gr. Rhei ni sche Pri vat samm lung Silberwaren.. . . . . . . . .
    40,—

2386 Äu ßerst de ko ra ti ver Vor le ge löf fel aus Sil ber mit Laf fe in Form ei ner Mu schel und Pal met ten de kor so wie Mo no gramm “GCW” am Stiel. Wohl
Bee ren- oder Cad dy-Löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt, Lon don, ge stem pelt. 1829-30, ge stem pelt. Wil li am Chaw ner, ge stem pelt. Ganz
leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 4,8/10,6 x 3,8 cm. Ca. 27,25 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren.. . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2387 Äu ßerst de ko ra ti ver Vor le ge löf fel aus Sil ber mit Laf fe in Form ei ner or na men tal ver zier ten Mu schel und eine Stiel aus wohl Bein. Ster ling
Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1858-59, ge stem pelt. Ge or ge Uni te, ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca.
4,8/9,6 x 4,1 cm. Ca. 11,10 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2388P Äu ßerst de ko ra ti ver Vor le ge löf fel aus Sil ber mit zi sel lier tem flo ra len De kor, auf der Laf fe mit Fei gen dar stel lung, Laf fe durch bro chen ge ar -
bei tet. Wohl Bee ren- oder Zu cker löf fel. Ster ling Stan dard, leicht ver schla gen ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1820-21, leicht ver -
schla gen ge stem pelt. Jo seph Tay lor, ver schla gen ge stem pelt. Leich te Al ters- und Ge brauchs spu ren. Ca. 2,9/7,3 x 4,1 cm. Ca. 8,70 gr.
Rheinische Privatsammlung Silberwaren.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2389 Äu ßerst de ko ra ti ver Vor le ge löf fel aus Sil ber, die Laf fe ver ziert mit zi se lier ten Or na ment bän dern und ei nem zen tra len Me dail lon mit Blu men -
mo tiv, eben falls zi sel liert, so wie ei nem Griff aus wohl Perl mutt. Wohl Cad dy- oder Zu cker löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham,
ge stem pelt. 1818-19, ge stem pelt. Led sam & Vale, ge stem pelt. Am Ober teil der Laf fe auf der ei nen Sei te ein win zi ger An riss, auf der an de -
ren Sei te ein klei ner Riss, wohl rep. Ca. 3,3/10,1 x 3,0 cm. Ca. 8,70 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2390 De ko ra tiv ver zier ter Vor le ge löf fel aus Sil ber mit zi sel lier tem flo ra len De kor und Mo no gramm “MAB” auf dem Stiel. Ster ling Stan dard, leicht
ver schla gen ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. Wohl 1833-34, ver schla gen ge stem pelt. Uni te & Hil li ard (Ge or ge Uni te & James Hil li -
ard), ge stem pelt. Ca. 3,1/7,5 x 3,8 cm. Ca. 6,75 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2391 De ko ra ti ver Vor le ge löf fel aus Sil ber mit flo ral zi sel lier ter Laf fe. Wohl Cad dy-Löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Lon don, ge stem pelt. Wohl 
1832-33, ge stem pelt (Form leicht ab wei chend). Sil ber schmie de mar ke “C.(Punkt auf mitt le rer Höhe) B”, ge stem pelt, nicht end gül tig auf ge -
löst even tu ell Char les Boy ton. Ganz leich te Ge brauchs spu ren. Ca. 3,6/8,6 x 4,2 cm. Ca. 10,95 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren.

    30,—

2392 De ko ra ti ver Vor le ge löf fel aus Sil ber mit or na men ta lem De kor am Rand von Laf fe und Stiel. Wohl Cad dy-Löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem -
pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1805-06, ge stem pelt. Samu el Pem ber ton, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 4,7/8,3 x
3,7 cm. Ca. 10,05 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2393 De ko ra ti ver Vor le ge löf fel mit flo ra lem zi sel lier ten De kor und In schrift “RH to MNB” auf dem Stiel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Wohl Exe -
ter, ge stem pelt (Form leicht ab wei chend), 1839-40, ge stem pelt. John Os ment, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca.
4,3/9,6 x 3,7 cm. Ca. 10,95 gr. Rheinische Privatsammlung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2394 De ko ra ti ver Vor le ge löf fel mit or na men ta lem zi sel lier ten De kor der Laf fe und Mo no gramm “ML” auf dem Stiel. Wohl Bee ren- oder Cad -
dy-Löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Lon don, ge stem pelt. 1849-50, ge stem pelt (Form leicht ab wei chend). Ro bert Wal lis, ge stem pelt.
Ganz leich te Ge brauchs spu ren. Ca. 4,8/9,8 x 3,5 cm. Ca. 13,55 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2395 Re prä sen ta ti ver Vor le ge löf fel aus Sil ber mit flo ral zi sel lier ter Laf fe und Mo no gramm “WAB” auf dem Stie len de. Ster ling Stan dard, ge stem -
pelt. Lon don, ge stem pelt. 1825-26, ge stem pelt (Form leicht ab wei chend). Sil ber schmie de mar ke “T.(mit tel ge stellt)S”, wohl Tho mas She -
pherd. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 4,9/9,7 x 3,4 cm. Ca. 10,75 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . .

    30,—

2396 Sehr de ko ra ti ver Vor le ge löf fel aus Sil ber mit or na men tal ver zier tem Stiel und In schrift “G”. Wohl Bee ren- oder Cad dy-Löf fel. Ster ling Stan -
dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. Jah res mar ke, ver schla gen ge stem pelt, 1786-1834, Sovereign’s Head, ge stem pelt. Jo seph
Will mo re, ge stem pelt. Ca. 4,1/9,5 x 3,9 cm. Ca. 17,90 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2397 Vor le ge löf fel aus Sil ber mit zi se lier tem, or na men ta len De kor in der Laf fe und auf dem Stiel. Wohl Bee ren- oder Zu cker löf fel. Ster ling Stan -
dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. Wohl 1826-27, leicht ver schla gen ge stem pelt. Jo seph Tay lor, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs-
und Al ters spu ren. Ca. 3,0/7,4 x 4,1 cm. Ca. 8,10 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2398 Äu ßerst de ko ra ti ver Vor le ge löf fel aus Sil ber mit Laf fe in Form ei ner Mu schel und Stiel mit plas ti schem Wein de kor. Wohl Bee ren- oder Cad -
dy-Löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1861-62, leicht ver schla gen ge stem pelt. Wohl Ge or ge Uni te, leicht ver -
schla gen ge stem pelt. Ca. 3,7/8,7 x 3,9 cm. Ca. 8,90 cm. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2399 Re prä sen ta ti ver Vor le ge löf fel aus Sil ber mit or na men tal ver zier tem Stiel. Wohl Bee ren- oder Cad dy-Löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt.
Bir ming ham, ge stem pelt. 1868-69, ge stem pelt. Ge or ge Uni te, ge stem pelt. Ca. 4,2/9,9 x 2,8 cm. Ca. 10,85 gr. Rhei ni sche Privatsammlung 
Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2400 Vor le ge löf fel aus Sil ber mit Mo no gramm “E D S”. Wohl Bee ren löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Lon don, ge stem pelt. Wohl 1842-43,
ge stem pelt (leich te Form ab wei chung). Jo seph & Al bert Sa vory, ge stem pelt. Ca. 4,2/9,4 x 4,5 cm. Ca. 18,05 gr. Rhei ni sche
Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2401 Vor le ge löf fel aus Sil ber mit Mo no gramm “IHM”. Wohl Bee ren- oder Cad dy-Löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Stadt mar ke fehlt, wohl
Lon don. Wohl 1811-12, ge stem pelt. Sil ber schmie de pun ze “W.E”, wohl Wil li am El ler by. Ca. 3,2/7,0 x 4,1 cm. Ca. 11,50 gr. Rhei ni sche
Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2402 Vor le ge löf fel aus Sil ber mit Mo no gramm “L”. Wohl Cad dy-Löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Wohl Lon don, Stadt mar ke fehlt. 1806-07,
ge stem pelt. Eli sa beth Mor ley, ge stem pelt. Ganz leich te Ge brauchs spu ren. Ca. 4,0/7,9 x 3,1 cm. Ca. 9,25 gr. Rhei ni sche Privatsammlung
Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2403 Vor le ge löf fel aus Sil ber mit Pal met ten de kor am Stie len de. Wohl Bee ren- oder Zu cker löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge -
stem pelt. 1843, ge stem pelt. Ge or ge Uni te, ge stem pelt. Ca. 3,0/8,0 x 3,6 cm. Ca. 13,05 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . .

    20,—

2404 Vor le ge löf fel aus Sil ber mit Stiel aus wohl Perl mutt, rüc ksei tig auf der Laf fe Mo no gramm “IL”. Wohl Bee ren löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem -
pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1827-28, ver schla gen ge stem pelt. Jo seph Tay lor, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca.
4,0/10,6 x 3,4 cm. Ca. 14,00 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2405 Vor le ge löf fel aus Sil ber mit ab stra hiert flo ra lem, plas tisch aus ge ar bei te tem De kor der Laf fe. Wohl Bee ren löf fel. Ster ling Stan dard, ver schla -
gen ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1826-27, ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke “JC”, ge stem pelt, nicht auf ge löst. Ganz leich te Ge -
brauchs spu ren. Ca. 3,4/7,4 y 3,4 cm. Ca. 6,15 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2406 Vor le ge löf fel aus Sil ber mit flo ral ver zier tem Stiel. Wohl Bee ren löf fel, even tu ell Cad dy-Löf fel. 833er Sil ber, ge stem pelt. Nie der lan de, Ams -
ter dam, ge stem pelt. 1847, ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke “HAS”, nicht auf ge löst. Ganz leich te Ge brauchs spu ren. Ca. 5,0/8,7 x 3,5
cm. Ca. 12,25 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2407 Vor le ge löf fel aus Sil ber mit plas tisch ge stal te tem Stiel im Pal met ten de kor. Wohl Bee ren- oder Zu cker löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt.
Bir ming ham, ge stem pelt. 1832-33, ge stem pelt. Sil ber schmie de pun ze “T.M”, nicht auf ge löst, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters -
spu ren. Ca. 3,1/8,1 x 3,8 cm. Ca. 8,00 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—
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2408 Vor le ge löf fel aus Sil ber. Wohl Bee ren- oder Cad dy-Löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Lon don, ge stem pelt. 1836-37, ge stem pelt (leicht
ab wei chen de Form). John, Hen ry & Char les Lias, ge stem pelt. Ca. 3,4/9,2 x 4,4 cm. Ca. 18,60 gr. Rhei ni sche Pri vat samm lung Silberwaren.

    20,—

2409 Vor le ge löf fel aus Sil ber. Wohl Bee ren- oder Cad dy-Löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Wohl Lon don, Stadt mar ke fehlt. 1809-10, ge -
stem pelt. Pe ter & Wil li am Ba te man, leicht ver schla gen ge stem pelt. Ca. 4,4/9,2 x 3,1 cm. Ca. 11,45 gr. Rhei ni sche Pri vat samm lung
Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2410 Vor le ge löf fel aus Sil ber. Wohl Bee ren- oder Cad dy-Löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Wohl Lon don, Stadt mar ke fehlt. Wohl 1800-01,
ge stem pelt (Form leicht ab wei chend). Wohl Eli sa beth Mor ley, ver schla gen ge stem pelt. Ca. 3,3/7,4 x 4,2 cm. Ca. 8,15 gr. Rhei ni sche Pri vat -
samm lung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2411 Vor le ge löf fel aus Sil ber. Wohl Cad dy-Löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Lon don, ge stem pelt. 1830-31, ge stem pelt (Form leicht ab wei -
chend). Sil ber schmie de mar ke wohl “J.(mit tel ge stellt)JG” (an de re Les art mög lich), nicht auf ge löst. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren.
Ca. 3,9/9,9 x 3,9 cm. Ca. 15,95 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2412 Vor le ge löf fel aus Sil ber. Wohl Zu cker löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1806-07, ge stem pelt. Samu el Pem -
ber ton, ge stem pelt. Ganz leich te Ge brauchs spu ren. Ca. 2,4/6,7 x 3,4 cm. Ca. 6,45 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . .

    20,—

2413 De ko ra ti ver Zu cker löf fel mit Ro sen de kor aus Sil ber. 800er Sil ber, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. L. ca. 11,6 cm. Ca.
18,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2414 Vor le ge löf fel aus Sil ber mit or na men ta lem De kor in der Laf fe und ei nen Stiel aus wohl Bein, even tu ell erg. Wohl Zu cker löf fel. Ster ling Stan -
dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1812-13, ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke “I (T?)”, ver schla gen ge stem pelt, nicht end gül tig
auf ge löst, even tu ell John Thorn ton oder Jo seph Tay lor. Ca. 2,9/8,4 x 2,7 cm. Ca. 5,60 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . .

Gebot

2415 Vor le ge löf fel aus Sil ber mit Stiel aus wohl Bein. Wohl Kan dis löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1807-08, ge -
stem pelt. Wil li am Pugh, ver schla gen ge stem pelt. Ca. 3,1/6,9 x 1,9 cm. Ca. 5,90 gr. Rhei ni sche Pri vat samm lung Silberwaren. . . . . . . .

Gebot

2416P Set be ste hend aus sechs Spei se ga beln und sechs Spei se mes sern mit de zen tem flo ra len De kor am Stiel bzw. am Griff. Deutsch land, ge -
stem pelt. 800er Sil ber, ge stem pelt. Nach 1888, wohl 1. Hälf te 20. Jh. Hoh mann & Katz AG, Pforz heim, ge stem pelt. Mes ser klin gen aus
rost frei em Edels tahl. Ge brauchs- und Al ters spu ren. L. der Ga beln ca. 21,5 cm. Ca. 370,0 gr. L. der Mes ser ca. 26,0 cm. Ca. 532,0 gr.
Zusammen ca. 902,0 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   260,—

2417P Kon vo lut Sil ber be steck be ste hend aus: Sechs Kaf fee löf feln mit Pal met ten de kor und der Dar stel lung ei ner Fah ne mit Har fe (als Sym bol für
Ir land?) auf dem Stiel so wie Res ten ei ner Ver gol dung in der Laf fe. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Lon don, ge stem pelt. 1845-46, ge stem -
pelt. Wohl Wil li am Ea ton, be rie ben ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. L. ca. 12,0 cm. Ca. 149,15 gr. Zwei Sah ne löf feln mit
Pal met ten de kor und der Dar stel lung ei ner Fah ne mit Har fe (als Sym bol für Ir land?) auf dem Stiel so wie Res ten ei ner Ver gol dung in der Laf -
fe. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Lon don, ge stem pelt. 1832-33, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. L. ca. 10,8 cm. Ca.
56,25 gr. Ei nem Butt er mes ser mit opu len tem Pal met ten de kor, kom plett aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Shef field, be rie ben ge -
stem pelt.1856-66, ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke, be rie ben gestempelt, nicht aufgelöst. L. ca.17,4 cm. Ca. 29,90 gr. Gebrauchs- und
Altersspuren. Zusammen ca. 235,30 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

2418P Set aus sechs Me nü löf feln des Ju gend stils aus Sil ber mit flo ra lem De kor auf dem Stiel in der Ori gi nal scha tul le. Deutsch land, ge stem pelt.
800er Sil ber, ge stem pelt. Gus tav Weis sig, Dres den, ge stem pelt. Nach 1888, wohl 1. Vier tel 20. Jh. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren.
L. ca. 20,8 cm. Ca. 206,0 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

2419P Set aus sechs Kaf fee löf feln aus Sil ber mit De kor aus ei ner Fah ne mit ge krön ter Har fe als Sym bol für Ir land auf dem Stiel. Ster ling Stan dard,
ge stem pelt (Hi ber nia). Dub lin, ge stem pelt. 1822, ge stem pelt. James Scott, ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Del len. Ein Löf fel mit 
Riss in der Laf fe. L. ca. 14,7 cm. Ca. 119,95 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

2420 Drei Kaf fee löf fel mit Mo no gramm “DS” aus Sil ber. Deutsch land, ge stem pelt. 800er Sil ber, ge stem pelt. Nach 1888, wohl 1. Hälf te 20. Jh.
Bre mer Sil ber wa ren fab rik AG, ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. L. ca. 13,7 cm. Ca. 76,10 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2421 Kon vo lut be ste hend aus vier Kaf fee löf feln und vier Ku chen ga beln mit Ro sen de kor. Deutsch land. Ver sil bert, “90", ge stem pelt. Wohl Gus tav
Schi cke danz, ge stem pelt. 20. Jh. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. L. Kaf fee löf fel ca. 14,0 cm. L. Ku chen ga bel ca. 14,0 cm. Ca.
183,15 gr. Dazu ein Zu cker löf fel mit Ro sen de kor, un ge stem pelt, nicht getestet. L. ca. 12,7 cm. Ca. 14,70 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2422 Kon vo lut be ste hend aus vier Me nü ga beln, drei Me nü mes sern, ei nem Me nü löf fel und fünf Kaf fee löf feln mit flo ra lem De kor im Stil des Ju -
gend stils der Fir ma Ba der, ge stem pelt. Pforz heim. Ver sil bert, “90" ge stem pelt. Wohl 1930er bis 1970er Jah re. Ge brauchs- und
Altersspuren. Ca. 552,0 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2423 Vier Butt er mes ser mit or na men tal ver zier ten Klin gen und Grif fen aus wohl Bein mit De kor aus ei ner Fah ne mit Dar stel lung ei ner ge krön ten
Har fe, wohl als Sym bol für Ir land. Da bei ein wei te res ent spre chen des Butt er mes ser, zer bro chen. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Shef field,
ge stem pelt. 1906-07, ge stem pelt. B. Worth & Sons, ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren, Riss in einem Griff. L. ca. 20,5 cm. Ca.
198,0 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2424 Set aus zwölf Mes sern mit wohl Bein griff und ver sil ber ter Klin ge im nicht zu ge hö ri gen Etui. “13 (un ter Kro ne)”, ge stem pelt. “SH&Co (o mit
Un ter strich)”, even tu ell Soh ni Heu bach & Co (?), ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ris se in den Grif fen. L. ca. 19,4 cm. Ca. 426,0
gr. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

Silberkerzenleuchter

2425P Reprä sen ta tives und äußerst hoch wer tiges Paar George II Kerzen leuchter aus Silber. Ster ling Stan dard, gestem pelt. London,
gestem pelt. 1755-56, gestem pelt. John Quan tock, gestem pelt. Gebrauchs- und Alters spuren. H. ca. 19,0 cm. Fuß ca. 11,0 x
11,0 cm. Ca. 814 gr. Rhei ni sche Privat samm lung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   750,—

2426P Äu ßerst re prä sen ta ti ver, ba ro cker Ker zen leuch ter mit ab nehm ba rer Tül le aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt (Hi ber nia). Dub lin, ge -
stem pelt. Jah res pun ze fehlt, wohl 1730-1793. Sil ber schmie de mar ke “J.(mit tig ge stellt)W”, ver schla gen ge stem pelt, nicht end gül tig auf -
ge löst. Ge brauchs- und Al ters spu ren. H. ca. 22,5 cm. D. ca. 13,5 cm. Ca. 574,0 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . .

   430,—

2427P De ko ra ti ver drei flam mi ger Ker zen leuch ter aus Sil ber. Deutsch land, ge stem pelt. 830er Sil ber, ge stem pelt. Nach 1888, wohl 1. Hälf te 20. Jh. 
Ge brauchs- und Al ters spu ren. H. ca. 22,3 cm. B. ca. 27,0 cm. Dm. ca. 14,0 cm. Ca. 532,0 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   220,—

2428 Paar zeit lo ser Leuch ter aus Sil ber mit glei chem De kor, aber un ter schied li chen Mar ken. Der eine Leuch ter: Ster ling Stan dard, ge stem pelt.
Ches ter, ge stem pelt. 1901-26, Jah res mar ke ver schla gen und be rie ben ge stem pelt, nicht auf ge löst. Sil ber schmie de mar ke “W.(mit tig ge -
stellt) N”, nicht auf ge löst. Ge brauchs- und Al ters spu ren, klei ne re Del len. H. ca. 8,7 cm. Dm. ca. 6,9 cm. Ca. 50,55 gr. Der an de re Leuch ter:
Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1905-06, ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke “W.(mit tig ge stellt) N”, nicht auf ge -
löst (Ent spricht der Sil ber schmie de mar ke des ers ten Leuch ters, das könn te für Wil li am Nea le spre chen, der so wohl in Ches ter als auch in
Bir ming ham im an ge ge ben Zeit raum nach ge wie sen ist, aber nor ma ler wei se “W.N” pun ziert.). Ge brauchs- und Al ters spu ren, klei ne re
Dellen, Leuchterschaft verbogen. H. ca. 8,8 cm. Dm. ca. 7,9 cm. Ca. 50,15 gr. Zusammen ca. 100,70 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

Silberdosen
2429P Zeit lose und deko ra tive halb runde Silber scha tulle mit floral-orna men talem Dekor und rever sibler Innen un ter tei lung (Even tuell

Spiel scha tulle?). Ster ling Stan dard, gestem pelt (“STER LING”), Gorham, gestem pelt. 1919, gestem pelt. Arti kelnr. “2-45/1B”.
Leichte Gebrauchs- und Alters spuren. Ca. 21,0 x 13,5 x 3,7 cm. Ca. 760,0 gr. Rhei ni sche Privat samm lung Silberwaren.. . . . .

   650,—

2430P Or na men tal ver zier te Sa liè re aus Sil ber mit Glas ein satz (ohne Löf fel). Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1907-08,
ge stem pelt. Jones & Cromp ton, ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Glas min. best. Ca. 6,2 x 4,6 x 2,8/4,1 cm. Ca. 36,20 (ohne
Glas)/80,80 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2431 Opu lent flo ral de ko rier tes Senf fäss chen. Sil ber, ge tes tet. 20. Jh. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Löf fel feh lend. H. ca. 6,7 cm. Ca. 69,82 gr. .     30,—
2432 De ko ra ti ves Dö schen mit flo ra lem De kor aus Sil ber. 875er Sil ber (84 Zo lot ni ki), ge stem pelt. Sil ber, ge tes tet. Wohl St. Pe ters burg, ver schla -

gen ge stem pelt. Wohl 1. Hälf te 20. Jh. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 8,5 x 4,1 cm. Ca. 81,25 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    40,—

2433 De ko ra ti ves Pil len dö schen mit Put ti de kor und flo ra len Ele men ten im Re lief aus Sil ber mit ver gol de tem In nen teil. Deutsch land, ge stem pelt.
800er Sil ber, ge stem pelt. Nach 1888, wohl 1. Vier tel 20. Jh. Pun ze, nicht auf ge löst (Pseu do-Ha nau?). Ge brauchs- und Al ters spu ren. Dm.
ca. 4,0 cm. Ca. 23,55 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot
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2408 Vor le ge löf fel aus Sil ber. Wohl Bee ren- oder Cad dy-Löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Lon don, ge stem pelt. 1836-37, ge stem pelt (leicht
ab wei chen de Form). John, Hen ry & Char les Lias, ge stem pelt. Ca. 3,4/9,2 x 4,4 cm. Ca. 18,60 gr. Rhei ni sche Pri vat samm lung Silberwaren.

    20,—

2409 Vor le ge löf fel aus Sil ber. Wohl Bee ren- oder Cad dy-Löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Wohl Lon don, Stadt mar ke fehlt. 1809-10, ge -
stem pelt. Pe ter & Wil li am Ba te man, leicht ver schla gen ge stem pelt. Ca. 4,4/9,2 x 3,1 cm. Ca. 11,45 gr. Rhei ni sche Pri vat samm lung
Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2410 Vor le ge löf fel aus Sil ber. Wohl Bee ren- oder Cad dy-Löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Wohl Lon don, Stadt mar ke fehlt. Wohl 1800-01,
ge stem pelt (Form leicht ab wei chend). Wohl Eli sa beth Mor ley, ver schla gen ge stem pelt. Ca. 3,3/7,4 x 4,2 cm. Ca. 8,15 gr. Rhei ni sche Pri vat -
samm lung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2411 Vor le ge löf fel aus Sil ber. Wohl Cad dy-Löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Lon don, ge stem pelt. 1830-31, ge stem pelt (Form leicht ab wei -
chend). Sil ber schmie de mar ke wohl “J.(mit tel ge stellt)JG” (an de re Les art mög lich), nicht auf ge löst. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren.
Ca. 3,9/9,9 x 3,9 cm. Ca. 15,95 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2412 Vor le ge löf fel aus Sil ber. Wohl Zu cker löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1806-07, ge stem pelt. Samu el Pem -
ber ton, ge stem pelt. Ganz leich te Ge brauchs spu ren. Ca. 2,4/6,7 x 3,4 cm. Ca. 6,45 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . .

    20,—

2413 De ko ra ti ver Zu cker löf fel mit Ro sen de kor aus Sil ber. 800er Sil ber, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. L. ca. 11,6 cm. Ca.
18,05 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2414 Vor le ge löf fel aus Sil ber mit or na men ta lem De kor in der Laf fe und ei nen Stiel aus wohl Bein, even tu ell erg. Wohl Zu cker löf fel. Ster ling Stan -
dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1812-13, ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke “I (T?)”, ver schla gen ge stem pelt, nicht end gül tig
auf ge löst, even tu ell John Thorn ton oder Jo seph Tay lor. Ca. 2,9/8,4 x 2,7 cm. Ca. 5,60 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . .

Gebot

2415 Vor le ge löf fel aus Sil ber mit Stiel aus wohl Bein. Wohl Kan dis löf fel. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1807-08, ge -
stem pelt. Wil li am Pugh, ver schla gen ge stem pelt. Ca. 3,1/6,9 x 1,9 cm. Ca. 5,90 gr. Rhei ni sche Pri vat samm lung Silberwaren. . . . . . . .

Gebot

2416P Set be ste hend aus sechs Spei se ga beln und sechs Spei se mes sern mit de zen tem flo ra len De kor am Stiel bzw. am Griff. Deutsch land, ge -
stem pelt. 800er Sil ber, ge stem pelt. Nach 1888, wohl 1. Hälf te 20. Jh. Hoh mann & Katz AG, Pforz heim, ge stem pelt. Mes ser klin gen aus
rost frei em Edels tahl. Ge brauchs- und Al ters spu ren. L. der Ga beln ca. 21,5 cm. Ca. 370,0 gr. L. der Mes ser ca. 26,0 cm. Ca. 532,0 gr.
Zusammen ca. 902,0 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   260,—

2417P Kon vo lut Sil ber be steck be ste hend aus: Sechs Kaf fee löf feln mit Pal met ten de kor und der Dar stel lung ei ner Fah ne mit Har fe (als Sym bol für
Ir land?) auf dem Stiel so wie Res ten ei ner Ver gol dung in der Laf fe. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Lon don, ge stem pelt. 1845-46, ge stem -
pelt. Wohl Wil li am Ea ton, be rie ben ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. L. ca. 12,0 cm. Ca. 149,15 gr. Zwei Sah ne löf feln mit
Pal met ten de kor und der Dar stel lung ei ner Fah ne mit Har fe (als Sym bol für Ir land?) auf dem Stiel so wie Res ten ei ner Ver gol dung in der Laf -
fe. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Lon don, ge stem pelt. 1832-33, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. L. ca. 10,8 cm. Ca.
56,25 gr. Ei nem Butt er mes ser mit opu len tem Pal met ten de kor, kom plett aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Shef field, be rie ben ge -
stem pelt.1856-66, ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke, be rie ben gestempelt, nicht aufgelöst. L. ca.17,4 cm. Ca. 29,90 gr. Gebrauchs- und
Altersspuren. Zusammen ca. 235,30 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

2418P Set aus sechs Me nü löf feln des Ju gend stils aus Sil ber mit flo ra lem De kor auf dem Stiel in der Ori gi nal scha tul le. Deutsch land, ge stem pelt.
800er Sil ber, ge stem pelt. Gus tav Weis sig, Dres den, ge stem pelt. Nach 1888, wohl 1. Vier tel 20. Jh. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren.
L. ca. 20,8 cm. Ca. 206,0 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

2419P Set aus sechs Kaf fee löf feln aus Sil ber mit De kor aus ei ner Fah ne mit ge krön ter Har fe als Sym bol für Ir land auf dem Stiel. Ster ling Stan dard,
ge stem pelt (Hi ber nia). Dub lin, ge stem pelt. 1822, ge stem pelt. James Scott, ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Del len. Ein Löf fel mit 
Riss in der Laf fe. L. ca. 14,7 cm. Ca. 119,95 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

2420 Drei Kaf fee löf fel mit Mo no gramm “DS” aus Sil ber. Deutsch land, ge stem pelt. 800er Sil ber, ge stem pelt. Nach 1888, wohl 1. Hälf te 20. Jh.
Bre mer Sil ber wa ren fab rik AG, ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. L. ca. 13,7 cm. Ca. 76,10 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2421 Kon vo lut be ste hend aus vier Kaf fee löf feln und vier Ku chen ga beln mit Ro sen de kor. Deutsch land. Ver sil bert, “90", ge stem pelt. Wohl Gus tav
Schi cke danz, ge stem pelt. 20. Jh. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. L. Kaf fee löf fel ca. 14,0 cm. L. Ku chen ga bel ca. 14,0 cm. Ca.
183,15 gr. Dazu ein Zu cker löf fel mit Ro sen de kor, un ge stem pelt, nicht getestet. L. ca. 12,7 cm. Ca. 14,70 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2422 Kon vo lut be ste hend aus vier Me nü ga beln, drei Me nü mes sern, ei nem Me nü löf fel und fünf Kaf fee löf feln mit flo ra lem De kor im Stil des Ju -
gend stils der Fir ma Ba der, ge stem pelt. Pforz heim. Ver sil bert, “90" ge stem pelt. Wohl 1930er bis 1970er Jah re. Ge brauchs- und
Altersspuren. Ca. 552,0 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2423 Vier Butt er mes ser mit or na men tal ver zier ten Klin gen und Grif fen aus wohl Bein mit De kor aus ei ner Fah ne mit Dar stel lung ei ner ge krön ten
Har fe, wohl als Sym bol für Ir land. Da bei ein wei te res ent spre chen des Butt er mes ser, zer bro chen. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Shef field,
ge stem pelt. 1906-07, ge stem pelt. B. Worth & Sons, ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren, Riss in einem Griff. L. ca. 20,5 cm. Ca.
198,0 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2424 Set aus zwölf Mes sern mit wohl Bein griff und ver sil ber ter Klin ge im nicht zu ge hö ri gen Etui. “13 (un ter Kro ne)”, ge stem pelt. “SH&Co (o mit
Un ter strich)”, even tu ell Soh ni Heu bach & Co (?), ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ris se in den Grif fen. L. ca. 19,4 cm. Ca. 426,0
gr. (Ab bil dun gen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

Silberkerzenleuchter

2425P Reprä sen ta tives und äußerst hoch wer tiges Paar George II Kerzen leuchter aus Silber. Ster ling Stan dard, gestem pelt. London,
gestem pelt. 1755-56, gestem pelt. John Quan tock, gestem pelt. Gebrauchs- und Alters spuren. H. ca. 19,0 cm. Fuß ca. 11,0 x
11,0 cm. Ca. 814 gr. Rhei ni sche Privat samm lung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   750,—

2426P Äu ßerst re prä sen ta ti ver, ba ro cker Ker zen leuch ter mit ab nehm ba rer Tül le aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt (Hi ber nia). Dub lin, ge -
stem pelt. Jah res pun ze fehlt, wohl 1730-1793. Sil ber schmie de mar ke “J.(mit tig ge stellt)W”, ver schla gen ge stem pelt, nicht end gül tig auf -
ge löst. Ge brauchs- und Al ters spu ren. H. ca. 22,5 cm. D. ca. 13,5 cm. Ca. 574,0 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . .

   430,—

2427P De ko ra ti ver drei flam mi ger Ker zen leuch ter aus Sil ber. Deutsch land, ge stem pelt. 830er Sil ber, ge stem pelt. Nach 1888, wohl 1. Hälf te 20. Jh. 
Ge brauchs- und Al ters spu ren. H. ca. 22,3 cm. B. ca. 27,0 cm. Dm. ca. 14,0 cm. Ca. 532,0 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   220,—

2428 Paar zeit lo ser Leuch ter aus Sil ber mit glei chem De kor, aber un ter schied li chen Mar ken. Der eine Leuch ter: Ster ling Stan dard, ge stem pelt.
Ches ter, ge stem pelt. 1901-26, Jah res mar ke ver schla gen und be rie ben ge stem pelt, nicht auf ge löst. Sil ber schmie de mar ke “W.(mit tig ge -
stellt) N”, nicht auf ge löst. Ge brauchs- und Al ters spu ren, klei ne re Del len. H. ca. 8,7 cm. Dm. ca. 6,9 cm. Ca. 50,55 gr. Der an de re Leuch ter:
Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1905-06, ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke “W.(mit tig ge stellt) N”, nicht auf ge -
löst (Ent spricht der Sil ber schmie de mar ke des ers ten Leuch ters, das könn te für Wil li am Nea le spre chen, der so wohl in Ches ter als auch in
Bir ming ham im an ge ge ben Zeit raum nach ge wie sen ist, aber nor ma ler wei se “W.N” pun ziert.). Ge brauchs- und Al ters spu ren, klei ne re
Dellen, Leuchterschaft verbogen. H. ca. 8,8 cm. Dm. ca. 7,9 cm. Ca. 50,15 gr. Zusammen ca. 100,70 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

Silberdosen
2429P Zeit lose und deko ra tive halb runde Silber scha tulle mit floral-orna men talem Dekor und rever sibler Innen un ter tei lung (Even tuell

Spiel scha tulle?). Ster ling Stan dard, gestem pelt (“STER LING”), Gorham, gestem pelt. 1919, gestem pelt. Arti kelnr. “2-45/1B”.
Leichte Gebrauchs- und Alters spuren. Ca. 21,0 x 13,5 x 3,7 cm. Ca. 760,0 gr. Rhei ni sche Privat samm lung Silberwaren.. . . . .

   650,—

2430P Or na men tal ver zier te Sa liè re aus Sil ber mit Glas ein satz (ohne Löf fel). Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1907-08,
ge stem pelt. Jones & Cromp ton, ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Glas min. best. Ca. 6,2 x 4,6 x 2,8/4,1 cm. Ca. 36,20 (ohne
Glas)/80,80 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2431 Opu lent flo ral de ko rier tes Senf fäss chen. Sil ber, ge tes tet. 20. Jh. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Löf fel feh lend. H. ca. 6,7 cm. Ca. 69,82 gr. .     30,—
2432 De ko ra ti ves Dö schen mit flo ra lem De kor aus Sil ber. 875er Sil ber (84 Zo lot ni ki), ge stem pelt. Sil ber, ge tes tet. Wohl St. Pe ters burg, ver schla -

gen ge stem pelt. Wohl 1. Hälf te 20. Jh. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 8,5 x 4,1 cm. Ca. 81,25 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    40,—

2433 De ko ra ti ves Pil len dö schen mit Put ti de kor und flo ra len Ele men ten im Re lief aus Sil ber mit ver gol de tem In nen teil. Deutsch land, ge stem pelt.
800er Sil ber, ge stem pelt. Nach 1888, wohl 1. Vier tel 20. Jh. Pun ze, nicht auf ge löst (Pseu do-Ha nau?). Ge brauchs- und Al ters spu ren. Dm.
ca. 4,0 cm. Ca. 23,55 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot
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Silberportmonnaies, -taschen etc.
2434P Au ßer ge wöhn li che Abend hand ta sche oder -porte mon naie des Ju gend stils aus Sil ber mit Schild patt ein la ge und flo ra ler Sil ber in tar sie. Ster -

ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1918-19, ge stem pelt. Samu el M. Levi, ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren.
Ca.4,4/15,8 x 11,5 cm. Ca. 86,90 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—

2435P Äu ßerst de ko ra ti ves Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber mit flo ra lem De kor und Mo no gramm “AL”. Ster ling Stan dard, ge stem -
pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1917-18, ge stem pelt. F.D. Long, ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 5,1/13,2 x 11,6 cm. Ca.
76,75 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—

  2436   2442

2436P Äu ßerst de ko ra ti ve Abend hand ta sche oder -porte mon naie des Ju gend stils mit Mo no gramm “JS” und flo ra lem De kor aus Sil ber. Ster ling
Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1917-18, ge stem pelt. F.D. Long, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Eine
Ecke ver beult. Ca. 9,4/16,0 x 11,3 cm. Ca. 101,25 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—

2437P Au ßer ge wöhn li ches Abend por te mon naie des Ju gend stils mit re lie fier ter Dar stel lung der Ve nus in ei nem aus ei ner Mu schel ge form ten Boot
sit zend, das von ei nem Paar Schwä nen über ein Ge wäs ser ge zo gen wird, aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem -
pelt. 1906-07, ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke “S.G”, ver schla gen ge stem pelt, nicht end gül tig auf ge löst, even tu ell Si me on Green berg.
Ge brauchs- und Al ters spu ren. Hen kel ge ris sen. Ca. 6,3 x 8,8 cm. Ca. 71,55 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . .

   160,—

2438P Zeit lo se Abend hand ta sche des Ju gend stils aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1920-21, ge stem pelt. Wil -
li am Ait ken, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 7,8/20,0 x 11,4 cm. Ca. 150,05 gr. Rhei ni sche Privatsammlung
Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   160,—

2439P Äu ßerst de ko ra ti ve Abend hand ta sche bzw. Abend port mon naie des Ju gend stils mit flo ra lem De kor aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem -
pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1909-10, ge stem pelt. Sil ber schmie de pun ze “C &S”, nicht auf ge löst. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca.
7,5/22,5 x 11,4 cm. Ca. 120,80 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   160,—

2440P Äu ßerst de ko ra ti ves Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber mit flo ra lem De kor und Mo no gramm “FF”. Ster ling Stan dard, ge stem -
pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1916-17, ge stem pelt. J. Col ly er Ltd, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 5,0/16,0 x 9,0
cm. Ca. 86,20 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   140,—

2441P De ko ra ti ve Abend hand ta sche oder -porte mon naie des Ju gend stils aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt.
1911-12, ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke “FM”, ver schla gen ge stem pelt, nicht auf ge löst. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca.
8,0/19,3 x 11,7 cm. Ca. 115,20 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

2442P De ko ra ti ve Abend hand ta sche oder -porte mon naie des Ju gend stils mit ab stra hier tem Pal met ten de kor aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge -
stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1918-19, leicht ver schla gen ge stem pelt. Char les Per ry & Co, ge stem pelt. Al ters- und Ge brauchs spu -
ren. Del len. Ca. 8,6/18,5 x 11,8 cm. Ca. 112,35 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

2443P Ex tra va gan tes Ju gend stil abend port mon naie mit flo ra lem De kor und Schlei fen mo ti ven mit ei nem Münz geld fach und ei nem Fach für Geld -
schei ne oder Vi si ten kar ten aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1911-12, ge stem pelt. Sil ber schmie de pun -
ze “D.Bros”, wohl  Da vies Brot hers oder Din gley Brot hers, nicht ein deu tig zu ord nen bar. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ver bin dungs steg des 
Vi si ten kar ten etuis zer bro chen. Ca. 7,2/16,7 x 10,1 cm. Ca. 141,60 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

2444P Da men abend por te mon naie oder -ta sche des Ju gend stils aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1910-11,
ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke, stark ver schla gen ge stem pelt, nicht auf ge löst. Al ters- und Ge brauchs spu ren. Del len, In nen fut ter stark
besch. Ca. 10,0/16,3 x 13,2 cm. Ca. 196,65 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

2445P Sehr de ko ra ti ves Abend por te mon naie des Ju gend stil mit flo ra lem De kor und Mo no gramm “AP” aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt.
Bir ming ham, ge stem pelt. 1918-19, ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke “G&CL”, nicht auf ge löst (even tu ell G&C Ltd.). Ge brauchs- und Al -
ters spu ren. Ca. 6,1/19,1 x 8,7 cm. Ca. 68,20 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

2446P Zeit lo se Abend hand ta sche des Ju gend stils aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1913-14, ge stem pelt. Da -
vis, Moss & Co, ver schla gen ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Hen ke lö se ein sei tig feh lend, In nen fut ter feh lend. Ca. 6,4/21,1 x
17,5 cm. Ca. 117,55 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

2447P De ko ra ti ves Abend por te mon naie des Ju gend stils mit flo ra lem De kor aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt.
1911-12, ge stem pelt. Tho mas Bishton, ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Eine Hen kel be fes ti gung de fekt. Ca. 8,5/17,0 x 11,5
cm. Ca. 109,50 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

2448P De ko ra ti ves Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Ches ter, ge stem pelt. 1909-10, ge stem pelt
(Form leicht ab wei chend). E.J. Tre vitt & Sons (ur sprüng lich in Bir ming ham an säs sig, ab 1903 in Ches ter nach weis bar), ge stem pelt. Ge -
brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 7,7/21,5 x 11,3 cm. Ca. 116,75 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

2449P Zeit lo ses Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1915-16, ge stem pelt.
J. Col ly er Ltd, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Leich te Del len. Ca. 6,5/16,0 x 11,0 cm. Ca. 115,65 gr. Rhei ni sche
Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

2450P Äu ßerst de ko ra ti ve Abend hand ta sche oder -porte mon naie des Ju gend stils aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem -
pelt. 1914-15, ge stem pelt. Wil li am Hair Ha se ler; W H Ha se ler Ltd (nach ca. 1910), leicht ver schla gen ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und
Al ters spu ren, ge stem pelt. Ca. 9,0/22,0 x 6,5 cm. Ca. 81,25 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

2451P Äu ßerst de ko ra ti ves Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber mit flo ra lem De kor. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge -
stem pelt. 1919-20, ge stem pelt. E.F. Bra ham Ltd (Ed ward Fo lig ne Bra ham), ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca.
4,7/15,1 x 10,7 cm. Ca. 73,65 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

2452P Zeit lo ses Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber mit Mo no gramm “DW”. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Ches ter, ge stem pelt.
1909-10, ge stem pelt (Form leicht ab wei chend). Co hen & Char les (Al bert Co hen & Char les So lo mon), ge stem pelt. Ca. 4,4/15,0 x 6,8 cm.
Ca. 52,80 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2453P Äu ßerst de ko ra ti ves Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber mit flo ra lem De kor und Mo no gramm “MB”. Ster ling Stan dard, ge stem -
pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1916-17, ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke, sehr stark be rie ben, nicht auf ge löst. Ge brauchs- und Al ters -
spu ren. Ca. 5,5/18,5 x 7,8 cm. Ca. 65,95 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—
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Silberportmonnaies, -taschen etc.
2434P Au ßer ge wöhn li che Abend hand ta sche oder -porte mon naie des Ju gend stils aus Sil ber mit Schild patt ein la ge und flo ra ler Sil ber in tar sie. Ster -

ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1918-19, ge stem pelt. Samu el M. Levi, ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren.
Ca.4,4/15,8 x 11,5 cm. Ca. 86,90 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—

2435P Äu ßerst de ko ra ti ves Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber mit flo ra lem De kor und Mo no gramm “AL”. Ster ling Stan dard, ge stem -
pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1917-18, ge stem pelt. F.D. Long, ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 5,1/13,2 x 11,6 cm. Ca.
76,75 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—

  2436   2442

2436P Äu ßerst de ko ra ti ve Abend hand ta sche oder -porte mon naie des Ju gend stils mit Mo no gramm “JS” und flo ra lem De kor aus Sil ber. Ster ling
Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1917-18, ge stem pelt. F.D. Long, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Eine
Ecke ver beult. Ca. 9,4/16,0 x 11,3 cm. Ca. 101,25 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—

2437P Au ßer ge wöhn li ches Abend por te mon naie des Ju gend stils mit re lie fier ter Dar stel lung der Ve nus in ei nem aus ei ner Mu schel ge form ten Boot
sit zend, das von ei nem Paar Schwä nen über ein Ge wäs ser ge zo gen wird, aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem -
pelt. 1906-07, ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke “S.G”, ver schla gen ge stem pelt, nicht end gül tig auf ge löst, even tu ell Si me on Green berg.
Ge brauchs- und Al ters spu ren. Hen kel ge ris sen. Ca. 6,3 x 8,8 cm. Ca. 71,55 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . .

   160,—

2438P Zeit lo se Abend hand ta sche des Ju gend stils aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1920-21, ge stem pelt. Wil -
li am Ait ken, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 7,8/20,0 x 11,4 cm. Ca. 150,05 gr. Rhei ni sche Privatsammlung
Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   160,—

2439P Äu ßerst de ko ra ti ve Abend hand ta sche bzw. Abend port mon naie des Ju gend stils mit flo ra lem De kor aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem -
pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1909-10, ge stem pelt. Sil ber schmie de pun ze “C &S”, nicht auf ge löst. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca.
7,5/22,5 x 11,4 cm. Ca. 120,80 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   160,—

2440P Äu ßerst de ko ra ti ves Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber mit flo ra lem De kor und Mo no gramm “FF”. Ster ling Stan dard, ge stem -
pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1916-17, ge stem pelt. J. Col ly er Ltd, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 5,0/16,0 x 9,0
cm. Ca. 86,20 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   140,—

2441P De ko ra ti ve Abend hand ta sche oder -porte mon naie des Ju gend stils aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt.
1911-12, ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke “FM”, ver schla gen ge stem pelt, nicht auf ge löst. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca.
8,0/19,3 x 11,7 cm. Ca. 115,20 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

2442P De ko ra ti ve Abend hand ta sche oder -porte mon naie des Ju gend stils mit ab stra hier tem Pal met ten de kor aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge -
stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1918-19, leicht ver schla gen ge stem pelt. Char les Per ry & Co, ge stem pelt. Al ters- und Ge brauchs spu -
ren. Del len. Ca. 8,6/18,5 x 11,8 cm. Ca. 112,35 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

2443P Ex tra va gan tes Ju gend stil abend port mon naie mit flo ra lem De kor und Schlei fen mo ti ven mit ei nem Münz geld fach und ei nem Fach für Geld -
schei ne oder Vi si ten kar ten aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1911-12, ge stem pelt. Sil ber schmie de pun -
ze “D.Bros”, wohl  Da vies Brot hers oder Din gley Brot hers, nicht ein deu tig zu ord nen bar. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ver bin dungs steg des 
Vi si ten kar ten etuis zer bro chen. Ca. 7,2/16,7 x 10,1 cm. Ca. 141,60 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

2444P Da men abend por te mon naie oder -ta sche des Ju gend stils aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1910-11,
ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke, stark ver schla gen ge stem pelt, nicht auf ge löst. Al ters- und Ge brauchs spu ren. Del len, In nen fut ter stark
besch. Ca. 10,0/16,3 x 13,2 cm. Ca. 196,65 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

2445P Sehr de ko ra ti ves Abend por te mon naie des Ju gend stil mit flo ra lem De kor und Mo no gramm “AP” aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt.
Bir ming ham, ge stem pelt. 1918-19, ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke “G&CL”, nicht auf ge löst (even tu ell G&C Ltd.). Ge brauchs- und Al -
ters spu ren. Ca. 6,1/19,1 x 8,7 cm. Ca. 68,20 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

2446P Zeit lo se Abend hand ta sche des Ju gend stils aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1913-14, ge stem pelt. Da -
vis, Moss & Co, ver schla gen ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Hen ke lö se ein sei tig feh lend, In nen fut ter feh lend. Ca. 6,4/21,1 x
17,5 cm. Ca. 117,55 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

2447P De ko ra ti ves Abend por te mon naie des Ju gend stils mit flo ra lem De kor aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt.
1911-12, ge stem pelt. Tho mas Bishton, ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Eine Hen kel be fes ti gung de fekt. Ca. 8,5/17,0 x 11,5
cm. Ca. 109,50 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

2448P De ko ra ti ves Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Ches ter, ge stem pelt. 1909-10, ge stem pelt
(Form leicht ab wei chend). E.J. Tre vitt & Sons (ur sprüng lich in Bir ming ham an säs sig, ab 1903 in Ches ter nach weis bar), ge stem pelt. Ge -
brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 7,7/21,5 x 11,3 cm. Ca. 116,75 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

2449P Zeit lo ses Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1915-16, ge stem pelt.
J. Col ly er Ltd, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Leich te Del len. Ca. 6,5/16,0 x 11,0 cm. Ca. 115,65 gr. Rhei ni sche
Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

2450P Äu ßerst de ko ra ti ve Abend hand ta sche oder -porte mon naie des Ju gend stils aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem -
pelt. 1914-15, ge stem pelt. Wil li am Hair Ha se ler; W H Ha se ler Ltd (nach ca. 1910), leicht ver schla gen ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und
Al ters spu ren, ge stem pelt. Ca. 9,0/22,0 x 6,5 cm. Ca. 81,25 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

2451P Äu ßerst de ko ra ti ves Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber mit flo ra lem De kor. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge -
stem pelt. 1919-20, ge stem pelt. E.F. Bra ham Ltd (Ed ward Fo lig ne Bra ham), ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca.
4,7/15,1 x 10,7 cm. Ca. 73,65 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    80,—

2452P Zeit lo ses Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber mit Mo no gramm “DW”. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Ches ter, ge stem pelt.
1909-10, ge stem pelt (Form leicht ab wei chend). Co hen & Char les (Al bert Co hen & Char les So lo mon), ge stem pelt. Ca. 4,4/15,0 x 6,8 cm.
Ca. 52,80 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2453P Äu ßerst de ko ra ti ves Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber mit flo ra lem De kor und Mo no gramm “MB”. Ster ling Stan dard, ge stem -
pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1916-17, ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke, sehr stark be rie ben, nicht auf ge löst. Ge brauchs- und Al ters -
spu ren. Ca. 5,5/18,5 x 7,8 cm. Ca. 65,95 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—
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2454P Zeit lo ses Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1916-17, be rie ben ge -
stem pelt. Wil li am Hair Ha se ler; W.H. Ha se ler Ltd (nach ca. 1910), leicht ver schla gen ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca.
4,0/17,9 x 10,6 cm. Ca. 60,95 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2455P Äu ßerst de ko ra ti ves Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber mit flo ra lem De kor. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge -
stem pelt. 1914-15, ge stem pelt. Jo seph Glos ter Ltd, ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 4,8/13,0 x 9,5 cm. Ca. 56,20 gr. Rhei -
ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2456P Zeit lo ses Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1916-17, ge stem pelt.
Tho mas Bishton, be rie ben ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 4,8/18,0 x 11,0 cm. Ca. 62,35 gr. Rhei ni sche Privatsammlung
Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2457P Äu ßerst de ko ra ti ves Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber mit flo ra lem De kor. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge -
stem pelt. 1919-20, ge stem pelt. F.D. Long, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. In nen fut ter feh lend. Ca. 6,5/15,0 x 7,8 cm.
Ca. 39,30 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2458P Zeit lo ses Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1918-19, ge stem pelt.
Ro berts & Dore, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 5,0/14,4 x 10,3 cm. Ca. 64,15 gr. Rhei ni sche Privatsammlung
Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2459P Äu ßerst de ko ra ti ves Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber mit flo ra lem De kor. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Ches ter, ge stem -
pelt. 1918-19, stark be rie ben ge stem pelt. E.J. Tre vitt & Sons Ltd, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 5,0/13,0 x 6,5
cm. Ca. 46,95 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2460P Zeit lo ses Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Wohl Bir ming ham, Stadt mar ke stark be rie ben.
1911-12, ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke, ver schla gen ge stem pelt, stark be rie ben, nicht auf ge löst. “F”, ge stem pelt. Ganz leich te Ge -
brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 4,5/5,8/24,4 x 9,0 cm. Ca. 59,85 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2461P Zier li ches Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Ches ter, ge stem pelt. 1917-18, ge stem pelt. E.J.
Tre vitt & Sons Ltd, ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 5,0/13,0 x 6,5 cm. Ca. 32,55 gr. Rhei ni sche Pri vat samm lung
Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2462P Äu ßerst de ko ra ti ve ver sil ber te Abend hand ta sche oder -porte mon naie des Ju gend stils mit zen tra lem Herz mo tiv und flo ra lem De kor.
“EPNS”, ge stem pelt. “RD626017", ge stem pelt. Her stel ler mar ke, ver schla gen ge stem pelt, nicht auf ge löst. Leich te Ge brauchs- und Al ters -
spu ren. Ca. 6,7/19,1 x 11,0 cm. Ca. 128,35 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2463 De ko ra ti ves Mi nia tur täsch chen aus Sil ber. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. Hen kel ge ris sen. Leich te ge brauchs- und Al ters spu ren.
Ca.4,0 x 4,0 cm. Ca. 15,45 gr. Rhei ni sche Pri vat samm lung Silberwaren.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2464P Zeit lo ses Vi si ten kar ten etui zum An hän gen aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt, Bir ming ham, ver schla gen ge stem pelt. 1918-19, ge -
stem pelt. J. Col ly er Ltd, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 7,5/15,0 x 5,0 cm. Ca. 44,05 gr. Rhei ni sche
Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2465P Schlich tes und den noch ex tra va gan tes Ju gend stil vi si ten kar ten etui aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt.
1913-14, ge stem pelt. Syny er & Bed do es (Har ry Syny er & Char les Jo seph Bed do es), ge stem pelt. Al ters- und Ge brauchs spu ren. Ver bin -
dungs stift des De ckel schar niers de fekt. Ca. 7,0/16,5 x 9,6 cm. Ca. 91,30 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . .

    60,—

2466P De ko ra ti ves Vi si ten kar ten- oder Zi ga ret ten etui des Ju gend stils aus Sil ber mit opu len tem flo ra len De kor. In nen sei te ver gol det. Ster ling Stan -
dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1899-1900, ge stem pelt. G. Lo ver id ge & Co (Ge or ge Lo ver id ge), ge stem pelt. Leich te Ge -
brauchs- und Altersspuren. Ca. 6,1 x 8,5 cm. Ca. 90,15 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2467P Zeit lo ses Vi si ten kar ten etui des Ju gend stils aus Sil ber mit geo me tri schem De kor. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt.
1919-20, ge stem pelt. F.D. Long, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 7,0/14,8 x 4,6 cm. Ca. 58,00 gr. Rhei ni sche
Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2468P Zeit lo ses wohl Vi si ten kar ten etui mit Ril len de kor und Mo no gramm “KZ” in der In nen sei te aus Sil ber, In nen raum ver gol det. Deutsch land, ge -
stem pelt. 800er Sil ber, ge stem pelt. Nach 1888, wohl 1. Vier tel 20. Jh. Sil ber schmie de mar ke “S.M.”, nicht auf ge löst. Leich te Ge brauchs
und Al ters spu ren. Ca. 8,5 x 7,7 cm. Ca. 102,65 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

2469 Flo ral und geo me trisch ver zier tes wohl Vi si ten kar ten etui mit Mo no gramm “JS” aus Sil ber mit ver gol de tem In nen teil. Sil ber, ge tes tet. Pun ze,
ver schla gen, nicht auf ge löst. Wohl 1. Vier tel 20. Jh. Sil ber schmie de mar ke “JK”, nicht auf ge löst. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca.7,8 x
4,6 cm. Ca. 70,10 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2470P Zeit lo ses Zi ga ret ten etui mit geo me tri schem De kor aus Sil ber. Frank reich, ge stem pelt. 950er Sil ber, ge stem pelt. Nach 1838, wohl 1. Hälf te
20. Jh. Sil ber schmie de pun ze, nicht auf ge löst. Bez. “121". Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 9,9 x 8,0 cm. Ca. 127,95 gr. . . . .

    60,—

2471P Ex tra va gan tes und äu ßerst de ko ra ti ves Bril len etui des Ju gend stils aus Sil ber mit flo ra lem De kor. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming -
ham, ge stem pelt. 1899-1900, ge stem pelt. Co len He wer Ches hi re, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. In nen fut ter feh lend.
Ca. 16,0/30,5 x 3,3 cm. Ca. 64,50 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—

2472P Äu ßerst de ko ra ti ves Bril len etui des Ju gend stils aus Sil ber mit flo ra lem De kor. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt.
1919-20, ge stem pelt. Jo seph Glos ter Ltd, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. 18,5/25,5 x 3,5 cm. Ca. 65,85 gr. Rhei ni -
sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   140,—

2473P Äu ßerst de ko ra ti ves Bril len etui des Ju gend stils aus Sil ber mit or na men ta lem und geo me tri schem De kor. Ster ling Stan dard, ge stem pelt.
Bir ming ham, ge stem pelt. 1910-11, ge stem pelt. Hen ry Wil li am son Ltd, ge stem pelt. Ganz leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca.
17,4/25,0 x 4,5 cm. Ca. 61,25 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

2474P Bril len etui des Ju gend stils aus Sil ber mit Mo no gramm “JML” und In schrift “XMAS 1913". Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge -
stem pelt. 1912-13, ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke, ge stem pelt, stark be rie ben, even tu ell Jo seph Glos ter Ltd. Ge brauchs- und Al ters -
spu ren. Ca. 15,6/31,0 x 3,5 cm. Ca. 67,10 gr. Rhei ni sche Privatsammlungen Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

2475P Bril len etui des Ju gend stils aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Lon don, ge stem pelt. Jah res mar ke fehlt, wohl 1896-1916. Sil ber -
schmie de pun ze “RC (als Mond si chel mit Mann im Mond) E (im Kreis)”, nicht auf ge löst. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 15,5/26,5 x 3,5
cm. Ca. 52,45 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

Silberobjekte divers
2476P Äußerst deko ra tiver und reprä sen ta tiver Zier vo gel käfig im orien ta li sie renden Stil. Vogel schaukel fehlend. Silber, getestet. Bez., 

wohl arabisch. Gebrauchs- und Alters spuren, ein Fuß locker. Ca. 36,0 x 25,5 x 25,5 cm. Ca. 3324,0 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . .
  3000,—

2477P Hoch wer tige und äußerst reprä sen ta tive Glas ka raffe mit Silber auf lage in Form von abstra hierten Papy rus blüten und-Blät tern
mit zentralem Medaillon mit Mono gramm “IM”. Wohl Jugend stil. Bez. “PATENTED 3927 999/1000 FINE”, Silber schmie de marke 
“A” mit orna men talem Dekor. Kleine Fehl stellen, kleine Beschä di gung am Hals. H. ca. 21,5 cm. Dm. ca. 14,0 cm. Ca. 1652,0 gr.
Rhei ni sche Privat samm lung Silberwaren.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   780,—

2478P Zeit lo ses Tisch ba ro me ter aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Lon don, ge stem pelt. 1903-04, ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke wohl 
“W.I.W.”, ver schla gen ge stem pelt, nicht auf ge löst. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Dm. ca. 9,5 cm. Ca. 638,0 gr. Funk tions tüch tig -
keit nicht ge prüft. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   360,—

2479P Un ge wöhn lich gro ßer, zeit lo ser Flach mann aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Shef field, ge stem pelt. 1926-27, ge stem pelt. James
Di xon & Sons Ltd, ge stem pelt. Bez. “FINNIGANS LTD LONDON, MANCHESTER & LIVERPOOL”, “049A”, “3/4PT”, “3" und ”n 49/2". Ge -
brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 16,0/18,7 x 11,5 cm. Ca. 568,0 gr. Rhei ni sche Pri vat samm lung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

2480P Zeit lo se Hand lu pe aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1907-08, ge stem pelt. S. Blan cken see & Son Ltd,
ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. L. ca. 16,5 cm. Dm. ca. 9,4 cm. Ca. 182,0 gr. Rhei ni sche Pri vat samm lung Silberwaren. . . .

    80,—

2481 Zeit lo ses Le se zei chen aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Lon don, ge stem pelt. 1967-68, ge stem pelt. Asprey & Co Ltd, ge stem pelt.
Bez. “MADE IN ENGLAND”, “ASPREY LONDON”, “PAT:No 257529". Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. L. ca. 7,2 cm. Ca. 10,60 gr.
Rhei ni sche Pri vat samm lung Silberwaren.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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2454P Zeit lo ses Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1916-17, be rie ben ge -
stem pelt. Wil li am Hair Ha se ler; W.H. Ha se ler Ltd (nach ca. 1910), leicht ver schla gen ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca.
4,0/17,9 x 10,6 cm. Ca. 60,95 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2455P Äu ßerst de ko ra ti ves Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber mit flo ra lem De kor. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge -
stem pelt. 1914-15, ge stem pelt. Jo seph Glos ter Ltd, ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 4,8/13,0 x 9,5 cm. Ca. 56,20 gr. Rhei -
ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2456P Zeit lo ses Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1916-17, ge stem pelt.
Tho mas Bishton, be rie ben ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 4,8/18,0 x 11,0 cm. Ca. 62,35 gr. Rhei ni sche Privatsammlung
Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2457P Äu ßerst de ko ra ti ves Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber mit flo ra lem De kor. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge -
stem pelt. 1919-20, ge stem pelt. F.D. Long, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. In nen fut ter feh lend. Ca. 6,5/15,0 x 7,8 cm.
Ca. 39,30 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2458P Zeit lo ses Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1918-19, ge stem pelt.
Ro berts & Dore, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 5,0/14,4 x 10,3 cm. Ca. 64,15 gr. Rhei ni sche Privatsammlung
Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2459P Äu ßerst de ko ra ti ves Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber mit flo ra lem De kor. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Ches ter, ge stem -
pelt. 1918-19, stark be rie ben ge stem pelt. E.J. Tre vitt & Sons Ltd, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 5,0/13,0 x 6,5
cm. Ca. 46,95 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2460P Zeit lo ses Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Wohl Bir ming ham, Stadt mar ke stark be rie ben.
1911-12, ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke, ver schla gen ge stem pelt, stark be rie ben, nicht auf ge löst. “F”, ge stem pelt. Ganz leich te Ge -
brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 4,5/5,8/24,4 x 9,0 cm. Ca. 59,85 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2461P Zier li ches Abend por te mon naie des Ju gend stils aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Ches ter, ge stem pelt. 1917-18, ge stem pelt. E.J.
Tre vitt & Sons Ltd, ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 5,0/13,0 x 6,5 cm. Ca. 32,55 gr. Rhei ni sche Pri vat samm lung
Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2462P Äu ßerst de ko ra ti ve ver sil ber te Abend hand ta sche oder -porte mon naie des Ju gend stils mit zen tra lem Herz mo tiv und flo ra lem De kor.
“EPNS”, ge stem pelt. “RD626017", ge stem pelt. Her stel ler mar ke, ver schla gen ge stem pelt, nicht auf ge löst. Leich te Ge brauchs- und Al ters -
spu ren. Ca. 6,7/19,1 x 11,0 cm. Ca. 128,35 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2463 De ko ra ti ves Mi nia tur täsch chen aus Sil ber. 925er Ster ling Sil ber, ge stem pelt. Hen kel ge ris sen. Leich te ge brauchs- und Al ters spu ren.
Ca.4,0 x 4,0 cm. Ca. 15,45 gr. Rhei ni sche Pri vat samm lung Silberwaren.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2464P Zeit lo ses Vi si ten kar ten etui zum An hän gen aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt, Bir ming ham, ver schla gen ge stem pelt. 1918-19, ge -
stem pelt. J. Col ly er Ltd, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 7,5/15,0 x 5,0 cm. Ca. 44,05 gr. Rhei ni sche
Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2465P Schlich tes und den noch ex tra va gan tes Ju gend stil vi si ten kar ten etui aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt.
1913-14, ge stem pelt. Syny er & Bed do es (Har ry Syny er & Char les Jo seph Bed do es), ge stem pelt. Al ters- und Ge brauchs spu ren. Ver bin -
dungs stift des De ckel schar niers de fekt. Ca. 7,0/16,5 x 9,6 cm. Ca. 91,30 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . .

    60,—

2466P De ko ra ti ves Vi si ten kar ten- oder Zi ga ret ten etui des Ju gend stils aus Sil ber mit opu len tem flo ra len De kor. In nen sei te ver gol det. Ster ling Stan -
dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1899-1900, ge stem pelt. G. Lo ver id ge & Co (Ge or ge Lo ver id ge), ge stem pelt. Leich te Ge -
brauchs- und Altersspuren. Ca. 6,1 x 8,5 cm. Ca. 90,15 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2467P Zeit lo ses Vi si ten kar ten etui des Ju gend stils aus Sil ber mit geo me tri schem De kor. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt.
1919-20, ge stem pelt. F.D. Long, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 7,0/14,8 x 4,6 cm. Ca. 58,00 gr. Rhei ni sche
Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2468P Zeit lo ses wohl Vi si ten kar ten etui mit Ril len de kor und Mo no gramm “KZ” in der In nen sei te aus Sil ber, In nen raum ver gol det. Deutsch land, ge -
stem pelt. 800er Sil ber, ge stem pelt. Nach 1888, wohl 1. Vier tel 20. Jh. Sil ber schmie de mar ke “S.M.”, nicht auf ge löst. Leich te Ge brauchs
und Al ters spu ren. Ca. 8,5 x 7,7 cm. Ca. 102,65 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    50,—

2469 Flo ral und geo me trisch ver zier tes wohl Vi si ten kar ten etui mit Mo no gramm “JS” aus Sil ber mit ver gol de tem In nen teil. Sil ber, ge tes tet. Pun ze,
ver schla gen, nicht auf ge löst. Wohl 1. Vier tel 20. Jh. Sil ber schmie de mar ke “JK”, nicht auf ge löst. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca.7,8 x
4,6 cm. Ca. 70,10 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    30,—

2470P Zeit lo ses Zi ga ret ten etui mit geo me tri schem De kor aus Sil ber. Frank reich, ge stem pelt. 950er Sil ber, ge stem pelt. Nach 1838, wohl 1. Hälf te
20. Jh. Sil ber schmie de pun ze, nicht auf ge löst. Bez. “121". Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 9,9 x 8,0 cm. Ca. 127,95 gr. . . . .

    60,—

2471P Ex tra va gan tes und äu ßerst de ko ra ti ves Bril len etui des Ju gend stils aus Sil ber mit flo ra lem De kor. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming -
ham, ge stem pelt. 1899-1900, ge stem pelt. Co len He wer Ches hi re, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. In nen fut ter feh lend.
Ca. 16,0/30,5 x 3,3 cm. Ca. 64,50 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   180,—

2472P Äu ßerst de ko ra ti ves Bril len etui des Ju gend stils aus Sil ber mit flo ra lem De kor. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt.
1919-20, ge stem pelt. Jo seph Glos ter Ltd, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. 18,5/25,5 x 3,5 cm. Ca. 65,85 gr. Rhei ni -
sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   140,—

2473P Äu ßerst de ko ra ti ves Bril len etui des Ju gend stils aus Sil ber mit or na men ta lem und geo me tri schem De kor. Ster ling Stan dard, ge stem pelt.
Bir ming ham, ge stem pelt. 1910-11, ge stem pelt. Hen ry Wil li am son Ltd, ge stem pelt. Ganz leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca.
17,4/25,0 x 4,5 cm. Ca. 61,25 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

2474P Bril len etui des Ju gend stils aus Sil ber mit Mo no gramm “JML” und In schrift “XMAS 1913". Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge -
stem pelt. 1912-13, ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke, ge stem pelt, stark be rie ben, even tu ell Jo seph Glos ter Ltd. Ge brauchs- und Al ters -
spu ren. Ca. 15,6/31,0 x 3,5 cm. Ca. 67,10 gr. Rhei ni sche Privatsammlungen Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   100,—

2475P Bril len etui des Ju gend stils aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Lon don, ge stem pelt. Jah res mar ke fehlt, wohl 1896-1916. Sil ber -
schmie de pun ze “RC (als Mond si chel mit Mann im Mond) E (im Kreis)”, nicht auf ge löst. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 15,5/26,5 x 3,5
cm. Ca. 52,45 gr. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

Silberobjekte divers
2476P Äußerst deko ra tiver und reprä sen ta tiver Zier vo gel käfig im orien ta li sie renden Stil. Vogel schaukel fehlend. Silber, getestet. Bez., 

wohl arabisch. Gebrauchs- und Alters spuren, ein Fuß locker. Ca. 36,0 x 25,5 x 25,5 cm. Ca. 3324,0 gr.. . . . . . . . . . . . . . . . . .
  3000,—

2477P Hoch wer tige und äußerst reprä sen ta tive Glas ka raffe mit Silber auf lage in Form von abstra hierten Papy rus blüten und-Blät tern
mit zentralem Medaillon mit Mono gramm “IM”. Wohl Jugend stil. Bez. “PATENTED 3927 999/1000 FINE”, Silber schmie de marke 
“A” mit orna men talem Dekor. Kleine Fehl stellen, kleine Beschä di gung am Hals. H. ca. 21,5 cm. Dm. ca. 14,0 cm. Ca. 1652,0 gr.
Rhei ni sche Privat samm lung Silberwaren.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   780,—

2478P Zeit lo ses Tisch ba ro me ter aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Lon don, ge stem pelt. 1903-04, ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke wohl 
“W.I.W.”, ver schla gen ge stem pelt, nicht auf ge löst. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Dm. ca. 9,5 cm. Ca. 638,0 gr. Funk tions tüch tig -
keit nicht ge prüft. Rhei ni sche Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   360,—

2479P Un ge wöhn lich gro ßer, zeit lo ser Flach mann aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Shef field, ge stem pelt. 1926-27, ge stem pelt. James
Di xon & Sons Ltd, ge stem pelt. Bez. “FINNIGANS LTD LONDON, MANCHESTER & LIVERPOOL”, “049A”, “3/4PT”, “3" und ”n 49/2". Ge -
brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 16,0/18,7 x 11,5 cm. Ca. 568,0 gr. Rhei ni sche Pri vat samm lung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   250,—

2480P Zeit lo se Hand lu pe aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1907-08, ge stem pelt. S. Blan cken see & Son Ltd,
ge stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. L. ca. 16,5 cm. Dm. ca. 9,4 cm. Ca. 182,0 gr. Rhei ni sche Pri vat samm lung Silberwaren. . . .

    80,—

2481 Zeit lo ses Le se zei chen aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Lon don, ge stem pelt. 1967-68, ge stem pelt. Asprey & Co Ltd, ge stem pelt.
Bez. “MADE IN ENGLAND”, “ASPREY LONDON”, “PAT:No 257529". Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. L. ca. 7,2 cm. Ca. 10,60 gr.
Rhei ni sche Pri vat samm lung Silberwaren.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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2482 Äu ßerst de ko ra ti ver Ser viet ten ring mit re lie fier tem flo ra len De kor und Mo no gramm “SO” aus Sil ber. Wohl Ju gend stil. Deutsch land, ge stem -
pelt. 800er Sil ber, ge stem pelt. Wei te re Mar ke ver schla gen ge stem pelt, nicht auf ge löst. Wohl 1. Vier tel 20. Jh. Leich te Ge brauchs- und Al -
ters spu ren. Dm. ca. 4,9 cm. B. ca. 3,7 cm. Ca. 46,00 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2483 Un ge wöhn li cher Ser viet ten ring aus Sil ber, der sich zu ei nem Ser viet ten hal ter um for men lässt, Die Klem me be steht aus ei nem flo ral de ko -
rier ten Herz mit Pal met ten krö nung. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1905-06, ge stem pelt. Hen ry Wil li am son Ltd,
ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren.  Ca. 6,5 x 2,4/3,3 x 1,0 cm bzw. 4,5 x 2,4/3,3 x 1,0 cm. 14,15 gr. Rheinische
Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2484 Or na men tal ver zier ter Ser viet ten hal ter aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1913-14, ge stem pelt. Adie &
Lo ve kin Ltd, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. L. ca. 3,6 cm. Dm. ca. 1,5 cm. Ca. 5,55 gr. Rhei ni sche Privatsammlung
Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2485 Or na men tal ver zier ter Ser viet ten hal ter aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1901-02, ge stem pelt. Ge -
brauchs- und Al ters spu ren. L. ca. 3,5 cm. Dm. ca. 1,5 cm. Ca. 6,50 gr. Rhei ni sche Pri vat samm lung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2486 Or na men tal ver zier ter Ser viet ten hal ter aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1932-33, ge stem pelt. Ham -
mond, Tur ner & Sons, ge stem pelt. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. L. ca. 4,0 cm. Dm. ca. 1,3 cm. Ca. 7,20 gr. Rhei ni sche
Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

2487 Rei se set im Ori gi nal kof fer aus wohl Kro ko dil le der, be ste hend aus ei nem Spie gel, ei nem Holz stäb chen, ei ner Sche re, ei ner Pin zet te, ei nem
Mes ser chen, ei ner Fei le, ei ner Hohl keh le, zwei Schuh löf feln, ei ner Bürs te und ei ner Stiel bürs te, drei Fla kons, ei ner Dose mit Pu der quas te
und zwei ver schie den for ma ti gen Do sen so wie ei nem Hand spie gel, ei ner Stiel bürs te und zwei Bürs ten, die se vier mit wohl Schild patt ein la ge 
mit flo ra ler Sil ber auf la ge. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1924-25, ge stem pelt (eine Bürs te 1923-24, ge stem -
pelt). Has set & Har per Ltd, ge stem pelt. Stär ke re Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 40,0 x 28,0 cm. Ca. 4488,0 gr. Rheinische
Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   320,—

2488P Ne ces sai re des Ju gend stils mit flo ra lem De kor aus Sil ber im Ori gi na le tui, be ste hend aus zwei Sche ren, ei ner Na gel po lier fei le, ei nem Cre -
me- oder Pil len dö schen, ei ner Fei le, ei nem Schraub ha ken, ei nem Ha ken, ei ner Pin zet te, ei nem Mes ser chen und ei ner Hohl keh le. Bei de
Sche ren wohl nicht ur sprüng lich zu ge hö rig. Alle Ob jek te, bis auf die bei den Sche ren: Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Shef field, ge stem pelt.
1905-06, ge stem pelt. James Di xon & Sons Ltd, ge stem pelt. Bei de Sche ren bez. “JAMES DIXON & SONS”, eine bzw. zwei Mar ken, ver -
schla gen ge stem pelt. Gebrauchs- und Altersspuren. Ca. 22,5 x 19,7 cm. Ca. 580,0 gr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   210,—

2489P Ne ces sai re aus Sil ber im Ori gi na le tui, be ste hend aus zwei Cre me- oder Pil len dö schen mit Glas kör pern, ei ner Na gel po lier fei le, ei ner Hohl -
keh le, ei ner Pin zet te, ei ner Fei le, ei nem Mes ser chen, ei ner Sche re und ei nem Holz stäb chen. Sche re und Hohl keh le wohl nicht ur sprüng lich
zu ge hö rig. Hohl keh le bez. “925", Ster ling Stan dard, Jah res buch sta be ”m", nicht auf ge löst. “M(?)”. Sche re bez. “A”, “UK”. Alle übri gen Ob -
jek te: Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1926-27, ge stem pelt. Jones & Cromp ton, ge stem pelt. Ge brauchs- und Al -
ters spu ren. Ca. 34,0 x 185,4 cm. Ca. 612,0 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   120,—

2490P Re prä sen ta ti ve Na gel po lier fei le mit da zu ge hö ri ger Auf be wah rungs scha le des Ju gend stils mit flo ra lem De kor aus Sil ber. Ster ling Stan dard,
ge stem pelt (“STERLING”). To ron to, Ka na da. Wohl um 1920. Hen ry Birks and Sons, ge stem pelt (“BIRKS”). Leich te Ge brauchs- und Al ters -
spu ren. Ca. 16,2 x 2,7 cm. Ca. 122,0 gr. Rheinische Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    60,—

2491 Zeit lo se Na gel po lier fei le aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1917-18, ge stem pelt. Sil ber schmie de mar ke
“W&Co”, ver schla gen ge stem pelt, nicht auf ge löst. Al ters- und Ge brauchs spu ren. Ca. 8,0 x 2,1 cm. Ca. 16,60 gr. Rhei ni sche
Privatsammlung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2492 Zeit lo se Na gel po lier fei le aus Sil ber. Ster ling Stan dard, ge stem pelt. Bir ming ham, ge stem pelt. 1928-29, ge stem pelt. W.G. Sot hers Ltd, ge -
stem pelt. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 9,5 x 2,6 cm. Ca. 28,0 gr. Rhei ni sche Pri vat samm lung Silberwaren. . . . . . . . . . . . . . . . . .

    20,—

2493P Zeit lo ses St. Du pont Lig ne 1 Feu er zeug mit geo me tri schem De kor und Mo no gramm “GE” im nicht zu ge hö ri gen St. Du pont-Etui (wohl Lig ne
2). Se riennr. 85CRA32. Bez. “S.T.Du pont PARIS MADE IN FRANCE” und Du pont-Mar ke, ge stem pelt. Wohl ver sil bert, nicht ge tes tet. Wohl
1970-2000. Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 4,7 x 3,5 x 1,4 cm. Ca. 95,50 gr. Funk tions fä hig keit nicht geprüft. . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

2494 Zeit lo ser Dun hill ‘Rollagas’ Lighter mit geo me tri schem De kor und In itia len “G” und “E” auf je weils ei ner Sei te im Ori gi na le tui mit Ori gi nal ge -
brauchs an wei sung. Bez. “US.RE24153 PATENTED MADE IN SWITZERLAND Dun hill”. Ge brauchs an wei sung in Bleis tift  bez. “10.6.75".
Wohl ver sil bert, nicht ge tes tet. Wohl 1975. Leich te Ge brauchs- und Al ters spu ren. Ca. 6,4 x 2,3 x 1,2 cm. Ca. 74,65 gr. Funktionsfähigkeit
nicht geprüft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

    40,—

PORZELLAN UND KERAMIK

Porzellan

2495P KPM. “Sprin gen des Pferd auf So ckel”. 1962-92. Wird noch pro du ziert, Neu preis: 680,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    280,—

Keramik

2496 Kon vo lut Ima ri-Pot te ry der Fir ma Ashworth Brot hers, Han ley. Wohl 1862-ca. 1891. Be ste hend aus: Ei ner Ter ri ne, ca. 33,5 x 22,0 x 23,0
cm, ei ner Ter ri ne, ca. 30,5 x 23,5 x 15,5 cm, ei ner Oval plat te, ca. 29,5 x 23,5 cm, zwei Oval plat ten, ca. 25,5 x 21,0 cm, zwei Un ter set zern,
ca. 21,0 x 15,0 cm, vier Spei se tel lern, Dm. ca. 23,5 cm, und zwei Vor speis etel lern, Dm. ca. 17,5 cm. Ge brauchs- und Al ters spu ren, teil wei -
se best., un ter schied lich stark ausgeprägtes Krakelee. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

   220,—

2497 Kon vo lut be ste hend aus fünf Tel lern im Stil des Ja po nis mus mit bun ter Tier- und Pflan zen ma le rei Über la sur auf lind grü nem Grund. Zwei
Tel ler mit ei nem Durch mes se von ca. 22,5 cm und drei Tel ler mit ei nem Durch mes ser von ca. 25,5 cm. Ge brauchs- und Altersspuren. .

    80,—
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